Ранобэ:  Пять Застывших Веков

Описание: Вэй Хо не замечали и игнорировали почти всю его жизнь все, включая Бога. Желая превратить мир в более похожий на игру, Бог остановил время для всего человечества кроме Вэй Хо, оставляя его на произвол судьбы.
У подростка нет другого выбора, кроме как бороться за свое выживание, ожидая того дня, когда часы человечества снова начнут тикать. Но подождите минутку! Что, если это ожидание будет длиннее, чем жизнь человека?
Следуйте за Вэй Хо в его путешествии на выживание в мире, полном мутировавших зверей и хищных растений
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Глава 1: Одиночка, забытый Богом


«Пассажиры, еще не завершившие посадку на автобус, пожалуйста, поспешите! Автобус, отправляющийся в город К, вскоре отбывает!»


В служебной зоне рядом со скоростной автомагистралью раздался крик водителя из окна. Пассажиры один за другим начали посадку на автобус. Водитель оглянулся и спросил: «Все сели в автобус? Проверьте, все ли ваши друзья здесь. Мы вскоре отправляемся!»


Пассажиры с задних сидений ответили: «Все уже здесь, мы можем отправляться!»


Водитель кивнул и завел мотор. Он постепенно выехал из служебной зоны. В этот момент из туалета в служебной зоне выбежал парень двадцати лет. Он выкрикнул в сторону автобуса: «Подождите, я еще не сел на автобус!»


Однако, между молодым человеком и автобусом было слишком большое расстояние. Водитель совсем его не слышал, так что автобус ускорился по трассе и уехал. Он исчез из поля видимости всего через несколько секунд.


Парень потерял дар речи: «...»


‘Почему?!’


Этого парня звали Вэй Хо. Ему исполнилось 19 в этом году. С тех пор как он родился, у него всегда было слабое присутствие. Однажды учитель оставил его во время прогулки его класса, и у него не было другого выбора, кроме как пойти в парк развлечений одному. В парке развлечений ему попался торговец людьми, который в итоге проигнорировал его присутствие, позволяя ему сбежать домой. Вернувшись домой, он обнаружил, что родители забыли приготовить его порцию еды. Не имея другого выбора, он ушел купить лапшу мгновенного приготовления, и ему даже не пришлось платить, потому что продавец проигнорировал его присутствие.


Его слабое присутствие практически было проклятьем, а сейчас водитель автобуса забыл о нем.


«Занятия начинаются завтра. Что мне теперь делать?» - Вэй Хо чуть не впал в депрессию. Он достал телефон и включил навигацию. Ближайший съезд с этого шоссе находился на расстоянии не менее 20 километров.


‘Аааааа! Почему моё присутствие всегда настолько слабое?’


Вэй Хо чуть не потерял рассудок, когда внутри него вдруг раздался голос. Казалось, как будто этот голос исходил из его окружений, но в то же самое время казалось, как будто он исходил откуда-то из глубин его сердца. Голос произнес всего одну фразу.


«Время остановлено!»


В следующий момент все в служебной зоне прекратили двигаться, оставаясь в своем положении с замершими лицами, как будто видеотрансляция зависла. Все остались неподвижными.


Если бы не щебет птиц снаружи служебной зоны и вода, текущая из крана, Вэй Хо подумал бы, что весь мир остановился.


Вэй Хо в шоке посмотрел на окружающих людей. Они не двигались ни на сантиметр. Некоторые из них замерли во время ходьбы, выставив ногу вперед и наклонив тело. Они просто замерли на месте. Для человеческого тела было невозможно оставаться в таком положении. Остановка времени была единственным логическим объяснением.


‘Но почему я не замер?’


‘Обо мне опять забыли?’


Смелая мысль вдруг посетила Вэй Хо...


Он подошел к официанту и похлопал того по плечу. Однако, он осознал, что плечо официанта было твердым, как сталь. В этот момент он заметил слой тусклого золотого сияния, окружившего тела всех людей. Казалось, как будто это сияние защищало всех людей от вреда.


Вэй Хо взял чашку кофе и брызнул на тело официанта. На удивление кофе стекло по золотому сиянию. Оно не оставило ни следа на теле официанта.


Видя это, Вэй Хо наконец-то понял, что означала остановка времени. Человек как будто замер в условиях абсолютного нуля. Разум и тело остановились. Из-за защиты золотого сияния время не остановит на них ни единого следа. Даже кофе ничего не сделало!


Однако, Вэй Хо осознал серьезную проблему в этот момент. Время остановилось для всех. Им не нужно было есть или пить, и они были защищены. Но что насчет его? Он будет испытывать жажду, голод, усталость и боль.


‘Эй, Бог! Пожалуйста, не забудь остановить и меня тоже’.


Как раз в этот момент глубоко в сердце Вэй Хо раздался таинственный голос.


«Добавлено новое меню ‘Атрибуты Персонажа’».


Как только голос исчез, Вэй Хо почувствовал что-то в голове. Он заметил, что теперь мог открыть Меню Атрибутов, просто подумав об этом. Меню Атрибутов было пятиконечной звездой с пятью круглыми дисками. На каждом из дисков были написаны различные слова: Социальная Лента, Инвентарь, Персонаж, Нужды, Здоровье.


Вэй Хо не был уверен, появлялись ли диски на его сетчатке, или просто в голове. Однако, казалось, как будто он мог открыть любую из пяти опций одной лишь мыслью.


В разум Вэй Хо пришла мысль, и открылась Социальная Лента. Она была пустой, и то же самое касалось и Меню Инвентаря. Однако, он обнаружил кое-что, когда открыл Меню Персонажа.


В Меню Персонажа было перечислено десять навыков: Стрельба, Борьба, Приручение Животных, Медицина, Кулинария, Строительство, Фермерство, Искусство, Ремесло и Исследование. В данный момент эти навыки не могли быть разблокированы, и у каждого из них был свой уровень. Не считая навык Борьбы, который был на первом уровне, другие навыки Вэй Хо были на нулевом.


Затем он открыл Меню Нужд. В Меню Нужд были показаны полоса Голода, полоса Жажды и полоса Усталости. Все три значения в данный момент были на отметке около 70%, но постепенно снижались.


Следующим было Меню Здоровья. Когда он его открыл, перед его взглядом предстали атрибуты Возраст и Продолжительность жизни.


‘Возраст: 19 лет. Продолжительность жизни: 88 лет’


Помимо этого там так же были Подвижность, Дееспособность, Речь, Репродуктивность, Зрение, Слух, Дыхание и т.д. Все навыки были на здоровом уровне. Панель ‘Болезнь’ тоже не демонстрировала признаков болезни.


Вэй Хо испытал небольшое облегчение, просмотрев Меню Атрибутов. Будет довольно неплохо, если он сможет следить за своим состоянием благодаря этому меню. Так как весь мир остановился, не случится ничего страшного, если он захватит немного еды и напитков из магазина, после чего проведет ночь в гостинице, верно? Основным беспокойством Вэй Хо была длительность остановки времени. Что, если оно остановится на несколько столетий?


Спустя некоторое время снова прозвучал голос.


«Система Достижений подключена».


«Увеличение влияния природных катаклизмов, таких как солнечные вспышки, солнечное затмение и изменение температуры, на организмы.


«Ускорение мутации и репродукции животных».


«Увеличение количества Титанов и Легендарных созданий».


...


Голос продолжал возвращаться через каждые пять минут. Сердце Вэй Хо сжималось каждый раз, когда он слышал этот голос. Он был слишком наивным. Его основной целью теперь было не есть, пить и отдыхать. Ему нужно будет обнаружить, как выжить в этом мире опасностей.


Голос богоподобного создания внезапно остановился после серий внесенных изменений и модификаций. Глаза Вэй Хо зажглись, и в его сердце вернулся проблеск надежды.


Время снова начнет течь? Шансы выжить будут намного выше, если он будет сотрудничать с другими, а не бороться наедине.


В следующий момент в сердце Вэй Хо прозвучал безэмоциональный, электронно синтезированный женский голос.


«Поздравления! Ты получил достижение ‘Одиночка, Брошенный Богом’».


«Получение этого звания позволяет тебе постоянно находиться в ‘Режиме Камуфляжа’. Шансы быть обнаруженным другими созданиями уменьшены на 75%».


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


Вэй Хо думал, что время наконец-то снова начало течь, но это просто Система Достижений давала ему звание. Однако, он не станет отрицать тот факт, что у этого звания была полезная функция. По крайней мере, оно даст Вэй Хо уверенность и надежду на выживание. Тем не менее Вэй Хо все еще не знал, радоваться ли или грустить.
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Глава 2: Бог начал


Время остановилось для всех, но Вэй Хо не знал, как долго продлится остановка времени. Могут пройти дни, месяцы, годы, или даже десятилетия. Кто знает, вдруг оно пробудет остановленным до самого момента его смерти?


‘Если все действительно так, что мне тогда делать?’


В служебной зоне были супермаркеты, рестораны, и разнообразие еды. Однако, еда с полок сможет прослужить ему недолгое время. Ему нужно было заниматься охотой и выращивать собственные овощи, чтобы себя обеспечить.


Вэй Хо достал телефон, осознав, что связь все еще была. Благодаря развитым технологиям этой эры техника продолжит работать сама по себе, хоть время и остановилось. На ближайшее время у него были электричество, вода, и даже интернет-соединение, но что, если эта техника сломается?


Вэй Хо должен был стать самодостаточным. Первое, что пришло ему в голову, это вернуться домой. Хотя он был в двухстах километрах от своего дома, он мог поехать на чьей-то машине, так как время было остановлено. Но затем его поразила жестокая реальность.


Во-первых, он не мог открыть двери занятых машин. Во-вторых, машины на шоссе оставались в замершем состоянии. Излишне говорить, что Бог не допустил бы такой ошибки. Если остановить время для людей, но не их транспорта, возникнет цепное столкновение.


Не имело значения, о чем шла речь - машины, комнаты, туалеты и офисы в служебной зоне были закрыты, если в них присутствовали люди. Должно быть, это была защита Бога для людей, время которых остановилось. Иначе людям будет слишком сложно сбежать из окружения плотоядных растений и жутких созданий, когда время снова начнет течь.


Тот факт, что он не сможет открыть дверь своего дома, вынудил его передумать. Он только мог искать припасы в открытых на данный момент магазинах. В то же самое время ему нужно будет разыскать информацию и знания о фермерстве, поддержке снаряжения и других навыках выживания в интернете.


Он в спешке достал телефон и начал загружать эту информацию. Он не был уверен, когда интернет или электричество будут обрублены. Будет безопаснее загрузить информацию, затем записав ее в книгу. В конце концов, у него были нулевые знания о фермерстве.


Фермерство состояло не только в копании ямы, посадке семян и поливе растений. Сейчас, когда окружение стало намного более сложным и отвратительным, мутации растительности и животных будут ускорены. Более того, ему нужно было следить за вредителями, сорняками и погодой... Это просто было слишком сложно!


Вэй Хо вдруг почувствовал, что ему будет слишком сложно выжить. Даже если все люди объединятся, многие погибнут во время превращения Земли в игру. Ему будет слишком сложно выжить в одиночку!


Вэй Хо начал терять дух. Проведя три часа в удрученном состоянии, он смог вернуть самообладание. Если так подумать, не означало ли это, что ему практически принадлежал весь мир, так как время остановилось для всего человечества?


Это означало, что он мог делать все, что пожелает.


‘Если я смогу выжить’.


Он мог прогуливать занятия и работу, не беспокоясь о заработке денег.


‘Если я смогу выжить’.


Он сможет ездить на любой роскошной машине, если пожелает, и жить в любом особняке, который ему нравился.


‘Если я смогу выжить’.


Вэй Хо не мог найти слов: «...»


Что не так с его внутренним монологом двойной личности? Ему не нужно было подчеркивать фразу ‘Если я смогу выжить’!


Однако, он был прав, сначала ему нужно было остаться в живых. Вэй Хо не знал, сколько продлится остановка времени. Если она будет короткой, он сможет выжить на консервированной еде. Что случится, если время будет остановлено на долгий период? Он по крайней мере должен был остаться в живых до конца своей природной жизни, верно?


В глубинах его сердца зародился страх. Он остался совсем один в мире, и ему было не с кем поговорить. Что еще хуже, ему придется самостоятельно перенести всевозможные проблемы. Кто не боялся бы подобной ситуации? Но в его сердце все еще был проблеск надежды. Все человечество вернется в норму, как только поток времени будет восстановлен. Ему просто нужно было дождаться этого дня. Да, просто подождать.


Когда Вэй Хо вернул уверенность, снова раздался голос Бога.


«Скорость роста растительности и репродукция животных ускорены в 10 раз».


«Добавлено новое меню ‘Атрибуты Растений и Животных’».


«Иммунитет и пищеварительная способность человечества усилены».


«Подключена Система Заданий».


Вэй Хо был в ступоре, услышав все эти голоса. В этот момент в его ушах раздался еще один голос.


«Получено новое задание ‘Еда и Безопасность’. Игроку необходимо изготовить деревянный лук и 10 деревянных стрел. Награда за выполнение задания - охотничий нож».


«Подсказка к заданию: Если Игрок не знает, как изготовить лук и стрелы, пожалуйста, проконсультируйся с кем-то, кто знает».


Вэй Хо: «...»


‘Проконсультируйся со своей чертовой большой башкой! Где я найду человека, знающего, как сделать лук и стрелы?’


Вэй Хо думал, что ситуация обернется в лучшую сторону, но в итоге только обнаружил, что он был беспомощным. Какая афера!


Поразмыслив немного, Вэй Хо осознал, что вместо консультации с человеком мог просто посмотреть информацию в интернете на своем телефоне!


Действительно, Вэй Хо нашел тонну информацию от видео до изображений о методах создания лука и стрел, как только включил телефон. Однако, онлайн-покупка была невозможна. В подобный момент он ничего не сможет заказать через интернет. Ему придется научиться подобным навыкам по видео-руководствам.


У него все еще было достаточно времени. Вэй Хо мог выживать на консервированной еде из супермаркета по крайней мере ближайший год. Он мог не спеша научиться изготавливать лук и стрелы. Он вскоре нашел видео какого-то молодого европейского парня, который изготавливал примитивный лук и стрелы. Он не использовал никаких современных инструментов для этого. Его нож был сделан из отполированного речного камня, а топор - из куска древесины, привязанного к тому речному камню. Это стало открытием для Вэй Хо.


Имитируя парня на видео, Вэй Хо схватил пожарный топор и начал подниматься в горы.


Зачем делать каменный топор с нуля, когда у тебя есть пожарный топор? Вэй Хо нашел пожарный топор в чьей-то машине. Помимо этого он нашел в той машине такие походные принадлежности, как зажигалка, палатка, спальные мешки и керосиновые лампы. Похоже, что владелец той машины был любителем кемпинга.


Вэй Хо получил все эти приспособления, забрав их у других. Однако, в данный момент все были защищены золотым светом, пока время было для них остановлено. Вэй Хо был вынужден выживать в одиночку. Не будет избыточным позаимствовать кое-что у других, верно?


Вэй Хо немногое получил в первый день, хотя уже поднялся в горы. Он все еще не мог отличить, какая древесина была лучше для изготовления лука и стрел. Однако, все было в порядке, так как у него все еще было время. На удивление, когда он продолжил взбираться на горы на следующий день, дикая трава выросла намного выше по сравнению с первым днем!


Рост растительности действительно был ускорен!


Вэй Хо не был уверен, были ли это хорошие или плохие новости. Будет хорошо, если он начнет выращивать свои посевы, так как они созреют быстрее, но это означало, что город вскоре зарастет вторгшейся растительностью. Он будет уничтожен, если не сможет адаптироваться к жизни на дикой природе!


К счастью, Вэй Хо завершил задание на третий день, успешно изготовив лук и 10 стрел. В тот же самый миг в инвентарь Вэй Хо был добавлен изысканный дамасский охотничий нож.
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Завершив первое задание, Вэй Хо получил неплохой предмет в инвентаре. Однако, у Вэй Хо было плохое предчувствие. Как и ожидалось, он получил второе задание.


«Новое задание ‘Непрерывность Выживания и Еды’. Игроку необходимо завершить охоту на зверя. Награда за выполнение задания - случайный игровой предмет».


«Подсказка к заданию: Игроку позволено три раза использовать сканирование системы. Каждое использование позволит игроку просканировать и посмотреть окружение в радиусе десяти километров, проверив его на перемещения зверей».


Вэй Хо почесал голову, подумав, почему у этого задания было ощущение задания для новичка.


Вэй Хо подумал об охотничьем ноже, и он появился у него в руке. Он подумал о его исчезновении, и нож вернулся в инвентарь. Охотничий нож был довольно удобным предметом, и было много способов его использовать. Тот факт, что он мог вмиг появляться и исчезать, поставит врагов в тупик.


Вэй Хо посмотрел на изготовленные лук и стрелы. К сожалению, он не мог поместить лук и стрелы в инвентарь.


Только предметы, полученные в награду от системы, можно было держать в инвентаре.


Вэй Хо испытал функцию сканирования. Это была довольно удобная способность. Как только он ее использовал, в его мыслях появился образ радара, немедленно начавшего сканирование. Оно завершилось через десять секунд, и последовало уведомление системы: «Не обнаружено зверей в радиусе 10 километров».


Вэй Хо потерял дар речи.


‘Что за черт...’


Он вдруг понял, что это задание для новичков было подготовлено для того, чтобы игроки ознакомились с игрофикацией Земли. К тому времени на Земле будет достаточно зверей, но сейчас их было не так много!


В конце концов, остановка времени продлилась всего три дня.


Вэй Хо приложил ладонь к лицу: ‘Это чертовски неловко!’


Хотя скорость репродукции животных выросла в 10 раз, три дня - это слишком короткий период!


Вэй Хо внимательно осмотрел деревянный лук в руке. Он не сможет охотиться, используя этот лук, так как у него было слишком плохое качество. Более того, его навыки стрельбы еще не были развиты. Даже если он встретит зверя, ему не удастся его убить. Ему будет лучше продолжить практиковать свои навыки ремесла, чтобы изготовить лук и стрелы получше. Он также мог потрудиться над совершенствованием навыков стрельбы.


Действия говорят громче, чем слова. Вэй Хо начал сосредотачиваться на улучшении своих навыков в ремесле, а также в стрельбе. Однако, это продлилось всего пятнадцать дней. На пятнадцатое утро в служебной зоне случилось происшествие. Вэй Хо спал в это время.


Он переместил свою палатку в супермаркет и лежал в спальном мешке внутри палатки. Сейчас была ранняя осень, так что погоду нельзя было считать особенно холодной.


Однако, Вэй Хо был разбужен утром звуками обезьян. Эти обезьяны ворвались в служебную зону. Они бесились и рылись в супермаркете. Вэй Хо был ошеломлен.


«Что происходит?» - он вышел из палатки, видя, как пять или шесть обезьян роется в полках супермаркета. Куча обезьян прыгала снаружи супермаркета. Некоторые из них взобрались на машины, некоторые преследовали стрекоз, некоторые пытались поймать вошь, а другие зачесывали волосы. Они продолжали бегать друг за другом.


Вэй Хо спугнул нескольких обезьян в супермаркете, когда выбрался из палатки. Они вприпрыжку выбежали из супермаркета, удивляя обезьян снаружи, но не стали бежать далеко. Они остановились в десяти метрах от Вэй Хо, с интересом уставившись на него.


Некоторые из них высовывали головы, несколько просто чесало затылок, а некоторые кружились на стене. Они снова начали становиться шумными, пока Вэй Хо стоял на месте. Он сделал шаг вперед, и они подскочили, отдаляясь от него. Все они уставились на него.


Вэй Хо был сбит с толку. Откуда взялись эти обезьяны?


Одна из обезьян выбежала из группы. Она вскочила на голову неподвижного человека. К сожалению, появилось золотое сияние, и ей не удалось за что-то схватиться. Обезьяна соскользнула, падая на пол.


Она быстро встала, начав оглядываться налево и направо. Обезьяна стряхнула пыль с задницы и спокойно вернулась в группу обезьян, заметив, что другие обезьяны на нее не смотрели.


Вэй Хо не знал, что и сказать.


‘Вы - люди в обличье обезьян, не так ли?’


Вэй Хо присмотрелся поближе, обнаружив, что некоторые из обезьян держали в руках такие закуски, как чипсы, орешки, и т.д. Однако, они не знали, как открыть пачку.


Вэй Хо вернулся в супермаркет и вышел с парой закусок. Обезьяны наблюдали за Вэй Хо, задумываясь, что он планировал сделать.


Вэй Хо искусно раскрыл пачку, начав жевать закуску. Обезьяны были ошеломлены. Они как будто открыли для себя новый мир.


Обезьяны посмотрели на пачку в руке Вэй Хо и задумались, было ли это съедобным?


Несколько обезьян начало имитировать Вэй Хо. Они разорвали пачку, начав заталкивать еду в рот.


Теперь, попробовав эту еду на вкус, они начали искать больше. Научившись открывать пачки чипсов, они добрались до шоколада, острых глютеновых палочек и даже арахиса.


Обезьяны были умными животными. Они часто имитировали поведение людей. Вэй Хо вспомнил время, когда обезьяна, не знающая, как очистить семечко подсолнечника, научилась это делать, увидев, как он сделал это один раз.


Вэй Хо не стал прогонять обезьян, вместо этого даже приглашая их жить вместе с ним. У них определенно была достаточная еда. В любом случае он не сможет съесть все сам. Чувство одиночества было более мучительным для него.


Несколько обезьян решило проявить храбрость. Они приблизились к Вэй Хо, держа в руках бутылки минеральной воды со следами от укусов. Казалось, что они усердно пытались, но не смогли их открыть.


Эти обезьяны все еще выглядели настороженными. Они всегда держались на расстоянии по крайней мере пяти метров от Вэй Хо. По правде говоря, для них было сложно почувствовать Вэй Хо, потому что он всегда был под эффектом звания ‘Одиночка, Брошенный Богом’. Так же так могло быть потому, что обезьяны были ближе всего к людям, разделяя подобный внешний вид, так что обезьяны не так сильно боялись Вэй Хо.


Вэй Хо посмотрел на забавных обезьян. Он поднял бутылку с пола и открутил крышку. Затем он поднес бутылку ко рту и отпил воду.


Глаза обезьян заморгали, и они начали повторять за Вэй Хо. Однако, в структуре тела человека и обезьяны были различия. Как бы усердно они не пытались, им не удавалось открыть бутылку.


Вэй Хо пошел к туалету и остановился перед краном. Он открыл кран, откуда потекла струя чистой воды. Обезьяны снова были удивлены. Они поспешили к крану и запрыгнули на раковину, борясь за воду. Они вскоре освоили методы пользования краном.


Он наблюдал за ними в глубоких раздумьях: ‘Это результаты ускоренной мутации животных? Или обезьяны всегда были такими умными?’


Помимо мозга, людей и животных отличала способность людей наследовать интеллект и знания. Люди правили на Земле, передавая знания из поколения в поколение. Однако, это не могло превзойти слово Бога.
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Прибытие обезьян оживило жизнь Вэй Хо. Кроме практики ремесла и стрельбы, он также обучал обезьян пользоваться инструментами людей.


Однако, эти обезьяны были очень озорными. Они оставляли кран открытым, позволяя воде течь, и портили окружения, повсюду оставляя открытые и недоеденные закуски.


Привыкнув к постоянному присутствию Вэй Хо, обезьяны уже его не боялись. Они даже забирались на голову Вэй Хо и пытались искать там вшей. Иногда они убегали и возвращались к Вэй Хо с фруктами после заката.


Хотя эти фрукты были немного кислыми, Вэй Хо был благодарен им.


У животных было чувство благодарности. Они определенно отплатят Вэй Хо, так как он поможет им.


На двадцатый день жизни вместе с обезьянами в служебной зоне появилось несколько фазанов. Иногда из соседних кустов также выползало несколько маленьких змей.


Вэй Хо посетила странная мысль, когда он увидел этих фазанов...


На утро следующего дня Вэй Хо схватил клетку и подпер ее деревянными палками. Он закрепил их веревками и посыпал немного чипсов в клетку. Его руки сжимали веревку, пока он прятался на расстоянии.


Обезьяны с интересом смотрели на Вэй Хо, не зная, что он задумал. Вэй Хо уставился на фазана. Фазан начал понемногу приближаться к ловушке. Не осознавая, что это была ловушка, тот же фазан прыгнул в клетку, увидев знакомые чипсы.


Как только фазан оказался в ловушке, Вэй Хо потянул за веревку, оттащив деревянную палку. Клетка вмиг поймала фазана, оставив его в ступоре.


Фазан выглядел сбитым с толку.


Вэй Хо выудил охотничий нож и с улыбкой подошел к клетке. Он перевернул клетку и схватил фазана за ноги.


Вэй Хо взялся за его голову и разрезал шею острым охотничьим ножом, не беспокоясь о том, сколько фазан пытался вырываться. Из его шеи хлынула кровь. Из-за борьбы фазан потерял еще больше крови, в итоге умерев.


Неся мертвого фазана, Вэй Хо вернулся в служебную зону, а обезьяны в страхе разбежались от него.


Вэй Хо потерял дар речи.


Как говорилось в поговорке, зарежь курицу, чтобы напугать обезьян.


Вэй Хо ощипал и выпотрошил мертвого фазана. Он разжег костер и проткнул фазана очищенной деревянной палкой. Прежде, чем жарить фазана, он захватил немного соли и масла из ресторана в служебной зоне. Имея все ингредиенты в руке, он начал зажаривать фазана.


Хотя он никогда не делал ничего подобного ранее, он много раз видел это в видео. Чтобы не дать фазану сгореть, он полил его тонким слоем масла. Затем он посыпал его солью для вкуса, время от времени переворачивая фазана. Вскоре по округе начал доноситься аромат зажаренного фазана.


Запах щекотал нос, из-за чего у него выступило много слюны.


Черт! Прошло так много времени с тех пор, как он ел фазана.


Обезьяны тоже не могли сдержаться, почувствовав запах. Их страх прошел, и они начали приближаться к Вэй Хо. Проиграв голоду, они собрались вокруг Вэй Хо, пуская слюну.


Вэй Хо проигнорировал их, проглотив половину не до конца приготовленной голени. У нее был такой хороший вкус, что у него выступили слезы на глазах.


‘Вкусно!’


Голень вышла очень вкусной несмотря на то, что еще не была приготовлена. Вэй Хо был так поглощен едой, что даже проигнорировал уведомление о выполненном задании.


Он заметил его только после того, как закончил есть ту голень, на которую уставились обезьяны, пуская слюну.


Вэй Хо рассмеялся, видя эту сцену. Он отрезал половину фазана, бросив ее обезьянам. Они начали безумно бороться за него. Более сильные обезьяны даже начали драться друг с другом.


Наблюдая за ними, Вэй Хо открыл Меню Инвентаря. Он только сейчас услышал уведомление о завершении задания.


«Задание ‘Непрерывность Выживания и Еды’ завершено. Ты награжден ‘8х Прицелом’».


Вэй Хо не знал, что и сказать.


‘Разве я не должен был получить игровой предмет? Почему они дали мне прицел? Что мне с ним делать?’


Какая была связь между съеденным фазаном и прицелом?


Хоть он и был удивлен, но решил поиграть с прицелом. Он мог видеть довольно далеко, глядя в него. Возможно, его можно было использовать в качестве телескопа, так как у него не было винтовки.


Пока обезьяны дрались за половину фазана, Вэй Хо в спешке проглотил остальное. Он не хотел видеть жаждущий взгляд этих обезьян.


Как раз в тот момент, как он закончил есть, снова прозвучал голос Бога.


«Ограничитель людей устранен».


«Предел эволюции увеличен до бесконечности».


«Введена Система Рангов».


«Применено ко всем созданиям. Ранги - Обычный, Редкий, Эпический, Легендарный и Мистический».


«Добавлены монстры типа Дракон».


Вэй Хо: «...»


Почему это было похоже на обновление версии игры?


Однако, это было не так уж и плохо для Вэй Хо. Ограничитель подразумевал, что это был механизм для защиты человеческого тела. Он мог предотвратить растяжение мышц из-за избыточной силы или не дать мозгу использовать слишком много сил, чтобы человек случайно не сокрушил стакан, пока пил воду. Он даже мог не дать кому-то случайно разрушить стену сильным ударом.


Эксперты боевых искусств всегда изумляли людей, когда разбивали кирпичи голыми руками по телевидению. В действительности многие люди могли сделать то же самое.


В то же самое время у ограничителя было другое определение - неустранимый предел. Сколько бы человек не тренировался, всегда будет предел количества подтягиваний и приседаний, которые он сможет сделать. Сила и количество клеток в некотором смысле ограничивали рост человека. Устранение ограничителя означало, что силу клеток можно было развивать без границ.


Отсутствие ограничителя позволит людям стать сильнее, чем медведи, и быстрее, чем леопарды. Любой сможет достичь этого с достаточной тренировкой. Например, совершая 100 подтягиваний, 100 отжиманий, 100 приседаний и 10 километров бега каждый день.


Если период тренировок будет достаточно долгим, будет вовсе не удивительно, если человек сможет взорвать Землю одним ударом.


Вэй Хо был наполнен уверенностью: ‘Фермерство? Охота? Вы шутите? Не имея ограничителя, я стану сверхчеловеком при достаточных тренировках!’


Вэй Хо посмотрел на свой ранг.


‘Ранг - Не Может быть Более Нормальным’.


Вэй Хо не мог найти слов.


Было ли необходимо выделять слово ‘Нормальным’?


Качество человеческого тела действительно не могло быть более нормальным. Люди могли потерять жизни после одного лишь природного бедствия, случайного происшествия, или даже непредвиденного бедствия. Человеческое тело было действительно хрупким!


Однако, устранение ограничителя означало, что люди тоже могли стать сверхлюдьми!


Вэй Хо решил забыть о практике стрельбы и начать интенсивный тренировочный режим начиная с завтра.


‘Я провел три года в детском саду, шесть - в начальной школе, три - в средней школе, три - в высшей школе, и два - в университете. Я - полный эксперт в обучении и упорстве’.
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Глава 5: Культиваторы ци


Следующим утром Вэй Хо обнаружил кое-что изумительное.


Обезьяны имитировали Вэй Хо, устанавливая ловушки, как он делал вчера. Установив ловушки, они положили чипсы в качестве приманки. Они схватились за веревку, беспокойно уставившись на ловушку и дожидаясь, когда фазаны в нее попадутся.


Вечно шумные обезьяны внезапно затихли. Они прилегли к земле с налитыми кровью глазами, концентрируясь на своих ловушках.


Похоже, что эти фазаны почувствовали необычную ауру, из-за чего ни один из них не смел приближаться.


Вэй Хо безмолвно за этим наблюдал.


Они просто... слишком умны?


У этих обезьян был тот же ранг, что и у Вэй Хо. Все они были на нормальном ранге. Вэй Хо также мог просматривать их информацию. На одной из их социальных панелей было показано: ‘Установлены отношения с Вэй Хо’. Их Меню Инвентаря было пустым, и там не было панели Атрибутов Персонажа. У них были только атрибуты здоровья, демонстрирующие, что эти обезьяны были в довольно здоровом состоянии.


Эти беспокойные обезьяны не могли сидеть на месте спустя некоторое время. Они начали разбегаться и шалить. Некоторые из них развлекались прыжками повсюду. Некоторые из них бегали за другими, пытались выбирать вшей, висели на деревьях, или просто повсюду катались. Только одна обезьяна продолжала держаться за веревку, продолжая пристально следить за ловушкой.


Вэй Хо считал эту обезьяну довольно особенной.


Возможно, потому что давление в воздухе ослабло, один фазан вышел на запах. Фазан выглядел более настороженным по сравнению со вчерашним фазаном, но все равно попался в ловушку. Обезьяна, сжимающая веревку, с силой потянула, поймав фазана в ловушку.


Все другие обезьяны были ошеломлены, обращая восхищенные взгляды на обезьяну, поймавшую фазана.


Довольная собой обезьяна подошла к клетке, но замерла. Она не знала, как правильно достать фазана из клетки. Конечно же, она также не знала, как зарезать и приготовить его.


Обезьяны внезапно повернули головы к Вэй Хо.


Вэй Хо в ступоре посмотрел на них.


‘Черт возьми, я что, ваш главарь?’


Хоть он и бурчал в сердце, он все еще с радостью занялся этой работой. Он даже представлял, что эти обезьяны смогут большему обучиться, если он продолжит их обучать. Возможно, они смогут эволюционировать в умных созданий, как те обезьяны в фильме ‘Планета Обезьян’.


Как говорилось в поговорке, просто возьми и сделай это.


С этого дня помимо интенсивной тренировки (100 отжиманий, 100 приседаний, 100 скручиваний и десятикилометровая пробежка) Вэй Хо также обучал этих обезьян всевозможным навыкам. Он обучил их всему: охоте с использованием копья, лука и стрел, готовке пищи на костре, прополке, посадке и сборе урожая.


В мгновение ока пролетело три года!


За эти три года произошло множество событий. Электричество и интернет были отключены в первом году. Они больше не могли пользоваться электричеством. На второй год остановилась подача воды, так что Вэй Хо пришлось набирать воду из реки. К счастью, речная вода стала кристально чистой за эти два года.


Еда в пачках и брикетах пропала через полтора года. К счастью, эти обезьяны уже научились охотиться и заниматься фермерством. Они взяли семена в сельскохозяйственном магазине, находящемся в двадцати километрах. С тех пор как ограничитель был устранен, Вэй Хо превратился в крепкого парня благодаря постоянным интенсивным тренировкам. Охота больше не была для него чем-то особенным. Вэй Хо и обезьянам повезло, так что у них была достаточная еда благодаря ускоренному размножению животных.


Время не возобновилось для человечества за эти три года. Даже голос Бога затих. Вэй Хо почти подумал, что Бог забыл об их мире!


Наконец-то на третий год снова появился голос Бога!


«Новое событие добавило Буйных Животных. Непрестанная охота в одной точке вызовет ярость некоторых животных, что приведет к стайным нападениям на людей».


«Введена Система Ци».


«Добавлено новое событие ‘Пещеры’. Редкие свитки, оставленные древними Культиваторами Ци, можно найти в некоторых пещерах».


«Внесены изменения в систему длительности жизни. Игроки теперь могут продлить жизнь благодаря Культивации Ци».


Вэй Хо потерял дар речи.


Прошло долгое время с тех пор, как Вэй Хо стал молчаливым. У него не было представления, сколько он пробыл в служебной зоне. Он отрастил бороду, и у него были длинные и запутанные волосы. В данный момент он напоминал пещерного человека, нося лук и стрелы на спине. Он был одет в одежду из шкур неизвестных животных, держа в руках окровавленное копье. На его груди были раны после охоты на маленьких и средних зверей.


Группа обезьян тоже постепенно расширилась благодаря рожденным малышам-обезьянкам. Хотя среди них был король, они сильно уважали Вэй Хо. Если это будет возможно, Вэй Хо надеялся, что сможет продолжать оставаться здесь.


Однако, ему пришлось уйти.


Он все еще не знал, как долго продлится остановка времени.


Он хотел выжить.


«Я ухожу!» - Вэй Хо внезапно начал говорить группе. Он не мог поверить, насколько хриплым стал его голос, так как он не говорил ни слова в течение трех последних лет.


Обезьяны принимали солнечные ванны, когда Вэй Хо начал говорить. Они в ступоре посмотрели на Вэй Хо, не понимания ни единого слова.


Вэй Хо снова повторил: «Я ухожу!»


Не так поняв действие Вэй Хо, маленькая обезьяна приблизилась и дала ему фрукты, так как думала, что Вэй Хо был голоден, ведь малыши-обезьяны всегда кричали, прося еды, когда были голодны.


Вэй Хо почувствовал определенную сентиментальность. Он не особо хотел покидать это место, но у него не было другого выбора. Страх смерти подтолкнул его начать искать редкие свитки, оставленные культиваторами ци. Если он не найдет их, то сможет прожить только до 88 лет.


Как единственный человек во всем мире, брошенный Богом, Вэй Хо должен был найти способ остаться в живых. Он начнет искать методы увеличения длительности жизни, иначе у него не будет шанса увидеть родителей, друзей, или хотя бы живого человека.


Обезьяны принадлежали к группе, тогда как Вэй Хо принадлежал к человеческому обществу. Ему нужно было оставаться в живых, пока он не сможет увидеть тот день!


«Я и правда ухожу!» - Вэй Хо взял фрукты, собрал свое снаряжение, положил еду в сумку, закрепил наполненную водой флягу и вышел из служебной зоны.


Несколько обезьян шагало за ним, держа в руках охотничье снаряжение. Однако, Вэй Хо начал их прогонять: «Возвращайтесь!»


Обезьяны были в полной растерянности. Они не могли понять, что говорил Вэй Хо. Пока Вэй Хо продолжал на них кричать, они, похоже, начали понимать его сообщение. Вэй Хо уходил, и он, вероятно, уже не вернется.


На их лицах была заметная грусть. Они были все больше и больше похожи на людей.


Вэй Хо сильно расстроился, видя эту сцену. Он сказал обезьянам, продолжая уходить: «Надеюсь, что вы все еще будете помнить меня, когда время для людей вновь начнет течь. Я также надеюсь, что вы поможете людям и будете жить в мире с ними. А также самое главное - я желаю вам всем остаться в безопасности».


Сказав это, он развернулся и ушел. Он вышел на шоссе, заросшее дикой травой. Это был первый раз, когда он сожалел, что передал столько знаний этим обезьянам.


Группа наблюдала за тем, как Вэй Хо уходит. Они не понимали, что происходит. Они даже думали, что Вэй Хо просто ушел набрать воды. Малыш-обезьянка прыгнул на голову человека, чьё время остановилось. В итоге он соскользнул и упал на землю.


Остановка времени не повлияла на людей в служебной зоне. На них не было и пылинки.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pyat-Zastyvshix-Vekov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 6: Бог не допустит ошибки
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Преимуществом людей был их интеллект и способность передавать знания из поколения в поколение. Если какие-либо другие животные получат такие же способности, статус человечества окажется в опасности.


Это было беспокойство Вэй Хо в данный момент. Он только мог надеяться в сердце, что остановка времени закончится быстрее. Возможно, обезьяны благодаря ему будут поддерживать теплые отношения с людьми. Он надеялся, что люди после восстановления времени не превратят обезьян в своих жертв.


Вэй Хо не хотел видеть, как люди убивают обезьян, из-за чего другие обезьяны выступят против человечества.


Однако, он не мог уделять этому особое внимание в данный момент. Его основной целью было найти пещеру, скрывающую редкие свитки культиватора ци!


Но Вэй Хо многое испытал и получил во время своего путешествия.


Он шагал вдоль берега реки, так как ему нужно было время от времени пополнять запасы воды. Кроме того, у берега реки было прохладнее.


Погода начинала становиться все более и более суровой. В пик жары температура достигала пятидесяти градусов Цельсия, а в пик холода падала почти до -40 градусов. Вэй Хо не находился в северном регионе, так что не должно было возникать подобной погоды.


Когда мутации животных и растений ускорились, Вэй Хо встретил множество странных организмов в своем путешествии.


Одним из примеров были Козы-Камикадзе, которые взрывались, когда были недовольны чем-то. В телах этих коз развился орган, содержащий взрывчатую субстанцию. Они самоуничтожались и умирали вместе со своими охотниками, когда их провоцировали. Любые беспечные движения могли привести к лесному пожару.


У этих созданий почти не было хищников в природе. Они размножались, как кролики, из-за чего их можно было найти практически повсюду.


Однако, Вэй Хо задумался, вымрут ли эти создания, когда поток времени вернется, так как люди могли начать на них охоту ради готовой взрывчатки.


Помимо Коз-Камикадзе, Вэй Хо также встретил Оленей-Зомби. Олени-Зомби были жуткими созданиями, которые атаковали других животных из недовольства. Будь это крепкие охотники или хрупкая флора и фауна, они прыгали на все, что им не нравилось. Иногда они даже беспричинно бились рогами об ивы.


Кроме этого, Вэй Хо даже встретил странную собаку, которая принимала странные позы каждый раз, когда видела какие-либо организмы. Она могла ходить прямо, как люди, и использовала передние лапы, чтобы ловить свою цель, чтобы затем безумно... Ладно, это животное, вероятно, мутировало еще до остановки времени.


Помимо этих странных животных число существующих, но вымирающих видов, тоже выросло в значительной мере. Например, такие плотоядные животные, как медведи, волки и тигры, а также редкие виды птиц, пауки, и всевозможные виды растений.


Шоссе понемногу зарастало растительностью. Вэй Хо иногда видел, как несколько животных бегало по шоссе. Он был невидим многим животных из-за влияния звания ‘Одиночка, Брошенный Богом’. Даже если они и замечали его, то проходили мимо из осторожности.


Благодаря этому Вэй Хо не встречал опасностей во время всего путешествия. Ему даже удалось увидеть глазком странные пейзажи и события.


Прошло восемь лет, и у Вэй Хо даже не было представления, как долго он шел. Он делал короткие передышки во время путешествия, временно пребывая в случайных местах. Он пересекал горы и реки, не зная, как долго шагал.


Во время восьмого года его путешествия на лице Вэй Хо были борода и усы. Он выглядел прям как пещерный человек. У него была рваная одежда, так как одевался только в самодельную одежду из шкур зверей.


Восемь лет путешествий и постоянной охоты также улучшили ранг Вэй Хо.


‘Ранг - Практически Нормальный’.


Вэй Хо не мог найти слов.


‘Что не так с этой Системой Рангов?’


С тех пор как ограничитель был устранен, Вэй Хо теперь мог убить медведя просто ударами рук и ног. Он даже мог бегать быстрее гепарда. Его охотничьи навыки тоже в значительной мере выросли. Он достиг первого уровня в навыке стрельбы и уже был довольно опытным в искусстве стрельбы из лука.


Но хоть все и было так...


«Почему у меня возникает чувство, как будто остановка времени продлится до дня моей смерти, возможно, даже еще много лет после моей смерти?»


Время продолжало тикать, и с момента остановки времени людей прошло 11 лет. Вэй Хо уже не мог ясно вспомнить течение времени, но, к счастью, панель возраста и длительности жизни продолжала напоминать ему: ‘У тебя истекает время’.


«Не имеет значения, сколько времени у тебя есть, все будет зависеть от того, как ты расходуешь его», - Вэй Хо вдруг пробормотал известную поговорку, истоки которой уже не мог вспомнить. Однако, он сам же и разоблачил эту поговорку: «Но если у тебя есть неограниченное время, ты можешь использовать его так, как пожелаешь!»


Вэй Хо снова продолжил подниматься на горную вершину. Его поприветствовал драматический горный пейзаж. На горах был величественный ландшафт. Группы горных пиков возвышались над объединенной частью гор, выглядящей, как огромный экран.


Вэй Хо закрыл глаза на несколько секунд, затем открывая их вновь. В его глаза прыгнул вид безграничного зеленого пейзажа.


Вэй Хо увидел возвышающееся древнее дерево. Он не видел, насколько толстым был столб дерева, но он был скрыт за плотными листьями и ветвями. Однако, было очевидно, что высота этого древнего дерева составляла почти тридцать этажей.


Вэй Хо решил передохнуть и насладиться природой и пейзажами вокруг себя. Он вдруг услышал громкий свист из одного направления!


Казалось, как будто этот звук был всегда, но из-за густых листьев и погружения Вэй Хо в природу он его не заметил.


Вэй Хо развернулся и пополз в направлении звука. Звуки журчащей воды постепенно стали более различимыми.


В лесу густо росли сорняки и кусты. Он оттолкнул листья деревьев и рассек кусты. Он наконец-то прибыл в совершенно новый мир!


Вдали были бесконечные захватывающие дух горы. Цвета красного, желтого и зеленого со всевозможными пейзажами украшали гору, делая из нее захватывающую панораму. Прямо на горе был отвесный утес. Речная вода стекала по скале, и кинетическая энергия воды сталкивалась со дном скалы, вызывая громкий звук падающей воды. Волны тумана поднимались от столкновений воды, придавая этому месту мистическое ощущение!


В этот момент луч света осветил утреннее небо. Слепящий белый свет брызнул по лесу, отбрасывая свет на листья. Капли росы сверкали на листьях! Весь лес как будто ожил!


Солнце поднималось из-за горизонта!


Не имея при себе камеры, он только мог отпечатать этот вид в своих мыслях. Однако, эта память пропадет вместе с его смертью.


Ему нужно было найти редкие свитки культиватора ци!


Он продолжил свое путешествие, и вскоре прошло два года. Он остановился, потому что увидел необычную гору.


Гора не была покрыта зеленью. Рукотворные пути не заросли растительностью, потому что на этой горе было слишком много людей. Остановка времени остановила всю растительность в пяти метрах от людей. Иначе, если эти люди покроются растительностью, они не смогут ни капли пошевельнуться, когда время восстановится.


Было ли возможно, чтобы Бог допустил ошибку?


Видя так много людей на этой горе, Вэй Хо предположил, что это было местом туризма в прошлом. Многие люди прибывали сюда, осматривая окрестности во время праздников и выходных. Рост растительности был остановлен вместе с людьми, так что эта гора еще не вернулась к природе.
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Глава 7: Уже 32 года



Глава 7: Уже 32 года


Вэй Хо пошел прямо к горе. Его вскоре встретила толпа замерших людей.


Бесчисленные люди выстроились в очередь на обширной площади, желая попасть на гору. Сотрудник на пропускной изрядно вспотел, а охранники настороженно изучали окружения.


Однако, все люди были в замершем состоянии. Это было похоже на картину или 3-D изображение.


Внезапный страх поразил Вэй Хо. Если бы Бог не забыл про него, за ним бы наблюдали живые создания точно так, как он сам наблюдал сейчас? Если время человечества остановилось навсегда, не станут ли эти люди в очереди скульптурами?


Прямо как Статуи Моай на Восточном Острове или Терракотовая Армия в Мавзолее Первого Императора Цинь. Когда пройдут годы и родятся новые создания с интеллектом, замершие люди станут для них туристическим аттракционом? Они будут платить, чтобы навестить это место?


Вэй Хо прошел врата, которые уже давно были сломаны. Он взобрался внутрь, и, войдя внутрь, обратил взгляд на гигантский красный камень. Гигантский камень был покрыт растительностью. Несмотря на это Вэй Хо смог разобрать слова на камне - Эмэйшань.


Он ошеломленно уставился на эти слова: ‘Эмэйшань? Что это за место? Это название горы? Это известная гора? Я никогда не слышал такого странного названия ранее!’


Вэй Хо потребовалось некоторое время, чтобы понять, что это была чертова гора Эмэйшань!


Эмэйшань был идеальным местом для поиска божественного наставления Будды. Это было благоприятное место для сохранения древних свитков культиваторов ци.


Вэй Хо вмиг испытал поднятие духа. Он начал взбираться на гору, встречая туристов по пути. Некоторые из них замерли в положении, готовясь сфотографировать прекрасный пейзаж. Однако, подобные пейзажи можно было найти повсюду в эти дни. Помимо туристов, делающих фотографии, там были пары, старики и группы туристов. Здесь также было немало туристов-одиночек, делающих фото своими мобильными телефонами и камерами. Мало кто просто наблюдал за пейзажами своими глазами.


Какой бы метод они не выбрали, чтобы запомнить красоту горы, сейчас они стали частью пейзажа.


Сделав несколько шагов, Вэй Хо вдруг услышал звуки. Кто-то рубил дрова топором. Вэй Хо был ошеломлен.


‘Бог забыл о ком-то еще помимо меня?’


Испытывая сложные чувства, Вэй Хо устремился в направлении того звука.


Он надеялся, что это будет человек. Будет лучше, если это будет привлекательная женщина.


На половине пути его поразила мысль. Он достал охотничий нож, срезая бороду. Он проигнорировал знак ‘Опасно: Глубокая Вода’, подошел к ручью и умылся. Успокоившись, он снова пошел в направлении того звука.


Пройдя большое расстояние, он прошел через джунгли. Вскоре звуки рубки дров стали более различимыми. Он одновременно был сбит с толку и удивлен.


Ему удалось встретить группу людей?


Звук шелеста листьев об его тело раздавался в окружениях, пока он двигался через деревья. Звуки рубки внезапно прекратились, и отряд обезьян с каменными топорами в руках повернул головы к Вэй Хо.


Вэй Хо: «...»


Это были очень необычные обезьяны. Они были одеты в грубые соломенные шляпы и сплетенные дождевики с небольшим калабашем на поясе.


Он спросил: «Скажите мне, вы - люди, притворяющиеся обезьянами?»


Группа обезьян уставилась на Вэй Хо странным взглядом, поднимая топоры...


Вэй Хо быстро сказал: «Простите, что потревожил!»


Закончив говорить, он развернулся и начал бежать. Обезьяны погнались за ним, поднимая топоры над головами.


Вэй Хо выкрикнул: «Черт! Время остановилось для людей, и теперь вы, обезьяны, думаете, что стали королями!»


Обезьяны погнались за ним по деревянному проходу. На проходе было много замерших людей, из-за чего остановка времени не повлияла на проход. Иначе полуразрушенный проход обвалился бы, когда Вэй Хо встал на него.


Вэй Хо побежал без остановок к большому храму. Храм был заполнен туристами. Похоже, что здесь было запрещено фотографировать, так как туристы просто осматривались. Многие старики кланялись на молитвенных ковриках, кланяясь статуе Будде перед собой.


Обезьяны прекратили гнаться за ним, когда Вэй Хо вошел в это место. Они выглядели напуганными. Вэй Хо облегченно выдохнул, начав осматривать статую Будды. Он затем обратил взгляд на молитвенные коврики.


‘В новелле Полубоги и Полудьяволы Дуань Юй нашел редкий свиток в молитвенных ковриках...’


Разум Вэй Хо посетила мысль, но он, конечно же, не станет биться головой, пока молитвенные коврики не рассыпятся. У него был с собой нож!


«Пришло время решить загадку!»


Вэй Хо утвердительно кивнул. Мир стал игрой, поэтому нужно было смотреть на ситуацию с точки зрения игрока, сталкиваясь с подобными ситуациями. Подобные места обычно выступали в качестве контрольных точек для решения загадок. Он, вероятно, сможет найти там редкие свитки.


Хоть Вэй Хо и не мог коснуться занятых ковриков, среди них были пустые. Он достал охотничий нож и немедленно начал разрезать молитвенные коврики.


Однако, к его сожалению, он ничего там не нашел. Эти молитвенные коврики были просто обычными ковриками.


Он начал проверять под статуей Будды. В подобных местах обычно были расположены потайные двери. Подобные сцены часто можно было встретить в уся новеллах. Когда у главного героя не было пути выхода, он мог спрятаться за такой потайной дверью. Затем автор добавит раненую девушку в историю, и все пройдет идеально.


Однако, здесь не было потайных дверей.


Вэй Хо погладил подбородок: ‘Черт возьми, не говорите мне, что Бог не создал систему контрольных точек и головоломок?’


Только затем Вэй Хо осознал, что игровой мир все еще был в процессе разработки.


Он покачал головой и вышел из храма. Шагая по каменистому пути, он прошел мимо толпы, продолжая подниматься на гору. На вершине Эмэйшаня был расположен золотой купол. Хотя Вэй Хо знал, что не найдет там редких свитков, он все еще хотел взглянуть. Более того, он мог бесплатно насладиться пейзажем золотого купола.


Он внезапно замер на месте.


Его мозг внезапно остановился от изумления, когда он внимательно уставился на женщину перед собой.


‘Почему она здесь?’


Он подошел, внимательно ее рассматривая. Его сердце болело несколько мгновений не из-за мужчины, стоявшего рядом с женщиной, а потому, что Вэй Хо увидел свой собственный вид в отражении ее ярких глаз.


Время остановилось на 13 лет, и Вэй Хо уже было 32 года.


Могли ли остановленные люди видеть тех, кто двигался? Конечно же, могли, ведь сетчатка людей была совсем как вогнутая линза. Однако, была ли разница, если мозг не получал сигнал?


Его сердце пронзила глубокая грусть. Все вокруг него все еще были молоды, но он только мог стареть со временем. Кто все еще будет помнить парня по имени Вэй Хо, когда поток времени восстановится?
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Глава 8: Ли, как там ее зовут?


У Вэй Хо всегда было слабое присутствие с юного возраста. Он был обычным и посредственным человеком, которым всегда с легкостью пренебрегали другие. Это то чувство, когда все его одноклассники заразились гриппом, но не он? Это то чувство, когда учитель забыл о нем, заставив других заниматься волонтерством? Это то чувство, когда дисциплинарный учитель дважды просто посмотрел на него - у врат школы и в коридоре - хоть он и опоздал на занятия и ушел рано?


Это чувство... было довольно удовлетворительным!


Кх. В любом случае, как человек со слабым присутствием, он получал определенную выгоду. Например, можно сконцентрироваться на учебе и не нужно переживать о том, что девушки будут приглашать тебя на свидания. У тебя не будет надежного соблазна, если тебя не выдвинут на школьную стипендию. Тебе не придется взаимодействовать с другими или ходить на вечеринки, которые тебе не нравятся, потому что никто не замечал твоего присутствия.


Конечно же, время от времени случались неловкие события, когда он в течение трех лет признавался в любви однокласснице. Девушка удивленно спрашивала: «Ты кто?»


Когда он попросил подпись учителя, сбитый с толку учитель спросил: «Ты - ученик нашего класса?»


Когда он вошел в свой класс после физкультуры, ученик, сидящий на первом ряду, напомнил ему: «Эй, ты не в том классе!»


Вэй Хо был сильно удручен, вспоминая эти происшествия.


Отношение Вэй Хо к любви с высшей школы было... Усердно пытаться держать чувства в себе, даже если она ему сильно нравилась. Он усердно пытался не желать ее, даже если и был сильно в нее влюблен. Он усердно пытался избегать с ней контактов, хоть и жаждал общения с ней. Он усердно игнорировал ее, хоть и отчаянно хотел ей позвонить. Он усердно пытался... Это был конец. Если они изначально друг друга игнорировали, как они могли влюбиться?


Несмотря на это был один человек, удерживающий особое место у него в сердце. Хотя время стерло его память, эта девушка вернулась в его память, когда он снова ее увидел.


«Ох, как же время бежит, хоть и мы расстались. Хотя ты наверное даже не помнишь меня, судьба снова свела нас вместе. Я просто хочу сказать, как сильно я по тебе скучал, Ли...»


‘Ли? Стоп, какое у нее было имя?’


Вэй Хо потерялся в мыслях: «???»


‘Дерьмо, почему я не могу вспомнить ее имя?’


Вэй Хо принял смущенный вид. Он приложил ладонь к лицу и вздохнул: «Всё хорошее в жизни не может избежать эрозии времени».


Подобные поговорки действительно использовались для сокрытия смущения, верно? Например, в поэме ‘Дождливая Аллея’ Дай Ваншу не мог вспомнить внешность девушки, с которой встретился, так что описал ее, как ‘Девушка с сиренью’. В поэме ‘Покидая Кембридж’ Сюй Чжимо поехал в Кембридж, чтобы встретиться с друзьями, но их там не было, так что он написал: ‘Я тихо ухожу, как тихо и пришел’.


Однако, время действительно могло стереть все. Вэй Хо не пытался прикрыть свою неловкость. Он не только забыл имя своей любви детства, но даже не мог вспомнить внешность и номера телефонов своих родителей. К тому же, он даже забыл свой идентификационный номер и пароль в интернете.


Это был довольно ужасающий феномен. Сколько воспоминаний у него останется, когда время снова начнет течь?


Но Вэй Хо ничего не мог поделать в этот момент. Он только мог продолжать ждать и двигаться вперед.


Он посмотрел на любовь детства, чьё имя забыл, и продолжил двигаться вперед. Пройдя некоторое расстояние, Вэй Хо увидел пещеру за густым лесом на противоположном склоне. Пещера была непримечательной, но она по совпадению была расположена недалеко от заполненной людьми точки отдыха.


Вэй Хо вмиг понял. У других животных было достаточное время на эволюцию и мутацию, так как время было остановлено только для людей. Однако, люди не имели столько времени, сколько животные. Зверям было суждено обогнать людей, оставив их сзади в пыли, когда время снова начнет течь. К тому времени людям придется нагонять их, получая награды за выполнение заданий или принимать участие во всевозможных приключениях.


Вэй Хо прибыл ко входу в пещеру. Осмотрев окружения, он вернулся сделать факел. Так как ему придется использовать факел в течение долгого времени, обычная древесина не подойдет, так как быстро выгорит. Бамбук будет лучшим выбором для ручки факела. Срубив вершину бамбука, он наполнил его керосином. Затем он окунул веревку в керосин внутри бамбука и зажег ее. Теперь он сможет использовать факел, пока не закончится керосин.


Это было похоже на ручную керосиновую лампу. Если у него закончится керосин, он сможет использовать жир животных в качестве замены.


Короче говоря, хотя электричество и интернет были отрублены, у Вэй Хо все еще был метод выживания в дикой природе. Он изготовил факел и зажег его перед входом в пещеру.


Пещера была относительно маленькой и узкой в начале. Она стала более просторной, когда он зашел глубже. Вскоре Вэй Хо услышал звуки капающей воды. Он коснулся стены пещеры, и его руки немедленно промокли.


Вэй Хо встречал множество пещер в прошлые десять лет, но их большинство было недостаточно глубоким. Он мог достичь их конца, сделав несколько шагов. Однако, в этот раз Вэй Хо обнаружил больше, чем было видно на первый взгляд.


Пещера была очень глубокой, почти бездонной.


Земля казалась влажнее, когда он зашел глубже внутрь. В ней была ужасная вонь. Внезапно звуки размахов крыльев прозвучали в пещере. Похоже, что-то было встревожено движениями Вэй Хо. В следующий миг из глубин пещеры вылетела стая летучих мышей.


Вэй Хо немедленно присел, уклоняясь от летучих мышей.


Он сразу же понял, откуда взялась отвратительная вонь, когда увидел летучих мышей.


Летучие мыши спят головами к низу. Тогда они также проводят дефекацию, находясь головой к низу? Вэй Хо когда-то читал комментарии в интернете, в которых говорилось «Если этого вопроса не будет на экзамене, я начну с**ть головой к низу» или «Если я не получу чемпиона, то полечу головой вниз».


‘Духовным животным этих людей были летучие мыши, не так ли?’


Вэй Хо продолжал идти вперед, снова услышал звуки капающей воды. Он вскоре добрался до маленького ручья.


В этот момент у Вэй Хо возникла дилемма, так как он встретил развилку по пути. Один путь ввел вверх по течению, а другой - вниз.


Если он пойдет вверх по течению, то зайдет глубже в пещеру. С другой стороны, если он выберет путем вниз по течению, то, вероятно, сможет покинуть пещеру.


Вэй Хо разрывался между выбором пути. У него была дилемма.


Поразмыслив немного, он почувствовал, что нужно быть более осторожным. Он пойдет вниз по течению, немного исследовав тот путь. Если он ничего не найдет, то пойдет вверх по течению.


Он пошел вниз по течению, приняв решение. Продвигаясь вглубь, он заметил, что пещера расширялась. Вода под ним постепенно становилась глубже, и он стоял по колено в воде. Его факел потрескивал, вступая в контакт с каплями воды, капающими с потолка крыши.


Вэй Хо в этот момент замер на месте, почувствовав зуд у правой лодыжки. Он планировал поднять ногу и посмотреть, что происходит, но вдруг почувствовал, как будто что-то обвилось вокруг его лодыжки. Оно даже поднималось по его телу. Чувство ледяной чешуи на его правой ноге вызвало у него мурашки по коже.


Это была змея!


Вэй Хо опустил факел, обнаружив черную змею вокруг ноги. Змея поднималась по его телу, как будто нацелившись на его мужское достоинство.


«?:%;@!»


Вэй Хо в шоке выругался, начав прыгать на месте. Он агрессивно размахивал правой ногой, пытаясь стряхнуть змею. Он утратил баланс, случайно наступив на камень, падая в воду.


Подскользнувшись, он сшиб камень, застрявший на небольшом склоне. Камень отскочил, из-за чего поток воды хлынул внутрь, смывая все на своем пути. Вода поспешила вниз по склону, захватив с собой Вэй Хо.


Вэй Хо даже не заметил, что был на маленьком склоне. Более важно было то, что склон становился более отвесным. Вэй Хо смыло большим потоком воды, как будто он спускался на лодке по скоротечной реке.
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Глава 9: Пожалуйста, пополни игровой баланс



Глава 9: Пожалуйста, пополни игровой баланс


Вэй Хо смыла струей воды. Из-за эрозии от текущей в течение многих лет воды склоны стали мокрыми и скользкими. Они стали похожи на каток, по которому можно было бесконечно спускаться до самого дна. Вэй Хо прикрыл голову и поддерживал определенное положение при соскальзывании, чтобы не врезаться в острые камни.


Продолжая бесконечное соскальзывание, Вэй Хо услышал оглушительный рев водопада.


Он начал паниковать.


Все случилось в мгновение ока. Он только мог прикрывать голову, пока его смывало течением. Несколько секунд спустя он увидел солнце и небо.


Пещера была в форме вертикального столба и казалась бездонной. Если посмотреть вверх, то были видны лучи света, выглядывающие из-за щелей. Вода текла из бесчисленных дыр в стене. Среди горы был сформирован водопад.


Вэй Хо твердо держала сила притяжения. Он только мог беспомощно упасть в бесконечную пропасть. Ему лишь на миг удалось увидеть небо и солнце. В следующую секунду он снова упал в воду. Более сильный поток воды отнес Вэй Хо в более просторное место.


Под пропастью были многочисленные сильные потоки. Вэй Хо продолжало уносить, и в итоге его смыло в подземную реку. Иногда он врезался в камень, а иногда его поднимало и бросало в воде. Вэй Хо чувствовал себя так, как будто катился по карусели.


Не имея защитных мир, он только мог крепко сжимать тело в подобной ситуации. Вэй Хо среди всего этого хаоса удалось выделить небольшое время на размышления.


‘Я уверен, что в этой пещере скрыто что-то большое. Эта подводная река - определенно создание самого Бога!»


Бум! Вэй Хо с ревущем звуком вынесло в центр подземного озера. Поверхность воды стала намного спокойней, и пока Вэй Хо медленно кружился в воде, ему удалось спастись благодаря атлетическому телу после многих лет интенсивных тренировок.


Вот почему, хоть он и прошел через такой интенсивный поток, на нем было несколько ссадин без серьезных ранений.


Однако, у него все еще было небольшое головокружение. Его еще некоторое время несло по воде, после чего вынесло на берег.


Вэй Хо поднял голову, выплыв на берег. Хотя у него все еще немного кружилась голова, сцена впереди изумила его. Перед ним были лунные врата из белого нефрита. По обоим бокам врат цвели сияющие растения. Они сияли фиолетовым, красным, синим и зеленым сиянием.


Всевозможные виды сияния освещали нефритовые врата. На нефритовых вратах были выгравированы образы красноголовых журавлей, фениксов, духовных обезьян и белых оленей.


«Действительно, я был прав!» - Вэй Хо покачал головой и пошел к вратам. Он планировал распахнуть их.


Ему не нужно было объяснять, что пещера скрывала редкие свитки культивации ци. Ему наконец-то удалось их найти спустя десять лет!


Он с силой надавил на нефритовые врата, но они даже не пошевельнулись.


Он снова надавил, но опять ничего не случилось.


Вэй Хо нахмурился: «Для открытия этих врат нужны какие-нибудь другие операции?»


Как только Вэй Хо затих, на нефритовых вратах появилось изображение. Вскоре выскочило уведомление с надписью ‘Включено’.


Вэй Хо в ступоре уставился на надпись.


‘Это не нефритовые врата. Это ноутбук, не так ли?’


Когда врата ‘включились’, на них появилось другое изображение. Вслед за ним появились бесчисленные ярлыки журавлей, фениксов, духовных обезьян и белых журавлей. Все они были выстроены в различном порядке. Он присмотрелся поближе: ‘Что за черт...’


‘Это что, чертова головоломка?’


Почему на древних нефритовых вратах мастера культивации ци появилось сообщение ‘Включено’? Почему затем появилась головоломка?


Снова выскочило уведомление.


«Начало Миниигры. Полученные очки в миниигре определят степень прогресса игрока для наследия культивации ци».


Вэй Хо: «...»


Вэй Хо почти забыл, что Земля постепенно превращалась в игру.


Он внимательно изучил экран. В игровом интерфейсе была опция ‘Начать Игру’. Похоже, что он мог потратить некоторое время на изучение ранней стадии игры.


Вэй Хо верил, что в это место хлынут игроки, борясь друг с другом за это место, когда время снова начнет идти для них. Они будут один за другим ждать свой очереди сыграть в миниигру. Расстояние между игроками будет расти, так как результаты миниигры определят наследие навыков культивации ци. В результате Европейцев и Про отделит большое расстояние от Африканцев и Нубов. Если Африканцы и Нубы не захотят отставать, им придется закинуть денег на счет!


Вэй Хо в первый раз подумал, что что-то было подозрительно. Действительно ли Бог стоял за игрофикацией Земли? Действительно ли восстановленные после остановки времени люди станут игроками игры?


Все это было догадкой Вэй Хо, так как Бог ничего не говорил.


Но Вэй Хо несмотря ни на что нужно было ускорить свой прогресс. Он нажал на кнопку старта, и игра началась!


«Лимит времени - 60 секунд. Накопленные баллы з этот период определят уровень наследия редких свитков культивации ци. Игра начнется через три секунды. Три... Две... Одна... Начали!»


Вэй Хо внимательно следил, так как это определит его прогресс в наследии редких свитков культиватора ци. То, сможет ли он увеличить свою длительность жизни, также будет зависеть от редких свитков. Иначе, когда остановка времени прекратится, он уже может быть мертв!


Хотя он вложил все свои усилия, головоломки не были его специальностью. Ему только удалось набрать чуть более двух тысяч баллов за 60 секунд.


Вскоре после этого выскочило еще одно уведомление: «Согласно накопленным баллам Игрока ты награжден наследием Редкого Свитка Культиватора Ци с 35% завершенностью. Хочешь переиграть?»


‘Эту чертову игру можно переиграть?’


Вэй Хо сделал глубокий вдох, испытав облегчение: ‘Думаете, что я так просто сдамся, не набрав 100%?’


Вэй Хо немедленно нажал на кнопку ‘Заново’. В следующий момент на нефритовых вратах выскочило диалоговое окно.


«Повторная игра требует 90 Магических Камней. Ты не удовлетворяешь требованиям для повторной игры. Пожалуйста, пополни игровой баланс».


Вэй Хо: «...»


‘Черт возьми! Так мне нужны деньги!’


Вэй Хо начал задумываться, чем были эти Магические Камни.


На нефритовых вратах выскочило еще одно уведомление: «Ты желаешь принять наследие? Пожалуйста, учти, что наследие можно взять только единожды!»


У Вэй Хо не было лучшего выбора: ‘Что мне делать? Мне отчаянно это нужно, но у меня нет никаких Магических Камней!’


Он кликнул на ‘Принять’, и нефритовая дверь открылась в этот момент!


Это место было пронизано мистической и волшебной аурой. Лучи света сияли через яркий туман внутри двери. Пространство было занято многочисленными декоративными нефритовыми дворцами. До его ушей частенько доносились крики журавля, а по ручьям прыгали белые олени. В своих жилищах сидели бессмертные.


В окружающей области внезапно прозвучал волшебный голос.


«Заплати 49 Магических Камней за 1% рост в завершенности наследия, и 81 Магический Камень за 3% рост».


Вэй Хо: «...»


‘Что это? Какая-то даосская песнь? Неудивительно, что в них всегда звучит 49 и 81’.


Вэй Хо был удручен. Он хотел купить увеличенную завершенность, но у него не было Магических Камней!


В этот момент Вэй Хо осознал, что система внутриигровых покупок еще не была создана. Игроки все еще не могли совершать покупки. Эта игра все еще была не до конца разработана!
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Глава 10: Никакого сравнения


«У меня нет денег! - Вэй Хо замахал руками, - просто передайте мне наследие с 35% завершенностью!»


Прежде, чем процесс наследия начался, голос сказал: «Ты уверен, что хочешь продолжить наследие с 35% завершенностью? У тебя есть еще три шанса решить».


Лицо Вэй Хо потемнело. Он ведь уже сказал, что у него нет денег!


Перед Вэй Хо появилась панель с журавлями, белыми оленями и нефритовыми дворцами. На ней было показано ‘35% Выполнение’. Помимо этого там было два других варианта. ‘Заплатить Магическими Камнями для увеличения процента завершенности’ и ‘Подтвердить (Пожалуйста, подтверди три раза)’.


Опция ‘Подтвердить’ не предлагалась, когда они просили игроков пополнить игровой баланс. Что случится, если кто-то пополнит его на неправильную сумму?


Вэй Хо дважды кликнул на опцию ‘Подтвердить’, но случайно нажал на опцию ‘Заплатить Магическими Камнями’. Перед ним появилось две других опции: ‘Заплатить 49 Магических Камней’ и ‘Заплатить 81 Магических Камней’.


Вэй Хо погладил подбородок: В любом случае, у него не было Магических Камней, и он решил просто посмотреть, что случится, если он кликнет на этот вариант.


Вэй Хо кликнул на ‘Заплатить 49 Магических Камней’. Завершенность наследия вдруг выросла до 36%.


Вэй Хо был сбит с толку:


‘Что случилось? Не говорите, что у меня есть Магические Камни?’


Вэй Хо проверил свое тело, а затем глянул в Меню Инвентаря. Там не было Магических Камней!


Вэй Хо через некоторое время выяснил, что случилось. Богу еще предстояло создать внутриигровую систему покупок, и это означало, что Магические Камни еще не существовали. Однако, Магические Камни были нужны для увеличения завершенности наследия Культивации Ци. Это была внутриигровая ошибка!


Вэй Хо немедленно кликнул на опцию ‘Заплатить 81 Магический Камень’. Степень завершенности подскочила до 41.


‘Это ошибка! Это и правда ошибка!’


Вэй Хо был вне себя от радости. Магических Камней все еще не существовало в этом мире, и это означает, что они были равноценны ‘Ничему’. Игроки могли увеличить степень завершенности, потратив Магические Камни, и это означало, что он мог использовать ‘Ничего’ для увеличения завершенности. Другими словами, степень завершенности будет расти, пока он будет нажимать на опцию ‘Заплатить’!


Вэй Хо начал яростно кликать на опцию. В то же самое время степень завершенности наследия тоже росла. Она возросла до 100% и, конечно же, это был предел.


Вэй Хо был вне себя от радости. Он не ожидал такой выгоды, просто прощупывая пространство. Полная завершенность наследия Культивации Ци. Это была замечательная вещь, не так ли?


«Поздравления! Ты достиг 100% завершенности наследия Культивации Ци!»


Бессмертные, сидящие в своих жилищах, начали улыбаться, когда появилось системное уведомление. Они все встали, превращаясь в большую кучу книг. Книги рассыпались на части, превращаясь в нескончаемый поток данных, полетевший в разум Вэй Хо.


Вэй Хо закрыл глаза. Он не испытывал никакой боли в мозгу, которую представлял. Вместо этого в его разуме появилась панель ‘Передача’ с прогрессом.


Вскоре она заполнилась на 100%. В Меню Персонажа Вэй Хо был добавлен новый навык - Навык Тренировки Ци, Уровень 0’.


В отличие от других навыков у этого было описание.


«Навык Тренировки Ци. Продолжительность жизни вырастет на 100 лет за каждый уровень. Предел - 20 уровень».


Вэй Хо был ошеломлен. Он сможет прожить две тысячи лет, если будет практиковать свой Навык Тренировки Ци!


‘Хватит говорить. Время практиковаться, практиковаться, практиковаться!’


Вэй Хо провел поиск в своих мыслях и нашел руководство по тренировке ци. Однако, руководство показалось ему немного странным. В Тренировке Ци было всего пять шагов. Культивация Ци начнется только после того, как он достигнет пятого шага. Когда тренировка начнется, Игрок будет терять один процент эссенция крови каждые два часа. В то же самое время опыт Навыка Тренировки Ци игрока будет расти на 0.1%.


Другими словами, потребуется две тысячи часов, чтобы повысить навык с нулевого по первый уровень, если у него будет достаточная эссенция крови. Человеческое тело будет в опасности, если он потеряет более тридцати процентов крови. Он будет на грани смерти, если потеряет более пятидесяти процентов крови, не говоря уж про эссенцию крови.


Чтобы усовершенствоваться с первого уровня по второй, нужно будет терять один процент кровавой эссенции каждые четыре часа, чтобы получить 0.1% опыта в Тренировке Ци. Возможной причиной этого было то, что когда Навык Тренировки Ци достигал первого уровня, физические характеристики тела тоже росли. Это означало, что сложность улучшения его ци при помощи эссенции крови тоже вырастет.


Со второго по третий уровень понадобится восемь часов, а с третьего по четвертый - 16, и т.д. Пока уровень игрока будет расти, будет расти и время, необходимое для достижения более высокого уровня.


Время, проведенное в Культивации Ци, было вторичной проблемой. Действительное время можно было удвоить, так как игроку понадобится восстанавливать кровавую эссенцию благодаря достаточному отдыху и количеству питательных веществ. Учитывая тот факт, что на достижение следующего уровня требовалось больше лет с ростом уровня игрока, Вэй Хо, вероятно, не сможет получить дополнительные 100 лет продолжительности жизни, даже если будет тренироваться 100 лет.


Вэй Хо вспомнил новеллу, которую ранее читал. Там упоминалась практика бессмертия в течение 45 лет, чтобы увеличить длительность жизни на 35 дней. Это было чертовски... неловко!


В подобные времена подчеркивалась важность природных сокровищ, способных помочь восстановить эссенцию крови.


«Подсказка. Снежный Лотос Тяньшань восстанавливает 10% Эссенции Крови. Одна порция стоит 100 Магических Камней, пока он есть в наличии».


Вэй Хо: «...»


Все действительно было соединено со всем. Придется потратить время, если человек не хотел тратить время.


Вэй Хо вмиг купил 100 порций Снежного Лотоса Тяньшань из-за ошибки в игре.


Снежный Лотос Тяньшань хранился в его Меню Инвентаря, так что он мог принять его в любой момент, в какой пожелает. Человек просто не будет испытывать голод, приняв Снежный Лотос Тяньшань. Наоборот, тело будет наполнено силой.


«Ладно. Пусть Культивация Ци начнется!»


Он с нетерпением жаждал начать тренировку в Навыке Тренировки Ци, способном увеличить его продолжительность жизни, а также желая улучшить свои физические характеристики.


Однако, как только Вэй Хо присел скрестив ноги, послышался звук уведомления: «Это место считается священным и увеличивает прогресс Культивации Ци игрока на 5%. Однако, это будет стоить 10 Магических Камней за день».


Вэй Хо: «...»


Вот черт!


Вэй Хо было все равно на расход Магических Камней. Имея в наличии утоляющий голод Снежный Лотос, он даже не должен был охотиться ради еды. Он мог сосредоточиться только на своей Культивации Ци!


Он присел и принял позу лотоса, концентрируясь на Культивации Ци.


В мгновение ока прошла сотня лет!


Он прекратил свою Культивацию Ци, потому что Бог снова заговорил!


«Добавлен новый материал ‘Магические Камни’».


«Добавлено новое меню ‘Магазин’».


Теперь, когда существовали Магические Камни, он не мог продолжать практиковать Культивацию Ци, так как ему придется платить за нее Магическими Камнями. Ошибка была исправлена. Хотя Вэй Хо не мог продолжать Культивацию Ци, к счастью, его навык уже был на пятом уровне!


Он израсходовал 50 порций Белого Лотоса Тяньшань в своей культивации. Хотя Белый Лотос Тяньшань мог восстановить его голод и усталость, было жаль расходовать его весь на Культивацию Ци, так что Вэй Хо потратил некоторое время на охоту за едой и отдых.


Несмотря на то, что уже прошло 100 лет, он не проводил все время только в культивации.


Бывали дни, когда он просто хотел потеряться в собственных мыслях. Вместо практики ци он раздумывал о жизни, наблюдая за растениями и животными вокруг.


Это была причина, почему Вэй Хо достиг всего пятого уровня после ста лет практики. Он также получил дополнительные 500 лет долголетия. Сбритая им борода не отрастала, а его внешний вид не становился старше. Вместо этого он стал младше. Он снова выглядел так, как в ранние двадцать лет.


Не было сомнений, что его физические характеристики тоже улучшились. Он за эти сто лет бесчисленные разы встречал тех обезьян, которые бегали за ним, подняв топоры. Однако, на его коже не было ни единого шрама от тех топоров.


Вэй Хо знал, что он стал очень сильным сейчас, но так как ему было не с чем себя сравнивать, он не знал, насколько сильным стал.


Остановленное для людей время не продолжило течь, и на тех людях не было и единого следа прошедшего времени.
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Глава 11: Я скорее умру от голода, чем буду есть что-то от тебя


Важный игровой интерфейс ‘Магазин’ наконец-то появился у Вэй Хо. Его ошеломило разнообразие доступных предметов.


В углу Магазина был милый эльф, повторяющий одну и ту же фразу: «Если ты не пополнишь баланс, станешь ли ты сильнее?»


«Если ты не пополнишь баланс...»


«Достаточно!» - раздраженный Вэй Хо кликнул на кнопку отключения звука. Хотя Бог сказал, что хотел превратить Землю в игру, ему не нужно было копировать точные настройки видеоигры, не так ли? Почему вообще была функция пополнения внутриигрового баланса?


Вэй Хо посмотрел на количество своих Магических Камней. Что неудивительно, у него не было ни одного.


Снежный Лотос Тяньшань, продающийся в Магазине, стоил 200 Магических Камней. Помимо этого, вместе с редкими свитками боевых искусств, магическими мантрами, лекарствами и оружием, самым дешевым из доступных предметов была еда.


В Магазине было все, что можно было себе представить. Там были Божественные Яйца, высокотехнологическое оружие и космические боевые корабли, но все это было невероятно дорогим.


В этот момент Вэй Хо подумал: ‘Похоже, что не только Земля была превращена в игру. Это могло коснуться всей вселенной!’


Если сила Бога была абсолютной во вселенной, то не будет ничего такого в том, если он изменит правила вселенной, превратив ее в игру, не так ли?


Вэй Хо в глубоких раздумьях покинул пещеру, в которой получил свои силы.


Пещера была такой же, как и любая другая пещера в мире. Из нее было проще выбраться, чем попасть в нее. Все зависело от желания уйти.


Культивацию Ци не удастся завершить без Магических Камней. Будет лучше пойти и разыскать Магические Камни, так как Вэй Хо пускал слюну, видя те предметы в Магазине!


Однако, как только Вэй Хо вышел из пещеры, на него напало что-то большое.


Вэй Хо не видел, что это было. Он только чувствовал, что к нему со спины приблизилось какое-то создание, затем наскакивая на него.


Тем не менее создание не могло сравниться с рефлексами Вэй Хо. Оно врезалось в землю, будучи переброшенным через его плечи.


Вэй Хо смог повнимательнее рассмотреть напавшее на него создание, перебросив его через плечи. Он увидел черные круглые уши, черно-белую шерсть, полную фигуру, а также два больших и темных круга вокруг его глаз.


Гигантская панда?


Гигантская Панда была в четыре раза больше обычной взрослой панды!


Однако, сила и скорость Вэй Хо была в ужасающем состоянии после постоянных тренировок, даровавших ему невероятные боевые навыки! Помимо этого его Навык Тренировки Ци был на пятом уровне. Каждая из клеток его тела была наполнена энергией ци. Это сделало его сильнее, чем когда-либо!


Гигантская Панда лежала на спине, подняв лапы. Она была сбита с толку, так как происходящее не имело смысла.


‘Что происходит? Кто я? Где я?’


Гигантская Панда встала через несколько мгновений и злобно уставилась на Вэй Хо маленькими глазками, но она совсем не выглядела угрожающе из-за темных кругов и черных ушей. Панда вместо этого казалась милой.


Что-то было не так! Гигантская Панда была сбита с толку: ‘Это такое маленькое создание, а я - такая большая. Как оно может быть сильнее меня?’


Вэй Хо понимал все это, видя выражение морды панды. ‘Ускоренная Мутация’, ‘Ускоренная Эволюция’, ‘Ускоренная Репродукция’ и ‘Появление Разумных Созданий’ - эти обновления вызвали улучшения интеллекта многих животных. Похоже, что не только у обезьян, но и у панд вырос интеллект!


Вэй Хо сделал шаг к ней. Гигантская Панда вмиг встала, громко завыв.


‘Не подходи ко мне! Я - свирепый зверь!’


Вэй Хо сделал еще два шага, но Гигантская Панда развернулась и начала бежать. Хотя она раскачивалась, когда бежала, у нее была выдающаяся скорость.


Вэй Хо был сбит с толку: ‘Я наcтолько страшный? Почему ты такая робкая?’


Вэй Хо все понял несколько мгновений спустя. Диких гигантских панд было сложно встретить этих местах, так как большинство из них было выведено людьми. После того как цивилизация остановилась век назад, гигантским пандам стало сложно выжить без людей, подкармливающих их.


Помимо этого начали появляться особые создания, когда степень мутаций продолжила расти. Из-за этого гигантским пандам временами было сложно защищаться.


«Новое задание ‘Приручение зверя’. Игроку необходимо приручить зверя. Награда за выполнение задания - случайный игровой предмет».


Вэй Хо был ошеломлен: «???»


‘Еще одно задание?’


Подумав о полученном прицеле, Вэй Хо подумал, что награда будет очередной подделкой. Однако, он не хотел упускать возможность улучшить свое снаряжение, но как он мог приручить зверя?


«Подсказка к заданию: Если игрок не знает, как приручить зверя, он может попросить совета у других игроков с опытом в приручении зверей».


Вэй Хо: «...»


‘Но сейчас я - единственный игрок!’


Вэй Хо был немного зол. ‘А, черт с ним, найду что-нибудь поесть!’


Прошлое столетие вызвало драматические изменение ранга Вэй Хо.


‘Ранг - Немного Ненормальный’.


У Вэй Хо даже не было энергии жаловаться о Системе Рангов. Но он наверняка мог сказать, что ‘Немного Ненормальный’ и ‘Нормальный’ были на большом расстоянии друг от друга. Вэй Хо стало проще охотиться на существ Нормального ранга. Ему больше не были нужны никакие инструменты для этого. Он мог просто схватить это создание голыми руками. Он также был достаточно сильным, чтобы сломать кости коровы, овцы или свиньи. Его кулак мог вмиг сломать толстый столб дерева.


Так как его Навык Тренировки Ци был на пятом уровне, полоски голода, жажды и усталости Вэй Хо опускались намного медленнее. Ему практически нужно было пить воду только раз в пять дней, есть раз в месяц, а отдыхать раз в пять дней.


Когда он получил новую Систему Ци, ци, естественно, заменило расходы энергии в его теле. Если его Навык Тренировки Ци достигнет 20 уровня, ему, вероятно, уже не понадобится есть или отдыхать.


Но несмотря на это еда была формой духовного наслаждения. Она не просто помогала набить человеку желудок. После столетия охоты и готовки Кулинарный Навык Вэй Хо достиг 12 уровня, и он даже получил звание.


‘Гуру среди поваров’.


Сотни лет было достаточно, чтобы многое случилось. Даже человек без музыкального слуха станет великим пианистом после ста лет практики.


Вэй Хо разрезал жертву, начав ее зажаривать на костре. У него было несколько бутылок и банок специй с собой. Даже после многих лет мутаций растения не могли сравниться с человеческим мозгом. Вэй Хо после нескольких попыток нашел несколько растений, которые можно было превратить в специи.


Как только он посыпал мясо специями, аромат зажаренного мяса распространился по джунглям.


В этот самый момент в кустах рядом с Вэй Хо послышалось внезапное движение. Он услышал звуки слюны, падающей на землю.


Вэй Хо улыбнулся. Он отрезал большой кусок мяса и бросил его в направлении звука.


Это была Гигантская Панда, которая напала на Вэй Хо ранее, скрываясь в кустах. Она планировала поохотиться в другим месте, но ее привлек аромат еды. Однако, она не смела забирать еду у Вэй Хо.


Уставившись на жареное мясо, брошенное в ее направлении, умная панда немедленно решила, что это была ловушка: ‘Я скорее умру от голода, чем буду что-то от тебя есть!’
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Глава 12: Мудрый человек знает свою еду


«Замечательно пахнет!»


Вэй Хо ушел с жаренным мясом, осознавая, что панда не смела выходить. Когда Вэй Хо ушел, гигантская панда в спешке проглотила еду. Однако, еды было слишком мало для панды, так что она закончила есть мясо за пару мгновений.


Вэй Хо знал, почему Гигантская Панда боялась его. Помимо медвежьей силы от него также исходил особый запах.


Когда Вэй Хо достиг пятого уровня Навыка Тренировки Ци, от него исходил запах, невидимый человеческому глазу. Он был давящим и смелым, вызывая невидимый психический стресс. Звери были крайне чувствительными в таким вещам, вот почему они так вели себя на подсознательном уровне.


Однако, если они сблизятся, чувство страха полностью исчезнет.


Если он сможет соблазнить панду едой, шансы приручить ее будут намного выше.


Вот почему сегодня повсюду был аромат еды.


Каждый раз, когда Вэй Хо предлагал еду Гигантской Панде, в его Социальной Панели появлялось уведомление: «С Гигантской Пандой прошел дружеский обмен».


Видя атрибуты Гигантской Панды, Вэй Хо также наблюдал за растущим сообщением под панелью Одомашнивания панды. Более сотни лет назад между людьми и пандами были неплохие отношения. Говорят, что когда Желтый Император сражался с Чи Ю, Чи Ю прибыл верхом на гигантской панде, сражаясь с армией императора.


Вэй Хо взглянул на нелепый вид панды и подумал, что это и было причиной поражения Чи Ю в той битве.


После того как он кормил панду весь день, все еще не было признаков приручения Гигантской Панды. Вэй Хо сказал панде: «Мудрый человек знает свою еду. Если тебя нельзя приручить, я сменю цель. В любом случае я просто хочу завершить задание».


Гигантская Панда, похоже, была сбита с толку: ‘О чем ты говоришь? Ты умеешь говорить на Языке Панд?’


Ленивая Гигантская Панда планировала вздремнуть после сытной еды, но Вэй Хо еще не устал. Он оставил панду позади и сам пошел в северо-западном направлении. Так как большинство животных рядом стало целью охоты, это могло привести к звериному буйству в любой момент!


Вэй Хо не так давно испытал что-то такое. Он охотился в одной и той же области в течение продолжительного периода времени, и это привело к звериному буйству. Все звери в области атаковали его.


Каким бы сильным не стал Вэй Хо, он не мог справиться со звериным буйством. К тому же, некоторые из них еще и были ядовитыми. Последнее буйство, с которым столкнулся Вэй Хо, вынудило его в течение некоторого времени скрываться в пещере, и он до этого дня с дрожью вспоминал об этом. Он перемещался из одной области в другую, если слишком часто охотился в одном месте.


Однако, Гигантская Панда не знала ничего об этом. Проснувшись следующим утром, она была ошеломлена.


‘А! Куда подевалось то создание, которое меня кормило?’


Гигантская Панда вмиг использовала свое сильное обоняние, но это ничего не дало. Как ветеран джунглей, Вэй Хо довольно хорошо скрывал свой запах!


В этот момент в северо-западной стороне извергся шокирующий импульс. Он был таким сильным, что все птицы в страхе улетели, а звери вмиг посмотрели в том направлении.


Вскоре после этого с того направления послышался громкий рев тигра.


Вэй Хо определенно был тем, кто разозлил этого тигра, но его нельзя было винить за это. Вэй Хо каждый день приходилось делать 100 отжиманий, 100 приседаний, 100 скручиваний и десятикилометровую пробежку.


Занимаясь этим утром, он случайно наступил на мягкий желудок животного во время пробежки.


Животное очнулось ото сна и было крайне недовольным.


‘Что происходит? Почему ты шумишь и не спишь рано утром?’


Большой тигр зарычал на Вэй Хо, как будто жалуясь. Было очевидно, что он только проснулся.


Вэй Хо: «...»


‘Эти животные становятся все более и более человекоподобными!’


Это был гигантский тигр. Он был почти в три раза больше взрослого тигра столетие назад. Он посмотрел на Вэй Хо, явно не понимая, к какому виду принадлежал Вэй Хо. Однако, этот тигр был королем джунглей и не боялся ничего.


Он вскоре прыгнул на Вэй Хо, пытаясь его убить.


Затем он был брошен на землю в следующую секунду.


Тигр был сбит с толку: «???»


‘Что происходит? Кто я? Где я?’


Тело Вэй Хо достигло ужасающих вершин благодаря ежедневной сотне отжиманий и десятикилометровой пробежке.


Так как ограничитель был снят, телосложение Вэй Хо могло совершенствоваться без пределов. Помимо этого он пристрастился к Культивации Ци. Сила его клеток и энергия в них были намного больше, чем у любых других созданий. Вот почему он был на Немного Ненормальном ранге, а другие создания принадлежали к Нормальному рангу.


Тигр все еще был немного не в себе: ‘Что происходит?’


Вэй Хо приблизился и уставился на тигра. Он заметил, что этот тигр был невероятно толстым. Кто-то мог бы подумать, что это была толстая свинья в шкуре тигра.


Тигр взревел: ‘Что я сделал, что заслужил подобное?’


Вэй Хо ударил тигра, сбив того на землю.


Было ясно, что тигр проклинал себя.


Хотя скорость репродукции животных выросла в десять раз, репродукция хищников и травоядных совершенно различалась. Умножение их скорости размножения в десять раз сделало разницу более очевидной. Хищникам было хорошо, так как им не нужно было переживать о зверином буйстве. Они могли охотиться столько, сколько желали.


У Гигантского Тигра был обиженный вид, пока он наблюдал за погруженным в размышления Вэй Хо: ‘Могу я идти?’


Как только тигр шевельнулся, Вэй Хо снова его приструнил.


Тигр не знал, как и реагировать.


‘Я не сдамся без боя! - тигр вскочил на ноги, - я сражусь с тобой!’


Вэй Хо сделал шаг назад и уставился на него.


Тигр зарычал: ‘Давай сразимся!’


Вэй Хо понимал, что он имел в виду. Он сказал тигру: «Жестокость - это не метод решения конфликтов. Мы можем мирно все обсудить. Я просто хочу выполнить задание».


‘О чем ты говоришь? Ты не умеешь говорить на Языке Тигров?’


Тигр взревел и прыгнул к нему: ‘Я - король джунглей!’


Бам! Бам! Бам! Вэй Хо нанес три удара подряд.


Все потемнело перед глазами тигра.


Он потерял сознание.


Когда тигр очнулся, Вэй Хо жарил мясо перед ним. Тигр был в ступоре.


‘Меня... едят?’


Тигр проверил свое тело и облегченно выдохнул, обнаружив, что он был в порядке. Вскоре после этого тигр увидел пускающую слюну гигантскую панду.


‘Что происходит?’


Вэй Хо был в хорошем настроении. Он планировал приручить тигра, но не ожидал, что задание будет выполнено, когда Гигантская Панда снова его найдет.


«Задание ‘Приручение зверя’ выполнено. Награда - Щит Дорана».


«Щит Дорана обладает загадочной силой. Он будет постоянно восстанавливать твоё здоровье, пока ты его носишь»,


Вэй Хо: «...»


Его мир становился все более и более нереалистичным. Как щит мог восстанавливать здоровье? Щит был сделан из сосудов с кровью?
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Глава 13: Разве мы не должны пойти на юг?


Когда Вэй Хо приручил Гигантскую Панду, в Социальной Ленте появилось новое уведомление: «Теперь ты - владелец Гигантской Панды».


Вэй Хо посмотрел на нее, видя, что панде было возможно дать имя. Вэй Хо посмотрел на ее глупый вид и вмиг назвал ее ‘Большой Дурак’, сокращенно от ‘Большая Дурацкая Панда’.


Вэй Хо посмотрел на тигра и сказал: «А этого второго толстяка назовем ‘Толстяк Тигр’».


Панда и тигр ничего не понимали: ‘О чем ты говоришь? Мы ничего не понимаем’.


Когда Вэй Хо закончил давать им имена, прозвучал давно потерянный голос Бога.


«Добавлено новое меню ‘Карта’».


«Модификация тектонических плит Земли для увеличения объемов суши. Начато переселение морских форм жизни».


«Биологическая эволюция ускорена».


«Добавлен новый чертеж ‘Базовый Строительный Чертеж’».


Вэй Хо был сбит с толку:


‘Что означает модификация тектонических плит Земли?’


Когда голос Бога исчез, Вэй Хо услышал невероятно громкий шум. Это был грохот, похожий на звук дорожного катка. Вскоре земля завибрировала, и эти вибрации становились сильнее вместе с громким шумом. Вэй Хо постепенно присел на землю. Он не мог стоять во время таких сильных толчков!


Небо затряслось. Земля задвигалась. Даже начали возникать оползни, и земля повсюду потрескалась!


Только эти фразы подходили, чтобы описать происходящее. Помимо зданий и машин, испытавших остановку времени вместе с людьми, все остальное проходило закалку супер-землетрясением, меняющим пласты Земли.


К счастью, Вэй Хо находился среди дикой природы в данный момент. Он находился в центральном регионе благодаря своей удаче. Хотя из-за движения пластов случилось ужасающее землетрясение, оно не очень сильно навредило Вэй Хо. Он пострадал только от пары царапин на теле.


Панда и тигр не понимали, что происходило. Они спрятались под деревьями и дрожали. Они решили, что наступил конец мира.


Вэй Хо открыл меню и увидел опцию ‘Карта’. Он открыл ее, чтобы найти Карту Мира, и все континенты на карте перемещались в этот момент. Хотя перемещения казались небольшими на карте, все было совсем иначе в реальности.


На Земле начались оползни и возникали трещины. Это было равносильно десятибалльному супер-землетрясению.


К счастью, люди испытывали остановку времени, а животные и растения подвергались мутациям в течение сотни лет. Животные стали сильнее, а растения стали крепче. Их корни стали более развитыми, крепко хватаясь за землю.


Вэй Хо внимательно изучил карту, осознавая, что континенты делились на части и перемещались в разных направлениях. Область, в которой был Вэй Хо, двигалась к северу.


Вэй Хо нахмурил брови в этот самый момент: «У меня нет другого выбора, кроме как отправиться на юг!»


На земле был невероятно ужасный климат в этот момент. Если эта область продолжит двигаться на север, средняя температура значительно упадет. Если у животных и растений были недостаточно хорошие способности к адаптации, большинство из них умрет в мгновение ока!


Им нужно было переместиться на юг!


Сила землетрясения постепенно начала уменьшаться. Супер-землетрясение до этого было вызвано сильной, разрывающей силой в Земле. Когда тектонические плиты начали дрейфовать с более низкой скоростью, степень вибраций тоже снизилась. В тот момент, как пластины достигли новых позиций, им было необходимо замедлиться, иначе возникнет еще одно супер-землетрясение!


Согласно карте Вэй Хо возникли изменения на всех континентах. Похоже, что Бог планировал сгруппировать континенты Земли на пять континентов - Северный, Южный, Восточный, Западный и Центральный. Сейчас это казалось похожим на виртуальный мир игры, но Бог был немного эгоистичным, не так ли?


Вэй Хо был уверен, что если остановка времени для людей прекратится, все подумают, что их телепортировали в мир игры. Земля в текущем состоянии разительно отличалась от прежней формы.


Вэй Хо погладил обоих зверей по головам и указал на юг.


«Нам нужно двигаться на юг!» - сказал Вэй Хо.


Оба зверя не понимали, о чем говорил Вэй Хо. Они все еще были в ступоре от внезапного землетрясения, у которого не было признаков. Оно было вызвано загадочными и внезапными трещинами в земле. Вот почему эти животные не могли заранее предсказать землетрясение несмотря на их инстинкты.


Вэй Хо начал двигаться на юг. Хотя звери не понимали, что только что случилось, они инстинктивно последовали за Вэй Хо.


Они наивно предполагали, что следование за Вэй Хо было их лучшим шансом на выживание из-за его силы и доброй воли.


Для животных было важно улучшить их условия жизни, пока они были живы. Что было не так с милым видом ради того, чтобы тебя кормили? Зачем беспокоиться об охоте, когда они просто могли жить простой жизнью! Их эго не прокормит их.


Когда Вэй Хо планировал уйти со зверями, было активировано новое задание.


«Новое задание ‘Безопасность и Защита’. Человеческое тело - такое хрупкое. Вооружись защитным снаряжением. Награда за выполнение задания - случайный игровой предмет».


Вэй Хо был ошеломлен. Еще один предмет. У него уже был Щит Дорана. Может быть, он вскоре получит Жаждущего Крови?


Ему нужно было завершить задание несмотря на то, что бы это ни было.


Вэй Хо сказал зверям: «Дайте мне минутку».


Вэй Хо побежал в северном направлении. Он вспомнил, что в том направлении рос бамбук, и он мог использовать его в качестве доспехов. Тем не менее броня из бамбука была практически бесполезной. Его собственная кожа была прочнее этой брони.


Оба зверя были сбиты с толку: «???»


‘Разве мы не должны идти на юг?’


Они не могли понять язык человека. Вот почему они просто следовали за Вэй Хо.


Увидев, что Вэй Хо режет бамбук, они начали повторять за ним, хоть и не понимали, чего он хотел достичь этим.


Все будет хорошо, когда ты будешь повторять за лидером, даже не зная причины.


Вэй Хо был сбит с толку, видя, как два зверя жуют бамбуковые палки: ‘Что происходит? Вы едите бамбук? Это нормально для панд, но почему и тигр жует их?’


Вэй Хо заметил, что они разламывают бамбуковые палки, откусив их, и идут туда, где он сложил палки. Он снова был сбит с толку: ‘Что происходит? Вам тоже дали задание?’


Вэй Хо изготовил собственную броню, связав бамбуковые палки при помощи лоз с дерева. Это была броня прямоугольной формы. На ней были отверстия сверху и по бокам, а также пустота снизу. Внутренности тоже были пустыми.


Сделав броню себе, Вэй Хо также сделал броню для зверей, чтобы защитить их уязвимый живот. Однако, тигр испытывал дискомфорт в броне. Он пытался зубами снять бамбуковую броню с тела. Однако, его голова не могла дотянуться, и в итоге он начал бегать кругами.


‘Ты создаешь для меня проблемы, Толстяк Тигр!’


Панда не сопротивлялась, надев броню, но спустя некоторое время вытащила бамбуковую палку и начала ее грызть.


‘Это закуска на дорогу!’


Вэй Хо приложил ладонь к лицу. Он знал, что интеллект этих зверей был не таким высоким, как он думал.


Троица начала двигаться на юг, а Вэй Хо принял награду за задание.


«Задание ‘Безопасность и Защита’ завершено. Ты получаешь ‘Браслет Силы’.


«Браслет Силы немного увеличивает силу владельца».


Это был золотой браслет, и Вэй Хо носил его на запястье. Он нанес несколько ударов, и у него выступили слезы в следующий момент.


Это действительно было ‘небольшое’ увеличение!
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Глава 14: Растительные люди


Учитывая текущее состояние тела Вэй Хо, Браслет Силы не особо ему помогал. Однако, в случае новых игроков, которые только вышли из остановленного времени, этот Браслет Силы был бы невероятно полезным для них.


Поэтому можно было понять, почему Вэй Хо считал Браслет Силы пустышкой. Он опережал других игроков на сотню лет!


«Будем надеяться, что люди вскоре выйдут из остановки времени!» - сказал себе Вэй Хо перед тем, как отправиться в путешествие на юг со своими зверями.


На путешествие потребовалось три долгих года!


Они прекратили свое путешествие не потому, что прибыли на юг северного континента, а потому, что что-то случилось.


За прошлые три года случилось множество сильных землетрясений. Последнее из них произошло, когда начала трескаться земля. Помимо этого возникло несколько других землетрясений, вызванных разделением континентов. Северный, Южный, Восточный, Западный и Центральный континенты обретали свою конечную форму. Центральный континент уже прибыл в точку назначения и остановился. Он был расположен у экватора, и Вэй Хо считал, что звери и растения на этом континенте испытывали невероятный жар.


Северный континент, на котором был Вэй Хо, все еще двигался на север. Вэй Хо предполагал, что потребуется еще некоторое время на его прибытие в место назначения. Тем не менее температура на этом континенте уже достигла ужасающе низкого значения, и половина континента уже была покрыта снегом!


Если полагаться на карту, Вэй Хо находился не очень далеко от южного берега Северного континента. Он прибудет туда через год или два.


Однако, они прекратили свое путешествие, так как сегодня ночью случилось кое-что странное.


Вэй Хо пошел в джунгли со зверями вечером. Обычно они разводили костер вечером, так что звери инстинктивно пошли за дровами. Проведя рядом с Вэй Хо три года, они и сами освоили несколько навыков выживания. Они несли с собой немало багажа. Там были емкости с водой, еда и вяленое мясо. Помимо этого у них на головах и телах была деревянная броня с царапинами и следами на ней.


Они раз за разом подвергались опасности в прошлые три года. Повсюду были ужасающе хищники, так как скорость биологической эволюции была ускорена. Жертвы прошлого стали ужасающими хищниками настоящего. Ни одного из них не стоило недооценивать.


Вернувшись с дровами, чтобы Вэй Хо разжег костер, они нашли плоское и теплое место, чтобы прилечь. Они устали после целого дня в пути.


Вэй Хо присел скрестив ноги. Он хотел воспользоваться этой возможностью для тренировки своего ци.


Его лицо не старело, так как он поддерживал вид, который был у него в 18 лет. Его тело не росло выше, и, казалось, он был средних размеров - не слишком увесистым и не слишком худым. Однако, его клетки были полны энергии и силы, а его мышцы стали невероятно могучими.


Он был тем, кто побеждал всех могучих противников по пути. Из-за этого два зверя только еще более решительно настроились на следовании за ним.


‘Как там говорилось в поговорке? Каким бы слабым ни был твой противник, важнее всего был сильный союзник’.


‘В любом случае, никто не может быть такими слабыми, как мы’.


Трое никогда не устраивали ночное дежурство по очереди. Вэй Хо обычно медитировал и тренировал свое ци. Во время этого процесса его чувства были завышены, позволяя ему обнаружить враждебность в окружениях. Если какие-то звери планировали атаковать их, он немедленно будил своих спутников.


Оба зверя могли спокойно отдыхать с Вэй Хо, находящимся рядом. Однако, все было иначе сегодня ночью.


Автоматическая система обнаружения Вэй Хо подвела его в первый раз!


Когда костер погас посреди ночи, враги, скрывающиеся вокруг них, совершили внезапную атаку. Вэй Хо совсем не смог среагировать. Он только смог дать отпор, когда враги были прямо перед ним.


Вэй Хо почувствовал, как будто ударил что-то твердое. На ощущение это было как деревянная палка. Однако, деревянный предмет был сломан пополам большой силой. Вэй Хо практически не видел, кем были напавшие посреди ночи в джунглях.


Звери были в еще более жалком состоянии. Прежде, чем им удалось понять, что случилось, их схватили сверху, и они дики взревели после пробуждения. Однако, это ничего не дало. Оружия, похожие на питонов, схватили и подняли их в воздух.


Эти орудия также пытались поймать и Вэй Хо. Из-за того, что он был маленьким, быстрым и очень сильным, они даже не могли его коснуться. Его также атаковали деревянные палки, но все они были уничтожены Вэй Хо.


Вэй Хо вырвался из джунглей, и ему наконец-то удалось увидеть атаковавших под лунным светом.


Это были гигантские деревья!


Это были ходячие Древо-Люди!


Каждое из них было высотой более двадцати метров, и у них всех было две ноги, две руки, большая крона, и пара глаз и ушей посреди тел. Некоторые из Древо-Людей как будто только вышли из почвы и начали ходить прямо. Их корни в этот момент начали сжиматься внутрь их ног.


Другим Древо-Людям еще предстояло выйти из почвы, и они своими большими руками пытались вытащить себя и свои ноги из почвы.


Глаза Вэй Хо раскрылись в шоке.


‘Эти Древо-Люди - животные или растения, или, возможно... Растительные люди?’


Вэй Хо не знал, как их описать. Они могли быть либо растениями в форме людей, либо людьми в форме растений. Похоже, что они были заинтересованы в Вэй Хо. Они окружили их, тогда как один Древо-Человек все еще держал зверей связанными в своих лозах. Их багаж, а также провизия начали падать на землю. Эти Древо-Люди с интересом уставились на те вещи, затем прекращая двигаться.


Вэй Хо нахмурил брови. Он посмотрел на Информационную Ленту Древо-Человека, и их ранг был ‘Немного Ненормальный’. Другими словами, каждая из их сил была на том же ранге, что и у него, и их были сотни вокруг него!


Что он мог сделать?


Если он решит сбежать, не спасая зверей, то ему удастся сбежать. Однако, если он решит их спасти... Возможно, ни один из них не спасется.


Пока Вэй Хо был в глубоких раздумьях, один из Древо-Людей склонился, опустив голову и вытянув пальцы. Он начал трястись, из-за чего с него опали листья и цветки. Перед Вэй Хо упало несколько красных и желтых цветков.


Вэй Хо был сбит с толку: ‘Что происходит?’


Вэй Хо не видел ртов у этих Древо-Людей. Другими словами, они не могли говорить. Однако, у них, похоже, был свой способ коммуникации.


Вэй Хо был довольно хорош в биологии. Он знал, что растения обычно общались между собой, распространяя пыльцу. Однако, он не знал какими деревьями были Древо-Люди перед ним. На их кронах были всевозможные цветы. Казалось, как будто это были их органы коммуникации.


Была всего одна проблема. Вэй Хо не мог общаться с ними!


Биологическая эволюция действительно была ускорена. Не только интеллект животных вырос, но даже растения эволюционировали и могли перемещаться.


Вэй Хо чихнул в следующее мгновение. Древо-Люди действительно пытались вести коммуникацию через пыльцу, и пыльца в окружающей области стала плотнее. Вэй Хо несколько мгновений спустя осознал, что Древо-Люди размахивали красными цветками на них, вслед за чем последовали перемежающиеся желтые и пурпурные.


Может быть... они именно так общались?


Вэй Хо подобрал красный цветок, начав им размахивать.


Все Древо-Деревья вмиг сосредоточили внимание на Вэй Хо.
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Глава 15: Бесплатная поездка


Так же, как в алфавите было 33 буквы, а в китайском языке были различные корни, язык Древо-Людей состоял из пыльцы цветков разного цвета.


Древо-Люди сосредоточили внимание на Вэй Хо, когда он стал размахивать красным цветком. Вскоре после этого Древо-Люди начали общаться между собой. Они не были такими дикими, как Вэй Хо. Интенсивность распространения пыльцы была не такой большой. Они как будто мягко говорили друг с другом.


Оживленное размахивание Вэй Хо было равносильно крику. Неудивительно, что он привлек внимание всех Древо-Людей.


Древо-Люди начали общаться друг с другом. Они как будто раздумывали, что делать с Вэй Хо и его зверями. Несколько мгновений спустя они прекратили общение, так как подул ветер.


Это было равносильно тому, как люди не могли ясно слышать в шумном окружении. Если подует ветер, это повлияет на распространение пыльцы, из-за чего пострадает эффективность общения Древо-Людей. Вот почему они прекратили общаться среди ветра.


Вэй Хо не знал, о чем они говорили. К счастью, тот Древо-Человек опустил его зверей спустя некоторое время.


Оба зверя дрожали и не смели пытаться бежать из окружения Древо-Людей.


Похоже, что среди Древо-Людей был лидер. Он приблизился к Вэй Хо и указал в направлении севера.


Вэй Хо понял, что эти Древо-Люди тоже планировали мигрировать на юг. У них была та же цель, что и у Вэй Хо.


Пыльца Древо-Людей летала повсюду, и Вэй Хо не смог сдержаться и чихнул. Древо-Люди посмотрели на него из интереса. Было очевидно, что они узнали как панду, так и тигра, но у них не было воспоминаний о людях.


Вэй Хо был единственным человеком на Земле, способным свободно перемещаться.


Поговорив друг с другом, Древо-Люди решили шагать с Вэй Хо и его гигантскими зверями. Группа Древо-Людей затем вернулась к своим ямам, приняв решение. У некоторых из Древо-Людей не было ям, так что они начали их выкапывать.


У них был особенный метод для копания. Они сначала простирали свои крепкие корни, и, касаясь земли, их корни полностью погружались в землю.


Не имело значения, были ли они Древо-Людьми или просто деревьями. Им были нужны питательные вещества из земли.


Оба зверя были немного сбиты с толку. Они не знали, бежать или оставаться, но Вэй Хо дал ясно понять, что останется.


Будучи человеком, которого воспитывали, обучая важности культуры и традиций, он, конечно же, понимал ценность единства с природой и жизни в гармонии с ней.


Это была не вся правда. Вэй Хо просто боялся одиночества!


Он изначально решил взять обоих зверей с собой, а затем присоединился к группе Древо-Людей, потому что боялся одиночества.


Как единственный человек на Земле, не испытавший остановку времени, он испытывал постоянное одиночество.


Его больше не донимали родители. У него больше не было друзей и одноклассников, которые жаловались обо всяком и вместе дразнили собак. Но хуже всего было то, что у онлайн-новелл, которые он читал, не выходили обновления! Если бы не крупица надежды, что в один день время однажды снова начнет течь для людей, Вэй Хо уже потерял бы рассудок.


‘Когда закончится эта проклятая остановка времени?’


В месяце всегда было несколько дней, когда ему не хотелось тренировать ци или практиковаться. Это было подобно тому, как авторы не хотели выкладывать новые главы своих новелл несколько дней в месяце, или как у девушек было несколько дней в месяце... Нет, это было не то же самое.


Вэй Хо практически каждый месяц так думал о жизни и будущем. Тем не менее он всегда настойчиво двигался вперед. Тяготы и неудачи можно было понемногу превосходить, настойчивость была ключом в победе!


Пока он продолжал глубоко погружаться в мысли, ночь прошла и небо зажглось.


Древо-Люди открыли глаза и своими толстыми ладонями вытолкнули себя из земли. Они вскоре после этого встряхнули тела в проблесках утреннего света. Листья и лепестки упали с ветром, и Вэй Хо не смог держаться и чихнул.


«Вы... вместе говорите ‘Доброе утро’?»


Как люди, желающие друг другу ‘Доброе утро’, встречая друг друга, эти Древо-Люди, похоже, делали то же самое. Они здоровались друг с другом после пробуждения и перед новым путешествием!


Вэй Хо и его звери продолжили свое путешествие. Только вот теперь с ними была большая группа. Это верно, ‘большая’ подразумевала размеры Древо-Людей.


Древо-Люди не перемещались быстро из-за своих размеров, так как их один шаг был равносилен нескольким шагам других животных. Вот почему каждый раз, когда они делали шаг, Вэй Хо и его зверям приходилось нагонять их бегом.


Сделав несколько шагов, гигантские Древо-Люди были раздражены медлительностью Вэй Хо и его компании. Они решили схватить Вэй Хо и его зверей, посадив их в свои кроны перед продолжением путешествия.


Вэй Хо обрадовался.


У них были хорошие отношения. Он получил бесплатную поездку и мог наслаждаться видом.


Древо-Люди могли перемещаться медленно из-за их больших шагов, но, в действительности, у них была очень большая скорость. Это в значительной мере улучшило эффективность путешествия Вэй Хо на юг. Более того, им больше не нужно было идти.


Вэй Хо видел все джунгли, сидя на кроне. В то же самое время он мог определить разницу между джунглями севера и юга. Деревья на севере стали голыми. Пока континент двигался на север, погода становилась холоднее!


Древо-Люди продолжали путешествовать, найдя маленький ручей по пути. Вэй Хо прямо спрыгнул с кроны, так как двадцать метров высоты были для него пустяком. Он спрыгнул, чтобы набрать воды. Вода была источником жизни, и ни одно живое создание не могло жить без нее.


Древо-Люди шагнули в ручей, и их корни начали поглощать воду с невероятной скоростью. Вскоре после этого уровень воды заметно уменьшился.


‘Эти Древо-Люди получили орган для сохранения воды благодаря эволюции?’


‘Это совсем не странно, так как у верблюдов тоже есть такой орган’.


Набрав достаточно воды, Вэй Хо вернулся к своему путешествию с Древо-Людьми. Ему уже не надо было, чтобы Древо-Люди поднимали его, так как он сам мог запрыгнуть на крону.


Древо-Люди были щедрыми и искренними созданиями. Эти качества определили их статус среди других созданий в джунглях.


У них не было хищников в природе, так что на них никто не охотился. Травоядные не смели их провоцировать, и они сами не охотились на других животных или растений. Пока у них были солнечный свет и почва, они смогут проводить фотосинтез и поглощать необходимые питательные вещества.


Однако, сегодня рухнул один Древо-Человек.


Последний среди шедших Древо-Людей рухнул в их путешествии на юг. Его падение было похоже на падение пятиэтажного здания. Когда он упал, затряслась земля.


Другие Древо-Люди развернулись с грустным выражением лиц. Повсюду начала летать пыльца, из-за чего Вэй Хо и его гигантские звери беспомощно чихали.


Древо-Люди оплакивали своего компаньона, после чего продолжили путешествие.


Древо-Люди не подходили для путешествий на долгие дистанции. Им нужно было оставаться на одном месте. Однако, так как погода на Северном континенте стала холодной, у них не было другого выбора, кроме как переместиться на юг.


Самым большим врагом живых созданий было старение. Ни одно живое создание не могло победить старение, разложение и конец жизни.
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Глава 16: Наступление холодов


Погода становилась холоднее, и температура постоянно падала. На поверхности воды каждое утро был лед, и каждый день Древо-Человек либо падал, либо никогда не просыпался, становясь просто деревом.


У Древо-Людей не было врагов в природе, но они не могли выстоять против холода.


Вэй Хо начал думать над решением для них. Он начал использовать солому для приготовления ковров, которыми окутывал их столбы. Прежде, чем началась остановка времени, люди использовали этот метод для защиты платана кленолистного.


Помимо этого он мог бы побрызгать их разбавленной известью, но где он мог найти ее в этот момент?


Древо-Люди разжигали костры каждую ночь. Иначе вода в них могла замерзнуть.


Листья с крон Древо-Людей продолжали опадать, и они лысели, как мужчины средних лет. Их состояние было таким серьезным, что потеря листьев уменьшила эффективность фотосинтеза. Это было похоже на потерю зубов у человека. Это была серьезная ситуация.


Вэй Хо был намерен найти решение, но Древо-Люди не были растениями, которым подходили долгие путешествия.


К счастью, у Древо-Людей была более крепкая решительность, чем у людей. Независимо от того, что случится, даже если останется лишь один Древо-Человек, они продолжат двигаться на юг, пока не прибудут к самой южной части Северного континента.


Но это были только мечты. Древо-Люди умирали каждый день, и Вэй Хо предполагал, что им осталось около года до прибытия к южной части континента. Более того, температура упала до десяти градусов среди дня и минус тридцати ночью.


Просыпаясь каждым утром, Древо-Люди находили, что один из их компаньонов становился просто деревом. Однако, они верили, что эти Древо-Люди вернутся к жизни, если погода станет теплее.


Последний Древо-Человек в итоге упал. Он еще не был мертв, и еще двигался, так как Вэй Хо тащил его вперед!


«Не умирай!» - Вэй Хо продолжил подбадривать Древо-Человека, потерявшего много веса, неся его на плечах.


Хотя все было так, казалось, как будто Вэй Хо тащил рухнувшее пятиэтажное здание вперед. Каждый его шаг оставлял глубокий след на замерзшей земле. Тренировки в течение сотни лет сделали Вэй Хо экстраординарно сильным. Человеческий ограничитель был снят, и его сила росла без пределов. Возможностям людей уже не было пределов.


Древо-Люди отличались от зверей. Если один из них выживет, весь их вид в итоге сможет развиться в общину. К сожалению, Древо-Человек на плечах Вэй Хо в итоге не выжил.


Вэй Хо выкопал большую яму и посадил его в почву, поставив прямо. Он надеялся, что все обернется так, как и надеялись Древо-Люди, что все они вернутся к жизни, когда погода станет теплее.


Вэй Хо взял десятки семян у Древо-Человека, сложив их в маленькую сумку. Он в итоге продолжил путешествие на юг.


Шел сильный снегопад, и звери набросили на себя еще один слой соломы. Навык Тренировки Ци Вэй Хо не только увеличил его продолжительность жизни, но и даровал ему устойчивость к жаре и холоду. По крайней мере, пока он не израсходует свою энергию ци, он не будет испытывать дискомфорт от мороза вокруг себя.


Земля покрылась снегом, а все листья опали. Несмотря на это они продолжали путешествовать.


Была еще одна причина, почему Северный континент замерзал - сейчас была зима.


Охотиться со временем стало сложнее, так как многие животные потеряли жизни из-за низкой температуры. Все они страдали от гипотермии. Перед лицом невероятно низких температур смерть была неизбежной без достаточной энергии и толстой шкуры для поддержания тепла.


Если страдающий от холода умел разжигать костры и шить одежду, он сможет сопротивляться холоду в определенной мере.


Вэй Хо нашел группу обезьян, которые разжигали костры и сами шили себе одежду. Это как будто были люди, притворяющиеся обезьянами.


Вэй Хо также встречал полярных медведей и арктических волков.


Полярные медведи и арктические волки ясно давали понять, что север стал слишком холодным. Они тоже решили бежать на юг.


Тем временем звери Вэй Хо демонстрировали свои навыки в этот момент. Они время от времени замечали запах мертвых зверей и вытаскивали замерзшие туши из снега.


Погибшие животные не гнили из-за невероятно холодной температуры. Они были съедобными, если их растаять огнем.


Тем не менее панда и тигр были на грани потери сил, и Вэй Хо практически сам нес весь багаж. Он окутал тела обеих зверей толстой звериной шкурой, но они все еще постепенно замерзали.


Они редко двигались для сохранения энергии и почти не ели. Их настроение тоже было довольно ужасным без видимой причины.


В конце концов, они были животными из более теплого климата, так что с трудом держались, когда похолодало.


Они в итоге попадали без сознания в день, когда самая высокая температура составляла всего -1°C.


Гипотермия была ужасной болезнью, угрожающей всем животным и растениям на Северном континенте. Помимо Вэй Хо и других людей, застрявших во времени, холод не пощадил ни одно другое создание.


Вэй Хо уже не мог продолжать свое путешествие. Он остался и нарубил дрова, чтобы построить хижину. Для Вэй Хо было невозможно построить дом для Древо-Людей из-за их размеров, но он мог справиться с размерами обоих зверей.


«Вы должны остаться в живых!» - Вэй Хо построил хижину для зверей и развел костер внутри, после чего ушел охотиться.


Снаружи шел обильный снег, и снега уже нападало по колено. Охотиться стало сложнее, чем ранее.


Вэй Хо вспомнил фильм ‘Жизнь Пи’, который смотрел раньше. Парень и тигр дрейфовали по океану в одной лодке, пока их наконец-то не спасли.


Однако, ситуация Вэй Хо отличалась от парня в фильме. Вэй Хо уже не был молодым и привык к жизни и смерти живых созданий. Он изо всех сил пытался спасти зверей в этот момент.


Если они в итоге умрут, Вэй Хо будет грустно, но он не станет плакать.


«Как жаль! Невозможно передать вам Навык Тренировки Ци», - сказал Вэй Хо, гладя головы двух зверей.


Навык Тренировки Ци был системным навыком. Если игрок примет правильное положение, можно будет открыть и получить навык. Однако, когда речь заходила об обучении других, это было невозможно сделать для людей, не говоря уж про животных.


Оба животных умирали. Толстый тигр и толстая панда сильно похудели.


Они лежали на полу хижины и не двигались. Они вывалили языки и тяжело дышали. Они как будто подверглись приступу астмы. Они выглядели так, как будто сильно страдали.


Вэй Хо предпочел, чтобы они выли в боли, но они не могли так реагировать на боль, как люди. Они тихо смотрели вперед. Они только немного реагировали, когда Вэй Хо гладил их, глядя на него или размахивая хвостом.


Даже если Вэй Хо поставит еду перед ними, они только смогут нюхать и облизывать ее. Они совсем не хотели есть. У Вэй Хо не было другого выбора, кроме как насильно кормить их, заставляя глотать еду.


Вэй Хо вышел из хижины и уставился на падающий с серого неба снег. Он вздохнул: «Черт! Когда уже зима закончится!»


Каждая ночь была мучением для обоих зверей. Температура продолжала падать, и низкая температура ночью была еще более ужасающей. Подбрасывание дров в костер в течение ночи было бесполезным, так как это практически не давало тепла в хижине.
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Глава 17: С каких пор солнце восходит на юге?


Северный континент был окутан невероятным холодом. Все было покрыто снегом, внезапная низкая температура привела к замерзанию многих животных до смерти.


Выживание сильнейших всегда было законом природы. Погода стремительно менялась, а температура продолжала падать. Нужно было либо мигрировать, либо эволюционировать, иначе смерть будет неизбежной.


Температура начала расти рано следующим утром. У зверей уже не было приступов астмы, они...


Они были в гораздо лучшем состоянии. Они наконец-то начали отдыхать с закрытыми глазами, а их дыхание стало намного более стабилизированным.


Судя по системной панели, их состояние перешло от ‘Гипотермия (серьезная)’ к ‘Гипотермия (слабая)’.


Вэй Хо был в порядке и обладал укрепленной иммунной системой, которую Бог даровал людям поверх сильного тела и Навыка Тренировки Ци.


Как упоминалось в одном из предыдущих обновлений, Бог дал людям укрепленную иммунную и пищеварительную систему, чтобы они быстро адаптировались к таким суровым условиям после выхода из остановки времени.


Однако, стабильное состояние обоих зверей, вероятно, никак не было связано с их иммунными системами. Возможно, они эволюционировали. В обновлении было ясно заявлено, что биологическая эволюция тоже была ускорена.


Вэй Хо облегченно выдохнул. Он внимательно осмотрел обоих зверей. Хотя способность зверей перемещаться, дышать и т.д. была слабой в данный момент, и, к тому же, их панель здоровья демонстрировала «Серьезно болен», им явно стало лучше.


Биологическая эволюция всех живых созданий снова была ускорена. Несмотря на серьезный и жестокий холод были звери, которые выжили и продолжали размножаться. Не потребуется долгое время, прежде чем Земля снова будет заполнена живыми созданиями.


Как раз этим утром Вэй Хо видел группу горных зайцев, которые прыгали в снегу. Они не застревали в нем из-за особой структуры лап, дающей им большое преимущество во время зимы. Охотникам обычно было сложно их догнать.


Однако, к сожалению, они столкнулись с Вэй Хо. Он не был тем охотником, который станет договариваться с тобой. Он либо использует свой лук, либо прямо погонится за жертвой. Он мог убить свою жертву одним ударом либо пинком.


Если скорость индивида была достаточно быстрой, он сможет шагать по воде и не быть погруженным в снег.


Когда Вэй Хо вернулся в хижину с горными зайцами, как панда, так и тигр уже могли присесть, и сами подбрасывали дрова в костер.


Согласно их Меню Здоровья, их гипотермия прошла. Только вот функциям их тела еще предстояло полностью восстановиться. Они с трудом могли двигаться и есть, но их способность дышать восстановилась.


Они начали пить из деревянной миски с водой, полученной из растаявшего снега. Деревянная миска была лично изготовлена Вэй Хо для держания воды.


Вэй Хо зарезал горных зайцев и угостил ими зверей, после чего они прилегли отдыхать.


Вэй Хо облегченно выдохнул. По правде говоря, он практически не мог оказывать им помощь. У него не было лекарств, и он не был ветеринаром. К тому же, в данный момент у него не было способности контролировать температуру. Звери только могли помочь себе сами насчет низкой температуры, но, к счастью, они выжили.


Однако, Вэй Хо подумал: ‘Что, если я сам заболею? Я - единственный в мире, кто не был поражен остановкой времени, и я не могу пойти в больницу на осмотр к доктору. Только я сам могу себя спасти!’


Вэй Хо вытащил мобильный телефон, обернутый пластиком. Пластик уже был изношенным, а телефон внутри был окутан слоями прозрачной ленты. Тем не менее телефон уже заржавел.


Было неудивительно, что его уже нельзя использовать, так как на кнопки уже нельзя было нажать, а экран полностью потрескался. Когда остановка времени пройдет, Вэй Хо сможет просто купить себе еще один, если цивилизация и экономика успешно восстановятся. Вэй Хо только переживал, сможет ли он интегрироваться в общество.


В каждом месяце было несколько дней, когда он не хотел тренироваться в ци и проводил время, думая о жизни. В этом месяце Вэй Хо затратил больше времени на это. К счастью, Гигантская Панда и Толстяк Тигр вернули свою способность двигаться через три дня. Они теперь могли выходить и охотиться сами.


Они не выражали свою благодарность к Вэй Хо. Что более важно, они не говорили на языке людей, так что не знали, как выразить благодарность подобно людям. Когда они поели и выпили, их приоритетом были игры с перекатыванием в снегу. Когда Вэй Хо появлялся перед ними, они приближались к нему и аккуратно облизывали его руки, терлись о его ноги или счастливо бегали вокруг Вэй Хо.


Они не улыбались, потому что не знали, как показать зубы Вэй Хо. Их способ выражения благодарности заключался в опускании голов и ожидания того, когда он их погладит.


По правде говоря, Вэй Хо не нуждался в их благодарности. Ему будет достаточно того, если они останутся в живых. Они по крайней мере должны жить на полную.


Вэй Хо видел их продолжительность жизни через Меню Здоровья.


‘Гигантская Панда. Возраст: 27 лет. Продолжительность жизни: 90 лет’


‘Толстяк Тигр. Возраст: 37 лет. Продолжительность жизни: 60 лет’


Судя по их продолжительности жизни, панда все еще считалась молодой, а тигр уже был средних лет. Тем не менее их продолжительность жизни была далека от Вэй Хо. Они рано или поздно умрут!


Вэй Хо вздохнул в этот момент.


Когда звери полностью выздоровели, Вэй Хо решил продолжить свое путешествие. Он взял их на юг. У них сейчас была намного более высокая сопротивляемость холоду и толстая шкура после очередной эволюции.


В прошлый раз, когда оба зверя упало без сознания, Вэй Хо думал об использовании восстановления здоровья Щита Дорана, но, к сожалению, Щит Дорана только мог восстанавливать здоровье, но не оказывал эффекта на лечение гипотермии.


Вэй Хо продолжил путешествовать со зверями на юг в следующие два года.


Изначально одного года должно было быть достаточно, но, так как было сложно шагать по скользкой покрытой снегом земле, на это ушло дольше времени. Какие бы сложности им не встречались, они их превосходили. Два года спустя Вэй Хо прибыл в самую южную часть Северного континента со своими зверями, и они наконец-то увидели океан!


Когда Вэй Хо и компания прибыли на берег, на горизонте появился первый луч утреннего света. Вэй Хо показалось, что что-то было не так.


‘Постойте... Разве я не пришел с севера? Как так, что солнце восходит на юге? С каких пор солнце восходит на юге?’


Вэй Хо вскоре осознал, в чем ошибался. Это было не взошедшее солнце. Это был большой шар огня в воздухе. Шар огня взлетел ввысь, после чего взорвался в небе, падая крошечными огоньками. Вскоре после этого небо и земля снова потемнели.


Вэй Хо не понимал, что происходит, но ощущал ужасающую ауру с южных морей. Аура была невероятно сильной и ужасающей, что вызвало холодок у него по спине.


Пока Вэй Хо думал об этом, оба зверя за ним уже лежали на земле и дрожали. Они инстинктивно чувствовали страх к морю с первого взгляда.


Вэй Хо нахмурился и подумал, что так как все животные на земле превзошли свои пределы, эволюционировав в гигантов, какие создания выйдут из моря, в котором изначально были гигантские создания?
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Глава 18: Приготовление к отплытию


Так как у воды была высокая теплоемкость, энергия, которую она поглощала или высвобождала во время изменений температуры, была невероятно большой. Это означало, что у моря не будет больших колебаний температуры. Будет тепло зимой и прохладно летом из-за морского бриза, помогающего регулировать окружающую температуру. Из океана можно было получить еду, и, испарив морскую воду, можно было получить соль.


Вэй Хо уже начал строить хижину на берегу. Он также нашел подходящее место на суше для фермерства и посадил семена Древо-Людей, после чего поставил вокруг них забор для защиты. Он сделал все, что мог, и то, сможет ли вид Древо-Людей возродиться, будет зависеть от этих семян.


Однако, у побережья были такие проблемы, как тайфуны и цунами.


Когда Северный континент прибыл в место назначения, его скорость дрейфа начала уменьшаться, что вызвало еще одно сильное землетрясение. Если бы Вэй Хо заранее не выставил деревянный забор на берегу, его фермерские земли смыло бы водой.


Амплитуда землетрясения была не слишком большой, около 7 баллов. Когда скорость дрейфа Северного континента замедлилась, температура перестала падать. Она даже начала расти после прихода весны.


Пробыв занятым более ста лет, Вэй Хо наконец-то смог впервые насладиться жизнью.


Он лежал на берегу и купался на солнце. Он наслаждался морским бризом, глядя на дрейфующие облака, когда вдруг снова прозвучал голос Бога.


«Высвобождение 10000 единиц ‘Посланников Бога’, созданий с искусственным интеллектом».


«Настройка игрового мира начата. Начало первого теста».


Вэй Хо был ошеломлен. Он вскочил на ноги, вспоминая, что игры обычно несколько раз тестировались перед официальным запуском. Самой важной частью этих тестов был поиск недочетов. Игровые компании обычно обращались к профессиональным игрокам, чтобы те провели поиск ошибок в их игре. Полагаясь на реакцию этих игроков, они затем вносили изменения в игру, улучшая ее.


Вэй Хо опешил. Эти десять тысяч единиц созданий искусственного интеллекта были отправлены на тестирование игры?


Это действительно было очень божественно!


Когда голос Бога исчез, бесчисленные яркие лучи божественного света опустились с небес, полетев в направлении Центрального континента. Снова раздался голос Бога.


«Центральный континент официально открыт».


Центральный континент открыт? Вэй Хо уставился в южном направлении. Он не мог упускать шанс, и ему нужно было отправиться на Центральный континент, чтобы найти Магические Камни и иметь возможность купить предметы в Магазине. Он уже не мог совершенствовать Навык Тренировки Ци без внешней помощи природных ресурсов и драгоценных Мест Ресурсов Культивации. Было действительно сложно улучшать ранг своей Культивации Ци.


Хотя его текущая продолжительность жизни превосходила 500 лет, кто знал, сколько продлится остановка времени? Что, если она продлится тысячу или две лет?


Ему нужно было заполучить те Магические Камни. У него не было другого выбора, кроме как продолжить путешествие на Центральный континент!


Прежде, чем он сможет начать путешествие, ему придется построить лодку, чтобы добраться до Центрального континента. И это должна быть не обычная лодка. Ему нужен был большой корабль с парусами, а также компас.


К счастью, Бог уже даровал игрокам базовый навык строительства. Изначально Вэй Хо не знал, как строить хижины, но благодаря этому навыку смог найти чертеж хижины среди иконок. Хижина затем будет построена сама, если положить чертеж на пол вместе с необходимыми материалами. Не было ли это какое-то волшебство?


Да, так и было, но в то же время это была игра. Не было нужды вдумываться в детали.


Неудивительно, что иконка чертежа также содержала чертеж для кораблей средних размеров, а также пиратских кораблей. Однако, материалы, необходимые на строительство, не были ограничены одним лишь деревом. Вэй Хо положил чертеж пиратского корабля на берег и посмотрел на смутные очертания корабля, появившегося на море.


Однако, было необходимо слишком много материалов, так что он не успеет собрать их за день или два.


Это не было проблемой для Вэй Хо, так как у него было всё время в мире. Он провел следующие два десятилетия, собирая различные материалы для корабля.


Толстяк Тигр сильно изменился в прошлые два десятилетия. Хоть он все еще был толстым, он становился более ленивым. Он временами просто весь день лежал на берегу и купался в солнечных лучах.


В другие времена он просто весь день смотрел на дерево. Он уже не был активным, не считая охоту. Он мог просто лечь и проспать весь день, изредка шевеля ногой.


Его шерсть становилась темнее, а взгляд пустел. Через некоторое время он уже не мог охотиться.


Вэй Хо знал, что близился конец тигра. Его продолжительность жизни уже вдвое превосходила обычную длительность жизни нормального тигра. Тем не менее животные не могли сопротивляться своему самому большому врагу - смерти!


Меню продолжительности жизни показывало, что длительность жизни Толстяка Тигра составляла 60 лет, но Вэй Хо не было ясно, что означали эти 60 лет - 60 лет и 364 дней или 60 лет и 1 день. Он не был уверен, было ли сейчас тигру 59 лет и 364 дней или 59 лет и 1 день.


В любом случае он раньше или позже умрет. Меню Атрибутов не станет врать про что-то такое, и, более того, Вэй Хо ничего не мог поделать, чтобы помочь.


Любому живому созданию придется лицом к лицу столкнуться со смертью.


Ни одно живое создание не сможет этого избежать!


В тот день, когда Вэй Хо проводил еще одно испытание корабля, Толстяк Тигр, лежащий под солнышком, внезапно встал и пошел пошатывающейся походкой к берегу. Он вышел к поляне, окруженной цветами на земле. На одной стороне был ряд заборов, а внутри были крошечные деревца. Они выросли из семян, которые Древо-Люди оставили с Вэй Хо. Хотя они начали расти, не было похоже, что они превратятся в новых членов клана Древо-Людей. Вэй Хо придется оставить их для путешествия на Центральный континент.


Сегодня была седьмая проба плавания. Вэй Хо отправится в путешествие, как только все подготовит.


Однако, Толстяк Тигр по какой-то причине вышел на поляну и уставился на те цветы. Он начал делать вещи, которые никогда не делал ранее, например нюхал распускающиеся синие цветы или смотрел пустым взглядом на возвышающееся дерево на далеком холме. Он снова посмотрел на юг прищуренными глазами, уставившись на облака на горизонте. Он постепенно встал, высоко подняв голову, и посмотрел на жгучее солнце в небе, после чего упал...


Его падение в мягком бризе выглядело так, как будто совсем ничего не случилось.


Вэй Хо взял панду с собой на пробное плавание, чтобы дать ей привыкнуть к плаванию. Так как панда не могла привыкнуть в шесть прошлых раз, они не могли немедленно отправиться в плавание. Однако, сегодня панда по какой-то причине не поднимала шум. Она лениво лежала на палубе и, похоже, глубоко о чем-то размышляла.


С кораблем определенно все было в порядке. Корабль был построен особенным образом, произведенным системой. Его качество можно было гарантировать.


Вэй Хо был уверен, что они вскоре отправятся в путешествие.


Они смогут уехать, как только он накопит определенные ресурсы и приготовит кое-какие инструменты.


Вэй Хо не смог найти Толстяка Тигра, но благодаря повышенному обонянию панды они нашли тигра, упавшего на поляне. Он тихо лежал там, и казалось, как будто он просто спал.


Вэй Хо не в первый раз сталкивался с чем-то подобным. Однако, это отличалось от симптомов гипотермии. Тигр Толстяк не задыхался, и не было похоже, чтобы он был в боли. Он часто вспоминал о чем-то и временами смотрел пустым взглядом на пространство впереди себя. Иногда он прогуливался и размахивал хвостом, а иногда облизывал ладонь Вэй Хо.


Однако, сегодня тигр был невероятно тихим.


Панда подошла. Обычно она была озорной и ходила, раскачивая телом, но сегодня тихо себя вела. Она подошла к телу тигра и принюхалась.


Панда не плакала, и у нее не было болезненного выражения лица. Не было ничего. Гигантская Панда просто посмотрела на Вэй Хо и ушла.


Вэй Хо не стал подходить. Он все видел по Меню Здоровья.


‘Имя: Толстяк Тигр’.


‘Пол: Мужской’.


‘Статус: Мертвый’.
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Глава 19: Мы отплываем на рассвете



Глава 19: Мы отплываем на рассвете


Толстяк Тигр в итоге умер. Это был конец его жизни, и никто не мог это остановить.


Вэй Хо ничего не говорил. Он видел, как гигантский тигр мирно лежал на поляне. Он ни капли не двигался, и казалось, как будто он спал, как и в другое время дня. Можно было заметить, что его грудь прекратила двигаться, только при внимательном осмотре, и что кончик его носа высох. Свирепая аура тигра постепенно рассеялась.


Вэй Хо не стал перемещать его тело, так как тигр сделал свой выбор. Он выбрал это место своим последним местом отдыха.


Вэй Хо подошел к Гигантской Панде и погладил ее по голове: «Время идти».


Они не хотели тревожить мир тигра. Жизнь и смерть были самыми обычными явлениями в природе, и, более того, тигр покинул сей мир в мире и покое. У него не было трудной жизни. Он практически никогда не голодал после встречи с Вэй Хо и пережил большой кризис гипотермии. Он не умер от голода или болезни. Это была лучшая кончина по сравнению с другими животными в природе.


Если бы на его месте был человек, то можно бы было сказать, что он провел жизнь без сожалений. Однако, беспомощный вздох Вэй Хо был из-за невозможности сопротивляться смерти.


Вэй Хо сжал свои кулаки. Если в этом мире была надежда на вечную жизнь, ни одно живое создание не должно было терять надежду!


Вэй Хо вместе с Гигантской Пандой взошел на корабль ночью. Он переместил все необходимое на корабль, и после прошлых испытаний знал, как управлять кораблем. Хотя Гигантская Панда боялась моря, она привыкла к нему благодаря подъему на корабль и отплыву. Ее продолжительность жизни могла быть длиннее Гигантского Тигра, но ее жизнь тоже в определенный день придет к концу.


Тем не менее Вэй Хо был решительно настроен. Нельзя было ничего решать до последней минуты.


Неуверенности жизни вызывали у людей их боязнь. Например, мы не знаем, умрем ли от болезни... Мы не знаем, когда потеряем нашу работу... Мы не знаем, когда на нас падет природное бедствие... Но эти неуверенности были причиной того, почему мир был таким замечательным.


Одной из вышеупомянутых неуверенностей был голос Бога. В этот момент снова послышался голос Бога, который планировал добавить небольшую неизвестность в мир.


«Введена Система Оценки Заданий».


«Добавлены новые профессии ‘Охотник’, ‘Садовник’, ‘Менеджер Фабрики’, ‘Исследователь’ и ‘Художник’».


«Каждой из профессий было добавлено десять новых навыков».


Вэй Хо испытал чувство свежести. Теперь было возможно сменить свою профессию? У него было десять базовых навыков и Навык Культивации Ци в данный момент. Однако, потому что на данный момент не появлялось никаких новых навыков, он не получал ничего нового. В конце концов, развитие игры еще не было завершено.


Вэй Хо вмиг проверил систему. Он нашел опцию ‘Смена Профессии’, но, к сожалению, сначала нужно было завершить Задание по Смене Профессии.


«Пожалуйста, отправься на Центральный континент и разыщи соответствующего НИПа (неигрового персонажа) для получения Задания по Смене Профессии».


Вэй Хо: «...»


Неудивительно, что появилась цепочка заданий с открытием Центрального континента. Эти создания с искусственным интеллектом могли выступать в качестве игроков для тестирования игры. Как только игра будет запущена, они будут превращены в НИПов и будут служить людям.


Прошло 20 лет с тех пор, как Центральный континент был открыт. Первое испытание вскоре закончится, и Вэй Хо нужно было как можно скорее туда добраться.


Вэй Хо начал проверять ресурсы, проверять снаряжение корабля, и ждал прибытия рассвета.


«Мы отправимся на рассвете~»


Вэй Хо чуть не начал петь вслух.


Для человека плакать и смеяться, когда он пожелает, было тем же, что и для панды спать и есть, когда она пожелает.


Когда на горизонте появился первый луч света вместе с первым утренним морским бризом, Вэй Хо опустил паруса и поднял якорь. Он вывесил пиратский флаг на корме корабля, готовясь отплыть в океан!


Он прождал десять минут, и корабль ни капли не сдвинулся.


Вэй Хо: «...»


Ветер был недостаточно сильным.


Пиратский флаг громко развевался на ветру. Это был не типичный пиратский флаг с черепом, а флаг с головой странного создания. У него были черные уши, темные круги под глазами, и белое лицо. Оно выглядело толстым, круглым и пушистым. Это был портрет милой панды!


Вэй Хо неловко себя почувствовал. «Мм...»


Он вышел на корму и снял флаг. Вскоре подул порыв сильного ветра, поднимая паруса. Корабль двинулся вперед. Вэй Хо быстро побежал в капитанскую каюту и схватился за руль.


Корабль официально поплыл к континенту на юге!


После семи пробных плаваний панда уже привыкла к морю. Она искусно взобралась на нижнюю палубу и достала бамбуковую палку, начав ее грызть. С нижней палубы некоторое время доносились звуки панды, грызущей бамбук.


Сильные ветра с земли вынуждали корабль двигаться на полной скорости. Паруса были полностью подняты, и корабль двигался на полной скорости.


Сегодня было безоблачное небо. В нем были видны облака странной формы. У некоторых из них была форма сахарной ванты или стейка, а некоторые выглядели, как куриные ножки. Вэй Хо показалось, что одно особенное облако было похоже на тарелку с тушеной свининой.


Вот черт...


Вэй Хо подумал, что облака сегодня казались более особенными, чем обычно.


Он уставился прямо на облака: ‘Знаете, о чем я думаю?’


Центральный континент официально открылся, и там появились НИПы. К какому бы жанру ни принадлежал игровой мир, в нем должны быть хорошая еда, спиртное и люди. Хотя они были лишь созданиями с искусственным интеллектом, их можно было считать определенной формой людей. Вэй Хо не общался с людьми более ста лет.


Вот почему он так нетерпеливо хотел попасть на Центральный континент. Это было не ради хорошей еды!


Вэй Хо знал, как готовить, но он только умел жарить еду на костре. Более того, не было овощей в доступе. Прошло более ста лет, и семена из сельскохозяйственных магазинов уже не получится посадить. Так как люди не заботились о посевах, выращиваемые людьми овощи и фрукты не выжили бы в природе с различными созданиями.


Если бы не дикие кабаны, то Вэй Хо бы весь остаток жизни не смог бы попробовать свинину. Говядину будет еще более сложно найти, так как дикий скот, вероятно, можно было найти только на прериях.


Чтобы убедиться, что путешествие будет успешным, Вэй Хо взял с собой только вяленое мясо и фрукты, которые можно было хранить в течение длительного времени. Естественно, у него также была куча бамбуковых палок, но их, вероятно, не хватит панде. К счастью, Навык Тренировки Ци Вэй Хо повысил уровень, и его нужда в еде и воде снизилась.


Помимо этого Вэй Хо подготовил рыболовные снасти и удочки в путешествие. Как только корабль попадет в южное течение, он начнет рыбачить. На юге было теплее, так что рыба тоже определенно мигрировала на юг. Они обычно плавали в течениях для сохранения энергии, и это поведение было удобным для рыбаков.


Если еды не хватит, у Вэй Хо еще было 40 порций Снежного Лотоса Тяньшань. Однако, Вэй Хо считал, что будет жалко тратить их на утоление голода.


В этот момент система заданий предложила ему новое задание.


«Новое задание ‘Рыбалка’. Игроку необходимо поймать рыбу в ближайшем океане. Награда за выполнение задания - случайный игровой предмет. Система оценит редкость рыбы. Чем выше ранг, тем более редкой будет награда».


Вэй Хо был ошеломлен: ‘Это и есть Система Оценки Заданий?’
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Глава 20: Это очень озорная рыба



Глава 20: Это очень озорная рыба


Вэй Хо начал сожалеть о маленьких размерах удочки. Чем выше рейтинг пойманной рыбы, тем выше рейтинг выполнения задания и игровая награда. Это мог быть Кровопийца или Ангел-Хранитель! Он будет совсем не против!


У Вэй Хо не было готовых материалов, поэтому в данный момент не было другого метода. Он только мог использовать ранее изготовленную удочку для завершения задания по рыбалке. По правде говоря, у его удочки было довольно хорошее качество. Она была довольно крепкой и сильной.


Однако, сейчас было неподходящее время для рыбалки. С севера подул сильный ветер, а Вэй Хо хотел воспользоваться этой возможностью, чтобы попасть в южное течение. Если ему удастся это сделать, он продолжит двигаться на юг без помощи ветра.


Тем не менее небо становилось более облачным по мере движения корабля вперед. Облака в форме сахарной ваты, стейка и курицы исчезли, заменяясь темными облаками.


Вэй Хо нахмурился. Погода была непредсказуемой, и бури на море были невероятно ужасающими. Корабль могло в любой момент перевернуть. Нужно быть невероятно осторожным, находясь на море.


Спустя некоторое время в небе появились яркие серебряные змеи, за которым следовали оглушительные раскаты грома. Казалось, как будто они вот-вот разорвут небо на части, пока ужасающие звуки продолжали звучать в воздухе.


Молния также время от времени ударяла по морю, из-за чего окружающие рыбы и креветки немедленно всплывали на поверхность.


Вэй Хо уставился на небо. У него не было сил сопротивляться перед лицом сил природы. Он только мог молиться, что ему повезет.


В небе раздавались непрерывные раскаты грома. Вскоре после этого упала первая капля дождя, и казалось, как будто это запустило какой-то процесс. На верхнюю палубу внезапно полил обильный дождь, вызывая громкие звуки падения капель.


Дождь был таким неистовым, что небо разверзлось, и капли сформировали линию. С неба лило рекой, как будто между облаков появился водопад.


Если силы Небес и Земли уже были такими ужасающими, то еще более ужасным был Бог, восседающий над всеми!


‘Смогут ли люди в итоге эволюционировать в Богов?’


Вэй Хо в глубоких раздумьях смотрел на небо, но в итоге решил быть более реалистичным насчет жизни. Он не знал, сколько еще люди пробудут в остановленном времени, но сотни и тысячи лет были ничем для всемогущего Бога. Если у него не будет достаточно долгой продолжительности жизни, он умрет прежде, чем люди выберутся из остановленного времени.


Ливень шел в течение целого дня. Когда он наконец-то прекратился вечером, небо стало ярче. Солнце уже заходило на западе. Перед заходящим солнцем облако в форме лотоса сияло золото-красным сиянием.


Вэй Хо внезапно понял, почему люди древних времен верили в Богов и поклонялись им. В этот момент Вэй Хо подумал, что это проходящий мимо Будда сдул облака.


Тем не менее Вэй Хо знал, что это было невозможно. В конце концов, даже если в их вселенной были Боги, зачем им спускаться на Землю, просто чтобы беспричинно тебя спасти?


Когда ливень закончился и солнце зашло за горизонт, было сложно видеть, что было вдали. На ночном небе было много звезд, когда ветер и корабль остановились. Отражение звездного неба было по всей поверхности океана.


Вэй Хо казалось, как будто он очутился в космосе. Впереди, сзади, вверху и даже под ним - повсюду были звезды.


На поверхности океана появлялись маленькие рыбешки, и их внешний вид вызывал рябь по поверхности воды. Присутствие ряби было единственным, что давало понять, что звезды под кораблем были просто иллюзией.


Вэй Хо не мог выдержать, что прекрасный вид портили эти крошечные рыбы. Он решил достать удочку.


Крючок с наживкой был брошен в воду, вызывая большую рябь на поверхности океана.


Панда поднялась с нижней палубы и стряхнула капли воды с шерсти. Она затем села рядом с Вэй Хо, уставившись на море.


Некоторое время был очень мирный вид.


Умиротворенность вскоре была потревожена теми рыбами в море, которые, казалось, были совсем беззащитными. Возможно, потому что на них никогда не охотились. Вскоре после того, как Вэй Хо забросил крючок в воду, одна рыба попалась.


Вэй Хо поднял удочку, поймав рыбу.


Рыбешка размером с ладонь размахивала хвостом.


В этот момент появилась Оценка Задания.


‘Это Нормальная рыба. Награда - 9 из 100 баллов’.


Вэй Хо: «...»


Он схватил рыбу и бросил ее обратно в океан, так как она стоила всего девять баллов.


Вэй Хо продолжил рыбачить, и вскоре поймал еще одну рыбу. Вэй Хо взволнованно ее вытащил, чтобы обнаружить...


‘Подонок, это та же рыба!’


Вэй Хо снова бросил ее в воду, пытаясь продолжить рыбачить. Десять секунд спустя та же рыба попалась на наживку.


Вэй Хо вытащил ее и уставился на две другие дырки у нее во рту. Он потерял дар речи: ‘Твои навыки включают поимку в 100% случаев, не так ли?’


Вэй Хо был сбит с толку:


‘Ты - единственная рыба в этой части моря?’


Вэй Хо решил не выбрасывать ее в море. Вместо этого он бросил ее панде, лежащей рядом. Он отказался завершать задание и продолжил рыбачить.


Панда изумленно посмотрела на рыбу и подняла ее ртом. Она подошла к краю корабля и выбросила ее.


Вэй Хо подумал: ‘Вы все издеваетесь надо мной?’


Вскоре после этого еще одна рыба попалась на наживку. Вэй Хо не пытался вытаскивать удочку.


Однако, он внезапно почувствовал нарастающий вес в руках и понял, что ему попался большой гаденыш.


Вэй Хо встал, используя все свои силы. Удочка вытянулась, как натянутый лук.


Это была действительно крупная рыба. Удочка чуть не треснула пополам. Вэй Хо немного ее отпустил, после чего снова применил силу. Он был достаточно сильным, но этого нельзя было сказать про качество удочки. Если он применит слишком большую силу, удочка может разломаться пополам.


Рыбалка совсем не была похожа на перетягивание каната. Поймав крупную рыбу, нужно было сражаться с мудростью и храбростью. Если продолжать истощать силы рыбы, в итоге удастся вмиг вытащить ее из воды.


Леска продолжалась оживленно двигаться, баламутя поверхность океана. Вэй Хо увидел постепенные очертания гигантского создания под водой, которое тянуло леску, вместе с этим расшатывая их корабль.


Через десять минут таскания вперед и назад большая рыба, похоже, начала терять энергию. Вэй Хо вмиг вытащил ее из воды.


Это была меч-рыба. У нее был длинный, как меч, нос. Вэй Хо вытащил ее из воды, схватил за длинный нос, и вытащил ее на корабль.


Это была двухметровая меч-рыба. Она была даже выше, чем люди.


В этот момент появилась Оценка Задания: ‘Это Нормальная рыба. Награда - 29 из 100 баллов’.


Хотя Вэй Хо был доволен рыбой, он не планировал так быстро завершать задание. Рейтинг Оценки Задания был слишком низким, и он не получит ничего хорошего из этого.


Однако, рыба была достаточно хорошей, чтобы прокормить их несколько дней. Он положил ее на нижнюю палубу и продолжил рыбачить.


Вэй Хо провел почти всю ночь, занимаясь рыбалкой, но ему не удалось поймать рыбу, стоящую более 50 баллов.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pyat-Zastyvshix-Vekov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 21: Гигантское создание



Глава 21: Гигантское создание


Управляя своим кораблем, Вэй Хо продолжал направляться на юг. Он рыбачил, пока волны были спокойными.


Черви использовались в качестве приманки для рыбешки, а рыбешка использовалась, как приманка для крупной рыбы. Он сделал удочку из рыбьих костей и укрепил леску рыбьими сухожилиями. Вэй Хо постоянно совершенствовал свою удочку и ловил более крупную рыбу. Так вскоре пролетело семь лет.


В один день Вэй Хо поймал ужасающе большую рыбу, стоящую 80 баллов. Он почти не мог подавить свое желание обменять ее на игровой предмет.


Однако, ему удалось сдержаться. Он нуждался в могущественном предмете, а не таком снаряжении для новичков, как Щит Дорана и Браслет Силы. Будет лучше, если ему удастся вытащить Ангела-Хранителя, так как не было ничего важнее дополнительной жизни.


Вэй Хо не пережил о том, что потеряется, так как у него была карта мира с собой. Он проверил карту, осознавая, что находился на полпути до Центрального континента. У них были достаточные ресурсы, так как на корабле было множество свежих морских животных.


Навыки Вэй Хо в рыбалке в значительной мере улучшились после нескольких лет продолжительной рыбалки. Вдобавок к постоянному совершенствованию удочки рыба не могла сбежать, как только попадалась на крючок.


Однако, было несколько случаев, в которых Вэй Хо сталкивался с опасными происшествиями. Был один случай, когда пойманная большая рыба барахталась в воде, потащив за собой корабль Вэй Хо. Она чуть не уничтожила корабль и не убила его.


Впав в ярость, Вэй Хо схватил копье, сделанное из рыбьих костей, и бросил его в гигантскую рыбу, когда та всплыла к поверхности воды. Копье вмиг убило ту рыбу.


Если бы не копье, рыба могла бы оттащить Вэй Хо на Южный континент.


Создания, живущие в море, становились все более большими и странными. Они, вероятно, не заботились о своем внешнем виде, так как их никто не посещал.


В прошлые семь лет Вэй Хо ловил таких созданий, как двухголовая рыба, наполненная шипами змея, зеленоволосая рыба, и рыба с рогами на голове.


Вэй Хо было не жалко ловить и есть их, так как можно было осудить, что эти странно выглядящие создания были слишком уродливыми для жизни.


В прошлом рыбы не были уродливыми, даже если нехорошо выглядели. Такие существа, как киты-убийцы и дельфины даже выглядели мило. Они использовали свой милый вид и шарм для выживания? Однако, люди все еще охотились и убивали их несмотря на то, какими милыми бы они не были.


Сегодня был еще один штормовой день. Вэй Хо очень давно ждал этого дня, так как хотел испытать озорной метод рыбалки.


Он взобрался на вершину корабля и установил железную иглу. Он затем связал удочку и железную иглу множеством железных проволок, используя один Снежный Лотос Тяньшань в качестве приманки.


Вэй Хо нашел железные иглы и проволоки в подземном сухом хранилище. Он захватил их с собой, так как они выглядели полезными. В герметически запечатанном складе, похоже, также были контроль влажности и система уменьшения кислорода в прошлом. Это объясняло, почему железные предметы все еще можно было использовать, и они еще не заржавели.


В тот день на небе были плотные слои темных облаков. Прогремел гром, и в небе замерцала молния. Воспользовавшись такой возможностью, Вэй Хо достал Снежный Лотос Тяньшань из Меню Инвентаря.


Снежный Лотос Тяньшань излучал тусклое белое сияние. Если его понюхать, это давало чувство свежести и энергичности. Вэй Хо не очень хотел его использовать, но как говорилось в поговорке: ‘Если ты не пожертвуешь ради того, что хочешь, то, что ты хочешь, станет жертвой’. Как он сможет поймать рыбу, дающую большие баллы, если ничего не хотел жертвовать?


Вэй Хо привязал Снежный Лотос Тяньшань к крючку. Прежде, чем он даже опустил крючок в воду, к нему хлынули бесчисленные виды рыб.


Рыбы подумали: ‘Что это? Почему я не могу себя контролировать?’


Рыбы уже начали бесконтрольно собираться вокруг. Вэй Хо получит обильный урожай рыбы, если забросит сеть сейчас. Однако, он не был заинтересован в поимке головастиков и маленьких креветок.


Вэй Хо продолжал терпеливо ждать. Это был не первый раз, когда он испытывал подобную технику рыбалки. Он уже потратил семь Снежных Лотосов Тяньшань в прошлых попытках. Не зная, преуспеет ли он в этот раз, Вэй Хо только мог полагаться на удачу.


Гром и молния засверкали над головой Вэй Хо. Прямо в этот момент Вэй Хо бросил свой Снежный Лотос Тяньшань в море.


Косяк рык и креветок хлынул после звука ‘хлюп’. Однако, в следующий момент рыбки и креветки поспешили уплыть, так как в их направлении поплыло гигантское создание. Вэй Хо видел тень этого гигантского создания со своего корабля.


Он испытал ужасающее давление в сердце. Оно было внушительным и ужасающим. Панда дрожала на палубе, а Вэй Хо схватил острое копье.


В следующий момент с неба упала молния, поражая железную иглу и рассекая парус.


Молния была направлена в море железными проволоками. Снежный Лотос Тяньшань вмиг разорвало на куски, и под океаном появился серебристый свет. Тела рыб подняло на поверхность воды, и от них повеяло слабым соленым запахом.


Тень под морской водой становилась все больше. Массивное создание затем поднялось на поверхность воды. Вэй Хо вспомнил поговорку, глядя на это существо.


‘В северном загробном мире есть рыба Кунь длиной в тысячу миль’.


Оно выглядело, как огромный остров в океане, хотя был виден только ее позвоночник. Когда большая рыба появилась, возникли огромные волны. Она чуть не перевернула корабль Вэй Хо.


Вэй Хо не мог полностью разглядеть создание, но чувствовал горелый запах от его тела. Однако, создание все еще дышало даже после удара молнией. Оно все еще было живым!


Вэй Хо поднял копье, но не знал, с чего начать.


У этого существа был Редкий рейтинг, и это означало, что оно будет ужасающим. Все было бы в порядке, если бы на этом все и закончилось. Однако, подобное зубочистке копье Вэй Хо было ничем по сравнению с гигантским созданием перед ним. Как он убьет такое гигантское создание этим копьем?


Это будет невозможно, если только еще одна молния не поразит создание!


Морская вода задвигалась, пока Вэй Хо был погружен в глубокие размышления. Гигантское создание, рот которого был в крови, втянуло ртом мертвых рыб и креветок. Корабль Вэй Хо тоже начал двигаться в направлении гигантского создания.


Вэй Хо нахмурился и взял несколько бутылок с палубы. Они были наполнены яркими ядами. Эти яды были извлечены с клыков змей, которых поймал Вэй Хо.


Теперь он наконец-то мог их использовать. У ядовитых змей был смертельный яд. Капля яда кобры могла убить 50 человек. Можно было только ждать смерти, если вовремя не сделать инъекцию противоядия после змеиного укуса.


Вэй Хо не был уверен, сработают ли яды на гигантском создании. Однако, у него не было других методов в данный момент.


Вэй Хо схватил около десяти копий из рыбьей кости и помазал копья ядом. Он поднял одно копье и бросил его в спину гигантского создания, плавающего на поверхности воды.
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Глава 22: Подводная пещера


Прошло более ста лет после остановки времени для людей. Телосложение Вэй Хо постоянно совершенствовалось, так как он тренировался днем и ночью в прошлые сто лет. Вдобавок к Культивации Ци он также накопил невероятную энергию в клетках организма.


Его бросок был достаточно могучим, чтобы разрушить мир. Ужасающий рев, пронесшийся по тихому небу, белый свет, промелькнувший мимо, и оглушительный взрыв, раздавшийся при поражении цели копьем - все это демонстрировало, насколько сильным был его бросок.


То копье пронеслось по небу и вонзилось в шкуру гигантского создания. Вэй Хо услышал, как гигантское создание издает оглушительный рев, когда сильная вибрация просверлила гигантскую дыру в его коже.


Звучало так, как если бы кричал человек, в кожу которого кто-то с силой вонзил тонкую иглу.


Однако, каким бы могущественным он ни был, ему не удастся нанести большой ущерб, если игла не поразит жизненно важные органы.


Но что, если игла была смазана ядом?


Вэй Хо поднял еще одно копье. Он увидел, как часть плоти создания, пораженная первым копьем, обретает красновато-пурпурный цвет.


Была надежда!


Вэй Хо бросил еще одно копье изо всех сил. Оно так стремительно пронеслось по небу, что его было невозможно увидеть. Оно снова вонзилось в кожу создания, и интенсивная вибрация сокрушила его кожу. Кровь вытекла из дыры в коже создания, и море окрасилось красным.


Гигантское создание не осознало, кто его атаковал, так как у него не было глаз. Это было создание из глубин моря, живущее в глубоком океане. Создание не нуждалось в глазах, потому что на глубине океана было невероятно темно. Более того, Вэй Хо был обитателем суши, стоявшим на своем корабле. Водное сознание не знало, с каким врагом столкнулось, так как оно впервые поднялось на поверхность океана.


Более того, создание ощущало, что что-то шло не так, почувствовав небольшое онемение возле раны.


Это была угроза Танатоса!


Гигантское создание из глубин моря сопротивлялось и боролось в воде, размахивая хвостом.


Однако, стоило сказать, что это был очень эффективный метод. Поверхность океана дико раскачивалась назад и вперед, пока гигантское создание продолжало барахтаться. Вэй Хо не удалось бросить еще одно копье, так как он не мог балансировать. Более того, ему нужно было контролировать руль, чтобы корабль не врезался в гигантское создание.


Гигантское создание начало погружаться в океан, когда поверхность воды успокоилась. Вэй Хо вмиг поднял копье и бросил его. Копье, смазанное ядом, пронеслось по небу, попадая в угол пасти чудовища. Затем оно пронзило горло создания.


Наконец-то его бросок поразил жизненно важный орган создания. Создание начало бороться, пока яд расходился по его телу. Корабль раскачивался на волнах, и к кораблю Вэй Хо устремилось цунами. Подобное цунами разобьет корабль в щепки, так как его качество было недостаточно сильным.


Цунами не продлилось долго. Океан успокоился через несколько минут. Гигантское создание прекратило сопротивляться, так как яд проник в мозг через кровь. Смерть была неизбежной.


В этот момент появилась оценка задания Рыбалки.


«Это Мутировавший большой кит. Награда - 97 из 100 баллов».


Девяносто семь было самым большим количеством баллов, которые Вэй Хо мог набрать с того момента, как получил задание рыбалки. Он не сможет поймать кита, дающего больше баллов, чем этот, если сейчас откажется завершать задание.


Вэй Хо предпочел завершить задание, а не продолжать, чтобы получить случайный предмет.


Вэй Хо решил закончить задание. Через несколько мгновений появилось новое уведомление.


«Задание ‘Рыбалка’ закончено с 97 баллами. Ты получаешь в награду ‘Теневой Клинок’».


«Экипировка Теневого Клинка дарует Игроку ‘Иммунитет’. Текущая прочность - 2/2».


«Игрок получит иммунитет к любой атаке. Предмет потеряет единицу запаса прочности при получении любого уровня атаки».


Вэй Хо потерял дар речи.


По правде говоря, это был довольно крутой предмет, так как игрок с ним сможет проигнорировать любую атаку. Хотя предмет будет изношен после двух применений, требовалось лишь несколько секунд на его экипировку. Другими словами, Вэй Хо как будто получил два Щита Дорана.


Однако, Вэй Хо был ошеломлен тем фактом, что игровые предметы были случайно выбраны из таких популярных игр до остановки времени, как PUBG, LOL, и DOTA. В данный момент он получил предмет из Hearthstone.


Похоже, что Бог, желающий превратить Землю в игру, действительно был фанатом интернета.


Вэй Хо хотел собрать какие-то полезные материалы с тела гигантского создания после завершения задания. Однако, создание вмиг исчезло. Оно было гигантским, но исчезло без следа. Более того, в месте исчезновения создания осталась пустота, из-за чего корабль Вэй Хо автоматически поплыл в том направлении.


Вэй Хо покрылся холодным потом. Он хотел попасть в рот гигантского создания и атаковать его изнутри. Хотя гигантское создание выглядело так, как будто было защищено плотным слоем жира, его внутренняя часть была не так хорошо защищена. Поэтому будет проще атаковать его изнутри.


Однако, Вэй Хо вздохнул, осознавая, что избежал опасности, когда увидел, как создание поглощает океан вместе с рыбами и креветками в его животе.


Теперь Вэй Хо сможет налегке продолжать путешествие на юг, так как он уже выполнил задание. Он потратил семь лет на то, чтобы прибыть к центру между двумя континентами, в основном потому, что тратил слишком много времени на рыбалку. Если бы он не тратил свое время на рыбалку, то уже достиг бы Центрального континента.


Однако, потраченное им время того стоило. Иначе он бы не получил Теневой Клинок. Этот предмет был равносилен двум Щитам Дорана.


С неба начали падать капли дождя, и вскоре пошел ливень. На поверхности океана появлялась рябь, когда капли дождя падали в воду. Вэй Хо был в хорошем настроении, хотя шторм и не прекращался.


Однако, пока шел дождь, Вэй Хо внезапно осознал, что молния разорвала его паруса. Как он сможет продолжать свое путешествие?


Вэй Хо только сейчас заметил эту серьезную проблему: ‘Как мне продолжать?’


Непрекращающийся шторм бил по океану, вызывая волны ряби на поверхности воды. Мертвые рыбы и креветки поднялись на поверхность, а кровь постепенно рассеивалась. Вэй Хо вдруг упал.


Он сможет плыть только по течению океана, пока не починит паруса. Однако, он будет двигаться с невероятно медленной скоростью.


Пока Вэй Хо думал над этой проблемой, на поверхности океана появился проблеск света. Затем в меню заданий Вэй Хо появилось уведомление.


«Активировано Редкое Задание. Это Подводная Пещера».


Из-под поверхности океана сияло белое сияние, когда гигантский мутировавший кит исчез. Шторм не прекращался. Небо стало темным, так как темные облака заполнили небо. Белое сияние стало более заметным, когда солнце начало заходить, и океан потемнел.


Вэй Хо посмотрел на расколотый парус.


В ближайшее время ему не удастся починить его или покинуть это место.
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Глава 23: Погружение


В этом мире было много видов пещер. Например, пещеры в горах (горные пещеры), пещеры в земле (пропасти), пещеры во вселенной (черные дыры), и пещеры в человеческом теле... Кхм, вот почему не было ничего необычного в появлении пещеры под морем.


Однако, было странно, что это задействовало редкое задание. У глубоководного создания был Редкий рейтинг. Потребовалось бы несколько дней на его убийство без молнии для причинения серьезного ущерба, даже если оно просто дрейфовало на поверхности.


Он бы умер, если бы встретил создание под водой.


Вэй Хо направил корабль в область, где появился белый свет. Он разорвал могучую удочку, затем привязав один конец длинной и толстой лески к поясу, а другой - к корме корабля. После этого он нырнул в море.


Море бушевало из-за проливного дождя. Его уши наполнили звуки бурного ветра и штормового дождя. Однако, звуки исчезли, когда он нырнул в море. Его окружения затихли.


В этот момент солнце зашло, и небо было покрыто штормовыми облаками. Море стало совершенно черным, так как свет звезд и луны не мог проникнуть сквозь поверхность моря. Тусклый белый свет был единственным источником света на глубине моря.


Казалось, как будто что-то было скрыто в темноте, пока из глубокого моря доносились странные звуки. Однако, Вэй Хо все же набрался храбрости, чтобы нырнуть в море под защитой Теневого Клинка.


Он время от времени улавливал подозрительный запах, когда нырял глубже, из-за большого количества мертвых рыб в этой области. Вода не была слишком холодной, так как поглотила энергию тела из молнии. Однако, окружающая температура постепенно падала.


Основная причина погружения Вэй Хо в воду была не ради завершения задания. Он просто хотел выяснить, откуда взялся белый свет. Он спустился ради того, чтобы исследовать подводное пространство, так как еще не был полностью готов.


Он продолжал нырять, но все еще не достиг дна, хотя практически начал задыхаться. Он не видел, насколько далеко был ото дна, так как его окружения были слишком темными. Он только мог двигаться вперед, следуя инстинктам, но его ноги не касалась земли или камней несмотря на то, что он погружался в течение долгого времени.


В итоге у него не было другого выбора, кроме как подняться из моря. Ему нужно было подняться, потому что он задыхался.


Как только он достиг поверхности, на его голову снова начал капать ливень. Звук проливных дождей раздавался по миру. Внезапный оглушительный звук как будто пробудил всех ото сна.


Вэй Хо поплыл обратно на корабль. В этот раз ему нужно было провести кое-какие приготовления - подготовить воздушный карман и длинную веревку. Воздушный карман было легко сделать. Он мог приготовить его из челюстей рыбы. Длинная веревка была нужна Вэй Хо, чтобы привязать себя к кораблю, иначе ситуация станет неловкой, если корабль уплывет, когда он вернется.


На следующий день, когда взошло солнце, небо было ясным без единого облака в поле видимости.


Настроение Вэй Хо стало ярче. Это был хороший день для приключения.


Однако, нырнув в море, Вэй Хо осознал, что уже не мог видеть белый свет, так как солнце стало слишком ярким.


‘Черт возьми, такая погода не подходит. Это не очень хороший день для подводного приключения’.


Однако, Вэй Хо уже сделал отметку на корабле. Если он продолжит следовать за меткой...


Вы думаете, что история об ‘оставленной отметке на лодке для поиска своего меча’ была просто сказкой?* Вы думаете, что эта история говорила людям смотреть на вещи с гибким складом ума?


Простите, но да, именно так и было.


Вэй Хо нырнул с места, которое отметил. Однако, он ничего не нашел.


Это было нормально, так как положение корабля сместилось из-за дождя. Он сместился из начального положения. Действительно, мораль поговорки говорила нам адаптироваться в случае изменения ситуации.


Вэй Хо просто испытывал метод, так как у него не было других методов найти точное положение подводной пещеры.


Похоже, что ему придется нырнуть ночью.


Вэй Хо подготавливался весь день. Океан был спокойным с приходом ночи. Облака украшали небо, но не было признаков дождя. Мир под водой оставался таким же холодным. Вэй Хо прыгнул с корабля в воду, затем начав погружаться вглубь.


Он бойко погреб вниз. Так как у него была очень высокая плотность клеток, его масса превосходила человечество несмотря на телосложение молодого парня. Это объясняло, почему он мог нырять с такой высокой скоростью, но ему было нужно больше энергии при подъеме.


Однако, он мог надолго задерживать дыхание под водой благодаря своему телосложению. Если добавить к этому воздушные карманы, у него будет больше времени на исследование подводной пещеры.


Вэй Хо постепенно погрузился в воду. Он вскоре увидел неясный белый свет.


Ему удалось его найти.


Вэй Хо вмиг поплыл в направлении света. Приближаясь ко дну океана, он увидел скрытую пещеру. Свет исходил из нее.


Приближаясь ближе, Вэй Хо увидел огромный вход в пещеру диаметром около 15 метров. Рядом с началом пещеры был огромный кратер. Это явно было место жительства большого кита.


Жестокие звери всегда охраняли сокровища природы. Это была норма в традиционных новеллах сянься.


Однако, другие убивают зверей, чтобы украсть сокровище, а я только начинаю охоту за сокровищем после убийства зверя.


Вэй Хо вдохнул воздушный карман, сделанный из челюстей рыбы. Окружения воздушного кармана были покрыты слоем звериной кожи для защиты. Однако, воздушный пузырь внутри вонял. На кончике языка можно было почувствовать подозрительный запах, делая вдох из воздушного кармана.


Однако, Вэй Хо было совершенно все равно. Он выплюнул несколько воздушных пузырьков и направился к огромному входу в пещеру.


Вэй Хо сделал паузу на мгновение, готовясь исследовать подводную пещеру. Судя по его прошлому опыту, пещеры с сокровищами были невероятно опасными местами.


Однако, Вэй Хо встретился лицом к лицу со стеной.


Он не знал, что и сказать.


‘Где пещера? Почему это стена?’


В центре стены находился маленький драгоценный камень, излучающий белый свет. Он выглядел тусклым издалека, но ярким, если приблизиться.


‘Это ведь не сокровище, верно?’


Вэй Хо начал выкапывать драгоценный камень пальцем. Однако, он не мог его вытащить, так как тот был слишком глубоко в стене. Затем Вэй Хо достал охотничий нож, чтобы попытаться вытащить драгоценный камень, но ему опять не удалось.


Вэй Хо применил больше сил, но все равно ничего не получилось. Он задумался, из какого материала была эта стена, что она была такой крепкой.


Вэй Хо был в удрученном состоянии. Тогда он совсем ничего не получит!


Затем Вэй Хо увидел строку на стене. Она была написана на китайском языке.


Вэй Хо: «...»


Там было написано: ‘Капни кровью, чтобы открыть дверь’.


Он замер на миг.


Действительно, человечество всегда пренебрегало мелочами в жизни. У нормального человека был бы способ открыть стену, видя ее: ‘Почему мне первым в голову пришло вытащить драгоценный камень?’


Человечество действительно было другим.


В действительности драгоценный камень был замком.


Вэй Хо внезапно поразила мысль: ‘Это ведь чертовая игра. Какой игрок попытается вытаскивать драгоценный камень из стены?’


Вэй Хо приложил ладонь к лицу. Он все еще не мог адаптироваться к текущему темпу мира.


Вэй Хо выставил палец и порезал его, используя охотничий нож. С пальца брызнула кровь, рассеиваясь в морской воде.


Вэй Хо вмиг почувствовал, что у него был довольно изумительный охотничий нож. Как он мог порезать его палец легким касанием, если у него была невероятно твердая кожа? Он недооценивал это волшебное оружие?


Кровь Вэй Хо уже капнула на драгоценный камень.


Камень засиял ослепительным белым светом!


...


* Китайская поговорка, критикующая людей, которые упрямо прибегают к неэффективному методу что-то делать, игнорируя любые изменения в ситуации.
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Глава 24: Пробная версия


Стена была дверью, а драгоценный камень был замком. Дверь можно было открыть, только брызнув кровью на драгоценный камень.


Вэй Хо думал, что именно так оно и работало. Однако, он забыл, что случилось, когда он нашел пещеру, скрывающую Свитки Культивации Ци.


Вскоре белый свет, излучаемый драгоценным камнем, превратился в голограммную проекцию. На проекции на удивление было написано ‘Тетрис’.


Вэй Хо не мог найти подходящих слов: ‘Черт, почему мне нужно играть в игру, чтобы открыть дверь? В прошлый раз была головоломка, а сейчас Тетрис. Здесь что, опять будет Система Оценки Заданий и Внутриигровые Покупки?’


«В Тетрисе девять уровней сложности. Награда Игрока после входа в пещеру будет определена выбранным уровнем сложности. Игроку позволено войти в пещеру после прохождения уровня. Пожалуйста, имейте в виду, что у Игрока есть всего один шанс. Однако, Игрок может попробовать еще раз, заплатив 100 Магических Камней».


‘Действительно! Бог, теперь я знаю твою рутину!’


Вэй Хо колебался, так как у него не было Магических Камней. Что он мог сделать? Стоило ли ему сыграть в игру после сбора магических камней, или лучше было начать игру немедленно, оставив остальное судьбе?


Это был трудный выбор! Больше всего имело значение, что в море не было координат. Сможет ли он найти это место, если его покинет?


Конечно же, не сможет! Вэй Хо был уверен, что не сможет найти это место, если только метод ‘Пометить лодку, чтобы найти свой меч’ не сработает. Иначе он никогда не сможет снова его найти.


Вэй Хо выставил порезанный палец, который уже зажил, и нажал на меню голограммы.


«Девятый Уровень Сложности!»


Вэй Хо достал воздушный карман и сделал глубокий вдох. Будет довольно сложно играть в игру, требующую рефлексы, задержав дыхание. Более того, он выбрал девятый уровень сложности. Однако, он верил в себя.


Его рефлекторные нервы сильно развились после тренировки в течение более ста лет. Помимо этого клетки его мозга были наполнены энергией ци после многих лет Культивации Ци. Такая незначительная игра в Тетрис, как это...


Была сложной!


Вэй Хо нажал на кнопку начала игры, и вскоре различные блоки Тетриса начали так стремительно падать, что почти появлялись остаточные образы. Вэй Хо вмиг сосредоточил внимание. Его пальцы замерцали, практически исчезая в морской воде.


Это была ‘Миссия Невыполнима’, если пытаться играть в Тетрис на девятом уровне сложности, пока ему нужно было задерживать дыхание и выдерживать водное давление глубокого моря. Однако, действительно были люди, которые проходили девятый уровень сложности в Тетрисе. Сейчас, когда Вэй Хо развил такие рефлексы, не должно было быть причин провала.


У Вэй Хо не было лишней энергии думать о чем-то постороннем. Он сосредоточил все свое внимание на голограммном меню. Его пальцы почти стали размытыми, а скорость его рук превзошла даже самого профессионального киберспорстмена Старкрафта.


Вы думаете, что скорость рук столетнего девственника - это шутка?


Глаза Вэй Хо задрожали, пока он безумно кликал на экран. Сам по себе Тетрис не был сложным. Сложно было принимать верные решения на такой высокой скорости, и Вэй Хо...


Он закрыл глаза, а его пальцы остановились.


Блоки Тетриса достигли верха, но в следующий момент выскочило два слова ‘Игра Пройдена’.


Игра будет пройдена, если достичь определенной суммы очков. Хотя Тетрис мог быть бесконечным, было невозможно позволить Вэй Хо продолжать играть всю его жизнь. Бог не допустит такой оплошности.


Вэй Хо сделал глубокий вдох, пройдя игру. Однако, он в следующий момент достал карман воздуха и сделал глубокий вдох. Он чуть не задохнулся.


Открыв глаза, Вэй Хо увидел уведомление ‘Игра Пройдена’ и опцию ‘Хотите ли вы открыть дверь и войти в пещеру?’ Он вмиг испытал облегчение. По крайней мере, он прошел миниигру. Было испытующе играть в такую трудную игру в условиях нехватки кислорода.


В этот момент дверь пещеры постепенно открылась. Изнутри хлынул поток застоявшейся морской воды, из-за чего Вэй Хо вмиг закрыл глаза.


Морская вода колола его глаза!


Она годами была закрыта в пещере, став стоячей водой.


Вэй Хо поплыл внутрь, когда застоявшаяся вода рассеялась с окружающей морской водой. Внутри пещеры было обширное пространство, как посреди гигантской горы. Вэй Хо находился на вершине пещеры.


Вэй Хо привязал веревку к большому камню и постепенно поплыл вниз. Вскоре перед ним предстал гигантский дворец. Этот дворец был построен из белого нефрита, а в его углах находились ночные жемчужины. Сияние этих жемчужин освещало дворец.


Юноша постепенно поплыл ко дворцу и прибыл к его двери. Вэй Хо увидел большую каменную табличку, и его глаза встретило два слова ‘Дворец Дракона’, высеченных на каменной табличке.


Вэй Хо был ошеломлен. Здесь был Дворец Дракона!


Однако, он через пару секунд в левом нижнем углу каменной таблички увидел слова ‘Пробная Версия 1.01’.


Вэй Хо: «...»


Если соединить это со словами на каменной табличке, это прочитается, как ‘Дворец Дракона, Пробная Версия 1.01’.


Этот Дворец Дракона был просто пробной версией!


Производство игры было сложным процессом. Нужно было постоянно проводить тесты и улучшать игру. Однако, слова в нижнем левом углу каменной таблички, вероятно, исчезнут, когда разработка игры будет окончена.


Вэй Хо поплыл внутрь двери дворца, почти не имея оставшегося воздуха. Ему нужно было поскорее проверить дворец, так как у него почти не осталось времени.


Прибыв к двери, он увидел ряд слов на плашке Дворца Дракона.


«Игрок - потомок Пламенного Императора и Желтого Императора. Игрок будет награжден редким свитком, так как Игрок прошел миниигру на девятой сложности. Однако, имей в виду, что ты пройдешь тест перед получением предмета».


В этот момент Вэй Хо осознал, что ситуация с каплей крови на дверь была для определения его родословной.


Вэй Хо увидел тонкий слой прозрачной пленки, входя в дверь. Это был барьер. Он прошел через барьер и упал на пол. В Дворце Дракона не было морской воды!


Этот барьер не давал внешней морской воде попадать внутрь. Попав в это пространство, можно было свободно дышать.


Вэй Хо не стал сразу же вдыхать. Он сделал пару небольших вдохов, обращая внимание на отсутствие странных запахов. Он почувствовал порыв ветра и начал идти в том направлении. Он вскоре вышел в главный зал.


Главный зал...


Главный зал явно все еще строился, так как здесь не было ничего помимо четырех стен и крыши. Он был довольно пустым, и даже вместо пола была почва. Он выглядел, как полузаконченный дом, который все еще строился.


Он хранил молчание: «...»


Это и правда была пробная версия...


Вэй Хо показалось, как будто его одурачили. Где был случайный свиток? Здесь ничего не было!


Когда Вэй Хо погрузился в свои мысли, в центре главного зала появился голос.


«Преодолев несказанные опасности и бесчисленные сложности, ты наконец-то прибыл сюда. Ты видишь колонны из золота, землю из кристаллов, и бесчисленные сокровища дракона. К сожалению, на них было применено заклинание. Ты не сможешь их забрать...»


Вэй Хо был сбит с толку: «???»


Золотые колонны? Пол из кристаллов? Сокровища дракона? Где они? Это и правда была пробная версия!


«...Единственное, что ты можешь забрать, - это Свиток Вариации Грома. Однако, ты пройдешь испытание перед тем, как его получишь. Видишь Бассейн Грома перед собой? Встань и пройди закалку в Бассейне Грома в течение трех минут. Ты получишь в награду Свиток Вариации Грома, если выживешь!»


Вэй Хо потерял дар речи.


И где этот бассейн грома?
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Глава 25: Человеческий генератор тока


Хотя в уведомлении сообщалось, что Вэй Хо нужно было пройти испытание Бассейна Грома, он не увидел здесь ничего подобного.


‘Черт возьми, вам нужно было хотя бы создать основные декорации!’


Вэй Хо сделал несколько шагов вперед и случайно активировал системное уведомление: «Ты уже вошел в Бассейн Грома».


Вэй Хо был сбит с толку: «???»


‘Когда это я в него вошел? Почему я ничего не чувствую?’


В голове Вэй Хо появился трехминутный таймер. Однако, он ничего не почувствовал. Похоже, что это была еще одна ошибка.


Настройки игры были очень строгими. Например, можно было вызвать событие, придя в определенное место в определенный момент. Например, подобное случалось прямо сейчас во Дворце Дракона. Вэй Хо пришел к Бассейну Дракона, так что получит свиток через три минуты.


Хотя Бассейна Грома не существовало сейчас, он определенно появится в этом месте в будущем. Судя по его названию, вошедший внутрь несомненно получит удар током. Однако, игра еще не была полностью развита. Так что...


Вэй Хо сидел скрестив ноги и ждал конца отчета. Однако, он ничего не получил даже после окончания отсчета.


Это означает, что Свиток Вариации Грома все еще был в разработке?


После этого появилось еще одно уведомление: «Продержишь еще 10 минут, чтобы получить Свиток Вариации Истинного Грома. Потратить 100 Магических Камней на покупку одноразового щита, если Игрок не сможет держаться. Эффект одноразового щита продлится минуту».


Вэй Хо не знал, что и сказать.


Бог работал на компанию с Пингвином в качестве логотипа, верно?


Вэй Хо вдруг представил, как бы себя почувствовал Ма Хуатэн, генеральный директор Tencent, придя к этой точке. Он бы испытал чувство знакомства?


Вэй Хо продолжил сидеть скрестив ноги в Бассейне Грома. Через десять минут появилось еще одно системное уведомление: «Продержись еще 30 минут, и ты получишь Свиток Вариации Импровизированного Истинного Грома».


Вэй Хо подумал: ‘Посмотрим, какой свиток вы дадите мне в конце’.


Через 30 минут выскочило еще одно системное уведомление: «Продержись еще час, и ты будешь награжден свитком Бога Грома».


Бог Грома звучало очень внушительно. Это название было слишком преувеличенным для свитка Культивации Ци.


Вэй Хо не двигался, и начался отсчет длиной в час. Он предполагал, что для кого-то будет невозможно пробыть в Бассейне Грома в течение столь долгого времени за исключением Бога Грома.


Вэй Хо терпеливо прождал час. Внезапно крышу поразила вспышка, попадая в Вэй Хо. В следующий момент в Меню Атрибутов Вэй Хо был добавлен новый навык.


‘Бог Грома, Уровень 0. Предел - 20 уровень’.


Вэй Хо поднял руку, чтобы испытать новый навык. Вдруг на кончике его пальца появился поток тока. Вэй Хо почувствовал, что энергия ци в его теле незначительно уменьшилась. В то же самое время его мастерство Бога Грома выросло на один процент.


Вэй Хо вмиг понял, что у него появилась способность управлять молниями, и он будет получать мастерство в навыке, расходуя свое ци. Поэтому способность управления громом тоже считалась свитком Культивации Ци.


Действительно, Бог хорошо все предусмотрел.


Вэй Хо решил уйти, получив свиток. В конце концов, упомянутого золота, кристаллов и сокровищ совсем не существовало. Весь Дворец Дракона был пустым и выглядел, как полузаконченный дом. Однако, Вэй Хо испытал облегчение, что здесь все еще существовали такие базовые предметы, как свиток и испытание.


Он покинул Дворец Дракона и вошел в морскую воду. Он вмиг осознал, что ему не нужно было дышать!


Вэй Хо был в шоке, затем наконец-то заметив, что на поверхности его кожи были пузырьки. Его несколько секунд спустя поразила мысль - электролиз воды!


Электричество могло разбивать на части молекулы воды, разделяя их на водород и кислород. Человеческое тело как раз нуждалось в кислороде.


Вэй Хо почувствовал, что ци в его теле постепенно уменьшалось, а мастерство Бога Грома росло. В то же самое время он почувствовал, что ему нужно было только выдыхать углекислый газ, а не вдыхать кислород. Все это потому, что клетки на поверхности его кожи начали эликтролизировать воду, и полученный кислород напрямую поставлялся в клетки его тела.


Вэй Хо покинул огромную пещеру. Дверь пещеры закрылась в тот момент, как он ушел. Драгоценный камень все еще был в центре двери, но дверь больше не будет открыта для Вэй Хо.


Вэй Хо развязал веревку на камне и поплыл вверх. С неба начали падать капли дождя, когда Вэй Хо выглянул из воды. В сторону Вэй Хо подул порыв холодного ветра, и его волосы внезапно поднялись.


Вэй Хо коснулся своих волос рукой и услышал потрескивание статического электричества.


Вэй Хо подумал: ‘Это естественная прическа панка?’


Вэй Хо знал, что это случилось из-за его неопытности в контроле электричества. Подобной ситуации не возникло бы, если бы он был достаточно искусным.


Вэй Хо вернулся на корабль и увидел, что панда жевала железную проволоку, а не спала. Похоже, что у панд не зря была кличка Едок Железа...*


Вэй Хо внезапно посетила блестящая идея, когда он увидел закрученную проволоку.


‘Производство Электрического Мотора!’


У Вэй Хо был навык контроля электричества, так что ему нужно было практиковаться в ее искусности. Более того, уничтоженные паруса замедлили скорость корабля.


Проблема будет с легкостью решена, если он изготовит электрический мотор.


Вэй Хо побежал в трюм корабля. Он нашел там несколько железных катушек, магнитов и проволок в хорошем состоянии.


Он внимательно изучил все, что у него было, пытаясь понять их рабочие принципы, чтобы выяснить, как произвести электрический мотор. Он думал над доступными методами производства и наконец-то принял решение...


Вэй Хо открыл чертеж ‘Электромотора’ в системе и установил его на корабль. Он поместил материалы внутрь, и мотор был автоматически произведен.


‘Разве это не изумительно?’


‘Ну, это ведь игра. Не нужно особо вдаваться в детали’.


Следующим шагом будет поставка энергии. В чертежах было много оборудования, работающего на электроэнергии. Это оборудование было подготовлено для игроков. Иначе все пойдет не так, если большинство устройств будет уничтожено, и игроки не будут знать, как построить и отремонтировать их после восстановления течения времени.


Бог не допустит такой оплошности.


Каждому из игроков были предоставлены базовые чертежи. Такое более продвинутое снаряжение, как ядерный реактор, двигатель космического корабля и систему антигравитации, было невозможно произвести в данный момент. Игрокам придется собрать чертежи для оборудования, требующего продвинутые технологии. Сбор этих чертежей будет довольно загадочным путешествием, потому что, например, будет необходимо сканировать оборудование при помощи сканеров, чтобы зарегистрировать чертежи?


Чертежи оборудования генерации тока включало Солнечную Панель, Генератор на Ветровой Энергии, Водный Генератор, Термический Генератор, Гидро-Электрический Генератор и т.д. С другой стороны, чертежи для сохранения электроэнергии включали Батарею, Литиевую Батарею, и т.д. К сожалению, у Вэй Хо не было необходимых материалов, так что он не мог произвести эти предметы.


Однако, Вэй Хо мог решить фундаментальную проблему отсутствия электроэнергии, используя свой навык Бога Грома.


Вэй Хо стал новым генератором электричества. Он сможет генерировать электричество, если будет есть и практиковать свою энергию ци.


‘Сейчас я покажу вам Легендарный Человеческий Генератор Электроэнергии’.


Вэй Хо схватил конец проволоки и начал генерировать электричество. К сожалению, ничего не случилось, так как генерируемое электричество было слишком слабым. Его было недостаточно, чтобы завести электромотор.


...


* Едок железа - более дословный перевод научного названия гигантской панды
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Бог Грома - это звучало изумительно. Однако, сила навыка Бога Грома Вэй Хо была слишком слабой, так как была на нулевом уровне. Его даже было недостаточно, чтобы завести электромотор.


Однако, Вэй Хо очень хорошо знал, что каждому игроку придется пройти через процесс улучшения с нулевого по первый уровень. Было сложно стать новичком с нуля, но это был неизбежный опыт.


Прежде, чем он снова отправится в плавание, Вэй Хо только мог сосредоточиться на тренировке своего навыка, поглощая энергию ци для увеличения искусности Навыка Бога Грома.


К счастью, Вэй Хо был очень эффективным в улучшении эффективности своих навыков. Это, вероятно, как то было связано с тем, что его Навык Тренировки Ци достиг шестого уровня. Так как у него было обилие энергии ци в теле, к тому же она была очень высокого качества, ему удалось усовершенствовать свой навык Бога Грома до первого уровня всего за три дня. Однако, ему потребовалось три месяца, чтобы улучшить навык с первого уровня по второй.


Рост искусности навыка становился медленнее с ростом уровня. Настройки для других навыков в игре работали аналогичным образом.


Однако, Вэй Хо смог завести электромотор, когда его Навык Бога Грома достиг второго уровня. Пока у него будет достаточно энергии ци, он сможет продолжать плавание.


Вэй Хо мог временами представить, что если он уже был таким могущественным на втором уровне, станет ли он Богом, способным управлять настоящим громом, когда достигнет двадцатого уровня?


Однако, ему могли понадобиться десятки тысячелетий, чтобы достичь двадцатого уровня, но он максимум мог получить дополнительных две тысячи лет, достигнув двадцатого уровня в Навыке Тренировки Ци.


Это было что-то, к чему он стремился, но то, что никогда не сможет получить!


Вэй Хо начал дисциплинированную жизнь после короткого мгновения сетований. Он вставал рано утром и начинал утро с такой физической тренировки, как 100 отжиманий, 100 приседаний, 100 скручиваний и 10 километров пробежки.


Вэй Хо настойчиво продолжал этот метод тренировок более ста лет. Ни капли не спеша, он постепенно укреплял свои физические качества. Если добавить его Культивацию Ци, то физические качества Вэй Хо улучшились до ужасающего состояния, о котором даже он не осознавал.


Даже если он захочет прекратить тренировки, то не сможет, так как тренировки уже давно стали для него привычкой. Однако, это не было плохой привычкой, и, к тому же, у Вэй Хо не было к ней неприязни. Например, просыпаться рано утром, чтобы ходить в школу, было привычкой, которая ему не нравилась. Просыпаться рано для тренировки тела, навыков и ци, с другой стороны, было привычкой, которую он предпочитал.


Как и в случае Гигантской Панды, которая привыкла каждый день есть и спать.


Как и в случае некоторых авторов, у которых была привычка писать новеллы каждый день. Они начнут испытывать беспокойство, если ничего не напишут в тот день.


Вэй Хо мог выбрать собственную жизнь и делать то, что пожелает, не заботясь о славе и богатствах. Можно было с точностью сказать, что такое чувство свободы было удовлетворительным. Ему не нужно было гнаться за славой и богатством, не нужно было зарабатывать деньги, и у него не было машины или дома. Подобная свобода...


Была одиноким видом свободы.


Вот почему Вэй Хо жаждал прибыть на Центральный континент. На Центральном континенте испытывало игровой мир десять тысяч созданий искусственного интеллекта. Некоторые создания искусственного интеллекта были симуляцией человеческого интеллекта в виде машин, так что они, вероятно, знали, как говорить, прыгать и бегать. Если он прибудет на центральный континент, Вэй Хо сможет общаться или получать информацию от них. Он даже сможет насладиться едой с ними, общаться с ними, рассказывать шутки, чтобы они засмеялись, или даже поделиться с ними историей своего путешествия.


Так что, наконец-то достигнув третьего уровня Навыка Бога Грома, Вэй Хо начал плыть на полной скорости. Он просыпался рано утром каждого дня для тренировки, после чего запускал электромотор и стремительно двигался вперед. Когда наступала ночь, он начинал тренировку Культивации Ци, чтобы потерять израсходованную энергию ци в теле.


Его ежедневная жизнь могла быть однообразной, но ожидание в его сердце понемногу росло, так как по карте было видно, что он приближался к Центральному континенту.


Он вскоре встретит ‘людей’, хоть они и были просто искусственным интеллектом.


Корабль стремительно плыл с ожиданиями Вэй Хо, и вскоре пролетело три года.


Одним утром через три года Вэй Хо увидел землю. Центральный континент появился в его поле видимости!


Вэй Хо вмиг применил все свои силы. На его теле засверкали потоки электричества, когда он применил полную силу. Мотор загрохотал, и пропеллер дико завращался. Корабль начал двигаться к берегам.


Гигантская Панда вышла на корму и уставилась на берега с неописуемым выражением лица. Ее настроение стало намного лучше. Она прекратила жевать бамбук и купаться в своей деревянной ванне. Ее взгляд сосредоточился на берегу по мере приближения к нему корабля.


Корабль врезался в берег, оставляя глубокую траншею на берегу.


Они наконец-то прибыли!


Вэй Хо спрыгнул с корабля. Встав обеими ногами на песок, он наклонился и коснулся его. Чувствуя песок на кончиках пальцев, он взволнованно выкрикнул: «Я наконец-то вернулся на землю!»


Он наконец-то вернулся на землю после десятилетнего плавания и постоянной качки на корабле. Стабильность и спокойствие, которые чувствовал Вэй Хо, было не описать словами.


Гигантская Панда разлеглась на корме, раскачиваясь. Она некоторое время колебалась, так как боялась высоты. Однако, в итоге она спрыгнула, так как не могла устоять перед стабильной землей.


В итоге она упала на песок, но не почувствовала боли, так как накопила слишком много жира. Она начала радостно метаться вокруг, в итоге врезаясь в Вэй Хо и снова падая на землю.


Вэй Хо не мог найти подходящих слов.


Эта панда радовалась еще больше, чем он.


Гигантская Панда справила малую нужду под большим деревом после прогулки. Этот паренек просто держал всё внутри, чтобы сделать это на земле.


У животных была привычка метить территорию, прибывая в новое место, чтобы не теряться.


Видя эту сцену, Вэй Хо вспомнил поговорку: ‘Пришел, увидел, справил нужду’.


Вэй Хо выразил глубокое сожаление изменившейся поговорке. Однако, Вэй Хо в этот момент желал направиться на юг. Он хотел увидеть ситуацию на Центральном континенте, который открылся 30 лет назад, и узнать, что из себя представляли создания с искусственным интеллектом.


Прямо в этот момент раздался давно потерянный голос Бога. К сожалению, он принес с собой только плохие новости.


«Первый тест окончен, все создания искусственного интеллекта отозваны».


«Добавлен новый материал ‘Природные Сокровища’. Природные Сокровища начнут случайно появляться в природе».


«Добавлены Магические Звери. Убийство Магических Зверей приносит Магические Камни».


Мысли Вэй Хо опустели на миг в следующий момент, когда в небе появился портал. На Центральном континенте появились многочисленные божественные огоньки, начавшие лететь к небу. Они взмыли в воздух и исчезли в портале.


Вэй Хо был немного удрученным: «Я слишком поздно прибыл?»


Однако, в этот самый момент в небо поднялся другой божественный свет. Это был оставленный позади божественный свет. Портал в небе внезапно закрылся, когда он поднимался в воздух, из-за чего этот божественный свет потерял свою цель и упал обратно на землю. Он по совпадению начал падать в направлении Вэй Хо.


Вэй Хо был удивлен: «Одно из созданий искусственного интеллекта не вернулось?»
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Глава 27: Микрочип



Глава 27: Микрочип


Искусственное создание осталось позади. Вэй Хо не был уверен во всей ситуации, но казалось, что искусственному созданию не удалось вернуться в портал, из-за его оно упало в направлении Вэй Хо.


У Вэй Хо был острый взгляд. Он ясно видел божественный свет, рухнувший в джунгли рядом. Он хотел в спешке попасть туда, чтобы проверить, что происходит. Он взял с собой Гигантскую Панду и поспешил в том направлении.


Гигантская Панда бежала, продолжая справлять нужду, так что не могла догнать Вэй Хо, спешащего вперед. Она выкрикнула, как будто говоря: ‘Ты не боишься заблудиться?’


Конечно же, Вэй Хо не боялся. В конце концов, у него была функция Карты.


Вэй Хо поспешил в джунгли, продолжая бежать вперед. Он даже использовал Сканер Созданий, который давным-давно прекратил использовать. Он увидел, что вокруг него были всевозможные создания. Некоторые были большими, а некоторые - маленькими. Однако, создания на Центральном континенте в некоторой мере отличались от созданий на Северном континенте.


Созданиям на Центральном континенте не нужно было переживать о заморозке. У них не было толстой шкуры, так как погода здесь была не холодной, а горячей. Такое лохматое создание, как Гигантская Панда, начало задыхаться, пробежав некоторое время, так как ее тело плохо избавлялось от жара из-за плотной шерсти.


Гигантской Панде было сложно адаптироваться к погоде Центрального континента. Это уже начало проявляться, когда они все еще были в море. Ей начало становиться хуже по мере приближения к Центральному континенту. Вот почему Вэй Хо построил деревянную ванну, в которой она могла купаться.


Вэй Хо и Гигантская Панда продолжили двигаться вперед. Он наконец-то увидел человеческий силуэт перед собой. Это создание врезалось во множество веток, падая с неба, после чего наконец-то ударилось о землю, теряя сознание.


Подходя ближе, Вэй Хо осознал, что искусственным созданием была девушка около семнадцати лет. Вэй Хо был ошеломлен в тот миг, как ее увидел.


Он никогда ранее не видел такой прекрасной дамы. У нее были четко выраженные черты лица, нежная кожа, гладкие волосы и стройное тело. Ее красота была из-за пределов мира сего. Даже самая прекрасная женщина мира не сравнится с ней.


Вэй Хо не мог придумать слов, чтобы описать ее. Ни одна из идиом, описывающих прекрасных дам, таких как ‘При ее виде рыбы утонут, а дикие гуси попадают’ или ‘Ярче луны, красивей цветов’, не приходила на ум. Только одно слово посещало его мысли, и этим словом было... «Черт!»


Это был первый раз, когда Вэй Хо чувствовал себя некультурным человеком.


Однако, описание девушки не было важным сейчас. Ее спасение было в приоритете. Вэй Хо посмотрел на атрибуты привлекательной девушки в ее Меню Здоровья.


‘Создание с Искусственным Интеллектом. Пол: Женский. Здоровье: Ранена. Дыхание: Слабое. Подвижность: Нуль. Дееспособность: Слабая. Состояние: Без сознания’.


Вэй Хо теперь видел, что эта девушка была серьезно ранена. Он увидел перелом на ее левой ноге и царапины по всему ее телу в Меню Здоровья.


Вместо того чтобы касаться ее, Вэй Хо сначала построил хижину и кровать. Затем он взял девушку на руки и положил ее на кровать.


Затем...


Вэй Хо больше ничего не предпринимал.


Он не знал, что делать! У него не было опыта в спасении других, так как он никогда не страдал от серьезных ранений в несколько прошлых лет. Немногие животные смели его провоцировать, так как, во-первых, он был слишком сильным, а, во-вторых, из-за его звания ‘Одиночка, Брошенный Богом’. Он был тем, кто все это время провоцировал животных.


Так что Вэй Хо не знал, как спасти девушку.


Ее выживание будет зависеть от нее самой. Однако, хорошие новости были в том, что десять ее базовых навыков были на пятом уровне. Проснувшись, она сможет дать Вэй Хо указания о том, как ее спасти.


Вэй Хо хотел сказать, что хотя его Навык Медицины был на нулевом уровне, его способности в обучении были очень сильными. Он мог не быть способным на все остальное, но как студент более ста лет назад, он был очень хорош, когда речь заходила об учебе.


‘Вы думаете, что девять лет принудительного обучения были бесполезны? Вы шутите? Эти девять лет обучения значительно улучшили нашу способность копировать... Кхм, нашу способность обучаться по аналогии или имитировать других’.


Положив ее, Вэй Хо сказал панде присматривать за девушкой, а сам вернулся к кораблю и забрал свои вещи. Там была еда, а также такие материалы, как деревянные доски и масляные лампы.


Гигантская Панда с интересом уставилась на девушку, пока Вэй Хо переносил вещи. Она была сбита с толку, но и испытывала к ней интерес, так как это был второй человек, которого она видела. Она подошла к ней и начала ее обнюхивать. Затем она облизала ладонь девушки.


В этот момент девушка внезапно проснулась и застонала в боли. Панда шокировано выскочила за дверь.


Эта панда действительно была ‘Большим Дураком’.


Девушка с трудом попыталась встать. Она была ошеломлена, услышав напуганную Гигантскую Панду. Вэй Хо как раз увидел эту сцену, когда вернулся. Он увидел, как они тревожно смотрят друг на друга.


«Ты проснулась?» - Вэй Хо был немного удивлен.


Сбитая с толку девушка посмотрела на него.


Он с беспокойством на лице спросил: «Ты можешь говорить?»


Удивленная девушка посмотрела на Вэй Хо и наклонила голову: «Я - искусственное создание №677. Я прибыла к Вратам Бога? Мне нужно доложить о трех проблемах насчет навыков Строительства, Медицины и Приручения Зверей в игровом мире. Во-первых...»


«Постой! - Вэй Хо прервал ее, - ты сейчас в не очень хорошем состоянии. Я мало что знаю о Навыке Медицины. Возможно, ты можешь сама оценить свое состояние!»


Номер 677 проверила свое Меню Атрибутов и сказала: «Усталость на 70%. Голод на 25%. Жажда на 30%. В данный момент лишена подвижности. Невозможность есть или пить в данный момент. Предполагаемое время смерти - 3.7 дней».


Вэй Хо нахмурился. Девушка перед ним и правда была созданием с искусственным интеллектом. Казалось, как будто у нее не было человеческих эмоций, так как она таким тоном говорила о своей смерти.


Вэй Хо сказал: «Тебе не нужно переживать о еде и воде. Сначала посмотри, как себя спасти, и скажи мне!»


Номер 677 внимательно осмотрела свое тело, сказав: «Запястье, плечи и голову необходимо перебинтовать. К сломанной голени необходимо привязать доску и ждать ее восстановления. Подвижность будет возвращена через 10 недель».


Вэй Хо облегченно вздохнул, услышав, что она не нуждалась в хирургическом вмешательстве. У него был полный ноль знаний в медицинских навыках.


Вэй Хо сказал Номер 677 рассказать ей, как он мог спасти ее, а затем последовал ее приказам, чтобы спасти ее. Хотя это было очень проблематично, Номер 677 сотрудничала в течение всего процесса.


Вскоре Вэй Хо закончил с наложением бинтов и даже помог наложить шину на сломанную голень.


Номер 677 проверила свое состояние и сказала: «Качество наложения бинтов - ‘Дрянное’, ожидаемое время выздоровления - 5-7 дней. Качество шины - ‘Дрянное’, шину будет необходимо заменить через десять дней».


Вэй Хо потерял дар речи.


Хотя у нее был безэмоциональный вид, она определенно о многом жаловалась!


«Это мой первый раз, пожалуйста, прости», - Вэй Хо быстро объяснился.


Номер 677 даже не заметила выражение лица Вэй Хо. Она, как робот, продолжила: «Растительное лекарство может помочь ускорить время выздоровления. Уровень Голода и уровень Жажды ниже нормы, вскоре возникнет физическое недомогание».


Вэй Хо хранил молчание.


‘Просто скажи, что ты голодна и хочешь пить’.


Вэй Хо уже приготовил ей еду и воду. Номер 677 начала наслаждаться приемом пищи, получив ее. Она прилегла отдыхать, закончив восстанавливать силы.


Вэй Хо вдруг спросил: «Ты видела Бога ранее?»


Номер 677 безэмоционально посмотрела на Вэй Хо, сказав: «Могу ли я узнать твой серийный номер?»


У Вэй Хо дрогнул рот: «Я - не искусственное создание. Я - человек!»


Номер 677 затихла на миг. Она внимательно осмотрела Вэй Хо, как будто не веря ему. Она затем сказала: «Обнаружен человек вне остановки времени. Сообщение об ошибке было записано. Запрос связи с искусственным созданием Номер Ноль... Попытка связи неудача. Возникла неизвестная ошибка».


Вэй Хо был сбит с толку: «???»


Вэй Хо находил это немного странным. Номер 677 действительно была под контролем микрочипа?
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Глава 28: Автоматическая навигация



Глава 28: Автоматическая навигация


Номер 677 была вне опасности. В процессе лечения Номер 677 Вэй Хо постепенно заметил, что она не была настоящим человеком. Она только выглядела, как человек, но не была человеком от природы.


Ее кожа выглядела очень похожей на человеческую, но была сделана из какого-то неизвестного материала. У нее не было пор, так что она не потела.


Ее кровь не была настоящей кровью. Это был какой-то вид неизвестной жидкости. Хотя она была красной, у нее не было функции крови.


Номер 677 была созданием искусственного интеллекта. Она была роботом, а не настоящим человеком.


Она была прислана на Землю Богом ради одной цели - тестирование игры!


Вот почему она могла быть ранена, нуждалась в еде и воде, а также могла умереть. Целью Бога было провести испытание того, смогут ли люди выжить в таком окружении.


Вэй Хо понемногу начинал понимать ситуацию в целом. В итоге он только смог негромко вздохнуть. Номер 677 все еще не была настоящим человеком.


Вэй Хо посмотрел на сонливую Номер 677 и спросил: «Кстати, как тебя зовут?»


Номер 677 пришла в себя и ответила: «Я - Создание Искусственного Интеллекта Номер 677 под юрисдикцией Номера 0. Я пробыла здесь 30 лет для выполнения задания тестирования игры».


Вэй Хо не знал, что и сказать.


Он слышал китайские и английские имена ранее, но впервые слышал имя в цифрах.


«Давай дам тебе имя, - Вэй Хо подумал немного, после чего сказал, - я назову тебя Лу Цици, а твоей кличкой будет Цици».


Услышав слова Вэй Хо, Лу Цици вмиг отвернулась и прекратила смотреть на Вэй Хо.


Вэй Хо не мог найти подходящих слов.


Похоже, что она была недовольна своим именем.


Между 677 и Лу Цици не было большой разницы!


Лу Цици развернулась, поддерживая невыразительный вид, и спросила: «Как мне к тебе обращаться?»


Казалось, как будто Ли Цици ни разу не отказывала просьбам Вэй Хо. Вероятно, Бог внедрил в них идею службы людям, так что она никогда не перечила Вэй Хо. Более того, она всегда поддерживала уважительный тон, говоря с Вэй Хо.


Вэй Хо задумался на мгновение, затем спрашивая: «Что из себя представляют люди для тебя?»


Лу Цици покорно ответила: «Люди - сыновья Бога, которым мы служим».


Вэй Хо взглянул на Лу Цици. Ее логическое мышление и поведение были сильно похожи на роботов, хоть она и выглядела как человек.


Вэй Хо даже подозревал, что у нее вместо мозга был микрочип в голове.


«Когда начнется второе тестирование игры?» - спросил Вэй Хо.


Лу Цици ответила: «Испытание базовых навыков окончено. Следующие испытание начнется через 30 лет».


Вэй Хо снова заговорил: «Ты слышала о Магических Камнях?»


Вэй Хо наконец-то задал ключевой вопрос, и Лу Цици ответила, ничего не скрывая: «Игроки могут получить Магические Камни, добывая их в шахте или охотясь на Магических Зверей Редкого или выше ранга. Множество Магических Камней также хранится на складе в нашем лагере».


Вэй Хо быстро спросил: «Сколько именно? Сто или тысяча?»


Лу Цици ответила: «Магические Камни бесполезны для нас, но мы собрали около пяти тысяч Магических Камней».


Вэй Хо три секунды хранил молчание, после чего вмиг сказал: «Собирай вещи. Мы готовы выдвигаться!»


Хотя нога Лу Цици была сломана, ее могла понести Гигантская Панда. Они смогут получить пять тысяч Магических Камней, если она проведет его в лагерь. Они многое могли купить в Магазине на этих пять тысяч Магических Камней!


Больше всего имело значение, что Вэй Хо услышал важную информацию. Он мог получить Магические Камни, занимаясь раскопками и охотой на Магических Зверей!


У Лу Цици не было возражений. Она как будто не чувствовала боли. Ее раненая нога будет сильно болеть во время ухабистого путешествия. Более того, Гигантская Панда была очень озорной, так что всегда раскачивалась, когда ходила.


Однако, Вэй Хо был настроен получить Магические Камни. Он взял с собой Лу Цици, чтобы она указала путь.


Он сможет использовать пять тысяч магических камней для покупки редкого предмета, бесчисленных Снежных Лотосов Тяньшань, и бесчисленного количества еды. Важнее всего было то, что он сможет хранить эти вещи в своем Инвентаре, и они никогда не испортятся.


Лу Цици сидела на спине Гигантской Панды. Она превратилась в добросовестного гида, без жалоб указывая путь. Она внимательно слушала приказы Вэй Хо и не делала ничего из ряда выходящего. К тому же, она не говорила больше необходимого.


Она искренне и правдиво отвечала на все вопросы Вэй Хо, а затем снова затихала.


Иногда Вэй Хо думал: ‘Ее аутизм даже выше, чем мой!’


Если так подумать, они оба были забыты Богом и оставлены их друзьями. Если бы Вэй Хо не спас ее, ее бы ждала только смерть.


Временами Вэй Хо задавал ей такие вопросы, как: «Ты умеешь улыбаться?»


Лу Цици посмотрела на него, сияя белизной зубов. В ее глазах не было и малейшего намека счастья, а мышцы ее лица с трудом шевелились. Она издала ужасающий звук: «Хе-хе-хе».


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


‘Это была угроза? Мне угрожают?’


Вэй Хо приложил ладонь к лицу и сказал: «Это была довольно ужасающая улыбка!»


Лу Цици вмиг затихла, отворачивая голову.


Вэй Хо снова не знал, что сказать.


Она... злилась?


Вэй Хо увидел атрибут в Меню Здоровья Лу Цици - панель Настроения. У Вэй Хо не было такой панели в собственном меню. Это означало, что Бог также взял в учет эмоциональное состояние людей. Он добавил этот атрибут искусственным созданиям, чтобы испытать эмоциональное создание людей при встрече различных сценариев.


«Давай отправимся в твой лагерь!»


Лу Цици начала давать указания, как только услышала его слова: «Приготовление к отправлению. Расстояние полного путешествия - 7.6 километров. Ориентировочное время прибытия в точку назначения - пять часов. Глубокий лес опасен. Пожалуйста, берегись атак зверей».


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


Посмотрите на этого автоматического гуманоидного навигатора.


Лу Цици начала указывать путь, а Вэй Хо отвечал за их безопасность, и они начали свое путешествие. Лу Цици продолжала говорить во время путешествия, даже когда Вэй Хо не задавал ей никаких вопросов.


«Сделай поворот направо на следующем перекрестке. Пожалуйста, обрати внимание на скользкую землю. Пожалуйста, берегись ядовитых змей в кустах».


Вэй Хо был немного сбит с толку: ‘С каких пор системы навигации давали указания в дикой природе?’


«Цици, спой мне песню».


Лу Цици сказала: «Не удалось установить соединение. Невозможно загрузить песню».


Вэй Хо не мог найти подходящих слов.


‘Ты - гуманоидный компьютер, верно? Что еще за установка соединения? Я должен дать тебе Вай-Фай?’


Вэй Хо понимал, что Лу Цици была роботом, хоть и выглядела как человек. Она была созданием искусственного интеллекта. Возможно, ее мозг действительно был сделан из микрочипов.


Вэй Хо облегченно выдохнул.


Хотя она выглядела, как ‘человек’, она не была настоящим ‘человеком’.


Во время всего путешествия был слышен только голос навигации Лу Цици. Им не пришлось тратить пять часов, так как Вэй Хо и Гигантская Панда двигались с большой скоростью. Все звери по пути не смели их атаковать, так как ощущали сильную ауру Вэй Хо. Они прибыли в цель назначения всего за два часа.


Лу Цици начала говорить, как только они увидели забор, окружающий лагерь: «Ты прибыл в цель назначения. Навигация закончена. Спасибо за использование навигации Лу Цици».


Вэй Хо взглянул на нее: «Ты ведь не планируешь притворяться до конца, не так ли?»


Лу Цици отвернула голову.


Вэй Хо проигнорировал ее, начав изучать лагерь. Вэй Хо был изумлен с первого взгляда, увидев лагерь.


Это был очень модернизированный лагерь. Он думал, что здесь будет примитивный лагерь с деревянными домами, деревянными заборами и парой ферм. Однако, это был модернизированный городок с доступом к воде, электричеству, кондиционерам и обогревателям.
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Глава 29: Буйство животных



Глава 29: Буйство животных


Вэй Хо вышел на выложенную дорогу, вдоль которой были построены кирпичные стены. Некоторые из домов были двухэтажными, а внутри них было кондиционирование воздуха и водопровод. Здесь даже могла быть подземная канализация.


Ли Цици представила ему это место, пока они шагали: «В тесте построек не было обнаружено проблем. Электрооборудование функционирует нормально. В прошлые 30 лет было 37 коротких замыканий и три пожара».


В этот момент Вэй Хо внезапно понял, почему навыки Лу Цици были на пятом уровне. Другими словами, она была мастером на все руки. От Фермерства, Строительства, Охоты, Готовки, и до Медицины - все это было для нее пустяками. Вэй Хо внезапно понял, что нашел сокровище!


«Ты знаешь, как произвести атомную бомбу?» - с интересом спросил Вэй Хо.


Лу Цици взглянула на него, сказав: «Сначала, пожалуйста, собери материалы для постройки сканера согласно чертежу. Затем начни поиск хорошо сохранившихся атомных бомб. Затем используй сканер для поиска атомных бомб и получи чертеж атомной бомбы. И, наконец, собери достаточные материалы для производства атомной бомбы».


Вэй Хо был сбит с толку. Было настолько просто произвести атомную бомбу? Это было антинаучно!


Однако, это была игра. Было совершенно нормально, что она была антинаучной.


«Отведи меня на склад. Я хочу пораньше увидеть пять тысяч Магических Камней».


Лу Цици продолжила указывать путь. Они прошли мимо кухни, и Вэй Хо увидел несколько холодильников. Он также увидел несколько устройств для готовки, таких как индукционная плита, электрическая сковородка, электрическая рисоварка и т.д.


Лу Цици сказала: «Приборы для приготовления пищи работают нормально, а их функции соответствуют обычным условиям людей. Есть разнообразные методы готовки, приемлемые для людей. Не было обнаружено проблем».


Вэй Хо внезапно понял, что целью первого теста было выяснить, смогут ли люди выжить в таком суровом окружении.


Вэй Хо внезапно захотел узнать, сколько искусственных созданий выжило среди десяти тысяч, так что спросил: «Сколько из вас выжило после первого теста?»


Лу Цици ответила: «Всего было десять тысяч тестеров. Всего 4569 выжило в первом тесте. 2357 было убито зверями, 384 было убито огнем, и 863 было убито инфекционной болезнью...»


Вэй Хо был удивлен слышать, что смертность превосходила 50%. Большинство искусственных созданий было убито зверями. Однако, это было неудивительно, так как эволюция и мутация созданий ускорилась. Люди были слишком хрупкими по сравнению с этими созданиями.


Не у всех было звание ‘Одиночка, Забытый Богом’, как у него, или сто лет опыта, либо отсутствие страха перед смертью, как у искусственных созданий.


Сейчас, когда прошло всего сто лет, смогут ли люди выжить, когда остановка времени будет завершена? Они вымрут, потому что не смогут выдержать суровые условия?


Лу Цици отвела Вэй Хо к складам. Вэй Хо заметил, что склады были разделены на различные типы. Например, в складах с кондиционером воздуха хранилась только еда, тогда как в соседнем складе хранилась всякая всячина. В других складах были каменные блоки, минералы и т.д. Многочисленные черные Камни Духа тоже были сложены в том складе. Они выглядели обычными, но система уже предоставила ему объявление.


«Обнаружены невостребованные Магические Камни. Хочешь ли принять их?»


«Конечно же, я приму их! Я ради этого и пришел сюда!»


Как только он сказал это, куча Магических Камней исчезла. Вскоре в Инвентаре Вэй Хо появилось 5231 Магических Камней.


Вэй Хо был рад видеть неожиданный рост количества Магических Камней в его владении. Он не покупал товар в Магазине, так как не знал, что именно покупать из-за большого выбора товаров. Он также хотел использовать эти Магические Камни в критически важный момент. Он мог купить десять дней припасов еды за один Магический Камень, что спасет его жизнь в критический момент!


Вэй Хо повернул голову и спросил Лу Цици: «Я слышал, как ты сказала, что Магические Камни можно получить, добывая их в шахтах или охотясь на магических зверей Редкого или выше ранга?»


Лу Цици ответила: «Есть три способа получить Магические Камни. Во-первых, ты можешь получить их, добывая в рудниках. Во-вторых, ты можешь получить их, охотясь на магических зверей Редкого ранга и выше. В-третьих, ты можешь получить их, завершая особые задания».


В этот момент Лу Цици превратилась в гида новичка. Она могла ответить почти на все вопросы об игре.


Вэй Хо снова спросил: «Ты знаешь, есть ли здесь магические создания Редкого ранга?»


Лу Цици сказала: «Игроки должны самостоятельно исследовать соответствующие игровые элементы».


Вэй Хо потерял дар речи.


‘Если не знаешь, то так и скажи’.


Вэй Хо и Лу Цици на время остались в лагере. Вэй Хо нашел какую-то одежду из супер тканой ткани в складе. Материал был получен из растений, которые собирали искусственные создания. Одежда из этой ткани получилась очень прочной. У нее была хорошая теплоизоляция и отвод пота. Более того, она выглядела довольно стильной.


Вэй Хо наконец-то смог принять комфортную ванну после прошедшего столетия. Он смог подстричь волосы и надеть современную одежду. Вэй Хо наполнился эмоциями, глядя на себя в зеркало.


Однако, Вэй Хо не ожидал реакции Лу Цици, когда встретил ее с новым видом. Лу Цици была удивлена, спрашивая: «Могу ли я поинтересоваться, кто ты?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Это действительно было искусственное создание Бога. Она даже умела шутить!


Лу Цици поняла только через несколько мгновений. Она осмотрела Вэй Хо с головы до пят и сказала: «Ты не соврал мне. Ты и правда человек, а не пещерный человек, в которого эволюционировала обезьяна за эту сотню лет».


Вэй Хо подумал: ‘Так ты думала, что я - пещерный человек?’


Однако, Вэй Хо был вынужден признать, что его прежний и текущий вид выглядели, как два разных человека.


Вэй Хо несколько мгновений назад проверил склады и заметил, что там была замороженная еда. Все устройства оперировали автоматически. Даже если они сломаются, Лу Цици знала, как их починить, так что Вэй Хо сможет жить в лагере без забот.


Однако, выживание не было проблемой для Вэй Хо. Его основной заботой было вечное выживание. Его продолжительность жизни сейчас составляла 688 лет, так как его Навык Тренировки Ци шестого уровня даровал ему дополнительные 600 лет жизни. Это могло казаться очень долгим временем, но одна шестая уже прошла.


К счастью, Вэй Хо сможет использовать свои Магические Камни для покупки природных сокровищ в Магазине, что позволит ему ускорить прогресс его Культивации Ци. Он сможет разыскать подходящее место для Культивации Ци.


Вэй Хо сейчас больше всего нуждался в Магических Камнях. Ему нужно было получить большое количество Магических Камней, чтобы гарантировать его прогресс в культивации.


В данный момент было всего два стабильных способа зарабатывать Магические Камни. Первым была добыча в рудниках, а вторым - охота на Редких магических зверей.


Однако, Редких магических зверей редко можно было встретить по разным причинам. Бог, вероятно, думал, что было необязательно выпускать большое количество магических зверей Редкого и выше ранга, так как время все еще было остановлено для людей.


Игровой мир все еще был в процессе разработки и не был завершен. В процессе создания игры сначала нужно было построить большую основу, создать игру, а затем думать об оптимизации и других деталях.


Вэй Хо понимал это, так что начал свои поиски редких магических зверей. Он иногда убивал и обычных зверей, пытающихся атаковать его.


На пятый день нахождения Вэй Хо в лагере система внезапно передала предупреждение.


«Набрана квота на охоту. Активировано событие ‘Звериное Буйство’!»
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Глава 30: Редкий ранг



Глава 30: Редкий ранг


Звериное Буйство?


Вэй Хо был ошеломлен. Он знал, что Звериное Буйство будет вызвано, если число животных, подвергшихся охоте, превзойдет квоту в определенном месте. Однако, он не ожидал, что это случится за несколько этих дней.


Он быстро посмотрел на Лу Цици и спросил: «Сколько раз случался инцидент со Звериным Буйством?»


Лу Цици ответила: «Это третий раз, когда Звериное Буйство было вызвано в этом лагере. Первый инцидент продлился три дня, и было убито 867, а второй продлился 10 дней, и было убито 674».


Вэй Хо нахмурился. Это была его вина, что он пренебрег этой проблемой. Избыточная охота приведет к безумству животных, из-за чего все звери нападут на человечество. Такие животные, как львы, тигры, леопарды, антилопы, дикие кабаны и ядовитые змеи, начнут дико атаковать людей. Если здесь будут какие-нибудь редкие Магические Звери, они тоже бесконтрольно нападут на людей.


Лу Цици начала говорить, видя, что Вэй Хо хмурится: «Животные будут буйствовать только в этой области. У тебя есть три варианта. Первый - сбежать из этого места. Второй - скрыться и ждать, пока пройдет время. Третий - сразиться с ними и убить вторгшихся животных».


Вэй Хо спросил, услышав ее слова: «Что насчет тебя?»


Лу Цици потрясенно подумала: ‘Меня?’


Она не думала о себе. С чего ей думать о себе? Она была просто искусственным созданием. Не имело значения, умрет она или нет.


Лу Цици была поставлена в тупик, так как никто и никогда раньше не задавал ей такие вопросы, как ‘Что насчет тебя?’ Однако, она должна была дать Вэй Хо ответ, так как он был игроком. Она сказала: «Не удалось установить связь с сетью. Не удалось провести поиск ответа».


Уголок глаз Вэй Хо дрогнул, и он спросил: «Как вы устанавливаете связь с интернетом? Разреши задать тебе еще один вопрос. Вы можете загружать видео?»


‘Что это за искусственное создание? Это явно гуманоид-компьютер. Давай же! Разве вы не инструкторы новичков? Вы как те игровые эльфы, которые отвечают на игровые вопросы, и как только задание будет выполнено, вы все смените должность, верно?’


Лу Цици хранила молчание. Вместо того чтобы отвечать на вопрос Вэй Хо, она сменила тему: «У Игрока есть третья опция. Я предлагаю Игроку направиться в склад и вооружиться луком и стрелами, железными мечами и ножами, после чего направиться в Центральную Контрольную Комнату и включить Автоматический Пулемет. Пожалуйста, имей в виду, что Автоматический Пулемет не отличает врагов и друзей. В лагере четыре выхода. Все четыре снаряжены Автоматическим Пулеметом. У северных и южных врат установлены ловушки. Я прошу Игрока проверить, нормально ли оперируют ловушки».


Вэй Хо кивнул и приказал Гигантской Панде охранять это место, а сам пошел к складам. Существование Лу Цици было полезным для него в данный момент. Во-первых, он мог получить много информации насчет игры. Во-вторых, он сможет обучаться множеству навыков от нее. Например, такие навыки, как Медицины и Исследование, о которых у Вэй Хо совершенно не было представления.


Вэй Хо не особо переживал, так как уже испытывал Звериное Буйство ранее. Однако, он решил спрятаться в несколько прошлых раз. Он не мог спрятаться сейчас, так как был вынужден защищать Лу Цици. Более того, он хотел испытать свою максимальную боевую силу.


В конце концов, его текущий ранг вырос до Редкого!


Вэй Хо достиг Редкого ранга, когда его навык Бога Грома достиг второго уровня. Насколько сильным был Редкий ранг? Простите, но даже сам Вэй Хо не знал. Так было потому, что ему было не на что ссылаться, так как еще ни одно создание не вынудило его использовать полную силу.


Вэй Хо достал Браслет Силы и надел его, также надев Щит Дорана на спину, после чего направился в склад. Он нашел там лук и стрелы, а также ножи и мечи. Надев их, он пошел к южным вратам лагеря.


Он не планировал сбегать в этот раз. Он хотел самостоятельно лицом к лицу столкнуться со Звериным Буйством. Он хотел испытать свою силу.


Вэй Хо нес лук и стрелы на спине. Его левая рука держала нож, а правая - меч, и он стоял на страже у врат лагеря.


Вэй Хо только включил пулеметы на востоке, западе и севере. Он не стал включать пулемет на юге, чтобы предотвратить дружественный огонь и испытать свою силу.


Стоя у южных врат, Вэй Хо вмиг почувствовал вибрацию земли и услышал шелест со стороны джунглей. Первым животным, выбредшим из леса, был олень Давида. Он с налитыми кровью глазами совершил рывок к Вэй Хо, как только его увидел. Однако, это был только первый.


За ним были десятки оленей Давида, это было стадо оленей Давида! Вслед за ними шло два гепарда и носороги. У животных была всего одна цель - убить человека перед собой!


Вэй Хо вздохнул, выкрикнув: «Охота начинается сейчас!»


Он затем начал свою череду убийств.


Вэй Хо ни разу за сто лет не прекращал физические тренировки и Культивацию Ци. Он также достиг второго уровня в Навыке Бога Грома. Он не осознавал, что был невероятно могущественным в данный момент.


У него была такая большая скорость, что его было невозможно увидеть невооруженным взглядом. Его сила превышала десять вместе взятых слонов, и он был более искусным в охоте по сравнению с другими опытными охотниками. Это было преимущество обгонять других на сотню лет!


Вдобавок к оружию, развитому человеческими знаниями, боевая сила Вэй Хо в 10 раз превышала обезумевших животных!


Он обезглавил оленя Давида мечом. Он разрезал носорога пополам клинком. Он одним пинком отбросил гепарда на десять метров.


Это была не охота, а резня!


Звериное Буйство было наказанием людям за чрезмерную охоту, но оно также подавляло ускоренное размножение животных.


Только сильнейший выживет после этого, как и в естественном отборе в природе. Выживание сильнейших было основной мира джунглей.


Стрела Вэй Хо пронзила голову гиены, которая попыталась прокрасться в южные врата.


В этот момент раздался оглушительный рев на юге, разрывая воздух. Все животные остановились, начав отступать. Земля непрестанно тряслась, и появился гигантский монстр!


Непрестанная резня Вэй Хо наконец-то выманила самого ужасного врага!


Гигантский монстр был высотой более двадцати метров. Он выглядел, как горилла, но у него было четыре руки, белая шерсть и свирепая морда.


‘Четырехрукая Горилла. Ранг: Редкий. Состояние: Ярость’.


Наконец-то появился Редкий Магический Зверь.


В глазах Вэй Хо сверкнула молния, и под его ногами начался появляться электрический поток. Вэй Хо в следующий момент совершил рывок к горилле.


Стуча кулаками по груди, горилла издала рев, побежав к Вэй Хо. Она потянулась двумя руками к Вэй Хо, а другими двумя начала наносить удары.


Вэй Хо сосредоточил взгляд. Он отбросил клинок и нож, сжал кулак, и нанес удар по кулакам гориллы, которые молотили по нему.


Бум! В воздухе прозвучал громоподобный бум, когда их кулаки столкнулись.


Столкновение их кулаков вызвало сильный ветер. Листья были разбросаны по всей округе, и одежда Вэй Хо зашелестела на ветру. Затем Вэй Хо услышал хруст!


Это был отчетливый звук сломанных костей. Источником звука были не руки Вэй Хо. Четырехрукая Горилла отступила, как только звук стих. Две ее руки опустились к земле.


Действительно, сто лет отжиманий не прошло зря!


Накачанные руки человека, проведшего сотню лет в одиночестве, были достойны своей репутации.
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Глава 31: Вот какая любовь



Глава 31: Вот какая любовь


Насколько сильным был Вэй Хо? Очень!


Вэй Хо не знал, так как ему было не с чем сравнить свою силу. Ему еще предстояло встретить кого-то, равного с ним в силе.


Вэй Хо не только на столетие опережал других людей, но еще и опережал всех живых созданий! Это само по себе было рычагом. Пока скорость эволюции и мутации росла среди живых созданий Земли, то же самое касалось и Вэй Хо.


Более того, как человек, Вэй Хо настойчиво продолжал ежедневные тренировки. Ему удалось продолжить укреплять себя после устранения ограничителя, и помимо этого он был вынужден постоянно охотиться, чтобы себя прокормить. Это косвенно улучшило его навыки и инстинкты в бою.


Поэтому Вэй Хо был довольно сильным.


По крайней мере, он был сильнее Четырехрукой Гориллы перед собой.


Многие животные в природе решали бежать от хищника, который был сильнее их, но все было иначе сегодня.


Они были в состоянии безумства и продолжали бежать к Вэй Хо, хоть он и продемонстрировал свою невероятную силу.


Именно так Бог разработал игру!


Бог никогда не допустит ошибку.


Существовал определенный вид грызунов, известный как европейский суслик. Когда их популяция превосходила определенный порог, возникало их массовое самоубийство, как, например, в 1994 году в Синьцзяне.


Ученым еще предстояло найти причину этого поведения. Они, вероятно, спрашивали себя: ‘С чего мне объяснять то, что я не могу, когда всем, похоже, все равно?’


Однако, Вэй Хо в данный момент понимал причину.


Все это было деяние Бога. Это было ради баланса сил природы. Точно так же, как волки охотятся на овец, или тигры - на оленей. Животные были способны впадать в безумие.


По мере распространения животных добавление Звериного Буйства поможет уменьшить популяцию как животных, так и людей. В то же самое время животные и люди с высоким потенциалом могли быстро расти в безумии, превосходя свои пределы, чтобы стать сильнее, чем когда-либо.


Более сильное присутствие не означало, что их репродукция тоже вырастет. Вэй Хо вспомнил историю человечества в пример. Богатого, привлекательного и способного человека никогда не привлечет обычная девушка. То же самое можно было сказать и про Четырехрукую Гориллу, которую никогда не привлечет обычная самка гориллы.


Это была природа в балансе!


Когда Вэй Хо заключил свои мысли, из кустов выскочила группа обычных самок горилл. Они окружили Четырехрукую Гориллу и свирепо уставились на Вэй Хо.


Вэй Хо потерял дар речи.


‘Нет! Я не ошибаюсь, потому что... любовь такая!’


Всё, что нельзя было объяснить логикой, можно было объяснить словами ‘Такова любовь’. Почему человек не увольнялся со сложной работы с низкой зарплатой? Потому что такова любовь. Почему человек продолжал гнаться за невозможной мечтой? Потому что такова любовь. Почему... Что бы то ни было, такова любовь!


Хотя у Четырехрукой Гориллы было сломано две руки, она двумя оставшимися руками начала бить себя по груди, рыча на Вэй Хо.


Глаза Вэй Хо вздрогнули. Он посмотрел на гориллу-самца и горилл-самок, сказав: «Хоть ты и проиграл, ты в то же время кое-что выиграл».


Вэй Хо поднял меч и клинок с земли. Целью его прошлых ударов было испытать свою силу, но, к сожалению, Четырехрукая Горилла не могла толкнуть его до его пределов. У него все еще не было представления о своей истинной силе. Однако, ему нужно было как можно скорее разобраться с безумными животными перед собой.


Поэтому пришло время убивать!


Вэй Хо вытянул ноги, совершая рывок к горилле. Глаза Четырехрукой Гориллы налились кровью от злости. Она взревела, совершая рывок к Вэй Хо. Гориллы-самки и другие животные в состоянии бешенства побежали вместе с Четырехрукой Гориллой.


Множество животных совершило рывок вперед, и Вэй Хо внезапно вспомнил фильм, который смотрел раньше - ‘Хроники Нарнии’. Там тоже бегали звери, убивая друг друга.


Однако, в данный момент Вэй Хо был единственным противником этих зверей!


Хотя он был единственным, это было достаточно хорошо!


‘Потому что я Редкого ранга!’


Вэй Хо поднял меч с клинком, совершая рывок вперед. У него были высокие боевые навыки. Он привык сокрушать врагов в схватках один на один, но все было иначе в данный момент!


Мир не был игрой в полной мере или, если быть точнее, миру еще предстояло стать полной игрой. В играх, по крайней мере, не было брызг крови повсюду, как не было и черепов, внутренностей и органов, разлетающихся во все стороны.


В играх кровь окрашивалась зеленым цветом или размывалась. Однако, все было не так здесь - это была игра Бога!


С перспективы Бога люди и животные были незначительными. Если ты мертв, то ты мертв. Всем все равно, что это жестоко. Если ты не можешь адаптироваться к жестокости, ты будешь устранен ей. Это было правило джунглей.


Это было неизбежное правило джунглей, и можно было только либо адаптироваться, либо быть устраненным им. Побег от него сделает тебя только более уязвимым перед лицом жестокости. Вот почему люди все еще совершали самоубийства в мирное время.


Тот факт, что у Вэй Хо было время думать об этом, доказывал, что битва была относительно простой для него. Вэй Хо временами сдерживался и отбрасывал животных, а не убивал их.


Убийства нужно было прекратить!


Избыточная охота вызовет еще одно Звериное Буйство.


Вэй Хо не хотел, чтобы четвертое буйство возникло сразу же после этого.


Вот почему Вэй Хо лишал их сознания или ломал им ноги. Он только убивал их, когда у него не было другого выбора.


Его так называемая доброта исходила от его преимущества, он просто не хотел создавать себе больше проблем.


Однако, в этот самый момент монстры ворвались в Восточные, Западные и Северные врата базы. Три зверя Редкого ранга вело большую стаю безумных животных через ворота. Они разбили башню с автоматическим пулеметом, уничтожили ловушки из тяжелых объектов и ворвались внутрь.


Они как будто знали, где пряталась Лу Цици. Они, похоже, не стали уничтожать здания, устремляясь прямо туда, где пряталась Лу Цици!


Вэй Хо нахмурился. Он только чувствовал стресс в данный момент.


Было сложнее защищать, чем уничтожать.


Вэй Хо развернулся, снял лук со спины, вставил стрелу и задействовал Силу Молнии в себе. Сила постепенно наполнила стрелу. В этот самый момент Вэй Хо выстрелил.


Сила Молнии усилила стрелу в его руке. Стержень стрелы был вмиг уничтожен Силой Молнии, но наконечник все еще двигался вперед - он нес в себе ужасающую Силу Молнии.


Это была Стрела Молнии!


По небу как будто пронеслась молния. Стрела вонзилась в плечо большого носорога, и в его плече вмиг взорвалась массивная сила. Носорог подлетел на десять метров, как будто будучи пораженным молнией. Половину его тела разорвало на куски, а окружающая его плоть обгорела до неузнаваемости. Казалось, что носорогу будет невозможно пережить это.


Однако, как только Вэй Хо выстрелил, Четырехрукая Горилла воспользовалась шансом и нанесла по нему удар.
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Глава 32: Навыки культивации ци


Вэй Хо получил сильный удар и отлетел на десять метров, врезаясь в кирпичную стену.


Кирпичи посыпались, похоронив упавшего Вэй Хо. Однако, Четырехрукая Горилла не останавливалась на этом. Она совершила рывок и продолжила наносить удары оставшейся парой рук по куче кирпичей, под которой был похоронен Вэй Хо.


Горилла не была слишком непреклонной, она просто знала, что Вэй Хо еще не был мертв. Другими словами, Звериное Буйство дало им новую способность обнаружить расположение и статус людей.


Мутировавшая Четырехрукая Горилла могла знать доброту, но не смела думать об этом перед лицом сильного противника. Ей нужно было воспользоваться падением Вэй Хо!


Четырехрукая Горилла нанесла удар по куче кирпичей. В этот самый момент из обломков протянулась рука, блокируя его удар.


Воздух задрожал на мгновение, рассеивая пыль. Пыль разлетелась волнами.


Вэй Хо встал, сжав кулаки. На его теле не было следов пыли. Вместо этого его тело было окутано светом и прозрачным слоем воздушного щита.


‘Я должен был знать!’


Вэй Хо с легкостью поднял руку гориллы.


‘Я должен был знать. Как Навык Тренировки Ци может просто увеличивать продолжительность жизни? Так называемый рост продолжительности жизни был просто дополнительным преимуществом улучшенной активности клеток’.


В этот момент тело Вэй Хо было окружено энергией ци, которую высвободили клетки его тела.


Эту энергию ци можно было использовать так же, как и Силу Молнии. Более того, его Навык Тренировки Ци был на шестом уровне - этот уровень был даже выше, чем уровень Бога Грома!


Говоря о ци, было много исторической литературы, детально описывающей его, например Dragon Ball и ‘Бой сквозь Небеса’.


‘Когда я смогу выстреливать энергией цигуна? Когда я стану Предком Доу?’


Вэй Хо сжал кулак, и тот был окутан слоем энергии ци. Вскоре Вэй Хо нанес удар!


Бам!


Один удар!


Живот Четырехрукой Гориллы впал внутрь, и она отлетела на десять метров. Она пробила своей тушей почти четыре больших дерева прежде, чем рухнуть в землю. Никто не знал, была ли она все еще жива.


Вэй Хо медленно вышел из кучи кирпичей. От его тела исходила сильная и угрожающая аура. Внутреннее ци, исходящее из его тела, казалось похожим на невидимый огонь.


Вэй Хо подумал о поговорке: ‘Сила навыка не в самом навыке, а в человеке, использующем навык’.


Навыки Культивации Ци были сильными навыками, но Вэй Хо еще предстояло понять, как правильно их использовать.


Однако, его приоритетом не было исследование способов использования навыков - он хотел прикончить обезумевших зверей!


Вэй Хо выставил ногу и сделал рывок вперед, как выпущенная стрела. Он побежал к укрытию Лу Цици. Сначала он встретил красноглазого Титанического Питона, который потянулся к приближающемуся Вэй Хо своей пастью со странным запахом.


Однако, Вэй Хо был быстрее питона. Он высвободил внутреннее ци, из-за чего его сила, скорость и стойкость увеличились в несколько раз. Когда пасть питона приблизилась к нему, Вэй Хо уже находился у него над головой, нанося удар вниз.


Бам!


Гигантская змея врезалась в землю, создавая большую яму в вымощенной известняком земле. Повсюду разлетелся гравий, и через щели в земле полетела кровь.


Это было последнее животное Редкого ранга!


Это был Гигантский Дикий Кабан. Он с красными глазами совершил рывок к укрытию Лу Цици. Казалось, как будто он вот-вот протаранит дом, в котором была Лу Цици.


В этот самый момент панда наконец-то раз проявила ум. Она выбежала, останавливая Гигантского Дикого Кабана. Хотя у нее было немаленькое тело, это было ничто по сравнению с Гигантским Диким Кабаном.


Вэй Хо немного переживал. Он мог не успеть вовремя.


В тот же самый момент Лу Цици вышла из дома с костылем и ружьем в руках. Она подняла ружье, наклонила голову, нацелилась в цель, и спустила курок.


Бам!


Раздался громкий шум. Пуля поразила Гигантского Дикого Кабана, и из его правого глаза хлынула кровь.


Гигантский Дикий Кабан взвыл в боли, меняя начальную траекторию. Он потерся плечом о панду, после чего врезался в двухэтажный кирпичный дом. Кирпичная стена была уничтожена.


Панда была сбита с толку: ‘Меня... спас этот шум?’


В этот момент Вэй Хо достал лук и одну стрелу, так как с его расстояния помогут только стрелы.


Он приготовил стрелу. Сила Молнии и внутреннее ци витали на наконечнике стрелы. Когда два типа энергии собралось в одном месте, возник неизбежный взрыв. Стержень стрелы разлетелся на щепки, когда Вэй Хо выстрелил.


Стальной наконечник полетел вперед. За ним следовали силы внутреннего ци и молнии. Обе силы продолжали взрываться, пока стрела двигалась вперед. Скорость наконечника продолжала расти, и в итоге он преодолел звуковой барьер.


Гигантский Дикий Кабан встал и покачал головой, сосредоточив взгляд на местоположении Лу Цици. Он снова совершил к ней рывок. Однако, стрела, пронизанная молнией и ци, вонзилась в тело Гигантского Дикого Кабана. В следующий миг две силы вызвали ужасающий взрыв.


Бам!


Молния и внутреннее ци взорвались в Гигантском Диком Кабане, разрывая его на части. Окружающие стены и земля были окрашены красным, вызывая кровавый запах повсюду. Животные в окружающей области остановились на месте.


Вэй Хо облегченно выдохнул. Четыре животных Редкого ранга наконец-то было уничтожено!


Он посмотрел на винтовку в руках Лу Цици и воскликнул: «98k?!»


Лу Цици уставилась на Вэй Хо, отвечая: «Это винтовка Springfield M1903, я получила ее в качестве награды за задание».


Вэй Хо потерял дар речи.


Не стоило говорить, не зная фактов. Иначе это только пристыдит его!


Лу Цици взяла ветку дерева и спросила Вэй Хо: «Что это? Еще одна 98k?»


Вэй Хо был раздражен: «Эй, я знаю, что такое винтовка. Кстати, ты ведь не путешествовала из времени столетие назад, не так ли? Твоя душа была прикреплена к роботу или что-то такое?»


«Как ты узнала о 98k?»


Лу Цици развернулась и подняла свою винтовку. Она нацелилась в другом направлении и спустила крючок. Крокодил, приближающийся с реки, получил выстрел в голову.


Вэй Хо был шокирован. Она не стала отрицать это!


‘Черт возьми, теперь я знаю, почему все создания искусственного интеллекта кроме тебя вернулись к Вратам Бога’.


Вэй Хо подбежал и спросил: «Скорее, расскажи мне. Ты - путешественница во времени?»


Лу Цици сказала с прямым лицом: «Не удалось установить соединение с сетью. Ответ не найден».


Вэй Хо потерял дар речи: ‘Эти чертовы уловки’.
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Глава 33: Последний ужин


Вэй Хо натянул тетиву лука. Он встал за Лу Цици спиной к спине и нацелился на зверей, бегущих к ним. Каждый его выстрел попадал либо в ноги, либо в головы зверей.


Ружье в руках Лу Цици было намного более сильным. Почти каждый выстрел поражал головы зверей и разрывал их на куски. Она продолжала орудовать ужасающей мощной винтовкой и непрерывно стрелять. Однако, так как у нее был перелом в правой голени, отдача каждого выстрела отталкивала ее назад. Тем не менее Вэй Хо стоял за ее спиной, так что она опиралась о его спину при каждом выстреле.


Вэй Хо ни капли не двигался. Его сильная спина поглощала полную отдачу от ружья Лу Цици. Они продолжали стрелять, пока свирепая панда продолжала ходить в перевалку. В итоге количество зверей, устремляющихся к ним, уменьшилось до нуля.


Когда все было окончено, Лу Цици вдруг заговорила: «Третье Звериное Буйство закончилось. Ни один из членов не был ранен. Все четыре зверя Редкого ранга были убиты».


Вэй Хо посмотрел на Лу Цици и увидел, что ее левая нога дрожала. Из-за раны в правой ноге она стояла только с поддержкой левой ноги. Ее левая нога уже не могла держаться.


Так как у винтовки со скользящим затвором была сильная отдача, ее левая нога выдерживала много стресса несмотря на то, что Вэй Хо выступал опорой для ее спины.


Несмотря на это Лу Цици медленно пошла к себе в комнату с поддержкой трости. У Вэй Хо осталось немного эмпатии. Он поспешил помочь ей, но Лу Цици вместо этого в спешке убрала винтовку в инвентарь и сказала с прямым лицом: «Я никогда не даем ее тебе».


Вэй Хо потерял дар речи, затем сказав: «Ты путешествовала сквозь время, не так ли? Ты была ведущей актрисой в фильме ‘Стать роботом после путешествия через 500 лет’?»


Звериное Буйство наконец-то закончилось, и оно считалось коротким в этот раз, потому что звери были либо убиты, либо лишены сознания, либо их ноги были сломаны.


Чтобы избежать потенциальной чумы, Вэй Хо и панда начала переносить мертвые туши в холодильник. Лишенные сознания животные постепенно очнулись и быстро сбежали, а те, у которых были сломаны ноги, все еще были в безумном состоянии. Вэй Хо снова лишил их сознания, после чего Лу Цици оказала им медицинскую помощь. В случае тех, которые потеряли способность выживать в дикой природе, им пришлось выхаживать их на базе.


Они были не совсем бесполезными, так как курицы могли откладывать яйца, а овцы могли производить молоко.


В природе не было симпатии. Так называемая демонстрация симпатии была просто эгоистичными мыслями нежелания привлекать больше проблем, и только у сильнейших была привилегия проявлять симпатию.


Разобравшись со всеми вопросами, Вэй Хо подумал о винтовке Лу Цици. Ему еще предстояло коснуться настоящей винтовки в своей жизни, и он хотел испробовать ее. Он попытался занять ее на время у Лу Цици.


Хотя Лу Цици сказала, что никогда не отдаст ее Вэй Хо, она все еще передала ее ему, когда он попросил попробовать.


У Вэй Хо была не очень хорошая меткость без прицела. Он нацелился на красный цветок, но в итоге попал в мертвое дерево в десяти метрах. Он снова нацелился на большой камень, но в итоге попал в то же дерево.


Вэй Хо был сбит с толку: ‘Что не так с этим деревом? Оно намеренно ловит все пули?’


Лу Цици посмотрела, тихо забрав ружье. Вэй Хо снова потянулся за ним, но Лу Цици сделала шаг назад, оставляя винтовку при себе.


Вэй Хо был сбит с толку.


Как такое обычное действие могло вызвать столько боли...


«Ладно... - Вэй Хо передал 8х Прицел из инвентаря, - должно быть, это божий план».


Лу Цици в шоке схватила прицел и ловко прикрепила его к винтовке. Она испытала его несколько раз.


Вэй Хо мог сказать, что она была взволнована. Она несколько мгновений спустя сказала ему: «Что бы тебе не было нужно, я обменяюсь с тобой».


Вэй Хо внимательно об этом подумал. Он осознал, что не испытывал нехватки чего-то, но все равно спросил: «Ты умеешь готовить? Свинина тушеная, дважды приготовленные кусочки свинины, омлет с помидорами, тушеная курица с грибами...»


Вэй Хо заметил, что начал пускать слюну, пока говорил.


Лу Цици сказала: «Кулинарный Навык Лу Цици на пятом уровне, и я умею готовить 123 вида блюд. Что хочешь съесть?»


Вэй Хо начал чувствовать жадность. Он начал перечислять блюда: «Свинину тушеную, дважды приготовленные кусочки свинины, жареную свин...»


Лу Цици прервала его: «Ты сможешь все это съесть?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Подумав немного, он сказал: «Омлет с помидорами!»


Лу Цици бессердечно сказала: «Помидоров нет».


Вэй Хо был сбит с толку. Он подумал, спрашивая: «Что насчет тушеной курицы с грибами?»


У Лу Цици было прямое лицо: «Грибов нет».


Вэй Хо был в растерянности.


‘Почему ничего нет?’


«А, ладно, я пойду на кухню и найду что-нибудь», - Вэй Хо пришел на кухню и обнаружил там небольшой выбор мороженных овощей и изобилие мяса. Помимо этого там была большая коробка яиц, молоко, картошка, лук, мука и т.д.


Хотя Лу Цици знала рецепты более ста блюд, она ничего не могла поделать с недостатком ингредиентов!


Они начали работать с тем, что было доступно. Хотя Вэй Хо не знал, как готовить, он знал, как пользоваться рисоваркой и резать овощи.


Лу Цици, с другой стороны, отвечала за готовку. Хотя ее нога все еще была ранена и она не могла стоять долго, она выдержала, занимаясь готовкой для Вэй Хо.


Блюда были приготовлены спустя некоторое время. Вэй Хо показалось, как будто он мог съесть лошадь, когда он почувствовал аромат еды. Лу Цици наконец-то приготовила измельченный картофель, жареный лук с яйцами, жареную свинину и кастрюлю овощного супа.


Приготовив, Лу Цици прокомментировала: «Четыре блюда. Все четыре блюда оценены выше 75. Оценка: Хорошая».


Вскоре после этого она посмотрела на рис, приготовленный Вэй Хо, и прокомментировала: «Оценка риса ниже 60. Оценка: Грубая».


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


Почти!


Хотя грубый рис был самого низкого качества, Вэй Хо не особо это заботило. Он наконец-то сможет поесть домашней еды спустя более, чем сто лет. Вэй Хо был растроган простыми блюдами на столе.


Он изначально думал, что проглотит их, но не ожидал, что даже не сможет поднять палочки для еды.


«Прости, но я уже сто лет не пользовался палочками для еды. Мне нужно привыкнуть к ним заново», - Вэй Хо чуть не выронил палочки из руки. Казалось, как будто он был иностранцем, который учился использовать палочки для еды. Ему с трудом удавалось брать ими овощи.


Вэй Хо попробовал по кусочку каждого блюда и замер. Он закрыл глаза, ощущая трепет своей души.


Вэй Хо думал, что будет брать овощи и не прекращая есть. Однако, он осознал, что не планировал этого делать. Он не был настолько сильно голоден. Наоборот, он больше переживал, что никогда больше не сможет попробовать эти блюда, если просто так их проглотит.


В этот момент Лу Цици спросила: «Они не очень хороши?»


Лу Цици подумала, что блюда не устраивали вкусы Вэй Хо, когда увидела, что он убирает палочки для еды.


«Н-нет, они хорошие. Очень хорошие!» - Вэй Хо запинался, когда говорил.


Его пальцы дрожали. Он продолжил набивать рот едой и сказал, продолжая жевать: «Я просто переживал, что если буду слишком быстро есть, больше никогда не смогу их попробовать».


Лу Цици просто тихо уставилась на Вэй Хо и не стала есть сама, так как это была их сделка.


Вэй Хо медленно ел, потому что ценил каждый кусочек этой еды. Он хотел распробовать весь вкус, так как боялся, что больше никогда не сможет отведать такой еды.
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Глава 34: Смертельный вирус



Глава 34: Смертельный вирус


Вэй Хо переживал, что больше никогда не попробует такую ностальгическую еду, но было очевидно, что в его беспокойстве не было основания. Лу Цици тоже нужно было есть. Ей тоже нужно было есть. Разве она не приготовит еще одну порцию для Вэй Хо?


Конечно же... Нет.


На следующий день Лу Цици не приготовила порцию Вэй Хо. Вэй Хо был раздражен: «Почему ты не приготовила порцию мне?»


Лу Цици подняла голову и спросила в смятении: «А ты просил?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Он все понял в этот момент. У Лу Цици совершенно не было здравого смысла. Она была искусственным созданием перед встречей с Вэй Хо. Должно быть, они всегда готовили только себе.


Вэй Хо спросил: «Вы все готовили только себе перед возвращением к Вратам Бога?»


Лу Цици ответила: «Мы все отвечали за различные модули. Пищу готовила определенная группа людей, как и в случае строительства, охоты, поддержания оборудования, производства, фермерства и тренировки животных - всем занимались различные группы людей. Все работали вместе для испытания игры».


Вэй Хо снова спросил: «Что, если кто-то из ответственных за охоту умирал?»


Лу Цици ответила с серьезным видом: «Тогда человеческие ресурсы перераспределялись, и мы пытались получить достаточно данных из испытаний».


Вэй Хо некоторое время молчал, после чего спросил: «Что случилось с умершими? Их хоронили или кремировали?»


Лу Цици ответила: «Мертвые искусственные создания возвращаются в объятия Бога, не оставляя и следа в этом мире».


Вэй Хо был шокирован. Он видел возраст и продолжительность жизни в ее Меню Здоровья.


‘Лу Цици. Возраст: 30 лет. Продолжительность жизни: 45 лет’.


Время не оставляло следов на ее теле. Это, вероятно, была одна из дарованных Богом способностей.


«Твоя продолжительность жизни - всего 45 лет! Что... ты планируешь делать дальше?» - спросил Вэй Хо.


Лу Цици ответила: «Я дождусь следующего испытания через тридцать лет и проведу тестирование игры согласно приказам Бога. Затем я вернусь к Вратам Бога и передам данные».


Вэй Хо был сбит с толку: «Я неправильно считаю, или у тебя плохие способности в коммуникации? У вас, искусственных созданий, осталось 15 лет жизни. Как ты сможешь прождать еще тридцать лет?»


Лу Цици ответила: «Как только мы доставим данные по возвращению к Вратам Бога, наше время будет остановлено до начала второго испытания»,


«Но тебя забыли», - сказал Вэй Хо.


Лу Цици сделала паузу, затем сказав: «Это моя ошибка. Я выполняла важное задание и упустила момент времени для возвращения».


Вэй Хо вмиг сказал: «Какое задание?»


Лу Цици посмотрела на Вэй Хо и сказала: «Нам не позволено раскрывать игрокам содержимое игры».


Вэй Хо не знал, что и сказать.


Должно быть, в этом задании была ошибка. Я понял это, хоть ты и не сказала. Целью искусственных созданий было проверить игру. Например, они должны были проверить, смогут ли люди выжить в таких условиях, а также должны были найти ошибки. Бог, должно быть, не желал, чтобы игроки пользовались ошибками для повышения уровня.


Вэй Хо чувствовал себя немного виноватым, но не стал говорить Лу Цици, что использовал ошибки для получения свитка Навыка Тренировки Ци и свитка Бога Грома высочайшего ранга.


Лу Цици сказала: «Мне нужно подождать до завершения следующего испытания для возвращения к Вратам Бога. Мне нужно передать Богу важную информацию».


Вэй Хо спросил: «Это единственный способ передать информацию Богу?»


Лу Цици ответила: «И смерть. Когда я умру, у Бога будет доступ к моим воспоминаниям».


«Но ты была забыта Богом», - Вэй Хо посмотрел на Лу Цици и осознал важную проблему. Если она умрет, у Бога будет доступ к ее воспоминаниям, он осознает, что Вэй Хо не был в остановленном времени: ‘Бог немедленно отправит меня в остановку времени или заберет все, ради чего я трудился, или... немедленно меня убьет?’


Лу Цици не могла умирать!


Вэй Хо нахмурился, спрашивая Лу Цици: «Ты боишься смерти?»


Судя по прошлым событиям Лу Цици, казалось, не особо переживала о жизни и смерти. Казалось, как будто она полностью относилась к себе, как к искусственному созданию. Казалось, как будто ее ни капли не заботила смерть.


Лу Цици покачала головой в ответ на вопрос Вэй Хо: «Я не знаю, что такое страх».


Вэй Хо продолжил спрашивать: «Ты можешь культивировать ци?»


Если она могла культивировать ци, то должна была иметь возможность увеличивать свою продолжительность жизни благодаря этому. Если он сможет найти пещеру для передачи навыков Культивации Ци, получится увеличить ее продолжительность жизни. Когда следующее испытание завершится, ему нужно будет контролировать ее свободу и не дать ей вернуться к Вратам Бога. Тогда эта проблема будет решена


Лу Цици ответила к его удивлению: «Я - искусственное создание, у меня нет души. Я только могу культивировать ци, но не могу совершенствовать свой разум или вернуться в пустоту».


Вэй Хо облегченно выдохнул. Пока Культивация Ци была возможна, все будет в порядке. По крайней мере, он мог выиграть время. Более того, она упомянула ‘Совершенствовать свой разум’ и ‘Вернуться в пустоту’ - она подразумевала ‘Совершенствование эссенции в ци’, ‘Совершенствование ци в Бога’ и ‘Совершенствование разума для возвращения в пустоту’?


Это был путь после Культивации Ци? Другими словами, продолжительность жизни в две тысячи лет не была пределом, и он сможет получить больше лет!


Однако, она упомянула душу...


Вэй Хо не стал вдумываться, сказав: «Когда твоя лодыжка поправится, мы отправимся к пещере!»


Лу Цици не сказала нет и не обрадовалась. Казалось, как будто сказанное Вэй Хо не имело к ней никакого отношения.


Прошел месяц, и рана Лу Цици полностью зажила благодаря изобилию мяса на складах. У нее были достаточные питательные вещества для выздоровления.


Когда Лу Цици поправилась, Вэй Хо не мог дождаться, чтобы взять ее с собой на поиски пещеры. Он хотел найти способ передать ей Навыки Культивации Ци, так что даже если Лу Цици скажет нет, он все равно вынудит ее культивировать ци.


Лу Цици услышала план Вэй Хо и ответила: «Навыки Культивации Ци включены во второе испытание. Если мы сможем найти пещеру, я соглашусь унаследовать навыки и провести испытания».


Вэй Хо облегченно выдохнул, услышав ее слова.


Вэй Хо начал собирать вещи и экипировку. Они направились на юг вместе с Лу Цици и пандой.


Северная часть Центрального континента уже была исследована десятью тысячами искусственных созданий, но им не удалось найти пещеру. Вэй Хо не планировал тратить свое время впустую. Он планировал взять Лу Цици и панду на юг, чтобы исследовать неизведанные территории.


В этот самый момент послышался голос Бога.


«Добавлено новое событие Утесы. С этого момента будет возможность найти сокровища или свитки под утесами».


«Добавлено новое событие Сокровище Дракона. С этого момента в среде обитания драконов появятся Сокровища Дракона. Сокровище включает Оружие, Свитки, Лекарства, Золотые Монеты, Магические Камни и т.д.»


«Примечание: Появилось первое живое создание Эпического ранга».


«Добавлена новая локация Божественный Мир».


«Добавлены новые создания: Боги. Боги - создания с интеллектом, живущие в Божественном Мире. Они обладают могущественной силой и долгой продолжительностью жизни».


Вэй Хо придал внимание обновлениям Бога и изменениям игры. Он не понимал, в какую игру Бог планировал превратить мир, но, похоже, игра приобрела элементы игр до остановки времени.


Однако, Вэй Хо постепенно осознал, что люди попадут в удручающее окружение, когда остановка времени прекратится. Бог прикончит человечество?


Он добавил много новых способов получить свитки. Это, вероятно, было связано с редкостью свитков. Это были хорошие новости для Вэй Хо и Лу Цици, так как они отправились в свое путешествие на юг с достаточными ресурсами.


В мгновение ока пролетело десять лет.


Они резко остановились из-за внезапного системного предупреждения.


«Обнаружен смертельный вирус!»
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Глава 35: Сердечный приступ



Глава 35: Сердечный приступ


Вэй Хо услышал ужасающее предупреждение и был ошеломлен. Он быстро проверил свое Меню Здоровья, но не нашел болезней. Он затем проверил Меню Здоровья Лу Цици, и она тоже была в порядке.


Вэй Хо ушел охотиться с Лу Цици, пока панда присматривала за их вещами. Из-за возраста панды у нее больше не было сил охотиться. Вэй Хо в итоге сам нес все их вещи.


Вэй Хо побежал назад, осознавая, что проблема была не с ним или Лу Цици.


Панда уже не могла встать, когда Вэй Хо нашел ее. Она тяжело дышала на полу и, казалось, что она была в невыносимой боли.


Вэй Хо вмиг проверил свое Меню Здоровья: ‘Смертельная Болезнь: Сердечный Приступ (Критический)’.


Лу Цици тоже пришла к панде. Она проверила состояние панды и сказала: «Она слишком толстая. В теле панды накопилось слишком много жира, из-за чего ее кровеносные сосуды начали затвердевать и забиваться. Ее сердце перетрудилось, и она получила слишком серьезный ущерб. Важнее всего то, что она слишком старая».


Вэй Хо нахмурился: «Ее удастся спасти?»


Лу Цици сказала: «Необходимо провести хирургическое вмешательство, но для этого нет подходящих инструментов. Помимо этого мой уровень Медицины недостаточно высокий для проведения операции. Нам нужно найти опытного ветеринара».


Где они смогут найти опытного ветеринара, если люди все еще были в остановленном времени?


У Вэй Хо возникла идея, так что он спросил Лу Цици: «Лекарства для людей можно скормить панде?»


У Вэй Хо был Магазин в арсенале. У него также было более пяти тысяч Магических Камней. Если он использует эти камни для покупки особого лекарства от болезней сердца, разве проблема не будет решена?


Вэй Хо открыл Магазин и провел поиск. В Магазине был доступен широкий выбор лекарств. Там были как дешевые, так и дорогие варианты. Например, в таблетках Мерцающего Мира было сказано, что лекарство от всех болезней стоило полтора миллиона Магических Камней, тогда как коробочка таблеток Бао Синь Нин, обычно используемая для болезней сердца, стоила всего пять Магических Камней.


Лу Цици предложила: «Я не знаю, как лечить болезни сердца, но рекомендую не покупать слишком много видов лекарств. Сосредоточься на получении всего одного».


Вэй Хо кивнул. Он знал, что сам не был доктором, так что определенно не сможет выбрать более подходящее для ситуации панды лекарство в данный момент. Он также ясно понимал, что нельзя было в спешке принимать лекарства. Более того, это было лекарство для людей. Он не знал, что случится, если он скормит его животному.


В магазине были более дорогие и изысканные варианты, но будет лучше купить более простое и часто используемое лекарство.


Вэй Хо купил пилюлю Идеального Облегчения Сердца, которая обошлась ему в 500 Магических Камней. Согласно его описанию, пилюля могла возродить любого пациента, страдающего от сердечных приступов, но она не была лекарством. Было сказано, что она сработает на людях, но никто не знал, сработает ли она на панде.


Лекарства, способные вылечить болезни сердца, были слишком дорогими. Вэй Хо не мог позволить себе купить их. Он даже не задумывался о более дешевых вариантах, так как знал, что хорошие вещи никогда не будут дешевыми.


Вэй Хо скормил пилюлю Идеального Облегчения Сердца панде. Так как она ничего не могла сейчас проглотить, Вэй Хо пришлось раскрыть ей рот и вынудить панду проглотить пилюлю. Панда только смогла проглотить пилюлю, когда ей скормили немного воды.


Вэй Хо только мог стараться изо всех сил в отчаянное время. Выживание будет зависеть от судьбы и самой панды.


Вэй Хо нацепил Щит Дорана на тело панды. К сожалению, щит не давал эффекта. В описании Щита Дорана было сказано, что он только немного мог восстанавливать здоровье.


Однако, так как у панды случился сердечный приступ, Щит Дорана не помогал ей.


В подобном месте не было операционных. У них были только обычные растительные лекарства при себе. В лучшем случае они могли сделать костыли или носилки для панды. Но они не особо помогут, учитывая текущее состояние.


Панда начала еще серьезней задыхаться. Она закрыла глаза, сжала кулаки, и казалось, как будто она была в невыносимой боли.


Лу Цици заботилась о ней. Она положила ладонь на тело панды в том месте, где было сердце, и почувствовала, что у панды было слабое сердцебиение. Будет вовсе не удивительно, если ее сердце прекратит биться в этот момент.


У Вэй Хо не было другого выбора. Он только мог ждать.


Панда умрет следующей после Толстяка Тигра. Она уже была довольно старой. Хоть ей и удалось прожить долгое время, она не сможет долго продержаться. Это была самая беспомощная вещь в жизни. Ни одно живое создание не сможет победить неизбежность смерти.


Люди могли увеличить свою продолжительность жизни благодаря Культивации Ци, но что насчет животных? У животных не будет способа получить навык, если они только не смогут узнать о пещерах или по случайности их открыть. Затем им придется изучить язык людей. Иначе не будет другого способа.


Вэй Хо присел рядом с пандой и прошелся пальцами через ее шерсть. Она стала довольно старой. Ее шерсть стала тусклой, а ее взгляд уже не был таким же острым. Она казалась удрученной в данный момент.


Панда продолжала тяжело дышать, выдерживая боли в сердце. Она продолжала звать голосом, но ее голос становился мягче.


Панда, возможно, не сможет выжить!


Лу Цици прошлась пальцами по шерсти панды. Она сильно изменилась в прошлые десять лет. Хотя у нее все еще были определенные черты искусственных созданий, она все больше и больше была похожа на человека.


Вэй Хо проверил свои запасы провизии. У них немного осталось, так что им нужно было охотиться. Однако, их окружения пустовали. В поле видимости практически не было зверей, из-за чего охота стала почти невозможной. Культивация Ци Вэй Хо уже была на седьмом уровне. Его потребность в пище снизилась до самого минимума, но Лу Цици и панда все еще нуждались в еде.


Вэй Хо сказал Лу Цици присматривать за пандой, а сам ушел охотиться. Что бы ни случилось, жизнь должна была продолжаться.


В окружающей местности почти не было зверей, так как это была пустыня. Днем стояла невыносимая жара, а ночью был невыносимый холод. У них была как нехватка воды, так и нехватка еды.


Им нужно было путешествовать в этом направлении из-за высокой горы на юге.


Центральный континент был сформирован из бесчисленных фрагментов земли. Как и в Гималаях, большие горы формировались в местах, где тектонические плиты сталкивались друг с другом. Они только станут выше с течением времени.


Именно так и сформировалась высокая гора на Центральном континенте. Бесчисленные фрагменты земли интегрировались друг с другом, формируя ту большую гору посреди всего. Они касались облаков и были видимы издали. Однако, то, что они ее видели, не означало, что они находились близко к ней. Им все еще предстояло прибыть к подножью той горы после десяти лет путешествий.


Вэй Хо не удалось ничего получить после охоты сегодня. Он поспешил назад перед потемнением неба и обнаружил, что Лу Цици все еще заботилась о панде. Панда все еще тяжело дышала.


Вэй Хо облегченно выдохнул, сказав Лу Цици: «Прости, здесь немного животных, так что нам придется провести здесь слишком много времени».


Лу Цици посмотрела на панду и с грустью спросила: «Мы бросим ее?»


Вэй Хо нахмурился: «Я понесу ее. Нам нужно идти. Нам нужно выбраться из этой пустыни!»


Панда несколько дней была в плохой форме, но Вэй Хо не планировал ее бросать. Если он сделает это, она умрет раньше, чем ожидалось.


Вэй Хо поднял панду и сказал: «Мы отправимся ночью!»


Хотя в ситуации панды будет нехорошо ее передвигать, никто не сможет выжить без достаточной еды. Более того, в пустыне были очень суровые условия жизни!
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Глава 36: Мой черед



Глава 36: Мой черед


Состояние панды ухудшалось. Ее сердце внезапно остановилось на третий день. Вэй Хо немедленно опустил ее и сделал дефибрилляцию сердца, следуя указаниям Лу Цици. К счастью, Навык Бога Грома Вэй Хо был на третьем уровне, и он лучше мог контролировать свои силы. Сердце панды постепенно снова заработало.


После этого панде стало лучше, вероятно, из-за пилюли Идеального Облегчения Сердца. Панда теперь могла пройти несколько шагов и неохотно начала понемногу есть.


Вэй Хо облегченно выдохнул. Однако, состояние панды стало хуже на следующий день. Она снова потеряла сознание утром, и состояние ее здоровья изменилось на ‘Умирает’. Активность панды до этого, вероятно, была ‘предсмертным улучшением состояния’.


Лу Цици затихла на некоторое время, затем сказав Вэй Хо: «Она может не выжить».


Вэй Хо поднял панду и сказал: «Пойдем, не сдавайся!»


Вэй Хо и Лу Цици продолжили путешествовать. Они наконец-то вышли из пустыни три дня спустя.


Панда изо всех сил пыталась оставаться живой, но испытывала мучительные боли. Вэй Хо чуть не попытался сам оборвать мучения панды, но кем он был, чтобы так делать?


Вэй Хо впервые почувствовал боль долгой жизни. Люди и создания, к которым он привык, в итоге оставят его в один день, и лучшим вариантом будет не быть знакомым с кем-либо. Если он останется наедине, ему не придется терпеть такую боль.


Вэй Хо и Лу Цици продолжили путешествовать на юг.


Высокая и большая гора на юге как будто достигала небес. Вэй Хо решил назвать ее ‘Воздушным Пиком’. Гора была сформирована движениями тектонических плит. Центральный континент был сформирован интеграцией между пластами земли со всех направлений.


Воздушный Пик был самой заметной вершиной на Центральном континенте. Вот почему Вэй Хо продолжал путешествовать в его направлении.


Однако, гора находилась слишком далеко от того места, где они были. Поговорка ‘Проще сказать, чем сделать’ была применима к текущей ситуации Вэй Хо.


Тем не менее они выбрались из пустыни и нашли ручей среди прерий, которые населяло много животных. Это был хороший знак, так как им больше не придется переживать о еде и воде.


Однако, панда прекратила дышать следующим утром.


Она тихо лежала у ручья, и ее грудь уже не двигалась. Вэй Хо и Лу Цици не нужно было проверять ее пульс, так как они все видели по Меню Здоровья.


‘Вид: Панда’.


‘Пол: Мужской’.


‘Статус: Мертвый’.


Был один враг, которого не могло победить ни одного живое создание в природе... Смерть!


Вэй Хо думал, что панда сможет прожить до конца продолжительности жизни, но на ее пути встала смертельная болезнь. У Вэй Хо и Лу Цици были связаны руки, так что все зависело от панды. Если она не сможет справиться с недугом, никто не сможет ей помочь.


Вэй Хо сжал кулаки. Длительность жизни всех живых созданий в природе была ограниченной, включая его самого. Он тоже в итоге умрет в один день, но он не желал просто так умирать.


«Пойдем!»


Вэй Хо покачал головой и продолжил свое путешествие с Лу Цици. Тигр умер. Панда умерла. Кто будет следующим? Это будет Лу Цици или он сам?


Вэй Хо посмотрел на Лу Цици и спросил: «Лу Цици, ты боишься смерти?»


Лу Цици посмотрела на Вэй Хо и, похоже, была сбита с толку тем, почему он раз за разом задавал один и тот же вопрос. Она ответила: «Я не знаю, что такое страх. Моя работа - это тестировать игру до смерти».


В конце концов, она была искусственным созданием. Она не была человеком.


Она была всего в пяти годах от конца длительности жизни. Он надеялся, что им удастся найти пещеру за пять лет и передать ей Навык Тренировки Ци!


Вэй Хо продолжил путешествовать с Лу Цици в следующие три года. Он становился все более и более раздраженным, но временами себя утешал: ‘Возможно, Бога не заботит кто-то с мелочной ролью, как я. Возможно, моё время остановится, и я буду возрожден, когда разработка игры будет завершена’.


Вэй Хо только сейчас осознал большую проблему. Все, что он имел, было даровано Богом. Если Бог заберет у него все, сможет ли он дать отпор?


Ответом было ‘определенно нет’!


Если только он не станет таким же сильным, как Бог, или более могущественным, чем Бог!


Вэй Хо хранил небольшую надежду в сердце, продолжая путешествие ради поиска пещеры. Он не планировал сдаваться до самой последней минуты.


В последние два года тело Лу Цици начало испытывать проблемы. В ее Меню Здоровья появилась новая болезнь ‘Деменция (Мягкая)’. Из-за этого она временами замирала на месте и погружалась в ностальгию. Она не приходила в себя, пока Вэй Хо не кричал ей. Ее десять базовых навыков тоже начали падать в уровне. Ее базовые навыки, которые были на пятом уровне, сейчас были на третьем.


Хотя внешность Лу Цици не особо менялось, ее тело начало демонстрировать признаки старения. Казалось, как будто она вот-вот умрет.


Вэй Хо с чувством грусти смотрел на Лу Цици. Лу Цици сопровождала его около семи или восьми лет, и сердцу Вэй Хо было не так просто оставить ее. Людям с долгой продолжительностью жизни придется пройти через подобное.


Вэй Хо подумал о звании ‘Одиночка, Забытый Богом’. Как будто было мало того, что он был забыт Богом, сейчас он еще и стал одиночкой? Вэй Хо показалось, что это было слишком близко ему в данный момент!


‘В итоге я все еще один!’


Одиночество было единственной постоянной в долгой жизни Вэй Хо.


Панда умерла на пятом году их путешествия, и Вэй Хо снова прекратил путешествие в восьмом году.


Лу Цици была в ужасном состоянии. У нее были деменция, остеопороз, глухота, катаракты, и другие болезни, которые обычно можно встретить среди пожилых людей. Она больше не могла путешествовать с Вэй Хо.


Вэй Хо неохотно похвалил Бога в данный момент. Он действительно был могущественным. Он хорошо об этом подумал.


Казалось, что Бог придумал не только панель Настроения, но и учел болезни стариков. Все эти болезни были частью испытания Бога.


Видя, как Лу Цици приближается к смерти, Вэй Хо неизбежно подумал, что если она умрет, его гибель тоже будет близка. Получив доступ к памяти Лу Цици, Бог определенно разберется с Вэй Хо, единственным, кто не испытывал остановку времени. Бог, вероятно, сотрет его память и все, что он получил за прошлое столетие, ради баланса игры. Бог также мог просто убить Вэй Хо. Каким бы ни был результат, Вэй Хо не станет его принимать!


Вэй Хо всегда был тем, кто наблюдал за смертью живых созданий. Как он почувствует себя, если ситуация обратится? Вэй Хо выдавил из себя улыбку. Кто бы мог подумать, что он будет следующим после панды, тигра и Лу Цици?


Вэй Хо построил хижину и поселил Лу Цици внутри до конца ее дней. Черные вороны приземлились на мертвые ветки снаружи хижины. Они продолжали каркать, как будто отсчитывая время до ее смерти.


Лу Цици внезапно исчезла следующим утром!
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Глава 37: Ложь во спасение



Глава 37: Ложь во спасение


«Создание Искусственного Интеллекта Номер 677 возвращается. Докладываю о четырех проблемах, найденных во время первого испытания».


«Во-первых, на строительство требуется слишком много материалов, а у построенных приспособлений неудовлетворительное качество. Их части часто беспричинно выходят из строя».


«Во-вторых, семена растений трех поколений назад больше непригодны к использованию, так как мутация была ускорена».


«В-третьих, холодное оружие нельзя использовать для сражения со зверями ранга Редкий и выше, когда мутация животных была ускорена».


«И последнее, на юге была найдена ошибка. В Демонических Муравейниках были зарегистрированы игровые глюки. Демонические Муравьи слишком быстро эволюционировали. Они развили начальную цивилизацию, достигнув эквивалента Каменного Века человечества. Можно ожидать, что цивилизация достигнет Парового Века через 350 лет».


Создание Искусственного Интеллекта Номер 677 вернулось после смерти и доложило всю информацию, после чего было введено в остановку времени.


Бог получил только ключевую информацию, и у него не было доступа к полной памяти Номер 677. Это было совершенно нормально, так как 30 лет воспоминаний были большим промежутком, и их большинство было бесполезным.


‘Подумайте об этом, я вчера ела жареный лук. За день до этого меня напугала собака, и я зарезала курицу до этого’. В чем смысл этих воспоминаний?


К тому же, во время того испытания было потеряно более пяти тысяч искусственных созданий. Если Богу придется прочесть воспоминания каждого из них, не разовьется ли у него диссоциативное расстройство личности?


Хотя для Бога было невозможно пострадать от этого недуга, он никогда не станет тратить время на подобные вещи. Например, Генеральный Менеджер компании никогда не будет тратить время на микроменеджмент каждой детали. Для руководителя было важно распределить задачи.


Вэй Хо чудом избежал еще одного бедствия. Бог снова им пренебрег, но, возможно, Номер 677 намеренно скрыла информацию от Бога?


Он никогда не узнает ответ на вой вопрос. В любом случае Вэй Хо удалось избежать этого бедствия, когда Лу Цици исчезла и вернулась к Вратам Бога, но Вэй Хо не был наказан. Казалось, как будто Бог снова о нем забыл.


Вэй Хо ничего не знал об этом. Его восприятие сильно изменилось после исчезновения Лу Цици. Он был уверен, что если Бог примет воспоминания Лу Цици, он придумает способы с ним разобраться. Самым прямым способом будет его убийство!


Подобные мысли оставили Вэй Хо в удручающем состоянии. Садясь есть каждый раз, он думал: ‘Это моя последняя еда?’ Охотясь, он думал: ‘Это моя последняя охота?’ Разжигая костер, он начал думать, в последний раз ли он видел огонь.


‘Если это последний раз, не должен ли я лучше ценить это?’


Вэй Хо начал все медленно делать. Он хотел действительно насладиться каждым моментом так, как будто он был последним. Казалось, как будто смерть больше не пугала Вэй Хо, но он не был уверен, было ли его отсутствие страха связано с тем, что он смирился, или он уже устал от жизни после двухсот лет.


Вэй Хо ничего не знал. Он знал только одну вещь - он ждал своей смерти.


Он начал вести себя, как старик, и все делал медленно. Он также начал наслаждаться прекрасными вещами в жизни. Ему казалось, что цветы, трава, а также еда в его животе были изумительными.


Однако, он прождал три года, и наказание от Бога так и не последовало.


Вэй Хо был сбит с толку: ‘Обо мне опять забыли?’


Вэй Хо поднял голову и посмотрел в небо.


Однако, ничего не случилось, даже когда он прождал чуть больше. Казалось, как будто Бог снова им пренебрег, или, возможно, Лу Цици в последний момент удалила воспоминания о нем.


Вэй Хо уставился на кровать, в которой раньше спала Лу Цици, и пробормотал себе под нос: «Это правда, что хорошие люди пожинают то, что сеют? Но меня нельзя считать хорошим человеком... Что это на той кровати?»


Вэй Хо подошел и заметил там винтовку и 8х Прицел. Вэй Хо был ошеломлен: ‘Лу Цици оставила эти драгоценные предметы?’


Она точно была просто искусственным созданием? Или ее смерть означала, что она оставит инвентарь позади?


Вэй Хо считал второе предположение более вероятным, так как Лу Цици страдала от деменции перед смертью. Однако, подняв винтовку, Вэй Хо заметил заметку под ней.


«Остановка времени человечества продлится всего 300 лет».


Вэй Хо был ошеломлен. Его как будто ударили кувалдой по голове. Так как остановка времени продлится 300 лет, и он уже прожил почти 200, то, если продержится еще 100, увидит возвращение человечества!


Это был проблеск надежды!


Это был самый драгоценный подарок от Лу Цици!


Лу Цици определенно была не искусственным существом. У нее, должно быть, была душа. Вэй Хо был уверен в этом. Когда они провели много времени вместе, Лу Цици иногда вела себя и говорила так, как робот никогда не стал бы делать, а сейчас она дала Вэй Хо причину продолжать жить, когда умерла.


Независимо от правды за ее словами Вэй Хо решил поверить ей!


Это всего лишь еще 100 лет!


Вэй Хо твердо в это верил!


Он продолжил свое путешествие. Имея чувство надежды, он стал счастливее в своем путешествии. Он хотел использовать оставшееся время в следующие сто лет, чтобы найти больше пещер, больше тренироваться, больше узнать, усовершенствовать свои навыки и собрать больше Магических Камней.


Вэй Хо ранее делал все бесцельно, так как не знал, когда завершится остановка времени, и поэтому был близок к тому, чтобы сдаться. Однако, сейчас все было иначе. Вэй Хо уже продержался двести из трехсот лет ожидаемой остановки времени, так что ему было достаточно продержаться еще сто лет, и он наконец-то вернется в общество. Он также мог скрыть свое трехсотлетнее преимущество и вести себя, как волк в овечьей шкуре. Он был взволнован, просто думая о замечательном будущем, которое его ждало!


Вэй Хо начал составлять свой список дел. Ему нужно было ценить оставшиеся сто лет времени до того момента, как время снова начнет течь.


Вэй Хо продолжил путешествовать с ружьем Лу Цици, покинув хижину. Он провел следующие пять лет в путешествии. Вэй Хо встретил много особенных живых созданий и природных феноменов в эти пять лет. Он узрел бесчисленные чудеса природы и столкнулся со множеством атак от уникальных созданий.


Супер Пауки были одними из них. Они жили в кустах и создавали паутины, которые даже не разрезать ножом. Животные, которые в них попадутся, совсем не смогут сбежать - даже львы или тигры. Пауки использовали свой яд, чтобы лишать жертву сознания, опутывали ее паутиной, а затем медленно пробовали ее на вкус.


Однако, Вэй Хо также сталкивался с такими прекрасными и добрыми созданиями, как единороги. У них была белая шерсть, они выглядели, как лошади, у них был рог, и они были дружественными животными. Однако, у них была большая атакующая сила. Они могли пронзить любое живое создание, разозлившее их, своим рогом.


Помимо этого Вэй Хо встречал созданий с длинными телами. Например, созданий, напоминающих ему Ког'Мао из Лиги Легенд, треть тел которых составлял их рот, покрытый тремя слоями клыков внутри и снаружи пасти, или глупых нелетающих птиц, которые прыгали со скал несмотря на отсутствие крыльев, и кракена, которому удалось прибыть к берегу с морей. Вэй Хо назвал его Щупальцами, потому что у него были щупальца по всему телу.


Вэй Хо в тот день прекратил свое путешествие, так как увидел возвышающиеся цилиндрические горы.


Было не совсем правильно называть их горами. Эти цилиндры казались больше похожими на здания, а некоторые даже казались похожими на здания в форме бамбука. Каждый цилиндр был высотой более пятидесяти метров, и на каждом уровне были многочисленные входы. Вэй Хо наблюдал за тем, как из этих входов выходят муравьи, карабкаются к земле, после чего отправляются на поиски еды.


Было неудивительно, что муравьи эволюционировали среди других мутаций животных по миру. Однако, было странно, что эти создания, похоже, научились пользоваться инструментами.


Вэй Хо увидел, как некоторые муравьи полируют камни до остроты, после чего привязывают их к своим телам в качестве оружия, тогда как другие муравьи надевают деревянную броню, а некоторые даже берут с собой бамбуковые клетки для переноса провизии.


Вэй Хо был сбит с толку. Похоже, что не только обезьяны, а и муравьи начинали пользоваться инструментами.


Было неудивительно, что обезьяны использовали инструменты, так как они были видом, похожим на людей. У них был слишком высокий интеллект, и не было ничего необычного в том, что они использовали инструменты после стольких лет развития.


Однако, муравьи были далеки от подобия с людьми. Для Вэй Хо было весьма удивительно, что они эволюционировали в такое состояние: ‘У них была слишком быстрая эволюция, не так ли?’


Люди эволюционировали из обезьян спустя десятки тысяч лет, но сколько времени понадобилось муравьям, чтобы достичь текущей стадии? Чуть более ста лет.


Это означало, что эти муравьи смогут эволюционировать до уровня цивилизации людей в следующие несколько столетий или даже сильнее этого? Если никто не станет их контролировать, они сядут в роботов и взлетят в небеса в следующие несколько столетий?


Скорость размножения муравьев была не так далека от людей!


Вэй Хо нахмурился. Он начал переживать о будущем человечества, но у него вскоре возникла другая мысль. Может быть, это был один из тестов, который Бог планировал дать людям? Возможно, муравьи в какой-то момент тоже испытают остановку времени.


Вэй Хо решил, что сильно накручивал. Всемогущий Бог контролировал мир, так что он не должен был переживать о чем-то таком.
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Глава 38: Королевство муравьев



Глава 38: Королевство муравьев


Вэй Хо продолжил свое путешествие. Он по пути встретил черную кошку, которая жевала крысу. Это была гигантская кошка размером с аляскинского маламута. Крыса тоже была немаленькой. Она была большой, как взрослая кошка.


Гигантская кошка вовсе не заметила Вэй Хо, когда он прошел мимо них. В этом не было ничего необычного.


Когда Вэй Хо вернулся к одиночному путешествию, его звание ‘Одиночка, Забытый Богом’ вступило в эффект. Когда он находился совсем рядом с некоторыми животными, они совсем не чувствовали его присутствия.


Вэй Хо предполагал, что его присутствие было сильнее, чем у животных и гуманоидов его размеров.


Сейчас, когда Вэй Хо снова был один, его пассивный навык снова начал действовать.


Однако, успех этой способности зависел от вероятности. Хотя 70% вероятность была довольно высокой, Вэй Хо все еще мог быть обнаружен животными, как, например, кошкой рядом с собой.


Вэй Хо просто проходил мимо, когда черная кошка, похоже, почувствовала что-то за спиной. Она развернулась и подпрыгнула, видя Вэй Хо. Она подпрыгнула на семь или восемь метров, приземляясь на ветвь дерева.


У черной кошки, вскочившей на дерево, шерсть встала на дыбы, и она зарычала на Вэй Хо, внимательно его разглядывая.


Вэй Хо был ошеломлен:


‘И как это связано со мной?!’


Черная кошка продолжила безжалостно рычать на Вэй Хо, высунув когти.


Вэй Хо был раздражен: «Если ты такая смелая, то атакуй! Ты, вероятно, не посмеешь».


Он был уверен в своих способностях. Как только он сказал это, черная кошка прыгнула к Вэй Хо в следующий момент, протягиваясь когтями к его лицу.


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


Он недооценил упрямую кошку.


Вэй Хо выставил руку и прижал черную кошку к земле. Он затем прижал ее шею сверху, из-за чего черная кошка не могла сдвинуться с места.


Вскоре после этого она замяукала, уставившись на Вэй Хо влажными глазами. Она пыталась сбежать.


Вэй Хо улыбнулся и отпустил ее.


Только сильнейшие могли позволить себе сочувствие, и в большинстве случаев это сочувствие было ради избежания проблем в будущем. Вот почему Вэй Хо решил ее отпустить.


Когда Вэй Хо ослабил хватку, черная кошка быстро убежала. Она ни разу не оглядывалась, поспешив в кусты, и несколько мгновений спустя уже не было слышно шелеста.


В эту самую секунду из Муравьиной Башни перед ним раздались звуки. Вэй Хо посмотрел и увидел, как большая группа муравьев совершила к нему рывок. Они быстро окружили Вэй Хо. Каждый муравей был большим, как аляскинский маламут. Они окружили Вэй Хо и продолжали обнюхивать его своими усиками.


Вэй Хо осознал, что случилось. Шелест, вероятно, привлек их.


У муравьев не было глаз или ушей. Они общались только запахами. Их язык состоял из различных комбинаций запахов. Они даже оставляли следы своих запахов на земле в качестве гида.


Они обнаружили Вэй Хо, заметив его запах. Хотя пассивная способность Вэй Хо действовала, она не могла сравниться с толпой муравьев перед ним!


Один или два муравья не заметили бы его, но справится ли три или четыре?


Муравьи окружили Вэй Хо, начав колебаться.


Они источали свои запахи и пытались общаться с Вэй Хо, но он не знал, что они пытались делать.


Один уникальный муравей в итоге подошел, пытаясь общаться с Вэй Хо. К сожалению, Вэй Хо не понимал его.


Муравей несколько мгновений спустя сделал рывок и попытался поднять Вэй Хо, но он недооценил вес Вэй Хо. Хотя муравьи могли поднять объекты во много раз тяжелее себя, они совсем не могли поднять Вэй Хо.


После почти двухсот лет физических тренировок и культивации ци плотность клеток Вэй Хо стала ужасающе высокой. Его ужасающе высокая масса тела значительно увеличила его вес, из-за чего для муравья было невозможно поднять его.


Вэй Хо погладил муравья по голове, и тот отпустил руки. Эти муравьи эволюционировали до степени, когда использовали четыре задних ноги, чтобы ходить, и две передних в качестве рук. Вот почему они могли использовать инструменты.


По правде говоря, Вэй Хо чувствовал себя, как инопланетянин, прибывший на какую-то странную планету. Муравей перед Вэй Хо, похоже, хотел общаться с Вэй Хо, но, к сожалению, Вэй Хо не знал муравьиный язык, и у него не было усиков. Он совсем не мог с ними общаться.


Если бы у Вэй Хо не было фолликулов, от которых исходил его запах, муравьи не нашли бы его.


Все, что не источало запахов, можно было назвать несуществующим для муравьев. Это было подобно тому, как люди принимали то, что не видели, слышали или чувствовали, как несуществующее.


Хотя у Вэй Хо были проблемы в общении с тем муравьем, его нос постепенно научился идентифицировать простые запахи. Более того, он видел, что муравьи хотели сделать, по своей Социальной Ленте.


‘Демонический Муравей 10086 пытается сдружиться с тобой’.


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


Имя 10086 определенно показалось знакомым.


Действительно, ведь люди никогда не использовали номера в качестве имен, но кто решил, что это было абсурдно?


У кого-то 0086 не могло быть именем, а 1 - фамилией?


Вэй Хо не было понятно, почему эти Демонические Муравьи не проявляли к нему враждебности. Они как будто относились к нему, как к Демоническому Муравью, неспособному общаться. Тот уникальный Демонический Муравей даже отвел Вэй Хо к себе в муравейник.


Вэй Хо был еще больше сбит с толку. Они не переживали, что он мог быть шпионом, присланным, чтобы уничтожить их изнутри?


Вскоре после этого Вэй Хо посмеялся над собой. В их штабе были по крайней мере десятки тысяч Демонических Муравьев. Как они могли бояться такого одиночки, как он?


По правде говоря, учитывая его текущую силу, он определенно мог уничтожить муравейник. Если он найдет расположение королевы муравьев, будет не так сложно сразиться с ней один на один.


Пока Вэй Хо был погружен в мысли, проходящий мимо муравей дал ведущему муравью и Вэй Хо по напитку. Напиток хранился в каменной миске. Вэй Хо попробовал его на вкус и нашел его немного сладким, хоть тот и был разбавлен.


Вэй Хо подумал о днях до остановки времени. Многим клиентам не нравились продавцы, которые разбавляли соки, что приводило ко множеству жалоб.


Вода была источником жизни. Если ты все еще был недоволен после поданного разбавленного напитка, у тебя не было здравого смысла. Продавцы переживали о твоем здоровье!


Вэй Хо со своим сладким напитком вошел в высокую башню Демонических Муравьев. Он затем понял, что башня использовалась просто в качестве механизма вентиляции. В действительности они жили под землей и копали туннели, простирающиеся во всех направлениях. Даже Вэй Хо мог заметить различные запахи, оставленные на различных путях.


Тот Демонический Муравей отвел Вэй Хо в большую пещеру. Пещера была наполнена камнями всех размеров, и каждый камень излучал разный запах. Пожилой Демонический Муравей стоял посреди этой кучки камней, осторожно источая свой запах на камни, и он попеременно использовал разные запахи.


Это создало у Вэй Хо впечатление... Это вид письменности?
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Глава 39: Была и такая функция?



Глава 39: Была и такая функция?


Книги со словами не были единственным типом литературы в мире. Также существовали основанные на иллюстрациях или коде виды. Было неудивительно, что существовала и основанная на запахах литература.


Различные запахи означали различные вещи, как, например, различные слова могли сформировать различные эссе. Этот старый муравей, похоже, записывал книгу, источая запахи.


Это шокировало Вэй Хо. Природа действительно была полна чудес, и он не ожидал, что встретит здесь еще одно чудо природы.


Пожилой Демонический Муравей отложил свой камень и приблизился к Вэй Хо. Он внимательно на него посмотрел, после чего поднял усики, протягивая их к голове Вэй Хо.


Вэй Хо нахмурился. Он высвободил внутреннее ци, формируя вокруг себя щит. Он переживал, что старый муравей что-то задумал.


Однако, Вэй Хо увидел все в Социальной Ленте.


‘Демонический Муравей - Колдун пытается с тобой подружиться’.


Вэй Хо ослабил защиту, прочитав эту строку. Усики пожилого Демонического Муравья коснулись лба Вэй Хо в следующий момент, и Вэй Хо почувствовал, как большое количество информации устремляется в его мозг. Он увидел бесчисленные фото, видео, и множество запахов, а также то, что каждый из них означал.


Вэй Хо был шокирован.


‘Была и такая функция?’


Когда передача информации завершилась, пожилой Демонический Муравей убрал усики. Казалось, как будто он постарел еще больше, чем ранее. Однако, Вэй Хо в данный момент внезапно ‘понял’ их язык.


По правде говоря, Вэй Хо теперь понимал смысл, стоящий за их запахами.


Ведущий Демонический Муравей поинтересовался здоровьем старика, и тот сказал, что он в порядке.


Пожилой Демонический Муравей источал запахи, которые автоматически переводились на китайский язык в мозге Вэй Хо: «Муравей-чужак. Что привело тебя в наш дом?»


‘Они правда думают, что я - другой вид муравья?’


Вэй Хо не знал, как ответить, так как у него не было источающих запах органов на теле. Тем не менее он подобрал камень, на котором все еще был запах старого Демонического Муравья. Этот запах представлял по смыслу ‘путешествую’.


Пожилой Демонический Муравей записал на камне истории о своих путешествиях, когда он был моложе. Другие Демонические Муравьи затем смогут изучить его историю по камню.


Пожилой Демонический Муравей понял, что Вэй Хо пытался сказать. Он с симпатией ‘сказал’: «Так ты - путешественник. Как жаль. Кто бы мог подумать, что ты станешь немым в таком юном возрасте».


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


Какое серьезное недопонимание!


Но перед Вэй Хо стояла группа муравьев без глаз или ушей. Неудивительно, что они не могли его идентифицировать. Они, вероятно, недопоняли его, потому что он продемонстрировал интеллект выше других животных, а не потому, что на нем был запах муравьев.


(Автоматическая функция перевода была активирована внизу. Части, включающие Демонических Муравьев в последующих разговорах, были переведены из ‘сенсорных’ считываний).


Пожилой Демонический Муравей сказал: «Я бывал во многих местах, когда был моложе. Я встречал многие племена муравьев и изучил их языки. Я также встречал многих редких и уникальных животных. Я только позже понял, что мы, Демонические Муравьи, - доминантный вид».


Вэй Хо наконец-то понял, почему племя Демонических Муравьев уважительно к нему относилось. Они перепутали его с Демоническими Муравьями из другого племени - Немыми Демоническими Муравьями.


По их мнению Демонические Муравьи были единственными существами в мире, кто обладал интеллектом и интеллектуальностью. Встречая других разумных существ, они автоматически предполагали, что это тоже были Демонические Муравьи. Только вот они существовали в различных формах и обладали разнообразными запахами и языками.


Это было глупое и надменное предположение.


Однако, это предположение начало беспокоить Вэй Хо. Если Демонические Муравьи продолжат эволюционировать, превзойдут ли они человечество в один день? Смогут ли они сосуществовать с людьми в гармонии?


Вэй Хо сжал кулаки: ‘Стоит ли мне убить их, пока есть такой шанс и пока они не стали сильнее?’


Вэй Хо вдруг подумал о поговорке: ‘Если ребенок уже настолько ужасен в таком юном возрасте, его нельзя оставлять в живых. Его нужно убить, пока он все еще в колыбели’.


‘Почему я веду себя как антагонист? Черт возьми, тогда Демонический Муравей передо мной - главный герой, не так ли?’


Вэй Хо ослабил хватку кулака, думая, что накручивал в этой ситуации: ‘Демонические Муравьи могли просто быть тестом, созданным Богом для людей. Люди - это игроки. Мы обладаем различными видами могущественного оружия. У нас есть Навык Тренировки Ци и Навык Бога Грома в качестве читов, тогда как ты просто Демонический Муравей...’


Бам!


В ладони пожилого Демонического Муравья появилось пламя, и он гордо сказал: «Это моё самое новое изобретение. Я использую особую энергию из воздуха, превращая ее в огонь, электричество, и большее. Это основа всей энергии на Земле - я зову ее ци!»


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


‘Эй, если все знают все чит-коды, эту игру нельзя продолжать!»


Пожилой Демонический Муравей посмотрел на Вэй Хо и сказал: «Я чувствую ци в твоем теле. Ты тоже муравей - Культиватор Ци, не так ли? Я действительно не единственный муравей, обладающий этой силой. Это означает, что этот навык можно передать другим Демоническим Муравьям. Давай работать вместе и исследовать энергию ци. Мы можем составить наши собственные свитки культивации ци для будущих поколений!»


Вэй Хо нахмурился: ‘Для будущих поколений? Вы планируете передать Навыки Культивации Ци будущим поколениям?’


Вэй Хо представил, как все будет в будущем. Через несколько столетий десятки тысяч Демонических Муравьев повсюду будут обладать Навыками Культивации Ци. Это случится в тот момент, когда человечество выйдет из остановленного времени, но еще не сможет ничего понять. Прежде, чем они смогут что-то понять, их атакуют бесчисленные муравьи - Культиваторы Ци, и это приведет к разрушительным последствиям. Из-за этого человечество могло вымереть.


Вэй Хо продолжал думать и представлять это. Он в итоге пришел к заключению. Этих Демонических Муравьев нельзя было оставлять на Земле!


Вэй Хо посмотрел на приведшего его Демонического Муравья. Этот маленький Демонический Муравей казался учеником старшего. Похоже, что он смог почувствовать ци на теле Вэй Хо, и вот почему Вэй Хо был приглашен в муравейник. У него был коварный план. Они определенно не были дружественными существами.


Вэй Хо был вынужден накручивать это. Как единственный человек, не испытавший остановку времени, он должен был учесть будущее человечества. Это был инстинкт. В моменты опасности индивид подсознательно начинал раздумывать о благополучии своей общины или даже был готов пожертвовать собой ради нее.


Если только община не вызовет у индивида чувство беспомощности.


Вэй Хо не чувствовал беспомощности, так как у него были родители, друзья, родственники, и девушка, в которую он был влюблен. Это было все, о чем он скучал. Вот почему он не хотел, чтобы человечество вымерло.


У Вэй Хо, как человека, был всего один шанс. Он должен был убить Демонических Муравьев в их зачатии. По крайней мере, ему нужно было убить этого муравья - Культиватора Ци!


Вэй Хо решительно настроился, используя свои навыки. В этот момент на его кончиках пальцев появился маленький ток.


Демонические Муравьи - ученики были шокированы и отступили. Пожилой Демонический Муравей тоже был приятно удивлен. Он сказал в шоке: «Я чувствую сильный прилив ци».
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Глава 40: Все это записано в звездах


Старый Демонический Муравей был шокирован аурой Вэй Хо. Внутреннее ци Вэй Хо было где-то в пять раз сильнее, чем его собственное ци, и он тренировался уже пять или шесть десятилетий.


Пожилой Демонический Муравей был немного раздражен: ‘Мы оба Демонические Муравьи, что делает тебя лучше?’


Он начал держать мысли при себе, видя возможности Вэй Хо, и начал менять свой тон: «Кто мог знать, что кто-то твоего юного возраста мог обладать такой сильной энергией ци. Это редкий встречаемый раз в тысячелетие талант!»


Вэй Хо потерял дар речи: ‘У вас, Демонических Муравьев, чуть более столетия истории, и вы говорите мне о тысячелетиях?’


Пожилой Демонический Муравей продолжил уверенно говорить: «В наши дни такие талантливые и трудолюбивые молодые муравьи как ты - редкость».


Вэй Хо был сбит с толку.


‘Молодые? Талантливые? Не хочу быть грубым, но я определенно старше всех муравьев здесь!’


Вэй Хо не мог общаться с ними запахами, и у него была всего одна причина оставаться здесь. Нельзя было несмотря ни на что позволить им передавать Навык Культивации Ци следующим поколениям. Вэй Хо увидел возраст и продолжительность жизни пожилого Демонического Муравья в Меню Здоровья. У него осталось еще пять лет жизни. Если он не сможет улучшить свой Навык Культивации Ци, то несомненно умрет в ближайшие пять лет.


Вэй Хо мог сказать, что Навык Культивации Ци Демонического Муравья не шел ни в какое сравнение с его собственным. Панель завершенности в его Навыке Тренировки Ци, а также эффективность тренировки были на 100%. Однако, эффективность тренировки пожилого Демонического Муравья была всего на 15%. Вэй Хо подумал про себя, что если бы он не воспользовался ошибкой для улучшения эффективности, то, вероятно, ему пришлось бы тренироваться вечность ради продления своей жизни.


Тем не менее Вэй Хо осознал кое-что странное, анализируя различные ранги Демонических Муравьев. Только пожилой Демонический Муравей обладал Редким рангом среди них, тогда как у всех других был Нормальный ранг. По правде говоря, обычный Демонический Муравей определенно был сильнее, чем обычное живое создание. Между обычным Демоническим Муравьем и обычным тигром была большая разница.


Вэй Хо понял, что их ранги использовались для сравнения в их собственном виде. Четырехрукая Горилла обладала Редким рангом среди горилл, но она не могла сравниться с Вэй Хо или обычным человеком с огнестрельным оружием.


Хотя у Вэй Хо был Редкий ранг, он был достаточно сильным, чтобы охотиться на других животных Редкого ранга. Его Редкий ранг был относительным по сравнению со средним человеком.


Вот почему Вэй Хо был сильнее, хотя старый Демонический Муравей и он оба были Редкого ранга.


Так называемая система рангов, вероятно, была похожа игровую, где были существа Элитного ранга, Эпического ранга, Легендарные Боссы и т.д. Однако, уровень персонажа и система очков опыта еще не были введены. Это, вероятно, была работа в прогрессе.


У Вэй Хо внезапно могла возникнуть мысль. Муравейник мог быть ‘игровым подземельем’, созданным Богом. Это могло быть то подземелье, которое появится вновь даже после зачистки.


Если все так, не будет ли его план по их убийству бесполезным?


Помимо этого муравьи еще не давали игровые очки опыта, так что не было смысла зачищать это подземелье!


Пожилой Демонический Муравей все еще говорил о формировании ци и о том, как его культивировать. Его 15% степень завершенности Навыка Культивации Ци создавала ощущение, как будто он просто хвастался.


Вэй Хо не был согласен. Как Навыки Культивации Ци муравьев и людей могли быть одинаковыми? Как Навыки Культивации Ци Демонических Муравьев могли быть полезными для него? Более того, его эффективность Навыка Тренировки Ци была на 100%.


Пожилому Демоническому Муравью будет сложно самосовершенствоваться. Он жаждал новых знаний в Культивации Ци, поэтому и был таким уважительным к Вэй Хо. К сожалению, Вэй Хо был ‘немым’.


Пожилого Демонического Муравья тревожила эта проблема. Однако, Вэй Хо в этот момент взял камень с информацией, записанной на нем.


На камне были записаны приключения, которые встретил пожилой Демонический Муравей в пещере. Ученики Демонического Муравья не понимали, зачем Вэй Хо подобрал камень, но Демонический Муравей немедленно это понял.


Старый Демонический Муравей никогда и ничего не говорил о том, как получил Навык Культивации Ци. Однако, опытный Вэй Хо немедленно смог сказать. Он унаследовал навык!


На камне была описана история пожилого Демонического Муравья, который в молодости исследовал пещеру с экспедицией. Однако, старый Демонический Муравей был единственным, кто вышел оттуда живым. Это была захватывающая история, но старый Демонический Муравей намеренно оставил одну деталь. Он унаследовал Навык Культивации Ци из той пещеры!


Так как он был единственным выжившим муравьем, все им сказанное было принято за правду.


Однако, Вэй Хо знал правду, и Демонический Муравей, унаследовавший навыки, немедленно понял, что Вэй Хо хотел сказать. Он внезапно был благодарен, что Вэй Хо не знал, как говорить.


Старый Демонический Муравей сказал: «10086, пожалуйста, оставь нас. Мне нужно кое-что обсудить с этим джентльменом».


«Да, учитель!» - 10086 уважительно вышел из комнаты.


Когда 10086 вышел, пожилой Демонический Муравей нетерпеливо спросил: «Ты тоже нашел Свиток Культивации Ци в пещере? Скорее, скажи мне, как все прошло в твоем случае!»


Вэй Хо сжал губы: «Я горою на китайском. Ты его понимаешь?»


У Демонического Муравья не было ушей, и он не слышал его. Он понял, что Вэй Хо не мог источать запахи, как нормальные Демонические Муравьи.


Пожилой Демонический Муравей пробормотал: «Кто мог знать, что из той пещеры можно выйти живым. Это было ужасное место. Я все еще испытываю ужас, думая об этом. Чудовище, охраняющее то место, и ловушки в том месте были смертельными!»


Вэй Хо схватил камень и потряс его перед старым Демоническим Муравьем.


Пожилой Демонический Муравей был ошеломлен, спрашивая: «Ты говоришь, что я должен предстать лицом к лицу перед страхом, чтобы улучшить свои навыки?»


Вэй Хо потерял дар речи: ‘Я говорю тебе отвести меня к той пещере’.


Пожилой Демонический Муравей пришел к осознанию: «Да, теперь я понял. Если я хочу продлить свою жизнь, мне нужно лицом к лицу предстать перед страхом, избавляясь от эмоциональных привязанностей. Ты говоришь, что я должен научиться отпускать?»


Вэй Хо не знал, что и сказать.


‘Можешь прекратить делать избыточный анализ?’


Вэй Хо чуть не разбил камень в ярости. Он указал на расположение пещеры, записанное на камне, и подал сигнал наступать.


Старый Демонический Муравей был шокирован: «Ты хочешь сказать, что мне нужно оставаться на земле и делать по одному шагу за раз? Путешествие в тысячу миль начинается с одного шага. Теперь я понимаю. Я сделаю все прямо с начала. Я снова усовершенствую свой Навык Культивации Ци».


«Подонок!» - Вэй Хо в злости пнул старого Демонического Муравья.


‘Что это за логика? И почему я переживал, что вы станете угрозой человечеству с таким уровнем интеллекта?’


Старый Демонический Муравей упал на кучу камней, но его тело было под защитой его внутреннего ци. Вэй Хо не стал применять полную силу, и поэтому он не особо пострадал. Однако, камни, содержащие всевозможные виды информации, посыпались, и все запахи смешались. Эти записывающие информацию камни потеряли свои функции в мгновение ока.


Старый Демонический Муравей в злости встал: «Что ты наделал? Ты испортил все мои усилия за многие годы!»
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Глава 41: Действительно великий мастер


Вэй Хо посмотрел на пожилого Демонического Муравья холодным взглядом. Спустя несколько мгновений пожилой Демонический Муравей успокоился, начав бормотать себе под нос: «Я понял. Я наконец-то понимаю, что ты хочешь сказать, учитель. Мы ищем дао, а не славу или богатство. Мы культивируем ради истины, а не долголетия. Слава, статус и власть - это иллюзии. Закон всех творений - это истина. Вот к чему я должен стремиться!»


Вэй Хо потерял дар речи.


‘Бесполезный! Я думаю, что Клан Демонических Муравьев действительно бесполезен. Я и правда переживал, что они будут угрожать человечеству? Я был слишком наивным’.


Прямо в этот момент 10086 внезапно вбежал внутрь: «Учитель, у нас проблема. Нас атакуют вражеские солдаты. Императрица призвала вас во дворец».


Пожилой Демонический Муравей сел ровно: «Теперь я - культиватор дао. Слава и богатства - это не то, что я ищу, и все дела мирские для меня рассеяны на ветру».


10086 был ошеломлен. Что случилось?


Вэй Хо проигнорировал дурака. Он вышел из библиотеки Старого Демонического Муравья и поднялся прямо на вершину башни Демонических Муравьев. У него был интерес к так называемым вражеским солдатам.


Пожилой Демонический Муравей был сбит с толку, видя, как Вэй Хо уходит: «Великий Учитель ушел. Я сказал что-то не так?»


Старый Демонический Муравей задумался, сказав: «Путь монархии - это тоже дао, путь войны - это тоже дао. Вот почему культиватор дао должен вступать в контакт с миром, а не сторониться его. Только тогда он сможет увидеть великий широкий мир и найти истину!»


Старый Демонический Муравей встал: «10086, я хочу пойти во дворец Императрицы. Указывай путь!»


У Вэй Хо не было представления, как его прибытие могло повлиять на старого Демонического Муравья. Ему в поле зрения попалась темная масса армии на юго-востоке, когда он пришел на вершину башни Демонических Муравьев. Это были Демонические Муравьи из другой колонии. Их там были тысячи и тысячи. Армии муравьев основали лагерь на юго-востоке, построили Демонические Муравейники, и начали копать траншеи и укрепляющие стрелы.


Вэй Хо был изумлен. Как эти Демонические Муравьи столько узнали?


Затем Вэй Хо увидел невероятно крепкого Демонического Муравья в броне, вышедшего из боевой формации противника. Этот муравей был особенно гигантским и сильным. Он источал особый запах, и когда он донесся до носа Вэй Хо, он немедленно понял, о чем тот говорил.


«Императрица Нации Код 009, слушай меня! Немедленно передай мне моего мужского слугу, иначе моя армия начнет атаку!»


Вэй Хо был сбит с толку: ‘Что? Мужского слугу? Вы атакуете из-за слуги?’


Вэй Хо подумал, что этим Демоническим Муравьям рано или поздно наступит конец, даже если их не трогать.


В этот момент вышла Императрица из Нации Код 009. У нее тоже было гигантское тело, и она была облачена в броню. Она стояла на краю города, отвечая: «Императрица Нации Код 007, твой слуга-мужчина был захвачен моим шармом. Не смей забирать его у меня и начинай войну, если хочешь!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Какая своевольная Императрица!


В этот момент 10086 в спешке прибежал к башне Демонических Муравьев, где был Вэй Хо. Задыхаясь, он сказал: «Великий Мастер, Императрица призывает вас к себе. Пожалуйста, пройдите к восточным вратам города».


Вратам города? Вэй Хо окинул взглядом врата в заборе на восточной стороне.


Черт возьми, какие еще городские врата!


Вэй Хо прибыл к восточным городским вратам. Он вскоре увидел Императрицу, которая была в три раза больше размеров обычного Демонического Муравья, и пожилого Демонического Муравья - Колдуна, стоявшего рядом.


Старый Демонический Муравей в спешке сказал Императрице, ощущая запах Вэй Хо: «Императрица, разрешите представить вам. Это Муравей - Культиватор Ци, Великий Мастер. У него большая сила и всеобъемлющие знания!»


Императрица засомневалась: «Это Великий Мастер, о котором ты говорил? Почему он выглядит таким молодым?»


Вэй Хо был сбит с толку: ‘Я выгляжу молодым? Как они определяют? От меня веет аурой молодости?’


Пожилой Демонический Муравей объяснил: «Сначала я тоже так подумал. Однако, после дальнейшего общения я понял, что Великий Мастер вернул свою молодость благодаря глубоким навыкам. Мои познания в десять раз уступают Великому Мастеру. Пожалуйста, верьте в него».


Хотя Императрица начала чуть меньше сомневаться, она все еще спросила: «Но, похоже, Великий Мастер - немой. Как я могу спросить у него совет?»


Старый Демонический Муравей сказал: «Великий Мастер не совсем нем. Он практикует молчаливую медитацию. Так как он достиг продвинутого уровня в культивации, он боится, что его слова окажутся предсказаниями неудачных событий. Чтобы достичь дхармы, он решил хранить молчание!»


Вэй Хо потерял дар речи: ‘Можешь прекратить заниматься чрезмерным анализом?’


Демонические Муравьи, вероятно, думали, что Вэй Хо всегда был невыразительным и спокойным из-за мягкого запаха. Его внешний вид был довольно устрашающим для муравьев.


Императрица немедленно спросила Вэй Хо: «Великий Мастер, сейчас, когда город под осадой, как нам победить врага?


Вэй Хо был сбит с толку: ‘Откуда мне знать, как победить врага? Все Великие Мастера что, всемогущие в твоих глазах?’


Вэй Хо все еще держал в руках камень, где была описана пещера. Пещера находилась на юго-востоке - там же, где находились и вражеские солдаты. Вэй Хо хотел отправиться в том направлении в поисках пещеры, чтобы получить новое наследие.


Однако, пожилой Демонический Муравей среагировал так, как будто внезапно понял, что хотел сказать Вэй Хо, видя камень в его руке. Он сказал Императрице: «Императрица, я знаю, что хочет сказать Великий Мастер. Вы помните строительство пещер на юге и соединение подземных рек с канализацией? Давайте сначала отправим муравьев, чтобы повредить землю и установить ловушки в подземной канализации. Затем мы заманим вражеских солдат туда. Из-за большого числа муравьев в рядах противника они попадут в ловушку, так как земля не сможет их поддерживать. Затем мы организуем широкомасштабную атаку, когда они понесут значительные потери!»


Императрица обрадовалась, выслушав пожилого Демонического Муравья: «Это хорошая идея. Великий Мастер действительно умен. Немедленно прикажи муравьям действовать соответствующим образом!»


Через несколько мгновений Императрица была удивлена: «Как Великий Мастер узнал, что мы построили пещеру на юге? Ты действительно Великий мастер, ты - пророк!»


Вэй Хо был ошеломлен: «???»


Вэй Хо покачал головой. Он не хотел встревать во внутренние конфликты муравьев. Он планировал отправиться на юго-восток ради поисков пещеры. Найдя наследие, он вернется и подумает, зарубить ли клан Демонических Муравьев на корню.


Поэтому Вэй Хо начал свой путь на юго-восток с камнем в руке. Он закрыл свои поры в тот момент, как вышел за городские врата. Он ни разу не выдыхал и не источал ни единого запаха.


Хотя Вэй Хо просто прекратил источать запахи, Демоническим Муравьям показалось, как будто он просто исчез.


Муравьи из вражеской нации были шокированы.


«Стража!» - шокированная Императрица вмиг позвала стражу защитить ее. Она думала, что Вэй Хо планировал ее атаковать.


Однако, она явно слишком сильно переживала. Вэй Хо совсем не планировал атаковать ее. Даже если он убьет одну Императрицу, ее заменят другие. Было непростой задачей уничтожить весь клан Демонических Муравьев. Хотя это было непросто, это не означало, что Вэй Хо был неспособен это сделать.


Вэй Хо только хотел получить наследие из пещеры. Он не хотел задумываться о внутренних конфликтах Демонических Муравьев. Однако, это было только принятие желаемого за действительное.


Хотя Вэй Хо закрыл поры и не источал ни единого запаха, у другого клана Демонических Муравьев тоже был Колдун. Более того, это был Демонический Муравей с Культивацией Ци!


Вэй Хо почувствовал его запах, проходя мимо огромной армии Нации Код 007. В тот же самый момент Колдун тоже его почувствовал.


«Атака врага!» - Колдун начал источать сильный запах, и многочисленные Демонические Муравьи нацелили оружие на Вэй Хо. Хотя они не ощущали Вэй Хо, они все равно совершили рывок к Вэй Хо согласно приказу Колдуна.
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Глава 42: Ужасающие люди



Глава 42: Ужасающие люди


Сколько колоний всего было у Демонических Муравьев? Сколько всего было Демонических Муравьев? Сколько всего было муравьев - Культиваторов Ци? Какая у них была сила?


Вэй Хо не имел представления. Вот почему он не хотел встревать в конфликт с Демоническими Муравьями. Однако, они спровоцировали Вэй Хо, хоть он и не хотел их атаковать.


Вэй Хо покачал головой, видя, как армия Нации Код 007 устремляется к нему. Они просто могли сделать вид, что не заметили его.


Глядя на армию, устремившуюся к нему, Вэй Хо побежал вперед, не став скрываться. Он одним ударом разбил череп Демонического Муравья, который бежал впереди армии. Он затем достал свой клинок-полумесяц и прикончил им восемь Демонических Муравьев.


Хотя Вэй Хо был очень сильным, этого было недостаточно, чтобы напугать армию. В конце концов, он был один. Муравьи снова окружили Вэй Хо. Толпа окружила его, начав швырять в него копья.


Вэй Хо был в ярости. Молния вмиг начала окружать его тело. В его ладони появилась шаровая молния, когда он поднял руку. Сжав молнию, он швырнул ее в армию. Шаровая молния улетела, разрываясь на части в колонии муравьев.


Ужасающая шаровая молния взорвалась, сжигая десятки муравьев дочерна.


Однако, эта атака не особо устрашила армию, так как у находящихся сзади Демонических Муравьев не было представления, что происходило на фронте. Они продолжали наступать вперед, мешая отступлению Демонических Муравьев впереди.


Это привело к тому, что большая толпа Демонических Муравьев непрестанно бежала вперед и в итоге была истреблена Вэй Хо!


Вэй Хо ничего не говорил, начиная резню, пока эти Демонические Муравьи продолжительно бежали к нему. Помимо убийства Демонических Муравьев различными техниками он постоянно был глубоко погружен в мысли, совершенствуя свои боевые техники в процессе убийства.


‘У шаровой молнии слишком слабый эффект. Она израсходовала много энергии с ограниченной убийственностью. Она не подходит против такой массивной группы врагов’.


Вэй Хо был окружен энергией ци, каждым ударом убивая по Демоническому Муравью.


‘Слишком низкая эффективность. У меня нет стратегий против больших групп врагов. У меня слишком размашистые движения. Расходы энергии вырастут, так как на убийство одного Демонического Муравья требуется слишком много лишних движений’.


Энергия ци, окружающая тело Вэй Хо, резко исчезла. Однако, энергия ци текла в его кулак каждый раз, когда он наносил удар, так что у него по-прежнему была ошеломительная разрушительная сила. Он мог одним ударом сокрушить череп Демонического Муравья в броне.


Вэй Хо начал думать, экспериментировать и совершенствовать свои боевые навыки. У него не было шанса поэкспериментировать с различными техниками в нормальное время, но сейчас все было иначе. Демонические Муравьи непрестанно бежали вперед. Волны и волны Демонических Муравьев бесконечно бежали к нему, позволяя Вэй Хо продолжать его эксперименты.


Однако, стоящие сзади Демонические Муравьи постепенно начали осознавать, что происходило что-то подозрительное.


‘Как враг может сопротивляться нам в течение столь долгого времени? Почему я продолжаю двигаться вперед? Что случилось с нашими товарищами впереди?’


Их товарищи на фронте были убиты! Трупы Демонических Муравьев начали скапливаться в холм. Однако, Демонические Муравьи впереди не могли остановиться. Они только могли двигаться вперед, так как Демонические Муравьи сзади продолжали толкать их вперед.


Они только потом осознали, что Вэй Хо был жнецом из бездны, уничтожая по Демоническому Муравью каждым ударом. Солдаты совсем не могли ему навредить. Они просто шли на верную смерть!


Демонические Муравьи были в ужасе, когда они не смели двигаться вперед, но и не могли отступать. Они постоянно кричали: «Немедленно отступаем. Он - не Демонический Муравей. Он - монстр!»


Однако, запахи искажались быстрее, чем звуки. Когда запах распространился, его смысл изменился на полпути: «Осторожно, он - не нормальный Демонический Муравей».


Демонические Муравьи сзади подумали: ‘Конечно же, я знаю, что он - не нормальный Демонический Муравей. Он определенно необычный, раз смог так долго сопротивляться нам, армии Демонических Муравьев’.


Поэтому Демонический Муравей издал рев: «Атакуйте, товарищи! Этот Демонический Муравей может быть необычным, но он сейчас теряет силы!»


Однако, смысл фразы снова был искажен: «Хотя это нормальный Демонический Муравей, мы теряем силы!»


Услышав сказанные слова, Демонические Муравьи у последней линии защиты посмотрели на товарищей впереди: ‘Мы маршевали лишь чуть-чуть, а вы уже устали и потеряли силы. Как вы можете сражаться, если вы так слабы? Просто тащите свои задницы домой’.


Поэтому другой Демонический Муравей выкрикнул: «Эй, вы, впереди, уйдите с пути, если устали. Мы атакуем!»


Однако, запах снова исказился. Когда слова распространились на фронт, смысл изменился на: «Находящиеся впереди, держитесь. Колдун уже пытается придумать способ!»


Вэй Хо тоже услышал это. В его разум вмиг пришла мысль: ‘Не стоило давать им время приготовиться. Мне нужно действовать первым!’


Он вмиг достал лук и стрелы из Меню Инвентаря. Он натянул тетиву лука и выпустил стрелы. Молния и ци окружили стрелу, но две энергии не могли достичь гармонии, взрываясь в следующий момент. Стержень стрелы разорвало на куски.


Однако, Вэй Хо прямо перед взрывом отпустил тетиву. Только вылетев, стрела взорвалась по пути, разрывая вставших на пути Демонических Муравьев на куски.


Стрела молнии пронеслась по небу, как метеор, после чего упала и исчезла в мгновение ока.


Пока стрела проносилась по небу, любое место, где она пролетала, взрывалось в молниях. Демонических Муравьев по пути разорвало на кучки от взрыва, и поле боя на миг затихло.


Все Демонические Муравьи были ошеломлены ужасающей стрелой молнии. Хотя они ничего не видели, они чувствовали запах сильного горения. Они в этот момент наконец-то поняли, каким созданием был их противник.


Прямо в этот момент по области прошла психическая волна. Это были телепатические навыки императрицы. Она могла напрямую передавать свои приказы в разум всех Демонических Муравьев в ее колонии. Однако, этот метод нельзя было так просто использовать, потому что он расходовал много энергии.


В мыслях всех Демонических Муравьев прозвучал голос Императрицы: «Всем Демоническим Муравьям немедленно отступить. Ваш противник - не муравей. Это человек!»


Люди!


Все Демонические Муравьи были в ужасе. Они начали в спешке отступать, завыв в страхе: «Это человек! Человек! Мы должны сбежать. Люди могут контролировать потопы, инферно, и вызывают землетрясения. Они могут нас убить!»


Две Императрицы начали общаться через телепатию на поле боя. Императрица из вражеской армии выкрикнула: «Снизошел легендарный человек. Он - наш общий враг. Нам нужно вступить в альянс, забыть все обиды и прикончить человека!»


Старый Демонический Муравей - Колдун пробормотал, услышав Императрицу: «Так это был человек. Теперь все имеет смысл. Говорят, что энергия ци - это то, чем люди эксклюзивно владеют. Так как мы спровоцировали человека, он призовет потоп, чтобы потопить нас всех!»


Вэй Хо нахмурился. Он сначала не понимал, почему Демонические Муравьи так сильно среагировали, услышав слово ‘человек’. Однако, он постепенно начал понимать.


Разве такие происшествия не случались до остановки времени? Если маленький ребенок найдет муравейник, он, вероятно, либо зальет его водой, либо подожжет его, либо уничтожит его, наступив на него. Если люди увидят муравейник на дамбе, они немедленно убьют муравьев пестицидами. Эти истории определенно передавались каким-то образом. Хотя муравьи эволюционировали, их страх перед людьми и на половину не ослаб.
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Глава 43: Бог демонических муравьев



Глава 43: Бог демонических муравьев


Армии Демонических Муравьев были совершенно полностью побеждены. Однако, они собрались заново, получив два телепатических сообщения двух Императриц. Демонические Муравьи двух колоний объединились с общей целью - уничтожить того человека перед их глазами!


«Хотя у нас есть определенные разногласия и конфликты, мы, из одной общины, должны объединиться, столкнувшись с выдающимся противником. Мы можем победить врага, только если объединимся!


Это был базовый инстинкт силы воли общины среди подобного вида. Члены одной общины и нации должны объединиться, когда их атакуют захватчики. Однако, бывали также и некоторые особые случаи, когда появлялись трусы и предатели ради славы или власти. Но среди Демонических Муравьев не было таких особых случаев, потому что... Ну, потому что они были Демоническими Муравьями. Что касалось Демонических Муравьев, они будут беспрекословно подчиняться команде их Императрицы, если только Императрица не решит сдаться.


Демонические Муравьи из двух колоний собрались, снова устремляясь к Вэй Хо. В этот раз обе Императрицы использовали свои навыки телепатии. Они объединились и поклялись убить Вэй Хо.


Вэй Хо нахмурился. Как они внезапно узнали его, как человека?


Он поднял голову и уставился на небо. Вэй Хо впервые начал сомневаться в том, что Бог о нем забыл.


‘Если так подумать, то, если Богу нужен был тестер игры, не будет такой человек, как я, лучшим тестером?’


Если Бог дал ему звание ‘Одиночка, забытый Богом’, означало ли это, что Бог в действительности его не забыл?


В конце концов, Бог просто хотел увеличить шансы выживания Вэй Хо.


Однако, прямо сейчас...


Вэй Хо посмотрел на армии Демонических Муравьев, устремляющихся к нему. Он задал себе вопрос: ‘Бог пытается устранить расу Демонических Муравьев моими руками?’


Вэй Хо покачал головой.


Никогда не предугадаешь волю Бога сердцем смертного. Никогда не угадаешь мысли Бога. Более того, Бог никогда не допустит ошибку!


О чем бы Бог не думал, у Вэй Хо была всего одна мысль в данный момент - выжить!


Он крепко сжал свой кулак. Представ перед армиями, бегущими к нему, он впервые применил полную силу и нанес удар!


В следующий момент в небе прогремел разрывной грохот грома.


Демонические Муравьи перед Вэй Хо вмиг были уничтожены. Они немедленно исчезли, когда Вэй Хо нанес свой ужасающий молниеносный удар. Возник белый взрыв, и земля покрылась черным пеплом.


В Демонических Муравьёв закрался страх. Им в голову пришли ужасающие легенды, передаваемые о людях из уст в уста.


У людей были огромные размеры. Они также могли вызывать потопы, огни и землетрясения. Они были очень жестокими и хладнокровными.


«Бог Демонических Муравьев, пожалуйста, спаси нас! Пожалуйста, снизойди в наш мир и убей этого человека!»


Многие Демонические Муравьи не смели наступать. Они склонились на земле и молились. Вэй Хо был удивлен содержимым их молитв.


Легенда о Боге Демонических Муравьев передавалась вместе с легендами об ужасающих людях. В легендах Бог Демонических Муравьев часто спасал муравьев в опасности. Временами они оставляли такую еду, как крошки печенья, ириски, жвачку, и разбросанный кунжут перед муравейниками. Они также клали зеленые листки, чтобы спасти муравьев, атакованных потопом. В легендах также говорилось, что Бог Демонических Муравьев брал с собой избранных муравьев в путешествие, отправляя их в места, которых они никогда не достигнут в своей жизни.


Вэй Хо вдруг понял, как появились все эти легенды. Легенды основывались на взглядах этих цивилизованных муравьев на людей. Злые люди были ужасающими демонами, а добрые люди были добросердечными Богами Демонических Муравьев.


Бог в их глазах был просто кем-то, кто был сильнее их.


Если все было так, то люди считали Богом создание сильнее себя?


Вэй Хо внезапно осознал серьезную проблему. Так называемый Бог, который менял мир, ни разу не говорил, что он был Богом!


Он был слишком наивным и слишком просто думал о вещах. Он не смотрел на большую картину и видел только вершину айсберга. Какими наивными были его мысли об истине. Мир действительно был таким простым?


Мысли людей были неостановимы, когда они начинали думать. В тот момент, когда начались ужасные заключения и выводы Вэй Хо, уже было не остановить то, сколько ужасных возможностей посетило его мысли.


‘Если вся моя жизнь была предопределена судьбой, как мне теперь совладать с этой жестокой судьбой?’


Вэй Хо был человеком, который мало говорил, но любил думать о всяком. Хотя он мог выдержать одиночество, он все еще боялся, что его судьба была предопределена.


Вэй Хо посмотрел на ошеломленных муравьев, внезапно осознавая, насколько они были похожи на него. Они были всего лишь одной из множества игрушек Бога.


Пока Вэй Хо был погружен в свои мысли, Императрицы начали общаться с Демоническими Муравьями через телепатию: «Бог Демонических Муравьев смотрит на нас. Однако, он хочет увидеть нашу преданность и храбрость. Бог Демонических Муравьев наградит нас, если мы сможем устранить человека перед нами!»


Вэй Хо нахмурился: ‘Вы уверены, что Бог Демонических Муравьев смотрит на вас?’


Как будто получив стимуляторы, бесчисленные муравьи встали и устремились к Вэй Хо, обнажив оружие. Их возобновленный боевой клич создал впечатление, что у них была безграничная сила.


Казалось, как будто Бог Демонических Муравьев удерживал высокий статус в их сердцах. Представ перед атакующими его Демоническими Муравьями, Вэй Хо уже не мог стоять на месте неподвижно.


Предугадывание воли Бога сердцем смертного было самым глупым действием. Нужно было жить ради самого себя!


Вэй Хо решил обо всем забыть. Он больше не заботился о Боге. Он только хотел выжить, и ради этого ему придется убить всех Демонических Муравьев.


Он избавился от всех лишних мыслей и начал наступать к армиям Демонических Муравьев.


Он сам предстал перед армиями тысяч муравьев.


Вэй Хо встрял в свою резню. Что-то как будто повлияло на его разум: ‘Не ради человечества или Бога, только ради себя!’


Вэй Хо внезапно открыл Магазин и использовал изумительное число Магических Камней. Он немедленно надел броню, и в его руке появилось двухметровое Копье Дракона. Копье Дракона пронеслось по воздуху, и бесчисленные Демонические Муравьи были разрезаны пополам.


Однако, бесчисленные бесстрашные Демонические Муравьи все еще бежали к Вэй Хо. В этот момент Вэй Хо бросил в них несколько гранат. Гранаты взорвались в группах Демонических Муравьев, вмиг сокрушая бесчисленных Демонических Муравьев на куски.


Редкий ранг?


Редкий ранг совсем ничего не представлял.


Сила человечества никогда не была в теле людей. Она была в их интеллекте!


Глаза Вэй Хо налились кровью от неистовой резни. У него были красные глаза, как у животных в бешенстве.


Однако, когда его глаза покраснели, Вэй Хо почувствовал, как будто впал в загадочное состояние. Вэй Хо как будто смог смотреть на все с перспективы Бога. Ничто не могло уйти от его ‘глаз’. Некоторые из Демонических Муравьев атаковали его со спины, но он мог сокрушить их головы одним ударом, даже не оборачиваясь.


В этот момент Вэй Хо вспомнил о словах Лу Цици. «Я - искусственное создание, у меня нет души. Я только могу культивировать ци, но не могу совершенствовать свой разум или вернуться в пустоту».


Вэй Хо внезапно понял ключевую проблему!


У людей есть души!
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Вэй Хо вошел в новое состояние. Он ощущал свои окружения даже с закрытыми глазами в этом состоянии. Это было похоже на Взгляд Бога в играх.


Более того, Вэй Хо не получал никаких уведомлений от системы, войдя в это состояние. Это означало, что это состояние не было введено Богом. Это состояние принадлежало самому Вэй Хо.


Это также подразумевало, что даже если Бог заберет все у Вэй Хо, он не сможет забрать это состояние.


Вэй Хо испытал облегчение при этой мысли.


Армии Демонических Муравьев непрестанно наступали к Вэй Хо. С другой стороны, Вэй Хо был полностью вооружен снаряжением из Магазина. Снаряжение не было слишком дорогим, но даже так оно обошлось ему в две тысячи Магических Камней. В итоге у него осталось всего 2010 Магических Камней.


Вэй Хо не покупал больше предметов, так как купленного им снаряжения было достаточно, чтобы разобраться с Демоническими Муравьями. Он продолжил бесконечную резню, что окрасило его Копье Дракона и броню в синий цвет.


У муравьев была синяя кровь. Их брызги крови окрасили землю синим, в итоге став синим ручьем. Однако, пока армии Демонических Муравьев продолжали наступать, Вэй Хо не прекратит резню!


После неистовой резни Вэй Хо внезапно осознал, что его резервы Магических Камней выросли до 2011. Вэй Хо был ошеломлен.


Откуда у него взялся один лишний Магический Камень?


В прошлом он получал один Магический Камень, только если успешно убивал редкое создание. Однако, сейчас он убивал обычных созданий. Как он получил один Магический Камень?


Вэй Хо внезапно сделал заключение. Однако, это заключение нуждалось в подтверждении.


Вэй Хо прекратил атаковать их группами. Он также прекратил широкомасштабные убийства. Вместо этого он убивал их одного за другим и продолжал считать в сердце. Когда он убил сотого Демонического Муравья, число Магических Камней выросло до 2012.


Действительно!


Вэй Хо обнаружил тайну получения Магических Камней, убив сотню Демонических Муравьев. Другими словами, Вэй Хо сможет получить один Магический Камень, убив сотню существ Нормального ранга!


Когда Императрицы Демонических Муравьев увидели, что число врагов, которых Вэй Хо убивал за раз, сильно упало, они немедленно сообщили армии по телепатии: «Наш враг истощен. Давайте усердней трудиться, и мы вскоре одержим верх над нашим противником. Я дарую вам титул ‘Убившие Человека Муравьи’!»


Армии Демонических Муравьев немедленно вернули свою уверенность. Они как будто вернули силы, снова устремляясь к Вэй Хо.


Вэй Хо посмотрел на Демонических Муравьев, которые наступали подобно черной волне. Он холодно улыбнулся: «Как наивно!»


Однако, в то же самое время Вэй Хо подумал: ‘Все виды становятся настолько надменными, эволюционируя в существ с интеллектом?’ То же самое случилось с группой обезьян на Эмэйшане, как и с Древо-Людьми. Оба атаковали Вэй Хо, как только его заметили, без малейших колебаний, думая, что они - сильнейшие создания в мире. Сейчас случилось то же самое с Демоническими Муравьями. Вне всяких сомнений, они думали, что смогут похоронить его, продолжая волнообразные атаки количеством.


Они были как люди в прошлом. Высокомерные и гордые люди думали, что стояли на вершине всех живых созданий.


Однако, у них не было представления, что в мире было намного больше созданий намного сильнее них.


Мудрый человек однажды сказал: «Скромность помогает идти вперед, а самонадеянность вынуждает отставать».


Вэй Хо нанес удары по армиям Демонических Муравьев.


Не важно, были ли это люди или муравьи, лучше быть поскромнее!


Прежде, чем он снова нанес удар, начала собираться ужасающая молния.


В следующий момент перед армиями Демонических Муравьев вспыхнула белая ударная волна. Бесчисленные Демонические Муравьи были вмиг сожжены в пепел. В этот момент Вэй Хо уже наступал вперед.


Он впервые проявил инициативу в атаке!


Его целью была Императрица!


У Императрицы Демонических Муравьев был Редкий ранг. Однако, этот ранг был только среди Демонических Муравьев. В действительности ее боевая сила не была большой, но у нее были телепатические способности. Вэй Хо сомневался в системной оценке ее рейтинга.


Демонический Муравей - Колдун должен был обладать Нормальным рангом, но у него был ‘Немного Ненормальный’ ранг, который был между Нормальным и Редким рангом. Вэй Хо стало интересно. Эти ‘Почти Редкий’ и ‘Выше Нормального’ ранги были созданы Богом ради забавы?


Вэй Хо совершил рывок к Императрице, и бесчисленные преданные стражи попытались его остановить. Вэй Хо внезапно изменил направление и нанес удар Копьем Дракона, пронзая Демонического Муравья - Колдуна.


В следующий момент Вэй Хо прыгнул в ряды армий Демонических Муравьев и убил более пятидесяти Демонических Муравьев подряд.


Затем в его резервуары был добавлен один Магический Камень.


Видя это, Вэй Хо немедленно все понял.


Магические Камни были душами!


Сотня душ Нормального ранга произведет один Магический Камень. Одна душа Редкого ранга произведет один Магический Камень. Аналогично, одна душа Эпического ранга произведет сотню Магических Камней!


Редкие, Эпические и Легендарные ранги никак не были связаны с получаемым опытом или силой. Это была оценка силы души!


Вэй Хо внезапно вспомнил почти двести лет своей жизни. Он ни разу не сталкивался со смертельной опасностью в своем путешествии. Он не встречал никаких сложностей, но его сила постоянно росла. Он даже мог убить Редкое создание в считанные секунды. Однако, почему его собственный ранг все еще был Редким?


Вэй Хо наконец-то понял. Потому что ранг использовался для оценки силы души создания! Этот ранг никак не был связан с боевой силой.


Вэй Хо сможет грубыми силами победить Эпическое создание со своими текущими навыками. Однако, он получил эти силы благодаря ошибке и завершению задания системы, а не тренируясь шаг за шагом.


Различные количества Магических Камней можно было получить, убивая созданий различных рангов, и Магические Камни затем можно было обменять на различные предметы. Однако, в итоге Магические Камни вернутся в собственный карман Бога.


Судя по тому факту, что Бог только мог создавать искусственных созданий без душ, это означало, что Бог не мог создавать души. Души принадлежали только существам.


Вэй Хо сделал больше заключений, когда было раскрыто больше тайн.


Однако, это были только заключения...


‘Пытаться круто себя вести со способностями, полученными от раннего старта, когда остановка времени прекратится? Вы шутите?’


Ему все еще предстоял долгий путь. Никто не мог знать, что случится в будущем. Все может не сработать, если он продолжит находиться в своей зоне комфорта.


Ему нужно было усердно трудиться, чтобы найти пещеры, наследия и возможности стать сильнее. Он должен был продолжить свое путешествие, ожидая прекращения остановки времени.


В этот момент с неба полил дождь. От дождя исходил уникальный запах. Это был запах бензина. Это был не нормальный дождь, а дождь из бензина!


Вэй Хо был ошеломлен. Вероятно, это была работа Бога, так как никто другой не мог сделать этого!


Демонические Муравьи были сбиты с толку: ‘Почему от дождя так пахнет?’


Вэй Хо тоже промок в бензине. Затем с неба землю поразила молния. В следующий момент поднялось бушующее пламя, так как земля была покрыта бензином. Бесчисленные муравьи вмиг загорелись.


Вэй Хо в шоке начал бежать. Однако, бушующее инферно начало распространяться быстрее, и тело Вэй Хо тоже покрылось бушующим пламенем. Однако, к полному удивлению Вэй Хо, бушующее пламя совсем ему не вредило.
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Вэй Хо остановился. Бушующее пламя ни капли не могло ему навредить, так как его защищало внутреннее ци его тела. Пламя на его теле выгорело, когда весь бензин сгорел. Однако, Демоническим Муравьям повезло не так сильно. Они превратились в муравьиные факелы, которые в мгновение ока сгорели в пепел.


Императрица все еще кричала в этот момент: «Это все владение огнем злого человека. Это он выпустил пламя. Бог Демонических Муравьев, пожалуйста, спаси нас!»


Старый Демонический Муравей - Колдун внезапно выкрикнул Императрице другой колонии: «Зачем вы его спровоцировали? Зачем вы спровоцировали человека? Вы не знаете, что люди больше всего любят убивать нас, Демонических Муравьев?»


Когда армии Демонических Муравьев хлынули к Вэй Хо, мудрый пожилой Колдун решил остаться у городских врат. Он отказался атаковать Вэй Хо с армией. Он был старше, чем все присутствующие муравьи, и у него были более богатые знания и опыт по сравнению с другими. Вот почему он не хотел быть врагом Вэй Хо. Он даже посоветовал Императрице остановиться.


Однако, Императрица не стала прислушиваться к его совету. Императрица верила, что волнообразная атака сможет похоронить врага, каким бы могучим он ни был!


«Человек, Бог Демонических Муравьев так это не оставит!» - множество Демонических Муравьев проклинало Вэй Хо самыми жестокими словами перед смертью.


Императрица яростно взревела на ложе смерти: «Человек, я уже отправила сообщение другим Императрицам по телепатии. Демонические Муравьи теперь знают о твоем существовании. Они призовут воинов, чтобы сразиться с тобой!»


Сердце Вэй Хо почувствовало тяжесть при молчаливом взгляде на эту сцену. Это была тяжесть, которую не поймут нормальные люди. Вэй Хо изначально думал, что ему нужно было только бороться за увеличение продолжительности жизни, дожидаясь конца остановки времени. Однако, он только сейчас пришел к осознанию, что перед ним предстоял долгий путь.


Небо разъяснилось после дождя из бензина, а над горизонтом появилась радуга.


Запах бензина все еще пронизывал воздух. Земля была заполнена обожженным углем, а свежая кровь уже давно высохла. Все еще возвышались бесчисленные башни Демонических Муравьев, над которыми клубился густой черный дым.


В этот момент Вэй Хо осознал, насколько наивным он был.


Смертные никогда не смогут угадать намерения Бога. Почему люди всегда говорили ‘Человек планирует, а Бог смеется’? Муравьи оценивали людей точно так же, как люди оценивали более могущественных созданий со своей перспективы. Обе точки зрения были просто нелепыми.


Вэй Хо подошел к пожилому Демоническому Муравью - Колдуну. Он все еще был жив, так как мог сопротивляться бушующему пламени благодаря своей энергии ци и навыкам владения огнем.


Пожилой Демонический Муравей - Колдун совершил прорыв в стадию Культивации Ци и получил дополнительные сто лет жизни во время этого бушующего инферно. Он замер, почувствовав запах Вэй Хо.


Вэй Хо проигнорировал его, направляясь прямо в Демонический Муравейник. Он увидел, что муравейник был наполнен углями. Весь муравейник промочило дождем из бензина, и ни один из Демонических Муравьев в муравейник не мог сбежать от огня.


Вэй Хо находил это странным: ‘Я - замена легендарной смерти с косой? Я несу с собой смерть везде, куда ступаю’.


Конечно же, это было просто самовысмеивание. В конце концов, тигр умер от старости, панда умерла от болезни, а Лу Цици была отозвана к Богу. Это Бог хотел истребить Демонических Муравьев.


Вэй Хо прибыл к самой глубокой части муравейника. Это место было очень хорошо защищено. Оно было похоже на дворец Императрицы. К сожалению, Императрица вышла, и на нее пало наказание Бога.


Однако, Вэй Хо нашел три яйца во дворце. Яйца были подвешены к потолку и защищены коконами. Вот почему им удалось избежать огня. Однако, Вэй Хо не был уверен, были ли они все еще живы.


Вэй Хо взял яйца и внимательно их погладил. Он почувствовал пульсирующие звуки от яиц. Звучало так, как будто билось сердце.


В яйцах все еще были живы три Демонических Муравья.


Так как он нашел их во дворце Императрицы, эти яйца были потомками Императрицы?


«Человек! Отдай потомка Императрицы!» - пожилой Демонический Муравей - Колдун последовал за Вэй Хо во дворец и начал атаковать Вэй Хо.


Однако, в этот момент внезапно прозвучал голос Бога.


«Добавлено новое событие Подземелья. Подземелья будут обновляться раз в неделю. Игроки могут атаковать их только раз в неделю».


«Добавлено новое меню ‘Зачарование Экипировки’. Экипировку теперь можно зачаровать, используя различные предметы».


«Добавлены новые атрибуты ‘Атака’ и ‘Интеллект’».


«Добавлены новые профессии ‘Воин’, ‘Лучник’, ‘Мастер Цигуна’ и ‘Волшебник».’


Давно пропавший голос Бога прозвучал вновь. В этот момент пожилой Демонический Муравей - Колдун, пытающийся атаковать Вэй Хо, исчез. Вэй Хо тоже был перемещен ко входу в Демонический Муравейник. У входа появился черный туннель, похожий на портал, который медленно вращался. Он выглядел невероятно странно.


Вэй Хо подошел к нему, и на нем немедленно появились слова. Там было написано ‘Пещера Демонических Муравьев’.


Ниже было описание: ‘Пещера Демонических Муравьев. Игроки пятого и выше уровня могут входить в Пещеру Демонических Муравьев. Выбор Сложности: Легкая, Нормальная, Сложная, Ад’.


‘Игроки пятого и выше уровня могут войти? Может быть, это подземелье для новичков?’


Вэй Хо посмотрел на свои атрибуты и увидел, что там не было Уровня или Очков Опыта, но его атака была на 367 очках.


Вэй Хо подошел ко входу в подземелье, и вход в туннель немедленно начал излучать слабый свет. Появилась опция ‘Хочешь войти?’


‘Я могу войти без Уровня?’


Вэй Хо выбрал ‘Да’, и подземелье активировалось. У входа в подземелье сверкнула яркая вспышка, и Вэй Хо вскоре оказался в Демоническом Муравейнике.


Вэй Хо вмиг понял. Это была еще одна игровая ошибка! Система Уровней и Опыта еще не была создана. Поэтому он мог входить в любые подземелья без ограничений по Уровню!


Вэй Хо вошел. Демонический Муравейник был похож на предыдущий, но обгоревшие дочерна трупы Демонических Муравьев исчезли, заменяясь живыми Демоническими Муравьями.


Однако, это были муравьи без интеллекта. Эти Демонические Муравьи были похожи на обычных игровых монстров. Они совершили рывок к Вэй Хо, как только обратили на него взгляд. У них было 13 Атаки.


В то же время у Вэй Хо было 367 Атаки. Между их Атакой была огромная разница. Вэй Хо продолжал убивать, продвигаясь внутрь. Однако, он не получал Опыт, так как Система Опыта еще не была создана.


Вэй Хо с 367 Атаки побеждал Демонических Муравьев буквально за пару мгновений. Он вскоре добрался до Дворца Демонических Муравьев. Там он увидел гигантскую и непреклонную Императрицу.


‘Императрица Демонических Муравьев. Ранг: Редкий. Атака: 45’.


Она была сильнее других Демонических Муравьев. Однако, она была далека от боевой силы Вэй Хо!


Вэй Хо уже атаковал до того, как Императрица успела что-то предпринять. Он прикончил ее за один удар. Вэй Хо затем посмотрел на запасы Магических Камней в Магазине.


Действительно, он ничего не получил!


Он убил создание Редкого ранга, но не получил ни одного Магического Камня, потому что у Императрицы не было души!’


Вэй Хо зачистил подземелье и был возвращен к его входу. Однако, он не получил Опыт или предметы, потому что эти элементы еще не были созданы. Поэтому в зачистке подземелий сейчас не было никакого смысла для Вэй Хо.


Однако, эта вылазка принесла ему выгоду. Хотя старый Демонический Муравей - Колдун исчез, у Вэй Хо все еще было три ранее полученных яйца.


‘Яйца Насекомых - Кандидатов в Императрицы. Состояние: Дремлет. Примечание: Система Питомцев еще не была открыта. Вылупление Яиц в данный момент недоступно’.
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Глава 46: Правило перспективы


Вэй Хо прекратил двигаться на юг. Его начальной целью путешествия на юг было попасть на Воздушный Пик. Однако, он кое-что осознал во время почти двадцатилетнего путешествия.


Вэй Хо заметил, что Воздушный Пик, похоже, ни капли не менялся в размерах, насколько бы близко или далеко он не находился. Другими словами, правила линейной перспективы не были применимы к Воздушному Пику.


Это было известное правило перспективы, что объекты будут выглядеть более маленькими с ростом расстояния и более крупными со сближением расстояния. Однако, все было иначе с Воздушным Пиком. Его размер оставался прежним, как бы далеко или близко он от него не находился.


Вэй Хо осознал, что мог прийти к Воздушному Пику в следующий момент или мог никогда не достичь его, потому что, как бы долго он не шел, он не сможет оценить свое расстояние до Воздушного Пика по его размерам.


Вэй Хо также заметил другую проблему. Гравитационная сила Земли становилась сильнее.


Это была проблема, которую Вэй Хо только недавно заметил.


Возник вопрос. В каких обстоятельствах увеличится гравитационная сила планеты?


Ответом был... рост плотности или объема.


Объем и плотность Земли росли!


Хотя это не оказывало особого влияния на Вэй Хо, это было разрушительно для людей после остановки времени. Беспокойство Вэй Хо выросло: ‘Люди вымрут, потому что не смогут адаптироваться к текущей Земле после остановки времени?’


К счастью, остановка времени продлится всего триста лет. Это была информация, которую раскрыла ему Лу Цици. Хотя Вэй Хо было интересно, как такое искусственное создание, как Лу Цици, смогло узнать план Бога, он решил поверить в нее.


‘Осталось еще сто лет до конца остановки времени. Мне нужно отправиться на юго-восток, чтобы найти то наследие, а затем вернуться на Северный континент в поисках моих родителей. Затем мне нужно построить укрытие, чтобы защитить своих родственников и друзей’.


Однако, Вэй Хо погрузился в глубокие размышления после встречи с Демоническими Муравьями: ‘Что есть Бог?’


Если объединить это с перспективой Демонических Муравьев к людям, Вэй Хо думал, что Бог не был ни благотворящим, ни жестоким.


Для людей было невозможно оценить план Бога, потому что обе стороны были в совершенно разных условиях.


Вэй Хо думал, что раскрыл правду. Однако, он в итоге понял, что просто принимал это за действительное. Он как будто случайно рассыпал семечки кунжута у муравейника, и из-за этого маленького действия муравьи подумали, что Бог Муравьев представил им подарок.


Вот почему Вэй Хо решил прекратить пытаться угадать волю Бога. Он продолжил двигаться на юго-восток. Благодаря записанному на камне запаху, Вэй Хо с легкостью нашел пещеру.


Подобно Пещере Завесы Воды в Путешествии на Запад, пещера была скрыта за водопадом. Вэй Хо увидел странную большую кошку, как только направился в пещеру.


Большая кошка была высотой около шести или семи метров и сейчас спала на гигантском камне. Вэй Хо внимательно присмотрелся и увидел, что большая кошка отличалась от нормальных кошек. У нее были длинные клыки, как у саблезубого тигра, и темно-пурпурная шерсть. Она выглядела очень странной.


Вэй Хо по свой Информационной Ленте увидел, что у темно-пурпурной кошки был Редкий ранг. Согласно его прошлому опыту, похоже, что каждую пещеру охраняло создание Редкого ранга.


Первую пещеру, которую обнаружил Вэй Хо, охраняла змея. Однако, она еще не эволюционировала, так как Вэй Хо прибыл туда слишком рано. Та змея, вероятно, уже будет Редкого ранга, если он сейчас вернется.


Вероятно, из-за эффекта пассивного навыка Вэй Хо пурпурная кошка Редкого ранга продолжила спать, даже когда Вэй Хо вошел в пещеру.


Однако, если так подумать, она могла просто притвориться спящей. В конце концов, у Вэй Хо было 367 Атаки, а у пурпурной кошки всего 101.


Во время своего путешествия к пещере Вэй Хо встретил людей, защищенных золотым светом. Они выглядели, как статуи. Все создания игнорировали их, относясь к ним, как к части ландшафта. Сам Вэй Хо временами их игнорировал. Однако, в этот раз он проверил Атаку Нормальных людей.


Он увидел, что у них было 1 очко Атаки. Даже у самого сильного было всего три.


Люди были на дне природной пирамиды в атакующей силе. К счастью, Вэй Хо не обнаружил никаких созданий, у которых Интеллект был выше, чем у людей.


Обычно Интеллект людей превышал 80, но у Демонических Муравьев с самым высоким интеллектом было всего 60. У пурпурной кошки перед Вэй Хо было всего 45 Интеллекта.


Интеллект всегда был преимуществом человечества. Они благодаря своим знаниям стали самым могущественным видом Земли. Вот почему у людей было большое преимущество, даже когда время остановилось.


Вэй Хо верил, что люди смогут достичь вершины природной пирамиды, если будут пользоваться своими преимуществами.


Вэй Хо проигнорировал пурпурную кошку в глубоком сне, так как отчаянно желал получить наследие. Если пурпурная кошка все еще будет здесь, когда он получит наследие, он будет не против получить еще один Магический Камень.


Вэй Хо вошел глубоко в пещеру. Он через час обнаружил простую каменную дверь. Однако, на двери не осталось ни единого следа даже после разрушительного удара Вэй Хо.


Если так подумать, дверь должна быть защищена правилами. Точно так же, как игровые персонажи не могли уничтожить вход в подземелья или некоторые особые предметы.


Как он сможет открыть дверь?


Вэй Хо был сбит с толку. На двери не было ни единой подсказки!


Он внимательно осмотрел дверь. Дверь, похоже, была сделана из нормального гранита. Однако, Вэй Хо смог бы разбить дверь кулаком, если бы это был нормальный гранит.


Похоже, что использование грубой силы не сработает.


«Похоже, что пришло время решать головоломки. Наконец-то я смогу продемонстрировать свой Интеллект человеческого создания! Если Демонические Муравьи могут решить головоломку, то я, как человек, тоже определенно смогу!» - Вэй Хо был уверен в себе.


В итоге пролетело три часа...


Удрученный Вэй Хо сел на землю, бормоча: «Черт, что это за дверь? Никаких зацепок. Дайте мне хоть какую-то подсказку!»


‘Должны быть какие-то подсказки. Просто я их еще не нашел’.


Вэй Хо вспомнил характеристики Демонических Муравьев. Должна быть какая-то причина, почему Демонические Муравьи смогли получить наследие. Если так подумать, Демонические Муравьи не могли видеть или слышать. Однако, у них было очень развитое обоняние. Более того, они общались запахами.


Думая об этом, Вэй Хо начал пытаться унюхать что-нибудь рядом.


У людей было слишком много органов. Если не сосредоточиваться на одном, то он подаст реакцию только при сильной сенсорной стимуляции. Однако, будет намного проще распознать запах, если он сосредоточит внимание на одном чувстве.


Например, Вэй Хо в данный момент сосредоточил все свое внимание на носу и вмиг уловил слабый аромат.


Вэй Хо начал идти вслед за этим слабым ароматом. Он через десять минут вошел в незнакомое место, после чего ударился головой об стену.


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


Это была фальшивая стена!


Увидев дверь, Вэй Хо начал искать скрытые ловушки вокруг нее. Он не думал, что настоящий вход будет в совершенно другом месте.
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Глава 47: Игровая консоль Сюбор



Глава 47: Игровая консоль Сюбор


Вэй Хо увидел алтарь, врезавшись головой в стену. По четырем углам алтаря стояли каменные статуи. Это были статуи Лазурного Дракона, Белого Тигра, Алой Птицы и Черной Черепахи. Статуи выглядели очень реалистичными. Они охраняли это место, придавая алтарю серьезную и величественную ауру. Это наполняло людей чувством трепета.


Вэй Хо серьезно вышел на ступеньки. Он начал настороженно двигаться к алтарю шаг за шагом. Он боялся, что на алтаре будут скрытые ловушки. Что удивительно, когда Вэй Хо пришел к вершине алтаря, он нашел там игровую консоль.


Вэй Хо был сбит с толку.


Почему на таком серьезном и величественном алтаре была игровая консоль?


Вэй Хо подошел поближе: ‘Черт, это ведь Сюбор’.


Игровая консоль была подсоединена к ЭЛТ-телевизору. На экране отображалось четкое изображение.


Вэй Хо посмотрел на экран телевизора. Его поприветствовали танки и знакомые звуковые эффекты.


Вэй Хо потерял дар речи.


Может быть, это... Battle City?


Вэй Хо знал, что определенно преуспеет, видя эту мини-игру. Игрокам почему-то всегда нужно было играть в классические мини-игры в пещерах с наследием, и результаты мини-игры определяли степень завершенности наследуемого Навыка Культивации.


Вэй Хо подошел, присел и схватил контроллер.


Он затем нажал на кнопку начала игры. Как и ожидалось, экран игры начал меняться. Перед ним появился первый классический уровень игры в танки Battle City.


Вэй Хо был сбит с толку, видя, что содержимое игры было на китайском языке.


‘Бог из Китая? Или в системе есть функция автоматического перевода, позволяющая людям из любой страны или даже любым созданиям понимать содержимое игры?’


Иначе как бы Демонический Муравей - Колдун получил здесь наследие?


Вэй Хо подумал про себя: ‘Я получил наследие энергии ци, потому что я - гражданин Китая. Если так, то люди из других стран получат, скажем, наследие магии? Может быть, те Демонические Муравьи получили наследие ци, потому что путешествовали по Китаю?’


Вэй Хо начал играть в игру. Ему нужно было освоиться с игрой, так как он очень давно в нее не играл. После этого он начал убивать противников по всем сторонам со своей ужасающе быстрой скоростью реакции.


Пройдя первый уровень, Вэй Хо увидел, что у него все еще было две жизни. Однако, ему показалось, как будто ему совсем не была нужна вторая жизнь.


Учитывая скорость реакции Вэй Хо, игра была для него пустяком.


«Это просто детская игра для меня!» - Вэй Хо рассмеялся, дойдя до девятого уровня.


Как только он договорил, на карте уровня внезапно появился способный свободно летать самолет.


Вэй Хо был сбит с толку: «???»


‘Откуда здесь самолет?’


Вэй Хо немедленно принял серьезный вид, начав сбивать все самолеты. Когда он дошел до 18 уровня, на карте появились солдаты с ракетницами. Вэй Хо приходилось управлять танком и сбивать их ракеты. Иначе его базу просто уничтожат.


Вэй Хо начал усердно трудиться и наконец-то дошел до 27 уровня. На 27 уровне на карте появились океаны, боевые корабли, самолеты, бесчисленные артиллерийские снаряды, ракеты и самолеты, устремляющиеся к базе Вэй Хо.


Вэй Хо был крайне ошеломлен: ‘Это точно чертовы танки?’


На 36 уровне появились инопланетяне с бесчисленными овальными космическими кораблями, атакуя Вэй Хо. Они даже могли выпускать лазеры.


В этот момент Вэй Хо понял. Похоже, что особые противники добавлялись каждый раз, когда игрок успешно проходил девять уровней.


Вэй Хо чувствовал себя все более и более странно, играя в игру. Это точно не была игра ‘Возрождение Battle City в сражении против всей вселенной’?


Враги Вэй Хо превратились в роботов, когда он дошел до 81 уровня.


Вэй Хо потерял дар речи, так как сейчас появились даже трансформеры! Это уже определенно была не та самая игра его детства!


Однако, уровень 81 был последним уровнем. После этого не было новых уровней. Вэй Хо наконец-то прошел все уровни!


Он сделал глубокий вдох, видя, что зачистил все уровни. Вэй Хо вытер пот на лбу: «Фух, это было непросто. Эта игра была немного сложнее, не так ли?»


Когда Вэй Хо встал, алтарь засиял тусклым светом. Свет вскоре исчез, и четыре статуи внезапно начали двигаться. Лазурный Дракон вытянул тело, и на его спине появились зеленые деревья. Белый Тигр взревел, меняя цвет на золотой. Алая Птица расставила крылья, а на ее теле запылали огни. Черная Черепаха топнула по земле, а ее хвост-змея подняла голову, выдыхая холодным дыханием.


Хотя Вэй Хо не был начитанным, он знал, что Лазурный Дракон представлял дерево, Белый Тигр представлял металл, Алая Птица представляла огонь, а Черная Черепаха - воду.


Вэй Хо понимал смысл, видя трансформацию этих Четырех Символов. Это означало, что ему нужно было выбрать одну из четырех статуй.


Если он выберет Лазурного Дракона, то, вероятно, сможет в значительной мере увеличить свою продолжительность жизни, стремительно восстанавливать здоровье, и получить навык контроля растений. Если он выберет Белого Тигра, то сможет увеличить свою силу и разрушительную мощь, а также получить навык контроля металла. Выбор Алой Птицы означал, что он сможет контролировать огонь, а выбор Черной Черепахи означал, что он сможет контролировать воду.


Вэй Хо начал раздумывать над этими четырьмя вариантами: ‘Я страдаю от паралича нерешительности!’


Четыре варианта были очень соблазнительными...


Однако, будучи потомком дракона, ему лучше всего будет выбрать культивацию Лазурного Дракона. К тому же, Бог давным-давно добавил в игру драконов. Другими словами, драконы уже существовали в этом мире. У драконов была несомненная сила. Хотя Вэй Хо еще предстояло встретить настоящего дракона, он думал, что это был просто вопрос времени. Он даже сможет постараться расположить к себе драконов, если выберет наследие Лазурного Дракона.


Поэтому Вэй Хо решил выбрать наследие Лазурного Дракона!


Когда Вэй Хо подошел к стати Лазурного Дракона, перед Вэй Хо выскочила опция: ‘Хочешь выбрать навык Долголетия?’


Вэй Хо был ошеломлен: «???»


‘Почему Навык Долголетия? Не должно ли здесь быть наследие Лазурного Дракона?’


Вэй Хо подошел к статуе Алой Птицы и увидел опцию: ‘Хочешь выбрать Огненную Ладонь?’


Вариантом для Белого Тигра было: ‘Хочешь выбрать Божественный Навык Защиты Тела Ваджры?’


И, наконец, вариантом для Черной Черепахи было: ‘Хочешь выбрать Божественный Навык Ледяной Души?’


Вэй Хо потерял дар речи.


‘Теперь я понимаю! Эти статуи просто для декораций! С чего Четыре Символа будут передавать свое наследие человеку?’


Вэй Хо подошел к статуе Лазурного Дракона и решил выбрать Навык Долголетия. В конце концов, он не нуждался в других навыках культивации с его текущей силой и навыком Бога Грома.


Однако, долголетие было желанием, от которого не могло отказаться ни одно создание. Вэй Хо решил следовать своим желаниям, так что выбрал Навык Долголетия.


Конечно же, другая основная причина в выборе навыка была в том, что в мире все еще было много пещер. Обладая достаточно большим долголетием, он сможет найти больше пещер. В обстоятельствах, в которых он мог выбрать только один из четырех вариантов, ему будет лучше выбрать Навык Долголетия.


Когда Вэй Хо выбрал Навык Долголетия, перед его глазами появилась другая опция: ‘Это место природных ресурсов увеличит скорость культивации Игрока на 15%. Однако, это обойдется в 30 Магических Камней за день. Игрок может культивировать в этом месте всего 3650 дней’.


Глаза Вэй Хо ярко засияли, но он нахмурился через несколько мгновений: ‘3650 дней равносильны десяти годам. Я не стану тратить десять лет впустую!’
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Глава 48: Путь на север



Глава 48: Путь на север


‘Навык Долголетия, Уровень 0. Продолжительность жизни вырастает на 200 лет, и скорость восстановления тела вырастает в определенной степени за каждый уровень навыка. Предел - 20 уровень’.


Вэй Хо был ошеломлен, зная, что сможет увеличить свое долголетие на 200 лет за один улучшенный уровень. Однако, после тщательных раздумий Вэй Хо подумал, что это не было странным. Навык Бога Грома тоже был навыком культивации. Однако, он увеличивал только боевую силу, а на разрушительную мощь владельца. С другой стороны, Навык Тренировки Ци считался более умеренным навыком, так как мог увеличить боевую силу, защитные способности, а также продолжительность жизни. Что касалось Навыка Долголетия, он увеличивал продолжительность жизни игрока и скорость восстановления тела после ран.


У каждого из них были свои силы.


Эффективность трех Навыков Культивации Ци можно было увеличить, поглощая ци или эссенцию крови. Однако, эффективность была слишком низкой. Будет намного эффективнее работать над навыком, расходую энергию ци внутреннего тела.


Это было различие между основанием и его отсутствием. Посредственный Навык Тренировки Ци был ключевым моментом.


Более того, эффективность культивации вырастет на 15% в том месте. Хотя был предел времени, и будет израсходовано большое число Магических Камней, Вэй Хо не хотел упускать эту драгоценную возможность.


Так что он решил охотиться на Редких магических зверей утром и возвращаться в пещеру для культивации вечером. Он хотел как можно скорее улучшить свою силу.


Вэй Хо изначально планировал убить пурпурную кошку. В конце концов, он сможет получить один Магический Камень. Однако, если так подумать, он мог предотвратить вторжение других странных созданий ради получения наследия благодаря защите пурпурной кошки. Она также могла охранять его место культивации.


Так что Вэй Хо не стал ее убивать. Он даже принес ей несколько трупов Редких магических животных. Ему удалось постепенно сдружиться с той пурпурной кошкой.


Конечно же, Вэй Хо казалось, что пурпурная кошка не посмеет его провоцировать. В конце концов, не у всех было достаточно храбрости, чтобы провоцировать человека, который каждый день охотился на Редких магических животных.


Каждый день, когда Вэй Хо возвращался после охоты на Редких магических зверей, пурпурная кошка пыталась к нему приласкаться. Она сразу же подходила к Вэй Хо и терлась головой о его ногу. Она пускала слюну, глядя милыми глазами на Вэй Хо, который нес труп магического зверя.


Вэй Хо бросил ей труп и предупредил: «Охраняй это место!»


Кошка вмиг набросилась на труп, наслаждаясь едой. Закончив есть, она вернулась на свой гигантский камень, продолжая отдыхать. Она вмиг просыпалась, когда к этому месту приближались какие-то странные создания.


Затем она немного дурачилась с животными и вмиг их съедала!


Действительно, ничто не могло изменить озорной характер кошки. Точно так же, как и собаки не изменят свою... Кх.


Жизнь Вэй Хо охоты днем и культивации ночью продлилась более двадцати лет. Ему потребовалось 20 лет, потому что он проводил большую часть своего времени, охотясь на Редких существ.


Однако, он получил большие достижения в культивации за эти двадцать лет. Он достиг десятого уровня в Навыке Тренировки Ци, седьмого уровня в Навыке Бога Грома, и пятого уровня в Навыке Долголетия.


Для Вэй Хо было бы невозможно достичь этих уровней, если бы он не находился в этом месте.


Вэй Хо без бонуса к культивации потребовалось бы от шестидесяти до семидесяти лет, чтобы достичь этих уровней. В конце концов, ему нужно было отдыхать и восполнять силы едой и водой.


Боевые навыки Вэй Хо в значительной мере выросли после двадцати лет резни. Кроме этого, уровень и эффективность его Навыка Бога Грома тоже выросла. Он даже разработал множество боевых навыков. Все эти факторы привели к тому, что Атака Вэй Хо достигла 479.


Помимо этого навык Вэй Хо, похожий на Взор Бога, стал более эффективным после его тренировки. Вэй Хо назвал его ‘Режимом Резни’, потому что глаза Вэй Хо приобретали кроваво-красный цвет под его влиянием, и он был похож на обезумевших животных. Более того, он не испытывал колебаний настроения в этом состоянии, что позволяло ему убивать без психологической обузы.


За прошлые двадцать лет случилось семь Звериных Буйств. Однако, Вэй Хо смог справиться с каждым из них без ран, находясь в Режиме Резни. В то же самое время ему удалось получить несколько Магических Камней.


Его боевая сила выросла вдвое в этом состоянии. Однако, его Атака совсем не менялась.


Как говорилось в поговорке, время летит, и Вэй Хо не заметил, как пролетело двадцать лет. Он только осознал это, когда получил уведомление ‘Достигнуто максимальное время культивации’.


Бог начал второй тест около двадцати лет назад. Тес проводился на Восточном континенте, но у Вэй Хо не было намерений отправляться на восток.


Во-первых, он не хотел уступать место для эффективной культивации. Во-вторых, не было смысла отправляться на восток, так как он мог рискнуть тем, что будет раскрыт Богу. Более того, хотя там было множество искусственных созданий, у него не было с ними общего понимания.


Вэй Хо покинул пещеру. Он стал намного сильнее, но у него все еще был Редкий ранг. Если полагаться на логику, сила Редкой души была в сто раз выше силы Нормальной Души, а сила Эпической души была в сто раз выше силы Редкой души. Вэй Хо еще не был на этом уровне.


Однако, он сможет справиться с Эпическими существами благодаря своей высокой атаке, но он еще ни разу не встречал подобных созданий.


‘До конца остановки времени еще осталось около ста лет. Нужно вернуться на Северный континент. Во-первых, там есть место, способное увеличить скорость культивации игрока на пять процентов. Во-вторых, у него нет пределов. Кроме того, мне нужно построить укрытие, чтобы защитить семью и друзей’.


Время было остановлено на двести лет. Вэй Хо впервые возвращался на север.


На него хлынула волна эмоций, когда он подумал о возвращении домой. Это было чувство, которое не испытать, если никогда не покидать дом в течение многих лет.


‘Зачем возвращаться? Потому что там дом’.


Вэй Хо предполагал, что температура на Северном континенте вернулась в норму, потому что температура на Центральном континенте выросла. Солнце как будто стало ближе к Земле.


Гравитационная сила Земли продолжала расти. Пространство, объем и плотность тоже должны были расти. Иначе Земля не сможет вместить все растения и животных с возросшей репродукцией, как и не сможет выдержать разрушение от битв могучих созданий.


Вэй Хо не понимал причин этого, но ведь физические законы этого мира были установлены Богом. Что бы Бог не решил сделать, Вэй Хо никак не мог это оспорить.


Северный и Южный континенты будут более подходящими местами для выживания людей, если все так будет продолжаться. Вэй Хо только не был уверен, выжили ли Древо-Люди.


Вэй Хо потратил не так много времени на путешествие на север по сравнению с путешествием на юг. В конце концов, Вэй Хо уже был знаком со всем. Более того, его скорость выросла с его текущей силой. Он потратил всего десять лет, чтобы прибыть в тот лагерь, где когда-то была Лу Цици.


Большинство электрических приборов было повреждено, а еда сгнила много лет назад. Только часть оборудования с высокой прочностью была в почти рабочем состоянии.


Так случилось, что это оборудование как раз было материалами, необходимыми для постройки корабля.


К тому же, лагерь находился недалеко от берега.


Вэй Хо отправился на пляж и, подготовив чертеж для корабля, начал собирать необходимые материалы.


Он потратил всего три месяца на сбор всех материалов, так как уже был хорошо знаком со строительством кораблей. Более того, в лагере было много подходящих материалов.


Вэй Хо окинул Центральный континент еще парой взглядов после окончания постройки корабля. Он затем завел мотор своим Навыком Бога Грома и наконец-то отправился в плавание на Северный континент!
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Глава 49: День равен 24 часам



Глава 49: День равен 24 часам


На мореплавание не потребовалось много времени. Скорость корабля Вэй Хо выросла, вероятно, потому что он преобразился, и на него был установлен электромотор. Ему потребовалось всего пять лет, чтобы прибыть на Северный континент.


Вэй Хо посетило незнакомое чувство, когда он прибыл на Северный континент. Деревянные дома, заборы и поля, которые он построил, исчезли.


Он посадил семена Древо-Людей перед отправлением, но сейчас не видел никаких Древо-Людей.


Возможно, клан Древо-Людей мог вымереть, или, возможно, они возродились, переехав в другое место. Но ничего нельзя было знать наверняка.


Погода действительно начала согреваться. Снежные поля исчезли, и здесь расцветала пышная зелень. Число животных тоже выросло. Изредка появлялись Редкие создания, захватывая и занимая некоторые места. Однако, их встреча с Вэй Хо была неудачей для них.


Потому что Вэй Хо убьет их, чтобы собрать Магические Камни!


Вэй Хо продолжил двигаться на север, сойдя с корабля. Его настроение улучшалось по мере приближения к дому. Однако, в действительности, он не мог узнать места, так как Северный континент изменился до неузнаваемости. Так что он в своем путешествии на север продолжил искать хорошо известные места до остановки времени.


Например, гору Эмэйшань!


Вэй Хо потребовалось пятнадцать лет, чтобы ее найти. Гора осталась той же, но он уже не мог разобрать слово ‘Эмэй’.


Прошло 200 лет, но, тем не менее, большая толпа туристов все еще стояла на месте подобно статуям. Время не оставило на них ни единого следа. Ничто не могло навредить им, так как они были защищены золотым светом. Они даже не могли пошевельнуться.


Вэй Хо снова нашел пещеру наследия. Вместо того чтобы выходить внутрь, он оставил отметку у входа.


Он снова вернется сюда, но ему сначала нужно будет найти свой родной город.


С Эмэйшанем в качестве отсылки Вэй Хо потребовалось всего три года, чтобы найти служебную зону.


Обезьян уже не было здесь. Весь Северный континент был стерт ужасающим падением температуры. Обезьяны, у которых изначально был шанс развить свою цивилизацию, тоже были уничтожены.


Видя это, Вэй Хо не знал, радоваться или грустить. По крайней мере, обезьян, которые могли угрожать людям после остановки времени, не стало.


Ориентируясь на служебную зону, как гид, Вэй Хо начал двигаться к родному городу. Шоссе исчезло, оставляя бесчисленные машины в джунглях.


Однако, эти машины были подобны дорожным знакам. Они отмечали положение и направление изначальной трассы. Следуя по ‘трассе’, Вэй Хо нашел свой родной город всего через три дня.


Он был поглощен эмоциями, наконец-то видя родной город - место, похороненное в джунглях. Он пришел в свой район и нашел здание, в котором однажды жил. К сожалению, он не мог войти.


Двери здания были под защитой золотого света. Он не мог уничтожить его, сколько бы сил не прилагал. Окна были закрыты решеткой от грабителей, и Вэй Хо не мог войти.


Однако, Вэй Хо осталось прождать всего лишь 60 лет или чуть больше. Кто будет не против прождать еще 60 лет, если уже прождал более двухсот лет?


Вэй Хо начал использовать свой интеллект и мудрость для постройки укрытия. У него не было готового чертежа для укрытия. Однако, у него были чертежи генератора, очистителя воды и т.д. Более того, он вдохновлялся лагерем Лу Цици. Он сможет построить укрытие, имитируя дизайн лагеря.


Тем временем Вэй Хо мог заниматься Исследованием. Он сможет сначала построить генератор, используя чертеж, а затем разобрать и изучать его внутреннюю структуру. Когда пройдет время, он сможет построить укрытие без каких-то чертежей.


Культивация и тренировка Вэй Хо продолжались. В то же самое время он начал исследовать различные технологии.


Люди все еще были самой могущественной расой по сравнению с другими организмами в природном мире, когда речь заходила о сравнении мозга и интеллекта. Сегодня Вэй Хо планировал продемонстрировать интеллект, принадлежащий только людям!


Несколько мгновений спустя...


«Почему этот генератор такой сложный?»


Как и большинство людей, Вэй Хо не смог собрать генератор, когда разобрал его.


Вэй Хо вмиг утешил себя: «Все в порядке. Я ведь не механический гений. Просто дайте мне три месяца на изучение».


Через три месяца...


«Почему, черт возьми, этот генератор такой сложный!»


Вэй Хо все еще не мог собрать генератор даже после трех месяцев исследований. Он смог купить материалы и изучить ресурсы в Магазине. Ресурсы не были дорогими, но было сложно изучать все самому. Вэй Хо обучался три месяца, но так и не смог собрать разобранный генератор.


Он не мог найти подходящих слов: ‘Похоже, что у меня нет таланта’.


Получение знаний из книг было скучным процессом, и не все могли понять их. Более того, это была просто теория. Не то чтобы человек мог сам построить атомную бомбу или взрывчатку, просто изучая физику и химию в высшей школе. Это было невозможно для тех, у кого не было таланта и интереса изучать производство электроприборов просто по учебникам.


Однако, если человек научится, поймет, и приобретет основу знаний, не станет ли производство и разработка простой вещью? Имея достаточные материалы, можно было даже создать космический корабль.


Интеллект был самой ценной вещью из того, что передавалось человечеством. Текущий интеллект людей превосходил другие организмы.


Если человек сможет построить Уничтожитель Звезд, Нейтронную Боевую Звезду или Генератор Черных Дыр, то, не говоря уж про созданий Эпического ранга, будет возможно сразиться с Легендарными и Мифическими созданиями.


Вэй Хо мог жить почти без стресса, учитывая его текущую силу. Однако, он только мог создавать такие игрушки, как бумажные самолетики и мельницы, учитывая его текущий уровень знаний. Но у него не было чувства срочности, так как у него осталось более шестидесяти лет.


Вэй Хо мог многое сделать за шестьдесят лет. Он начал строить укрытие. Укрытие было построено с изначальным городом в качестве основания. В конце концов, здания, защищенные золотым светом, все еще будут функционировать после прекращения остановки времени. Ему только нужно было произвести несколько генераторов, солнечных батарей, электрических кабелей и т.д.


Помимо этого ему нужно будет заняться исследованиями, потому что было доступно очень мало Базовых Чертежей. Ему нужно будет использовать сканер для сканирования потерянных технологий или технологического оборудования, произведенного другими, чтобы получить больше чертежей.


Конечно же, он и сам мог проводить Исследование. Он сам мог изобретать технологии, возрождая науку и технологии человечества.


Вэй Хо работал именно над этим в данный момент. Со способностью генерировать электричество, взятой за основу, он произвел различные электроприборы. Он сначала построит их по чертежам, а затем разберет для изучения. Изучив их, он начнет исследовать и понимать принципы тех приспособлений. Что касалось компонентов или материалов, он мог купить их в Магазине или получить их, разбирая электрические приборы, сделанные по готовым чертежам.


Вэй Хо так планировал продолжать свою жизнь, занимаясь исследованиями и культивацией. Однако, было очевидно, что времени одного дня будет недостаточно на это. Двадцать четыре часа действительно были слишком коротким промежутком для одного дня!


Вэй Хо почувствовал, что нужно было изменить свой способ мышления. Его текущая продолжительность жизни была в 10 раз выше того, что было раньше. Он сможет месяцами выживать без еды и воды, единожды пополнив силы. Он даже сможет бодрствовать месяцами. Тогда с чего ему жить, как в прошлом?
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Глава 50: Люди говорят только хорошее в присутствии смерти



Глава 50: Люди говорят только хорошее в присутствии смерти


Как говорилось в текстах ‘Странствие за пределы’, ‘У гриба, который живет только утром, нет представления о фазах луны. Цикада, которая живет всего несколько дней, не знает о весне и осени’. Учитывая текущий метаболизм Вэй Хо, он мог использовать один месяц, как день. Он мог культивировать в начале месяца, охотиться в его середине, и проводить исследования в конце месяца.


В то же самое время он целый день мог заниматься отжиманиями, приседаниями и бегом.


Вэй Хо не замечал, что его мысли и тело постепенно менялись. Многие думали, что долгая жизнь была своеобразным страданием, но у людей с короткой и долгой жизнью была своя перспектива о жизни.


Незаметно пролетело шестьдесят шесть лет. За это время Атака Вэй Хо достигла 594. Что удивительно, его Навык Исследования достиг 15 Уровня. Он даже пытался производить механическую броню.


Помимо этого он построил лагерь на северо-западе города. От этого места исходил шарм современности. Здесь были солнечные батареи, ветровые генераторы, генераторы на древесном угле, электрические провода, холодильники, телевизоры, и даже компьютеры. Все это было произведено Вэй Хо.


Он теперь мог надеть очки и принять роль всезнающего ученого электромагнетизма.


Если бы не нехватка материалов, он бы начал исследования электромагнетического оружия.


Однако, он прекратил, потому что трехсотлетняя остановка времени вот-вот закончится согласно Лу Цици. Вот почему он прекратил делать все, над чем работал.


Он пришел в свой район к зданию, в котором жили его родители. Он стал терпеливо ждать, потому что завтра будет первым днем после трехсотлетней остановки времени. Время восстановится для человечества, и Вэй Хо наконец-то вернется в общество!


Однако, ему еще предстояло выяснить, как вести себя с людьми, время которых было остановлено на 300 лет, как вести себя с родителями, и как интегрироваться обратно в общество.


Он терпеливо ждал с небольшим беспокойством: ‘Что мне делать, если Лу Цици соврала мне?’


Беспокойство стало тяжелее в его мыслях, и, наконец, наступил первый день после трехсот лет остановленного времени!


Однако, ничего не случилось, когда стрелка часов перешла через 12. Вэй Хо нахмурился, решив подождать до завтрака. В итоге наступил рассвет и взошло солнце. Земля купалась в лучах утреннего солнца, но все было так же, как и днем ранее. Человечество все еще было остановлено.


У Вэй Хо было дурное предчувствие. Однако, Лу Цици не упомянула, был ли это первый или 365-ый день после трехсот лет. Так что Вэй Хо решил подождать еще год.


Однако, беспокойство Вэй Хо выросло еще глубже, так как у него было плохое предчувствие об этом.


‘Возможно... Лу Цици соврала мне. В конце концов, Лу Цици была просто искусственным созданием. Как она может знать план Бога?’


Вэй Хо только мог продолжать ждать, но его беспокойство продолжало расти со временем.


Вэй Хо осознал, что трехсотлетняя остановка времени, о которой сказала Лу Цици, была просто ложью. Она хотела предотвратить его потерю рассудка, или, возможно, та заметка была оставлена не Лу Цици.


Что касалось того, кто оставил заметку, было несложно догадаться.


Вэй Хо уставился на небо, пробормотав: «Ты думаешь, что у меня слабый менталитет? Пока у меня есть надежда жить, я не уступлю свою жизнь, даже если буду единственным созданием, оставшимся в мире!»


Вэй Хо продержался сотни лет, не теряя рассудок. Как он мог потерять его из-за смерти Гигантской Панды и Лу Цици? Невозможно!


Вэй Хо всегда был человеком со слабым присутствием. У него было мало друзей с молодости. Он привык к одиночеству. Можно было даже сказать, что ‘одиночество было единственным другом Вэй Хо’.


Как мог человек, дружащий с одиночеством, потерять рассудок из-за одиночества? Вы шутите?


Вэй Хо предполагал, что заметка была оставлена Богом. Однако, если хорошо подумать, то это было невозможно. Если это был всемогущий Бог, он должен был хорошо знать характер Вэй Хо и не стал бы оставлять никаких заметок.


Более того, с чего вдруг Богу заботиться о таком незначительном человеке, как он?


Можно было без сомнений сказать, что заметку оставила Лу Цици. Она получила душу после длительного общения с Вэй Хо. Она стала настоящим человеком, и как говорилось в поговорке, ‘люди говорят только хорошее в присутствии смерти’. Лу Цици оставила свое снаряжение и ложь во благо на смертном одре.


Она соврала, потому что не хотела, чтобы Вэй Хо потерял рассудок после ее смерти. Она надеялась, что время залечит всю боль.


Чем больше Вэй Хо думал, тем больше ему казалось, что это была истина. В конце концов, игра все еще не была безупречной после трехсот лет. Концепция времени отличалась для Бога и человечества. Возможно, несколько сотен лет было лишь несколькими часами для Бога. В действительности разве все игры не создавались в течение нескольких лет?


Однако, Вэй Хо надеялся, что его предположения ошибались. В конце концов, он действительно хотел, чтобы остановленное время прекратилось, и он смог общаться с людьми. Он не хотел выделываться и вести себя круто перед ними - это были просто шутки. Он просто хотел увидеть живого человека.


Как старик, хоть и с глубокими знаниями, он не хотел выделываться. Он только хотел встретить больше людей, общаться больше, навестить своих детей и потомков, а затем покинуть мир без сожалений.


Почему менталитет человека постарел в его теле? Потому что, когда люди знали, что их время заканчивалось, они не хотели делать бессмысленные вещи. Они только хотели видеть и слышать мир.


Однако, менталитет Вэй Хо не состарился. Он знал, что мог многое сделать из-за длительной жизни.


Но он не хотел делать бессмысленные вещи. Например, он потратил так много времени и энергии на постройку укрытия, но в итоге оказалось, что время людей все еще было остановлено.


С течением времени прошел трехсотый год и прибыл триста первый. Время все еще было остановлено для людей, и Вэй Хо наконец-то все понял.


Триста лет остановки времени были просто ложью ради его блага от Лу Цици на смертном одре.


Он зря потратил прошлые шестьдесят лет. Укрытие спасло бы многих людей, но сейчас было бессмысленным. Было крайне грустно так усердно проработать в надежде, когда в итоге ничего не будет достигнуто.


Вэй Хо не мог сдержаться. Он ударил кулаком по стене, защищенной золотым светом. На стене не осталось и малейшего следа. Это даже не издало звука. Это означало, что золотой свет все еще защищал тех, чьё время было остановлено.


В глазах Вэй Хо сверкнул свет. Он все еще не мог определить, стоило ли ему злиться насчет лжи Лу Цици. Хотя люди иногда врали ради хорошей причины, это был серьезный удар по обманутому человеку, когда он узнает правду.


Из-за подобного удара человек испытает еще большее разочарование после получения надежды.


Подобный удар, когда человек ничего не получал после усердного труда.


Подобный удар, когда человек тратил время, думая, что делал что-то осмысленное.
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Вэй Хо чувствовал себя немного удрученным. Он был немного недоволен тем, что Лу Цици соврала ему, но он не планировал терять рассудок!


Этот удар был недостаточным, чтобы довести его до грани. Его, как человека, триста лет выживающего в одиночестве, ничто не могло сломать.


Вэй Хо было просто быть забытым из-за его похожей на игровую ошибку способности, из-за которой он всегда оставался один.


Для него было нормально, когда его забывали учителя и одноклассники.


Вэй Хо всегда проводил время дома наедине на выходных, когда его родители работали на дополнительной смене.


Его длинная одинокая жизнь взрастила его сильное сопротивление одиночеству и дала ему способность самому выполнять задания.


Например, когда Вэй Хо играл в игры, ему нравилось в одиночку проходить подземелье, рассчитанное на шестерых игроков. Если он не справится, то начнет заново, воспользовавшись советами, или пополнит баланс... Кх.


Короче говоря, Вэй Хо был игроком с высоким эмоциональным интеллектом и сопротивлением к одиночеству.


Однако, он ненавидел ложь во благо.


Например, если кто-то пожилой умрет дома, он сможет выдержать новости, когда ему прямо об этом скажут. Однако, если он только узнает об этом, когда радостно вернется домой... Вы намеренно бросаете вызов его эмоциональному интеллекту!


Вот почему Вэй Хо был раздражен тем, что Лу Цици соврала ему. Если бы она так не сделала, Вэй Хо уже мог бы прибыть на Южный континент.


Тем не менее Вэй Хо постепенно прекратил злиться на Лу Цици. В конце концов, он не мог обижаться на мертвого. Пока остановка времени для человечества не прекратилась, путешествие Вэй Хо тоже не прекратится.


Он планировал отправиться на запад. Как только он достигнет западного края Западного континента, он построит корабль для продолжения путешествия. Так как он не знал, когда завершится остановка времени, у Вэй Хо не было другого выбора, кроме как продолжать путешествовать и собирать наследия, которые он сможет найти в тех пещерах. Он также планировал охотиться на существ Редкого ранга и бросить вызов Эпическим созданиям, чтобы испытать уровень своих возможностей.


Вэй Хо вмиг испытал облегчение. Раньше он всегда ждал, когда время человечества придет к концу, но на этот раз он уже не планировал ждать: ‘Кого волнует, если остановка времени продлится еще пятьсот или тысячелетие, я буду делать все, что пожелаю’.


‘Я буду наслаждаться жизнью, путешествовать, охотиться и становиться сильнее!’


У Вэй Хо был здоровый склад ума, потому что он внезапно понял, что не было нужды ждать, когда закончится остановка времени. Были вещи, которые он хотел совершить. Сейчас, когда у него были сила, время, и шанс это сделать, он должен был просто сделать это.


Если он начнет принимать людей, окутанных золотым светом, за статуи, и прекратит принимать себя за человека, начав считать себя частью природы, ему никогда не будет скучно.


Он начал путешествовать на запад. Его путешествие было не только ради поиска пещер и охоты на Редких созданий, но и для того, чтобы насладиться прекрасным видом и хорошей едой по пути.


Путешествуя на запад, Вэй Хо встретил большого носорога. Тот только почувствовал Вэй Хо, когда Вэй Хо был прямо перед ним.


Он развернулся и убежал, завидев Вэй Хо!


Носорог высотой в семь или восемь метров без колебаний побежал при виде Вэй Хо. Вэй Хо был ошеломлен.


‘У тебя настолько острые чувства?’


Хотя присутствие Вэй Хо с легкостью можно было проигнорировать, все убийства в паре с Культивацией Ци за долгие годы сделали его ауру более угрожающей и могущественной, чем когда-либо. Он даже мог излучать невидимую силу давления, просто стоя на месте. Вот почему носорог немедленно убежал при виде его.


Хотя у Вэй Хо было то звание, было сложно поверить, что носорог не заметил его присутствия, даже стоя прямо перед ним.


Вэй Хо осознал, что хоть звание и предоставляло ему 75% шанс быть незамеченным, все зависело от обстоятельств. Насколько бы высокими ни были шансы быть незамеченным, если ты носил яркую одежду, от тебя сильно воняло, или у тебя была странная прическа, причем ты нагло смотрел на других, тебя определенно изобьют.


Если только у тебя не был 100% шанс не быть обнаруженным.


В таком случае другие не обнаружит твоего присутствия, что бы ты ни делал.


Вот почему все еще был шанс, что Вэй Хо будет обнаружен. Более того, если он станет сильнее, эффект его звания уже не сможет подавлять его присутствие.


Наблюдая за убегающим носорогом, Вэй Хо погнался за ним: ‘Ты правда думаешь, что я упущу такое внушительно выглядящее ездовое средство?’


Вэй Хо устремился к носорогу, хватая его за рог. Носорог разозлился и начал вырываться, однако, как он мог вырваться из сил Вэй Хо.


Носорог бушевал, топая по земле задней ногой, и пытался сбить Вэй Хо. Однако, Вэй Хо остановил его одной рукой.


Вэй Хо одной рукой контролировал носорога, а другой проверял Магазин. Он вскоре после этого нашел седло, которое автоматически могло менять свои размеры. Если ему удастся приручить того носорога, он сможет закрепить на нем седло.


Однако, этого носорога будет не так просто приручить. Его характер отличался от других существ.


Носорог ставился прямо на Вэй Хо: ‘Я, Большой Носорог, никогда не стану рабом в своей жизни. Я скорее умру, чем уступлю тебе’.


Вэй Хо нанес по нему два удара.


‘Больно!’


Носорог был вмиг приручен. Он прекратил вырываться, позволяя Вэй Хо закрепить седло.


Вэй Хо закрепил бамбуковый столик на нем, и привязал багаж к обеим ногам.


Благодаря этому Вэй Хо сможет проводить научные исследования на спине носорога даже во время путешествия.


Он создал пару рук робота, задействовав большие усилия. У этих рук робота была двухметровая высота. Если он наденет их сам, то сможет ходить на них вместо собственных ног. Это было две могущественных руки робота. Сила обычного человека вырастет в пять или шесть раз, если их использовать.


Если удастся после этого разработать ноги, тело и шлем, получится гигантский робот. Если надеть это все, боевые и защитные навыки человека вырастут до небес.


Помимо этого Вэй Хо также мог установить оружейную систему на роботизированный костюм. Он мог добавить автоматические винтовки, лазерные винтовки, самонаводящиеся ракеты, ионные двигатели и т.д.


К сожалению, хотя все это и было доступно в Магазине, оно было слишком дорогим. Кроме того, учитывая текущие боевые навыки Вэй Хо, он совсем не нуждался в подобном оружии.


Вэй Хо создал сканер, чтобы найти потерянные технологии по пути, но, к сожалению, ему не удалось ничего найти.


На пятый год путешествия Вэй Хо на запад верхом на носороге снова прозвучал тот самый голос.


«Новое обновление для Игроков. Добавлена Система Друзей, Система Питомцев, Система Навыков и Система Древа Улучшений».


«Добавлено новое событие Руины. В Руинах можно найти Древние Технологии, Древнее Снаряжение, Легендарных Существ и Легендарные Опасности».


«Новое обновление Богов. Боги получили часть контроля над этой планетой. Они начнут вносить небольшие изменения в планету, которые продлятся двести лет».


Голос бога постепенно стих, но Вэй Хо еще не мог прийти в себя. Руины? Боги? В игру было добавлено все больше и больше элементов. Мир уже был не таким, как раньше!


Однако, Вэй Хо был больше всего заинтересован в Системе Питомцев.


Он открыл Систему Питомцев и сразу же увидел три яйца насекомых. У них были подобные характеристики. Следующим на дисплее появился его носорог-питомец.


‘Яйца Насекомых - Кандидатов в Императрицы. Пол: Женский. Ранг: Нормальный. Эти яйца можно вылупить, но у них нет способности к репродукции’.


‘Носорог. Пол: Мужской. Ранг: Редкий. У этого питомца есть способность производить потомство’.
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Вэй Хо внезапно был заинтересован в Системе Питомцев, так как она была довольно уникальной.


Во-первых, Панель Инкубации. Вэй Хо проверил требования инкубации для трех яиц насекомых и увидел, что для их инкубации нужно было добавить пять различных материалов. В зависимости от различных комбинаций материалов, используемых для инкубации, из яиц насекомых вылупятся разные питомцы.


Вэй Хо проверил это и увидел, что мог добавить руки робота, какие-то случайные камни, и даже прирученного носорога в процесс. Каждый предмет занимал один слот, и если заполнить все пять слотов, начнется процесс инкубации.


Вэй Хо был немного сбит с толку. Яйца насекомых были размером только с футбольный мяч, так какой смысл был в добавлении носорога?


У Вэй Хо был интерес к Панели Инкубации, и у него все равно было три яйца насекомых. Поэтому он решил это испытать.


Сначала он добавил каплю эссенции крови, которая заняла слот на панели. Затем Вэй Хо добавил двухметровую руку робота, которая тоже заняла слот. Вэй Хо затем начал искать большие вещи, чтобы добавить на панель.


Люди любили большие штуки.


За исключением капли эссенции крови Вэй Хо добавил четыре своих роботизированных изобретения на панель, включая незавершенные.


Инкубация началась, когда все пять материалов были добавлены на панель. На панели появилось уведомление ‘Время инкубации: 97 дней, 4 часа, 52 минуты’.


Вэй Хо был сбит с толку: ‘Почему время инкубации включает еще и минуты?’ Вероятно, потому что системе нужно было именно столько времени на обработку четырех роботизированных предметов. Если добавить более редкие материалы, время инкубации, вероятно, будет более долгим.


Три месяца были не очень большим временем и пройдут прежде, чем Вэй Хо заменит.


Вэй Хо ждал, продолжая путешествие. Три месяца пролетело в мгновение ока, и наконец-то пришло время для яйца вылупиться. Вэй Хо был немного взволнован, так как ему казалось, что он видел рождение собственного ребенка.


Хоть он и сам был девственником...


Яйцо насекомого было белым, но стало светло-синим после добавления в него различных материалов. Когда оно вылупилось, случился волшебный момент. Послышались звуки механического трения. Звуки были похожи на тот момент, когда машины превращались в роботов в фильме ‘Трансформеры’.


Вэй Хо был ошеломлен.


‘Что происходит?’


Щелк! Начались звуки трансформаций. Яйцо насекомого треснуло, превращаясь из яйца футбольных размеров в девушку-робота. У нее все еще были черты Демонического Муравья - такие, как усики на голове - но ее тело и конечности казались конечностями робота с первого взгляда.


Вэй Хо был сбит с толку.


Как из яйца размером с футбольный меч вылупилась большая девушка-зерг?*


Вэй Хо проверил ее Меню Аттрибутов.


‘Имя: Без имени’.


‘Расы: Демонический Муравей, Человек, Робот’.


‘Пол: Женский’.


Вэй Хо проверил ее Меню Здоровья и обнаружил, что ее возраст составлял 0 лет, а ее продолжительность жизни - 100 лет. Все ее другие способности были в норме. У нее только отсутствовала способность к репродукции.


Вэй Хо взглянул на нее. Все ее тело было синим, и если присмотреться повнимательнее, она была роботизированной только снаружи. Ее внутренности были из плоти. У нее были сердце и кровь, а ее лицо напоминало лицо человека. Она выглядела на 70% похожей на Вэй Хо, и он чувствовал в ее теле то же Ци Молнии, что и у него.


Несколько мгновений спустя Вэй Хо увидел уведомление в Меню Питомцев: ‘Пожалуйста, дай имя питомцу’.


Вэй Хо посмотрел на безжизненную девушку-зерга. Казалось, как будто она не оживет, пока не получит имя. Вэй Хо поразмыслил немного, после чего сказал: «Давай назовем тебя Саша».


Девушка-зерг выглядела, как облик героя в одной из игр, в которые он раньше играл.


Вскоре появилось еще одно уведомление: ‘Удовлетворение питомца именем на 25%’.


Вэй Хо потерял дар речи.


Почему у нее была панель удовлетворения?


Появилось еще одно уведомление: ‘После некоторых раздумий питомец решил назвать себя Вэй Ша’.


Вэй Хо был ошеломлен: ‘Как для тебя может быть возможно давать себе имя? Тогда в чем смысл выбирать имя?’


Несколько мгновений спустя появилось еще одно уведомление: ‘Пожалуйста, выбери, как питомец должен к тебе обращаться. Варианты включают Хозяин, Папочка, Отец, Брат, Скромный Слуга, С*чка, Сестричка’.


Вэй Хо был сбит с толку.


‘Не считая первые пару вариантов, что не так с остальными? У них совершенно другой пол! Я не человек со странными причудами!’


Вэй Хо был сбит с толку.


Мог ли Богом быть обычный отаку, который внезапно получил доступ к Божественной Системе?


Вэй Хо подумал об исторической литературе о получении Божественной Системы, дающей возможность менять мир. Мог ли этот Бог быть...


Снова появилось уведомление: ‘Если выбор не будет сделан за 3 секунды, система выберет случайный вариант’.


Вэй Хо был шокирован, немедленно сказав: «Просто обращайся ко мне по имени».


Все эти варианты давали ему ‘особый’ смысл. Люди могли принять это за что-то другое!


Однако, снова выскочило уведомление: ‘Игрок выбрал ‘Просто обращайся ко мне по имени’. Это приветствие нарушает системные требования. Начат выбор случайного варианта. Было выбрано приветствие ‘Большой Божественный Человек’».


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


Вы чуть не напугали меня до смерти!


Эта Система Питомцев - довольно озорная!


Вэй Ша медленно открыла глаза. У нее были темные, как ночное небо, глаза, и были длинные черные волосы. Однако, в ее глазах были синие кровавые линии, указывающие на то, что в ней текла синяя кровь муравьев.


Она была объединением человека, Демонического Муравья и машины.


Видя Вэй Хо, Вэй Ша встала на колено и уважительно сказала: «Большой Божественный Человек, твоя слуга Вэй Ша готова служить тебе».


Вэй Хо был ошеломлен. Характер питомца менялся вместе с выбранным приветствием?


Вэй Хо начал немного сожалеть: ‘Я упустил что-то получше?’


«Кх!» - Вэй Хо покачал головой, выбрасывая из головы странные мысли. Он начал проверять атрибуты Вэй Ша.


Судя по ее Меню Атрибутов у нее было 109 Атаки, 75 Интеллекта, и Нормальный ранг. Хотя у нее не был указан уровень персонажа, было очевидно, что она была лучше Королевы Демонических Муравьев в боевых навыках и интеллекте. Она была намного лучше, чем некоторые создания Редкого ранга.


Возможно, роботизированные предметы дали ей сильные боевые навыки, а капля крови Вэй Хо дала ей высокий интеллект людей.


Как и когда Вэй Хо начинал, десять базовых навыков Вэй Ша были на нулевом уровне. У нее не было других навыков помимо этих, и это означало, что она тоже могла наследовать навыки. На данный момент Вэй Хо знал места с тремя наследиями навыков, так что ему не нужно было переживать о ее продолжительности жизни.


Вэй Хо посмотрел на два оставшихся яйца насекомых. Он решил, что сейчас будет не лучшее время заниматься их инкубацией. Если он сможет найти более редкие материалы, из яиц, вероятно, вылупятся более сильные зерглинги.


…


* зерги и зерглинги - инопланетные существа-инсектоиды из серии компьютерных игр StarCraft.
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Глава 53: Руины



Глава 53: Руины


Озорная Система Питомцев продолжала передавать уведомления Вэй Хо, но одно из них привлекло его внимание.


‘Каждый ход Игрока будет оказывать влияние на Питомца. Каждый принятый Игроком выбор приведет к различным эволюциям Питомца, что приведет к различным концовкам. Игроку рекомендуется обратить на это внимание!’


Вэй Хо был сбит с толку. Эта Система Питомцев была украдена с существующей игры? Здесь еще и было возможно открыть уникальные достижения?


Учитывая, насколько странными были приветствия системы, Вэй Хо считал это возможным.


Зная, что его поведение повлияет на Вэй Ша, Вэй Хо больше не смел давать ей резкие приказы. Он сказал Вэй Ша: «Встань, тебе больше не нужно кланяться при виде меня в будущем. Тебе также не нужно обращаться ко мне, как к Большому Божественному Человеку».


«Поняла, Большой Божественный Человек!» - Вэй Ша встала.


Вэй Хо нахмурил брови: «Нет способа изменить приветствие, не так ли?»


Вэй Ша ответила: «Это верно, Большой Божественный Человек»,


Вэй Хо облегченно выдохнул: ‘Это и правда была ловушка, фух! Это было близко!’


Вэй Хо все еще сидел на Носороге, сказав: «Отлично. Мы отправляемся!»


Вэй Ша схватила Носорога за рог и сказала: «Да, Большой Божественный Человек. Я поведу Носорога!»


Носорог был сбит с толку: «???»


‘Зачем тащить меня за рог?’


Девушка-зерг попыталась тащить Носорога за рог изо всех своих сил. Она начала бежать на месте и не могла сделать и шага. Она не желала признавать поражение. Она была намерена двигаться вперед, но Носорог не сдвигался с места.


Вэй Хо находил это забавным: ‘Этот Носорог - зверь Редкого ранга, и у него 167 Атаки. К тому же, я сижу на нем. Ты определенно не сможешь сдвинуть такой вес!’


Вэй Хо рассмеялся: «Хватит, залезай сюда».


Вэй Ша отпустила руку и уважительно сказала Вэй Хо: «Слуга не смеет так делать, слуга просто будет следовать за Большим Божественным Человеком».


Вэй Хо не стал ее вынуждать. Он похлопал Носорога по спине, и тот начал двигаться вперед. Сбитая с толку Вэй Ша уставилась на Носорога, а затем посмотрела на свои руки. Казалось, как будто она раздумывала, почему ей не удалось пошевельнуть этого Носорога.


Вэй Хо посмотрел на нее, зная, о чем она думала.


‘Во-первых, ты - новорожденное дитя. Во-вторых, Носорог - полностью выросший зверь, который возит меня прошлые пять лет. У него очень тренированное тело’.


Вэй Хо не стал утешать Вэй Ша, так как не видел в этом ничего плохого. Будет хорошо дать Вэй Ша понять, что она была не настолько сильной, как думала, чтобы она не начала слишком сильно собой гордиться. В природе было много опасных созданий, и было важно знать свои собственные возможности, а так же возможности врагов’.


Вскоре после этого Вэй Ша пришла в себя от чувства поражения. Она действительно была девушкой-зергом из родословной Королевы Демонических Муравьев. Она обладала настойчивостью, решительностью и бесстрашием, которые поспособствуют ее росту.


У Вэй Хо мог появиться новый партнер в путешествиях, но в этот раз он больше чувствовал себя гидом. В этот раз он был стариком, а Вэй Ша была слишком молодой и почти ничего не знала. Ей нужно было, чтобы Вэй Хо всему ее обучал.


Например, однажды Вэй Ша поймала паука размером с котенка и хотела показать свои возможности.


Вэй Хо терпеливо сказал: «Вэй Ша, пауков нельзя есть!»


Вэй Ша была сбита с толку: «В пауках высокое содержание протеина. Почему их нельзя есть?»


Вэй Хо был сбит с толку: ‘Это логическое утверждение. Я не могу на него возразить’.


Хорошенько подумав, Вэй Хо сказал: «Подумай об этом. Ты - девушка-зерг, а пауки - это тоже насекомые. Если ты их съешь, не будет ли это равносильно каннибализму? Ты - благородная и продуманная девушка-зерг с высокой моралью. Как ты могла сделать что-то такое?»


Вэй Ша погрузилась в глубокие мысли. Она вскоре ответила: «Большой Божественный Человек прав. Я больше никогда не буду охотиться на насекомых».


Обучая Вэй Ша чему-то, Вэй Хо чувствовал себя, как отец новорожденной дочери. Он насаживал свои ценности Вэй Ша и придавал им так называемые благородные причины. Вэй Хо показалось, что если он продолжит так делать, то в итоге испортит собственное чувство оценки Вэй Хо.


Вот почему Вэй Хо добавил: «Однако, ты должна обладать собственным суждением. Не все, что я говорю, - правда».


Вэй Ша была сбита с толку: «Бог может допускать ошибки?


Вэй Хо был ошеломлен. Хотя слова детей не стоило принимать всерьез, иногда в их словах была часть истины. Он ответил: «Я только Бог в твоих глазах, но я не подлинный Бог. Я лишь человек, и не все, что я говорю, - это истина. Тебе нужно научиться обладать собственной оценкой».


Вэй Ша все еще была сбита с толку: «Но ты - Большой Божественный Человек!»


«Хм?» - Вэй Хо был в растерянности.


‘Так вот что означает Большой Божественный Человек?’


‘Человек, Большой Человек, Большой Божественный Человек’.


‘Носорог, Большой Носорог, Большой Божественный Носорог’.


‘Панда, Большая Панда, Большая Божественная Панда’.


‘Большой’ и ‘Божественный’ - прилагательные?


Вэй Ша сказала: «Большой Божественный Человек сказал, что мне нужно обладать своим суждением, но в моем суждении Большой Божественный Человек всегда прав. Однако, Большой Божественный Человек говорит, что он необязательно всегда прав. Так что это означает, что моё суждение ошибается, и это означает, что Большой Божественный Человек определенно ошибается. Но Большой Божественный Человек сказал, что он необязательно прав...»


Вэй Ша снова поставила себя в тупик. Ее логика была в полном хаосе, а ее тело тряслось, пока ее лицо кружилось и кружилось. У нее в глазах закружились крошечные звездочки.


Она наконец-то спросила несколько мгновений спустя: «Так Большой Божественный Человек прав или нет?»


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


‘Тогда... у тебя не должно быть собственного суждения’.


Вэй Хо сказал ей: «С этого момента будешь делать все, что я скажу. Не вдумывайся так сильно в это».


Вэй Хо продолжил путешествовать на запад с Вэй Ша. Вскарабкавшись на горы и преодолев длинные реки, они наконец-то вышли к большой прерии.


Вэй Хо взглянул на Карту и обнаружил, что находился рядом с западным берегом Северного континента. Пройдя через ту большую снежную гору, он сможет увидеть море.


Вэй Хо наконец-то нашел часть большой снежной горы, путешествуя еще несколько месяцев. Однако, он в то же самое время нашел здание. Это было трехэтажное здание, построенное из камней. У него была форма пирамиды, и в него вел большой вход. Внутренняя часть была слишком темной, чтобы ясно ее рассмотреть.


Вэй Хо подумал о Руинах, видя это строение.


Вэй Хо встретил несколько подземелий по пути, но он не получит опыт при попытке их зачистить. Даже если он убьет всех бездушных созданий в них, то не получит никаких Магических Камней или снаряжения. Вот почему Вэй Хо отметил подземелья на Карте вместо попыток их зачистить.


Однако, Бог не так давно добавил Руины.


Согласно этому обновлению в руинах можно было найти много добра. Свитки, оружие, снаряжение, древние технологии и артефакты были лишь их частью.


Вэй Хо отметил руины на Карте. Хоть Вэй Хо и не стал входить внутрь сейчас, он однажды вернется в это место. Однако, вы правда думаете, что он не станет входить в руины сейчас?
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Глава 54: В игры нужно играть с мозгами



Глава 54: В игры нужно играть с мозгами!


Вэй Хо приказал Носорогу оставаться на месте и вошел в руины с Вэй Ша. Вэй Ша быстро росла. У нее был высокий интеллект, так что она очень быстро его понимала. Помимо этого ее Атака постоянно росла благодаря систематическим тренировкам.


«Послушай, тренировка - это как плыть против течения. Нужно двигаться вперед, или лодку унесет назад. Если сотни отжиманий для тебя недостаточно, делай двести. Если двухсот недостаточно, то делай четыреста. Вот как можно быстро улучшить свои способности!» - Вэй Хо терпеливо обучал Вэй Ша.


Вэй Ша спросила: «Большой Божественный Человек, ты стал таким сильным после энергичных тренировок?»


«Кх!» - Вэй Хо пил воду и чуть не поперхнулся. Он сел ровно и сказал с прямым лицом: «Конечно, я постоянно преодолеваю свои пределы. Каждый раз, когда я преуспеваю, мои возможности в значительной мере растут!»


«О! - Вэй Ша почтительно посмотрела на Вэй Хо, - Большой Божественный Человек действительно божественный. Ты, вероятно, сейчас можешь сделать двадцать тысяч отжиманий!»


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


По правде говоря, такая тренировка уже стала бессмысленной для Вэй Хо - она прекратила иметь смысл более столетия назад. Для Вэй Хо уже стало привычкой ежедневно тренироваться. Он обычно испытывал чувство полноты на день, если занимался тренировкой. Иначе у Вэй Хо возникало чувство, как будто ему чего-то не хватало.


Как, например, некоторые люди каждый день ходили в интернет-кафе и испытывали беспокойство, если не ходили. В случае некоторых людей, если они много дней не будут посещать интернет-кафе, у них возникнет чувство, как будто прошла вечность с их прошлого визита. Если они посетят интернет-кафе, им станет намного лучше. Даже если они просто будут наблюдать за тем, как играют другие, а не будут играть сами.


Вэй Хо не знал, как ответить Вэй Ша, так что решил сменить тему: «Кх, давай обсудим руины! Кстати, я впервые внутри них».


Руины не казались большими снаружи, так как их высота не превышала три этажа. Только войдя внутрь, Вэй Хо осознал, что большая часть руин находилась под землей, и поэтому они казались небольшими снаружи.


В руинах в большинстве случаев обычно были ловушки или даже монстры, охраняющие их. Вот почему Вэй Хо был излишне настороженным.


Вэй Ша с осторожностью последовала за Вэй Хо. Однако, у нее через несколько мгновений пошли мурашки по коже, когда она почувствовала сильную убийственную ауру от Вэй Хо.


‘Что происходит?’ - Вэй Ша была в ужасе, но ничего не говорила. Вэй Хо предупредил ее не говорить, если не будет необходимо, и также сказал ей ни к чему не притрагиваться.


Она была в ужасе, так как Вэй Хо активировал Режим Резни. Чем глубже они заходили в руины, тем темнее они становились. Было вполне возможно, что они были окружены опасностью. Вот почему Вэй Хо активировал Режим Резни и включил свой Взор Бога для осмотра окружений.


Вэй Хо не знал, что каждый раз, когда он активировал Режим Резни, его глаза становились кроваво-красными, и он начинал излучать убийственную ауру, которую приобрел за триста лет убийств.


Вот почему Вэй Ша боялась.


‘Он действительно Большой Божественный Человек!’ - подумала про себя Вэй Ша.


Активировав Режим Резни, Вэй Хо продолжил двигаться глубже в руины. Сенсорный радиус его Режима Резни был около пятнадцати метров, так что все в радиусе пятнадцати метров не сможет укрыться от его взора, даже с помощью стен.


Хотя руины были сложными, как лабиринт, они не могли сравниться с Вэй Хо и его Взором Бога.


Вэй Хо казалось, как будто он играл в лабиринт, контролируя своего персонажа. Полное ощущение и контроль своего тела в этой игре были замечательным чувством. Ты как будто мог больше полагаться на свой разум, а не на руки и клавиатуру, играя в игры.


Действительно, в игры нужно было играть с мозгами!


Благодаря Взору Бога ни один лабиринт не мог остановить наступление Вэй Хо. Все было так, пока он не встретил деревянную стену.


Вэй Хо нанес по ней удар, но деревянная стена ни на дюйм не сдвинулась. На ней не осталось и следа.


Вэй Хо был шокирован. Учитывая текущую разрушительную силу его кулака, было совсем неудивительно, когда он разламывал большое дерево пополам. Как могло быть возможно, что он не мог сделать то же самое с этой деревянной стеной.


Вэй Хо попытался нанести еще парочку ударов. Он даже достал свой невероятно острый охотничий нож, но деревянная стена осталась неизменной.


«Даже охотничий нож не справляется?»


Охотничий нож был первым игровым предметом Вэй Хо, и он оставался невероятно острым в несколько прошлых столетий. Он мог с легкостью разрежать кожу любого создания, сломать его чешую, разрезать любой металл или даже вырезать большую дыру в металлической стене. Несмотря на текущие защитные характеристики Вэй Хо, даже ему мог навредить этот острый нож без защиты ци.


Единственным, что могло выстоять, были игровые предметы, защищаемые правилами, включая Врата Подземелий, входы в пещеры и людей либо зданий, окруженных золотым светом.


Другими словами, деревянная стена перед Вэй Хо была игровым предметом, который было невозможно уничтожить. По крайней мере, он не сможет его уничтожить, пока его навыки не превысят минимальные требования навыка!


Вэй Хо осмотрелся и увидел три бомбы. У них была форма железных шаров, и на каждом из них было по фитилю. Каждая бомба была размером с волейбольный меч.


Глядя на эти три бомбы и деревянную стену, Вэй Хо вспомнил известную небольшую игру.


‘Бомба и Пызури’, известная корейская бесплатная игра.


Когда Вэй Хо был маленьким, он играл в онлайн-игру, в которой мог использовать взрывные пузыри для уничтожения преград и врагов. Это была игра, в которой ты побеждал, уничтожая всех врагов.


Помимо этого враги тоже умели пользоваться бомбами-пузырями.


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


Это была та же игра в другой форме!


Вэй Хо поставил бомбу рядом с деревянной стеной и поджег ее.


Хотя это был крошечный огонь, Вэй Ша была в ужасе. Она все это время боялась огня. Хотя она постепенно превзошла слабость благодаря обучению и тренировкам Вэй Хо, она все еще была в ужасе, когда огонь появлялся просто так.


Вэй Хо казалось, что это было связано с тем, что Вэй Ша столкнулась с огненным геноцидом перед рождением. Огонь, должно быть, психологически травмировал Вэй Ша, вызывая у нее страх при его виде.


Вэй Хо посмотрел на два других яйца в Системе Питомцев, которые еще предстояло инкубировать. Он чувствовал, что то же самое, сто случилось с Вэй Ша, случится и с двумя другими девушками-зергами, и это станет их большой слабостью.


‘Если я использую материалы, связанные с огнем, для инкубации яиц, и они будут обладать элементов огня с рождения, то тогда они не будут бояться огня?’


Это была проблема. Вэй Хо внезапно почувствовал, что сделал правильный выбор, проведя инкубацию Вэй Ша раньше других. Он сможет избежать новых проблем в будущих сестрах Вэй Ша благодаря наблюдениям за ней.
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Глава 55: Обрамленный золотом гроб



Глава 55: Обрамленный золотом гроб


Фитиль бомбы горел невероятно медленно. Вэй Хо изначально предполагал, что это была сильная бомба, так что оттащил Вэй Ша и спрятался за стеной. Однако, бомба не взорвалась даже после тридцати секунд ожидания. Вэй Хо потерял дар речи. Подобные бомбы, вероятно, действовали только на деревянные стены, и не подействуют ни на что крепче этого.


Вэй Хо начал отсчитывать секунды. Через 59 секунд после запала бомба вызвала большой взрыв. Внутренняя часть руин вмиг осветилась взрывом. Ударная волна очистила землю от пыли, и руины, похоже, задрожали на миг. Сверху посыпались пыль и гравий, и на нескольких столбах начали появляться трещины.


Вэй Хо потерял дар речи.


‘Это немного сильная бомба, не так ли?’


Вэй Хо подошел и увидел, что крепкую деревянную стену разорвало на куски. Деревянная стена, защищаемая правилами игры, действительно ничего не могла противопоставить бомбе, которая тоже была усилена правилами игры.


Вэй Хо увидел вид за стеной. Там был гигантский лабиринт из деревянных стен, и Вэй Хо ясно увидел угол этого лабиринта благодаря Взору Бога. Единственным способом продвигаться вперед было только продолжать все взрывать.


Но... осталось всего две бомбы!


Вэй Хо начал использовать Взор Бога, чтобы изучать путь внутрь. Он отчетливо видел расположения деревянных стен.


Вэй Хо прошелся, видя, что рядом не было других выходов. Он только мог использовать бомбы для подрыва деревянных стен, и ему нужно было взрывать их одну за другой.


Двух бомб определенно будет недостаточно!


Пока Вэй Хо раздумывал над этим, в начальной точке из ниоткуда появилось еще три бомбы.


Вэй Хо не заметил бы их, если бы не его Взор Бога.


«Случилось обновление?» - Вэй Хо пошел ко входу и нашел там эти три бомбы. Бомбы, похоже, появлялись по новой каждые десять минут. Вэй Хо поднял бомбы и подождал очередного обновления. Однако, разрушенная стена восстановилась через пять минут.


Вэй Хо был шокирован.


«Деревянные стены восстанавливаются каждые 15 минут?»


Каждые десять минут в стартовой точке лабиринта появлялись бомбы. Они действительно были могущественными. Даже если они не были использованы для подрыва стен, их можно будет использовать в другом месте или даже продать за деньги. Когда закончится остановка времени, это место определенно станет популярным местом для игроков.


Тем не менее Вэй Хо использовал эти бомбы только для уничтожения деревянных стен. Он хотел проложить себе выход.


Но этой бомбе требовалась целая минута на взрыв...


Бум!


Раздался еще один громкий взрыв.


Деревянная стена взорвалась на части, сотрясая пол. Повсюду разлетелась пыль.


Вэй Хо схватил четыре бомбы и снова пошел в лабиринт. Он подошел к ближайшей деревянной стене с помощью Взора Бога. Взорвав еще три деревянных стены, Вэй Хо нашел сундук сокровищ.


Это был деревянный сундук сокровищ. Он не был закрыт и не сиял. Он выглядел, как обычное сокровище, но это мог быть и мимик.*


Вэй Хо подошел, начав изучать его. Он защитил себя внутренним ци, после чего потянулся руками к сундуку.


Когда Вэй Хо потянулся к нему, сундук подпрыгнул. Вэй Хо был шокирован и нанес по нему удар.


Сундук отлетел и завыл. Это было похоже на стон ударенной собаки.


Вэй Хо подошел ближе и увидел, что сундук открыл свою пасть со множеством клыков и ярко-красным языком. Мимик высунул язык и начал дышать, как собака.


Вэй Хо был сбит с толку: ‘Это что, собака?’


Мимик подбежал, начав наматывать круги вокруг Вэй Хо. Он понюхал штаны Вэй Хо, сделав вокруг него круг, и несколько мгновений спустя начал бегать кругами, после чего выбросил кость.


Вэй Хо был сбит с толку: «???»


Мимик толкнул кость к ноге Вэй Хо. Он начал прыгать, высунув язык.


Вэй Хо поднял кость и увидел, что она была не совсем обычной!


Кость была похожа на кость руки человека, и она была очень тяжелой. Вэй Хо бросил кость на пол и увидел, что она была необычно твердой.


Мимик все еще прыгал, давая Вэй Хо знак, что он хотел поиграть с ним в апорт костью.


Вэй Хо был сбит с толку, думая про себя: ‘Почему этот Мимик отличается от других?’


Он как будто был собакой.


Видя, что Вэй Хо еще не бросил кость, Мимик спрятал ее и начал злиться. Он попытался укусить Вэй Хо.


Вэй Хо рефлекторно ударил его, и Мимик отлетел на десять метров, врезаясь в деревянную стену.


Мимик покачал головой, встал, и снова счастливо поскакал к Вэй Хо.


Вэй Хо не знал, что и сказать.


Это был довольно бесстыжий Мимик!


Учитывая, что Мимик был в руинах, у него не должно быть души. Он также мог появиться по новой после смерти при следующем обновлении лабиринта, как и деревянные стены и бомбы. В это время Вэй Хо подумал ‘Можно ли эту штуку забрать отсюда, как бомбы?’


Вэй Хо достал кость и начал выманивать Мимика к себе. Мимик подобно собаке счастливо последовал за Вэй Хо.


Вэй Хо был немного сбит с толку: ‘Я здесь для исследования руин или для того, чтобы забрать всевозможные вещи?’


Вэй Хо продолжил бомбами прокладывать путь. После еще одного взрыва Вэй Хо нашел изображение с методом производства Черной Бомбы.


Он взял изображение, и он вмиг исчез. В тот же самый момент в Меню Базовых Чертежей появился новый чертеж.


‘Черная Бомба. Бомба, способная уничтожить любой предмет из дерева’.


Вэй Хо не знал, что и сказать.


‘Она только может уничтожать предметы из дерева? Я думал, что это неограниченная правилами бомба, но так как она может уничтожать только предметы из дерева, это ограниченный правилами предмет’.


Вэй Хо положил чертеж и купил материалы в Магазине. Черная Бомба была доступна в Магазине, стоя пять Магических Камней. С другой стороны, материалы для производства бомб были дешевле, так как на изготовление одной потребуется около трех Магических Камней.


У Вэй Хо было около трехсот Магических Камней. Он не мог позволить себе купить дорогие предметы, но мог позволить дешевые материалы.


Вэй Хо вмиг изготовил три Черных Бомбы, используя их, чтобы проложить себе путь. Вскоре после этого Вэй Хо встретил алтарь.


‘Еще один алтарь?’


Он внимательно присмотрелся. Там не было статуй или игровых консолей. На алтаре был только гроб.


Он был обрамлен золотом, и на нем были выгравированы горы, птицы, рыбы, и причудливый иероглиф.


Иероглиф казался похожим на кинжал. В то же время он был похож на одноногого человека. На его вершине был круг, по центру - крест, а внизу - наклонная линия.


Вэй Хо приблизился к гробу. На алтаре не было света, так что был необходим источник света, чтобы внимательно все рассмотреть. Активировав Режим Резни, Вэй Хо смог в деталях видеть все в пятнадцати метрах от себя.


Вэй Хо изучил гроб. Он обнаружил, что гроб был запечатан и сделан из тех же материалов, что и деревянная стена.


Единственным способом открыть этот гроб были Черные Бомбы!


...


*Мимик - хищник, способный принимать форму неодушевленных предметов, чтобы заманивать добычу в ловушку (чаще всего выглядит, как сундук сокровищ).
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Глава 56: Убить существо Эпического ранга



Глава 56: Убить существо Эпического ранга


Когда Вэй Хо планировал использовать Черную Бомбу, он услышал дрожащий голос Вэй Ша со спину.


«Большой... Божественный Человек!»


Вэй Хо был шокирован. Он развернулся и увидел Вэй Ша и Мимика, дрожащего под алтарем.


«Что происходит?» - спросил Вэй Хо.


Вэй Ша сказала дрожащим голосом: «Большой Божественный Человек... Я чувствую сильную угрожающую ауру!»


Мимик тоже дрожал. Казалось, как будто он очень сильно боялся алтаря. Вэй Хо в этот момент понял, что оба боялись гроба на алтаре.


Когда он активировал Режим Резни, угрожающая аура от него перекрыла ауру, исходящую от гроба. Вот почему Вэй Хо ничего не почувствовал.


Он нахмурился. Вэй Хо стучал костью по ладони, начав думать об этом. Могло ли в гробу скрываться невероятно ужасающее создание? Легендарное создание? Древняя Опасность?


Вэй Хо теперь начал немного колебаться насчет детонации этой Черной Бомбы.


Если в том гробу скрывался супербосс, не будет ли стыдно взорвать гроб и проиграть ему?


‘Вероятно, сначала лучше обыскать руины и забрать всевозможные сокровища’.


Вэй Хо покинул алтарь и начал исследовать руины, в то же время рисуя себе карту. Вэй Ша и Мимик постепенно чувствовали себя все лучше и лучше, покинув алтарь. Они уже не дрожали. Что касалось Мимика, он начал довольно идти за Вэй Хо, как будто ничего не случилось.


Однако, Мимик не освоил свой урок. Он временами пытался прыгать и кусать Вэй Хо. Тем не менее с помощью Взора Бога он каждый раз был отброшен в сторону пинком Вэй Хо. Мимик после каждого удара ногой вставал, трусил головой, и снова довольно брел за Вэй Хо.


Вэй Хо был немного сбит с толку: ‘Этому Мимику нравятся избиения?’


Он заключил, что это был странный Мимик.


Вэй Хо ходил повсюду с Вэй Ша и Мимиком. Они три часа спустя почти закончили исследовать этот этаж руин. Это был не очень большой этаж, но Вэй Хо нашел здесь кое-какие вещи. Например, Вэй Хо встретил Древние Технологии. Просканировав их сканером, Вэй Хо увидел, что это была батарея размером с бутылку воды, сделанная из бронзы.


Эффективность батареи была не очень высокой, и она была не очень полезной. Однако, Вэй Хо впервые встречал батарею из бронзы.


‘Не говорите мне, что здесь еще и робот из бронзы!’


Помимо Древних Технологий Вэй Хо также нашел статую гигантского бронзового дракона. Статуя дракона была большой и закрученной вокруг белого нефритового столба.


Это, вероятно, было Легендарное создание, упомянутое в обновлении. Это мог быть и робот-дракон, но, к сожалению, Вэй Хо не мог найти переключателя.


Помимо этих вещей Вэй Хо также нашел вход в углу, ведущий под землю. Однако, он был запечатан и защищен правилами. Его совсем нельзя было уничтожить.


Входом были металлические врата с рунами, высеченными на них. Каждый раз, когда Вэй Хо наносил по ним удар, руны сияли синим светом.


Похоже, что у него не было выбора, кроме как уничтожить тот гроб!


Подобные запечатанные врата обычно требовали ключи, чтобы их открыть. Вэй Хо уже закончил исследовать этаж, и нетронутым остался только гроб на алтаре. Для Супербосса будет совершенно нормально охранять его, так как это, вероятно, был ключ на следующий этаж.


Когда Вэй Хо вернулся к алтарю, Вэй Хо и Мимик снова задрожали. Они дрожали, не смея приближаться ни на шаг. Тем временем Вэй Хо подошел и поставил четыре Черных Бомбы в каждом углу гроба.


Когда он планировал зажечь их, Вэй Ша сказала: «Большой Божественный Человек... у меня плохое предчувствие».


Вэй Хо мгновение колебался, но решил все равно продолжить свой план. Через несколько секунд после того, как Вэй Хо зажег бомбы, Вэй Ша сказала: «Если мне удастся выбраться живой, я начну усердно тренироваться и улучшать свои способности!»


Вэй Хо был сбит с толку: «???»


‘Почему ты ставишь себе нереалистичные цели в этот момент?’


В контрасте с Вэй Ша Вэй Хо решил дать себе дозу реальности и сказал: «Я всегда буду один. Я никогда не женюсь в той жизни. Даже если я выберусь отсюда живым, я никогда не смогу жениться!»


Вэй Ша была сбита с толку: «???»


«О чем ты говоришь?»


Бомбы наконец-то зажглись. Они определенно не могли отступать, по крайней мере, Вэй Хо не планировал. Он сказал Вэй Ша: «Покинь руины. Я свяжусь с тобой, когда закончу с делами здесь».


Вэй Ша упрямо покачала головой: «Нет, я пойду туда, куда пойдет Большой Божественный Человек!»


Вэй Хо подумал об этом и сказал: «Ладно, пойди и спрячься. Что бы ни случилось, не выходи. Я разберусь с этим!»


Вэй Хо не боялся босса в гробу, так как у него было неуязвимое оружие - Теневой Клинок. С этой игрушкой не было причин бояться каких-то боссов.


Предметы, полученные из заданий, были довольно впечатляющими. Однако, в то же время Вэй Хо был сбит с толку. Он в недавнее время практически не получал заданий. Может быть, он отклонился от прогресса обычного игрока и пошел странным путем?


Он регулярно получал задания. Обычно он получал задание, удовлетворяя паре специфических условий. Это могло быть прибытие в определенно место в определенное время или встреча особого события. Например, условием могла быть встреча определенного зверя или отплытие на лодке.


У этих заданий, вероятно, были свои ограничения. Например, Атака и Интеллект должны были быть в определенных пределах, или нужно было убить определенное число зверей для запуска задания. Как, например, Вэй Хо получил раньше такой сложный квест, как ‘Убить существо Эпического ранга’.


Это задание было сложно выполнить, так как Вэй Хо еще предстояло встретить существ Эпического ранга.


Вэй Хо почувствовал, что существа Эпического ранга, вероятно, останутся редкими до конца остановки времени. Если существа Эпического ранга будут повсюду бегать после конца остановки времени, игра станет невероятно сложной.


Тем не менее, хотя с существами Эпического ранга было сложнее сразиться, чем с нормальными, их можно было убить огнестрельным оружием.


Существа Эпического ранга невероятно редко встречались. Вэй Хо предстояло встретить хотя бы одно за прошлые несколько столетий. Вот почему его задание было отложено на неопределенный срок.


Однако, сегодня все могло быть иначе, так как в этом гробу могло быть существо Эпического ранга.


Вэй Хо убедился, что Вэй Ша спряталась на безопасной дистанции, и сам спрятался под деревянной стеной, внимательно наблюдая за алтарем. Мимик не понимал, что происходит, и, как и обычно, побежал к Вэй Хо.


В этот момент сдетонировали невероятно сильные Черные Бомбы. Взрыв выпустил ужасающее пламя, зажигая все руины, пока ударные волны сокрушали соседние деревянные стены.


Вэй Хо с помощью Взора Бога видел, как обрамленный золотом гроб разорвало на куски. Алтарь вмиг покрылся пылью, и сверху посыпался гравий.


Было невозможно рассмотреть все человеческим взглядом, но так как Вэй Хо был в Режиме Резни, он видел, что было на алтаре.


Вэй Хо нахмурил брови. Это был скелет. Верхняя половина тела была человеческой, а нижняя напоминала змею.


Вэй Хо наконец-то понял, что означал тот иероглиф. Он ссылался на лилленд, чудище с половиной тела человека и половиной тела змеи.
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Глава 57: Эпический (Псевдо) ранг



Глава 57: Эпический (Псевдо) ранг


Вэй Хо через Взор Бога наблюдал за тем, как скелет лилленд поднимается в воздух, и в его глазницах появляется духовное пламя. Духовное пламя продолжительно излучалось, как будто глаза моргали.


Вэй Хо нахмурился, читая все об этом скелете лилленд на Информационной Ленте.


‘Имя: Неизвестно’.


‘Пол: Неизвестно’.


‘Раса: Лилленд’.


‘Ранг: Эпический (Псевдо)’.


‘Отношения: Враждебный’.


‘Благосклонность к людям: -14’.


Вэй Хо немного переживал, видя слово Эпический. Он никогда не встречал существ Эпического ранга, но сейчас, встретив одного, считал, что существа Эпического (Псевдо) ранга тоже были довольно могучими. Вэй Хо не ожидал, что они будут живы даже после смерти, будучи закрытыми в гробе.


Вэй Хо вспомнил известную поговорку: ‘Некоторые люди живут, но они уже умерли. Некоторые люди умерли, но они все еще живы’. Он задумался, встретил ли этот человек зомби?


Этот скелет каким-то образом все еще был жив: ‘Если ты смог остаться живым, даже став скелетом, зачем закрываться в гробу?’


Скелет лилленд, похоже, еще не мог разобрать свои окружения. Духовное пламя в его глазах продолжало сиять, а на его шее было ожерелье. В него был вставлен синий драгоценный камень.


Вэй Хо понял в этот миг. Должно быть, этот синий камень был ключом к открытию металлических врат!


Вэй Хо совершил рывок к скелету лилленд. У него был план в мыслях. Если враг будет слишком сложным, он использует свой Теневой Клинок. Этого будет достаточно благодаря эффектам неуязвимости от владения Теневым Клинком.


Вэй Хо совершил рывок с Драконьим Копьем, появившимся в его руке, и планировал совершить наскок на скелета лилленд.


Лиллед на удивление была в ужасе, разворачиваясь и убегая. Она спряталась под алтарем, высовывая череп и осторожно глядя на Вэй Хо.


Вэй Хо был сбит с толку: «???»


Он ошеломленно стоял на алтаре: ‘Почему ты сбегаешь? Разве ты не супербосс?’


Этот босс необычно себя вел.


Может быть, супербосс не понимал, что происходит, так как остановка времени человечества еще не завершилась. Игра еще не начала работать, и он просто спокойно здесь спал. Однако, Вэй Хо пришел и разбудил его взрывчаткой.


Видя, что Вэй Хо был человеком, скелет лилленд открыл рот: «Ка-ка-ка-ка... Ка-ка-ка!»


Вэй Хо был сбит с толку: «Что ты говоришь?»


Хотя Вэй Хо не понимал его язык, он все еще чувствовал его враждебность к людям. Вэй Хо увидел, как он вытягивает когти, планируя его атаковать. Его пальцы были длиннее, чем у обычного человека.


Однако, скелет лилленд в следующий миг был шокирован собственными костлявыми руками и отпрыгнул назад.


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


В этот момент он наконец-то понял. Эта лилленд не знала, что превратилась во скелета!


Скелет лилленд был сбит с толку. Он продолжал смотреть на свои костлявые руки и грудь, не понимая, как он стал таким.


Вэй Хо молча к нему приблизился. Скелет лилленд все еще был в вялом состоянии. Вэй Хо тихо подошел за спину и попытался снять ожерелье.


Скелет лилленд в этот момент пришел в себя и шлепнул по Вэй Хо. Хотя Вэй Хо блокировал удар руками, он пролетел более десяти метров, врезаясь в деревянную стену.


Такая большая сила!


Вэй Хо наконец-то узнал силу создания Эпического ранга. Хотя к рангу было приставлено слово ‘Псевдо’, эту силу нельзя было недооценивать. Тем не менее все еще было возможно выстоять перед этой силой.


Вэй Хо обнажил Копье Дракона и приготовился к еще одной атаке. Тем временем скелет лилленд продолжал смотреть на свои руки, как будто удивляясь собственной силе.


Вэй Хо больше не колебался. Он снова совершил рывок вперед, так как теперь знал о способностях врага, испытав их на себе. Более того, ему было нужно ожерелье, чтобы попасть на следующий этаж руин.


Копье Дракона Вэй Хо нацелилось на череп противника. Лилленд сжала кулаки и нанесла удар кулаком по Копью Дракона Вэй Хо. В результате копье согнулось. Ее следующий удар был направлен на голову Вэй Хо.


Вэй Хо отбросил Копье Дракона и немедленно сжал свой кулак, нанося ответный удар по кулаку. Оба кулака столкнулись, вызывая ужасающую ударную волну. Только улегшиеся пыль и опилки снова разлетелись. Земля снова стала чистой.


Их сила была на экстраординарно ужасном уровне. Вэй Хо использовал силу своих мышц, а у скелета лилленд был только скелет. Он даже не мог говорить. Тем не менее он сражался наравне с Вэй Хо, доказывая, насколько могучим он был.


Вэй Хо нахмурил брови, и его тело вмиг окружило электрические поле. Когда электрическое поле в форме змеи окружило его тело, послышались звуки потрескивания.


Духовное пламя в глазницах скелета сверкнуло, после чего он совершил рывок к Вэй Хо, замахиваясь кулаками.


Лилленд наконец-то начал вести себя, как супербосс.


Вэй Хо не планировал уступать. Он устремился к противнику, продолжая схватку. Электрическое поле на его теле сияло, и каждый из его ударов наносил большой урон скелету.


Вэй Хо в своей Социальной Ленте видел ущерб, причиненный скелету.


‘Незначительный урон левой руке скелета лилленд’.


‘Незначительный урон правому плечу скелета лилленд’.


У Вэй Хо был Режим Резни и Взор Бога, что позволяло ему предугадывать каждый ход лилленд и контратаковать. Тем временем боевые навыки лилленд, которые казались посредственными, усложняли атаки по Вэй Хо.


Однако, страх Вэй Хо рос по мере битвы. Почему у лилленд такие сильные защитные способности? Его кулак, обычно способный убить существо Редкого ранга за один удар, сейчас причинял только незначительный урон скелету.


Обычный человек с огнестрельным оружием не сможет убить его. Скелет лилленд, вероятно, сможет выдержать танки и пулеметы. Чтобы убить его, вероятно, потребуется запустить в него ракету.


Пока Вэй Хо был глубоко погружен в мысли, лилленд подползла, обвиваясь вокруг Вэй Хо. Его ноги были опутаны хвостом лилленд, а ребра скелета пронзили руку Вэй Хо, из-за чего потекла кровь.


Супербоссы были действительно могущественными!


Вэй Хо был впечатлен. Однако, в следующий момент молния начала грохотать по его телу, формируя вокруг него электрическое поле. Возникли бесчисленные вспышки электричества, и повсюду были ужасающие потоки электричества. Он как будто стал Богом Грома.


Ужасающие потоки электричества начали поражать кости лилленд. Электричество причинило лилленд серьезный ущерб, но, учитывая, что это был скелет, существо не почувствовало боли. Оно продолжало все туже обвиваться вокруг Вэй Хо, как будто желая сдавить его до смерти.


Вэй Хо взъярил, начав рычать и высвобождая Силу Молнии из себя. Его волосы поднялись вверх, и вокруг его тела сформировалась Броня Молнии. Ужасающая Сила Молнии вмиг сломала несколько костей лилленд.


Лилленд больше не могла обвиваться вокруг Вэй Хо и ослабила хватку. Вэй Хо нанес удар по голове лилленд, и Сила Молнии поразила внутренность черепа. В следующий момент Сила молнии взорвалась в черепе скелета, разрывая череп на куски.


Духовное пламя вылетело из сломанного черепа, и Вэй Хо без колебаний его схватил. Вскоре после этого в его ладони были видны ослепительные вспышки электричества.
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Глава 58: Бронзовые врата



Глава 58: Бронзовые врата


Сила Молнии Вэй Хо рассеяла духовное пламя. Однако, Вэй Хо в следующий момент ошеломленно обнаружил, что в духовном пламени содержалось особое воспоминание.


Это была необычная память. Это была память лилленд древних времен. В те времена люди были только примитивными приматами. Они сильно отличались в интеллекте и внешности от людей в настоящее время.


В те времена приматы были только едой для лилленд, а некоторые даже были для них скотом.


Конечно же, Вэй Хо был уверен, что в древние времена не было лилленд. Эти существа, вероятно, были недавно добавлены в мир Богом, так как Бог решал, какой была истина.


Оставшиеся воспоминания были никак не связаны с людьми. Они описывали процесс строительства этих руин. В руинах было три этажа, и они были разработаны для жертвенных церемоний ради поклонения Богу Лилленд. Нижний этаж был местом жительства шамана, второй этаж был заполнен провизией, а на третьем этаже располагался алтарь.


Вэй Хо находился на третьем этаже, тогда как первый и второй этажи находились под землей.


Лилленд, которую Вэй Хо только что убил, была жертвоприношением жнецу смерти. Она была закрыта в гробе, чтобы задохнуться до смерти. Однако, она по какой-то причине не умерла, оставаясь живой в таких уникальных условиях. Она даже стала существом Эпического (Псевдо) ранга.


Она была в состоянии глубокого сна, пока Вэй Хо не взорвал запечатанный гроб.


Когда Вэй Хо получил эту память, алтарь начал сиять. Вскоре после этого появилось системное уведомление.


‘Обнаружен метод (Незавершенный) производства Эпического (Псевдо) Существа. Построй Алтарь и деревянный гроб, на котором высечена золотая змея, после чего положи жертву в алтарь. Есть 5% шанс, что жертва станет существом Эпического (Псевдо) ранга, и 95% на ее гибель. Полный метод может увеличить шанс на успех процесса».


Вэй Хо был ошеломлен. Метод создания существ Эпического (Псевдо) ранга? Была доступна такая функция?


‘Если я освою этот метод, означает ли это, что я смогу массово производить существ со способностями скелета лилленд?’


Так как череп лилленд был расколот Силой Молнии, ее кости были разбросаны по полу. Вэй Хо собрал эти твердые кости.


‘Подсказка. Кости можно использовать для усиления твоего снаряжения’.


Кости, способные укрепить снаряжение? Великолепно!


Вэй Хо собрал их все, подобрав ожерелье.


Он отнес ожерелье к воротам, ведущим на следующий этаж. Когда он приблизился к вратам, руны на них начали сиять. Однако, в этот раз они сияли зеленым цветом.


Это означает, что ворота открылись?


После убийства скелета лилленд Мимик снова начал расхаживать за Вэй Хо. Вэй Хо подумал о кое-чем, засунув кости в пасть Мимика, и обнаружил, что его живот был бездонной ямой. Когда Мимик снова открыл свой рот, кости уже было не найти.


Вэй Хо поднял Мимика: «Какие сокровища спрятаны у тебя в желудке?»


Он перевернул и начал трясти Мимика. Вскоре после этого изо рта Мимика посыпались случайные предметы. Помимо скелета там были Черные Бомбы, чертежи бомб, а также всевозможные камни, древесина и бронзовые предметы.


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


‘Твоя пасть - четырехмерный карман?’


Вэй Хо присмотрелся поближе. Все проглоченные Мимиком предметы не превышали ширину его рта. Там не было предметов, превосходящих ширину его рта. Тем не менее это был рюкзак неограниченных объемов!


Помимо этого не было упоминания его продолжительности жизни!


Глаза Вэй Хо сверкнули при взгляде на Мимика. Это могло быть сокровищем само по себе.


Однако, Вэй Хо не знал, как приручить это маленькое создание. Пока он держал кость, которую нашел перед этим, Мимик продолжал за ним следовать.


Вэй Хо подумал об этом. Он засунул всё помимо кости, выплюнутое Мимиком, обратно ему в рот.


Вэй Хо провел эксперимент и передал кость Вэй Ша. Мимик был сбит с толку. Он покачал головой, посмотрев на Вэй Хо и Вэй Ша, после чего попытался укусить Вэй Ша.


В результате Вэй Хо его пнул.


В этот раз Вэй Хо задействовал больше сил. Мимик отлетел на несколько сотен метров, но вернулся и попытался снова укусить Вэй Ша.


Вэй Хо схватил кость, и Мимик побежал к нему, высунув язык. Он снова начал вести себя как собака.


Вэй Хо все понял в этот момент. Мимик не станет следовать за Вэй Ша, которая была значительно слабее, чем он сам. Он решил идти за ним.


Выяснив это, Вэй Хо распахнул врата. Этаж казался похожим на хранилище для довольно большого количества провизии. Если Вэй Хо не сможет переносить предметы, то сможет просто швырнуть их в пасть Мимика, и так будет проще все переносить.


Держа драгоценный камень в руке, Вэй Хо с легкостью открыл врата.


Из-за врат хлынул спертый воздух. Вэй Хо прождал несколько мгновений с нахмуренными бровями, после чего вошел на этаж. Благодаря Взору Бога Вэй Хо мог ясно видеть все вокруг, и здесь были бронзовые вещи. Большинством из них были кастрюли и сковороды. Если люди нашли бы эти вещи до остановки времени, они были бы ценными, но это ничего не означало для Вэй Хо сейчас.


Осмотревшись, он нашел закрытые бронзовые врата. Вэй Хо был сбит с толку: ‘Зачем выкладывать так много бронзовых предметов перед закрытыми вратами?’


Вэй Хо в следующий момент нашел ответ на свой вопрос.


В бронзовых вратах была энергия ци!


Бронзовые предметы были способны передавать энергию ци! Точно так же, как медь проводила электричество, эти бронзовые предметы могли проводить энергию ци!


Бронза не могла проводить ци сама по себе. Однако, бронзовые врата казались необычными. Это даже могла быть не бронза, а материалы, ее напоминающие.


В конце концов, то, что казалось золотом, могло не быть золотом, то, что казалось серебром, могло не быть серебром, а то, что казалось бронзой, могло не быть бронзой.


Вэй Хо подумал об этом. Если он сможет изготавливать оружие из этих материалов, то сможет улучшить свою Силу Молнии и энергию ци, что в следствии увеличит радиус его атак. Например, если бы Копье Дракона могло проводить энергию ци, оно не согнулось бы от удара лилленд, так как энергия ци могла увеличить силу оружия и его разрушительную мощь.


Вэй Хо уставился на бронзовые врата. За ними, вероятно, было что-то хорошее. Иначе эти вещи не были бы под защитой окутанных энергией ци врат!


Он направил энергию ци в кулаки и нанес удар. Однако, в тот момент, как его кулак встретил бронзовые врата, Вэй Хо отбросило более сильной энергией ци, и он отлетел на десять метров.


Вэй Хо нахмурился. Врата были слишком крепкими, и их будет невозможно уничтожить прежде, чем он израсходует свою энергию ци!
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Глава 59: Гигантский крокодил


Это были необычные бронзовые врата. За ними было слишком много энергии ци, и Вэй Хо не мог немедленно их открыть. Вэй Хо был уверен в одном - за этими вратами, вероятно, было сокровище.


Вэй Хо построил лагерь у руин. Он каждый день наносил удары по вратам, как будто боксируя, и также выделил время на сбор всех бронзовых кастрюль и сковород вместе. Он затем построил большую печь, чтобы расплавить их все.


Вэй Хо планировал расплавить их для изготовления нового оружия и другого снаряжения, так как эта особая бронза могла проводить энергию ци.


Помимо этого Вэй Хо все еще продолжал каждый день наносить удары по двери. Тем не менее он испытал чувство довольства, так как энергия в бронзовых вратах постепенно исчезала. Помимо этого на алтаре появился еще один гроб месяц спустя. Вэй Хо воспользовался шансом, чтобы снова убить скелета лилленд.


Он не упустит эту возможность, так как кости лилленд можно было использовать для улучшения его снаряжения.


Бог добавил ‘Улучшение Экипировки’ долгое время назад, но Вэй Хо не мог ничего найти для улучшения своей экипировки - до сих пор. Хотя было возможно купить камни улучшения в Магазине, они были слишком дорогими!


Он не ожидал, что кости лилленд можно было использовать для улучшения экипировки. Это был приятный сюрприз.


Вэй Хо планировал использовать кости лилленд для улучшения своего изготовленного из бронзы оружия. К сожалению, Вэй Хо мало что знал о создании экипировки.


Но все верно всегда можно было научиться!


Он мог купить свиток изготовления оружия из Магазина. Он мог начать обучаться этому из теории до практики, а также накапливать и улучшать свой опыт. В любом случае у него было две тысячи лет жизни.


Обладая долгой продолжительностью жизни, можно было многое успеть сделать. В конце концов, мир был большим, и Вэй Хо не узнал все, что еще можно было узнать. Не имея ограничений в росте телосложения, Вэй Хо мог тратить все время, что желал, на эти вещи.


Пять месяцев спустя Вэй Хо изготовил свой первый набор бронзовой брони и два меча. Так как кости лилленд могли усовершенствовать крепость экипировки, Вэй Хо использовал все кости лилленд, которые у него были, на свою экипировку. В результате его экипировка затвердела до 10 Уровня - предела для экипировки из бронзы. Это также вызвало десятикратный рост в весе бронзовой брони.


Когда Вэй Хо надел броню, каждый его шаг оставлял след на земле, а шаг на гранит вызывал на нем трещины.


Вэй Хо затем понял, что получил супер-защитный костюм. Если у него будет бронзовый щит в комплекте, это будет идеально.


Однако, так как у него было звание и проклятие быть легко проигнорированным, ему больше подойдет быть ассасином!


‘Постойте, у меня ведь есть навык Бог Грома, так что я могу стать магом молнии’.


‘Постойте, мой сильнейший навык - Культивация Ци. Я могу быть Мастером Цигуна’.


‘Или я могу изобрести кое-какие вещи и стать пилотом мехи’.


Вэй Хо вздохнул: ‘Я - единственный игрок в мире, так что нет нужды говорить о том, на какой профессии сосредоточиться. Мне нужно узнать всего понемногу, так как мне все равно нужно делать все самому’.


Известный человек однажды сказал: «Жизнь будет чуточку интересней, если человек знает всего понемногу».


Вэй Хо казалось, что эта поговорка была чистейшим дерьмом. Очевидно, только кто-то без друзей мог знать все понемногу, чтобы выжить.


У Вэй Хо были значительные защитные возможности, когда он надел бронзовую броню. Его разрушительная мощь тоже в значительной мере выросла. Помимо замедленных движений у бронзовой брони не было других слабостей.


Когда Вэй Хо надел броню, ему потребовалось всего десять дней, чтобы сломать бронзовые врата.


Он был немного разочарован, обнаружив пустоту за бронзовыми вратами. Единственным, что там было, был бронзовый штатив для благовоний в центре зала. Этот штатив для благовоний был круглым и высотой около двух метров. Вэй Хо приблизился к нему, чувствуя обширную энергию ци, содержащуюся в нем.


На штативе для благовоний была высечена флора и фауна, а его внутренности были чистыми и пустыми. Вэй Хо попытался поднять его, но он был невероятно тяжелым. Ему удалось вынести его из руин, используя все свои силы.


Когда он поставил его на землю, ножки штатива просели в нее. Под ножки штатива пришлось аккуратно подставить гранитную плитку, чтобы он стоял ровно. Иначе эта плитка была бы сокрушена на куски, и штатив снова стал бы непригодным.


Сбитый с толку Вэй Хо уставился на штатив для благовоний. Эту штуку, вероятно, оставили там, потому что она была слишком тяжелой. Даже если Вэй Хо попытается нести ее во время путешествий, Носорог не сможет выдержать ее вес.


Когда он открыл бронзовые врата, также появились врата на самый нижний этаж. Это были врата из нефрита, и на них были высечены особенные руны. Посередине нефритовых врат была выемка, и ее форма была очень похожей на драгоценный камень Вэй Хо.


Вэй Хо убил несколько скелетов лилленд в несколько прошлых месяцев и собрал несколько драгоценных камней. Он вставил драгоценный камень в выемку, и нефритовые врата открылись.


Теоретически говоря, на нижнем этаже могло не быть ценных предметов - это было место, где жил шаман. Однако, учитывая, что это были игровые руины, то, чем глубже место, тем более ценные предметы там удастся найти. Но это место будет и более опасным.


Вэй Хо осторожно продвигался внутрь. Он использовал внутреннее ци для защиты на тот случай, если там будут монстры или ловушки.


Вэй Хо активировал Режим Резни, и как только он прошел мимо нефритовых врат, его атаковало неизвестное существо. Вэй Хо заметил его благодаря Взору Бога - это был гигантский крокодил около 18 метров длины. Он потянулся пастью к Вэй Хо.


Однако, Вэй Хо начал двигаться быстрее крокодила, обнажив бронзовый меч и разрезав голову крокодила пополам. Его кровь брызнула повсюду, и по округе распространился запах крови.


Хотя на Вэй Хо не было бронзовой брони в этот раз, у него был бронзовый меч, усиленный Силой Молнии, текущей в него. Вот почему, хоть сам бронзовый меч и не был крепким, его разрушительная сила была усилена молнией, из-за чего он был намного мощнее обычного оружия!


Вэй Хо подумал про себя: ‘Если я использую этот материал для изготовления современного огнестрельного оружия или пушки, не будет ли это смертоносное божественное оружие?’


Вэй Хо посмотрел на крокодила и увидел следы воды под его ногами. Похоже, что он только что выбрался из воды и был удивлен тем, что нефритовые врата открылись


Неподалеку отсюда была река. Это была подземная рука, и тот крокодил, вероятно, пришел оттуда.


По соседству также расхаживало много гигантских крокодилов. Так как Вэй Хо убил напавшего на него крокодила, запах крови начал распространяться по округе, предупреждая других крокодилов. Через несколько мгновений бесчисленные крокодилы в ярости совершили рывок к Вэй Хо.
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Глава 60: Внушительная аура Эпического ранга


Бесчисленные крокодилы совершили рывок к Вэй Хо, но он был слишком сильным для них. Помимо этого его бронзовый меч также был наполнен его энергией ци, что делало его острее, чем когда-либо. Бронзовый меч умудрился разрезать всех крокодилов пополам одним лишь стремительным движением.


Рядом было более двадцати гигантских крокодилов. Если обычный человек вошел бы сюда, его немедленно бы съели. Даже команды спецназа не справятся с крокодилами.


Однако, крокодилы встретили Вэй Хо, чья Атака в 600 раз превышала атаку обычного человека. Вэй Хо мог уклоняться от пуль в Режиме Резни, так что холодное оружие уже не было для него угрозой. К тому же, он мог полностью игнорировать возможный ущерб от ручных гранат или ракетниц под защитой внутреннего ци.


Если Вэй Хо наденет бронзовую броню, понадобится попасть в него несколькими ракетами подряд, чтобы истощить его энергию ци.


Но Вэй Хо даже тогда не умрет. Его иммунная система тоже становилась сильнее. Он подозревал, что если улучшит свой Навык Долголетия до 20 уровня, то сможет вылечиться от любых ранений, пока у него будет энергия ци. Он мог стать совсем как Дэдпул.


Вэй Хо действительно был сильным, но еще не встречал возможность продемонстрировать свою истинную силу. Ему еще предстояло столкнуться с противником, который мог вынудить его использовать полную силу или даже заставить задуматься об использовании его Теневого Клинка.


Убив крокодилов, Вэй Хо начал изучать свои окружения.


Самый нижний этаж руин уже не выглядел, как их часть. Это было больше похоже на подземный туннель. Вэй Хо пошел по туннелю и нашел там рукодельные предметы, но это в основном были каменные стены, грязь и кучи гравия.


Вэй Хо продолжил шагать. Он вскоре увидел луч света впереди. Вэй Хо набрал скорость и вышел в зал.


Это был полностью построенный из бронзы зал. Потолок, пол, колонны и стены были сделаны из проводящей энергию ци бронзы.


Энергия ци была повсюду в зале и защищала это место, позволяя ему сопротивляться эрозии времени.


Вэй Хо посмотрел в центр зала и увидел там три сундука сокровищ. Это были бронзовые сундуки сокровищ, и не было способа узнать, как долго они пробыли здесь. Вокруг этих сундуков сокровищ лежал спящий Гигантский Питон.


Питон был погружен в глубокий сон, окружив телом эти сундуки сокровищ.


Вэй Хо прочитал информацию Гигантского Питона в Информационной Ленте.


‘Гигантский Питон. Пол: Женский. Ранг: Редкий. Примечание: Его убийство приведет к непредвиденным последствиям’.


Вэй Хо был сбит с толку: ‘Что означают эти непредвиденные последствия?’


Но он был больше заинтересован в трех сундуках сокровищ. В одном из сундуков сокровищ под защитой существа Редкого ранга мог быть по крайней мере один Свиток Культивации Ци, и их сейчас было три. Однако, он был обеспокоен. Что означали непредвиденные последствия после убийства этого Гигантского Питона?


Вэй Хо хотел попытаться украсть три сундука сокровищ, не встревожив Гигантского Питона, но Гиганский Питон, как по программе, проснулся, когда Вэй Хо сделал к нему несколько шагов. Он заметил Вэй Хо и немедленно попытался его укусить.


Вэй Хо нахмурил брови и махнул бронзовым мечом. В следующий момент повсюду брызнула кровь.


Голова Гигантского Питона пала с его тела. Хотя голова была отсечена, тело Гигантского Питона продолжало бороться более десяти секунд перед смертью.


Вэй Хо прождал немного, но ничего не случилось: ‘Что же это за непредвиденные последствия?’


Ничего не случилось!


Вэй Хо был сбит с толку. Он осмотрелся и не смог ничего найти.


Вэй Хо осторожно прождал три секунды, после чего пошел к бронзовым сундукам сокровищ. Он открыл один из них и нашел внутри свиток.


Свиток был назван, как ‘Свиток Проводящей Ци Бронзы’. Вэй Хо просмотрел его - это действительно был Свиток Культивации Ци.


Это был отличный защитный свиток. Хотя его практика не увеличит продолжительность жизни, он сделает тело крепче, увеличивая его боевые способности.


Вэй Хо планировал открыть второй сундук сокровищ, когда земля под его ногами начала трястись.


Вэй Хо был шокирован. Он убрал руку и снова был спасен Режимом Резни.


Вэй Хо все это время был со включенным Режимом Резни, вот почему он смог почувствовать аномальную активность под ногами. Он отскочил назад, когда земля разверзлась, и из-под земли выползло чудище.


Это было чудище с четырьмя конечностями и острым хвостом питона. Примечательнее всего было то, что у него было три змеиных головы!


Вэй Хо понимал, что это было за создание, по Информационной Ленте.


‘Гидра Горьких Волн.*


Пол: Мужской.


Ранг: Эпический.


Примечание: Убийство его партнера приведет к непредвиденным последствиям!’


Вэй Хо потерял дар речи: «...»


‘Так что вот подразумевалось под непредвиденными последствиями!’


Вэй Хо понял в этот миг. Тот питон Редкого ранга не был супербоссом, это была эта Гидра Горьких Волн Эпического ранга!


Вэй Хо посмотрел на два неоткрытых сундука за этой Гидрой Горьких Волн. Должны быть, в них были еще большие сокровища!


Вэй Хо посмотрел на гигантскую Гидру Горьких Волн и заметил, что трехглавая змея Эпического ранга была просто в три раза больше, чем питон Редкого ранга. Действительно ли это считалось Эпическим рангом?


В следующий момент Гидра Горьких Волн разозлилась. Похоже, что она знала, что именно Вэй Хо убил ее партнера.


Пока трехглавая змея бушевала, Вэй Хо почувствовал угрожающую ауру из глубины змеиной души!


Трехглавая змея начала излучать ужасающую ауру. Ее внушительная аура распространялась на десять метров. Войдя в нее, можно было почувствовать большую угрожающую ауру.


Угрожающая аура была такой сильной, что Вэй Хо показалось, как будто он нес при себе тяжелые объекты. Казалось, как будто гравитационная сила вокруг него выросла.


Вэй Хо знал, что сила гравитации не выросла на самом деле. Это был просто психологический эффект, как будто его вес вырос.


Трехглавая гидра совершила рывок к Вэй Хо, пытаясь укусить его одной из голов. Вэй Хо уклонился от атаки, перекатываясь в сторону.


Режим Резни снова спас Вэй Хо. В этот раз он не нуждался в помощи Взора Бога, так как сам Режим Резни обладал убийственной аурой, противодействующей внушительной ауре трехглавой гидры. Вот почему Вэй Хо смог уклониться от атаки.


Он пришел к осознанию: ‘Разве убийственная аура Режима Резни - это не побочный продукт внушительной ауры Эпического ранга?’


...


* Гидра Горьких Волн - карта из Hearthstone
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Глава 61: Изменение молнии



Глава 61: Изменение молнии


Существа Нормального уровня были названы нормальными существами. Помимо того факта, что они были больше, чем до остановки времени, не было других различий.


Существа Редкого ранга уже не были нормальными существами. Их сила, продолжительность жизни и интеллект выросли еще больше. В то же время их сила воли и души стали сильнее.


Эпическая стадия включала внушительную ауру. Она могла подавить силу окружающих существ и психологически сокрушить врага. Это как будто было большое кольцо, ослабляющее окружающих врагов. Представ перед слабыми созданиями, можно было даже обездвижить их внушительной аурой.


Как и ‘Мощь Дракона’, описанная в исторической литературе, она могла подавить слабых врагов.


Вэй Хо наконец-то понял, что означало быть на Эпической стадии. Эпическая стадия не превосходила физические пределы тела, а была возвышением души и силы воли. С Эпической стадии можно было давить на врага своей внушительной аурой, уменьшая его силу, даже сталкиваясь с существами с более высокой атакующей мощью.


Другими словами, если существо Эпического ранга предстанет перед обычным человеком, даже если у обычного человека было невероятно могущественное оружие в руках, он не сможет пошевельнуться из-за внушительной ауры существа Эпического ранга. Никакое оружие не позволит ему избежать смерти!


Вот какой была Эпическая стадия!


Вэй Хо с трудом уклонялся от атак гидры в Режиме Резни. Если бы он не активировал Режим Резни, то был бы обездвижен внушительной аурой.


Однако, хотя Вэй Хо и включил свою почти полную внушительную ауру, его сила была подавлена почти на 50 процентов. Другими словами, его Атака была уменьшена вдвое в присутствии Гидры!


К счастью, гидра не была очень ловкой. Хотя она продолжала атаковать Вэй Хо, движения Вэй Хо были ловкими из-за его небольших размеров. Что более важно, его годы настойчивых тренировок наконец-то показали свой эффект. У него было крепкое телосложение и высокая Атака. И хотя он был наполовину под давлением, он все еще мог с трудом уклоняться от атак гидры.


Так как он мог кое-как уклоняться, то мог и атаковать. Уклонившись еще несколько раз, Вэй Хо наконец-то понял, что так называемая Эпическая стадия была эпической только потому, что могла подавлять силу врага. То, могла ли Эпическая стадия полностью подавить врага, зависело от боевой мощи обеих сторон!


Вэй Хо вмиг обнажил свой бронзовый меч. Молния окружила его тело, а его глаза стали красными, как будто сияя. Каждый раз, когда он двигался, казалось, как будто параллельно с ним двигалось два красных огонька, оставляя красные линии в воздухе.


Скорость Вэй Хо вмиг взмыла ввысь. Электричество и пояс из ци давали ему невероятную силу и скорость. Бронзовый меч в его руке прочертил дугу, нанося удар по хвосту гидры. Однако, острая чешуя гидры блокировала меч.


Невероятно острый бронзовый меч не мог преодолеть защиту чудовища?


Вэй Хо был немного удивлен. Хвост гидры пронесся снова, отбрасывая Вэй Хо на десятки метров. Он врезался в бронзовую колонну, оставляя в ней вмятину.


Вэй Хо почувствовал, как его ци и кровь бушуют в теле, а из уголков его рта течет кровь.


Нет!


Вэй Хо нахмурился. Внушительная аура не только ослабляла силу врага, но и могла увеличивать собственную силу!


Гидра совершила к нему рывок, но Вэй Хо уклонился. Змея раскусила бронзовую колонну.


Вэй Хо сжал зубы, выбросил свой бронзовый меч, и достал охотничий нож.


Пришла пора применить его неуязвимый охотничий нож!


Вэй Хо совершил рывок и вонзил нож в ногу отступающей гидры. Через несколько мгновений хлынула кровь.


Неуязвимый охотничий нож действительно мог преодолеть любую защиту!


У охотничьего ножа не было впечатляющего имени, но у него был очевидный эффект. Он мог разрезать любую кость или шерсть.


Вэй Хо подозревал, что этот нож обладал Силой Правил, как в одной известной игре. Монстры в игре не умирали, даже если их полдня атаковать острым ножом. Однако, используя острый нож, можно было с легкостью собрать всевозможные материалы, такие, как крепкую броню, острые когти, и ядовитые драконьи железы.


Действительно, не стоило пытаться искать смысл в игре. Подумав об этом, можно было понять, что это совсем не реалистично.


Видя, насколько могущественным был охотничий нож, Вэй Хо продолжал двигаться влево и вправо. Он продолжал использовать свой охотничий нож, чтобы уклоняться от атак гидры.


Гидра наконец-то впала в ярость. Ее три головы взревели, и внушительная аура внезапно сжалась, окутывая ее тело. Однако, эта внушительная аура отбросила Вэй Хо после удара ножом!


Он был шокирован: «Это защита внутреннего ци?»


Техника гидры была похожа на его внутреннее ци. Однако, гидра не знала, как культивировать ци. У нее не было ци на теле. У нее было только внушительное поле ци, и это внушительное поле ци никак не было связано с энергией ци. Это было просто связано с разумом.


Внушительная аура сжалась, и подавленная сила Вэй Хо восстановилась. Однако, защита гидры очень сильно выросла. Так как охотничий нож не мог коснуться ее тела, он не мог использовать его силу.


Вэй Хо убрал охотничий нож и выкрикнул: «Это моя полная сила!»


Вэй Хо направил всю энергию ци в свое тело. Мгновение спустя по всему его телу появились бесчисленные молнии. Его левый глаз стал белоснежно белым. Из него вырвалась молнии, постепенно формируя броню из молнии вокруг его тела.


Это был навык Вэй Хо - Изменение Молнии.


Как только Вэй Хо активировал этот навык, его скорость вмиг выросла в несколько раз. Электричество позволило ему преодолеть предел реакции живых существ, позволяя его скорости достичь ужасающего пика. Его Глаз Грома позволил ему видеть электрические и магнитные поля, которые не могли видеть обычные люди. Способность контролировать электричество давала ему способность контролировать магнетизм.


Это было Изменение Молнии. Оно могло вмиг превратить его в мага молнии, способного управлять молнией.


Гидра сжала внушительную ауру. Ее защитная и разрушительная мощь значительно выросли, но через миг после ее рывка к Вэй Хо он исчез, оставляя за собой только образ из молнии.


Когда гидра приблизилась, двойник из молнии вмиг взорвался. Молния пронзила поле ауры гидры, вмиг покрывая ее тело. Скорость гидры внезапно снизилась, когда она была парализована молнией!


В этот миг Вэй Хо появился у нее над головой. Он нанес удар кулаком, окутанным молнией, и ужасающая мощь молнии пронзила ее внушительную ауру. К сожалению, удар не пронзил толстую чешую гидры.


Однако, молния успешно парализовала ее тело. Вэй Хо продолжал раз за разом наносить удары. Казалось, как будто молния была идеальным противодействием внушительной ауре, которая ничего не могла поделать с молнией, и она как будто могла разорвать соседнее магическое поле и электрические волны.


Вэй Хо продолжил наносить постоянные удары. В его мыслях не было ничего в этот момент. Он не смел расслабляться перед существом Эпического ранга, и он уже использовал полную силу, потому что стремительно терял ци.


Ужасающая молния парализовала гидру, постепенно ослабляя ее внушительную ауру. Однако, Вэй Хо будет ждать только смерть, если у него закончится внутреннее ци!
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Глава 62: Очень знакомый предмет



Глава 62: Очень знакомый предмет


У Вэй Хо наконец-то появилось ясное понимание его силы. Он активировал Режим Резни Эпического (Псевдо) ранга. Однако, его Атака превосходила обычных существ Эпического ранга. Поэтому, хотя его сила и была подавлена внушительной аурой, он смог сразиться против существ Эпического ранга.


Помимо этого у него была способность контролировать молнию и использовать охотничий нож. Вот почему он смог выстоять против существа Эпического ранга по имени Гидра Горьких Волн.


Вэй Хо думал, что так, вероятно, было, потому что он был игроком.


Уровни ничего не значили для игроков.


Вэй Хо не знал, сколько ударов он нанес. Он только знал, что поле гидры постепенно ослабевало. В итоге, когда Вэй Хо нанес удар, внушительная аура на спине гидры рассеялась. Вэй Хо использовал эту возможность, чтобы вонзить свой охотничий нож.


Во все стороны брызнула кровь, а гидра издала рев, пытаясь сбежать!


Как Вэй Хо мог позволить ей сбежать? Он прыгнул, делая рывок к одному из черепов гидры. Он нанес удар, и внушительная аура вокруг черепа рассеялась. Он затем вонзил свой охотничий нож в глаз гидры.


Гидра издала душераздирающий крик. Одна из ее голов дернулась, кусая Вэй Хо, но из тела Вэй Хо хлынула невероятно могущественная молния. Ужасающая молния вмиг разорвала рот гидры на куски.


Голова гидры в боли вырвала плотью Вэй Хо. Мгновение спустя единственная целая голова гидры издала рев. Вскоре из земли вырвалось семь или восемь гидр размером со льва.


В пещере было много гидр. Это был молодняк Редкого ранга.


Они так были представлены в Информационной Ленте. Вэй Хо с первого взгляда понял, что это были дети гидры!


Целью их размножения была защита трех сундуков сокровищ и ожидание прибывающих игроков, чтобы они не смогли заполучить сундуки. Смерть была их судьбой.


Гидра Горьких Волн издала рев, когда ее дитя совершило рывок к Вэй Хо. Вэй Хо ни капли не колебался. Он не испытает и малейшей вины, совершив убийство, так что активировал Режим Резни.


Вэй Хо поднял руку и нанес удар своим охотничьим ножом. Охотничий нож прочертил дугу, вмиг убивая маленькую гидру.


Гидра Горьких Волн приказала детям атаковать Вэй Хо, а сама начала зарываться в пещеру, пытаясь сбежать.


Как только Вэй Хо активировал Режим Резни, окружающие змеи начали дрожать. Однако, они все еще бесстрашно совершали рывок к Вэй Хо. Они хотели выиграть время для своего отца.


Гидра Горьких Волн очень быстро бежала. Она очень хорошо знала, что если сбежит, то этот вид гидр не вымрет. Это было существо Эпического ранга без хищников в природе. Если оно сможет выжить, то сможет снова взойти к вершине!


Однако, Вэй Хо двигался слишком быстро. Несколько змей не могло его остановить. Он в мгновение ока оказался перед гидрой. В этот момент три головы гидры пробурились в пещеру, но половина ее тела все еще была снаружи.


Вэй Хо схватил охотничий нож и нанес удар по гидре. Невероятно острый ужасающий охотничий нож оставил большой порез на теле гидры. Кровь брызнула на все тело Вэй Хо.


Гидра злобно зарычала, увеличивая скорость побега. Однако, Вэй Хо стал еще быстрее резать ее охотничьим ножом. Каждый раз, нанося удары, он отрезал большой кусок плоти гидры. Его тело окрасилось в красный, и потекла кровь, формируя ручей.


В итоге змея пала.


Если бы она не пыталась бежать и продолжила бой с Вэй Хо, у нее мог бы быть шанс. В конце концов, у Вэй Хо осталось мало внутренней энергии ци. К сожалению, она попыталась бежать, поворачиваясь спиной к врагу.


Поэтому гидра умерла.


Когда Вэй Хо убил гидру Горьких Волн, другие гидры начали бежать. Они благодаря своим маленьким размерам заползли глубже в землю и сбежали по подземной пещере.


Вэй Хо не стал гнаться за ними. Не потому, что хотел их упустить, а потому, что они слишком быстро бежали, и Вэй Хо не мог их догнать. К тому же, Вэй Хо выполнил свое задание.


Выскочило системное уведомление: «Было убито существо Эпического ранга. Ты награжден 72 очками. Хочешь получить награду?»


Вэй Хо только мог выбрать ее получение. Существа Эпического ранга были редкими. Было непросто встретить одно или убить, так что будет лучше принять награду.


Мгновение спустя труп Гидры Горьких Волн исчез, и на его месте появился золотой топор.


«Оружие ‘Тиамат’».


Это было знакомое имя!


Вэй Хо схватил оружие, проверяя его характеристики и навыки.


‘Особое свойство: Увеличивает восстановление очков здоровья’.


‘Навык 1: Рассечение. При использовании нанесет урон окружающим существам’.


‘Навык 2: Новая Луна: Активное применение может нанести дополнительный урон соседним существам’.


Вэй Хо поднял оружие и использовал способность Новая Луна. Мгновение спустя в радиусе около пяти метров распространился круглый Клинок Ци.


Вэй Хо потерял дар речи.


Это был еще один игровой предмет. Он задумался, можно ли будет использовать его, чтобы изготовить оружие высшего качества. Однако, система ковки, похоже, еще не была открыта.


Убив существо Эпического ранга, Вэй Хо наконец-то смог открыть два оставшихся сундука сокровищ. Открыв второй сундук, он увидел еще одну книгу.


Книга была названа ‘Великое Искусство Бронзовой Ковки’. Вэй Хо проверил ее, увидев семьдесят два способа ковки бронзового оружия. Это были самые обычные кастрюли и сковороды, а также броня и бронзовые котлы. Однако, самыми впечатляющими предметами были бронзовые марионетки и бронзовые пушки.


Бронзовой марионетке не только можно было придать гуманоидную форму, а еще и формы различных животных. Бронзовая пушка была даже более могущественной и была высотой более десяти метров, но кто-то должен был ее контролировать.


Хотя технологические творения тоже были могущественными, бронзовые объекты могли проводить энергию ци и давать Навыки Тренировки Ци людям с более сильным эффектом.


В этот момент Вэй Хо открыл третий сундук сокровищ. В тот момент, как он его открыл, оттуда вылетел бронзовый сосуд. Это был сосуд из бронзы, на которым были выгравированы горы, растительность, рыбы, птицы и звери. Вэй Хо поймал его, читая информацию.


‘Пространственный Сосуд, Материал: Бронза, Эффект: Может вместить 50 тонн жидкости. Текущий объем: 0/50 тонн’.


Пространственный сосуд? Вэй Хо был удивлен. Это не то же самое, что и Мимик?


Он снял бронзовую крышечку и увидел, что сосуд был покрыт всевозможными рунами. Руны сияли, когда он направлял в них свое внутреннее ци.


Это были очень загадочные руны, оказывающие эффект после гравировки.


Вэй Хо испытал сосуд и обнаружил, что его можно было сохранять в инвентаре.


Он многое получил, исследуя руины. Что более важно, казалось, как будто все в руинах будет обновлено.
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Глава 63: Камень Души



Глава 63: Камень Души


Вэй Хо не стал продолжать исследования, получив две книги. Он прождал в руинах некоторое время, так как решил дождаться обновления руин.


Бронзовые врата обновились полгода спустя. В этот раз Вэй Хо надел бронзовую броню, взял Тиамат в левую руку, а бронзовый меч - в правую. Он провел пятнадцать дней, открывая врата.


Затем он вошел на нижний этаж руин и начал убивать появляющихся гигантских крокодилов. Придя в зал, где были скрыты сундуки сокровищ, он увидел, что три сундука были обновлены, а питон все еще был здесь.


Вэй Хо использовал тот же метод для убийства питона, но Гидра Горьких Волн Эпического ранга появилась снова. Вэй Хо нахмурился. Его основной целью спуска в этот раз было посмотреть, возродится ли существо Эпического ранга.


Ведь Вэй Хо еще предстояло достичь Эпической стадии спустя так много лет. Для других существ не было причин так быстро достигать Эпической стадии.


В итоге гидра Эпического ранга появилась снова. Она выглядела, как одна из ранее сбежавших змей. Это означало, что Бог мог с легкостью улучшить существо до Эпического ранга.


Когда Вэй Хо с трудом убил гидру Эпического ранга, истина была раскрыта!


В этот раз система не забрала труп гидры, так что Вэй Хо получил ее драгоценный труп.


Вскрывая труп гидры, Вэй Хо обнаружил драгоценный камень. Он благодаря системной панели немедленно понял функцию камня.


«Камень души может увеличить силу души после поглощения. Примечание: В Камне Души содержится большое количество примесей, что приведет к неизмеримым последствиям после поглощения».


Видя слово ‘неизмеримые’, Вэй Хо не смел в спешке его поглощать. Однако, он был уверен, что Бог использовал его, чтобы насильно увеличить силу души живых существ до Эпической стадии. Будет несложно создать Эпическое существо за полгода.


Вэй Хо проверил Магазин и нашел там Мельницу Душ. Мельница Душ могла измельчить Камни Духа на кусочки, производя чистую духовную силу. Эту духовную силу можно будет поглотить без труда, но Мельница Душ стоила шестьсот тысяч Магических Камней.


Он не мог позволить ее себе. Да, он не мог позволить ее себе.


Вэй Хо убрал камень. Он продолжит поглощать его, когда найдет способ безопасно это сделать.


Затем он открыл три сундука сокровищ. В трех сундуках были все те же три предмета - Свиток Проводящей Ци Бронзы, Великое Искусство Бронзовой Ковки и Пространственный Сосуд.


Эти предметы обновлялись каждые шесть месяцев. Вэй Хо прождал еще три года, уничтожил шесть бронзовых врат своим оружием и собрал еще шесть предметов и шесть камней душ.


Вэй Хо и Вэй Ша начали изучать две книги, которые исчезли, как только они кликнули на них. После этого у них появилось еще два навыка. Одним из них был Навык Проводящей Ци Бронзы Уровень 0, а другим был Навык Бронзовой Ковки Уровень 0.


Вэй Хо дал Вэй Ша изучить их, чтобы она смогла помочь ему изготовлять бронзовые предметы в будущем. Бронзовая марионетка и бронзовая пушка требовали 15 уровня навыка. Это был еще один навык, на повышение которого потребуется длительное время. Однако, если удастся массово производить подобный изумительный предмет на 15 уровне, то усилия будут стоить этого.


Вэй Хо также попросил Носорога изучить Навык Проводящей Ци Бронзы. Это была единственная техника культивации, которую он сможет осваивать, так как у него был Редкий ранг и более высокий интеллект.


Носорог уже достиг первого уровня после трех лет практики. На его коже появился небольшой бронзовый оттенок, а его защита и сила выросли в несколько раз.


Как только все навыки Носорога достигнут первого уровня, его сила вырастет. Тогда ему будет несложно носить бронзовую броню и другие большие предметы на спине. Иначе Вэй Хо придется носить большие предметы самому.


Вэй Хо передавал большие предметы Носорогу, а небольшие бросал в рот Мимика. Он взял с собой необычный бронзовый котел. Хотя Вэй Хо не мог определить его предназначение, он все же решил его забрать.


Однако, так как он был слишком тяжелым, Носорог, практикующий Навык Проводящей Ци Бронзы, не мог его нести. Ему пришлось самому нести это бремя.


Вэй Хо продолжал думать о способах производства существ Эпического (Псевдо) ранга по пути. Он не забыл просканировать алтарь и гроб перед уходом. Однако, было необходимо слишком много материалов.


Скелет существа Эпического ранга, обсидиан, мифрил и бронза были необходимы для постройки такого алтаря, а для гроба были нужны золотая древесина раувольфии змеиной, золото и бронза.


Эти материалы можно было купить в Магазине, но они были слишком дорогими.


Вот почему Вэй Хо решил продолжать двигаться на запад, чтобы посмотреть, удастся ли ему найти новые руины. Если не удастся, он отправится на запад и поплывет на Западный Континент. В то же время он также должен был найти способ поглощать Камни Душ.


В этот момент снова прозвучал голос Бога.


«Второй тест был завершен. Все искусственные создания отозваны».


«Испытание божественного мира открыто. Появились Боги, Оракулы снизошли на землю».


Как только голос Бога исчез, с неба вырвался слепящий свет на востоке, и там постепенно появились врата. Хотя Вэй Хо так далеко находился, он все еще видел эти врата.


Вскоре с различных континентов в небо взмыли бесчисленные божественные огни, попадая в божественные врата. Ни одно из них не осталось позади.


Двери наконец-то закрылись, как будто ничего и не случилось.


‘Второй тест продлился в течение такого долгого времени? Похоже, что искусственное создание получило наследие в пещере и использовало Свиток Культивации Ци для увеличения продолжительности жизни. Должно быть, будет и третий тест, верно?’ - подумал Вэй Хо. Игру ведь придется протестировать много раз до конца остановки времени.


Вэй Хо продолжил двигаться на запад. Так как он нес котел, его скорость значительно снизилась. Однако, пока Вэй Хо его нес, он заметил, что опыт его Навыка Тренировки Ци рос. Вэй Хо был удивлен.


Это тоже считалось методом культивации?


Вэй Хо был заинтересован в этом методе, так как недавно пытался создать собственную технику культивации. Лу Цици улучшила свою Культивацию Ци и вернулась в бездну. Однако, у нее сейчас был только Свиток Тренировки Ци. Он не знал, когда появятся другие свитки культивации.


Вэй Хо понял, что был слишком слабым. Хотя он был сильнее обычных людей, он все еще был слишком слабым по сравнению с Богами, Бессмертными, и другими подобными личностями.


Так, вероятно, было потому, что он был только на стадии Культивации Ци, и ему еще предстояло усовершенствовать свой дух. Если люди были особенными, так как у них были души, одной Культивации Ци будет недостаточно.


Если он научится тренировать свой дух, то сможет поглощать психическую силу в Камне Духа. Однако, проблема была в том, что Бог не улучшит его метод тренировки.


Тот факт, что Бог не делал этого, не означал, что Вэй Хо не мог сделать это сам. Он изучил четыре метода Тренировки Ци, и у него был Режим Резни. Он сможет найти метод благодаря экспериментам и исследованиям.
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Глава 64: Добыча с монстра



Глава 64: Добыча с монстра


Вэй Хо пошел на запад, думая о своих навыках. Он пять месяцев спустя прибыл к подножью большой заснеженной горы. Вэй Хо испытал прилив эмоций, глядя на возвышающуюся снежную гору.


У подножья горы была поляна. Посреди этой поляны была пустошь, заполненная снегом.


Две линии и три части пустоши отчетливо выделялись, а ветерок вызывал холодную ауру и запах травы.


На поляне было несколько самовзрывающихся овец, которые время от времени поглядывали на Вэй Хо и его группу. Они не боялись Вэй Хо и его группу, так как самоуничтожались при смерти.


У самовзрывающихся овец, которые были травоядными, не было хищников в природе. Поэтому они очень быстро производили потомство, и их можно было увидеть почти повсюду.


Вэй Хо раньше охотился на них ради получения взрывчатки. Однако, на них было очень проблематично охотиться. Он только мог лишать их сознания, а не убивать, иначе это приведет к их взрыву. Лишая их сознания, он использовал свои превосходные навыки для добычи органов самоуничтожения в их телах. Иначе их органы сдетонируют, как только их сердца перестанут биться в груди.


Вэй Хо подумал про себя: ‘Если среди этих овец появится Редкое или Эпическое существо, не будет ли взрыв сильнее?’


Вэй Хо опустил котел. Три ножки котла просели в землю. Он планировал разбить здесь лагерь на некоторое время и пойти на снежную гору самому, чтобы найти тропу.


Дорога в направлении западного берега была перекрыта гигантской снежной горой. Ему придется либо совершить длинный обход, либо взобраться на гору. Вэй Хо не хотел обходить длинным путем, так как это займет слишком много времени. Кроме того, он хотел взобраться на гору, чтобы посмотреть на окрестности.


У него была всего одна цель для путешествий. Он хотел делать то, что пожелает, и насладиться пейзажами.


Вэй Хо сказал Вэй Ша разбить лагерь, а сам оделся и пошел подниматься на гору.


Когда он ступал на снег, тот постоянно хрустел под его ступнями. Холодный ветер дул на одежду Вэй Хо. Его одежда была сделана из супер тканого материала, так как Лу Цици научила Вэй Хо шить одежду.


Она также обучила его многим другим вещам. Например, как готовить овощи, сажать хлопок, шить одежду, заниматься своим здоровьем и определять травы.


Эти знания сохранились в мыслях Вэй Хо. Однако, он нечасто их использовал, так что уровень его навыков производства и лечения не был высоким.


Вэй Хо подумал о Лу Цици, думая об этих знаниях. Она была особенным искусственным созданием. У нее уже могла возникнуть душа, если бы она, к сожалению, не умерла.


Никто не мог сбежать от эрозии времени. Время продолжало неуклонно двигаться вперед. Годы, столетия и тысячелетия очень быстро пролетят. Какой бы большой ни была продолжительность жизни, все в итоге придет к концу.


Вэй Хо продолжил карабкаться вверх. Сделав несколько шагов, он почувствовал вибрацию под ногами. Вэй Хо был шокирован, и его глаза налились кровью.


Он активировал Режим Резни!


Все в пятнадцати метрах стало совершенно ясным в его разуме. Активировав Режим Резни, Вэй Хо немедленно подскочил в воздух.


Мгновение спустя из снега выскочил белый Снежный Зерг, пытаясь укусить Вэй Хо.


Он нахмурился. Молния окутала его тело, и он нанес удар по голове Снежного Зерга. Молния взорвалась, сжигая Белого Зерга в пепел.


Большой жар, производимый Силой Молнии, вмиг испарил снег под ногами Вэй Хо. В снегу сформировалась яма, из которой повалил пар.


Вэй Хо смог немного расслабить брови. Однако, прежде, чем он смог перевести дыхание, его атаковало ледяное дыхание издали.


Молния окружила тело Вэй Хо, прежде чем он получил удар этим дыханием. Вокруг него появился туман. Вэй Хо сосредоточил свой взгляд и увидел Ледяного Элементаля, парящего в воздухе. Он был окружен ледышками.


Вэй Хо был сбит с толку. Почему на снежной горе так много монстров?


Могла ли эта снежная гора быть местом собрания монстров?


Вэй Хо совершил рывок и нанес удар. Ледяной Элементаль был расколот на куски, получая удар его Силой Молнии. Бесчисленные куски льда превратились в водяной пар.


Убив двух монстров, Вэй Хо не получил опыта или предметов.


Почему на этой снежной горе было так много монстров? К тому же, в обновлении совсем не упоминались эти монстры. Бог должен был сказать что-то, если появлялись новые монстры.


Вэй Хо стало интересно, но его приоритетом было выяснить, что происходит на снежной горе.


Он продолжил двигаться вперед, но казалось, как будто он вошел в кучу монстров. Каждый раз, делая несколько шагов, он сталкивался с Ледяным Монстром. Однако, у этих существ была невысокая сила. У Вэй Хо возникло странное чувство: ‘Я зачищаю монстров’.


Вэй Хо показалось, как будто он попал в игровой мир. По снежной горе бродили бесчисленные монстры. У них были различные формы, а их единственным общим свойством было отсутствие душ. Сколько бы монстров ни было убито, было невозможно получить Магические Камни.


Однако, Вэй Хо не получал очки опыта, убивая их. Можно было сказать, что с них ничего не выпадет после смерти. Так продолжалось, пока... Вэй Хо не убил Ледяного Элементаля, с которого внезапно выпала тетрадь английского языка.


Вэй Хо был сбит с толку:


Почему внезапно появилась эта тетрадь, когда он убивал монстров?


Вэй Хо подошел и подобрал ее. На тетради были следующие слова.


‘Имя: Ли Сяоюэ. Класс 122, год 2’.


Вэй Хо был сбит с толку. Что это за монстр? Почему с него выпал учебник ученика высшей школы?


Вэй Хо открыл тетрадь и увидел там опрятные английские слова. Учителя английского языка часто просили учеников записывать предложения на английском языке в домашнем задании. Вэй Хо увидел там несколько пятерок.


Он коснулся тетради и заметил, что она была холодной.


Эта тетрадь, вероятно, замерзла в телах монстров вскоре после остановки времени. Из-за низкой температуры и изоляции воздуха слова на ней не были размыты водой.


Будучи убитым, монстр исчез по неизвестному принципу вместе с водой. Вот почему тетрадь осталась нетронутой.


Вэй Хо был сбит с толку. Это место однажды было школой?


Вэй Хо убил еще нескольких монстров. Из монстров рядом падали тетрадки при их смерти. В некоторых из них была одна тетрадь, а в некоторых - несколько. Вэй Хо вдруг увидел знакомое имя.


‘Имя: Вэй Хо. Класс 122, год 2’.


Вэй Хо был ошеломлен. Это кто-то с таким же именем? У меня ведь часто встречающееся имя. Не было ничего необычного в том, что у кого-то было такое же имя.


Это была большая тетрадка. Вэй Хо начал перелистывать ее, видя немного размытое письмо. Казалось, как будто что-то пошло не так, когда книга была заморожена. Письмо было размыто влагой.


Вэй Хо начал внимательно ее рассматривать. Он все еще мог видеть слова и содержимое. Однако, он не мог убедиться в том, принадлежат ли слова ему, и не мог убедиться, что именно он их написал, так как не мог ничего вспомнить.
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Глава 65: Смысл жизни



Глава 65: Смысл жизни


Вэй Хо замер на долгое время, держа тетрадку в руках. Когда к нему в итоге подлетел очередной Ледяной Элементаль, Вэй Хо убил его, стараясь не отвлекаться. Он получил еще одну тетрадку Класса 122.


Вэй Хо затих. Он начал перебирать воспоминания у себя в голове, пытаясь вспомнить хоть что-то о втором годе.


В какую школу он ходил? В каком классе он был? Кто был его учителем?


Он ничего не мог вспомнить. У него была очень размытая память, как и тетрадка в руках Вэй Хо.


Вэй Хо выставил палец и попытался написать свое имя на снегу. Он только тогда понял, что даже не мог нормально написать свое имя.


Вэй Хо купил ручку и тетрадь в Магазине. Он нашел выступающую поверхность и смел с нее снег. Затем он положил тетрадь на нее и взял ручку. В этот момент руки Вэй Хо начали дрожать.


Так как он не мог ничего написать, его руки бесконтрольно дрожали. Написанное им имя ‘Вэй Хо’ было похоже на слова ‘Вэй Хо’, выложенные дождевыми червями. Оно было искривленным, и его почти было невозможно узнать. Даже сам Вэй Хо не мог узнать свое имя.


Говорят, что у некоторых людей временами был такой ужасный почерк, что его было невозможно прочитать. Это оказалось правдой.


Это и правда была его школа перед остановкой времени? Вэй Хо не был уверен, так как все собранные им учебники предназначались для выходных, как и большая тетрадка в руках Вэй Хо. В тетрадке было всего пять сочинений, и учитель отметил их конец.


Была целая копия, как и для сочинений на английском языке, которые он видел ранее.


Помимо этого Вэй Хо также нашел несколько тетрадок по физике, летних учеников по биологии и много подобного.


Вэй Хо усердно попытался вспомнить свое время в высшей школе. Он был сбит с толку. Учитель тогда давал нам домашнюю работу на лето?


Если он не давал домашнюю работу тогда, где будет домашняя работа?


Не каждый учитель забирал ее с собой домой. Они, вероятно, относились к ней, как к макулатуре, передавая ее человеку, собирающему макулатуру. Это объясняло, почему рядом была только домашняя работа класса 122.


Вэй Хо смутно припоминал, что не ходил в высшую школу. Для того чтобы он поступил в университет получше, родители отправили его в очень известную школу с хорошими ежегодными результатами вступительных экзаменов в вузы. Однако, Вэй Хо не мог вспомнить, где именно учился.


Та школа казалась очень строгой, но Вэй Хо не мог вспомнить, что там происходило.


Похоже, что я тогда усердно трудился над своей учебой. Вот почему у меня нет никаких глубоких воспоминаний о молодости. Похоже, что я был хорошим учеником с надлежащим поведением.


Вэй Хо нашел еще одну тетрадку мгновение спустя. Это была тетрадь по английскому языку, но ее содержимое было невозможно ясно разобрать. В ее конце осталось видимым только несколько ярких красных слов: «У этого ученика невероятно грубое поведение. Пожалуйста, переделай все!»


Вэй Хо был сбит с толку.


Ему было немного стыдно. К счастью, он не вернул тетрадь.


Если так подумать, у него тогда были действительно плохие оценки по английскому языку.


Хотя Вэй Хо не мог вспомнить свою школьную жизнь и оценки по другим предметам, он все еще помнил, что у него были плохие результаты по английскому.


Английский был кошмаром. Это было слишком страшно!


Он, похоже, всегда получал худшие оценки в классе по английскому. Однако, учитель всегда отчитывал его за то, что он был вторым с конца. Он сдался? Или пренебрегал им?


Видя эти тетрадки, Вэй Хо, похоже, пробудил запечатанные воспоминания. Хотя они сейчас пробудились, большинство из них не было ясным.


Большую часть времени они были неясными, потому что у него не было достойных воспоминаний о высшей школе. Однако, Вэй Хо все еще помнил, что ему, похоже, кто-то нравился тогда, хоть он и не мог вспомнить имя или внешность.


С течением времени все исчезло. Вэй Хо даже мог забыть свое имя через несколько столетий или пару тысячелетий. В конце концов, имена были полезны только в человеческом обществе.


Если он продолжит быть единственным живым в мире, то ему будет достаточно помнить, что он - человек.


Вэй Хо продолжил свое путешествие вверх. Он собрал много тетрадок учеников класса 122, убивая монстров. Однако, не со всех монстров падали тетрадки.


По пути все еще было много монстров. Вэй Хо зачистил всех монстров по пути к вершине горы. Он увидел гигантское создание в стороне горы.


Это был гигантский снеговик высотой около тридцати метров. Гигантский снеговик в данный момент сидел на краю скалы и смотрел на облака в небе.


Вэй Хо прочитал его описание в Информационной Ленте.


Дикий Гигант был бесполым и Эпическим.


Это было невероятно тихое Эпическое существо, которое молчаливо сидело на краю скалы и смотрело в небо. Оно, как статуя, смотрело на постоянно меняющиеся облака.


Однако, от него исходила реалистичная аура внушения Эпического ранга. Радиус ауры внушения составлял около 25 метров, вдвое превышая радиус ауры внушения гидры, и его аура внушения была сильнее, чем аура гидры.


Сила Вэй Хо была подавлена на 70%, когда он находился внутри ауры внушения. Даже если Вэй Хо активирует Режим Резни, он не сможет подавить ужасающее давление.


Вэй Хо нахмурился. Нельзя дать чудищу себя обнаружить. Я должен быть осторожным.


Однако, Дикий Гигант пошевельнулся в этот момент. Он... он сменил положение. До этого он сидел на краю скалы, но сейчас решил прилечь.


Он говорил с собой, меняя положение: «В чем смысл жизни?»


Вэй Хо был сбит с толку.


Эпический Босс, который мог думать о смысле жизни?


В чем смысл жить? Это был хороший вопрос. По мнению Вэй Хо смысл жизни был в жизни более хорошей и беспечной жизнью. Он уже перестал ждать конца остановки времени. Вэй Хо был не против, даже если остановка времени продлится более десяти тысяч лет. Ему предстояло сделать собственные вещи. Он хотел стать сильнее, путешествуя, искать навыки, увеличить свою продолжительность жизни, собирать Магические Камни и изучать технологии. Его жизнь никогда не закончится.


Однако, в этот момент перед гигантом воспарил листок. Гигант держал его, используя свою ауру внушения, потому что он был слишком маленьким, чтобы держать его руками.


Это был лист на китайском языке. Гигантский снеговик посмотрел на него и пробормотал: «Пожалуйста, напишите сочинение со ‘смыслом жизни’ в качестве темы. В нем должно быть не менее 800 слов. В чем смысл жизни?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Так он думал о жизни из-за этого листка.


Дикий Гигант снова заговорил мгновение спустя: «Кто именно этот Вэй Хо? Почему у него такое глубокое понимание жизни?»


У Вэй Хо отпала челюсть. Это... мое сочинение?
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Глава 66: Гном



Глава 66: Гном


«Бог! Если ты слышишь это, то, пожалуйста, сделай так, чтобы мудрец Вэй Хо появился передо мной. Я хочу задать слишком много вопросов этому мудрому человеку!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Похоже, что Бог тебя услышал.


Прямо в этот момент перед Вэй Хо воспарил Ледяной Элементаль, выстрелив Ледяной Стрелой в его направлении. Вэй Хо нанес удар и расколол Ледяную Стрелу вместе с Ледяным Элементалем.


Гигант шокировано развернулся: «Что это?»


Он затем увидел Вэй Хо с тетрадками в руках.


Дикий Гигант был в ярости: «Вор, ты украл древние свитки, которые я спрятал в Ледяных Элементалях! Верни мои древние свитки!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Он наконец-то понял, почему с монстров выпадала его домашняя работа. Это был ты!


Мгновение спустя внушительная аура вокруг Дикого Гиганта расширилась до пятидесяти метров.


Вэй Хо нахмурился. Он не мог пошевельнуть телом под этим невероятным давлением. Дикий Гигант взглянул на Вэй Хо, сказав: «Верни древние свитки мне. Я пощажу твою жизнь, если ты это сделаешь!»


Вэй Хо активировал Режим Резни и использовал убийственную ауру, чтобы сопротивляться ауре Дикого Гиганта. Он неохотно сказал: «Это всё - моё. Какое у тебя есть право говорить, что я это украл?»


Гигант был ошеломлен: «Ты говоришь на языке снеговиков?»


Языке снеговиков? Разве ты не говоришь на китайском?


Гигант спросил через несколько мгновений: «Что ты такое?»


Вэй Хо нахмурился: «Я - человек!»


«Человек?» - аура внушения Дикого Гиганта ослабла. Его аура внушения начала сужаться, а его злость постепенно прошла. Он затем спросил: «Что заставляет тебя думать, что ты - человек?»


Вэй Хо не мог расслабить брови. И как, черт возьми, я докажу это тебе?


Аура внушения Дикого Гиганта изменилась, и бесчисленные тетрадки и результаты тестов автоматически подлетели к Вэй Хо. Вэй Хо был удивлен. У этого Дикого Гиганта была способность управлять объектами при помощи его ауры внушения?


Дикий Гигант указал на древний свиток, парящий перед Вэй Хо, и сказал: «Эти древние свитки написаны языком людей. Если ты - человек, то ты должен их понимать. Посмотри на слова на них».


Вэй Хо взглянул, читая вслух: «Главный персонаж развернулся четыре раза в этой новелле. Что автор пытался выразить, описывая эти четыре раза?»


Дикий Гигант беспокойно спросил: «Что автор пытался выразить?»


Вэй Хо потерял дар речи.


И как я, черт возьми, должен знать, что автор пытался сказать. Разве это не нормально для главного героя оборачиваться, когда за спиной возникло движение?


Однако, Вэй Хо знал, что не мог так ответить. Поэтому он сказал: «Автор хотел выразить его нежелание уходить, потому что у него не было выбора...»


Вэй Хо подумал об этом посредине предложения. Разве это не практически подставляет его? Вэй Хо затем добавил: «Если бы не обстоятельства, кто пожелает покидать свой родной город? Кого автор описывает? Автор жил во время войны? О... Нужно знать историю того времени. Чтобы выжить, у людей не было другого выбора, кроме как покинуть свои дома».


Дикий Гигант был ошеломлен. Он отозвал свою ауру внушения и сказал: «Я тебе верю. Даже если ты не человек, ты должен быть экспертом в истории и культуре людей. Ты пришел как раз вовремя, эксперт. У меня есть слишком много вопросов, требующих ответа».


Вэй Хо потерял дар речи.


Он проверил статус Дикого Гиганта и увидел, что у того было всего 69 Интеллекта. Этот интеллект мог считаться высоким для других существ, но не был таковым для людей.


Вэй Хо посмотрел на уважительное выражение лица Дикого Гиганта и подумал про себя: ‘Я могу получить бесплатного бойца. К тому же, в месте, охраняемом существом Эпического ранга, может быть что-то хорошее. Где еще я смогу это достать?’


Вэй Хо с этой мыслью махнул рукой, говоря: «Валяй, если у тебя есть вопросы. Ты слышал об экспертах исследований людей? Я - один из них!»


Дикий Гигант был шокирован. Он стал более уважительным, осторожно хватая Ледяного Элементаля внушительной аурой и разбивая его на куски. Содержащаяся в нем вода вмиг испарилась, и мгновение спустя появилась контрольная по английскому языку. Дикий Гигант переместил контрольную к Вэй Хо во внушительной манере, спрашивая: «Эксперт, ты знаешь, что означает содержимое этих бумаг? Я долгое время изучал их, но мне еще предстоит это выяснить. Похоже, что это написано на другом языке людей».


Вэй Хо потерял дар речи.


‘Мой английский никогда не был хорошим. К тому же, я забыл все спустя такое долгое время!’


Вэй Хо был на грани слез. Можешь ли дать мне что-то на китайском?


Он сказал несколько мгновений спустя: «Этот язык известен, как английский. За его основу взято 26 букв. Я не изучал его глубоко, но знаю, что ‘good’ значит хороший, а ‘no problem’ значит без проблем».


Дикий Гигант был ошеломлен. Он в шоке сказал: «Учитель, ты не только искусен в языке снеговиков, но и искусен в языках людей. Если бы мне не приказали охранять это место, я бы отвел тебя к расе снеговиков. Энтузиасты науки людей определенно поприветствуют тебя!»


Вэй Хо был сбит с толку.


По правде говоря, Вэй Хо не понимал. Разве ты не говоришь на китайском? Может быть, у игроков есть автоматическая переводящая система, способная переводить другие языки?


И что еще за поклонники человеческой науки? Прошло всего 300 лет, но люди стали субъектами антропологии?


Вэй Хо сжал губы и спросил: «Ты знаешь, к какой расе я принадлежу?»


Дикий Гигант сказал: «Должно быть, ты из расы гномов, верно? Ты взял и сказал, что ты - человек. Похоже, что ты слишком сильно погружен в свои мысли. Однако, иногда я тоже говорю, что я - человек. В конце концов, люди - это наши общие предки».


Вэй Хо был сбит с толку.


Что за черт? Повтори-ка еще раз.


Дикий Гигант добавил: «Судя по стилю зданий людей человеческое тело должно быть стройным и длинным. Высота взрослого составляет около двадцати метров, а ребенок должен быть высотой около семи или восьми метров. У зданий людей очень высокая технологическая структура, и мы не можем уничтожить или войти в них. Однако, исчезновение людей - это все еще загадка».


Здания? Ты говоришь о тех высоких зданиях? Люди, которые вдруг исчезли? Ты не заметил обездвиженных людей?


Вэй Хо возразил: «Ты считаешь, что здания настолько высокие, потому что люди - высокие, но есть и невысокие здания. Что тогда насчет низких зданий?»


Дикий Гигант сказал: «Учитель, ты снова проверяешь мой уровень знаний людей? Невысокие здания предназначены для питомцев людей. В конце концов, они часто упоминают таких питомцев, как кошки и собаки, в своих эссе. У кого из них высота меньше шести или семи метров? Те здания предназначены для них. У людей есть чувства к их питомцам!»


Вэй Хо не знал, что и сказать.


Вот что ты знаешь о людях?


Вэй Хо затем спросил: «Тогда что ты думаешь о тех бесчисленных статуях гномов?»


Дикий Гигант сказал: «Бесчисленные статуи гномов? О чем ты говоришь? Я никогда их не видел!»


Вэй Хо был ошеломлен. Неужели ни один из людей, защищаемых золотым светом, не был виден?
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Глава 67: Свиток культивации



Глава 67: Свиток культивации


Вэй Хо продолжал думать. Что есть присутствие? Почему моё присутствие такое слабое?


У людей есть глаза, уши и носы, но почему они игнорируют определенного человека?


Потому что человеческий мозг автоматически отсеивает неважную информацию, или потому что мозговые волны, излучаемые человеком, которого легко проигнорировать, настолько слабые, что их не так просто заметить?


Так эти создания игнорируют людей, потому что у них нет мыслей, и они не излучают мозговых волн с момента остановки времени?


Если все так, станет ли его присутствие сильнее по мере роста его силы?


Видя, что Вэй Хо погрузился глубоко в мысли, Дикий Гигант прекратил говорить. Он не смел тревожить Вэй Хо, так как это было известное для их вида прозрение!


Говоря в целом, сила росла после каждого прозрения.


Вот почему у них был такой пыл к науке людям. Чем больше личность вникала в науку людей, тем сильнее она была.


Вэй Хо поднял голову со смятением в глазах. Несколько мгновений спустя его смятение исчезло.


Вэй Хо оттолкнул эти вопросы в глубины головы, так как будет бессмысленно думать о них сейчас. Скорее, чем делать это, он мог спросить у Дикого Гиганта совет о том, как получить Эпический ранг, и узнать, зачем он охранял это место.


Вэй Хо спросил Дикого Гиганта: «Как ты достиг Эпической стадии? Ты знаешь что-нибудь о ее достижении?»


Вэй Хо знал, что у игроков была автоматическая система перевода. Слово ‘Эпический’ будет переведено согласно пониманию каждого игрока, и ответ каждой из сторон будет переведен на язык, который они смогут понять.


Однако, Вэй Хо не ожидал, что Дикий Гигант почешет затылок, сказав: «Ты спрашиваешь, как я получил эту ауру внушения? Потому что я нашел древний свиток людей, и со мной произошло прозрение после его прочтения несколько сот раз. Вот как я получил внушительную ауру».


Вэй Хо потерял дар речи.


Что это, черт возьми, такое? Прозрение? Ты - главный герой? Ты повышаешь уровни после очередного прозрения?


Вэй Хо спросил: «Какой древний свиток? У тебя он есть?»


«Да, да...» - Дикий Гигант колебался. Он сказал несколько мгновений спустя: «Ты - эксперт науки людей. Ты можешь получить истинное понимание, прочитав этот древний свиток. Пожалуйста, скажи мне, если у тебя будет новое понимание!»


Вэй Хо кивнул: «Абсолютно!»


Дикий Гигант вмиг сжал кулаки и нанес удар по снегу. Его ужасающий кулак ударил по снегу, распространяя ударную волну в стороны. Вся снежная гора задрожала через миг, и начал падать непрекращающийся снег.


Это была лавина!


Удар Дикого Гиганта вызвал ужасающую лавину. В тот момент, как Дикий Гигант нанес удар, Вэй Хо почувствовал излучаемую им ауру внушения. Это было еще одно применение ауры внушения.


Оказалось, что аура внушения не только могла подавить силу врага, но и могла сжиматься, увеличивая силу. К тому же, она могла концетрироваться ради увеличения разрушительной силы кулака.


Из-за лавины вниз повалила большая куча снега. Ци молнии окружило тело Вэй Хо у подножья горы. Накопленный снег испарился в пар.


Дикий Гигант не реагировал на это. С его точки зрения лавина была как волна на краю реки. Он даже пошел сквозь лавину, подходя к пещере. Так как повсюду был разбросан снег, на одной сторон горы появилась большая пещера.


Глаза Вэй Хо стали ярче. Может быть, в пещере была спрятана техника культивации Эпического ранга.


Это была техника совершенствования духа?


Дикий Гигант не мог войти в пещеру, но мог потянуться в нее рукой и использовать ауру внушения, чтобы достать что-то изнутри. В этот раз он потянулся рукой, затем отводя ее назад. В его руке был большой кусок льда.


Лед вмиг расплавился и испарился, оставляя только толстую книгу в руках.


Дикий Гигант приблизился к Вэй Хо и открыл руку. К Вэй Хо вылетела книга.


‘Дикий Гигант уже достиг Эпической стадии, прочитав эту книгу несколько сотен раз. Учитывая мой интеллект, мне, вероятно, не придется перечитывать ее несколько сотен раз. Эпическая стадия, я иду к тебе!’


Вэй Хо схватил книгу, но был вмиг ошеломлен.


На обложке были слова ‘Легенда Культивации Нормальных Людей’. На обложке также было два маленьких слова ‘Первый Том’, и каждое слово казалось сложно выглядящим. Вэй Хо в спешке открыл книгу, увидев каталог и знакомое содержание.


Вэй Хо потерял дар речи.


Прежде, чем он успел что-то сказать, Дикий Гигант заговорил первым: «Должно быть, это техника культивации людей. Если мы поймем эту технику культивации и культивируем ее до пределов, то сможем сокрушить пустоту и вознестись, став людьми!»


Вэй Хо не знал, как и реагировать.


Вознестись, став людьми? Ты, вероятно, не знаешь, что люди намного слабее, чем вы.


Дикий Гигант сказал: «Люди, вероятно, исчезли, потому что вознеслись в мир людей. В конце концов, подобная бросающая вызов небесам техника культивации продается всего за 59 юаней. Это означает, что люди - это раса культиваторов. Должно быть, там по улицам ходят сплошные существа Эпического ранга. Это единственный способ объяснить, почему они смогли создать здания, которые никак не уничтожить. Они даже могут летать в небе без крыльев. Несмотря на то, что у них нет жабр, они также ныряют в глубокое море. Они даже могут сдвигать горы и заполнять моря, меняя ландшафт».


Вэй Хо наконец-то понял, что люди уже считались богами у снеговиков. Для них люди были всемогущими, точно так же, как и в глазах Демонических Муравьев.


Дикий Гигант вскоре поднял два больших камня, разбив их перед Вэй Хо. Он затем сказал: «Учитель, это заметки, которые я сделал, прочитав этот древний свиток. Пожалуйста, взгляни и скажи, если что-то не так».


Вэй Хо взглянул на большой камень диаметром более десяти метров и посмотрел на плотные руны на нем.


Черт, да я вообще не могу их понять!


Похоже, что автоматическая система переводов переводила только языки, а не слова. Как я могу понять язык снеговиков?


Вэй Хо посмотрел на нее и сосредоточил свое внимание на ‘Легенде Культивации Нормальных Людей’ в руке. Он затем спросил: «Вы не находите это странным? Судя по вашим выводам, у людей большие тела. Почему их древние свитки настолько маленькие? Это не идет вопреки вашим предположениям?»


Дикий Гигант сказал: «Я предполагаю, что люди, вероятно, использовали силу пространственных технологий. В конце концов, в эру человечества было произведено слишком много свитков. Их все было бы невозможно сохранить. Вот почему они использовали пространственную технологию для сжатия древних свитков. Однако, эта технология была потеряна, так что мы не можем увеличить древние свитки».


Вэй Хо потерял дар речи.


Похоже, что у каждого существа было сильное воображение. Что вы будете делать, если встретите настоящего человека?


Однако, остановка времени определенно продлится долгое время. Она, возможно, даже продлится десятки тысяч лет, так что будет бессмысленно думать о ней в течение долгого периода времени.


Вэй Хо держал ‘Легенду Культивации Нормальных Людей’ в руках и сказал с определенностью: «Эта древняя книга еще не завершена. По моему мнению, осталось по крайней мере 11 книг. Эта книга описывает, как смертные культивируют до стадии Бессмертного. Если ты сможешь собрать 12 книг, то сможешь получить полный метод культивации, чтобы стать Бессмертным!»
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Глава 68: Врата Дракона



Глава 68: Врата Дракона


Гигант был шокирован: «Учитель, ты только перелистнул пару страниц, но уже знаешь, что это незаконченная новелла. Я только осознал это, прочитав более семидесяти раз!»


Вэй Хо сжал губы. Мне сказать тебе, что я несколько раз читал полную версию?


Вэй Хо понимал, что это никак не было связано с книгой, и что его собеседник достиг Эпической стадии благодаря системным настройкам.


Вэй Хо вернул книгу. Гигант был сбит с толку. Сколько страниц ты прочитал? Ты смотришь свысока на этот древний свиток?


Однако, несколько мгновений спустя с неба подул сильный порыв ветра. В облаках прятался гигантский орел. Гигантский орел спустился и схватил свиток в руках Вэй Хо когтями, после чего взмыл в небо.


Вэй Хо и Дикий Гигант оба были шокированы. Вэй Хо был шокирован, потому что активировал Режим Резни. Он даже со Взором Бога не смог заметить приближение гигантского орла.


Дикий Гигант был шокирован, что у него украли древний свиток. Он хотел в ярости кричать. Он также хотел использовать свою могучую звуковую волну, чтобы сбить гигантского орла с неба, но внезапно вспомнил, что у того во рту был его древний свиток. Если он использует эту технику, свиток может быть уничтожен.


Однако, он очень быстро среагировал. Гигант потянулся рукой в снег и схватил большую кучу. Он затем слепил большой снежок и нацелился в гигантского орла.


Большой снежок полетел прямо в орла. Однако, когда снежок приближался к гигантскому орлу, с неба пало большое пламя. Оно вмиг расплавило гигантский снежок. Вскоре с небес спустился большой Черный Дракон, окружая гигантского орла своей аурой внушения. Ужасающая аура внушения разорвала гигантского орла на части, хватая ‘Легенду Культивации Нормальных Людей’.


Дикий Гигант был в ярости. Он выкрикнул Черному Дракону: «Ты - дракон из Племени Черных Драконов? Верни мне древний свиток. Иначе снеговики и Племя Черных Драконов станут врагами!»


Черный Дракон еще не улетел, получив древний свиток. Он начал летать кругами в воздухе, сказав особенно презренным тоном: «Я много раз слышал, что у снеговика был свиток Эпического ранга. Я прождал здесь более тридцати лет, пока наконец-то не заполучил этот свиток!»


Однако, Черный Дракон говорил на своем языке, так что Дикий Гигант понимал его. Дикий Гигант беспокойно выкрикнул: «О чем он говорит?»


Вэй Хо сказал: «Он сказал, что выжидал тридцать лет, чтобы получить этот свиток».


Дикий Гигант был ошеломлен, спрашивая: «Ты говоришь на языке драконов?»


Дикий Гигант через пару мгновений сказал Вэй Хо: «Передай Черному Дракону, чтобы он вернул мои древние свитки. Иначе я буду груб к нему».


Принесут ли эти слова пользу?


Вэй Хо сжал губы, поднял голову и выкрикнул: «Послушай меня, Черный Дракон. Не гордись так сильно собой. Полученный тобой свиток - фальшивка. Если не хочешь умереть, то не практикуйся согласно содержимому книги!»


Черный Дракон продолжил летать кругами в небе, холодно сказав: «Ты думаешь, что я не знаю язык снеговиков? Я скрывался здесь тридцать лет. Слушая, как он говорит с собой на протяжении тридцати лет, я уже понял их язык».


Вэй Хо потерял дар речи.


Гигант говорил с собой тридцать лет!


Вэй Хо подумал об этом. Если у тебя есть свиток, зачем ты здесь остаешься?


Вэй Хо несколько мгновений спустя рассмеялся, сказав: «Черный Дракон, ты не улетел, получив свиток, верно? Ты не понимаешь язык людей, не так ли? Тогда в чем смысл забирать свиток?»


Черный Дракон презренно сказал: «Что сложного в языке людей? Я не поэтому здесь. Я остаюсь в Божественном Храме, оставленном людьми. Армия Черных Драконов в пути сюда. Если ты знаешь, что хорошо, а что плохо, немедленно уходи. Иначе ни один из вас не уйдет живым, когда прибудет Армия Черных Драконов!»


Армия Черных Драконов? Если ты используешь Армию Черных Драконов, то зачем ты ждал тридцать лет и отпустил нас?


Вэй Хо все еще говорил с Черным Драконом, но Дикий Гигант не планировал быть с ним вежливым. Он схватил два больших камня и бросил их Черному Дракону. Однако, Черный Дракон находился слишком высоко, и ему нужно было преодолевать силу гравитации для полета. Вот почему Черному Дракону удавалось с легкостью уклоняться.


Вэй Хо думал, что была всего одна причина, почему Черный Дракон не улетел. Он тянул время. Должно быть, он что-то задумал. Если он использовал Гигантского Орла, чтобы украсть свиток, использует ли он других существ?


Что-то было не так. Ему стоило как можно скорее покинуть гору.


Когда Вэй Хо планировал уйти, Дикий Гигант выкрикнул: «Куда ты пошел? Ты - шпион, присланный Черным Драконом?»


Прежде, чем он успел закончить свои слова, Дикий Гигант нанес удар по Вэй Хо.


Вэй Хо уклонился от удара, но волна вибрации, произведенная ударом, отбросила Вэй Хо на десять метров.


Видя внутреннюю борьбу между Вэй Хо и Диким Гигантом, Черный Дракон разразился смехом. Он продолжал летать кругами в воздухе, разжигая пламя: «Дерись! Дерись и убей его!»


Дикий Гигант действительно был достоин своего имени. Его было слишком просто разозлить, и он даже не рассматривал возможность, что Вэй Хо не был шпионом. Он также не считал, что убийство Черного Дракона в небе было приоритетом.


Однако, Вэй Хо понимал основной момент. Почему Черный Дракон не улетел, даже получив свиток? Должно быть, из-за пещеры. В пещере, вероятно, было какое-то сокровище!


Вэй Хо развернулся и побежал в пещеру. Дикий Гигант и Черный Дракон одновременно запаниковали. Дикий Гигант издал рев: «Ты действительно шпион!»


Черный Дракон взревел: «Прекрати, или познаешь мой гнев, вор!»


Вэй Хо не слушал их. Он активировал Состояние Изменения Молнии и сделал рывок в пещеру. Хотя в пещере был большой вход, он не мог вместить двух чудищ.


Черный Дракон спустился с неба, плюнув огнем дракона. Пламя дракона было невероятно горячим, вмиг расплавив снег вокруг пещеры. Пламя дракона рассеялось в пещере, направляясь прямо к Вэй Хо. Однако, Вэй Хо уже достал свой Теневой Клинок.


Мгновение спустя синий щит защитил Вэй Хо. Пламя опустилось, но Вэй Хо не почувствовал от него ни капли тепла. Снег в пещере растаял, превращаясь в плотный пар.


Вэй Хо увидел, что количество применений его Теневого Клинка уменьшилось до 1/2. Неуязвимый Теневой Клинок был действительно экстраординарным, и он мог использовать его снова.


Вэй Хо убрал свой теневой Клинок и приземлился в пещере. Это была вертикальная пещера. Вэй Хо после 17 или 18 метров наконец-то коснулся земли. Он вскоре увидел гигантские золотые врата.


Это были позолоченные врата, на которых был выгравирован живой золотой дракон с пятью когтями. Золотой дракон как будто угрожающе хотел выбраться из врат.


На золотых вратах традиционными иероглифами были высечены слова ‘Врата Дракона’.
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Глава 69: Жадная змея



Глава 69: Жадная змея


Вэй Хо стойко приземлился перед Драконьими Вратами. Прежде, чем он смог что-то сделать, снаружи пещеры раздался голос Черного Дракона: «Ты, наверное, смерти жаждешь, если украл моё!»


Однако, в этот момент Дикий Гигант издал рев: «Черный Дракон, как ты посмел спускаться?»


Бум!


Снаружи пещеры раздался громкий звук, за которым последовали жестокие звуки битвы. Послышались звуки завывающего льда и бушующего пламени. Вся снежная гора тряслась, а со входа в пещеру повалили снег и растаявшая вода.


Вэй Хо проигнорировал их, направляясь к Вратам Дракона. Он постучал по ним и попытался найти способ их открыть.


Здесь была ловушка?


Вэй Хо обыскал окружающее пространство и постучал по каждой стене. Однако, не было ни единой зацепки.


Вэй Хо затем посмотрел на золотого дракона, выгравированного на Вратах Дракона. Это был живой золотой дракон, уставившийся на него своими глазами. Где бы ты не стоял, эти глаза дракона как будто пялились на тебя, создавая ощущение, что золотой дракон был живым.


Дикий Гигант и Черный Дракон все еще сражались снаружи пещеры. В пещере была разорвана дыра, и на тело золотого дракона засиял солнечный свет. В итоге чешуя золотого дракона начала излучать синее сияние.


Вэй Хо немедленно устремился вперед проверить чешую, которая приняла семь разных цветов. Он коснулся чешуек рукой и заметил, что они могли двигаться. Он попытался сдвинуть их на 180 градусов. Золотые врата издали рев дракона.


Это был оглушительный рев. Вэй Хо схватился за уши, а колоссы снаружи прекратили сражаться.


Как говорили люди, у Драконов была обратная чешуйка, и они злились, если их коснуться. Чешуя золотого дракона была опрятно расположена, но он решил повернуть одну из чешуек. Неудивительно, что золотой дракон злился.


Он был в ярости, но золотые врата постепенно открылись. Вэй Хо вошел, но остановился, сделав несколько шагов.


Перед ним появился гигантский ЖК-экран. На нем было два слова: Трансформация Дракона.


Под ними было еще два слова: Начать Игру.


Вэй Хо был ошеломлен. Еще одна миниигра? Однако, он никогда не слышал о такой миниигре. Будет изумительно превратиться в питона!


Вэй Хо не смел проявлять беспечность. Он размял пальцы, похлопал себя по голове и сделал несколько глубоких вдохов. Полностью подготовившись, он нажал на кнопку ‘Старт’.


Мгновение спустя послышался знакомый звуковой эффект. Вскоре на экране появилась трехметровая змея. Недалеко от нее была маленькая сияющая красная точка.


Вэй Хо потерял дар речи.


Разве это не... просто змейка?


Змея на экране начала автоматически двигаться вперед. Вэй Хо мог менять направление движения змейки, делая клики. Каждый раз, съедая точку, змея вырастала на еще один слот. Она постепенно стала длинной.


Эта жадная игра не могла сравниться с Вэй Хо. У экрана были ограниченные размеры, и там было не так много точек. Змея ранее или позднее вырастет до размеров экрана. Что тогда случится с игрой? Она будет пройдена?


Вэй Хо раз за разом кликал. Змея росла больше и длиннее, превращаясь в гигантскую змею и наконец-то заполняя экран.


«Пришло время пройти этот уровень, верно?» - Вэй Хо кликнул на последнюю точку на экране. Голова змеи повернулась и поползла к последней точке. Однако, в этот момент случилось кое-что неожиданное. Экран треснул, и из точки появилась голова змеи.


Вэй Хо был так шокирован, что чуть не отпрыгнул назад. Однако, он понял, что раскол экрана был спецэффектом самого экрана. Как в 3D-фильме, экран не треснул.


Жадная игра еще не закончилась. Змея сломала систему и собственные пределы. Она вырвалась через бездну и из игры, прибыв в реальность!


Конечно же, эта реальность все еще была на экране.


Прожорливая змея вырвалась из экрана компьютера и прибыла к игроку в дом. Вэй Хо кликнул на игрока, и прожорливая змея проглотила его мгновение спустя.


Вэй Хо потерял дар речи.


Двухмерная игра стала трехмерной игрой обжорства и симуляции обедающей змеи.


Вэй Хо продолжал управлять змеей. Змея с голодом к еде ела почти все, включая компьютеры, столы, стулья и двери. Если ее рот сможет что-то проглотить, она съест это в один укус. Что более важно, каждый раз, когда змея что-то съедала, ее тело росло больше.


Вэй Хо подумал о кое-чем в этот момент. Лимит был устранен. Эволюция была безграничной.


У Вэй Хо не было времени думать об этом, так как прожорливая змея все еще двигалась вперед. Вэй Хо нужно было контролировать ее направление. В этот раз он направил ее на улицу. Тело прожорливой змеи выросло до пятидесяти метров, а ее голова была большой, как у гигантского питона. Вот почему пешеходы в ужасе разбежались в стороны.


Прожорливая змея продолжила свое путешествие. Она ела машины и дорожные знаки, пока не появилась армия. Множество танков и вертолетов атаковало змею, чьё тело уменьшалось при каждой атаке.


Ради избежания ее смерти Вэй Хо только мог управлять прожорливой змеей, заставляя ее глотать самолеты и танки. Каждый раз, когда прожорливая змея глотала танк, она эволюционировала, и на ее теле появлялась пушка, автоматически выстреливающая ракетами.


Вэй Хо был сбит с толку. Змея была слишком жадной?


Прожорливая змея эволюционировала в робота. Ее тело все еще росло, и обычное оружие людей уже ничего не могло с ней поделать. Люди только могли применить ядерное оружие.


В тот момент, как люди в игре выбрали ядерное оружие, в левом верхнем углу экрана Вэй Хо появился отсчет и задание.


«Пожалуйста, найди и используй ядерное оружие за час. Иначе игре будет окончена».


Вэй Хо потерял дар речи.


Дело больше не было в прожорстве!


Вэй Хо продолжил управлять прожорливой змеей, совершая рывок в военную базу, врезаясь в гору. Эта гора была пустой внутри, и там было спрятано много военного снаряжения. Что более важно, в горе было несколько ядерных боеголовок!


Прожорливая змея проглотила несколько из них одним укусом, снова эволюционируя. Ее тело начало излучать радиацию, снова расширяясь. В этот момент люди больше не могли сопротивляться прожорливой змее.


Змея продолжила свое путешествие. Она съела высокое здание, проглотила гору, и проглотила каждую ядерную боеголовку, брошенную на нее. Она затем стала больше и сильнее.


Жадная змея окружила Землю и съела все, что могла. В итоге она подняла голову и уставилась в небо. Ее глаза встретились с глазами Вэй Хо.


Вэй Хо нахмурился. Вэй Хо увидел в глазах змеи волю, превосходящую всё.


Змея мгновение спустя подпрыгнула, совершая рывок к экрану.


Экран снова треснул.
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Глава 70: Потерянные технологии


Экран снова раскололся, но прожорливая змея все еще не спешила выбраться из игры. Экран был просто спецэффектом. Прожорливая змея покинула Землю и проглотила Луну. Ее тело снова продолжило расти, поглотив Луну, и Вэй Хо мог контролировать ее, позволяя ей бушевать по Солнечной Системе.


Однако, Вэй Хо не контролировал прожорливую змею. Вместо этого он погрузился в глубокие мысли. Может быть, в этой игре было что-то особенное?


Вэй Хо подумал об этом, решив контролировать прожорливую змею, когда та совершила рывок к солнцу. Однако, змея на полпути начала сопротивляться. Казалось, как будто она не желала тянуться к солнцу, и ей даже несколько раз удалось сбежать из-под контроля Вэй Хо и поплыть обратно.


Вэй Хо был сбит с толку. Это системная настройка? Или у прожорливой змеи есть свои мысли в игре? Если я продолжу ее контролировать, дав ей поглотить все во вселенной, она вырвется из игрового мира в настоящий?


Это была ужасающая игра.


В страшной игре не было элементов ужаса или ужасающей атмосферы. Она знала, как мыслили люди, и заставляла людей бояться реальности.


В этот момент Вэй Хо понял. Это была простая игра, но она не давала змее получить большое количество очков. Если змея получит высокие очки, вся вселенная будет вмиг уничтожена!


Если у человека не было смелости, он не получит наследие лучше!


Вэй Хо показалось, как будто его жизнь была игрой один-на-один. Если он примет решение продолжать культивировать прожорливую змею, ему придется в один день предстать перед созданным им монстром.


Так... делать ли это или нет?


Вэй Хо в тот момент принял решение. Он направил голову змеи, заставив ее проглотить Меркурий. Затем она проглотила Венеру, Юпитер и Сатурн. Как только змея станет достаточно большой, она проглотит солнце в один укус.


Во вселенной уже не было ничего, что могло бы остановить змею. Вэй Хо начал заставлять змею безумно поглощать всё. В последний момент прожорливый монстр вырос до неограниченного размера, почти вырываясь из вселенной. Вэй Хо колебался еще три секунды, после чего направил змею поглотить Землю.


Щелк! Экран снова треснул!


В этот раз экран действительно треснул. Игра не показывала, что закончилась или была пройдена, так как игровой экран треснул.


В то же самое время снаружи пещеры начали доноситься ужасающие звуки грома. Вэй Хо был слишком поглощен игрой, чтобы заметить, что снаружи потемнело. Битва между Диким Гигантом и Черным Драконом, похоже, закончилась. Снаружи были только звуки грома и вспышки молний. Там была напряженная атмосфера, как будто наступил судный день.


Однако, ничего не случилось, даже когда он прождал три минуты. Вэй Хо коснулся своего носа и понял, что накручивал. Это была просто игра, и экран ломался, если ее пройти. Целью этой игры было напугать игрока.


Вэй Хо увидел новый туннель через расколотый экран. Он решил войти в новый туннель, а затем увидел технологически продвинутый металлический туннель.


Вэй Хо продолжил свое путешествие. Сделав несколько шагов, он вышел к парящей платформе. Вэй Хо увидел гигантский космический корабль на ней.


Это был серебристо-белый космический корабль в форме веера. Перед был маленьким, а зад - большим, и в конце было два больших отверстия. Вэй Хо достал свой сканер. Когда он сканировал его более трех минут, в интерфейсе чертежей появился чертеж ‘двигатель частиц’.


Это были потерянные технологии!


Вэй Хо знал, что в этот раз нашел что-то грандиозное. На этом корабле определенно были всевозможные виды Черных Технологий. Конечно же, его сканер был истинными Черными Технологиями. Насколько бы продвинутыми и сложными не были технологии, он всегда мог превратить их в чертеж.


Вэй Хо спрыгнул с платформы. Когда он приземлился на поверхность корабля, не было слышно ни единого звука. На поверхности корабля были опрятно расположены материалы. Не было ни единой вибрации, когда они столкнулись с ногами Вэй Хо.


Вэй Хо было интересно, какие материалы были необходимы для постройки этого корабля. К сожалению, его сканер не мог просканировать весь корабль. Он только мог сканировать его часть за частью.


Вэй Хо просканировал окружения и нашел несколько чертежей для лазерных пушек, пушек антиматерии, энергетических щитов и другого. Однако, все это были продвинутые технологии только на поверхности корабля. Чтобы получить больше, он должен был войти в корабль.


Вэй Хо наконец-то нашел вход в корабль после длительных поисков. Однако, дверь была плотно запечатана и была невероятно твердой. Вэй Хо достал Тиамат и нанес несколько десятков ударов, но это не оставило и следа.


Вэй Хо предполагал, что корабль защищали правила. Он сможет попасть в каюту, только открыв двери.


Вэй Хо начал искать в округе. Ему вскоре удалось найти каюту. Каюта была полностью закопана в почве. Если бы не Режим Резни Вэй Хо, он бы не нашел ее. Выкопав каюту, он увидел лежащую в ней женщину.


Люди уже были мертвы, если бы их не защищал золотой свет.


Вэй Хо предполагал, что это был рассказчик. Он затем открыл камеру гибернации. На женщине был суперплетеный костюм. Судя по знаниям Вэй Хо, подобный костюм не был продуктом, который люди могли производить в данный момент. В данный момент Вэй Хо был единственным человеком, способным изготавливать что-то подобное.


Этот человек должен был быть персонажем в истории. Она была персонажем Бога. Она была трупом.


Вэй Хо внимательно осмотрел каюту и нашел там навигационный рекордер. К счастью, в нем было электричество.


Но, что важнее, Вэй Хо знал, как управлять этой штукой.


Эм...


Там были только кнопка записи и кнопка проигрывания. Навигационный рекордер был разработан, чтобы срезать углы!


Вэй Хо нажал кнопку проигрывания, и из рекордера послышался женский голос: «На 357-ом году Дикого Века мы нашли планету, на которой наша раса сможет выжить. Мы попытаемся спуститься на нее, чтобы собрать образцы. Здесь снежная гора... Это нехорошо! Какие-то монстры со снежной горы атаковали нас неизвестными методами! Корабль утратил контроль! Корабль утратил контроль!»


За потоком странного шума последовали различные взрывы. За паникующими голосами людей последовал звук крушения большого космического корабля. Затем все стихло.


Вэй Хо был сбит с толку. Вот и все.


В этот момент с рекордера снова раздался голос: «Корабль разбился. На его поверхности нет признаков повреждений. Однако, Искусственный Интеллект корабля уничтожен. Монстры атаковали нас неизвестным методом, и мы не можем дать отпор. Устройство коммуникации ультра-скорости света корабля невозможно использовать, и я не могу связаться со своими людьми. Я только могу оставить навигационный рекордер и использовать систему жизнеобеспечения для его питания. Если вы из будущего или другой цивилизации, пожалуйста, передайте этот рекордер моим людям».


Вэй Хо потерял дар речи.


Как что-то настолько важное могло записать так мало информации? Вы даже не сказали, к какой цивилизации принадлежите!


Вэй Хо показалось, что игра еще не была окончена. В ней было слишком много ошибок, и многие места нуждались в доработке.
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Глава 71: Робот


Вот почему Бог еще не развил эту цивилизацию. Он не мог попасть на корабль, потому что детали корабля еще не были разработаны.


В конце концов, это была неполная версия игры. Большую часть игрового содержимого еще предстояло завершить. Точно так же, как и во Дворце Дракона отсутствовал Бассейн Грома, и Вэй Хо воспользовался ошибками игры для получения навыка.


Однако, именно такой и должна быть пробная версия!


В рекордере не упоминалось ничего о входе на корабль. Вэй Хо попытался найти вход, но рядом не было других камер гибернации. Похоже, что Бог сделал это просто для шоу.


Вэй Хо выкопал яму и похоронил женщину. Он затем просканировал камеру гибернации и нашел ее чертеж.


Он многое получил благодаря этому путешествию. Лазерные пушки, винтовки антиматерии и энергетические щиты были хорошими вещами. Однако, он был не прочь войти в корабль или пытаться получить его.


Вэй Хо снова осмотрелся, начав постукивать по земле своим охотничьим ножом. Он заметил царапины на двигателе частиц корабля.


Двигатель можно было уничтожить?


Если человек не мог найти зацепок, играя в головоломку, он начинал наугад кликать мышкой. Временами так можно было найти зацепки. Даже если человек не найдет какие-то зацепки, играя в такую игру, ему удастся ее пройти.


Это было преимущество возможности действовать наугад.


Вэй Хо начал разбирать двигатель частиц корабля. Он бормотал себе под нос, делая это: «Я не привык к тому факту, что реальность превратилась в игру!»


Разобрав двигатели, Вэй Хо увидел, что мог войти внутрь корабля. Однако, там ничего не было. Вэй Хо просканировал корабль, но не смог найти там новых чертежей. Некоторые из комнат были закрыты, и он не мог войти в них, пока не вошел в каюту капитана.


Как нормальные комнаты могли быть запечатаны, но в каюту капитана было так просто попасть?


Действительно, нельзя было соперничать с содержимым игры, не говоря уж про пробную версию.


Вэй Хо прибыл в каюту капитана и нашел там много устройств. Однако, ни одно из них нельзя было активировать. Похоже, что в них не осталось энергии.


Вэй Хо провел поиск и нашел машинное отделение корабля. Он просканировал его, получив чертеж генератора энергии ядерного синтеза. Вэй Хо изучал его, понимания, что корабль работал на электричестве.


Так как было электричество, все будет намного проще.


Вэй Хо использовал навык Бога Грома. Его внутреннее ци превратилось в электричество, направляясь в корабль. Вскоре на корабле зажглись лампы в коридорах.


Левый глаз Вэй Хо превратился в Глаз Грома. Он увидел направление магнитных и электрических полей. Он затем нашел хранилище корабля и просканировал его. В интерфейсе чертежей появился чертеж для батареи супер-энергии.


Только чертеж? Я не могу забрать эту батарею?


Вэй Хо попытался ее разрушить, но пришел к осознанию, что это было невозможно. Весь космический корабль был под защитой правил за исключением двигателя частиц. Однако, он разобрал двигатель.


«...»


По крайней мере, можно было забрать детали.


Вэй Хо заряжал батарею в течение полчаса, после чего пошел искать другие полезные предметы. Он вскоре нашел арсенал космического корабля. Там была запечатанная технологическая броня.


Вэй Хо использовал сканер на ней.


‘Ударная Броня: Самая часто встречаемая моторная броня в Млечном Пути. Может увеличить Атаку пользователя на 300’.


Это была полная броня. Хотя она была немного похожа на красную броню Железного Человека, она была намного объемнее, чем она.


Если Вэй Хо наденет броню высотой около двух метров, он будет выглядеть толстым.


Надев броню, Вэй Хо заметил, что его Взор Бога пропал. Он все это время был в Режиме Резни, чтобы предотвратить всевозможные происшествия. Однако, его убийственная аура не могла пронзить броню к его удивлению!


У брони была способность защищать душу!


Это означало, что эта броня могла сопротивляться ауре внушения Эпического ранга?


Вэй Хо наконец-то понял, что люди полагались на силовую броню, чтобы сражаться с существами Эпического ранга.


Существа Эпического ранга не были неуязвимыми. Пока у людей была силовая броня, они смогут сопротивляться ауре внушения Эпического ранга и убивать существ Эпического ранга!


Силовая броня питалась электричеством, и ее энергия сейчас была на нуле. Вэй Хо использовал свой навык Бога Грома, чтобы ее зарядить. Когда он ее зарядил, в его шлеме появилась различная информация на китайском языке.


Вэй Хо был сбит с толку. Что? Вся вселенная говорит и использует китайский язык?


Когда заряд достиг 5%, Вэй Хо смог самостоятельно передвигаться. В броне была автоматическая функция координации, и она обнаруживала мозговые волны. Как только у него возникала мысль, броня автоматически реагировала небольшим движением его рук и ног.


Вэй Хо начал прыгать в броне, приходя к пониманию, что было несложно ей управлять. Хотя была небольшая задержка, ознакомление с броней не отличалось от контроля его тела.


После того как он нашел броню, на космическом корабле не было ничего. Искусственный Интеллект корабля был поврежден, и он не мог подняться в воздух. Вот почему Вэй Хо не мог сбежать на этом корабле. Он только мог покинуть пещеру в броне.


Когда он вышел из пещеры, в небе шел сильный снег. Перед ним была совершенная тьма, и к нему совершила рывок черная тень. Это был гигантский кулак, называемый Кулаком Дикого Снежного Гиганта!


Вэй Хо нанес свой удар, и их кулаки встретились. Вместе со снегом поднялись воздушные волны. В этот момент Дикий Гигант снова высвободил свою ауру внушения. К сожалению, Вэй Хо ничего не почувствовал.


Силовая броня действительно могла сопротивляться ауре внушения!


Она также добавила 300 к его Атаке!


Вэй Хо нанес удар по белоснежному кулаку. Дикий Гигант задрожал, делая несколько шагов назад. С его тела посыпались снежинки.


«Ты кто?» - в шоке спросил Дикий Гигант.


Вэй Хо был сбит с толку.


Ты не узнаешь меня, потому что я сменил одежду?


«Стой, я понял! - удивленно сказал Дикий Гигант, - ты - легендарное создание людей. Ты - робот, верно?»


Вэй Хо потерял дар речи.


У этого снеговика было экстраординарное воображение!


Дикий Гигант добавил: «Согласно древним книгам у роботов нет душ, и они - могущественные создания. Ты не боишься моей ауры внушения и можешь победить меня. К тому же, в твоем теле сплошные механизмы. Ты и правда робот!»


Вэй Хо начал говорить как робот: «Передача данных. Обнаружена преграда на пересечении впереди. Запрос указаний... Запрос указаний провален. ИИ10086 автоматически расчистит путь!»


Шокированный Дикий Гигант отступил в сторону, внимательно наблюдая за Вэй Хо.


Вэй Хо увидел, как Дикий Гигант отходит в сторону, и сказал: «Преграда устранена. ИИ10086 продолжит движение».


Когда он сказал это, Дикий Гигант с ошеломленным видом вышел вперед, наблюдая за тем, как Вэй Хо уходит.
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Глава 72: Величие обычных людей


Вэй Хо не хотел задерживаться здесь. Он уже получил то, в чем нуждался. Пришло время спуститься с горы. Вэй Ша и носорог все еще ждали его у подножья горы.


Однако, Вэй Хо заметил, что Дикий Гигант шел за ним по пятам, наблюдая за Вэй Хо заинтересованным взглядом.


Вэй Хо нахмурился. Сколько ты планируешь следовать за мной? Разве ты не должен защищать эту снежную гору?


Вэй Хо шаг за шагом спускался с горы, а Дикий Гигант шел близко за ним. Он не думал о Ледяных Элементалях, пока они не окружили Вэй Хо. Если они посмеют войти в его радиус, он нападет на них. Это была системная настройка.


Вэй Хо сжал кулаки и приготовился атаковать, наблюдая за приближающимися Ледяными Элементалями. Однако, Дикий Гигант выкрикнул: «Стоп!»


Как только он закончил говорить, несколько Ледяных Элементалей испарилось, и лист с китайским текстом воспарил в воздух.


Дикий Гигант схватил его и сказал: «Это было опасно. Сейчас взгляну на древний свиток. Да, я напишу сочинение по ‘Что замечательно’. Разве это не мой любимый вид? Посмотрим, кто автор. Он написал ‘Величие Обычных Людей’».


Вэй Хо остановился на месте. Почему это сочинение показалось настолько знакомым?


Дикий Гигант взял лист и начал читать: «Величие Обычных Людей, автор - Вэй Хо. Капля воды может быть обычной, но она питает дюйм земли. Луч света может не быть особенным, но он освещает тьму. Зернышко может быть маленьким, но оно питает лучик жизни...»


Дикий Гигант продолжил читать, но Вэй Хо не мог это слушать. Он схватился за лоб и задрожал. Было так чертовски неловко, когда кто-то читал его школьное сочинение в такой манере!


Пожалуйста, не нужно это читать! Можешь читать про себя? Пожалуйста, можешь читать про себя?


«Мы помним только Великого Маркиза Чжугэ, но кто знает, как с прямым лицом предстать перед армией ветеранов? Как молчаливая жертва обычного человека может дать этим людям выглядеть благородными?»


Вэй Хо был ошеломлен. Он вдруг услышал дрожь со стороны гиганта. Он развернулся и увидел, как гигант плачет, продолжая читать. Вэй Хо никогда не видел, чтобы снеговик плакал, но увидел это сегодня.


«Обычные люди тихо платят, не получая славы или богатств. Усилия их жизни будут отплачены только в этот момент. Смысл их жизни был в жертве главному персонажу, позволяя главному персонажу получить славу и богатство. Как главный герой сможет достичь величия без молчаливой жертвы обычных людей? Мы видим только тех прославленных персонажей в истории, но не знаем, что еще больше неизвестных людей было похоронено. И что с того, если у Сян Юя не было сильной армии ста тысяч солдат? И что с того, что у Чжоу Юя не было сильной армии пятидесяти тысяч солдат? И что, если он сожжет стену?»


Дикий Гигант взволнованно читал его сочинение, пока сам Вэй Хо был ошеломлен: ‘Я написал это. Как я мог написать такую вещь?’


Дикий Гигант плакал, продолжая читать. Вэй Хо не мог понять. Почему ты плачешь?


Пока Дикий Гигант громко говорил, из-под снежной горы раздался странный звук. Вэй Хо сначала думал, что к нему совершили рывок Ледяные Элементали и Снежные Черви. Однако, Вэй Хо несколько мгновений спустя увидел пару Бескрылых Ползучих Драконов.


‘Бескрылый Ползучий Дракон, Нормальный Ранг’.


Многочисленные Ползучие Драконы опустились со снежной горы, атакуя Вэй Хо в тот момент, как увидели его. Вэй Хо нахмурился, сказав: «Проваливайте!»


В шлеме силовой брони немедленно появилась информация. Шлем даже ночью отмечал расположение Ползучих Драконов.


В этой силовой броне было что-то особенное?


Вэй Хо махнул рукой, и из руки вмиг вытянулся миниатюрный пулемет. Он немедленно начал атаку. Из него вылетели бесчисленные пули, вызывая брызги крови повсюду.


Поднятая рука Вэй Хо была немного чопорной. Он не привык к таким атакам, и никогда ранее не вступал в контакт с огнестрельным оружием.


Что это было за оружие в его левой руке?


Вэй Хо поднял левую руку. С этой мыслью на его левой руке выскочил острый клинок.


У него был острый клинок в левой руке, и пулемет - в правой? Почему это было так странно?


Вэй Хо не привык к использованию правой руки. Он убрал свой нож и разрезал Ползучего Дракона пополам.


Вэй Хо вдруг понял, что силовая броня была боевой броней.


Он начал быстро спускаться с горы. Вэй Хо понял, что Ползучие Драконы совсем не пытались его атаковать. Если бы он не преградил им путь, они не стали бы его атаковать. Они не пытались нацеливаться и на Дикого Снежного Гиганта. Они двигались прямо к вершине горы, атакуя всех существ, которые пытались их остановить. Если бы здесь никого не было, они пошли бы прямо к вершине.


Их целью была пещера на вершине горы!


Однако, заданием Дикого Гиганта было охранять ту пещеру. Он был в ярости, видя Ползучих Драконов, так что вмиг подобрал два гигантских снежка руками, швыряя ими в них. Снежки покатились по земле, в итоге становясь гигантским комом снега. Бесчисленные Ползучие Драконы были втянуты в снежок, скатываясь с горы.


В этот момент с неба опустилась большая тень. Тень открыла рот, плюясь бушующим пламенем, которое окружило Дикого Гиганта.


Это был Черный Дракон!


Хотя Вэй Хо ничего не видел ночью, у него был шлем силовой брони. Шлем включал ночное зрение. Вот почему он увидел, как гигантское создание спускается с небес, сражаясь с Диким Гигантом.


В этот момент Вэй Хо получил Задание Решения.


‘Задание Решения: Черный дракон против Дикого Гиганта’.


«Если ты выберешь помочь Черному Дракону и убьешь Дикого Гиганта, благосклонность Черного Дракона вырастет на 10 очков. Ты будешь награжден случайным предметом».


«Если выберешь помочь Дикому Гиганту и убьешь Черного Дракона, это увеличит благосклонность Снеговика на 10 очков. Ты будешь награжден случайным предметом».


Кому мне помочь? Принесет ли это мне выгоду? Дикий Гигант был рожден с хорошим впечатлением о людях!


Однако, Вэй Хо не стал принимать поспешных решений. Он спустился со снежной горы и разыскал новый лагерь Вэй Ша. Армия Ползучих Драконов не атаковала лагерь, так как лагерь был построен у озера и находился в другом направлении от Ползучих Драконов.


Вэй Хо выкрикнул Вэй Ша: «Скорее, захвати свое оружие и носорога! Я активировал задание. Проследуй за мной, и мы убьем монстров!»


Вэй Ша была сбита с толку. Задание? Убить монстров? О чем он говорил?


Вэй Хо потерял дар речи.


Он вдруг понял, что был единственным, кто знал, что мир был игрой.


Дикий Гигант, Черный Дракон, Вэй Ша и Носорог не знали, что этот мир был просто игрой. Их характер, вид, цели заданий, культурное прошлое, хобби и судьба были предопределены!
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Глава 73: Путешествие на запад


Остановка времени еще не закончилась. Вэй Хо был единственным игроком в мире. Только он знал, что мир превратился в игровой мир.


Вэй Хо хотел объяснить это Вэй Ша, но как он мог сделать это?


Вэй Ша была рождена в этой эре. Она не знала, чем были онлайн-игры, чем были подземелья, и чем были монстры. Она ни разу не сомневалась в собственном рождении или мире.


То же самое касалось и Дикого Гиганта.


Вэй Хо внезапно понял, почему Дикий Гигант плакал, читая сочинение. Должно быть, он что-то понял!


Вэй Хо временами задумывался, что случится с НИПами, если они осознают, что они - просто НИПы.


Это было похоже на прожорливую змею в игре. Когда Вэй Хо контролировал ее, заставив совершить рывок к солнцу, она сопротивлялась из-за автономной осознанности?


Вэй Хо поднял голову и посмотрел на совершенно черное небо. Снежинки продолжали падать, и одна из них попала ему на лицо. Он почувствовал, как у него по спине прошелся холодок.


Если этот мир был игрой, и он был одним из персонажей в ней, контролируемых игроками, как он это обнаружит?


Вэй Хо не мог остановить свой поток мыслей с самого начала. Чем больше он думал, тем более допустимым это казалось. Он осознал, что это путешествие было не результатом выбора, а результатом внешних факторов.


Если этот мир был мобильной игрой, то так называемый Бог был просто НИПом.


Пока Вэй Хо был погружен в свои мысли, со снежной горы раздался ужасающий звук. Два существа Эпического ранга устроили атаку в полную силу. В результате возникло столкновение между двумя внушительными аурами.


Вэй Хо не чувствовал ужасающей ауры внушения, атакуя в своей броне. Однако, Вэй Ша и носорог спрятались в лагере, начав дрожать. Вэй Хо нахмурился, сказав Вэй Ша и носорогу: «Позаботьтесь о Ползучих Драконах. Я пойду помочь снеговику!»


Дикий Гигант и Черный Дракон были на равных, но Черный Дракон мог летать, а снеговик - нет. Кроме того, Черный Дракон был более хитрым, чем снеговик. Если все будет так продолжаться, снеговик проиграет!


Вэй Хо уже выбрал свое задание. Ему нужно было помочь снеговику убить Черного Дракона, или он провалит задание.


Вэй Хо двигался с невероятно быстрой скоростью в своей силовой броне. Он вскоре прибыл на поле боя, где сражались снеговик и Черный Дракон. Он увидел, как два воина Эпического ранга сражалось друг с другом. Хотя Вэй Хо не чувствовал внушительное присутствие двух воинов Эпического ранга, он видел, что весь окружающий его снег испарился. На земле появились трещины, а окружающие камни рассыпались на куски.


Это была битва Эпического ранга.


В ней не получится принять участие без силовой брони, способной сопротивляться психическому шоку.


В пещере по совпадению была силовая броня.


Это был игровой мир!


Вэй Хо поспешил к Черному Дракону. В правой руке выскочил миниатюрный пулемет. От пулемета пошли звуки та-та-та-та. У пулемета была форма Узи. Всего в нем было 300 пуль.


Вэй Хо осмотрел его. Похоже, что он сможет разобрать его. Оружие было таким объемным, вероятно, из-за большого количества амуниции.


Бесчисленные пули поразили чешую Черного Дракона, но они были бесполезны, оставляя только царапины.


Когда уровень души достигал Эпического уровня, она обретала ауру внушения. Однако, Атака ни капли не росла. Дух был духом, тело было телом, и оба нужно было постоянно улучшать.


Неудивительно, что во фразе Черный Дракон было слово ‘дракон’. Его драконья чешуя была невероятно твердой. По крайней мере, пули миниатюрного пулемета не могли пробить его защиту. Вэй Хо поднял левую руку, и там появился острый клинок. Он поднял клинок и нанес удар по Черному Дракону, но, к его удивлению, клинок тоже не смог пронзить его защиту.


Черный Дракон громко рассмеялся: «Орудия людей этого уровня совсем не могут меня ранить. Даже если ты будешь резать меня десять тысяч лет, тебе не удастся пробить мою защиту!»


Вэй Хо достал Охотничий Нож и вонзил его в тело Черного Дракона. Какой бы твердой ни была его чешуя, она не могла сопротивляться ужасающему охотничьему ножу.


Пф! Во все стороны брызнула кровь, и Черный Дракон издал рев: «Ай! Больно! Больно!»


Черный Дракон расправил крылья, оживленно размахивая ими. Подул сильный ветер, но он не мог сдуть Вэй Хо и Дикого Гиганта. Дракон взмахнул крыльями, взлетая в небо. В этот момент Дикий Гигант схватил большой камень и швырнул его в Черного Дракона.


К сожалению, большой камень уже покрылся трещинами из-за ауры внушения. Будучи брошенным, он немедленно рассыпался на бесчисленные куски. Хотя часть кусков поразила Черного Дракона, их сила была значительно ослаблена.


Черный Дракон поднялся в небо, начав проклинать Вэй Хо: «Зачем ты влезаешь в честный бой между нами на Эпической стадии? Роботы - настолько бесстыжие?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Честный бой? Повтори-ка еще раз.


Черный Дракон посмотрел на охотничий нож в руке Вэй Хо, который все еще был покрыт кровью. Он был сбит с толку. Что это за нож? Как он так просто пронзил мою чешую?


Видя, что Черный Дракон не спускался, Вэй Хо сказал Дикому Гиганту: «Снеговик, подбрось меня!»


Дикий Гигант был ошеломлен на миг, сказав: «Разве ты не станешь живой мишенью, если я тебя брошу? И почему у тебя такая плавная речь?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Не вдавайся в детали, это опасная ситуация!


Хоть Дикий Гигант и был сбит с толку, он все же выставил руку. Вэй Хо вскочил на ладонь снеговика. Рука снеговика напряглась, и он сказал: «Ты не большой, но довольно тяжелый».


Вэй Хо спросил: «Что думаешь? Можешь подбросить меня достаточно высоко, чтобы я смог достать до Черного Дракона?»


Дикий Гигант крепко обнял Вэй Хо, начав собирать энергию. Собирая энергию, он сказал: «Не проблема. Даже не было бы проблемы, если бы ты весил втрое больше!»


Сказав это, Дикий Гигант применил свою силу, швыряя Вэй Хо в небо. Вэй Хо внезапно испытал сильное ощущение, когда был брошен в небо к Черному Дракону.


Черный Дракон холодно улыбнулся: «Ты и правда бросаешь кого-то в небо, как живую мишень?»


Он поднял голову, делая глубокий вдох.


Дракон открыл рот мгновение спустя и выплюнул драконье пламя.


Пламя дракона вмиг окутало Вэй Хо. Однако, Вэй Хо уже достал свой Теневой Клинок. Вокруг Вэй Хо вмиг появился светло-синий щит, и он устремился в пасть дракона благодаря своему импульсу.


Хрусь! Теневой Клинок в руке Вэй Хо был расколот, но Вэй Хо уже оказался внутри пасти дракона. Он проскользнул в горло Дракона, сказав: «Ты читал одну из четырех великих классик людей, называемую ‘Путешествие на Запад’?»
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Глава 74: Снеговик, что с тобой не так?


Конечно же, Черный Дракон никогда не слышал о Путешествии на Запад. Однако, он знал, какую угрозу мог представлять собой Вэй Хо, проникнув в его тело.


Он побледнел от ужаса и в спешке спустился с неба. Что могла сделать желудочная кислота врагу, который выстоял даже перед драконьим пламенем!


Черный Дракон спустился с неба и проглотил четырех или пятерых Ползучих Драконов. Он вмиг выкрикнул: «Немедленно вытащите его оттуда!»


Черный Дракон хотел использовать Ползучих Драконов, чтобы вытащить Вэй Хо из его тела!


Однако, прямо в этот момент Дикий Гигант прыгнул на десятки метров, врезаясь в Черного Дракона.


Черный Дракон застонал, получая еще один удар от снеговика.


Он был в ярости: «На смерть нарываешься!»


Он перевернулся и прижал тело снеговика. Дракон укусил плечо снеговика, но снеговик не был из снега. Только его внешний слой был из снега, а внутренняя часть была из твердого обсидиана. Дракон укусил, впиваясь зубами в твердый обсидиан и вызывая искры.


Дикий Гигант не мог двигаться под телом Черного Дракона. Черный Дракон в этот момент почувствовал острую боль в животе. Вэй Хо атаковал его изнутри.


Он продолжал стрелять из своего пулемета. Пули попали в живот Черного Дракона, и тот был серьезно изувечен. Нож в руке Вэй Хо тоже продолжал резать внутренности Черного Дракона.


Черный Дракон взревел в боли. Пользуясь этой возможностью, Дикий Гигант перевернул его, прижимая Черного Дракона в земле. Он продолжил наносить удары по голове Черного Дракона.


Черный Дракон был в ярости: «Вы на смерть нарываетесь!»


Боль в его животе немного прошла. Казалось, как будто Ползучие Драконы в его теле наконец-то нашли Вэй Хо, мешая ему уничтожать его тело.


Боль в его животе прошла, и Черный Дракон вонзил свой хвост в спину тела снеговика, его грудь, и даже в лиловый камень души.


«Ты...» - Дикий Гигант был ошеломлен. Аура внушения исчезла, и он больше не мог подавлять Черного Дракона. Черный Дракон перевернулся, отбрасывая снеговика.


«Снеговик, ты думаешь, что я зря наблюдал за тобой тридцать лет? Я в прошлые тридцать лет выяснил, где твой камень духа. Сегодня ты умрешь!»


В этот момент на чешуе дракона появилось несколько электрических потоков.


Вэй Хо применил Изменение Молнии!


Ползучие Драконы, проглоченные Черным Драконом, были вмиг убиты молнией. Вэй Хо в тот же самый момент вытащил большой лук.


Это был огромный лук из бронзы. Вокруг него кружились электричество и ци. Он затем натянул тетиву. Стрела тоже была из бронзы, так что смогла выдержать ужасающую силу электричества.


Вэй Хо направил стрелу вверх над головой и натянул лук до формы полной луны. Молния окружила его тело, и стрела наполнилась электричеством и ци.


Молния и ци переплелись, сталкиваясь и взрываясь. В стреле собралась ужасающая энергия.


Вэй Хо мгновение спустя ослабил хватку, и выстрелила стрела молнии и ци.


Черный Дракон гордился собой, когда из его тела выстрелила молниеносная стрела, раскалывая его хребет. Она сломала его чешую, пронзила воздух, и улетела в небеса. Случился ужасающий взрыв. Мгновение спустя в небе произошел взрыв, и ужасающая сила раскидала в стороны бесчисленные темные облака.


Черный Дракон был ошеломлен. Он посмотрел на обгоревшую дыру на спине, рухнув на землю. Бесчисленные драконы замерли на месте, начав оглядываться. Они мгновение спустя атаковали своих компаньонов, но еще больше начало бежать с горы в дрожи.


Вэй Хо выбрался из обожжённой пещеры, находя Черного Дракона на последнем дыхании и обездвиженного Дикого Гиганта.


Черный Дракон все еще дышал. Он уставился на Вэй Хо, спрашивая: «Что ты за создание? Роботы и правда настолько сильны?»


Вэй Хо снял шлем, сказав: «Я - человек!»


Вэй Хо видел текущее состояние Черного Дракона по Информационной Ленте. Тот утратил подвижность, а его другие способности сильно ослабли. У него была возможность только думать. Однако, его сердце, легкие, желудок и внутренности были серьезно повреждены. Он потерял около 65% крови. Он сможет выжить всего лишь несколько часов или даже меньше, так как его органы постепенно страдали из-за потери крови. Он вот-вот умрет!


Черный Дракон был ошеломлен, услышав ответ Вэй Хо. Он не мог поверить в это, так что сказал: «Это невозможно. Люди уже исчезли. Откуда возьмутся люди? Кроме того, почему ты такой маленький? Ты... ты - ребенок детей, потерянный в этом мире? Я никогда не думал, что дитя людей будет настолько могущественным. Древние легенды оказались правдой. Существует так много мифов и легенд о времени, когда люди правили этим миром!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Можешь ли прекратить воображать на грани смерти?


Разве не очевидно, что ты - не слабый, если ты столько расхваливаешь людей?


Черный Дракон сказал: «Сделай это! Моя жизнь пройдет не зря, если я умру от рук легендарного человека!»


Сказав это, Черный Дракон закрыл глаза.


Однако, Вэй Хо ничего не сделал, так как перед его глазами появилась опция поимки Черного Дракона. Вэй Хо знал, что не мог его спасти. Чтобы вылечить его, ему придется потратить большую сумму Магических Камней для покупки бессмертного лекарства, способного воскресить мертвых, или продвинутое Лекарство Сияния Мира. К сожалению, у Вэй Хо не было избытка Магических Камней. К тому же, он не планировал спасать Черного Дракона.


«Я не стану тебя убивать, но планирую дать тебе жить в другой форме».


Сказав это, Вэй Хо включил Систему Питомцев, включил функцию инкубации, и бросил Черного Дракона в слот инкубатора. Гигантский Черный Дракон занял всего один слот, а яйца было размером с футбольный меч.


Черные Технологии были повсюду.


Какая девушка-зерг вылупится при использовании живых материалов Эпического ранга?


Убив Черного Дракона, Вэй Хо посмотрел на Дикого Гиганта. Дикий Гигант был в хорошем состоянии. Хотя его камень души был вытащен, его способности все еще были в норме.


Вэй Хо подошел и поднял камень души. Посмотрев на снеговика, он увидел, что глаза снеговика стали пустыми. Он в ступоре смотрел на небо. Когда облака были разбросаны взрывом молниеносной стрелы, на короткий момент появилось звездное небо.


Начали собираться темные облака, но все еще осталось определенное время до того, как они закроют звездное небо.


Дикий Гигант смотрел на звездное небо, медленно сказав: «Жизнь была предопределена судьбой? Я усердно трудился полжизни, просто чтобы расцвести в этот момент. Я либо стану преградой для главного героя, либо стану ступенькой помощи главному герою. Это ли смысл моей жизни?»


Вэй Хо нахмурился: «Снеговик, что не так?»
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Глава 75: Призыв на задание


Похоже, что с психическим состоянием Дикого Гиганта возникли проблемы. Он, вероятно, прочитал слишком много школьных сочинений, так что любил слишком глубоко думать, особенно, когда думал о жизни и ее смысле. С чего вдруг снеговик, Большой Босс, охраняющий пещеру, станет думать об этом всем?


Вэй Хо хотел засунуть камень души обратно в грудь гиганта, но гигант оттолкнул его. Тот сказал: «Мне кажется, что моё рождение, моя культивация, и моя способность достичь Эпической стадии были предопределены судьбой, чтобы я пришел на эту снежную гору. Все это ради этого яркого момента. Это моё задание. Я чувствую это задание в этот момент. Это, вероятно, легендарный Призыв на Задание, верно?»


Вэй Хо был сбит с толку.


Скажи еще раз, что у тебя за задание?


Вэй Хо не смог сдержаться, спрашивая: «Ты знаешь что-то?»


Действительно, как и сказал Дикий Гигант, его существование было предопределено игровой системой на всю его жизнь. Он хотел защитить эту снежную гору. Он хотел сразиться с Черным Драконом, создав для игроков выбор. Если игроки решат его убить, он будет атакован Черным Драконом и игроками, после чего умрет, выпустив прекрасные фейерверки в самый последний момент.


Это была судьба НИПов. Это была судьба Большого Босса.


Вэй Хо было немного жаль его. Он сказал несколько мгновений спустя: «Ты не умрешь. Почему ты грустишь? Если тебе не нравится твоя судьба, просто уйди со мной!»


Вэй Хо планировал выманить убийцу Эпического ранга, но не ожидал получить улыбку Дикого Гиганта в ответ. Гигант сказал: «Я не могу покинуть это место. Моя душа будет рассеяна, как только мой камень души будет расколот. Я... вот-вот умру».


Вэй Хо был ошеломлен. Действительно, он по Информационной Ленте видел, что у снеговика было здоровое состояние тела. Однако, хотя у него все еще была душа, его камень души раскололся, получив удар Черного Дракона.


Дикий Гигант посмотрел на звездное небо, которое почти было закрыто темными облаками, и спросил: «Ты и правда человек?»


Вэй Хо кивнул, сказал: «Это правда, я - человек. Я - подлинный человек».


Дикий Гигант спросил: «Можешь ли рассказать мне, как звучит ‘звездное небо’ на языке людей?»


Вэй Хо затих. Он не знал, как перевести термин ‘звездное небо’. Каждое из сказанных им слов автоматически переводилось системой, и Вэй Хо не мог отключить систему, потому что не мог найти подходящую системную опцию.


Сколько бы раз Вэй Хо не говорил, он не мог сказать снеговику, как произнести ‘звездное небо’.


Вот почему Вэй Хо не мог сказать.


Однако, Дикий Гигант внезапно рассмеялся: «Видишь, ты даже не знаешь, как сказать это. Ты и правда не человек».


Вэй Хо потерял дар речи.


Почему ты меня оскорбляешь?


Вэй Хо продолжил хранить молчание. Он не мог ответить, потому что не знал, как объяснить это ему.


Я действительно человек, но не могу объяснить тебе, как произнести эту фразу на китайском.


Дикий Гигант посмотрел на звездное небо, которое постепенно закрывали темные облака, начав зачитывать сочинение: «Величие Обычных Людей, автор - Вэй Хо. Капля воды может быть обычной, но она питает дюйм земли».


Вэй Хо тихо слушал. Он в этот момент серьезно задумался об этом: ‘Я написал это сочинение, чтобы повлиять на этого снеговика и изменить его судьбу? Все действительно было предопределено?’


«Я был рожден обычным, прожил обычной жизнью, и умер обычной жизнью. Хотя история меня не помнит, я внес свой клад... Друг, сможешь оказать мне одолжение?»


Вэй Хо пришел в себя, спрашивая: «Какое одолжение?»


Погруженный в последние мысли Дикий Гигант переместил тетрадки к Вэй Хо. Он затем сказал: «Сохрани эти древние свитки для меня. Когда я умру, Ледяные Элементали с запечатанными древними свитками исчезнут. Я не хочу, чтобы эти древние свитки были потеряны».


Исчезла последняя звезда в небе. Снова собрались темные облака, и продолжил идти снег.


Вэй Хо посмотрел снеговику в глаза, серьезно сказав: «Не переживай, я позабочусь об этих древних свитках».


Гигант кивнул, указывая на листы бумаги: «И еще одно. Надеюсь, что ты сможешь помочь мне найти владельца этого древнего свитка. Если он все еще жив, скажи ему...»


«Сказать ему что?» - в глазах Вэй Хо сверкнул свет. Я стою прямо перед тобой. Что ты пытаешься сказать мне?


Гигант сказал после паузы: «Скажи ему... Что рядом с ним за партой...»


Тело снежного гиганта вздрогнуло, и его глаза потеряли блеск.


Вэй Хо был сбит с толку. Сидящий со мной за партой? Что с ним? Если так подумать, с кем я сидел за партой?


Это, вероятно, было уведомление задания. Он сможет найти зацепки в будущем среди этих листков.


Из-за битвы снег смело, но он постепенно снова начал собираться. Однако, снег на теле снеговика медленно таял. В итоге он превратился в кучу камней, и сила снеговика исчезла.


Вэй Хо не знал, был ли Дикий Гигант живым существом. Хотя он мог двигаться, у него не было крови. Хотя он мог думать, у него не было мозга. Камень души был его ядром. Он умер без камня.


Камень души в руке Вэй Хо раскололся на кусочки, но он сохранил его.


Убив существо Эпического ранга, не получится получить никаких Магических Камней, но он мог обменять камень духа на тысячу Магических Камней. Похоже, что души Редкого и Эпического ранга различались не в сто, а в тысячу раз.


Сломанный камень души тоже можно было обменять на Магические Камни. Однако, Вэй Хо не стал проводить обмен. Он планировал сохранить камень, так как у него мог быть шанс возродить снеговика в будущем.


Дикий Гигант и Черный Дракон оба были мертвы, но Ледяные Элементали все еще были там. Спустя некоторое время появятся новые. Вэй Хо спустился с горы, начав искать повсюду. Действительно, он нашел Логово Черного Дракона в секретном месте. К сожалению, там не было ничего помимо Ползучего Дракона.


Похоже, что Логово Черного Дракона была просто нормальной областью с возрождающимся существом.


Вэй Хо прождал полгода. Возродились новый снежный гигант Эпического ранга и новый Черный Дракон Эпического ранга, но они уже не могли вспомнить Вэй Хо.


Новый Дикий Гигант не мог вспомнить Вэй Хо или других людей. Он не был заинтересован в науке, так как Вэй Хо собрал все тетрадки. Он ничего не знал о древних свитках людей или языке людей.


К тому же, его характер отличался от снеговика. Это был не тот же гигант, что раньше!


Это был новый снежный гигант, присланный снеговиками.


Из-за того факта, что Дикий Гигант и Черный Дракон были мертвы, Вэй Хо провалил задание. В этот раз он поднялся на гору и получил еще одну часть брони. Затем он активировал задание.


Вэй Хо помог снеговику убить Черного Дракона и выполнил задание. Он получил благосклонность снеговика и случайный предмет в награду.


‘Пятнистый Шлак’


‘Навык: Пожертвование. При использовании предмета ты нанесешь урон горением всему вокруг себя’.


Это был шлак размером с кулак. При его применении под ногами появится кольцо огня. Кольцо огня не навредит самому себе, но навредит всему вокруг. Когда Вэй Хо получил этот предмет, камень души, полученный от убийства Черного Дракона, начал излучать белый дом. Окружающие драконы в страхе разбежались, а снег растаял. Вэй Ша и носорог тоже отошли от Вэй Хо.


Вэй Хо провел расчеты. Температура горения составляла около тысячи градусов Цельсия в радиусе десяти метров. Это считалось довольно сильным оружием с действием по области.
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Глава 76: Лепка снеговиков


Вэй Хо решил подождать еще два или три года, чтобы получить больше силовой брони и камней душ. Хотя он всего раз мог выполнить задание, он все еще мог бесконечно получать силовую броню и камни душ.


Вот что Вэй Хо изначально планировал сделать. Однако, на следующий день у горизонта появились яркие врата. Они выглядели, как выгнутая радуга. Из радужных врат вылетела группа крылатых людей, охраняя их.


Крылатые люди держали золотые копья в руках. Они были либо прекрасными женщинами, либо привлекательными мужчинами.


Вэй Хо увидел базовую информацию о летающих людях в Информационной Ленте.


‘Оракул, Редкий ранг, Атака: 423, Интеллект: 81’


Вэй Хо проверил информацию и увидел, что различные способности Оракула были в пределах нормы, но у него, похоже, не было возможности к репродукции.


Вэй Хо был сбит с толку. Разве это не Оракулы, упомянутые в обновлении? Почему они появились? Они планируют начать модифицировать мир?’


Вскоре Вэй Хо увидел несколько новых силуэтов, появившихся в радужных вратах. Однако, в этот раз появились люди верхом на пегасах. У этих людей не было крыльев, но они летали на крылатых лошадях. Вот почему они могли летать в воздухе.


Вэй Хо вскоре увидел их Информационную Ленту.


‘Бог, Эпическая стадия’.


Их Атака была около 700. У них также был высокий Интеллект около 90.


Однако, Вэй Хо вскоре заметил, что что-то отличалось. Один из Богов, похоже, не был на Эпическом ранге. Каждый Бог был на Эпической стадии, так что он сильно выделялся среди них. У этого Бога было всего 500 Атаки, и он не был на Эпическом ранге, так что двигался за остальными Богами на маленьком пегасе.


Вэй Хо был сбит с толку. Это Бог? Он не отличается от людей! Боги могут менять мир просто потому, что они на Эпической стадии?


Вэй Хо планировал понаблюдать и понять методы Богов.


Однако, они мгновение спустя разлетелись с радостным смехом. Один из Богов выкрикнул: «Наконец-то прошло время уникальной церемонии совершеннолетия. Посмотрим, кто сможет поймать больше существ Эпического ранга в этот раз!»


Бог холодно сказал: «Прекрати болтать. Будет достаточно хорошо, если ты не умрешь от рук могучих существ Эпического ранга».


Бог фыркнул, сказав: «Ты думаешь, что я - кусок мусора, который не достиг Эпической стадии за 1800 лет? Вон тот кусок мусора. Эй, не будь убит Редким существом».


Их было около тридцати. Они разлетелись во все стороны, но их большинство двигалось группами по двое или трое. Только Редкий ранг и еще один Бог летели к Вэй Хо.


Вэй Хо в этот момент услышал, как Бог кричит другому, используя усиление ауры внушения: «Бесполезный мусор! Брат Чэнь и я делаем ставку, что ты выживешь всего шесть дней. Тебе нужно усердней трудиться!»


Вэй Хо был сбит с толку.


Одно дело называть кого-то еще бесполезным, но была ли нужда увеличивать громкость аурой?


Вэй Хо увидел, как бог, которого назвали ‘бесполезным’, побледнел, сжимая кулаки. Худой пегас затем упал с неба. Похоже, что он потерял свою силу.


Вэй Хо внимательно изучил Бесполезного Бога, затем покачав головой. Эти Боги не знали, что означало ‘30 лет назад’. Например, он только будет тихо следовать за ними, поймав их, чтобы получить информацию о Божественном Мире. Затем он подумает, удастся ли прокрасться туда, используя его интеллект.


Вэй Хо в данный момент был в логове дракона под снежной горой. Это было очень хорошо скрытое место, и бесполезный Бог приземлился на снежную гору.


Вэй Хо тихо взобрался на гору, пользуясь своим званием. Это было пассивно действующее звание, и его нельзя было отменить или активировать вручную. Оно увеличивало шансы, что он не будет замечен. Однако, он будет обнаружен, если предстанет перед врагом лицом к лицу или атакует его.


Вэй Хо переоделся в белое одеяние и взобрался по снежной горе. Он вскоре увидел бесполезного Бога. Хотя это был Бог, в глазах Вэй Хо он не отличался от человека. Он прожил более 1800 лет, но выглядел, как молодой парень около 18 лет.


Молодой человек сейчас убивал бездушных Ледяных Элементалей. Он казался невероятно обозленным, но не смел показывать это ранее, так что только мог убивать Ледяных Элементалей, чтобы выпустить пар.


Пегас приземлился рядом с ним. Он не мог далеко летать, так как был слишком маленьким, и ему еще предстояло полностью расправить крылья.


«Фух!» - выпустив пар, парень облегченно выдохнул, приходя в норму. Он погладил пегаса по голове, сказав: «Этот Божественный Навык Инь-Ян Уцзи действительно проблематичный. Каждый уровень нужно рассеивать, но если достигнуть 12 уровня, то я прямо стану легендой. Кроме того, каждый уровень может увеличить мою силу в три раза. Если бы не это, с чего бы я стал практиковать этот идиотический метод культивации».


Вэй Хо был шокирован. Так ты прикидываешься дурачком, чтобы слопать тигра. Судя по твоей настойчивости и темпераменту, ты - главный герой?


Он думал, что это был слабый персик, но оказалось, что это был волк в овечьей шкуре. Поэтому Информационной Ленте нельзя было полностью доверять!


Однако, Вэй Хо был заинтересован в Навыке Совершенствования Души, упомянутом парнем. Это был так называемый Навык Совершенствования Души Божественного Мира? Неудивительно, что в пещере были только Навыки Тренировки Ци. Это был следующий шаг для игроков, когда они станут неуязвимыми в мире людей?


Как единственный игрок, знающий правду, Вэй Хо вмиг понял, в чем состоял план Бога. Культивация ци мира людей, Культивация Души Божественного Мира, и Возвращение в Пустоту Мира Пустоты были тремя большими путями.


Похоже, что ему нужно было отправиться в Божественный Мир.


Вэй Хо продолжил следовать за молодым Богом. Он увидел, как парень шагает к вершине снежной горы. Похоже, что он знал, где был Дикий Гигант Эпического ранга.


Вэй Хо продолжил следовать за ним. Он хотел узнать, насколько сильным был молодой человек.


Они прошли кучу камней по пути. Молодой Бог был ошеломлен: «Существо Эпического ранга умерло здесь?»


Это было место, в котором Вэй Хо впервые встретил Дикого Гиганта. Он превратился в кучу камней после смерти. Казалось, как будто ничего не было видно на поверхности. К его удивлению молодой Бог смог увидеть это с первого взгляда.


Вэй Хо погладил подбородок. Это непростой Бог!


Молодой Бог вскоре пришел в место, где прятался Дикий Гигант. Молодой Бог был ошеломлен: «Снеговики лепят снеговиков?»


Вэй Хо тоже был ошеломлен. С чего вдруг снеговики лепили снеговиков? Снеговики так производят потомство?


Однако, было очевидно, что дело было не в этом. Дикий Гигант был в ярости, видя молодого человека: «Кто ты? Зачем ты вторгся в мою территорию?»


Молодой Бог холодно заявил: «Я - Бог из Божественного Мира. Я пришел сюда, чтобы дать тебе шанс стать моим ездовым животным. Я дам тебе десять секунд подумать над этим. Ты либо станешь моим ездовым животным и последуешь за мной в Божественный Мир, либо умрешь здесь».
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Глава 77: Трехсотлетний детеныш


Дикий Гигант был в ярости: «Как смеет жалкий гном так бесстыже говорить? Ты даже не на Эпической стадии, но смеешь меня провоцировать?»


Вэй Хо был сбит с толку. Почему у снеговика был такой странный стиль речи?


Молодой Бог думал, что у снеговика был странный стиль речи, но его это не заботило. Он холодно сказал: «Похоже, что ты планируешь сопротивляться до конца!»


В этот момент Вэй Хо получил Задание Решения.


«Если ты выберешь помочь снеговику победить молодого Бога, благосклонность снеговика вырастет на 30. Ты также будешь награжден двумя случайными предметами».


«Если ты выберешь помочь молодому Богу победить снеговика, благосклонность Бога увеличится на 15. Ты также будешь награжден одним случайным предметом».


Вэй Хо был сбит с толку. С чего он решит помогать молодому Богу за вдвое меньшую награду? Мог ли молодой Бог быть сильнее, чем снеговик Эпического ранга?


Вэй Хо колебался. У него будет шанс попасть в Божественный Мир только в том случае, если он увеличит благосклонность молодого Бога. Однако, проблема была в том, что он хотел получить два случайных предмета. Даже если он убьет молодого Бога, у него все еще будет шанс попасть в Божественный Мир.


У Вэй Хо была дилемма. Молодой Бог и Дикий Гигант стояли там, пялясь друг на друга. Они смотрели друг на друга, и ни один из них не желал делать первый ход.


Вэй Хо посмотрел на них и заметил, что они больше не двигались. Они не хотели совершать никаких движений. Для них как будто остановилось время. Однако, они смотрели друг на друга, дожидаясь, когда Вэй Хо примет решение.


Вэй Хо погладил подбородок. Если я не приму выбор, вы не станете сражаться?


Он подумал про себя: ‘Если я не приму выбор сейчас, что случится, когда закончится церемония совершеннолетия? Этот молодой Бог прямо вернется в Божественный Мир или навечно останется здесь?’


Вэй Хо задумался, что делать ради получения наибольшей выгоды. В итоге парень и снеговик продолжали пялиться друг на друга. Атмосфера постепенно стала неловкой.


Вэй Хо несколько мгновений спустя сказал: «Вы не планируете двигаться, пока я не приму выбор? Я просто оцениваю возможности молодого Бога».


Как только Вэй Хо договорил, как парень, так и снеговик развернулись: «Кто здесь?»


Они вмиг увидели Вэй Хо. Он стоял всего в десяти метрах от них, ни капли не скрывая тело. Однако, они не заметили Вэй Хо, пока он не начал говорить.


Снеговик в шоке сказал: «Гном?»


Молодой Бог был шокирован: «Детеныш Бога?»


Вэй Хо был сбит с толку.


Молодой Бог, скажи мне, что еще за детеныши Бога?


У Вэй Хо возникла мысль, что он сможет с легкостью проникнуть в Божественный Мир.


Молодой Бог нахмурился: «Зачем ты покинул Божественный Мир, не достигнув 1800 лет? Ты прокрался наружу? Ты не считаешь этот мир опасным? Ты не знаешь, что некоторые существа желают заполучить наши божественные души?»


Вэй Хо был сбит с толку.


Он говорит, что я - Бог? И как мне к нему обращаться? Я ранее плакал как ребенок?


«Постой! - молодой Бог внезапно осознал, что что-то было не так. Он нахмурился, внимательно изучая Вэй Хо.


Вэй Хо начал нервничать. Он что-то заметил?


«Ты... - молодой человек указал на Вэй Хо, сказав, - ты - детеныш Бога, потерявшийся в этом мире. Тебе... 300 лет. Мог ли Бог родить тебя во время церемонии совершеннолетия 300 лет назад?»


Вэй Хо потерял дар речи.


У каждого живого существа было волшебное воображение.


В этот момент Вэй Хо только мог прикидываться дурачком: «О чем ты говоришь? Я не понимаю. Я не гном?»


Дикий Гигант начал активно кивать: «Да, да!»


Молодой Бог рассмеялся: «Как ты можешь быть гномом? Как гном может прожить 300 лет? Ты определенно детеныш Бога».


Вэй Хо потерял дар речи.


Нет, я смогу прожить всего две тысячи лет, а Боги взрослеют в 1800 лет. Я ни в коем случае не могу быть детенышем Бога. Однако, я не могу упускать этот шанс попасть в Божественный Мир!


Дикий Гигант начал терять терпение: «Вы планируете драться или нет?»


Молодой Бог нахмурился, выкрикнув снеговику: «Прекрати спорить! Я хочу решить проблему моего товарища».


Он подошел к Вэй Хо, сказав: «Похоже, что у тебя нет пропуска Богов. Для тебя невозможно вернуться в Божественный Мир. Однако, все в порядке. Я отправлю доклад человеку, отвечающему за церемонию совершеннолетия. Она вернет тебя в Божественный Мир».


Снеговик был сбит с толку: «Вы и правда Боги? Ты - Бог, упомянутый в древних свитках людей?»


Молодой Бог кивнул: «Мы - Боги, отвечающие за этот мир. Мы круглый год живем в Божественном Мире. В Божественном Мире всего три зверя. Один из них - легендарный зверь. В нашем мире есть бесчисленные природные сокровища и свитки культивации. Если ты доверишься моему учителю, я смогу взять тебя в Божественный Мир. Затем у тебя может быть шанс стать Легендарным. Даже если ты не сможешь стать Легендарным, твоя продолжительность жизни вырастет. Есть очень мало возможностей, так что не упусти их!»


Вэй Хо ухмыльнулся, услышав это. Ты думаешь, что сможешь убедить игрока Эпического ранга стать игроком Редкого Ранга, сказав пару слов? Не наивен ли ты?!


Снеговик вскоре спросил: «Правда? Его длительность жизни вырастет, и он достигнет Легендарного уровня?»


Вэй Хо был ошеломлен. Ты планируешь так быстро ему поверить?


Молодой человек улыбнулся: «Если не веришь мне, можешь убить меня в любой момент. Я ведь всего лишь Редкого ранга. К тому же, хоть ты и признаешь моего учителя, я не стану ничего приказывать тебе делать. Как только ты попадешь в Божественный Мир, ты сможешь свободно перемещаться по нему!»


Вэй Хо несколько мгновений спустя понял, почему полный боевого духа молодой Бог внезапно одурачил снеговика. Он не хотел раскрывать свою силу!


Я - ребенок Бога в его глазах. Если он приведет меня обратно, то определенно внесет вклад, получив награду. Однако, он боится раскрывать свою истинную силу передо мной.


Дикий Гигант был погружен глубоко в мысли. Тем временем молодой Бог подошел к Вэй Хо, спросив: «Как ты выживал в прошлые 300 лет? Ты выглядишь так, как будто страдаешь от недоедания. Я прав?»


Вэй Хо был сбит с толку.


Почему ты думаешь, что я недоедаю? Я - очень здоровый!


Вэй Хо сделал вид, что колеблется, и сказал: «Прости, но я все еще тебе не верю. Я в прошлые 300 лет не встречал таких существ, как я».


Молодой Бог рассмеялся: «Не решено ли тогда? Ты не осознаешь, что мы очень похожи? У нас два глаза, рот и нос. Взгляни. Кто еще в этом мире выглядит таким похожим на тебя? Ты - дитя Богов. Возвращайся со мной в Божественный Мир после конца церемонии совершеннолетия!»


Разве церемония совершеннолетия не продлится всего десять дней?


Вэй Хо был сбит с толку, но задал ключевой вопрос: «У меня есть два компаньона в этом мире. Могу ли я взять их с собой?»


Молодой человек был удивлен: «Они - питомцы? Ты их поймал? Ты и правда дитя Бога. С этим нет проблем. Я помогу тебе попросить у главного место для питомцев. Ты сможешь оставить своих питомцев там».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pyat-Zastyvshix-Vekov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 78: Святость +5



Глава 78: Святость +5


Оказалось, что их церемония совершеннолетия длилась десять дней. Кроме того, он мог взять с собой Вэй Ша и носорога в Божественный Мир. Он даже сможет получить Божественное Пространство для Питомцев.


Это был процесс заданий, установленный системой? Или эти персонажи действовали сами по себе? Он активировал определенное условие, означающее, что он мог отправиться в Божественный Мир?


У Вэй Хо не было представления. Он только знал, что ему нужно было подождать 10 дней до достижения Божественного Мира. Он затем придумает способ получить Навык Совершенствования Души и направится в более вышестоящий мир.


Однако, прежде, чем все это случится, Вэй Хо решил расспросить парня о кое-чем.


К сожалению, парень казался очень занятым. Сохранив Дикого Гиганта в Божественном Хранилище Питомцев, он продолжил искать следующее существо Эпического ранга.


Если бы Вэй Хо не пообещал ему помочь, он бы прекратил отвечать на вопросы Вэй Хо.


Когда Вэй Хо спросил, как его зовут, он ответил: «Меня зовут Е Юньсяо. Я - обычный парень из Божественного Мира».


Вэй Хо взглянул на него. Обычный? Как ты смеешь говорить, что ты - обычный? Я заметил тебя первым среди тридцати молодых Богов. Среди всех Богов ты - единственный, кто не на Эпической стадии.


Вэй Хо сымитировал тон Е Юньсяо, сказав: «Я - Вэй Хо, обычный человек».


«Бог, - подчеркнул Е Юньсяо, - ты должен помнить, что ты - Бог».


Хм. Вэй Хо не смог сдержаться и рассмеялся из глубин сердец, глядя на молодого Бога. Настоящий Бог превыше всего. Вы же - просто НИПы, созданные им.


Вэй Хо продолжил путешествовать с Е Юньсяо. У Е Юньсяо, похоже, было маленькое устройство, способное показывать расположение окружающих существ Эпического ранга. Ближайшее существо Эпического ранга, похоже, находилось в десяти километрах к западу, но то существо Эпического ранга, вероятно, было очень слабым. Другие Боги не тратили время на его поимку.


Е Юньсяо был здесь, чтобы подбирать остатки. Он повел Вэй Хо на запад, и они вскоре увидели болото.


Это было зеленое болото. Вэй Хо почувствовал гнилую вонь еще до того, как они приблизились. Это была гнилая трупная вонь. Вэй Хо вскоре услышал крики нескольких стервятников. Несколько гигантских стервятников спустилось с неба, начав жевать неизвестный гнилой труп.


Е Юньсяо, похоже, наблюдал за ними с помощью устройства. Он вскоре спросил Вэй Хо: «У тебя есть какое-нибудь дальнобойное оружие?»


Вэй Хо ответил: «Нет!»


Если НИП задает тебе этот вопрос в игре, всегда нужно говорить ‘нет’. Тогда НИП даст тебе дальнобойное оружие.


Е Юньсяо был шокирован: «Зачем так громко кричать? Так как у тебя нет дальнобойного оружия, можешь пока что использовать это».


Е Юньсяо дал ему рогатку. Вэй Хо был сбит с толку, глядя на рогатку. Как это можно было считать дальнобойным оружием?


Вэй Хо взял рогатку и вскоре увидел ее имя.


Это была Рогатка Божественной Древесины.


‘Навык: Есть шанс, что враг впадет в состояние головокружения после получения удара’.


Е Юньсяо передал маленькую сумочку камней: «Возьми камешек. Один камень - это пустяк».


Вэй Хо взял камень. Это был довольно необычный камешек.


‘Маленький Камень (Святость +5): Есть шанс лишить врага сознания при поражении. Примечание: Этот камень был усилен Богом. Он может игнорировать 5% защиты ауры внушения’.


Вэй Хо был сбит с толку: «Твоё оружие редкое или нет в Божественном Мире?»


Е Юньсяо взглянул на Вэй Хо, сказав: «Это оружие, изготовленное из редких технологий и обычных материалов».


О чем ты говоришь?


Вэй Хо спросил: «Сможешь научить меня своим редким навыкам?»


Е Юньсяо улыбнулся: «Если поможешь мне приручить этого болотного зверя, я научу тебя!»


Вэй Хо потерял дар речи.


У этого Бога было сильное чувство сюрреализма. Мог ли этот парень быть главным героем?


Он начнет круто себя вести и бить его по лицу, когда церемония совершеннолетия завершится через десять дней?


Вэй Хо внезапно подумал о словах гиганта перед его смертью. Он думал, что был просто ступенькой или преградой на пути героя, потому что несколько сотен раз читал Легенду о Культивации Нормальных Людей. Его заданием было пожертвование жизни ради могучего существования главного героя. Это было известно, как Призыв на Задание.


Пока Вэй Хо был погружен в мысли, Е Юньсяо выудил десятисантиметровый кусочек травы. Трава была смесью трех цветов - красного, желтого и зеленого. От нее начал исходить странный аромат.


Е Юньсяо сказал: «Следи за этим. Эта трава может выманить зверя. Просто спрячься и используй рогатку, чтобы поразить зверя. Я пойду привлечь его внимание».


Вэй Хо посмотрел на особую рогатку в руке и спросил: «Могу ли я оставить это оружие себе, когда все закончится?»


Лицо Е Юньсяо потемнело: «Нет, ты вернешь его мне после этого!»


Это оружие было сложно произвести?


Е Юньсяо положил траву на край болота и начал отступать. Вэй Хо последовал за ним. Через несколько мгновений из болота пошли пузырьки. Вскоре из воды появился невероятно большой монстр.


Это был гуманоидный монстр с зеленой шерстью по всему телу. Вэй Хо не видел его глаза, уши и нос. Он только видел, что у него было две руки и две ноги. Монстр медленно вышел на берег, подойдя к траве.


Сначала он выглядел сбитым с толку. Однако, он мгновение спустя подобрал травинку, поместив ее перед своим животом. Мгновение спустя его живот раскрылся. Там была пасть с клыками.


Вэй Хо был удивлен видеть, что пасть монстра росла в его животе.


Он увидел атрибуты монстра и общую информацию в Информационной Ленте.


‘Болотный Гигант, Эпическая стадия’.


Е Юньсяо достал пару золотых мечей и ножей, совершая рывок к Болотному Гиганту: «Помоги мне дальнобойным орудием!»


Вэй Хо поднял рогатку, заряжая ее камнем. Затем он направил электричество в рогатку.


Вокруг двух концов рогатки вмиг начало кружиться две электрических змейки. Между двумя электрическими змейками появилось сильное магнитное поле.


Рогатка действительно могла передавать электричество. Вэй Хо держал рогатку в левой руке, а камень - в правой. В то же самое время он направил электричество в камень. Мгновение спустя камень был окружен молнией.


Материалы из Божественного Мира могут передать электричество по воздуху?


Нормальные материалы не могли передавать электричество и взрывались, как только он это делал. Однако, эти на вид обычная рогатка и камень были в порядке. В действительности их проводимость была сильнее, чем у бронзы!


Е Юньсяо совершил рывок вперед, выкрикивая, не оглядываясь: «Атакуй!»


Вэй Хо отпустил: «Наблюдай за моей техникой. Электромагнетический Ускоритель!»


Несущий молнию камень вмиг выстрелил, ускоряясь через сильное электромагнетическое поле. Мгновение спустя он несся так быстро, что его почти не было видно. Он пронесся мимо Е Юньсяо и попал в тело Болотного Гиганта.


Е Юньсяо был шокирован камнем, пронесшимся мимо него. Он был в ужасе от ужасающего громоносного камня, а его волосы встали на дыбы. Секунду спустя камень, попавший в тело Болотного Гиганта, взорвался.
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Глава 79: Трехсотлетний?


Е Юньсяо был шокирован камнем, несущим в себе силу молнии. Он задумался, смог ли бы он сам блокировать этот камень.


Ужасающий камень грома разозлил Болотного Гиганта. Он издал рев, распространяя ауру внушения. У ауры внушения был радиус 17 метров. Е Юньсяо уже вошел в ее радиус, но не был под ее влиянием. Казалось, как будто у него была экипировка, позволяющая сопротивляться ауре внушение.


Вэй Хо тоже не был под ее влиянием, так как стоял еще дальше от зверя. Однако, зверь уже заметил его. Он совершил рывок к Вэй Хо, как только увидел, что именно он нанес ему такой большой ущерб.


Вэй Хо холодно рассмеялся, снова поднимая рогатку. Мгновение спустя молния и ци снова появились на рогатке и камне.


Видя это, Е Юньсяо немедленно понял, что происходит. Он беспокойно сказал: «Не убивай это существо. Я хочу поймать его живым!»


Вэй Хо сказал: «Тогда поспеши и останови его!»


Е Юньсяо сжал зубы, выкрикнув: «Техника Двойника!»


За Е Юньсяо вмиг появилось еще шесть Е Юньсяо. Все шестеро выглядели совершенно одинаково. Они держали ножи и мечи в руках, совершая рывок к Болотному Гиганту и окружая его. Шесть Е Юньсяо вмиг атаковало Болотного Гиганта. Ножи и мечи полились дождем на Болотного Гиганта, разрывая бесчисленные дыры в его теле.


Болотный Гигант был в ярости. Он поднял кулак и нанес удар одному из Е Юньсяо. Гигантский зверь убил одного из Е Юньсяо одним ударом. Однако, Е Юньсяо превратился в зеленую дымку и исчез. Оставшиеся пять Е Юньсяо продолжили атаковать.


Вэй Хо наблюдал за Техникой Двойников Е Юньсяо издали. Он заметил, что каждый из его двойников не был сильным. Кроме того, они рассеивались от одного удара.


Вэй Хо не видел истинную силу Е Юньсяо, так как не двигался вперед.


Он не знал, что Е Юньсяо наблюдал за ним, пока он наблюдал за Е Юньсяо.


Е Юньсяо был в ужасе от техники Вэй Хо. Он подумал про себя: ‘Всё, конец, я больше не увижу свою рогатку. Однако, почему он такой сильный?’


Видя, что Болотный Гигант был окружен, и понимая, насколько сильным был Вэй Хо, он знал, что у него появилась редкая возможность. Он подошел и сказал Болотному Гиганту: «Я даю тебе два варианта. Первый - стань моим питомцем. Второй - умри здесь!»


Болотный Гигант был в ярости. Кровавая пасть на его животе продолжала рычать, но он, к сожалению, не умел говорить. Казалось, как будто он был крайне недоволен своим поведением.


Видя его реакцию, Е Юньсяо сказал Вэй Хо: «Останови его. Я установлю ловушку».


Вэй Хо был сбит с толку.


Разве ты не сказал мне атаковать издали?


Клоны Е Юньсяо убежали вдаль. Дикий Гигант злобно побежал к Вэй Хо. Казалось, как будто он вспомнил, кто нанес ему большой урон.


Вэй Хо нахмурился, тихо убирая рогатку и камень. Он достал бронзовый меч и побежал к Болотному Гиганту.


Вэй Хо почувствовал сильное давление, входя в ауру внушения зверя. Давление подавило Вэй Хо, замедляя его.


Глаза Вэй Хо мгновение спустя налились кровью, и от него начала исходить убийственная аура.


Е Юньсяо устанавливал ловушки вдали. Однако, он был шокирован, почувствовав убийственную ауру Вэй Хо: «Это фальшивая аура внушения? Ты на Эпическом ранге?»


Вэй Хо не ответил, так как уже бежал к Болотному Гиганту со своим мечом. Вэй Хо уклонился от удара гигантского существа, нанося по нему удар мечом. В бронзовом мече были электричество и ци. Гигантское существо было парализовано атакой.


Е Юньсяо подумал про себя: ‘Его сила не уступает моей. Через что он прошел в прошлые 300 лет? Может быть, в этом мире есть способ быстрее улучшать силу?’


Вэй Хо увидел, что Е Юньсяо был глубоко погружен в мысли, и выкрикнул: «Е Юньсяо! Разве ты не сказал, что планируешь установить ловушки? Чего ты ждешь? Если так будет продолжаться, я планирую убить это Эпическое существо!»


Е Юньсяо был ошеломлен. Он тут же пришел в себя, начав устанавливать ловушки. Он устанавливал их очень загадочным образом. Он швырнул маленький красный шар на землю, зачитывая заклинание. Ловушка была завершена через несколько движений.


Вэй Хо потерял дар речи. Почему ловушки были так загадочно расположены?


Установив ловушку, Е Юньсяо немедленно выкрикнул Вэй Хо: «Скорее, замани его сюда!»


Вэй Хо громко спросил: «Куда? Я не вижу!»


Е Юньсяо выкрикнул: «Приведи его ко мне! Это невидимая ловушка!»


Вэй Хо подбежал к Е Юньсяо, спрашивая: «Этой ловушке можно доверять? Только не говори, что я наступил на нее».


Е Юньсяо улыбнулся: «Не переживай, эта ловушка различает врагов и друзей».


Вэй Хо был немного удивлен. Разве это не впечатляет?


«Можешь научить меня устанавливать ловушки? - спросил Вэй Хо.


Лицо Е Юньсяо потемнело. Ты хочешь всему научиться?


Вэй Хо прошел мимо Е Юньсяо, и Болотный Гигант побежал к ним. Мгновение спустя под его ногами прозвучал громкий взрыв. Появился красный туман, окружая гигантского зверя.


Похоже, что в дыме было какое-то лекарство, усыпляющее зверя. Гигантский зверь стоял там в ступоре, активировав ловушку. Через несколько секунд он упал на землю, засыпая.


Е Юньсяо подбежал и пнул зверя: «Усыпляющий Нефрит и правда экстраординарен. Он даже может усыпить такого большого зверя».


Вэй Хо сказал: «Твоё задание - собрать существ Эпического ранга в качестве Питомцев Бога. Ты можешь просто так заставить их потерять сознание?»


Е Юньсяо сказал: «Конечно же, нет. Когда зверь проснется, я начну медленно его убеждать. Затем мы выберем следующую цель в 15 километрах».


Вэй Хо был сбит с толку. Это был так называемый подарок совершеннолетия? В чем был смысл так ловить Эпических существ?


Вэй Хо последовал за Е Юньсяо, помогая ему ловить существ Эпического ранга по пути. Он также начал расспрашивать его о Божественном Мире. На седьмой день, когда он и Е Юньсяо ловили змею Эпического ранга, с неба на пегасах внезапно спустилось три Бога.


Среди этих трех Богов было два мужчины и одна женщина. Похоже, что их целью тоже была змея. Когда Вэй Хо и Е Юньсяо планировали поймать змею, трое Богов спустилось.


«Это бесполезно! Это существо Эпического ранга принадлежит нам. Если ты знаешь, что для тебя хорошо, немедленно уходи!» - сказал парень - Бог.


Вэй Хо нахмурился. Три Бога Эпического ранга не были ему ровней!


Мгновение спустя богиня среди трех Богов увидела Вэй Хо, воскликнув: «Молодое дитя Богов! Е Юньсяо, ты забрал дитя Богов из Божественного Мира. Ты даже позволил ему ловить существ Эпического ранга с тобой. У тебя есть хоть капля сознательности? Он - всего лишь трехсотлетний ребенок!»


Вэй Хо был сбит с толку.


Повтори-ка еще раз. Кто тут трехсотлетний?
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Глава 80: Задание с выбором


Е Юньсяо очень тактично себя вел. Он отступил в сторону, давая знать, что не желал соперничать с тремя Богами за существо Эпического ранга. Однако, ему предстояло разобраться с недопониманием насчет Вэй Хо.


«Это дитя Богов, потерянное в этом мире. Я планирую вернуть его в Божественный Мир после церемонии совершеннолетия».


Девушка-Бог подошла к Вэй Хо и погладила его по голове: «Он слишком молод. Ему всего лишь триста лет. Не знаю, через какие тяготы он прошел в этом мире. Нет, мне нужно немедленно связаться с главным и забрать его в Божественный Мир. Посмотри на его истощенный вид».


Вэй Хо был сбит с толку. Как вы узнали, что я истощен?


И как эти божественные существа узнали мой возраст?


Бог-мужчина воскликнул: «Мне привиделось? У этого трехсотлетнего ребенка Редкий ранг? Если я не ошибаюсь, у этого мусора тоже Редкий ранг, верно?»


Е Юньсяо нахмурился, крепко сжимая кулаки. Он чуть не потерял контроль над собой.


Однако, Е Юньсяо сдержался. Он мог выдержать то, что не могли обычные люди.


Девушка-Бог откуда-то достала значок. На нем были написаны сложные слова.


Вэй Хо присмотрелся поближе и заметил, что слова на значке были похожи на коды, получаемые после шифрования. Это были свирепо выглядящие слова, написанные множеством штрихов. Хотя это были простые слова, он не мог узнать, что они означали.


Девушка-Бог достала свой знак различия, начав зачитывать заклинание. Сквозь воздух прорвался луч божественного света, направляясь прямо к ярким вратам в небе. Он проник во врата.


Мужчина в шоке спросил: «Хань Юнь, зачем ты использовала экстренную передачу голоса?»


Хань Юнь сказала: «Церемония совершеннолетия вот-вот закончится. К тому же, учитывая мою силу, смогу ли я встретить какую-нибудь опасность? Так как я могла его использовать, то взяла и использовала. Наоборот, это подобно спасению товарища Богов. Неужели это не ясно?»


Два Бога-мужчины вмиг ответили: «Ты права, ты права. Это имеет смысл».


В этот момент Е Юньсяо внезапно сказал: «Это я обнаружил это дитя Бога. Заслуга должна быть моей!»


Боги-парни немедленно возразили: «Хань Юнь отправила важную голосовую передачу. А что сделал ты? Как ты смеешь присваивать себе заслуги?»


Хань Юнь подняла голову: «Прекратите спорить. Дайте узнать у этого дитяти Богов, которого он желает забрать в Божественный Мир».


«Активировано Задание с Выбором!»


В системе заданий Вэй Хо выскочило уведомление. Он увидел, как Е Юньсяо и Хань Юнь смотрят на него в один и тот же момент.


«Если ты выберешь последовать за Хань Юнь обратно в Божественный Мир, благосклонность Хань Юнь увеличится на 10, а благосклонность Е Юньсяо уменьшится на 10. В то же время ты будешь награжден Божественным Хранилищем Питомцев».


«Если ты решишь вернуться в Божественный Мир с Е Юньсяо, твоя благосклонность увеличится на 10, а благосклонность Хань Юнь уменьшиться на 10. В то же время ты будешь награжден Божественной Деревянной Рогаткой».


«Примечание: Принятый выбор окажет различный эффект на путешествие в Божественный Мир».


Вэй Хо нахмурился: еще один вопрос с несколькими вариантами ответа?


Вэй Хо очень хорошо знал, что, вероятно, активировал задание по входу в Божественный Мир. Это было похоже на многие задания в сюжетной линии игр. Когда игрок удовлетворял таким условиям, как необходимый уровень, боевая сила и т.д., активировалось следующее задание.


Сюжетная линия Божественного Мира, вероятно, была подготовлена игрокам, близким к Эпической стадии. Более того, они должны были быть младше трехсот лет или очень старыми. Иначе задание не будет активировано.


Вэй Хо не стал принимать выбор. Хань Юнь, два других бога и Е Юньсяо прекратили двигаться. Когда Вэй Хо сделал шаг влево, они тоже отошли влево. Вэй Хо прошелся по большому кругу вправо, и они сделали то же самое.


Как бы Вэй Хо не двигался, они все смотрели на него. Когда Вэй Хо отступал, они смотрели на него издали. Когда Вэй Хо был в тридцати метрах от магического зверя, система внезапно сказала: «Если ты отдалишься более, чем на 35 метров, от задания, ты провалишь его, теряя право попасть в Божественный Мир».


Вэй Хо потерял дар речи.


Предел все таки был. Он думал, что они последуют за ним. Если они сделают это, то он взял бы их с собой убивать монстров.


Между игроками и НИПами была очевидная разница. Когда он активировал задание, Боги стояли на месте неподвижно. Они не реагировали, пока Вэй Хо не делал выбор.


Однако, как только Вэй Хо приблизился к Хань Юнь, она внезапно сказала: «Дитя, пожалуйста, прими выбор».


Хань Юнь затем приняла защитную стойку. Похоже, что если Вэй Хо еще раз приблизится к ней, она нападет на него.


Действительно, не было недочетов...


Вэй Хо был сбит с толку. Так называемые Боги действительно были существами с сознанием или просто НИПами, созданными Богом?


Вэй Хо посмотрел на Е Юньсяо и Хань Юнь, делая разумный выбор.


«Я выбираю Хань Юнь».


Не было причин выбирать увеличение благосклонности Бога-мужчины. Он предпочтет увеличить благосклонность Бога-девушки.


Что более важно, Вэй Хо предполагал, что у нее будет более высокий статус в Божественном Мире. Чем выше благосклонность, тем больше будет выгода.


Когда Вэй Хо принял выбор, Хань Юнь улыбнулась, гладя его по голове: «Хорошее дитя, я знала, что ты сделаешь этот выбор. Ты принял мудрое решение. Я немедленно отправлю свою Небесную Лошадь, чтобы забрать тебя в Божественный Мир».


Вэй Хо был сбит с толку. Где Божественное Хранилище Питомцев? Ты не даешь мне его?


Е Юньсяо поднял брови. Он как будто был недоволен, что Вэй Хо выбрал Хань Юань. Он холодно сказал: «Насколько мне известно, у этого дитяти есть два питомца. Какие у тебя планы?»


Девушка-Бог улыбнулась, услышав это: «Разве это не просто питомцы ребенка? У меня есть два Божественных Хранилища Питомцев. Я дам их ему, как игрушки».


Договорив, Хань Юнь передала Вэй Хо золотой браслет. Вэй Хо взял его, читая информацию на браслете.


Божественный Браслет Хранилища Питомцев можно было использовать для хранения питомцев. Всего было три слота.


Вэй Хо взял браслет и взглянул на Е Юньсяо. Они захватили 12 существ Эпического ранга в прошлые семь дней. После этого Вэй Хо каждый раз задавал Е Юньсяо вопрос.


Вэй Хо в прошлые семь дней выяснил, как усилить Божественную Силу его оружия, а также некоторые законы Божественного Мира. Он спрашивал о способах получить материалы и о культивации питомцев в Божественном Хранилище Питомцев. Что более важно, Вэй Хо выяснил, как получить Божественный Навык Совершенствования и достичь Эпической стадии.


Е Юньсяо каждый раз помещал покоренных существ Эпического ранга в Божественное Хранилище Питомцев. Похоже, что в руках Е Юньсяо было немало Божественных Хранилищ Питомцев!


Хань Юнь свистнула, и к ней подлетел ее белый пегас. Это был белоснежный и очень красивый пегас. Хань Юнь погладила его по спине, сказав: «Отвези это дитя в Божественный Мир и вернись за час».


Как только Хань Юнь договорила, Вэй Хо получил системное уведомление.


«Задание будет провалено, если ты не достигнешь радужных врат за час после получения контроля над пегасом».
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Глава 81: Божественный детский сад


Вэй Хо сел на пегаса и схватился за поводья. Пегас внезапно расправил крылья, продолжая бежать. Он вскоре поднялся с земли.


Вэй Хо контролировал пегаса, дав ему взлететь в небо. Он пролетел через облака, когда солнце засияло на Вэй Хо, создавая у него особое чувство.


Это был первый раз, когда он взлетал в небо, и первый раз, когда он летел на пегасе в воздух. Пегас дико бежал, и его обдувало сильным ветром. Все облака были под его ногами.


Вэй Хо контролировал пегаса, взмывая над горами и облаками. Поднявшись ввысь, он увидел пассажирский самолет средних размеров.


Вэй Хо был ошеломлен. Это был остановленный во времени пассажирский самолет?


Самолет полностью завис в облаках. Кабина была наклонена вверх, и выглядело так, как будто он поднимался ввысь. Однако, самолет замер в воздухе в этот момент. Все находящиеся внутри пассажиры были неподвижны.


Вэй Хо очень хорошо знал, что если не случится ничего неожиданного, пассажиры на самолете умрут в мгновение ока, когда остановка времени закончится. Даже если остановка времени закончится завтра, посадочная полоса уже была уничтожена. Вот почему самолет не сможет приземлиться. Когда остановка времени закончится, самолет определенно будет уничтожен, что приведет ко смерти всех.


Это был не единственный самолет, столкнувшийся с этой проблемой. Самолеты, которым еще предстояло приземлиться по всему миру, столкнутся с той же ситуацией.


Все люди в мире столкнутся с высокой температурой, низкой температурой, зверями Редкого ранга и чудищами Эпического ранга после конца остановки времени. Даже если все эти проблемы удастся решить, им нужно будет добывать съедобную еду, холодоустойчивую одежду, оружие и технологические ресурсы.


Вэй Хо начал раздумывать, что задумал Бог.


Если это случится после конца остановки времени, люди будут истреблены! В чем был смысл создавать эту игру?


Однако, было бессмысленно пытаться угадать мысли Бога. В конце концов, ничто не удастся подтвердить до самого последнего момента.


Пролетев по небу, Вэй Хо снова приземлился на землю. Он нашел Вэй Ша и носорога, поместив их в Божественное Хранилище Питомцев. Попав в Божественное Хранилище Питомцев, они немедленно погрузились в глубокий сон. Расходы их энергии были практически на нуле.


Божественное Хранилище Питомцев было похоже на Комнату Отдыха. У Вэй Хо был чертеж Комнаты Отдыха. У нее была очень сильная функция. Она могла позволить человеку впасть в глубокий сон. Даже если кто-то был терминально болен, он полностью замерзнет, если его поместить в Комнату Отдыха. Если поддерживать силу, то этот человек не умрет. Он продолжит спать, пока не открыть Комнату Отдыха заново.


Создание остановки времени не было эксклюзивной способностью Бога. Технологии могли достичь того же эффекта.


Вэй Хо поместил носорога и Вэй Ша в Божественное Хранилище Питомцев, направляясь прямо к радужным вратам. Однако, когда Вэй Хо планировал войти во врата, вылетели охраняющие Оракулы, останавливая его.


«Если ты не бог, тебе не позволено входить в радужные врата!»


По сравнению с богами Оракулы были более строгими. Они, вероятно, заметили, что Вэй Хо не был богом, и поэтому остановили его.


Вэй Хо нахмурился. Что происходит? Нам придется сразиться?


В этот момент из радужных врат донесся голос: «Прекратить! Это детеныш-бог. Впустите его!»


Оракулы, у которых не было способности к самостоятельной оценке, немедленно расступились. Пегас пронес Вэй Хо через радужные врата. Вэй Хо широко раскрыл глаза, желая поближе рассмотреть Божественный Мир.


Как только Вэй Хо вошел в туннель, его глаза ослепили всевозможные цвета. Это был не Божественный Мир, а семицветный туннель. Всевозможные цвета заполнили туннель, как калейдоскоп. К тому же, семицветные цвета все еще вращались, как гипнотическое колесо.


Пегас, похоже, был знаком с туннелем. Он вынес Вэй Хо из туннеля, прибыв в большое пространство.


Здесь не было неба, земли, или чего-то еще.


Вэй Хо был сбит с толку. И это Божественный Мир?


В этот момент к ним с небольшого расстояния вылетел золотой гроб. Золотой гроб излучал золотое сияние, с которым был знаком Вэй Хо. Было очевидно, что золотой свет защищал остановку времени.


«Спи!»


Вэй Хо был удивлен, услышав голос. Кто говорил с ним?


Он начал оглядываться, но не смог ничего увидеть.


Черт, все настолько страшно?


«Если ты уснешь, то сможешь увидеть все, когда выйдешь из транса!»


Вэй Хо был сбит с толку.


Транса? Что это означало?


Вэй Хо спрыгнул с пегаса, осознавая, что он завис в воздухе. Он с силой мысли постепенно приблизился к золотому гробу. Когда он приблизился, золотой гроб медленно открылся.


Мог ли этот золотой гроб быть дверью?


Однако, золотой гроб был пустым. Здесь не было двери.


Это и правда был гроб.


Вэй Хо прилег, и гроб медленно закрылся. Вэй Хо немного нервничал. Могли ли его одурачить?


Гроб закрылся мгновение спустя, и золотой свет осветил тело Вэй Хо. Вэй Хо вмиг вытолкнула большая сила из гроба. Вэй Хо споткнулся, внезапно почувствовав гравитацию.


Он заметил, что стоял на полу.


Это была металлическая панель. Очень твердая и холодная металлическая панель.


Почему он почувствовал холод? Вэй Хо понял, что причина была в отсутствии обуви на его ногах. На нем не только не было обуви, а он вообще был голым. К тому же, он стал ниже, как будто...


Я стал ребенком...


Вэй Хо вдруг осознал правду. Он развернулся и увидел золотой гроб, который схватила роботизированная рука. Гроб был забран и помещен в прямоугольную выемку. На золотом гробе была записана информация Вэй Хо.


‘Вэй Хо: мужчина, 337 лет, здоровый’.


Вэй Хо внезапно понял, что в гробе было его тело! Он сейчас был в состоянии души!


Неудивительно, что те боги назвали его ребенком. Его душа была слабее, чем ребенок.


В этот момент Вэй Хо осознал, что его несла пара сильных рук. Вэй Хо увидел, кто его нес. Это была взрослая женщина-бог возрастом около 25 лет. Она подняла Вэй Хо и сказала жалостливым тоном: «Бедняжечка. Ты в одиночку жил в подобном месте более трехсот лет. Посмотри на то, какой ты тощенький. Сколько тягот ты пережил?»


Вэй Хо был сбит с толку.


Как вы узнали, что я истощен?


Девушка сказала: «К тому же, у тебя нет родителей. Ты - сирота богов. Похоже, что я только могу отправить тебя в Божественный Детский Сад. Надеюсь, что ты не будешь одиноким и почувствуешь какое-нибудь тепло».
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Глава 82: Вершина божественной жизни



Глава 82: Вершина божественной жизни


Девушка-бог взяла Вэй Хо и покинула это место. Похоже, что это было место, в котором хранились золотые гробы. Вэй Хо быстро посмотрел на гроб, сохраняющий его тело, и увидел, что гроб защищал золотой свет. Похоже, что с ним все было в порядке.


Он не мог забрать все свое снаряжение, но все еще мог открыть свой инвентарь. Он также мог использовать предметы внутри. К тому же, у него был золотой браслет на запястье. Это было Божественное Хранилище Питомцев. Похоже, что он взял его в Божественный Мир.


Девушка-бог отнесла Вэй Хо вдаль от этого места. Вэй Хо наконец-то увидел Божественный Мир. Это был большой город, наполненный современностью, технологиями и футуризмом. Однако, стиль был очень странным. Он был ярким, как будто был нарисован гуашью. В Божественном Мире не было улиц, и боги летали по воздуху.


Издали подлетела гигантская медуза, и девушка-бог посадила его на нее. Вэй Хо увидел еще больше богов. Некоторые из них выглядели, как студенты, а другие носили костюмы и повседневную одежду.


Большая медуза прошла мимо и остановилась. Прибывая на станцию, некоторые из них опускались, а некоторые взлетали.


Вэй Хо вдруг показалось, что медуза казалась очень знакомой.


Это чертовы автобусы?


Гигантские медузы, размахивающие щупальцами, были невероятно быстрыми. По крайней мере, они были намного быстрее богов. Вэй Хо внимательно их изучал, замечая, что поверхность воды только выглядела, как медуза, а ее внутренняя часть была крайне сложным механизмом.


Однако, Вэй Хо был сбит с толку, так как не знал, почему ничего не видел и не слышал, войдя в Божественный Мир, когда стал единым душой и телом. Но он смог видеть и слышать, отделив дух и тело.


Почему?


Если все, что он видел, было иллюзией, в чем смысл создавать механическое тело? Однако, если это была не иллюзия, почему физическое тело Вэй Хо ничего не чувствовало, а он ничего не видел?


Вэй Хо пришел к заключению после коротких размышлений. Божественный Мир не был трехмерным миром.


В этот момент взрослый мужчина-бог взобрался на большую медузу. Он шел сзади девушки-бога, которая обнимала Вэй Хо. Прежде, чем он что-то сказал, девушка-бог отошла в сторону. Мужчина-бог сказал: «Спасибо!»


Вэй Хо был сбит с толку. Как она узнала, что за ее спиной был бог?


Вэй Хо вдруг понял, что у всех богов Эпического ранга была способность видеть все вокруг них. Они даже могли видеть вещи за стенами.


Вэй Хо предположил, что это, вероятно, было еще одно применение ауры внушения. Она позволяла наблюдать за всем вокруг. Однако, если были преграды, радиус обзора был меньше. Более того, радиус наблюдения со спины был меньше, чем спереди.


Вэй Хо пришел к еще одному осознанию. Понятно. Разве это не то же самое, что перспектива от третьего лица в игре?


Играя в игру, он заметил, что его напарник видел его действия за стеной, прижавшись лицом к стене. Он думал, что тот жульничал, но, в действительности, он переключился на перспективу от третьего лица.


У Вэй Хо была та же способность. Однако, у него был Взор Бога, позволяющий ему наблюдать за всем по всем направлениям. Даже если были какие-то преграды, это не влияло на его радиус наблюдения, и Взор Бога нельзя было рассматривать более, чем перспективу от третьего лица.


Это как будто была прекрасная женщина, стоящая за стеной. Она видела переднюю половину своего тела с перспективы от третьего лица. При помощи Взора Бога она могла видеть только свою голову и плечи.


Это было различие!


Вэй Хо задумался, сможет ли он переключаться между перспективой от первого лица, третьего лица, и Взором Бога, если достигнет Эпической стадии.


Девушка-бог спустила Вэй Хо с медузы.


Вэй Хо затем увидел врата в форме радуги. Внутри были цветные пластиковые кубы, и с них свисали шары. Все это показалось очень знакомым Вэй Хо.


Разве это... не детский сад?


На радужных вратах было два слова. Вэй Хо не узнал последнее слово, но первым словом было ‘Божественный’.


Было очевидно, что это был Божественный Детский Сад, верно?


У богов была невысокая рождаемость. Было в пределах нормы, что всего 30 богов участвовало в церемонии совершеннолетия. У богов была долгая продолжительность жизни, и будет изумительно, если бы у них была высокая рождаемость.


Девушка-бог сделала всего несколько шагов, и из детсада вышло два учителя - один высокий, а один - низкий. Они несли чистые простыни, когда вышли и столкнулись с девушкой-богом.


«Хань Лу? Что ты здесь делаешь? Почему ты несешь того ребенка? Может быть, ты...»


Хань Лу немедленно выкрикнула: «Вы ошибаетесь! Нет! Это не я родила!»


Учителя потеряли дар речи.


Мы не спрашивали...


Хань Лу настороженно посмотрела на них: «Я знаю, что вы хотите сказать, но этот ребенок - другой. Он - ребенок Богов, которого подобрала моя сестра в мире людей. Я доверяю его вам».


Учителя были ошеломлены. Они с симпатией посмотрели на Вэй Хо, сказав: «Как жаль. Он 300 лет в одиночку выживал в таком месте, как мир людей. Посмотри на то, какой он тощий. Мы и правда не знаем... Эй, он уже Редкий».


Вэй Хо был в ступоре.


Так ни один из вас до сих пор не заметил, что у меня Редкий ранг?


Невысокий учитель подошел, подбирая Вэй Хо: «Синий свет, излучаемый его душой, - слишком слабый. Я чуть не забыл. Если я не ошибаюсь, в нашем детсаде есть всего лишь один трехсотлетний ребенок Редкого ранга, верно?»


Высокий учитель кивнул, сказав: «В поговорке было хорошо сказано. Выдающегося гения действительно можно вырастить в суровом окружении. Как кто-то может 300 лет выживать в таком месте, как мир людей, не став Редким?»


Вэй Хо был недоволен. Вы продолжаете говорить о мире людей. Как мир людей вас спровоцировал? Можете перестать постоянно меня обнимать?


Вэй Хо начал вырываться и кричать. Однако, он вскоре понял, что не мог говорить нормально или издать хотя бы звук.


Вэй Хо был сбит с толку. Почему я не могу говорить?


Невысокий учитель ущипнул маленькое личико Вэй Хо: «Ты на пике своей жизни, но выглядишь недовольным. Посмотри на него, кажется, как будто он хочет говорить, но не может. Он такой милый!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Он внезапно понял, что происходит. Боги могли говорить, потому что при помощи своих мыслей контролировали воздух, заставляя его вибрировать. Вот как они могли издавать различные звуки.


Вэй Хо мог говорить, но не мог издать ни звука, потому что не знал, как контролировать вибрации воздуха своими мыслями. Будет бессмысленно говорить сейчас.


Боги отличались от людей!


Невысокий учитель провел Вэй Хо в детский сад. Учитель все еще тер его лицо, но его плоская грудь начала болеть.


Вэй Хо был в ступоре.


Можешь ли быть поосторожней? Ты Эпического ранга. Можешь ли быть помягче с детьми?


Вэй Хо взглянул на человека, отвечающего за радужные врата, которой была Хань Лу. Тот момент, когда он сел на автобус в виде большой медузы, вероятно, был пиком его жизни.


К сожалению, у него, как ребенка, не было каких-то особых побуждений. Сейчас он только хотел поскорее достичь Эпической стадии!
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Глава 83: Маленький толстячок



Глава 83: Маленький толстячок


Е Юньсяо ясно объяснил метод достижения Эпической стадии. Это было...


«Игрок, пожалуйста, найди одну из трех легенд Божественного Мира, Небесного Древесного Бога. Для встречи с Небесным Древесным Богом твоя благосклонность к богам должна превышать 75».


Сначала Вэй Хо сильно обрадовался. Будет несложно достичь Эпической стадии, завершив задание. Однако, Вэй Хо задумался через несколько мгновений. Действительно ли Эпическую стадию, в которую попадешь таким методом, можно было считать Эпической стадией?


Вэй Хо спросил: «Как вы, Боги, достигаете Эпической стадии?»


Е Юньсяо вернулся в норму. Он покачал головой, сказав Вэй Хо: «Как мы достигаем Эпической стадии? Есть всего лишь один способ - постоянное увеличение силы души и достижение прорыва в последний момент. Однако, другие Боги не могут научить тебя подобному методу. Совершить прорыв можно только самому, но это случится только тогда, когда сила твоей души достигнет Эпической стадии».


Вэй Хо был удивлен: «Разве это не моё текущее состояние?»


Е Юньсяо посмотрел на Вэй Хо, сказав: «Не может быть. Ты слишком тощий!»


Вэй Хо вспомнил свой разговор с Е Юньсяо. Он выбрал второй метод достижения Эпической стадии вместо завершения задания, потому что у него была догадка, что завершение задания будет отличаться от достижения Эпической стадии.


Невысокий учитель отвел Вэй Хо в Божественный Детский Сад. Они пошли на кухню, и он достал лиловый камень души. Вэй Хо был шокирован, так как это был камень души Эпического ранга!


Вэй Хо был сбит с толку. Камни души Эпического ранга повсеместно встречались?


Он подумал о существах Эпического ранга, которых ловили каждое столетие. Что случалось с этими существами?


Невысокий учитель не стал давать камень души Вэй Хо. Он вместо этого использовал ауру внушения, концентрируя ее на камне души. Мгновение спустя на камне души появился белый дым.


Вэй Хо вскоре почувствовал аромат.


Невысокий учитель сказал, продолжая им оперировать: «Слишком серьезные симптомы недомогания. От них не получится выздороветь в мгновение ока. Давай используем какое-нибудь сильное лекарство для восстановления твоей энергии. Ты будешь не спеша выздоравливать!»


Аура внушения невысокого мужчины разорвала камень души, и из него капнула капля лиловой жидкости.


Глаза Вэй Хо были в ступоре. Он внезапно почувствовал, что это была очень сладкая жидкость. Она показалась ему смертельно привлекательной!


Вэй Хо наклонил шею и открыл рот, поймав лиловую жидкость. Он вскоре почувствовал, как поры его тела раскрываются. Сильная духовная энергия устремилась в его тело, излучающее горячий воздух. Казалось, как будто он стал возвышенным.


Однако, кое-что исчезло!


Вэй Хо нахмурился. Ему показалось, как будто он что-то потерял. Он как будто потерял воспоминание. Воспоминание исчезло!


Вэй Хо проверил информацию и увидел, что его навык производства упал с 17 до 15 уровня.


Видя это, Вэй Хо понял, что это был одно из неоценимых последствий использования камня души.


Воспоминание исчезло, и уровень навыка уменьшился.


Невысокий учитель осторожно осмотрел состояние Вэй Хо, сказав: «Чистая духовная сила без воды и правда сильная. Похоже, что тебе стало значительно лучше. Нам нужно позаботиться об остальном. Давай оставим тебя в детском саде и позволим тебе играть со своими друзьями».


Вэй Хо потерял дар речи.


Вы, взрослые, и правда безответственные! Вы издеваетесь надо мной за то, что я не умею говорить?


Исчезнувшая память, вероятно, была частью процесса создания предметов. Это было одно из последствий непосредственного использования камня души. Белым дымом, вероятно, были примеси камня души, а также воспоминания владельца камня души.


Невысокий учитель оставил Вэй Хо в области для детей. Это, похоже, было другое место. Пространство вокруг него стало размытым, и Вэй Хо прибыл в странное место. В этом пространстве было более двадцати детей Богов, включая как мальчиков, так и девочек. Они играли на горках, качелях и песке. Казалось, что они не отличались от обычных детей у людей.


Единственным отличием был ребенок Богов верхом на лошади. Его тело было в пять или шесть раз больше, чем у других детей, и он выглядел особенно толстым. У него во рту была бутылка с молоком, наполненная лиловой жидкостью.


У жидкости был бледный лиловый цвет. Она была не такой яркой, как та, которую Вэй Хо принял ранее. Однако, было очевидно, что он был экстраординарной личностью, когда Вэй Хо заметил, что у других детей не было таких же бутылочек.


Видя, что в области для детей появился новый ребенок, большинство детей с интересом посмотрело на него. Полный паренек подошел и грубо сказал Вэй Хо: «Это моя территория. Здесь нужно следовать моим правилам. Понимаешь?»


Вэй Хо покачал головой.


Толстячок был недоволен: «Если ты чего-то не знаешь, то просто слушай меня. Сначала я поиграю со всеми игрушками и съем хорошую еду. Если ты не станешь меня слушать, я буду избивать тебя, пока ты не начнешь слушать!»


Вэй Хо был сбит с толку. Где он научился быть таким грубым?


Маленький толстячок сокрушил игрушечного робота в руке: «Действительно, сначала нужно избить всех новичков. Парни, держите его. Я изобью его!»


Несколько худых детей схватило Вэй Хо. Однако, Вэй Хо мгновение спустя начал излучать убийственную ауру. Дети были шокированы. Они совсем не могли пошевельнуться и не знали, что случилось. У них даже не было Редкого ранга, так что они совсем не могли сопротивляться убийственной ауре Вэй Хо.


Толстячок был недоволен: «Вы, куски мусора!»


Он совершил рывок к Вэй Хо, нанося по нему удар.


Однако, Вэй Хо попал ногой по животу толстячка. Толстячка отбросило на десять метров, и он врезался в световой экран. Толстячок отскочил от светового экрана и на потолок. Световой экран на потолке замерцал, бросая его на пол.


Толстячок подобно мячу летал по сторонам, в итоге приземляясь перед Вэй Хо.


Толстячок был сбит с толку.


Что только что случилось?


В этот момент послышался голос и внушительный тон невысокого учителя: «Толстячок, ты обижаешь еще одного нового паренька? Он - сирота. Ему было непросто вернуться из мира людей. Нельзя его задирать!»


Толстячок хотел расплакаться. Это его обижали!


Аура внушения миг окружила толстячка. Невысокий учитель затем добавил: «Толстячок, нельзя задирать этого нового ученика. Его и правда жалко. Вам нужно мирно ладить друг с другом!»


Вэй Хо подошел к Толстячку и протянул руку.


Невысокий учитель испытал облегчение: «Пожмите руки и дружите друг с другом. Вы все - хорошие друзья!»


Толстячок расплакался, услышав слова учителя: «Я хочу домой! Хочу к маме! Аааааа!»


Невысокий учитель был сбит с толку. Почему он внезапно расплакался?


«Толстячок, ты такой шаловливый! Ты плачешь, хоть и задираешь других, но ведешь себя так жалостливо».


Толстячок расплакался еще больше, услышав это!
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Глава 84: Тысяча способов?


Вэй Хо хотел пожать руки с толстячком. В конце концов, Вэй Хо слишком многое не знал, и ему нужно было многое разузнать у других богов.


Однако, толстяк был недоволен, видя выражение лица Вэй Хо. Он выкрикнул, продолжая плакать: «Ты - человек! Ты прям как человек!»


Вэй Хо был сбит с толку. Ты случайно раскрыл мою истинную личность?


Невысокий учитель был недоволен: «Толстячок, как ты можешь называть бога человеком? Где ты такому научился? Ты не можешь так оскорблять бога в будущем. Иначе бог изобьет тебя!»


Вэй Хо только спустя долгое время понял, что случилось. Говорить ‘ты - человек’ богу было равносильно тому, что говорить ‘ты - свинья’ человеку.


Хотя Вэй Хо знал, что Толстячок пытался его оскорбить, он совсем не злился. В основном потому, что не испытывал чувство погружения.


Толстячок, которого вернули в детскую комнату, уставился на Вэй Хо. Вэй Хо игнорировал его, так как не мог говорить.


Он начал наблюдать за окружающими детьми, замечая, что им всем было около трехсот лет. Похоже, что о детях различного возраста заботились отдельно. Помимо этого Вэй Хо осознал, что эти 20 детей умели говорить. Они говорили, используя воздух и заставляя его вибрировать для произведения звуков.


Вэй Хо заметил глубину Божественного Мира после некоторых наблюдений. В Божественном Мире сознание могло с легкостью влиять на все вокруг. Например, если он станет перед стеной и тихо пробормочет слово ‘красный’, эта стена за три минуты окрасится в красный.


Если он будет в плохом настроении, стена изменит цвет. Пол и потолок были одинаковыми. Стены вокруг толстяка покраснели, как пламя, указывая на его ярость.


Неудивительно, что все стены снаружи были такими яркими. Цвета в детской области были более монотонными, потому что чувства детей были не такими сложными, как у взрослого бога.


Выяснив проблему, Вэй Хо понял, как издавать шум.


Это было просто. Просто подумай о том, что хочешь сказать, в своих мыслях!


Затем его мысли повлияют на окружения, издавая звук.


Вэй Хо подумал и испытал это. Наконец ему удалось сказать свою первую фразу через пять часов: «Толстячок, подойди».


Вэй Хо впервые говорил в такой манере. Его голос был немного странным, как у беззубого ребенка, который пытался говорить.


Толстячок был шокирован. Он только сейчас понял, что это говорил Вэй Хо. Он робко спросил: «Что ты пытаешься сделать? Позволь сказать тебе, что я, Ван Ли, не тот, с кем можно шутить!»


Голос Вэй Хо внезапно стал громче: «Я сказал тебе подойти, так что подойди!»


Вэй Хо применил избыток психических сил, так что громко выкрикнул. Испуганные дети прекратили играть.


Толстячок начал плакать: «Пусть так и будет. Я подойду, но зачем кричать?»


Вэй Хо спросил, пытаясь контролировать громкость: «Что происходит с Божественным Детским Садом? Какие помещения здесь есть внутри?»


Вэй Хо уже освоил способность говорить в такой манере.


Толстячок осторожно ответил, продолжая хныкать: «В детском саде есть три области: зона отдыха, зона развлечений и столовая. Это зона развлечений. Она будет открыта 10 дней».


Вэй Хо продолжил расспросы Толстячка о детском саде. Вскоре Вэй Хо смог понять ситуацию в детском саде. Во-первых, Божественный Мир не был трехмерным пространством. Он казался большим на поверхности, но, в действительности, в каждом здании было несколько трехмерных пространств. Во-вторых, ежедневная жизнь бога отличалась от человека. Человеку нужно было спать одну ночь, но богу было нужно более сорока дней. Людям нужно было работать с понедельника по пятницу, но богам нужно было работать 500 дней и отдыхать 200 дней.


Вот почему богу было 1800 лет, но он все еще выглядел, как восемнадцатилетний человек. Это было подобно кошкам и собакам, которые были тихими в молодости, а люди были энергичными и оживленными.


Разница между молодыми и старыми людьми была в психике. Если обоим людям было по 30 лет, один мог выглядеть молодым, а другой - как человек средних лет. Это и было различие.


Выяснив ситуацию в Божественном Детском Саде, Вэй Хо попытался прокрасться из развлекательной комнаты. В конце концов, вещи, с которыми играли дети, были не слишком привлекательными для него. Хотя он сейчас выглядел, как ребенок, у него было сердце взрослого.


Он решил украсть несколько камней душ с кухни.


Источником еды богов была духовная сила. Кофе, хлеб и вся другая еда богов состояли из духовной силы. Однако, что было источником духовной силы? Почему Божественный Мир нуждался в технологиях? И что, что он был технологически продвинутым? Вэй Хо мало что знал о синтезированных Божественных Предметах. Он планировал направиться в Божественную Начальную Школу, когда найдет камень души.


Мне нужно накапливать знания!


Вэй Хо начал обыскивать пространство. Он попытался найти путь выхода, но ему потребовалось еще шесть или семь часов.


Однако, Вэй Хо понял, что только существа Эпического ранга могли открыть это пространство, потому что для его открытия была нужна аура внушения.


К счастью, у Вэй Хо была фальшивая аура внушения, также известная, как убийственная аура.


Вэй Хо подозвал Толстячка, чтобы провести эксперимент. Он толкал Толстячка каждый раз, когда тот находил дыру в фальшивой ауре внушения. Однако, Толстячок отскакивал каждый раз, ударяясь о световой экран.


Каждый раз, когда Толстячок ударялся о него, плоть его тела тряслась, и в стороны распространялся лиловый свет. Толстячок и правда слишком хорошо питался.


«С этим световым экраном сложно разобраться!» - Вэй Хо нахмурился.


Однако, Толстячок был недоволен. Хотя он не поранился, он никогда не страдал от подобного отношения. Он заплакал, сказав: «Ну подожди у меня. Вернувшись, я скажу своему брату, а у него есть тысяча способов тебя убить!»


Вэй Хо был сбит с толку. Что? Твой брат - плохой человек?


Вэй Хо спросил: «И что это за тысяча способов?»


Толстячок был сбит с толку. Что за тысяча способов? Откуда мне знать? Нет, мне нужно сейчас же придумать тысячу способов!


Толстячок прекратил плакать, начав думать о тысяче способов.


Сейчас, когда Толстячок сотрудничал, Вэй Хо наконец-то нашел способ выбраться из этого пространства.


Вэй Хо похлопал Толстячка по плечу, сказав: «Спасибо за помощь. Я принесу тебе конфет!»


Сказав это, Вэй Хо использовал убийственную ауру, чтобы открыть пространство и сделать отверстие. Затем...


Затем невысокий учитель узнал!


Вэй Хо был пойман на горячем, выскользнув из детской зоны развлечений. Однако, невысокий учитель не злился. Он вместо этого сказал: «Я искал тебя. Церемония совершеннолетия вот-вот завершится, и Небесный Древесный Бог хочет, чтобы я отвел тебя туда».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pyat-Zastyvshix-Vekov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 85: Грозовой Дракон



Глава 85: Грозовой Дракон


Уникальная церемония совершеннолетия в Божественном Мире, похоже, вот-вот завершится. Хотя она закончилась, казалось, что вот-вот состоится собрание. Собрание было соревнованием богов, вернувшихся с церемонии совершеннолетия.


Вэй Хо не был уверен на этот счет. Когда невысокий учитель отвел его в зал, Вэй Хо снова увидел знакомые радужные врата. Вскоре вернулся первый золотой бог. Он опустил тело в золотой гроб и разделил дух и плоть, после чего вылетел из гроба со слабым лиловым сиянием.


Толпа разразилась аплодисментами. Молодой бог вышел на сцену и поклонился в направлении Небесного Древесного Бога.


Вэй Хо наконец-то увидел легендарного Небесного Древесного Бога. Он сидел на высокой платформе и выглядел на тридцать лет. Его тело излучало оранжевое сияние, и это указывало на то, что он был Легендарным существом.


Небесный Древесный Бог кивнул. Молодой бог приблизился к руководителю мероприятием, которым была Хань Лу, и передал ей свое Божественное Хранилище Питомцев. Хань Лу подняла его, выкрикнув: «Три Эпического ранга, 18 Редкого ранга, 56 Нормального ранга!»


На сцене разразился еще один раунд аплодисментов. Хань Лу добавила: «Согласно традициям, ты можешь попросить Небесного Древесного Бога помочь тебе создать карту».


Карту?


Вэй Хо был сбит с толку. Какую карту?


Молодой Бог был радостно взволнован. Он громко сказал: «Я прошу Небесного Древесного Бога превратить в карту змею Эпического ранга в Божественном Хранилище Питомцев!»


Небесный Древесный Бог встал, сказав: «Молодой человек, дай мне свое Хранилище Питомцев».


Парень уважительно передал Божественное Хранилище Питомцев Небесному Древесному Богу. Небесный Древесный Бог махнул рукой, и из Божественного Хранилища Питомцев вылетел лиловый камень. Он затем использовал свои магические силы. Мгновение спустя собрались бесчисленные лиловые огни, и с неба пал луч света. Вскоре послышался голос: «Эпический!»


Спустя некоторое время собрались бесчисленные лучи света, формируя карту размером с покерную карту. В центр карты был вставлен лиловый камень души. На верхней половине карты было изображение. Это было изображение живого питона с видимыми клыками. У него был ужасающий вид.


Небесный Древесный Бог взял карту, посмотрев на нее: «Дай мне взглянуть на особые эффекты этой карты Эпического ранга. Да... Она ядовитая!»


В нижней половине карты появился поток божественных слов. Вэй Хо не мог понять их, но многие люди начали подсознательно их читать: «Ядовитый. Моментально убьет существ ниже Эпического ранга при атаке. Любое существо выше Эпического ранга будет отравлено».


Вэй Хо был в ступоре.


Разве это не... карта из Hearthstone?


Однако, Вэй Хо немного нахмурился, так как у него возникло странное чувство дежавю. Ему показалось, как будто он уже слышал об этой идее ранее. Казалось, как будто кто-то рассказал ему об этом, но это еще и было похоже на сон.


Вэй Хо нахмурился, думая об этом. В этот момент в Божественный Мир вернулся второй молодой бог. Он тоже получил карту Эпического ранга. Вэй Хо увидел, как он достает набор карт, запихивая карту Эпического ранга среди них.


Можно было поймать Редких, Эпических и Легендарных монстров живьем, превращая их в карты. Различные цвета драгоценных камней в центре карт были их камнями душ!


Вэй Хо слышал об этом ранее. Он внимательно об этом подумал. Похоже, что один из его одноклассников упоминал эту идею. Однако, он не мог вспомнить, кто именно это предложил.


Вэй Хо смог вспомнить потому, что все испытанное им до сих пор было связано с играми. В конце концов, каждый раз, когда он думал о своем ежедневном опыте, он вспоминал игры. Думая о более популярных играх, он вспоминал игры, в которые играл с другими.


Связи были уникальной способностью людей.


Молодые боги один за другим возвращались из мира людей. Они возвращались через радужные врата, приближаясь к платформе. Затем им аплодировали бесчисленные наблюдатели, и они просили Небесного Древесного Бога создать карту.


Для создания карты Эпического ранга нужно было украсть свободу существа Эпического ранга. Каждый раз, когда кто-то разбирал карту Эпического ранга...


Вэй Хо внезапно спросил: «Эту карту можно разобрать?»


Невысокий учитель с интересом спросил: «С чего вдруг ты захочешь разобрать эти карты? При использовании этих карт можно призвать существ, находящихся в них. Они могут помочь тебе сражаться. Если ты не понимаешь, то ты поймешь, когда начнется стодневная битва карт».


Вэй Хо уже понял. Эти карты не использовались для настольных игр. Их можно было использовать для сражений!


Теперь, если так подумать, Вэй Хо хотел сам создать такую карту. Если из живых существ можно было создать карты, сработает ли это для оружия, навыков и заклинаний?


Вэй Хо вдруг использовал свое воображение. Казалось, что сейчас, похоже, боги хотели превратить живых существ в карты.


Вскоре вернулась младшая сестра Хань Лу, Хань Юнь. В этот момент толпа взорвалась восторженными аплодисментами, особенно когда Хань Лу подняла пять Божественных Хранилищ Питомцев, объявив о четырнадцати существах Эпического ранга! Все зрители были в радости!


Хань Юнь была немного смущена их постоянной похвалой. Согласно традиции Небесный Древесный Бог планировал создать карту для Хань Юнь. Ее картой был горный гигант с особым эффектом ‘Отражения’, который отражал половину урона при получении атаки.


Однако, главное событие вот-вот начнется. Снаружи радужных врат появился высокий, привлекательный парень. Парень вернулся с семью Божественными Хранилищами Питомцев. В зале поднялся шум, и все начали выкрикивать имя мужчины.


«Ван Тэн, Ван Тэн!»


Ван Тэн надменно вышел на сцену, но вежливо сказал Хань Лу: «Сестренка Хань Лу, слушай. Здесь 20 Эпических существ».


Сказав это, он достал еще одно Божественное Хранилище Питомцев и тихо сказал Хань Лу: «Сестра Хань Лу, это приветственный дар. В обмен на этот приветственный дар помоги мне организовать свидание с Юнь’эр».


Хань Лу нахмурилась: «Правила - это правила. Я бы не хотела, чтобы ты достиг Эпической стадии...»


Не закончив говорить, Хань Лу заметила, что в Божественном Хранилище Питомцев, которое передал Ван Тэн, было три существа Эпического ранга. Она внезапно изменила свой ответ: «Учитывая наши отношения, я окажу тебе услугу. Как насчет встречи через 15 дней?»


Хань Юнь была сбита с толку. Она не знала, что сестра предаст ее.


Ван Тэн счастливо кивнул. Хань Лу громко заявила: «20 Эпических существ!»


На сцене разразился еще один всплеск аплодисментов. В этот момент Ван Тэн поднял свое Божественное Хранилище Питомцев: «Я бы хотел попросить уважаемого Небесного Древесного Бога создать эту Эпическую карту!»


Сказав это, он выпустил существо Эпического ранга. Это был невероятно большой дракон, окутанный молнией.


Кто-то воскликнул: «Магический Тираннозавр! Это невероятно редкий Магический Тираннозавр Эпического ранга!»


Некоторые люди были сбиты с толку: «Почему он не зовется Грозовым Тираннозавром? Почему его называют Магическим Тираннозавром?»


«...»


Ты умеешь говорить? Ты можешь общаться? Откуда мне знать? Так записано в древних свитках.
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Ван Тэн был и правда надменным. Он очень гордо вел себя на сцене, но некоторые люди с сарказмом высказались о нем.


Кто-то подметил: «Разве он не полагается на свои ресурсы? Кто знал, что он возьмет несколько карт Эпического ранга на церемонию совершеннолетия? Если он даже не сможет поймать Магического Тираннозавра, ему проще убить себя!»


Небесный Древесный Бог не демонстрировал фаворитизма. Хотя Ван Тэн был очень надменным, Небесный Древесный Бог все еще создал карту Эпического ранга для Ван Тэна с приятным выражением лица.


Во время этого процесса Вэй Хо спросил у невысокого учителя: «Как я могу создать такую карту?»


Невысокий учитель пускал слюну, глядя на Ван Тэна, когда вдруг услышал вопрос Вэй Хо. Он быстро вытер рот и сказал: «Создать такую карту? Это несложно, если стать Легендарным!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Что за черт!


Невысокий учитель добавил: «Однако, есть и другой путь. Ты можешь потратить много драгоценных материалов и дать себе превосходные навыки. Ты также можешь нанять Создателя Карт, чтобы он создал для тебя карты. Однако, Создатель Карт Легендарной стадии эквивалентен трем богам. Будет очень высокая цена».


«О!» - Вэй Хо кивнул в понимании.


Он многое узнал за свое время в Божественное Мире.


В этот момент карта Эпического ранга Ван Тэна была завершена. С неба пал луч лилового света. Мгновение спустя появился луч золотого света. Вскоре по миру прозвучал голос.


«Золотая Эпическая Карта!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Бог, достаточно!


Мгновение спустя всё вокруг взорвалось громкими аплодисментами. Многие люди начали громко аплодировать. Некоторые из них также кричали в шоке: «Прошло пятьсот лет. Я не видел Золотую Карту уже пятьсот лет!»


Небесный Древесный Бог тоже казался очень счастливым. Он сказал: «У камня души неплохое качество. Я вложил чуть больше усилий, чтобы сделать его золотым. Береги ее. Тебе лучше скрыть характеристики этой карты. Она не из нормальных!»


Ван Тэн уважительно принял ее, разворачиваясь и поднимая ее верх. Он стоял спиной ко всем, но тыльная сторона его карты сияла золотым светом.


Сейчас, когда Ван Тэн был в центре внимания, больше никто не шел через радужные врата. Ответственная за церемонию посмотрела на время, сказав: «Радужные врата закроются через три часа. Пожалуйста, терпеливо ждите».


Однако, многие зрители были недовольны.


«Вот дерьмо, еще и ждать! Тот Бог, вероятно, мертв. Расходимся!»


«Насколько мне известно, в этой церемонии совершеннолетия был один дурачок Редкого ранга. Не так ли? Тот бог, вероятно, мертв. Для нас нет нужды продолжать ждать. Пойдем».


В этот момент Ван Тэн сказал: «Тот бесполезный дурачок, вероятно, мертв. Нет нужды продолжать ждать. Расходимся!»


Хань Лу нахмурилась. Я здесь главная, или ты? Это мой долг. Я не закрою радужные врата до подходящего момента.


Вэй Хо знал, кем был последний человек. Кто еще это был, как не Е Юньсяо?


Тот человек, вероятно, появится последним, чтобы дать всем большую пощечину. Насколько Вэй Хо было известно, он покорил 12 существ Эпического ранга за семь дней. Если бы он не следовал за ним, то он определенно смог бы использовать все свои силы, чтобы приручить больше существ Эпического ранга!


Вэй Хо следовал за ним семь дней, и Е Юньсяо не раскрывал свою истинную силу в эти дни. Кроме того, он скрывал всевозможные тайны от Божественного Мира. Вэй Хо не стал бы так долго за ним следовать, если бы это не было выгодно для него.


Основной причиной его выбора Хань Юнь было то, что Вэй Хо был тактичным человеком. Он знал, что если продолжит следить за Е Юньсяо, тот не станет использовать полную силу. Вот почему он отправился в Божественный Мир на исследование, давая Е Юньсяо шанс показать себя.


Если Е Юньсяо отличался от других богов, он не был просто НИПом. Снижение благосклонности на 10 было просто системной установкой. Если он и правда был НИПом, то благосклонность будет уменьшена.


Вэй Хо все еще был глубоко погружен в мысли, но Небесный Древесный Бог начал терять терпение. Однако, он все еще поддерживал вид Легендарного существа. Он громко сказал: «Я помню, что Хань Юнь спасла детеныша-бога. Где это дитя? Приведите его, чтобы я смог увидеть».


Невысокий учитель внезапно что-то понял, громко сказав: «Он здесь! Здесь, со мной!»


Все взгляды сосредоточились на них. Даже Ван Тэн с интересом посмотрел. Видя взгляд Ван Тэна, невысокий учитель робко отвернул голову.


Однако, все внимание было сосредоточено на Вэй Хо.


С другой стороны, Вэй Хо впервые показалось, как будто он был центром внимания. Его присутствие всегда было слабым, так что его было легко проигнорировать. Он никогда ранее не стоял на сцене, так что никогда не испытывал такого высоко ожидаемого события.


Моё присутствие, похоже, стало сильнее.


Вэй Хо вмиг осознал, в чем была проблема. Хотя его присутствие постепенно становилось сильнее в течение этого периода времени, оно становилось сильнее по мере роста его силы. Как только он прибыл в Божественный Мир, его проклятая незаметность, похоже, исчезла.


С тех пор как он прибыл в Божественный Мир, его присутствие было очень отчетливым, и он всегда был центром внимания!


Потому что его дух и плоть были разделены?


Вэй Хо предполагал, что у него не было слабого присутствия с молодого возраста. Однако, его присутствие становилось слабее по мере взросления.


Может быть, его тело было основной причиной его слабого присутствия?


Вэй Хо все еще был глубоко погружен в мысли, когда невысокий учитель посадил его на стол. На него с симпатией смотрели зрители, а также Небесный Древесный Бог: «Я слышал, что ты в одиночку прожил более трехсот лет в мире людей. Я и правда не знаю, через сколько тягот ты прошел в прошлые триста лет. Однако, хорошо, что ты вернулся. Э? У тебя есть Браслет Божественного Хранилища Питомцев? Ты взял с собой существ из мира людей?»


Вэй Хо кивнул, а Хань Лу ответила за него с улыбкой: «У него есть носорог Редкого ранга!»


Все были шокированы. В их глазах трехсотлетний ребенок, который принес с собой существо Редкого ранга, был подобен трехлетнему человеку, принесшему домой тридцать тысяч долларов. Это было изумительно!


Один из зрителей немедленно сказал: «Смотрите, он, похоже, достиг Редкого ранга. Он - трехсотлетний бог Редкого ранга. Похоже, что только толстячок из семьи Ван добрался туда, не так ли?»


Еще один зритель возразил: «Как это может быть тем же самым? Организм одного из них был построен на всевозможных питательных веществах, а другой рос в таком месте, как мир людей».


Третий зритель сделал предположение: «Я считаю, что это следующий Легендарный Бог».


Другой зритель немедленно возразил: «Это, конечно, высокая оценка. Однако, я предполагаю, что он станет Легендарным за семь тысяч лет».


Небесный Древесный Бог, похоже, более высоко ценил Вэй Хо, а не Ван Тэна, так как прямо подозвал его: «Дитя, подойди сюда».


По обеим сторонам от Небесного Древесного Бога были патриархи различных больших кланов Божественного Мира. Они в этот момент изменились в лицах. Семья Ван и семья Чэнь сидели по обеим сторонам Небесного Бога. Патриарх семьи Ван осторожно спросил: «Небесный Бог, ты планируешь создать карты для этого ребенка? У него Божественный Питомец Редкого ранга!»


Небесный Древесный Бог нахмурился: «Ты отвечаешь за то, что я делаю? Кроме того, есть мало таких выдающихся детей, как он. И что, если я создам еще одну карту? Мы просто будем сидеть здесь и ждать три часа?»


Хотя Небесный Древесный Бог всегда был очень великодушным, у него был свой вспыльчивый нрав.
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Небесный Древесный Бог планировал создать карту для Вэй Хо. Вэй Хо думал, что это был квест сюжетной линии. Он будет награжден, если примет в нем участие.


Однако, он сожалел, что не оставил существо Эпического ранга в качестве питомца.


Вэй Хо внимательно об этом подумал, вспомнив, что у него все еще было существо Эпического ранга. Это был Черный Дракон, который все еще был жив, будучи брошенным в слот инкубатора. Находясь в слоте инкубатора, Черный Дракон был в режиме остановленного времени. Однако, из-за нехватки материалов в пяти слотах инкубации следующего женского зерга еще предстояло начаться.


Вэй Хо не хотел превращать носорога в карту. Вместо этого он хотел превратить умирающее существо Эпического ранга в карту. В конце концов, между Редкими и Эпическими существами была слишком большая разница. Вэй Хо не был уверен, будет ли у призванного картой Эпического существа аура внушения.


Он приблизился к Небесному Древесному Богу. Вскоре в его системе выскочило уведомление.


«Пожалуйста, выбери живое существо. Пожалуйста, кликни для подтверждения».


Вэй Хо затем открыл Хранилище Питомцев и Систему Инкубации. Он попытался переместить носорога, Вэй Ша и умирающего Черного Дракона Эпического ранга в игру своими мыслями. Трое попали в игру, и он получил несколько уведомлений.


«Пожалуйста, имей в виду, что биологические существа потеряют свой рост, будучи превращенными в карты».


«Ты должен убедиться, что души существ, которых ты выберешь, целы».


«Мифических существ нельзя превратить в карты».


Вэй Хо проверил уведомления. Похоже, он мог превратить Черного Дракона в карту Эпического ранга. Это были хорошие новости.


Небесный Древесный Год начал торопить его: «Дитя, помести существо, которое нужно превратить в карту, в этот слот».


Вэй Хо был сбит с толку. У этих богов и правда были души? Почему они временами выглядели, как существа с интеллектом, а временами чопорными, как будто что-то ограничивало их мысли?


Это было странно!


Вэй Хо был сбит с толку, но подавил свое смятение и бросил Черного Дракона в ячейку.


Вскоре Небесный Древесный Бог высвободил свою силу, и с неба внезапно опустился лиловый свет.


Лиловый камень души Черного Дракона воспарил вверх, и бесчисленные лиловые огоньки объединились, формируя карту.


Мгновение спустя с неба раздался голос: «Эпическая!»


Толпа начала механически аплодировать. Вэй Хо находил странным, что те люди, которые любили жаловаться, сейчас ничего не говорили.


У вас непостоянное поведение! Разве вы не должны быть удивлены, что моё Редкое существо стало Эпическим? Вы все были шокированы, когда она сказала, что у меня Редкое существо. Теперь, когда у меня появилось Эпическое, разве вы не удивлены?


Вы вызываете у меня дискомфорт.


Вэй Хо внезапно почувствовал, что хоть и был центром внимания ранее, все это было потому, что он был игроком. Все хлопали в ладоши и принимали удивленный вид согласно программным настройкам. Это не было настоящим. Все было просто программной установкой.


Он как будто играл в реалистичную игру виртуальной реальности. Хотя она и была реалистичной, все это было про сто из-за системных настроек. В конце концов, все было фальшивкой!


Однако, Вэй Хо показалось, Что дело было не в этом. Он считал, что пока игрок не вмешивался в дела НИПов, их отношение было настоящим. Однако, как только Вэй Хо вмешивался, они становились чопорными.


Это касалось снеговиков, Е Юньсяо, Хань Юнь, а также Небесного Древесного Бога и зрителей.


Что-то было не так!


Вэй Хо был сбит с толку, но ничего не сказал. В этот момент кто-то громко сказал: «Ладно, не пришло ли время закончить собрание? Время почти вышло».


«Уже почти время. Пришло время это закончить!»


Вэй Хо был сбит с толку.


Разве вы не сказали, что осталось еще три часа? Даже если я задержал вас, осталось еще два часа и пять минут. Что заставило вас передумать за пять минут?


Он возвращается?


Хань Юнь внезапно выкрикнула: «Пожалуйста, подождите! Время еще не вышло!»


Ван Тэн нахмурился: «Юнь’эр, зачем ты тянешь время для того человека?»


Хань Юнь, которая, похоже, недолюбливала Ван Тэна, отвернула голову, не став ничего говорить. Хань Лу посмотрела на время, сказав: «Ладно, мы подождем еще десять минут».


Вэй Хо был сбит с толку.


Время еще не вышло, верно? Почему кажется, как будто предел времени уже был достигнут?


Похоже, что тот человек действительно возвращается!


Когда зрители и Небесный Древесный Бог начали терять терпение, Е Юньсяо наконец-то вернулся через радужные врата. Толпа начала жаловаться.


«Почему так медленно?»


«Просто заверши задание, если у тебя Редкий ранг. Мы так долго прождали!»


«Не жалуйся. Уже неплохо то, что ему удалось избежать смерти!»


Вэй Хо был немного сбит с толку: Почему вы все задираете Е Юньсяо? Хотя он - мелочный человек, который не ладит с другими, и он немного упертый, он... Ладно, он это заслужил.


Вэй Хо подумал, что Е Юньсяо определенно был ключевым персонажем. Кроме того, у него, вероятно, было какое-то пассивно действующее проклятье, как вызывающая агрессию аура.


В конце концов, в реальности, даже если кому-то не нравился определенный человек, он бы не стал говорить это вслух. Люди не стали бы намеренно оскорблять того, у кого на вид был потенциал. Они бы просто здоровались иногда и все. Зачем люди задирают друг друга?


Единственным объяснением было то, что у этого человека было какое-то пассивное проклятье, как автоматический вызов агрессии.


Вэй Хо не страдал от этого, так как был игроком.


Когда Е Юньсяо вернулся на площадь, толпа вмиг начала кричать ‘буууу’, так как у него было одно Хранилище Питомцев.


Вэй Хо поднял брови. Он скрывал тех существ Эпического ранга? В любом случае Вэй Хо не думал, что он выпустил существ Эпического ранга.


Он пытался создать карту Эпического ранга?


Хань Лу вскоре подняла его Божественное Хранилище Питомцев и выкрикнула: «Эпическая стадия!»


Зрители разразились смехом.


Вэй Хо не мог понять, почему они смеялись, когда существо Редкого ранга стало существом Эпического ранга.


Согласно традиции Небесный Древесный Бог хотел создать карту Эпического ранга для Е Юньсяо. Небесный Древесный Бог был таким же. Он выглядел облегченным, видя, что мог завершить последнее задание. Похоже, что было непросто создать карту Легендарного уровня.


С неба пал лиловый свет. Мгновение спустя была создана лиловая Эпическая карта. Остроглазый бог рассмеялся вслух, видя его: «Смотрите, существо Эпического ранга, пойманное им, - это краб».


Вэй Хо посмотрел и увидел, что это существо Эпического ранга называлось Крабом-Убийцей. Его особый эффект позволял его телу расти на 0.2 процента каждый раз, когда он убивал врага.


Существо Эпического роста с безграничным ростом?


Вэй Хо был немного шокирован. По правде говоря, он хотел совершить обмен с Е Юньсяо. Краб-Убийца был как прожорливая змея, не так ли? Он сможет безгранично расти, если продолжит убивать.


Последний молодой бог теперь вернулся. Небесный Древесный Бог наконец-то встал, громко заявив: «Я объявляю, что церемония совершеннолетия завершится через сто дней. Победитель получит три случайных карты Эпического ранга. Второе место получит одну случайную карту Эпического ранга. Третье место получит три случайных карты Редкого ранга. Первые три места получат шанс войти в руины».


Система Вэй Хо через миг дала ему задание: «Если ты получишь первое место в игре карт через сто дней, то будешь награжден случайной Легендарной картой. Примечание: Для участия в соревновании требуется по крайней мере 15 карт».
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Глава 88: Посредственные результаты



Глава 88: Посредственные результаты


Божественная церемония совершеннолетия наконец-то завершилась. Пришедшие наблюдать зрители начали расходиться. Легендарный Небесный Древесный Бог тоже ушел, как и члены различных крупных семей.


Тем временем система заданий Вэй Хо обновилась, давая еще одно задание: «Вернись в кафетерий Божественного Детского Сада для получения бесплатной еды за 3 дня и 14 часов».


Начался отсчет.


Вэй Хо вмиг понял, что эта сюжетная линия закончилась. Он мог использовать остальное имеющееся в наличии время, чтобы свободно перемещаться и исследовать карту.


Вэй Хо воображал, как миллионы игроков в будущем попадут в Божественный Мир.


Вэй Хо пошел за Е Юньсяо, видя, как тот уходит. Он хотел узнать, что Е Юньсяо будет делать с существами Эпического ранга.


Е Юньсяо решил лететь, а не ехать на Большой Медузе. Вэй Хо тихо следовал за ним. Он вскоре прибыл на заброшенную улицу с Е Юньсяо.


Е Юньсяо продолжил лететь. Это была пустая улица, по краям которой были старые и изношенные здания. Они встречали обычных богов, которые продавали закуски и продукты. Вскоре Вэй Хо увидел, как Е Юньсяо входит в маленький переулок. В конце переулка была маленькая дверца. Она выглядела так, как будто вела в маленький склад.


Вэй Хо был сбит с толку. Это его место жительства?


В этот момент с неба спустилась божественная тень. Это была Хань Юнь!


Хань Юнь внезапно приземлилась перед Е Юньсяо, преграждая ему путь. Они начали говорить, но никто не знал, что говорил Е Юньсяо. Хань Юнь злобно топнула ногой и улетела.


Вэй Хо был сбит с толку.


Может быть... у этих двух богов роман?


«Сколько еще ты планируешь следить за мной? Иди со мной!» - перед тем, как открыть дверь, Е Юньсяо остановился и начал говорить, не оборачиваясь.


Вэй Хо был сбит с толку. Как меня обнаружили? Он вышел вперед и сказал: «Это я!»


Е Юньсяо был шокирован: «Черт, здесь и правда кто-то был!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Так ты все таки не знал, что за тобой кто-то следил.


«Это ты? - Е Юньсяо был сбит с толку, видя Вэй Хо, - зачем ты следишь за мной?»


Вэй Хо ответил: «Без причины. Мне просто интересно. Куда ты подевал тех существ Эпического ранга?»


«О, ты об этом хотел узнать? - Е Юньсяо пожал плечами, - что еще я мог сделать? Я просто продал их всех!»


«Продал их? - Вэй Хо нахмурился, - ты продал так много существ Эпического ранга? И кому ты их продал?»


Е Юньсяо беспечно сказал: «Сколько бы существ Эпического ранга у меня ни было, это бессмысленно для меня. Мне нужны достаточные Божественные Камни для культивации, так что я продаю всех существ Эпического ранга. Что касалось того, кому я их продаю, я, естественно, продаю их дураку!»


«У тебя нет денег? - Вэй Хо был сбит с толку, - но у тебя так много Божественных Хранилищ Питомцев».


Е Юньсяо горько улыбнулся: «Я позаимствовал их у других богов. Ты думаешь, что богатый бог стал бы жить в таком месте?»


Вэй Хо был ошеломлен. Ты настолько жалкий?


Е Юньсяо открыл дверь: «Входи первым. Если там нет места присесть, просто присаживайся на кровать!»


Вэй Хо вошел в дом Е Юньсяо. Это был очень маленький дом с одной кроватью, шкафом и маленьким столом. Здесь не было пола, только неровная земля. Здесь еще и не было напольной плитки, а на стенах не было кирпичей. Вместо потолка была простая крыша, но, по крайней мере, там была лампа.


Е Юньсяо открыл шкаф. Внутри было всего три набора одежды. Остальным содержимым были книги, но двумя третьими из них были записные книжки. Слова на обложках показались ему знакомыми.


Он указал на тетради и спросил: «Могу я на них взглянуть?»


Е Юньсяо схватил случайную записную книжку и передал ее Вэй Хо: «Взгляни!»


Однако, это была тетрадь на языке, который Е Юньсяо не узнавал.


Вэй Хо взял и открыл ее, видя, что она была написана на китайском языке. Он спросил: «Почему она не написана на Божественном Языке?»


Е Юньсяо гордо сказал: «Это не книга бога. Я нашел ее по случайности. Я потратил сотни лет, чтобы успешно понять и изучить этот язык. Я многое узнал из нее».


Вэй Хо потерял дар речи.


Перевод слов был сложным, длинным процессом. Однако, если найти какой-то шаблон, скорость перевода вырастет.


У богов, обладающих долгой продолжительностью жизни, было достаточное время для расшифровки языка.


Вэй Хо перелистнул тетрадь. В ней было необычное содержимое. Это был текст о тайнах души, структуре ауры внушения, а также связью между духом и материей. Однако, Вэй Хо не видел никаких экспериментов или подтверждений. Там были только предположения, а слово ‘вероятно’ использовалось много раз.


Все слова были стандартизированными и, похоже, напечатанными. Однако, если присмотреться поближе, было видно, что каждое слово немного отличалось. Кроме того, коснувшись слов, можно было почувствовать углубления в них. Это означало, что кто-то лично это написал.


Вэй Хо внимательно изучал стиль слов и предложений. Однако, он не мог сказать, был ли автор мужчиной или женщиной. Здесь было стандартное письмо, а штрихи были мягкими и элегантными. Это было похоже на стиль письма девушки, но каждое слово было достаточно сильным, чтобы хорошо впечататься в бумагу.


Вэй Хо аккуратно перелистнул страницы, но Е Юньсяо был сбит с толку: «Ты понимаешь?»


Вэй Хо немедленно возразил: «Нет, нет, нет. Я не понимаю это. Я просто перелистываю страницы».


Е Юньсяо надулся. Кому ты врешь?


Е Юньсяо развернулся и принес все тетради снаружи. Он затем сказал: «Я нашел это в ящике. Всего 15 книг. Взгляни на эту. Она очень странная. Похоже на дневник».


Вэй Хо в шоке схватил тетрадь. Это была необычная тетрадь. У нее была розовая и светло-синяя обложка с замком на трехциферном пароле.


Вэй Хо был сбит с толку. Почему в Божественном Мире были такие вещи? Почему они сохранились в таком хор ошем состоянии?


Он открыл тетрадь и увидел дату на первой странице: 25 августа, 2016.


Вэй Хо нахмурился. В то время он был на втором году высшей школы. Этот стиль письма немного отличался от того, что он видел ранее. Это были мягкие штрихи, но им не хватало силы. Они были последовательными, обладая характеристиками женского стиля письма.


Вэй Хо посмотрел на содержимое и увидел, что оно было коротким. В тетради были написаны следующие слова: «Так раздражает. Занятия начались, и классу 122 дали домашнюю работу. Я еще не сделала летнюю домашнюю работу. Это так раздражает!»


Этот человек в моем классе?


Вэй Хо был сбит с толку. Он посмотрел, но не увидел имя на тетради. Он продолжил читать дневник девушки.


На второй странице дневник перескочил на первое сентября. Девушка написала: «В классе есть две крупных шишки. Одна из них среди трех лучших в физике, а другая - первая в английском. Ее зовут Ли Сяоюэ. Однако, кто-то должен сбить с нее спесь. Она не как я. У меня средние оценки по всем предметам».


Вэй Хо покачал головой. Это определенно не про меня. Я знаю свои пределы.


На третьей странице была дата - третье октября. Девушка написала: «В классе есть привлекательный парень. Я слышала, что он - богатый и хороший ученик. К тому же, он очень приятный и мягкий человек. Он и другой парень были одноклассниками в средней школе».


Вэй Хо был сбит с толку.


В любом случае это не я!


Четвертого октября девушка написала на четвертой странице: «Я в плохом настроении, так что не хочу ничего писать!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Юная барышня, ты слишком озорная!


На пятой странице, датированной восьмым октября, молодая барышня казалась очень недовольной: «Что не так с играми? Субботние игры повлияют на учебу? Ты даже ответил на мой звонок...»


Вэй Хо перелистнул дневник. Она написала три страницы об играх и учебе.
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Глава 89: Ты слишком многое знаешь



Глава 89: Ты слишком многое знаешь


Видя, что Вэй Хо был погружен в чтение, Е Юньсяо не смог сдержаться и сказал: «Разве ты не сказал, что не понимаешь это? Кстати, так как ты понимаешь, у тебя есть какие-нибудь особые мысли?»


Вэй Хо с интересом спросил: «У тебя есть особые мысли?»


Е Юньсяо указал на другие тетрадки и сказал: «Я долгое время изучал эти древние книги. Я по эволюции слов в них определил, что продолжительность жизни автора должна была составлять по крайней мере 100 лет к тому времени, как последняя книга была закончена. Кроме того, несколько последних книг не было написано ручкой. Они были написаны с использованием ауры внушения для контроля чернил».


Вэй Хо взял дневник, который только что читал. Внимательно изучив его, он кивнул и сказал: «Это определенно возможно!»


Е Юньсяо добавил: «Это, вероятно, включает первую половину жизни автора. Сначала ее юность, а потом ее саморефлексию после достижения совершеннолетия. После этого ее долгое время пытали, за чем последовала борьба с собой и наконец-то сублимация души».


Вэй Хо почесал затылок: «Правда? Дай мне книги. Посмотрим, смогу ли я читать между строк».


Е Юньсяо, похоже, чтил авторов древних свитков и очень их любил. Однако, помимо него Вэй Хо был единственным, кто мог понимать эти слова. Кто знает, вдруг у Вэй Хо будет их новое понимание? Даже если и не будет, они смогут изучить эти древние свитки вместе.


Вэй Хо ничего не говорил. Ему казалось, что сначала нужно было закончить читать дневник.


В дневнике были большие промежутки. Автор перескакивал между днями, неделями, и даже месяцами.


Вэй Хо вскоре прочитал про второй семестр автора на втором году. В истории случился внезапный поворот. В школе, похоже, начали обучать новому виду учебы. Они начали обучаться группами. Восемь человек в группе могло обучаться друг у друга, помогать друг другу, и вместе совершенствоваться.


Эта учебная модель организовывала учеников, хорошо демонстрирующих себя в разных предметах, в группы, чтобы помогать и совершенствоваться вместе.


Что интересно, автор дневника был в той же группе, что и Ли Сяоюэ.


Вэй Хо подумал: ‘Хотя я был во 122 классе, я не ходил в ту же школу, что и вы. У меня совсем нет воспоминаний об этом’.


С этого дня содержимое дневника изменилось. Там было все о Ли Сяоюэ.


«Десятого ноября я понял, что мне нравится Ли Сяоюэ. К сожалению, ей, похоже, нравится высокий, богатый и привлекательный парень, который недавно начал учиться с нами. Тому высокому, богатому и привлекательному парню понравилось присоединяться к нашей группе, но он раздражиет, постоянно заимствуя у меня вещи».


Вэй Хо был сбит с толку.


«Как драматично!» - Вэй Хо не смог сдержаться и прокомментировал.


Е Юньсяо был сбит с толку: «Что ты хочешь сказать? Почему это драматично? В текстах упоминается какая-то драма? Как драма Шекспира? Что-то особенное?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Что у тебя за странная плата в мозгу?


Вэй Хо объяснил: «Драматично, потому что это такая шаблонная история».


Е Юньсяо не понимал: «Тогда просто скажи, что она шаблонная. К чему разговоры о драме? Тебя обидел какой-то актер?»


Вэй Хо затих на некоторое время: «Ты прав. Виноваты люди».


Услышав о людях, Е Юньсяо вдруг заинтересовался: «Говоря о людях, я сделал важное открытие благодаря этой книге. Посмотри на среднюю страницу».


Он перелистнул на страницу 70.


Вэй Хо прочитал содержимое страницы.


3 января, 2017: «Если в этом мире есть души, означает ли это, что я смогу продолжать жить в форме души после смерти? В таком случае я освобожусь от физических оков».


Вэй Хо нахмурился. Ты пытаешься совершить самоубийство?


Однако, Е Юньсяо указал на эти слова, взволнованно сказав: «Это доказательство, что люди эволюционировали в богов. Я лично верю, что боги эволюционировали в древние времена. Посмотри на наши божественные тексты. Хотя там много строк, это твердая идея. Это означает, что наш Бог избавился от оков. Кроме того, на языке людей бог означает дух. Вот почему я верю, что люди покинули свои тела и стали душами. Они спустя бесчисленные годы эволюции стали богами!»


Вэй Хо окинул Е Юньсяо парой взглядов. Из-за различных культурных традиций и систем знаний люди понимали разные вещи, читая то же сочинение.


Вэй Хо быстро перелистнул прошлые страницы дневника и увидел, что автор влюбился или что-то такое. Это были классические и твердые отношения.


Так как два парня были хорошими друзьями, а две девушки - хорошими подругами, они были соединены, как квадратная антенна. Таким образом появилось четыре треугольника, что создавало сложную проблему в отношениях. Если бы их было пятеро, между ними возникла бы еще более сложная трехмерная геометрическая проблема.


Вот как рождалась школьная ромкома!


Дерьмо! Какая награда была для меня, Вэй Хо? Я не насладился своей молодостью в высшей школе. У меня были только бесчисленные контрольные и тесты.


Вэй Хо вытер пот со лба, быстро открывая тетрадь по математике.


Дайте мне посмотреть на две задачки, чтобы успокоиться.


Однако, когда он открыл тетрадь, Е Юньсяо взволнованно сказал: «Ты тоже это заметил? Слова в этой древней книге совершенно отличаются от слов в других древних книгах. Здесь очень сложное содержание. Похоже, что это древняя книга научных исследований другого человека».


Е Юньсяо, похоже, нравилось изучать язык людей так же, как и Дикому Гиганту. Вэй Хо не знал, откуда у него взялись эти заметки, но он беспокоился об Эпическом заключении Е Юньсяо. Он был человеком, которому еще предстояло испытать остановку времени? Или он достиг Эпического ранга до остановки времени? Возможно, он был богом, создавшим игровой мир.


При этой мысли Вэй Хо попытался убедить Е Юньсяо: «Будет лучше, если ты не станешь продолжать свои исследования. Эти древние книги, вероятно, и сделали твою жизнь такой жалкой».


Е Юньсяо был сбит с толку: «Почему?»


Вэй Хо сказал: «Ты слишком много знаешь!»


Е Юньсяо потерял дар речи.


После разговора Вэй Хо покинул дом Е Юньсяо. Он вышел из дома и полетел в небо. Он затем заметил, что рядом с дверью Е Юньсяо была длинная стена. За той стеной была всего одна улица.


Это дверь для кота-робота?


Похоже, что Божественный Мир не был трехмерным пространством. Это было четырехмерное пространство, в которое было вложено несколько трехмерных пространств. Дверь была больше похожа на портал. Если войти в нее, человека перенесет в другое пространство.


Например, в некоторых RPG-играх, здания на больших картах были только порталами. Когда игрок войдет в дверь, его перенесет на другую маленькую карту. Это предотвратит медленную загрузку в большой карте. Однако, загрузка каждого из зданий могла быть проблематичной.
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Глава 90: Заработать больше денег


Вэй Хо покинул дом Е Юньсяо и направился на Рынок Карт. Рынок Карт был очень уникальным рынком в Божественном Мире. Многие боги решали обмениваться картами, и они также находили довольно хорошие карты в определенных магазинах.


Для участия в Соревновании Карт нужно было собрать 15 карт. Покупка карт на Рынке Карт, вероятно, была самым удобным и быстрым способом купить карты.


Вэй Хо осмотрелся и заметил, что для покупок многих карт были нужны Божественные Камни. Однако, Божественные Камни можно было обменять только на 10 Магических Камней в персональном центре покупок, тогда как питомцы Редкого ранга продавались за 10 Божественных Камней.


Цены в этом магазине, казалось, были намного дороже, чем в реальности.


Вэй Хо нашел шахту Магических Камней, культивируя Навык Долголетия. Большинство шахт можно было встретить у вулкана. Казалось, как будто они текли из центра Земли по лаве. Вэй Хо не знал, почему ядро Земли содержало Магические Камни.


Возможно, так называемый Бог или Разработчик Игры жил в сердце Земли?


Вэй Хо пробежал несколько кругов, но был сбит с толку. Я не смогу получить задание или встретить ключевого НИПа? Как я смогу заработать Божественные Камни в таком незнакомом месте?


Вскоре Вэй Хо услышал разговор двух богов.


«Измерение Магических Зверей - довольно богатое. Говорят, что брат Чжан поймал еще один камень Эпического ранга и продал его за десять тысяч Божественных Камней!»


Вэй Хо внимательно слушал. Он увидел, как два бога возвращаются, пройдя семь или восемь метров. Они в один и тот же момент сказали: «Измерение Магических Зверей - довольно богатое. Говорят, что брат Чжан поймал еще один камень Эпического ранга и продал его за десять тысяч Божественных Камней!»


Вэй Хо почесал затылок. Однако, два бога вернулось, снова пройдя семь или восемь метров. Они все еще говорили об одном и том же.


В этот момент Вэй Хо понял. Это было уведомление о задании! Два бога расхаживали вперед и назад, повторяя одни и те же слова, чтобы предупредить будущих игроков.


Вэй Хо открыл карту, начав искать вход в Измерение Магических Зверей. Божественный Мир действительно был четырехмерным пространством со сложенными трехмерными пространствами. Божественный Мир был всего лишь одним из этих пространств. Если прийти на юго-восток города и найти портал, удастся направиться в Измерение Магических Зверей для охоты на магических зверей.


Вэй Хо был сбит с толку. Если в Измерении Магических Зверей было так много Магических Зверей, зачем они отправлялись в мир людей на церемонию совершеннолетия?


Однако, если так подумать, разве это не делалось для того, чтобы дать людям шанс попасть в Божественный Мир.


Вэй Хо не стал сразу же отправляться в Измерение Магических Зверей. Вместо этого он прошелся по округе, чтобы получше ознакомиться с окружениями.


Он осознал, что Божественный Мир был действительно большим. Хотя центральный город был по размерам, как нормальная провинция, было пять таких городов. Они были названы 1, 2, 3, 4 и 5.


Вэй Хо предполагал, что Богу еще предстояло придумать имена для этих городов. Он похоже, не торопился с этим.


Вдобавок к этим пяти городам также было более десяти Измерений Магических Зверей и бесчисленные измерения без владельца. Эти измерения без владельца можно было купить. При покупке одного из них продавец даст маленькое кольцо. Это кольцо можно было использовать для открытия портала и проникновения в это измерение. Затем можно было обустроить это измерение по желанию. Его можно было использовать, как склад, или для постройки нескольких домов или заднего двора.


Однако, измерение без владельца стоило в среднем около шестисот тысяч Божественных Камней. Если купить его за Магические Камни, оно обойдется в 6 миллионов. Оно было невероятно дорогим. Однако, Вэй Хо решил прикупить одно. Измерения без владельца были действительно полезными. В них можно было хранить разные вещи, включая питомцев и людей.


Вэй Хо пробежался по городу, прибыв ко входу в Измерение Магических Зверей. Там была большая площадь и двадцатиметровый портал. Однако, это место охраняло всего два бога.


Вэй Хо осмотрелся, осознавая, что это место было большим, но заброшенным. Помимо двух стражей здесь не было других богов.


Вэй Хо прибыл к двери. Вскоре выскочило системное уведомление: «Пожалуйста, выберите Измерения Магических Зверей 1-20. Примечание: В каждом Измерении Магических Зверей ограниченная вместимость игроков. Игроки не могут войти в полностью заполненные Измерения Магических Зверей. Игрокам придется передать различное количество Божественных Камней за каждое Измерение Магических Зверей. Первый вход - бесплатный».


К счастью, первый вход был бесплатным.


Вэй Хо проверил их. В Измерениях Магических Зверей с первого по пятый была вместимость в 3000 игроков. В данный момент там было ноль игроков. Чтобы войти в такое Измерение Магических Зверей, нужно было заплатить 10 Божественных Камней. Предел времени составлял три дня.


В номерах с шестого по десятый была вместимость в 30000. Чтобы войти в одно из них, нужно было заплатить сто Божественных Камней. В номерах с шестнадцатого по двадцатый была вместимость в три миллиона. Чтобы войти в них, нужно было заплатить тысячу Божественных Камней.


Так как первый вход был бесплатным, Вэй Хо выбрал Измерение Магических Зверей номер 20. Как только он сделал свой выбор, пространство начало излучать слабое лиловое сияние. Появился портал, и Вэй Хо увидел через него лес.


Вэй Хо вошел, прибыв в густой примитивный лес.


Он напомнил себе перед входом внутрь. Чтобы избежать атаки Магических Зверей, Вэй Хо думал, что будет лучше быть повнимательнее.


Как только он вошел в лес, выскочило системное уведомление: «Лес Божественных Древес может производить древесину».


Так это Лес Божественных Древес.


Вэй Хо подумал о рогатке Е Юньсяо. Она была сделана из Божественной Древесины. Хотя она была не такой твердой, как бронза, ее проводимость была сильнее, чем проводимость бронзы. Это был более подходящий материал для деревянных луков, щитов и лодок.


Вэй Хо не стал немедленно собирать Божественную Древесину. Он вместо этого начал осматривать окружения и увидел флуоресцентную траву, сделав несколько шагов.


«Сияющую Траву можно использовать для производства сияющих предметов».


Он пришел к осознанию. Это область, в которой игроки могут собирать материалы?


Сделав несколько шагов, Вэй Хо нашел змею Редкого ранга. Змея не заметила Вэй Хо, так как спала. Однако, Вэй Хо победил ее одним махом. Убив ее, он получил Магический Камень.


Это того не стоило!


Он был награжден одним Магическим Камнем за убийство Редкого существа. Десять Магических Камней можно было обменять на один Божественный Камень. Десять Божественных Камней можно было использовать для покупки живого Редкого существа.


Однако, Хранилище Питомцев могло вместить только три питомца. Если кто-то не сможет поймать магических зверей в Измерении Магических Зверей, плата за вход будет потрачена впустую!


Вэй Хо продолжил шагать. Сделав несколько шагов, он услышал несколько знакомых голосов богов.


Вэй Хо подбежал и услышал сестер.


Он был сбит с толку. Я активировал еще одну сюжетную линию?


Хань Юнь сказала сестре: «Сестренка, ты слишком недобрая. Ты предала меня за три существа Эпического ранга!»


Хань Лу объяснила: «Ты совсем не понимаешь, как вести дела. Хорошенько об этом подумай. Ты один раз встретишься с Ван Тэном, а я получу три предмета Эпического ранга. Если ты еще раз дашь ему отказ, он определенно пригласит тебя через меня. Тогда я получу еще три предмета Эпического ранга. Затем, если ты снова откажешь ему, я смогу получить еще больше. Если так будет продолжаться, разве мы не получим много предметов Эпического ранга?»


Хань Юнь закатила глаза: «Ты думаешь, что Ван Тэн - дурак? Он попадется на это?»


Сказав это, Хань Юнь вытянула руку.


Хань Лу с интересом спросила: «Что?»


Хань Юнь сказала: «Я дам тебе одно Эпическое».
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Глава 91: Ты не человек


Хань Лу улыбнулась: «Ты и правда бог клана Чэнь. Ты - дурная девчонка, которая не пользуется другими».


Хань Юнь сжала губы: «Сестра, следи за манерами».


«Черт!» - сказала Хань Лу, доставая Хранилище Питомцев.


Хань Юнь не стала протягивать руку к нему. Она вместо этого выглядела сбитой с толку: «Просто дай его мне. Это не похоже на тебя, сестра».


Хань Лу сунула Хранилище Питомцев в руки Хань Юнь, но не отпускала: «Я - твоя сестра. Разве я не могу делиться с тобой хорошими вещами? Ты думаешь, что я буду жадной? Ты не привлекательный парень. Кроме того...»


Хань Юнь с невыразительным видом крепко держалась за Хранилище Питомцев: «Тогда отпусти!»


Хань Лу потеряла дар речи.


«На самом деле, - сказала Хань Лу, - мне нужна твоя помощь с кое-чем».


Она отпустила ее.


Как и ожидалось, Хань Юнь спрятала Хранилище Питомцев: «Ты и правда Чэнь Хань Лу, которую я знаю. Скажи мне, в чем дело?»


Хань Лу приняла серьезный вид: «Старейшина Ван И из семьи Ван покинул Божественный Мир и направился в Мир Пустоты. Спроси у Ван Тэна, что он делал 15 дней назад».


‘Динь!’ - система заданий Вэй Хо издала звук.


«Помоги сестрам семьи Чэнь получить информацию о Ван И. Ты будешь награжден 300 Божественными Камнями, если преуспеешь. Благосклонность семьи Чэнь вырастет на 10 очков».


Вэй Хо понял, что получил обязательное задание. Похоже, что успех и провал вызовут различные результаты.


Хань Лу тихо сказала Хань Юнь: «Не говори об этом. Нельзя дать Третьему Богу узнать».


Хань Юнь кивнула: «Не переживай, об этом не знает никто кроме тебя и меня!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Я знаю!


Он стоял в стороне, где-то в семи или восьми метрах от сестер.


Проведя разговор, Хань Юнь и Хань Лу проигнорировали Вэй Хо и улетели. Вэй Хо пронаблюдал за тем, как они улетают, и начал думать о способах завершить задание. Хотя 300 Божественных Камней не было ресурсом, в котором он в данный момент нуждался, это очевидно было основное задание. Оно было похоже на основное задание, которое ему нужно было выполнить после убийства монстров, минибосса и Большого Босса. В итоге ему придется выполнять основной квест, связанный с лидером клана Ван.


Однако, Вэй Хо тоже временами об этом думал. Похоже, что не считая Е Юньсяо, другие боги не сильно отличались от НИПов!


Вэй Хо подумал о снежном гиганте, думая о Е Юньсяо. Тот снеговик слишком многое знал.


Вэй Хо не стал вдумываться в это. Он планировал получить столько выгоды, сколько сможет, в эти три дня.


В Измерении Магических Зверей было слишком много хороших предметов, включая Божественную Древесину, Сияющую траву, бронзу и Привлекающих Огонь Червей.


Привлекающие Огонь Черви могли и правда вызвать огонь. Это насекомое было размером с обычного воробья, но в его теле был орган, накапливающий бензин. Он перед смертью разбрызгивал бензин на тело врага и поджигал его.


Временами это могло вызвать лесной пожар.


Однако, эти были хорошие материалы для изготовления оружия и снаряжения. Вэй Хо собирал их повсюду, где находил. На следующий день появился Е Юньсяо. Вэй Хо увидел его верхом на Диком Гиганте.


Вэй Хо выкрикнул: «Дикий Гигант, это ты?»


Е Юньсяо потерял дар речи.


Он спрыгнул со снеговика и сказал: «Я здесь для сбора материалов. Удобнее собирать материалы с аурой снеговика».


Снеговик поприветствовал Вэй Хо: «Эй, мы снова встретились».


Вэй Хо махнул рукой, спрашивая Е Юньсяо: «Ты знаешь, что за место Мир Пустоты?»


Е Юньсяо поднял брови: «Мир Пустоты? Обширный, безграничный мир. Это также пустой мир. Не имея Боевого Челнока Пустоты, только Мифические существа могут выжить в Мире Пустоты. В Мире Пустоты живет странное существо, известное как Истребитель Богов. Это существо любит пожирать души. Иногда оно атакует маленькие миры и пожирает все души в них».


«Истребитель Богов, - Вэй Хо причмокнул губами, - это нехорошее имя».


Е Юньсяо пожал плечами: «Это имя, которое дал ему Бог Предков. Оно должно предупреждать нас о том, что нельзя покидать Божественный Мир и направляться в Мир Пустоты».


«Кто этот Бог Предков?»


Е Юньсяо воскликнул: «Бог Предков построил Божественный Мир так, чтобы наш Бог смог поселиться там. Говорят, что он все еще жив и живет в Божественных Руинах».


«Что за Божественные Руины?» - спросил Вэй Хо.


Согласно Небесному Древесному Богу в Божественные Руины можно было попасть, получив одно из трех первых мест в Соревновании Карт.


Е Юньсяо объяснил: «Божественные Руины были местом жительства богов в древние времена. Однако, среди нижестоящих богов случилась революция. Чтобы свергнуть дворян, народные массы объединились, подняв войну против упертых дворян. Вот как были сформированы руины. Как бы у нас была такая мирная жизнь без прошедшей войны?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Какая знакомая сюжетная линия!


Вэй Хо спросил: «Ты участвуешь в Соревновании Карт?»


Е Юньсяо улыбнулся: «У меня только одна карта Эпического ранга. У меня даже нет коллекции карт. Как я могу участвовать? Кроме того, я не заинтересован в Божественных Руинах. Я смогу выйти только спустя 50 лет. Я не смогу сделать это!»


«Это твои слова», - Вэй Хо кивнул. Он был рад, что потерял сильного соперника.


Е Юньсяо презренно сказал: «У меня полная Легендарная техника культивации. Мне даже не нужно идти в Божественные Руины. Скорее, чем думать о руинах, я лучше сосредоточусь на заработке Божественных Камней. Моя техника культивации сильно зависит от Божественных Камней!»


Вэй Хо взглянул на Е Юньсяо: «Берегись того, что хорошо пахнет!»


Е Юньсяо был сбит с толку.


Вэй Хо сжал губы, сказав: «Я думаю, что ты - довольно необычный бог».


Вэй Хо не сказал, что он совсем не был похож на НИПа!


Е Юньсяо рассмеялся: «Потому что мы боги одного типа!»


Вэй Хо был шокирован. Ты тоже игрок?


Е Юньсяо самонасмешливо рассмеялся: «В конце концов, разве мы оба не сироты?»


Вот как? Ты - сирота?


Е Юньсяо добавил: «Если ты выпустишься из детского сада, можешь разыскать меня. Два сироты могут заботиться друг о друге».


Вэй Хо был сбит с толку. Это не имеет смысла. У нас -10 благосклонности, верно?


Однако, Вэй Хо не переживал о жизни. Ему было легко зарабатывать деньги. Поэтому он сказал: «Я перескакиваю в начальную школу».


Е Юньсяо был немного удивлен: «Ты пропускаешь несколько лет? Ты не знаешь, что детский сад - бесплатный? Тебе не нужно тратить Божественные Камни в следующие 300 лет. Тебе придется платить по тысяче Божественных Камней за неделю начальной школы, а также за другие вещи».


Вэй Хо вздохнул и сказал: «С этим ничего не поделать. Время не ждет людей!»


Е Юньсяо взглянул на Вэй Хо: «Ты - не человек».


Вэй Хо потерял дар речи.


Не оскорбляй меня!


Вэй Хо провел три дня в Хранилище Магических Зверей. Он собрал много материалов и поймал Магического Зверя Эпического ранга. Один Магический Зверь Эпического ранга стоил десять тысяч Божественных Камней. Если он продаст его, ему определенно удастся собрать 15 Боевых Карт.


Однако, Вэй Хо не хотел делать этого. Он хотел научиться создавать карты. Вот почему он разыскал одного из трех Создателей Карт во всем Божественном Мире.


Мастеру было более шести тысяч лет. Он выглядел очень старым, и у него были тусклые глаза. Он игнорировал вопросы Вэй Хо, как будто он ничего не мог слышать.


Вэй Хо услышал, что Мастер приходил на Рынок Карт каждый июнь и ноябрь. Ему наконец-то удалось встретить Мастера после восьми дней усердного труда.


Он продолжил гнаться за Мастером, чтобы спросить, хотел ли тот принять ученика. Однако, Мастер проигнорировал его, так что он вынул карту Эпического ранга.


‘Черный Дракон - Авангард, Ранг: Эпический, Эффекты: Призывает двух Ползучих Драконов Редкого ранга’.


Мастер остановился, видя карту: «Черный Дракон Эпического ранга? В Измерениях Магических Зверей Божественного Мира нет драконов. Ты из тех, кто отправился в мир людей, чтобы поймать Черного Дракона?»
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Глава 92: Очень умный


Мастер сказал: «Дитя Редкого ранга поймало Черного Дракона Эпического ранга. Судя по технике, это Небесный Древесный Бог создал карту для тебя, верно? Она слишком грубая. Если бы у меня был этот материал, я бы смог создать Золотую Карту».


‘Динь!’ - система Вэй Хо прислала ему задание.


«Поймай существо Эпического ранга, чья боевая сила похожа на Черного Дракона, и передай его Создателю Карт. Если ты преуспеешь, то будешь награжден копией ‘Создателя Карт Нормального Ранга’».


Вэй Хо потер виски. Он платил десять тысяч Божественных Камней за Книгу Навыка.


Вэй Хо поспрашивал и разузнал, что было не так много воинов Эпического ранга, способных сравниться с Черным Драконом - Авангардом. Единственными были Магический Тираннозавр Ван Тэна, Дикий Гигант, и сильнейшее создание в Измерении Магических Зверей, Владыка Пустоты.


Было непросто поймать Владыку Пустоты. Ему придется остаться в Измерении Магических Зверей на долгое время. К счастью, он был единственным игроком в Божественном Мире. Никто не сражался с ним за это, так что Вэй Хо не спешил.


Уже почти пришло время для Ван Тэна и Хань Юнь встретиться в кафе. Чтобы выполнить задание, Вэй Хо вернулся в детский сад.


Он разыскал Ван Ли, который также был известен как Толстячок.


«Толстячок, пойдем поиграть!»


У Толстячка был настороженный вид: «Ты думал, что я тебе поверю? Ты купил мне обещанную конфету? Хм! Ты как любой другой лицемер».


Вэй Хо потерял дар речи.


Он забыл купить конфету...


Вэй Хо подумал об этом и сказал: «Я отведу тебя туда сейчас. Ты сможешь выбрать то, что хочешь!»


Толстячок не был согласен: «Я не хочу конфет. Я хочу на вулкан!»


Он ссылался на Вулканические Моторы, которые были парком развлечений.


Вэй Хо немедленно сказал: «Хорошо! Я отведу тебя туда!»


Толстячок был приятно удивлен: «Правда?»


«Правда, правда! - Вэй Хо кивнул, - пойдем со мной. Ты не устал сидеть в этом детском садике?»


Сказав это, Вэй Хо использовал фальшивую ауру внушения, чтобы открыть пространственный барьер детского сада и вылететь с Толстячком. Однако, прежде, чем они смогли пролететь несколько сот метров, Толстячок начал задыхаться и приземлился: «Постой... Я не могу лететь дальше!»


Вэй Хо посмотрел на Толстячка: «Пришло время терять вес. Сядь на Большую Медузу».


Сев на Большую Медузу, Толстячок внезапно что-то понял: «Что-то не так. Мы едем не в парк развлечений!»


Вэй Хо объяснил: «Сначала мы поедим!»


«Ты угощаешь?» - спросил Толстячок.


«Да, да, да».


Подождав Большую Медузу, Вэй Хо взял Толстячка в особенно большую кофейню. Там было два этажа, а само здание было в форме цилиндра. Он чувствовал сильный запах кофе даже до того, как вошел внутрь.


Толстячок был недоволен: «Ты соврал мне. Это кафе, а не место, где можно поесть!»


Вэй Хо возразил: «Почему это кафе - не место, в котором можно поесть? Почему ты смотришь на кофе свысока? Ты недоволен, что я привел тебя сюда?»


Толстячку явно не хватало уверенности, когда он услышал ответ Вэй Хо. Он сказал: «Я каждый день могу наслаждаться роскошной жизнью дома».


Вэй Хо провел Толстячка к двери и увидел, что за кофе стояла большая очередь богов. Боги увидели двух детей и с интересом спросили: «Что вы здесь делаете? Где ваши семьи?»


Вэй Хо громко сказал: «Мы здесь за кофе!»


Группа богов рассмеялась: «В какой семье такой интересный ребенок?»


Они уступили путь, пропуская двух детей вперед. Официант был немного сбит с толку, когда они пришли к двери, но поднял Вэй Хо. Что касалось Толстячка, он не поднял его, потому что тот выглядел слишком тяжелым. Он выкрикнул людям вокруг себя: «Кто родители этого ребенка? Он потерялся? Поскорее помогите нам найти родителей».


Вэй Хо громко сказал: «Вы знаете, кто человек у ваших ног? Это известный Ван Ли из семьи Ван, и он уже достиг Редкого ранга в юном возрасте 300 лет. Пожалуйста, дайте нам кофе. У нас есть Божественные Камни».


Толпа посетителей, выстроившаяся в очередь, рассмеялась с официантом. Он помог Вэй Хо и Толстячку попасть в кофейню и выкрикнул: «Трехсотлетний гений из семьи Ван пришел с другом на кофе. Если они не смогут вскарабкаться на стулья, окажите мне услугу и помогите им».


Посетители внутри услышали шум и громко рассмеялись.


Официантка, которой было 1600 лет, подошла и с улыбкой подняла Вэй Хо. Она потянула Толстячка за шиворот и сказала: «Осторожней, не врежься в углы стола».


Толстячок был недоволен: «Почему вы подняли его, а не меня?»


«Прости, прости, - официантка извинилась, - я не могу поднять тебя, потому что еще не достигла Эпической стадии».


«Ложь! Все это ложь! Какой лицемерный бог!» - лицо Толстячка раскраснелось от злости, и он недовольно взобрался на свой стул.


Вэй Хо был посажен на стул на другой стороне. Он похлопал по столу, сказав: «Ладно, ладно. Пожалуйста, дайте мне немного моккачино, а моему другу стакан воды. Спасибо!»


Толстячок был сбит с толку.


«Почему мне воду?» - Толстячок не смог сдержаться и спросил.


Вэй Хо сказал: «Маленький друг, пришло время потерять вес. Даже маленькая сударыня не пожелала поднять тебя!»


«Ты говоришь прям как мой брат! - Толстячок положил руки на стол и повернул шею к официантке, - я тоже хочу чашку моккачино. Большую!»


Он злобно присел, когда увидел, что официантка записывает это в своем телефоне.


В этот момент внимание Вэй Хо уже не было сосредоточено на нем. Он смотрел на дверь в поисках Ван Тэна и Хань Юнь. Согласно уведомлению задания, они должны встретиться в этом кафе.


Кофейня была почти пустой. Внутри было всего два или три посетителя, но снаружи была большая толпа. Однако, у официанта не было намерений их пропускать.


Вэй Хо осмотрелся и увидел много пустых мест. Он подумал про себя: ‘Все это было приготовлено для игроков, верно? Как только число игроков вырастет, вероятно, здесь не будет свободных мест.


Вскоре официантка принесла две чашки кофе и сказала: «Менеджер кофейни сказал, что так как вы гений семьи Ван и его друг, мы не станем брать с вас плату за две чашки кофе».


Толстячок в шоке сказал: «Нет, вы должны взять наши деньги!»


Сегодня ведь угощал Вэй Хо. Как они могли не взять их деньги?


Вэй Хо прервал Толстячка, сказав официантке: «Неплохо, неплохо. Вы очень умны. Я похвалю вашу кофейню перед братом Ван Тэном. Если я правильно припоминаю, она принадлежит семье Ван, верно?»


Официантка кивнула: «Да, всеми магазинами на этой улице владеет семья Ван!»


Неудивительно...


Официантка ушла. Вскоре через дверь вошло два посетителя. К ним подошло несколько официантов: «Добро пожаловать! Частная комната готова. Пожалуйста, поднимайтесь наверх».


Это были Ван Тэн и Хань Юнь. Было очевидно, что у Хань Юнь был недовольный вид. Ван Тэн улыбнулся и повел Хань Юнь на второй этаж. Вэй Хо спрыгнул со стула и тихо последовал за ней.


Толстячок пошел за ним: «Ты следишь за моим братом?»
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Глава 93: Истина была раскрыта?


Вэй Хо показалось, что ему нужно было преподать Толстячку хороший урок и наставить его, чтобы тот смог понять общество.


«Твой брат очень строг с тобой?» - спросил Вэй Хо.


Толстячок кивнул и сказал с остаточным страхом: «Он часто отчитывает меня и говорит мне сбросить вес. Он сказал, что я не могу посрамить семью Ван».


Вэй Хо терпеливо сказал: «Вот почему нам нужно проследить за твоим братом и узнать его слабость. Если он еще раз будет тебя отчитывать, используй его слабость, чтобы угрожать ему. Он больше никогда не будет тебя донимать!»


Толстячок наивно спросил: «Правда?»


Вэй Хо кивнул: «Да!»


Он не станет снова тебя отчитывать, но, вероятно, ударит тебя!


Толстячок обрадовался: «Пойдем и подслушаем, чтобы узнать, есть ли у них какие-нибудь тайны, о которых нельзя говорить вслух!»


Официантка, вероятно, думала, что дети просто баловались, так что проигнорировала их. Вэй Хо и Толстячок прильнули телами к двери частной комнаты, начав подслушивать.


«Юнь’эр, ты помнишь эту кофейню? Мы прокрались из начальной школы, но не смогли ничего поесть без Божественных Камней. В итоге мы пришли в эту кофейню. Владелец был достаточно добрым, чтобы приготовить для нас».


Вэй Хо потерял дар речи.


Это кофейня твоей семьи. Как владелец мог не дать вам что-то?


Хань Юнь сказала: «Давай не говорить о прошлом. Давай поговорим о твоем Втором Дяде. Ты знаешь что-нибудь о его местонахождении?»


Тон Ван Тэна немного изменился, и он спросил: «С чего ты спрашиваешь о моем Втором Дяде? Откуда мне знать, где он?»


Хань Юнь сказала: «Посмотри на эти фото. Это фотографии твоего Второго Дяди. Похоже, что он часто посещает портал мира».


Ван Тэн принял серьезный тон: «Сестра попросила тебя прийти? Она - человек, отвечающий за портал мира. Ты подозреваешь, что мой Второй Дядя самостоятельно отправился в Мир Пустоты?»


«Да!» - прямо сказала Хань Юнь.


Ван Тэн принял очень серьезный вид: «Я попрошу отца расследовать это дело. Семья Ван не стала бы делать подобного. Прошли десятки тысяч лет. Семья Ван всегда была примерной семьей Божественного Мира!»


Хань Юнь спросила: «Как ты планируешь исследовать это? Ты напрямую спросишь Второго Дядю? Боюсь, что он не скажет тебе правду».


Вэй Хо внезапно услышал звук толкаемого стула. Похоже, что Ван Тэн встал, сказав: «Не говори никому об этом. Я скажу отцу исследовать его всеми его силами. Не переживай, если мой Второй Дядя и правда сделал что-то, нарушающее законы Божественного Мира, семья Ван не станет его защищать!»


Когда он планировал покинуть частную комнату, Вэй Хо спрятался за цветочным горшком. Однако, прежде чем Толстячок смог среагировать, Ван Тэн вышел из комнаты и немедленно его увидел. Он схватил его за шиворот и поднял: «Ван Ли, что ты делаешь здесь? Ты опять прогуливаешь? Пойдем-ка со мной! Посмотрим, как отец с тобой разберется!»


Ван Ли был сбит столку.


Это ведь Вэй Хо привел меня сюда! Это не моя вина! Боги слишком властны!


Как только Ван Тэн ушел, Вэй Хо последовал за ним. Он знал, что был частью главного задания. Если он проследует за ним, правда будет вскоре раскрыта.


Чтобы убедиться, что он успешно проследит за ним, Вэй Хо решил замаскироваться. Ван Тэн, похоже, не заметил Вэй Хо по пути, пока они не прибыли в удаленный порт. Здесь повсюду были контейнеры. Ван Тэн сделал несколько шагов, выкрикнув: «Сколько еще ты планируешь за мной следить? Я уже давно тебя заметил!»


Вэй Хо спрятался и не выходил. Кто знает, может быть, у богов есть привычка дурачить людей?


В этот момент Хань Юнь обошла контейнер и сказала: «Действительно происходит что-то подозрительное!»


Видя, что это была Хань Юнь, тон Ван Тэна стал мягче: «Юнь’эр, не переживай об этом. Будь осторожна... на всякий случай!»


Хотя Ван Тэн предупредил ее, уже было слишком поздно. За спиной Хань Юнь внезапно появилась черная тень, ударив Хань Юнь по верхушке головы. Хань Юнь вмиг потеряла сознание, и ее тело ослабло. Она упала на землю.


«Второй дядя? - Ван Тэн в шоке спросил, - ты проследил за мной?»


Его Второй Дядя фыркнул, сказав: «Я здесь, чтобы убраться за тобой. Эти две сестры слишком многое знают, и их нужно заставить замолчать. Не переживай об остальном. Я займусь этим!»


Ван Тэн был шокирован: «Второй Дядя, о чем ты говоришь? Ты и правда нарушил закон и пошел в Мир Пустоты? Мой отец не пощадит тебя, если узнает!»


«Закон? - его Второй Дядя презренно улыбнулся, - закон - это инструмент, придуманный сильными, чтобы править над слабыми. Что касается моего старшего брата, похоже, что ты еще не знаешь. Я отправился в Мир Пустоты по его приказу. Тебе лучше послушно пойти домой. Я вернусь, когда со всем разберусь. Это дело касается плана клана Ван. Не поднимай шум!»


Видя, что его Второй Дядя понес бессознательную Хань Юнь к пляжу, Ван Тэн был шокирован: «Второй Дядя, что ты делаешь? Опусти ее!»


Сказав это, Ван Тэн достал Золотую Эпическую Карту Магического Тираннозавра.


Его Второй Дядя нахмурился: «Ван Тэн, ты слишком наивен!»


Сказав это, он бросил карту. Вскоре карта была разорвана, и перед богами появился морской монстр. Появившись, морской монстр начал петь прекрасную песню.


Это был морской монстр Эпического ранга, у которого был другой навык, называемый Глубоким Сном.


Когда песня распространилась, тело Ван Тэна начало покачиваться. Толстячок уже уснул. Только Ван Тэн все еще держался. Он начал сопротивляться, сказав: «Второй Дядя, пришло время развернуться!»


Он не смог держаться три секунды спустя. В итоге он рухнул на землю и впал в глубокий сон.


Второй Дядя спрятал морского монстра и сказал: «Подонок, мой старший брат плохо обучил сына. Он слишком наивен!»


Второй Дядя отнес Хань Юнь к берегу моря, как будто желая убить ее и выбросить ее в глубокое море. Однако, он посмотрел на ее лицо, сказав: «Будет жаль так просто ее убить. Как насчет...»


Вэй Хо не впал в глубокий сон. Он активировал убийственную ауру и Взор Бога. Его разум очистился, как если бы он выпрыгнул из этого трехмерного мира. Вот почему у него был иммунитет к песне.


Это было похоже на навыки в игре, которые не работали на игроков снаружи игры.


Вэй Хо медленно приблизился, спрятавшись за кучей дров.


Второй Дядя положил Хань Юнь на землю и посмотрел на нее, сказав: «Будет жаль так просто ее убить. Как насчет...»


Вэй Хо был сбит с толку. Ты сказал это дважды. Что мне делать?


Спустя некоторое время Второй Дядя снова начал повторять свои слова.


Вэй Хо вскоре понял, что НИПы читали свои слова, дожидаясь вмешивания игроков!


Это была слабость подобных интерактивных игр. Если игроки не примут решение, НИПы замрут на месте, раз за разом повторяя свои слова.


Если бы у Второго Дяди был собственный разум, он бы определенно сильно переживал сейчас: ‘Эй, игрок, прячущийся там, я уже несколько раз повторил свои слова. Ты не планируешь стать героем и спасти красавицу?’


Это было похоже на забавную сцену. Если Вэй Хо не выйдет, Второй Дядя продолжит повторять эти слова. Вэй Хо планировал молчаливо улыбнуться, но вдруг осознал, что хоть уголки его рта и согнулись в улыбку, в его сердце было странное чувство.
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Вэй Хо знал, что ему нужно было выйти и вызвать продолжение сюжета. Он подавил свои странные эмоции, достал Тиамат, охотничий нож и броню. Он затем взял Щит Дорана, бронзовый лук, бронзовую стрелу, и карту Черного Дракона Эпического ранга.


Как только все было готово, Вэй Хо вышел.


Второй Дядя немедленно сказал: «Будет жаль так просто ее убить. Почему бы не превратить ее в карту Эпического ранга, чтобы мы смогли вечно ее контролировать? Мы даже можем использовать ее, чтобы проникнуть в семью Чэнь».


Вэй Хо был немного удивлен. Второй Дядя, так ты - Создатель Карт. Для создания карт можно использовать не только Магических Зверей, но и Бога.


Вэй Хо в данный момент носил Силовую Броню, но его тело все еще было в стадии младенца. Тем не менее он все еще мог контролировать броню, так как броня могла читать его мозговые волны через телепатию. Хотя задержка была на 0.2 секунды выше, чем при контроле телом, она все еще была полезной.


Вэй Хо встал, и Второй Дядя повернулся, посмотрев на него: «Кто здесь?»


Вэй Хо громко сказал: «Просто проходящий мимо, который собрался помешать учинить несправедливость. Тебе и правда не повезло встретиться со мной. Приготовься умереть!»


Второй Дядя встряхнул плащ и достал пять карт: «Проходящий мимо? Никогда не слышал о таком. Похоже, что еще один бог узнал тайну семьи Ван, и его нужно убить, чтобы он замолчал!»


Видя, как Второй Дядя достает пять карт Эпического ранга, Вэй Хо взял на себя инициативу, бросая Черного Дракона Эпического ранга.


«Выходи, Красноглазый Черный Дракон!»


Карта вмиг превратилась в красный луч света. Вскоре в воздухе появился невероятно большой Черный Дракон. Черный Дракон нацелился пастью на Второго Дядю, поднял голову и сделал глубокий вдох.


Второй Дядя был шокирован: «Эпический Черный Дракон? Что ты за бог?»


Он в спешке достал и швырнул карту. Перед Вторым Дядей появилась Ледяная Королева Эпического ранга. Ледяная Королева подняла руки, создавая невероятно высокую ледяную стену.


Пламя дракона расплавило ледяную стену, поражая тело Ледяной Королевы. Мгновение спустя на теле Ледяной Королевы появился белый дым. Она продержалась всего три секунды, после чего испарилась в пар.


Вэй Хо был немного удивлен. У Драконьего Пламени была действительно впечатляющая сила. Ведь оно ранее дважды израсходовало неуязвимость его Теневого Клинка.


Ледяная Королева исчезла, и тусклая карта вернулась в руки Второго Дяди. Похоже, что у каждой карты Эпического ранга было различное время применения и перезарядки. Призванное существо могло превратиться обратно в карту после смерти, и его можно будет использовать только после конца времени перезарядки.


С определенной перспективы действительно будет лучше создать карту, а не приручать питомца. Это было подобно неограниченной продолжительности жизни!


Когда Второй Дядя хотел достать вторую карту, Вэй Хо сказал что-то за спиной Второго Дяди. Вэй Хо спросил: «Ваши боги только умеют использовать карты против врага?»


Когда он сказал это, его охотничий нож вонзился в поясницу Второго Дяди.


Второй Дядя уже активировал ауру внушения, но это было бесполезно. Охотничий нож все еще пытался пронзить поясницу Второго Дяди, но неуязвимый охотничий нож странным образом не мог пронзить ее.


Второй Дядя был сбит с толку. Ты даже не можешь почистить яблоко своим ножом, не так ли?


Вэй Хо тоже был сбит с толку. Почему неуязвимый охотничий нож не сработал? Потому что боги не были живыми существами, и охотничий нож не мог пронзить их защиту?


Вэй Хо понимал, что охотничий нож мог справиться с телом любого живого существа, но не с душами.


Вэй Хо убрал охотничий нож и нанес удар Тиаматом. В этот момент Второй Дядя был готов. Он достал золотой меч.


Динь! Два меча столкнулись, но Тиамат внезапно начал излучать кольцевое Ци Клинка. Ци Клинка поразило тело Второго Дяди, оставляя у него на груди глубокий шрам.


Похоже, что у богов не было крови, но их можно было ранить.


Второй Дядя в спешке отступил, воскликнув: «Что это за оружие?»


Вэй Хо не ответил. Он вместо этого совершил рывок ко Второму Дяде, а Второй Дядя вмиг вызвал новую карту. Вскоре земля завибрировала, и из нее появился Лавовый Гигант, пытаясь сбить ладонью Вэй Хо.


Вэй Хо отскочил назад, уклоняясь от атаки. Лавовый Гигант появился из земли, и Второй Дядя сейчас стоял на его плече.


«Хотя у тебя могущественное оружие, в чем его смысл, если ты не сможешь приблизиться ко мне?»


Вэй Хо ухмыльнулся, доставая бронзовый лук и стрелу: «Ты знаешь, что такое всемогущий игрок?»


Сердце Вэй Хо вздрогнуло, когда он сам сказал слово ‘игрок’. В его сердце снова возникли неописуемые эмоции. Он не знал, что происходит, но подавил эмоции и натянул тетиву. Ци Молнии направилось в его лук, и стрела была окружена молнией. Вэй Хо натянул лук до формы полной луны и направил стрелу в Лавового Гиганта.


Вэй Хо ослабил хватку, и ужасающая Стрела Молнии пронзила воздух. Она подобно метеору врезалась в землю, проникая в тело Лавового Гиганта. Еще более ужасало то, что в этот момент Стрела Молнии взорвалась.


У молнии была ужасающая сила. В груди Лавового Гиганта была прорвана большая дыра, и сила молнии поразила тело Второго Дяди, из-за чего он упал с плеча.


Второй Дядя неистово выкрикнул: «Это невозможно! Как бог, как ты можешь управлять силой молнии? Боги больше всего боятся молнии. Молния - это враг всех богов!»


Вэй Хо очень хорошо знал, что так называемые боги, о которых он говорил, были просто душами и духами. Они не были всемогущими и всезнающими богами, о которых он думал.


Души больше всего боялись молнии.


Вэй Хо спросил Второго Дядю: «Как? Потому что у меня были хорошие оценки по физике в высшей школе...»


Сказав это, он снова натянул тетиву.


Шокированный Второй Дядя планировал сбежать, когда вдали появился снежный гигант. На его плече был бог.


Это был Рыцарь Снеговика Е Юньсяо!


Е Юньсяо выкрикнул Вэй Хо: «Постой, я уже почти здесь. Я помогу тебе сразиться с этим парнем».


Второй Дядя был шокирован: «Это ты, Е Юньсяо. Ты раз за разом портил мои планы. Я разберусь с тобой, как только разберусь с этим взявшимся из ниоткуда парнем!»


Вэй Хо был сбит с толку.


Что происходит? Второй Дядя, как ты смеешь быть таким надменным, когда был ранен мной?


Вэй Хо совершил рывок ко Второму Дяде и согнул свой лук в форму полной луны. Стрела вонзилась в его лицо.


«Хватит хвастаться. Умри!»


Вэй Хо ослабил хватку, выстрелив Стрелой Молнии. Она пронзила голову Второго Дяди и поразила землю, за чем последовала ужасающая атака молнии.


Однако, Второй Дядя все еще был жив. Вэй Хо немедленно нанес по нему режущий удар. Второй дядя завыл в боли, получая удар Тиаматом, но он все еще был жив.


Вэй Хо был сбит с толку. Тебя нельзя убить?


Минуту спустя Е Юньсяо все еще ехал на плече снеговика: «Держись, я иду!»


Как только он договорил, Вэй Хо поднял клинок и нанес удар по телу Второго Дяди, раскалывая камень души.


В тот же самый момент с нижней части его тела упало три предмета.


Е Юньсяо продолжал прыгать: «Держись...»


Вэй Хо не смог сдержаться, спрашивая: «Ты говоришь Второму Дяде Вану держаться?»
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Глава 95: Ключевое задание с выбором


Камень души Второго Дяди был разрезан на части, но он все еще не был мертв. Его душа начала сжиматься в маленький шарик души. Он выкрикнул: «Я запомню тебя! Я отомщу тебе!»


Вэй Хо спросил: «Запомнишь? Ты вообще знаешь, кто я?»


Как ты сможешь меня узнать, когда я в силовой броне?


Второй Дядя потерял дар речи.


Тем временем Е Юньсяо все еще кричал: «Держись, я скоро прибуду!»


Вэй Хо больше не мог сдерживаться: «Ты уже несколько минут наблюдаешь за шоу!»


Е Юньсяо как будто не слышал это. Он поспешил ко Второму Дяде, выкрикнув: «Ван И, умри!»


Удар снеговика поразил пустой воздух, и Е Юньсяо надменно выкрикнул: «Ван И, ты больше не сможешь свирепствовать! Ты не сможешь никого ранить, пока я здесь».


Шар души Ван И улетел в воздух, а Вэй Хо проверил выпавшие предметы. Е Юньсяо и шар души уставились друг на друга, создавая неловкую сцену.


Спустя некоторое время Е Юньсяо начал тяжело дышать, как будто ожидая невероятно интенсивную битву с Ван И, и сказал: «Ты и правда опытный эксперт Эпического ранга. Ты довольно могущественный, но, к сожалению, это лишь один из твоих клонов, верно?»


Шар души Ван И тоже высказал комплимент Е Юньсяо: «Е Юньсяо, ты хорошо скрыл свои силы. Ты выглядишь, как существо Редкого ранга, но на самом деле ты не слабее Эпического ранга, верно? К сожалению, ни один из вас не сможет сдержать меня сегодня!»


Вэй Хо был сбит с толку. Эти два бога вступили в глубокую битву душ?


Вэй Хо не переживал о двух НИПах. Задание в любом случае было выполнено, и Божественные Камни уже были у него в инвентаре. В то же самое время со Второго Дяди выпало три предмета.


Это были Божественное Хранилище Питомцев, карта Эпического ранга и письмо.


Все эти предметы можно было сохранить в инвентаре. Подобрав их, Вэй Хо получил новое Божественное Хранилище Питомцев и карту Эпического карта, которую положил в свой инвентарь.


В Хранилище Питомцев не было питомца, но оно стоило 5000 Божественных Камней.


Вэй Хо был больше обеспокоен картой Эпического ранга. Это была карта Эпического ранга Ледяной Королевы. Ее особым эффектом был Мороз.


‘Мороз: все живые существа в радиусе 10 метров будут страдать от низкой температуры’.


Карта была не очень сильной, но это было лучше, чем ничего. Кроме того, Ледяная Королева была довольно красивой.


Помимо этих двух предметов со Второго Дяди выпало письмо. Вэй Хо еще предстояло прочесть письмо, но Е Юньсяо и Ван И не двигались.


Вэй Хо открыл письмо. Там было немного слов, но это было важное содержимое.


«Второй Брат, я уже получил Посох Уничтожения Богов. Пожалуйста, принеси этот посох в Мир Пустоты и поставь его на край Божественного Мира, чтобы привлечь Уничтожающего Богов Зверя и заставить его атаковать мой мир. Затем три Легендарных Бога из Божественного Мира определенно покинет этот мир, чтобы справиться с Уничтожающим Богов Зверем. Только так семья Ван сможет завершить свой план нескольких прошлых миллионов лет, уничтожить диктаторов и восстановить истинную свободу народа!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Что происходит? Семья Ван просто пытается править Божественным Миром? Вы создали у меня ощущение, как будто я сделал что-то плохое. Мне вернуть письмо вам?


Е Юньсяо очевидно не видел содержимое письма, но казалось, как будто он заранее знал о том, что упоминалось в письме. Он громко сказал: «Так вот какие дикие амбиции у семьи Ван. Они проигнорировали жизни бесчисленных богов Божественного Мира и отвели их в мой мир. Я хочу заявить об этом всему Божественному Миру и дать всем знать о ваших амбициях и заговоре!»


Ван И ухмыльнулся, сказав: «Это забавно, Е Юньсяо. Ты знаешь, что текущая ситуация вызвана тремя Легендарными диктаторами? Пока они при власти, люди Божественного Мира никогда не смогут достичь истинной демократии. Они поглотят большое число ресурсов и захватят Область Ресурсов Культивации. Они оставят все хорошее себе и не будут задумываться о смерти и жизни народа. Они ничего не знают о политике, людях, управлении страной, о свободных преступниках или людях, которых угнетают. Е Юньсяо, ты помнишь? Великие кланы могут бесплатно ходить в начальную и высшую школу, а вам приходится платить бесчисленные Божественные Камни. Это и правда тот мир, которого ты желал?»


‘Динь!’ - система Вэй Хо дала еще одно задание.


«Если ты передашь письмо Е Юньсяо, благосклонность Е Юньсяо, всех богов семьи Чэнь и трех Легендарных Богов вырастет на 30 очков».


«Если ты передать письмо Ван Тэну, благосклонность всех богов в семье Ван вырастет на 50 очков».


«Примечание: Различный выбор приведет к различным последствиям».


Еще одно задание. Вэй Хо задумался, держа письмо в руке. Что случится, если я никому его не дам? Почему вы так смотрите друг на друга? Хань Юнь в коме?


Однако, Вэй Хо знал, что выбор был тратой времени. Если он покинет радиус задания, задание будет провалено, и то, что должно было случиться, случится.


Вэй Хо хорошо осознавал последствия обоих вариантов. Выбор семьи Ван был путем злодея. Выбор Е Юньсяо был путем праведности. Однако, эти два выбора нельзя было считать злым или праведным.


В конце концов, у семьи Ван тоже была начальная хорошая точка. Однако, так будет при условии, что они действительно планировали вернуть власть богам и прервать давно установленное правление Легендарного уровня в Божественном Мире. Обычные люди не знали внутреннюю историю, но семья Ван определенно знала. Это могло быть причиной, почему боги продолжали собирать ресурсы, не делая ничего в ответ, верно?


Вэй Хо колебался, держа письмо в руках. Это был трудный выбор! Будет сложнее выбрать семью Ван. В конце концов, ему придется иметь дело с тремя Легендарными богами. Однако, чем выше сложность, тем больше выгода.


Выбор Е Юньсяо увеличит благосклонность трех Небесных Богов к нему. Это было большое преимущество.


Что ему стоило выбрать?


Вэй Хо вспомнил свой опыт нескольких прошлых дней. Люди Божественного Мира жили в мире, активно занимаясь самосовершенствованием. Хотя у трех Небесных Богов было последнее слово во всем, они никогда не делали нелепых требований.


Семья Ван хотела дать людям свободу, но могла ли в этом мире быть абсолютная свобода? Это будет просто изменение правителя.


Вэй Хо только мог выбрать Е Юньсяо, Хань Юнь и других, кто был ближе к нему. В конце концов, Небесный Древесный Бог бесплатно создал для него карту.


Вэй Хо принял ключевой выбор. Он решил передать письмо Е Юньсяо!


Е Юньсяо принял письмо, и маленький шар души впал в ярость: «Вы - лакеи Небесных Богов, которыми пользуются, пока вы работаете на них. У вас нет достоинства или порядочности! Послушайте меня, вы все с трудом держитесь. Божественные Звери уже заметили Божественный Мир, и скоро прибудут в него. Затем вы все умрете!»


Е Юньсяо возразил: «Ты играешь в игру взаимного уничтожения, так как недостаточно силен? Это так выглядит величие семьи Ван? Это основа семьи Ван? У вас нет смелости сразиться прямо?»


Ван И знал, что не мог его перехитрить. Он развернулся и бежал, но Вэй Хо выпустил еще одну стрелу. К сожалению, бронзовая стрела пронзила шар души и не навредила Ван И.


Вэй Хо не мог навредить ему, потому что его защищали правила. В конце концов, ему нужно было вернуться в семью Ван, чтобы задействовать следующую сюжетную линию.
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Когда Ван И улетел, Е Юньсяо сказал: «Сходи в храм и передай это письмо богу. Я скоро буду там».


Сказав это, Е Юньсяо поспешил к Хань Юнь. Что странно, как только он приблизился к ней, она внезапно очнулась. Интенсивная битва, случившаяся ранее, не разбудила ее.


Хань Юнь медленно открыла глаза: «Е Юньсяо, ты снова меня спас?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Это я спас тебя!


Е Юньсяо сказал: «Важно то, что ты в порядке!»


Вэй Хо подумал про себя: ‘Эй, этот парень меняет тему!’


А, ладно.


Вэй Хо покачал головой и собрался идти в святыню с письмом.


В конце концов, они - боги, а я - человек. Они - НИПы, а я - игрок. С чего мне опускаться до их уровня? Когда остановка времени завершится и люди вернутся, я...


Вэй Хо снова странно себя почувствовал. У него возникло плохое ощущение, как если бы...


Как если бы он сам пошел в школу в первый день и прошел по пути назад. Все вокруг как будто бросило его. Затем в его сердце появилось странное чувство, похожее на предзнаменование какой-то странной эмоции.


Он с каждым шагом чувствовал, что дорога под его ногами становится уже. Пешеходы вокруг него отдалялись, пока все не ушли. Дорога под его ногами была только по ширине его плеч. Он был единственным, кто остался в целом мире, и остались только путь вперед и путь назад. Все по сторонам было просто движущимся фоном. У него было всего три варианта - двигаться вперед, отступить или остаться на месте.


Все возвращалось в норму, когда он проходил через школьные врата.


Затем Вэй Хо смеялся над собой: ‘Я просто боюсь школы’.


Правда? Вэй Хо спрашивал себя. Дорога под его ногами внезапно стала уже, и все вокруг исчезло. Двое голубков пропали.


Вэй Хо пришел на рынок. Старик, покупающий овощи, торговец, скупающий карты с рук, торгующаяся тетенька, и все остальное как будто было границей. Он был внутри и снаружи линии границы.


Ситуация улучшилась только тогда, когда Вэй Хо вошел в храм.


Он проверил свое Здоровье и увидел новый атрибут в меню: Одиночество (Серьезное).


Вэй Хо рассмеялся. Он не чувствовал одиночество сотни лет, с чего вдруг у него сейчас возникло одиночество?


Ему нужно было как можно скорее заняться изучением электромагнетизма и решить две задачи по физике, чтобы успокоиться.


Вэй Хо вошел в храм. Храм был расположен в центре Божественного Мира. Он был в другом измерении, и в него можно было войти только через порталы. Он также был под надежной охраной, и каждый стражник был невероятно могущественным созданием.


Стражники не останавливали Вэй Хо, так как у него было задание. Вот почему он смог войти в храм. В этот момент в храме стояло три бога. Одним из них был Небесный Древесный Бог, а другими двумя были глава семьи Чэнь и генерал, который руководил всеми стражами Божественного Мира.


Вэй Хо пришел во дворец и заметил, что Небесный Древесный Бог что-то обсуждал с другими двумя.


Генерал сказал: «Число Божественных Зверей, уничтоженных снаружи Божественного Мира, недавно увеличилось».


Небесный Древесный Бог спросил: «Почему возник такой необычный феномен?»


Глава семьи Чэнь сказал: «Хань Лу однажды упоминала мне, что какой-то бог самостоятельно отправился в Мир Пустоты».


Небесный Древесный Бог подумал об этом, сказав: «Мне нужно покинуть Божественный Мир и отправиться в Мир Пустоты. Нам нужно подробно расследовать это дело».


Генерал кивнул: «Я смогу испытать облегчение, если Небесный Древесный Бог отправится лично. Все больше и больше Божественных Зверей продолжает появляться, и они становятся сильнее. Даже начали появляться Божественные Звери Эпического ранга».


В этот момент Вэй Хо передал письмо Небесному Древесному Богу. Небесный Древесный Бог взял письмо и сказал, даже не посмотрев на него: «Так это план семьи Ван! Я не ожидал, что семья Ван поставит Посох Уничтожения Богов на границе Божественного Мира, чтобы привлечь Уничтожающих Богов Зверей. Нам нужно как можно скорее найти Посох Уничтожения Богов!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Ты даже не прочитал письмо...


Генерал злобно сказал: «Семья Ван слишком амбициозна. Мы не можем так просто их отпустить. Нам нужно отправить бога, чтобы немедленно их поймать!»


Небесный Древесный Бог выкрикнул: «Генерал, я оставлю на тебя поимку главы семьи Ван. Я немедленно отправлюсь в Мир Пустоты, чтобы найти местонахождение Посоха».


Глава семьи Чэнь сказал: «Но Божественный Мир - действительно большой. Где мы будем искать Посох Уничтожения Богов?»


Небесный Древесный Бог выкрикнул: «Генерал, немедленно поймай главу семьи Ван и вынуди его раскрыть местонахождение Посоха Уничтожения Богов. Затем отправь сообщение мне. Мне нужно отправиться в Мир Пустоты. Это серьезное дело!»


Генерал принял приказ, но не сдвинулся с места. Хотя Небесный Древесный Бог сказал, что ему нужно немедленно отправиться в Мир пустоты, он тоже не двигался.


Они ждали, пока Вэй Хо примет выбор.


Перед глазами Вэй Хо появилось два варианта.


«Последуй за генералом в семью Ван, чтобы поймать руководителя этого плана. Если ты преуспеешь, то будешь награжден 1000 Божественных Камней и 30 Очками Божественной Репутации».


«Последуй за Небесным Древесным Богом в Мир Пустоты, чтобы найти Посох Уничтожения Богов. Преуспев, ты будешь награжден 1000 Божественных Камней и 30 Божественными Очками Репутации».


«Примечание: Выбор следовать за Небесным Древесным Богом автоматически лишит игроков права участвовать в Финальной Битве».


Вэй Хо почесал затылок. Какой вариант мне выбрать? Хотя я не смогу принять участие в соревновании, выбрав второй вариант, мне кажется, что я смогу получить что-то хорошее, выбрав его. К тому же, если я поймаю такое изумительное существо, как Божественный Зверь...


В итоге Вэй Хо решил последовать за Генералом, так как ему нужно было принять участие в соревновании. Сейчас он был единственным игроком во всем Божественном Мире. Если он примет участие сейчас, у него будет меньше всего соперников. Он не мог упускать этот шанс!


Когда Вэй Хо принял свой выбор, Небесный Древесный Бог нахмурился: «Я не смогу связаться с Божественным Миром из Мира Пустоты. Мне нужно взять с собой бога. Я выбираю Е Юньсяо!»


Генерал кивнул: «Ты прав. Мне тоже нужна помощь бога. Тогда я выберу Вэй Хо».


Небесный Древесный Бог немедленно покинул храм, а Генерал вызвал более сотни солдат к семье Ван.


Вэй Хо близко следовал за ними. Резиденция семьи Ван находилась в другом трехмерном пространстве. Вэй Хо увидел, что портал в это место был черным пространственным туннелем. Было очевидно, что это был вход в Подземелье. Однако, из-за текущего сюжета Вэй Хо вошел в Подземелье без каких-либо сложностей.


Как только они вошли в Подземелье, Генерал громко сказал: «Это серьезное дело. Никто не сбежит. Охраняйте вход! Вэй Хо, пройди за мной внутрь, и мы поймаем главу семьи Ван».


Вэй Хо был сбит с толку.


Ты взял с собой сотню хороших солдат, но мы ворвемся внутрь в одиночку?


Придя к вратам семьи Ван, Генерал, похоже, хотел распахнуть дверь. Вэй Хо немедленно его предупредил: «Не спешите. Что, если там ловушки?»


Генерал проигнорировал это, настаивая на том, чтобы распахнуть дверь. Как только он распахнул дверь, вылетела острая стрела, поражая лодыжку генерала.


Генерал немедленно присел, хватаясь за лодыжку. Он нахмурился: «Как подло. Он установил ловушку на двери!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Это ты отказался слушать!


Генерал развернулся и посмотрел на Вэй Хо: «Вэй Хо! Для меня будет неудобно двигаться сейчас. Я буду тянуть тебя вниз, если пойду с тобой. Я позволю тебе исполнить план!»


Вэй Хо был сбит с толку.


Ты... обманул меня?
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Глава 97: Треть года


Сотня солдат не пойдет с ним? Они только установят ловушки, чтобы помочь?


Вэй Хо подошел и достал бинты. Он затем сказал Генералу: «Не переживайте, Генерал. Это ведь просто рана от стрелы, не так ли? Я с легкостью могу помочь с подобным легким ранением!»


Генерал потерял дар речи.


Вэй Хо взял бинты и перемотал рану Генерала. Ты все еще хочешь меня обмануть?


Вэй Хо знал, что это было задание на шестерых человек. Его будет очень сложно выполнить в одиночку. Если он умрет во время задания, то это вполне могло произойти по вине Генерала.


Видя, что лодыжка была вылечена, Генерал только мог прихрамывать к резиденции Ван. Когда врата семьи Ван открылись, появились плитки одна за другой. На них были различные узоры, и некоторые из них можно было заметить, если присмотреться повнимательнее.


Вэй Хо предупредил Генерала, когда тот подошел к нему: «Генерал, будьте осторожны. Здесь могут быть ловушки!»


Однако, Генерал проигнорировал предупреждение и наступил на одну из плиток. Мгновение спустя вылетела темная стрела, поражая левую руку Генерала.


Вэй Хо потерял дар речи.


Только ты мог попасться в такую низкоуровневую ловушку. Семья Ван даже не пыталась установить сложные ловушки.


Генерал развернулся и посмотрел на Вэй Хо: «Вэй Хо! Мое плечо ранено. Я буду тянуть тебя вниз, если пойду с тобой. Я оставлю это тебе!»


Вэй Хо подошел с бинтами и быстро перебинтовал рану Генерала. У бинтов было превосходное качество. Через три минуты рана генерала Эпического ранга была вылечена.


Генерал потерял дар речи.


Он снова начал двигаться вперед, наступая на все ловушки по пути. В один момент он был ранен темной стрелой, в другой - бушующим огнем, а в следующий - молнией. Все атаки поразили Генерала.


К тому времени, как они пересекли комнату, Генерал был утыкан стрелами. Земля была обожженной, красной и раздутой. Броня на его теле тоже была в лохмотьях.


Вэй Хо потерял дар речи.


Разве это не перебор? Ты просишь меня в одиночку зачистить Подземелье?


Генерал был покрыт стрелами, излучая обгоревший запах. По всему его телу были ушибы. Он с трудом сжал кулаки и сказал: «Вэй Хо, я серьезно ранен. Я только буду тянуть тебя на дно, если пойду дальше. Пожалуйста, поймай руководителя семьи Ван!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Что еще мог сказать Вэй Хо? Он только мог войти в Резиденцию Ван сам.


Стиль стройки резиденции семьи Ван был похож на древние китайские здания. Пол был выложен камнем, а здания были сделаны из почвы и древесины. Верхние два этажа были пустыми, как и коридоры.


Коридоры были очень старыми. Иногда в них встречались одна или две потрепанных красных лампы. К некоторым из дверей даже были прикреплены куплеты. Время от времени были видны одна или две статуэтки цилиней. Однако, у них были изрядно изношенные морды.


Время от времени дул ветер, вызывая чувство осенней прохлады. Там также были деревянные двери, которые, казалось, уже давно вышли из строя и скрипели на ветру.


Атмосфера стала более странной. Вэй Хо очень осторожно двигался вперед. Внезапно на заднем фоне заиграла странная музыка.


Вэй Хо поднял Тиамат и атаковал в направлении звука. Хотя Тиамат был могущественным, в этот раз он нашел себе ровню.


Это был громкоговоритель, созданный правилами. Не появилось ни одной искры при столкновении Тиамата с ним.


Атака Вэй Хо ни капли не могла повредить громкоговоритель. Из громкоговорителя продолжала играть странная музыка в попытке создать ужасающую атмосферу. Однако...


«Это и правда забавная игра, не так ли? - Вэй Хо посмотрел на громкоговоритель, - громкоговоритель рассеял ужасающую атмосферу».


Изначально здесь была довольно хорошая атмосфера. Вы испортили всю атмосферу, используя громкоговоритель!


Вэй Хо понял, что это была развлекательная игра.


Затем он продолжил свое путешествие. В этот раз он услышал другое движение. Из-за двери послышался грызущий, разрывающий звук.


Вэй Хо подошел и открыл деревянную дверь.


За деревянной дверью был двухметровый гуманоидный монстр. Он был объемистым, и в этот момент жевал труп неузнаваемого взрослого бога.


Вэй Хо медленно закрыл дверь: «Простите за беспокойство!»


Однако, монстр не хотел сдаваться. Он совершил рывок через дверь, разбивая ее на куски. Он взревел, пытаясь закусать Вэй Хо до смерти. Однако, Вэй Хо нанес удар Тиаматом, и монстр был разрезан пополам.


Вэй Хо проверил имя существа. Он назывался Пожирателем Богом. Это существо было чуть слабее Истребителя Богов. Это был громоздкий монстр с клыками во рту. Он выглядел, как Босс-Зомби в биологическом кризисе.


Похоже, что Вэй Хо создал слишком много проблем. Из разных коридоров хлынуло множество монстров. Однако, Вэй Хо не испытывал нехватки групповых атак. Он поднял Тиамат и использовал свой Навык Новой Луны. Вперед распространился полукруглый Клинок Ци. Клинок Ци выглядел нежным, но острым. Он вмиг рассек окружающих его Пожирателей Богов пополам.


У Пожирателей Богов был Редкий ранг. Каждые пять минут появлялась большая толпа, так что было невозможно убить их всех.


Продолжая убивать их, Вэй Хо вскоре увидел алтарь.


Еще один алтарь...


Этот алтарь не был большим, и у него была форма квадрата. В его четырех углах были статуи, а посередине было бронзовое зеркало.


Вэй Хо поднялся на алтарь. Окружающие Пожиратели Богов не смели двигаться вперед, так как боялись алтаря.


Это определенно был непростой алтарь.


Вэй Хо внимательно его изучил. Он осмотрел его, но не смог ничего найти. Вэй Хо затем начал стучать и толкать. Он пытался найти его ключевую точку случайными толчками.


Как и ожидалось, Вэй Хо нашел ключ.


Четыре статуи в четырех углах алтаря могли двигаться.


Вэй Хо немного подумал об этом и повернул головы четырех статуй к бронзовому зеркалу в центре. В этот момент бронзовое зеркало начало излучать ослепительный белый свет.


Мгновение спустя из бронзового зеркала вышел седовласый пожилой мужчина.


«Кто ты, бог? Зачем ты меня разбудил?»


Вэй Хо был сбит с толку.


Ты хочешь спросить, кто я?


С Божественным Миром что-то не так. Ты называешь себя богом, но на самом деле ты дух человека, не так ли?


Вэй Хо сказал: «Глава семьи Ван попытался использовать Посох Уничтожения Богов, чтобы привлечь Уничтожающих Богов Зверей. Я здесь, чтобы поймать главу семьи Ван».


Загадочный старик нахмурился: «Семья Ван? Ты говоришь о потомках семьи Ван? Они посмели совершить такую неэтичную вещь? Они просто... Божественные Сыны».


Вэй Хо потерял дар речи.


Ты проговорился!


Вэй Хо спросил: «Могу ли я узнать, кто вы?»


Загадочный старик ответил: «Я - один из первых богов. Прежде, чем стать богом, я был человеком. Несколько сотен тысяч лет назад Древнее Королевство Лоулань вознеслось в Божественный Мир, как вся нация, став первыми богами».


«Несколько сотен тысяч лет назад?» - Вэй Хо был сбит с толку.


Люди со времени несколько сотен тысяч лет назад все еще были из Пекина?


Загадочный старик потер глаза: «Ты не слышал, что один день на небе - это треть года на земле?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Он никогда не слышал об этом ранее.
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Глава 98: Последний выбор


Пока Вэй Хо был в растерянности, загадочный старик начал объяснять: «Ты не ожидал этого, не так ли? В двух местах различный поток времени. Максимальная скорость Божественного Мира в 100 раз выше, чем в мире людей. Вот почему вещи меняются в 100 раз от скорости мира людей. Согласно той же логике, твоя скорость реакции в 100 раз выше, чем в мире людей. Что есть время? Время - это интуитивное ощущение у людей по отношению к скорости вещей... Я ошибался. Это бог против вещей».


Вэй Хо кивнул, сказав: «Я понимаю. В мире людей прошло несколько тысяч лет, но в Божественном Море прошли сотни тысяч лет, верно? Кроме того, у тела души более длинная продолжительность жизни».


Загадочный старик был сбит с толку: «Более длинная продолжительность жизни? Если стать богом, у тебя будет неограниченная продолжительность жизни. Если бога не убьют, он сможет жить вечно. Откуда ты это взял?»


Вэй Хо нахмурился: «Неограниченная? Это невозможно. Я уже спросил многих богов. У бога Эпического ранга продолжительность жизни в 8000 лет. У бога Легендарного ранга - 30000 лет жизни».


Загадочный старик рассмеялся: «Кого ты слушаешь? Я - первый человек из ставших богами. Я прожил сотни тысяч лет, и я только на Эпическом ранге».


Вэй Хо был сбит с толку. В таком случае в Божественном Мире могли быть скрыты тайны, о которых он не знал.


Вэй Хо планировал чуть дольше поговорить с загадочным стариком, но загадочный старик, похоже, что-то почувствовал. Он сказал в шоке: «Запретная земля семьи Ван была открыта. Что происходит?»


Сказав это, загадочный старик полетел в одном направлении. Вэй Хо последовал за ним, так как была задействована сюжетная линия. Он увидел портал высотой более двадцати метров вдали.


Загадочный старик был шокирован: «Что они планируют делать? Они пытаются выпустить Легендарного Божественного Зверя, плененного в запретной земле?»


Вэй Хо был удивлен. Легендарный? Это Финальный Босс?


Вэй Хо пошел за стариком в портал, видя там большую гору. На горе был огромный храм. Каменная лестница простиралась на всем пути от входа в храм до подножья горы. В конце каменной лестницы стояло два человека. Одним из них был Второй Дядя Ван Тэна, Ван И. Вэй Хо не видел второго человека ранее, но он выглядел очень похожим на Ван Тэна.


Ван Тэн стоял у подножья горы. Они поддерживали свою стойку и не двигались. Как только Вэй Хо поднялся на гору, Ван Тэн выкрикнул к вершине горы: «Дядя, все еще есть надежда, если ты обернешься. Если ты продолжишь двигаться вперед, у семьи Ван не будет пути выхода!»


Ван И нахмурился: «Племянник, ты слишком непреклонный. Если семья Ван не сделает этот шаг, она уже никогда не взойдет к вершине. Она даже может навсегда пасть в бездну!»


Видя эту сцену, Вэй Хо почувствовал боль в зубах. Он сказал загадочному старику: «Вы не планируете что-то сказать?»


Загадочный старик воспарил, выкрикивая: «Вы все, неучтивые потомки, запечатаны здесь в эру Божественных Зверей. Как вы посмели снимать печать?»


Трое из них одновременно развернулись: «Ты кто?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Атмосфера постепенно стала неловкой.


Загадочный старик уставился на него, сказав: «Нелепо! Нелепо! Прошло всего несколько сотен тысяч лет, но вы уже забыли, как выглядит Старый Патриарх. Черт возьми! Черт возьми!»


Вэй Хо почесал затылок: «Всего?»


Ван И ухмыльнулся: «Откуда взялся этот безумный старик? Фигура Эпического ранга прожила сотни тысяч лет? Если только он не на Мифической стадии, превосходящей все достижения, ни один бог не сможет так долго прожить».


В глазах загадочного старика промелькнул оттенок сомнений, и он громко спросил: «Во что именно превратился Божественный Мир? Как у духовного тела может быть продолжительность жизни? Могли ли вас обмануть?»


«Это верно! - старший брат, с которым говорил Ван И, сказал, - жители Божественного Мира были обмануты тремя Легендарными Богами. Это истина, которую есть право знать только у патриарха семьи Ван. У богов нет длительности жизни, но они никогда не смогут прожить дольше восьми тысяч лет!»


Загадочный старик спросил: «Что происходит?»


Старший брат сказал: «Ты не понимаешь? Все очевидно. Все это - часть плана трех богов. Для того чтобы контролировать численность богов, они модифицировали наш источник духовной энергии, предотвращая рождение новых существ Легендарного уровня. Вы все очень хорошо знаете, что все, что мы едим и используем, производится духовной энергией, текущей из источника духовной энергии. Они модифицировали источник духовной энергии, из-за чего духовная энергия, текущая из источника, стала ядовитой. Чем больше духовной пищи мы едим, тем ближе мы к смерти!»


Вэй Хо был шокирован. Он никогда ранее не слышал о такой вещи, но, если так подумать, это не было за гранью невозможного. Если бы у богов не было ограничений в длительности жизни, постоянно рождающиеся боги постепенно накопились бы в Божественном Мире.


«Это еще не все! - добавил Старший Брат, - три бога начало вводить идиотскую политику. Они могли закончить накапливать знания за три года, но им нужно было усложнить простые проблемы и заставить нас обучаться 300 лет. Мы могли бы вступить в контакт с обществом, вырастая пять или шесть лет, но мы вынуждаем детей оставаться в детском саде по 300 лет. Мы могли бы начать изучать науку, но бог был вынужден подавить нас. Такому правителю не позволено править нами!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Если бог не был таким, что они будут делать с их длинными жизнями?


Кроме того, это была не политика бога. Это был просто сеттинг создателя настоящей игры. Это верно, ваше недовольство и ваше восстание - это настройки Бога!


Старший Брат холодно улыбнулся, сказав: «В недавнее время Небесный Древесный Бог приказал нескольким взрослым богам отправиться в мир людей, чтобы внести в него небольшие изменения. Однако, каждый раз, когда они возвращаются, не хватает двух или трех богов. Все они - боги с невероятным потенциалом. Вы думаете, что мы не можем сказать, что это дело рук Небесного Древесного Бога?»


Слова Старшего Брата лишили всех дара речи. Загадочный старик нахмурился и спросил: «Как может быть, что три бога работают вместе, чтобы подавить вас? Что насчет аристократов? Что насчет закона джунглей, который гласит, что сильные пожирают слабых? Что насчет церемонии совершеннолетия, которая проводится каждый год? Что насчет Соревнования Охотников? Что насчет арены? В мою эру повсюду были эксперты. Сильных уважали. Три бога держали друг друга под контролем и усердно трудились, давая своим подчиненным развиваться... Что именно случилось в Божественном Мире?»


Старший Брат был немного шокирован. Он спросил: «Как вы так много узнали? Вы и правда наш предок?»


Старший Брат был немного удивлен. Вскоре, однако, он был приятно удивлен: «Это хорошо, что наши предки пробудились. Прародитель, пожалуйста, окажите мне помощь. Откройте печать и выпустите Божественного Зверя, чтобы уничтожить Темный Век и отстроить королевство!»


Сказав это, Старший Брат посмотрел на Вэй Хо, сказав: «Друзья, если вы желаете поддержать меня, я награжу вас за перестроенный Божественный Мир. Пожалуйста, помогите мне!»


Вэй Хо был сбит с толку.


Друзья?


Он осмотрелся и затем посмотрел за спину. Я один здесь!


Все потому, что это подземелье на шесть человек. Вот почему ты обращаешься во множественном числе, верно? К сожалению, я в одиночку зачищаю это подземелье!


Загадочный старик выкрикнул: «Вам несмотря ни на что нельзя выпускать Божественного Зверя. Если вы попытаетесь сломать печать, я стану вашим врагом!»


‘Динь!’ - система Вэй Хо прислала еще одно задание. Это было еще одно задание с выбором. Однако, это было необычное задание. Оно называлось ‘Последний выбор Божественного Мира’.


«Выбор помочь Ван Вэю и Ван И убрать печать: ты получишь Легендарное оружие при успехе».


«Выбор помешать Ван Вэю и Ван И убрать печать: ты получишь Легендарную карту при успехе».


«Примечание: Любой принятый тобой выбор окажет большое влияние на Божественный Мир!»
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Глава 99: Шанс достичь Эпической стадии


Вэй Хо подумал об этом три секунды и решил остановить Ван Вэя. В конце концов, он всегда выбирал противостоять семье Ван. Для него будет неуместно сейчас предавать свою сторону.


Однако, Вэй Хо немного переживал. Он играл в игры, которые заставляли игроков выбирать одну из двух опций. Если выбирать одну и ту же опцию, это приведет к плохой концовке.


Это было равносильно сосредоточению на одной девушке в игре и игнорировании всех других при возможности улучшить их благосклонность. Однако, это в итоге это приведет к плохой концовке. Он надеялся, что сможет относиться ко всем девушкам, как идиот, и прийти к хорошему исходу. Это было просто неразумно.


Как и ожидалось, в уголке его поля зрения внезапно появился отсчет.


«300 дней, 23 часа, 57 минут».


В то же самое время было отправлено уведомление задания: «В Божественном Мире всего 39 концовок, и один игрок задействовал концовку. Число игроков, задействовавших 9-ую концовку - один. Когда отсчет закончится, игрок автоматически выберет концовку Божественного Мира с наибольшим количеством выбравших игроков».


Вэй Хо было немного интересно. Его выбор действительно вызвал другую концовку в Божественном Мире. Однако, что еще за девятая концовка? Это хорошая концовка? Плохая концовка? Похоже, что он не узнает окончательный исход до самого последнего момента.


Старший Брат фыркнул: «Как наивно. Вы думаете, что сможете остановить меня с этой горсткой богов? Второй Брат, останови их!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Несмотря ни на что это все еще был его Второй Брат.


Ван И встал и достал пять карт Эпического ранга: «Если вы хотите пересечь это место, вам придется перешагнуть через мой труп!»


Пять карт Эпического ранга излучало лиловое сияние, превращаясь в пять гигантских Владык Пустоты.


‘Владыка Пустоты: Демон, Эпический ранг, бесполый.


Эффект: Разделение.


Разделение: После убийства Владыка Пустоты разделится на трех Ходоков Бездны.


Ходок Бездны: Зловещий Демон, редкий Ранг, бесполый’.


Загадочный старик взревел: «Время не ждет! Мы не можем позволить ему сломать печать!»


Ван Тэн тоже выкрикнул: «Снятие печати потребует около 10 минут с этого момента! Если вы не сможете сразить моего Второго Дяди за эти десять минут, все будет окончено!»


Они остановились и выкрикнули. Один из них стоял у подножья горы, а другой парил в воздухе. Они уставились друг на друга.


Вэй Хо потерял дар речи.


О чем вы говорите? Скорее, атакуйте!


Вот почему меня чертовски сильно раздражают онлайн-игры и подземелья!


Вэй Хо был единственным, кто мог зачистить Подземелье. Однако, ему нужно будет в одиночку сразиться с пятью Владыками Бездны Эпического ранга того же уровня, что и Черный Дракон - Авангард.


Он также не мог схитрить или пополнить баланс.


Как игрок, который мог пополнить внутриигровой баланс и зачистить Подземелье, что он будет делать, если не сможет пополнить баланс?


Он только мог сразиться!


Вэй Хо взял Тиамат и использовал Карту Черного Дракона. Появившись, Черный Дракон призвал двух Ползучих Драконов Редкого ранга. Однако, они не были ровней Владыкам Бездны, которые были большими, как пять гор.


Вэй Хо использовал еще одну карту. Ледяная Королева появилась посреди воздуха. Ее тело было изо льда, но у нее была привлекательная фигура. Она взмахнула рукой, и температура в десяти метрах начала падать.


Ледяная Королева, Черный Дракон - Авангард и Вэй Хо только могли сражаться против трех воинов Эпического Ранга. Если бы Ван Тэн и загадочный старик тоже присоединились к битве, был бы более равный бой, но оба только наблюдали со стороны.


Загадочный старик сказал: «У нас ограниченное время. Поспеши и не дай им сломать печать!»


Вэй Хо начал сожалеть о принятом решении. Ему сначала нужно было убить двух незначительных существ.


Вэй Хо даже призвал носорога и Вэй Ша. Они только вышли из пещеры, так что не знали, что происходит. Однако, Вэй Хо немедленно приказал им: «Не идите вперед. Если Владыки Бездны будут убиты, разделайтесь с разделенными Ходоками Бездны!»


Вэй Хо схватил Тиамат и поспешил к пяти Владыкам Бездны.


Как на это не посмотри, это было странно. На противоположной стороне было пять Владык Бездны. У него были Черный Дракон, Ледяная Королева, Вэй Ша, носорог и оружие. Как он мог выиграть такой бой?


Вэй Хо выкрикнул: «Должна быть Магическая Карта!»


Владыки Бездны были существами высотой около 30 метров. Видя, что Вэй Хо приближался, они нанесли по нему удар. В этот момент Черный Дракон спустился с неба, схватил Владыку Бездны и улетел в небо. Ледяная Королева вышла вперед и заморозила Владыку Бездны.


Вэй Хо подскочил, уклоняясь от удара Владыки Бездны. Он затем вскочил на плечо Владыки Бездны и нанес удар.


Окружающие Владыки Бездны попали под влияние особых эффектов Тиамата. Они немедленно нанесли несколько ударов по Вэй Хо. Вэй Хо подпрыгнул в воздух и нанес удар по Владыке Бездны под ногами.


«К счастью, это не игра одного раунда».


Черный Дракон подлетел, оставляя Владыку Бездны позади. Он схватил Вэй Хо и улетел в небо.


Вэй Хо нахмурился. У Владыки Бездны была невысокая атакующая сила, но могущественная защита. Как он сможет сломать эту защитную линию за 10 минут?


Тем временем загадочный старик все еще кричал: «Осталось девять минут!»


Вэй Хо был в ярости: «Если ты не заткнешься, я убью тебя первым!»


Все наблюдающие за шоу заткнулись!


Загадочный старик немедленно прекратил говорить.


При виде этой ситуации у Вэй Хо не было другого выбора, кроме как достать три лиловых камня души. Камень души содержал богатую духовную силу, и поглотив его, можно было получить духовную силу. К сожалению, поглощение камня души, похоже, уменьшало ранг случайного навыка. Не считая все остальное, будет очень жаль, если он потеряет уровни в навыках Боя, Стрельбы, Культивации Ци, Бога Грома или Навыка Долголетия.


Однако, Вэй Хо уже было совершенно все равно. Ему нужно было собрать достаточную психическую силу, чтобы достичь Эпической стадии. Затем он сможет совершить прорыв в Эпическую стадию!


Конечно же, будет непросто это совершить. Однако, это позволит ему увеличить духовную, а также боевую силу.


Вэй Хо колебался, глядя на три камня души в руках.


Он прожил 19 лет до остановки времени. Единственное, что оставило на нем глубокое впечатление, - это то, что он каждый день продолжал отвечать на вопросы. Однако, он практически не мог вспомнить свои оценки, выиграл ли он награду или нет, критиковал ли его учитель, какие девушки ему нравились, или особенности его молодости... Он практически ничего не мог вспомнить.


Были ли эти воспоминания важны? Или, скорее, если я забуду те воспоминания, перестану ли я быть собой?


Если воспоминания моей жизни сформировали меня, буду ли я собой, потеряв все воспоминания?


Высший философский вопрос: Кто я?


Погружаясь глубоко в мысли, Вэй Хо сокрушил три камня души и проглотил их.


Сделаем ставку!


Вэй Хо внезапно осознал, что поглощение камней душ могло дать ему шанс достичь Эпической стадии!
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Бум!


Вэй Хо сел на спину Черного Дракона, скрестив ноги. Бесчисленные воспоминания проникли в его разум, как только он проглотил камень души. Память Черного Дракона, память гидры, память снеговика...


Бесчисленные воспоминания хлынули в душу Вэй Хо. Очки опыта его Кулинарии, Ремесла и Искусства стремительно падали. Его уровень тоже начал быстро падать, пока не достиг нуля!


Такие навыки, как Стрельба, Строительство и Медицина тоже начали стремительно терять уровни. Они остановились на третьем уровне.


Бесчисленные воспоминания наполнили душу Вэй Хо. Он бешено их переваривал и принимал психическую силу в них.


Бесчисленные воспоминания и психическая сила потекли в душу Вэй Хо. Психические силы продолжали укреплять его душу.


Вэй Хо открыл глаза. В его глазах был интеллект человека, безжалостность Черного Дракона, настойчивость снеговика и жестокость гидры.


«Новый навык: Контроль Драконьего Пламени!»


«Новый навык: Сопротивление Холоду!»


«Новый навык: Сопротивление Яду!»


Вэй Хо вдруг почувствовал покалывание в горле. Он закашлялся, выплюнув драконье пламя. Это было невероятно горячее драконье пламя, но оно совсем не могло ему навредить. Он мог контролировать огоньки, меняя их форму. Он даже мог контролировать пламя дракона, управляя его движением.


Так вот оно как!


Вэй Хо теперь понял. У прямого поглощения камня души были непредсказуемые последствия. Можно было случайно потерять уровень навыков и получить новые навыки!


Вэй Хо посмотрел на свою таблицу навыков. Он думал о пандах и тиграх, видя зверей, но также думал о Ползучих Драконах, Гигантских Питонах и Ледяных Элементалях. Видя еду, он подумал о Лу Цици и рисе с жареными яйцами. В то же самое время он подумал о жаренном на костре мясе, окровавленном мясе и снежках.


Вэй Хо посмотрел на небо и землю, а потом на пятерых Владык Бездны.


Убийственная аура Вэй Хо дико распространилась в стороны. Черный Дракон, Ледяная Королева и Владыка Бездны дрожали, чувствуя убийственную ауру.


Вэй Хо поднял голову, и в небо хлынула невероятная аура. Она как будто хотела пронзить небо.


Затем в сердцах всех возникли странные эмоции. Они почувствовали неописуемое одиночество, как будто в этом глубоком одиночестве был скрыт след жестокости!


Вэй Хо немедленно понял, что это была истинная аура внушения!


Насколько бы Эпической она не была, аура внушения не была тем, что можно было объяснить просто ослаблением атрибутов врага.


Так называемая аура внушения Эпического ранга была своеобразным ободом, способным усилить владельца или ослабить врага.


Однако, истинная аура внушения была, как Вэй Хо в этот момент. У него была способность влиять на разум живых существ вокруг себя. Это было подобно Мастеру Ци, вокруг которого была аура. Обычные люди почувствуют прилив счастья и спокойствия в его присутствии.


Вэй Хо понимал, что так называемая Эпическая стадия Божественного Мира была просто подделкой. Система тоже давала им своеобразную ауру, увеличивая силу, скорость и реакцию. Они думали, что достигли Эпической стадии.


Но, что было неизвестно им, аура внушения могла быть фальшивой, как и осознание этого. Могло ли у человека внезапно возникнуть прозрение при чтении книги? Мог ли человек внезапно достичь Эпической стадии?


Нет! Это была Эпическая стадия, установленная системой!


Вэй Хо знал, что уже стал экспертом Эпического ранга. Если у него была настоящая аура внушения, он мог достичь Эпического ранга!


Хотя в его теле не было камня души или уведомления от системы, а его атрибуты не выросли.


Однако, Вэй Хо понимал, что он стал совершенно другим сейчас!


Из-за его внушительной ауры казалось, как будто боги, установленные программой, немного изменились. Они все были сбиты с толку.


Загадочный старик был больше всех сбит с толку. Почувствовав ауру внушения Вэй Хо, старик недоверчиво спросил: «Это истинное поле ауры внушения, но почему у тебя нет камня души? Разве ядро ауры внушения - это не камень души?»


«Нет, все не так! - Вэй Хо взглянул на него, сказав - это установка для убийства монстров и выпадения из них камней душ. Игроки будут недовольны, если ничего не выпадет после убийства монстра. К тому же, они смогут бесконечно создавать существ Эпического ранга с помощью камня души. Интересно, существа Легендарного ранга такие же?»


Загадочный старик, похоже, как будто не слышал слова Вэй Хо. Он пробормотал себе под нос: «Можно ли так проложить себе путь? Ты - десятитысячелетний бог-гений? Нет, гений?»


Вэй Хо улыбнулся. Он знал, что тот не услышал слова ‘игрок’ и ‘задание’. Теперь, обладая аурой внушения, Вэй Хо внезапно смог чувствовать эмоции людей и использовать их эмоции на влияние других.


Вот почему он увидел замок. В мыслях каждого был замок. Замок Мыслей!


Это был необычный замок. Как только Вэй Хо упомянул слова ‘игра’ или ‘задание’, замок замерцал. Как только другая сторона достигнет состояния выдачи задания, замок замерцает, и он станет вялым и механическим. Когда задание будет выполнено, он вернется в начальное состояние.


Как люди получали информацию? Человек смотрел глазами, и сигнал преобразовывался в сигнал для мозга, а уши превращали звуковой сигнал и передавали информацию мозгу. Если в мозг добавить замок, способный по желанию менять сигнал, мир в глазах людей значительно изменится, как и поведение людей.


Например, если замок откажется принимать чью-то информацию, человек с замком в мозге проигнорирует другого, что бы он не делал.


Некоторые люди иногда чувствовали, как будто их тело пронзали иглы, но они ничего не видели. Почему? Некоторые люди чувствовали, что за ними кто-то был, но никого не видели, когда оборачивались. Почему? Действительно ли существовали призраки? Или мозг не получал соответствующий визуальный сигнал?


За игровой системой, контролирующей НИПов, стояла истина. Если создатель игры хотел остановить мышление, ему было достаточно контролировать замок и закрыть мысли всех людей.


Другим примером будет Одноклассник А, стоящий перед игроком. Если создатель игры изменит мыслительный замок, игрок подумает, что это был Одноклассник Б.


Это был замок, который создатель игры добавил людям и многим существам Эпического ранга с интеллектом. Однако, похоже, у замка не было способа контролировать настоящую ауру внушения. Например, Вэй Хо не будет под воздействием Мыслительного Замка, если активирует ауру внушения.
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Глава 101: Больше не говори


Аура внушения Вэй Хо расширилась до пределов и вмиг сжалась. Затем на изысканном замке глубоко в его разуме появилась трещина.


Хотя это была просто трещина, это был результат атаки Вэй Хо со всей его мощью.


Это был необычный замок. Без него Вэй Хо не сможет принимать информацию системы и завершать задания. Он не сможет добавить Культивацию Ци или Бога Грома в список навыков, не говоря уж о чертежах.


Однако, этот маленький замок принесет ему много проблем. Например, он вынудит его принимать определенные задания, или он будет атакован обезумевшими животными. Этот маленький замок также превратит его в НИПа, как и всех в Божественном Мире. Возможно, Бог даже мог заморозить его во времени.


Однако, он сможет сбежать от этого контроля, если уничтожит и блокирует маленький замок. Он также сможет стать могущественным существом, из которого вырастет истинное внушительное присутствие.


Однако, этот замок не выйдет сломать за ночь. Кроме того, он был полезен ему. Если замка не станет, игровая система не сможет его обнаружить. Таким образом он не получит награды.


Вэй Хо посмотрел на всех на земле. Все они дрожали, так как аура внушения Вэй Хо была слишком ужасающей. Одиночество глубоко повлияло на них, проникая в глубины их душ. Ужаснее всего было то, что в одиночестве был оттенок жестокости. Вэй Хо как будто мог в любой момент превратиться в демона и истребить всех!


Вэй Хо постепенно спустился с неба, пока Черный Дракон лежал на земле. Пять Владык Пустоты дрожали, не смея атаковать Вэй Хо. Глава семьи Ван и Ван И уставились на Вэй Хо, не веря своим глазам.


Их мысли вступили в бой с сознанием. Мыслительный Замок позволял им сражаться с Вэй Хо, но подсознание продолжало их предупреждать.


«Уходи! Уходи!»


Так называемые боги тоже были людьми. Возможно, это были люди, умершие до остановки времени. Создатель игры получил их души и оставил на них психический замок, делая из них НИПов.


Вэй Хо понимал, что трехсотлетний ребенок на самом деле был трехлетним духом человека в Божественном Мире. 1800-летний молодой бог на самом деле был восемнадцатилетним человеком. Так называемый Легендарный Бог был просто духом с золотым камнем души. Вот почему он обладал силой гения Легендарного ранга. Однако, эту силу определенно нельзя было сравнивать с истинным гением Легендарного ранга, точно так же, как и Эпический ранг, предоставленный системой, нельзя было сравнивать с Эпическим рангом Вэй Хо.


Как только Вэй Хо планировал завершить задание, используя ауру внушения, в небе раздался голос.


«Выживший жулик, это предупреждение. Если метод жульничества не будет отключен за три секунды, будет задействована система античита первого уровня».


Вэй Хо поднял голову и уставился на небо. У него было спокойное сердце. Подумать только, что ему будет дано три секунды...


Вэй Хо направил ауру внушения в свое тело, и все существа вокруг вернулись в норму. Звуки с неба постепенно отпустили.


В тот момент, как Вэй Хо отозвал ауру внушения, к нему устремился кулак Владыки Пустоты. Однако, Вэй Хо нанес по нему ответный удар. Когда два кулака столкнулось, кулак Владыки Бездны рассыпался на куски, в итоге исчезая.


Вэй Хо посмотрел на свой кулак. Его окружала аура внушения. Похоже, что он мог концентрировать ауру внушения на этом уровне. Однако, в этот раз система не говорила, что это было жульничество.


Это было странно...


Система как будто так о нем заботилась. Нет, она, похоже, заботилась о всех могущественных созданиях с аурой внушения.


Вэй Хо давным-давно догадывался, что Бог мог быть гиком, получившим эту систему. Однако, Вэй Хо отбросил в сторону это предположение. У Бога... Нет, у создателя игры, вероятно, не было другого выбора, кроме как создать игру, потому что ему угрожали.


Эм... Похоже, что разницы не было, но если хорошо подумать, именно поэтому у создателя игры было предвзятое отношение к людям, и ему приходилось делать игру сложнее для них.


Вэй Хо вдруг почувствовал, что его мысли завращались быстрее. Часть его спящих воспоминаний пробудилась, а Мыслительный Замок щелкнул. Потенциал его мозга, похоже, тоже был раскрыт. Хотя у него не было настоящего мозга сейчас, стоило подметить, что Мыслительный Замок был открыт!


Он задумался, был ли это первый или второй ранг...


Вэй Хо раздумал об одной возможности. Настоящему Богу нужно было получить Магические Камни, но он не знал, как производить игры. Поэтому он похитил генерального директора Tencent и заставил его создавать для него игру, дав ему власть управлять Землей. Однако, у генерального директора все еще была сознательность. Превратив Землю в опасное место, он постоянно создавал вещи, дарующие выгоду людям.


Думая об этих проблемах, Вэй Хо также сражался с пятью Владыками Пустоты. Его способность думать о таких вещах во время боя с пятью Владыками Пустоты означала, что мозг Вэй Хо действительно вырос.


Его духовное тело, наоборот, стало меньше. Раньше ему было три года, но сейчас он выглядел как новорожденный. Его дух на удивление сиял золотым светом.


Это была стадия Зарождающейся Души?


Вэй Хо контролировал свою Силовую Броню, уничтожая Владыку Пустоты, после чего проверил свое состояние. Вэй Хо вскоре отказался от идеи о стадии Зарождающейся Души, так как ребенок сжимался, а его духовная сила росла. Похоже, что он планировал вернуться в начало.


Изначально люди были просто крошечными яйцами.


Оказывается, что когда он впервые прибыл в Божественный Мир, его недомогание было действительностью. Однако, его возраст был ложью, так как его душа подвергалась процессу сосредоточения ци и формированию Золотого Ядра (свежего яйца). Он вернулся к своим истокам, достигая Врожденной стадии... Однако, три камня души ускорили процесс.


Вэй Хо уничтожил второго Владыку Пустоты одним ударом. В итоге три разделенных Владыки Пустоты были уничтожены дыханием Черного Дракона.


Когда два Владыки Пустоты было убито, сцена стала намного яснее. Оставшиеся три Владыки Пустоты больше не были проблемой.


Видя это, Ван И начал паниковать. Мысли в его разуме сверкали, как звезды в небе. Внезапно в его руке появилась карта, и он выкрикнул: «Я не пропущу тебя!»


Когда он планировал использовать карту, Вэй Хо появился перед ним, как будто телепортируясь. Он положил ладонь на его лицо и схватил карту другой рукой.


Это была карта Эпического ранга, называемая Черным Обсидиановым Стражем.


‘Снаряжение: Взаимное уничтожение’.


Он надавил на голову Ван И, и тот совсем не мог пошевельнуться. Однако, его рот не был прикрыт. Он сказал: «Это твоя настоящая #$^&^%#@$%?»


Вэй Хо надавил ему на рот.


Прекрати зачитывать свою речь...


Вэй Хо передвинул правую руку вперед, и в ней появился лиловый камень души.
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Глава 102: О чем ты говоришь?


Камень души в теле Ван И был вынут, и он начал исчезать. Вэй Хо увидел, что Мыслительный Замок заключил в себя маленький шар духа и исчез в небе.


Ван И можно было считать мертвым. Однако, на этот раз из него ничего не выпало. Оставшиеся три Владыки Пустоты исчезли без следа, потому что их владелец был мертв. Их карты тоже исчезли.


Однако, Вэй Хо уже получил Черного Обсидианового Стража. Карта чуть тоже не исчезла, но вмешательство было стерто аурой внушения Вэй Хо. В результате система не смогла ее получить.


Убив Ван И, Вэй Хо посмотрел на главу семьи Ван. В этот момент глава семьи Ван выкрикнул: «Ха-ха-ха! Я преуспел! Печать была снята!»


Вэй Хо сказал: «Достаточно. Прошло всего семь минут».


Мастер Ван потерял дар речи.


Это была природа игры. Не имело значения, за сколько был убит Ван И - за секунду или за семь минут - это все равно вызовет следующую сюжетную линию. Как только кто-то войдет в эту зону, печать будет устранена!


«Мерзкое существо!» - загадочный старик поспешил к главе семьи Ван.


«Отец, семья Ван больше не сможет пойти назад!» - Ван Тэн поднял меч и совершил рывок к главе семьи Ван.


Вэй Хо было интересно увидеть, как они среагируют, если игроки не станут вмешиваться. Они определенно не пожмут руки, начав расхваливать друг друга.


«Вы очень хорошо разыграли представление. Оно было волшебным!»


«Этот идиотский игрок определенно ничего не понял. Мы одурачили его».


«Я перекушу попозже. Не забудь дать мне сказать пару крутых фраз».


Здесь была проблема. Как узнать наверняка, когда ты подозревал, что НИПы врут тебе в игре.


Вэй Хо покачал головой и проигнорировал их. Пусть просто сразятся!


Они начали сражаться втроем, как в новеллах боевых искусств. После волнительной битвы каждый из них обильно вспотел, но они не были ранены.


Вэй Хо посмотрел на них, покачав головой. В этот момент выскочило уведомление системы заданий.


«Была активирована Концовка Божественного Мира. Закат Богов вызвал конечное задание Божественного Мира: Страж Божественного Мира!»


«С этих пор Истребители Богов продолжат атаковать Божественный Мир. Игроки, пожалуйста, помогите Богам защищать Божественный Мир».


«Последнее испытание будет иметь место через 300 дней, 23 часов и 50 минут».


«Если вы успешно пройдете последнее испытание Божественного Мира, все участвующие в защите игроки будут награждены загадочным свитком. Вы получите 30000 Божественных Камней, а все ваши навыки будут улучшены до 1 уровня. Вы будете награждены очками за убийство Божественного Зверя. Игрок самого высокого ранга получит один навык Легендарного уровня».


Вэй Хо был немного удивлен. Оказывается, было финальное задание. Кроме того, за первое место предложена действительно высокая награда, и он был единственным игроком здесь. Это означало, что задание... будет провалено.


Это было широкомасштабное задание, требующее большого числа игроков. Для него будет невозможно завершить его в одиночку.


Другими словами, Божественный Мир будет уничтожен!


В этот момент печать полностью открылась, и земля затряслась. Загадочный старик выкрикнул: «Вэй Хо, я дам тебе свою силу! Духовной энергии, которую я накопил за сотни тысяч лет, будет достаточно, чтобы ты достиг Легендарного ранга на короткое время. Однако, это продлится всего 10 минут. Ты должен убить этого Божественного Зверя за 10 минут. Иначе в Божественном Мире возникнут проблемы!»


Загадочный старик превратился в шар души и проник в тело Вэй Хо, не намереваясь обсуждать это с ним.


Мгновение спустя выскочили бесчисленные системные уведомления.


«Твои боевые навыки были улучшены до уровня 100. Длительность - 10 минут».


«Достигнув Легендарного уровня, ты автоматически получишь способность Легендарного уровня Сила Владений».


«Твоя Атака выросла в 100000 раз».


«Твоя Атака может игнорировать любую защиту ниже Легендарного ранга».


На Вэй Хо были брошены бесчисленные заклинания. Эти заклинания увеличили его силу до ужасающего пика, но Вэй Хо не чувствовал в этом ничего особенного.


Он постепенно воспарил в небо, пока его тело продолжало излучать золотой свет. В двадцатиметровом радиусе вокруг него появилась его сфера владений. Казалось, как будто все атомы в этой сфере владений были под контролем Вэй Хо.


Мгновение спустя в его левой руке появилось синее пламя. Это было пламя, производимое взрывом водорода.


«Это Легендарный уровень?»


К сожалению, это был предмет Легендарного уровня, данный системой. Он не продлится долго, но даст Вэй Хо направление. Легендарная стадия после Эпической была процессом улучшения ауры внушения до Силы Владений!


Однако, Вэй Хо было интересно узнать, как он смог достичь Легендарного Уровня с загадочным стариком Эпического ранга. Существа Эпического ранга были в сотню раз сильнее Нормальных, а существа Эпического раз были в тысячу раз сильнее Редких. Существа Легендарного ранга должны быть в 10000 раз сильнее Эпических.


Объединение двух существ Эпического ранга было эквивалентно существу Легендарного ранга?


Не говорите мне, что это простое один плюс один. Это уже предел 1+1! Для 1+1 невозможно сравниться с 10000.


Гора рухнула, земля разверзлась. Из земли вытянулся большой коготь, разбивая храм на части. Это было гигантское существо больше любого Эпического существа. Оно выглядело, как большая гора.


Вэй Хо, зависший в воздухе, холодно уставился на гигантское существо. По его мнению, только гигантской монстр из Ultraman мог сравниться с Уничтожителем Богов.


Вэй Хо вскоре получил сообщение об Уничтожителе Богов.


«Уничтожитель Богов, пол: Женский, Уровень: Легендарный, Продолжительность жизни: Неограниченная, Возраст: 350000+»


Вэй Хо нахмурился. Это Легендарное существо?


К счастью, это было нездоровое Легендарное существо. Во-первых, оно страдало от недомогания, клаустрофобии, депрессии, шизофрении и бессонницы. Во-вторых, ее разнообразные навыки были ниже здорового уровня, а ее способность двигаться была ослабшей. Похоже, ее ногам был вызван значительный ущерб, когда ее запечатали.


Помимо этих параметров был еще один фактор. Запечатанная Уничтожительница Богов могла призвать своего партнера издали. Ему нужно было как можно скорее убить этого Божественного Зверя! Смерть самки вызовет злость ее партнера и призовет армию Божественных Зверей.


Уничтожительница Богов продолжала кричать, уничтожая все, что видела. Пространство в запретных землях начало вибрировать. Казалось, как будто оно вот-вот расколется.


Вэй Ша, Черный Дракон, Ван И и другие дрожали. Они не смели двигаться вперед.


Вэй Хо решил не ждать дольше. Он сделал свой ход!


В воздухе появилась рябь, когда он нанес удар. Его удар нес в себе не только недавно приобретенную Силу Владений, но недавно приобретенную Силу Поля Вэй Хо.


Две силы переплелись, ударяя Уничтожительницу Богов по спине.


В глазах Вэй Ша и других как будто маленький камешек ударил по большой горе. Однако, стремительная скорость камня создала большую дыру в горе!


Вэй Хо нанес еще один удар, и на спине Божественного Зверя появилась еще одна большая дыра. Кровь разлеталась повсюду, и был ясно виден хребет.


Уничтожительница Богов издала рев. Она распространила свою сферу владений, окружая Вэй Хо. Однако, это было бесполезно, так как вокруг Вэй Хо была своя сфера владений. Две сферы владений отменяли эффект друг друга, так что оставался только физический бой!


Нет! Это было одностороннее давление!


Аура внушения Вэй Хо была слишком ужасающей. Это было кое-что, не установленное системой. Это было подобно чит-коду, способному контролировать всех живых существ. В конце концов, у него была аура внушения. Если у врага ее не было, как он мог его победить?


Если бы это была реальная игра, это был бы чит!


Это ведь было что-то, выходящее за рамки системы.


Благодаря его Силе Владений, нейтрализующей ситуацию, сила Вэй Хо не стала слабее. Божественный Зверь не был ему ровней.


В этот момент Ван И выкрикнул: «Держись, я уже поговорил с Легендарной Небесной Огненной Богиней. Она появится через девять минут!»


Мгновение спустя удар Вэй Хо сломал хребет Божественному Зверю.


Однако, из тела Вэй Хо внезапно раздался голос загадочного старика: «Это слишком могущественный Божественный Зверь. Используй свою Силу Владений, чтобы выиграть время».


Вэй Хо вмиг разбил голову Божественного Зверя.


Однако, Легендарный зверь еще не был мертв. Поэтому глава семьи Ван громко рассмеялся: «Вы слишком наивны. Это Легендарный зверь. Она с легкостью может убить вас всех. Вы все обречены!»


Мгновение спустя половина тела Божественного Зверя исчезла. Вэй Хо держался за золотой камень души.


В этот момент Вэй Хо развернулся: «О чем ты говоришь?»
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Глава 103: Mitone и Splite


Уничтожительница Богов была мертва.


В этот момент выскочило еще одно уведомление.


«Божественный Зверь был убит, так что последнее испытание будет иметь место на 100 дней ранее».


Вэй Хо взвесил золотой драгоценный камень в руке и проверил его цену в Магазине. Подобный камень можно было обменять на миллион Магических Камней.


Редкий ранг был равен сотне Нормальных, и его можно было обменять на один Магический Камень. Эпический ранг в тысячу раз превосходил Редкий, и его можно было обменять на тысячу Магических Камней. Легендарный ранг в десять тысяч раз превосходил Эпический, и его можно было обменять на десять миллионов Магических Камней.


Что можно было купить за 10 миллионов Магических Камней?


Лекарство Сияния Миро могло вылечить болезни и стоило полтора миллиона Магических Камней.


Силовая Броня Лазурного Дракона стоила 300 миллионов Магических Камней.


Чертеж супер-двигателя скорости света стоил 3 миллиарда Магических Камней.


Нейтронная Боевая Звезда стоила 300 миллиардов Магических Камней.


Создатель Черных Дыр стоил 7 триллионов Магических Камней.


Один миллион Магических Камней можно было использовать для покупки чертежей технологий людей. Например, можно было использовать ядерные подводные лодки и авианосцы в обмен на мини-бомбы.


Один миллион Магических Камней можно было использовать для получения искусственного создания первого уровня, которое знало только один из десяти базовых навыков. Он также мог выбрать улучшение его навыков до 5 уровня. Он также мог улучшить навыки благодаря тренировкам, но у него будет очень короткая жизнь. Оно сможет прожить 35 лет.


У искусственного создания 10 уровня было 10 базовых навыков. Ему было нужно всего 10 миллионов Магических Камней, и оно будет похоже на модель Лу Цици.


Однако, если он потратит на создание Магические Камни, то сможет менять внешний вид, пол, цвет кожи и характер.


Ему потребовалась минута на убийство Божественного Зверя, но понадобилось девять минут, чтобы просмотреть Магазин. Вэй Хо не замечал, сколько времени прошло. Однако, он только осознал, что прошло 10 минут, когда его сфера владений исчезла.


Десять минут наконец-то прошло. Шар души загадочного старика вылетел из его тела.


Вэй Хо наконец-то убил Божественного Зверя. Вэй Хо не только забрал камень души Легендарного существа, но и поместил его труп в панель инкубации.


В этот момент наконец-то прибыла Небесная Огненная Богиня.


В отличие от Небесного Древесного Бога Небесная Огненная Богиня была холодной красавицей. Прибыв, она только окинула Вэй Хо холодным взглядом, сказав: «Задание по убийству Божественного Зверя было выполнено. Я награждаю тебя картой Легендарного уровня. Возьми ее».


Затем она бросила карту. Вэй Хо взял ее и увидел, что это был Уничтожитель Богов Легендарного уровня!


‘Уничтожитель Богов, Эффекты: Невидимость, Одержимость, Навык Пожирания Богов’.


‘Невидимость: Божественный Зверь - это духовное создание. Оно может принимать любую форму’.


‘Одержимость: Божественный Зверь может захватить тело любого существа с сознанием’.


‘Навык Пожирания Богов: Может прямо вредить душам существ’.


На передней стороне карты продолжала меняться форма Уничтожителя Богов. Временами он становился стометровым зверем, крошечным муравьем, огоньком и каплей воды. Учитывая сознание Вэй Хо, он даже мог принять его форму.


Это была очень могущественная карта! В целом говоря, сила существа должна быть на 50% ниже после превращения в карту. Однако, как только призванное существо будет убито, оно вернется в карту, и начнется время перезарядки. Так что в итоге оно сможет существовать вечно.


Карта Легендарного уровня была изумительным предметом, так как давала Вэй Хо аватар Легендарного уровня. В конце концов, у карт Легендарного уровня была своя сфера владений.


Вэй Хо внезапно показалось, что холодная Небесная Огненная Богиня была намного более приятной глазу. Он явно провалил свое задание, но она наградила его.


В этот момент вокруг Небесной Огненной Богини снова появилось бушующее пламя. Она холодно сказала главе семьи Ван: «Ты попытался использовать Божественный Мир Уничтожителя Богов. Ты совершил гнусное преступление. Это непростительно. Я лично убью тебя, подонок!»


В этот момент внезапно появился генерал Божественного Мира. Внешний вид Генерала изменился из-за стрел, и он выглядел обожженным. Он носил лилово-золотую боевую мантию, а его красный плащ развевался на ветру. Он держал длинное копье в руке и сидел верхом на Божественном Скакуне. Он совершил рывок к месту действия, выкрикнув: «Небесная Огненная Богиня, армии Легендарных зверей атакуют. Они уже прорвались через первую линию обороны. Небесный Звериный Бог просит тебя пойти и укрепить их защиту. Там три зверя Легендарного ранга!»


Небесная Огненная Богиня холодно фыркнула: «Брось главу семьи Ван в тюрьму и конфискуй все средства семьи Ван. К тому же, все взрослые боги семьи Ван должны выйти на поле боя за 10 дней, чтобы оправдать себя!»


Когда Небесная Огненная Богиня улетела, более десяти солдат немедленно захватило главу семьи Ван. Глава семьи Ван посмеялся над собой: «Победитель забирает трон, но проигравший теряет все. Так было с древних времен. Тэн, подойди. Мне нужно кое-что сказать!»


Ван Тэн приблизился поближе. В этот момент загадочный старик подлетел к Вэй Хо: «Вэй Хо, если бы не твоё присутствие в моем Божественном Мире, все было бы ужасно. У меня нет никаких сокровищ, так что я дам тебе это кольцо!»


Вэй Хо был шокирован. Кольцо твоего дедушки?


Вэй Хо взял кольцо. Это было совершенно нормальное кольцо. Судя по материалу оно было позолоченным. Оно было действительно изношенным, но на нем не было ржавчины.


Загадочный старик сказал: «Это ключ к двери закрытого склада нашей семьи. Другие люди могут не знать, что этот склад - запретная земля, но как только печать будет снята, расположение склада, вероятно, будет раскрыто. Скорее, чем делать это, почему бы тебе не использовать его в качестве услуги? Ты можешь взять ключ в склад и получить несколько предметов в качестве компенсации. Однако, берегись. Не бери слишком много!»


Вэй Хо посмотрел на старика и понял, что его линия мыслей не пошатнулась.


Вэй Хо был шокирован. Может быть это?


Вэй Хо начал двигаться и поспешил к складу, упомянутому загадочным стариком. Склад был скрыт в глубине горы, где были запечатаны Божественные Звери. Вэй Хо увидел бронзовые врата, влетая внутрь.


Кольцо на его пальце зажглось. Вскоре дверь открылась.


Врата были пустыми, но в воздухе парило три предмета: Свиток, бронзовый колокол и нефритовая пластина размером с ладонь.


Вэй Хо был немного удивлен. Могли ли эти три предмета быть Легендарными?


Вэй Хо схватил свиток и прочитал его.


«Картина Реки - Редкий предмет».


Вэй Хо схватил колокол.


«Восточный Желтый Колокол - Редкий предмет».


Вэй Хо схватил нефритовую пластину.


«Нефритовая Пластина Творения - Редкий предмет».


Вэй Хо потерял дар речи.


Создатель этой игры определенно был из Китая!


В конце концов, Вэй Хо был человеком, который случайно купил Mitone и Splite.* Он знал, что случилось, в тот момент, когда увидел такие пиратские имена.


Вэй Хо не встал вглядываться в эффект этих трех предметов. Он вместо этого быстро убрал их. Он смутно видел ловушку. Она постепенно раскрывалась, но требовалось больше людей, чтобы направить и установить ее...


Вэй Хо вылетел с горы, но не увидел загадочного старика.


В этот момент темперамент Ван Тэна внезапно изменился. Он убил своего отца одной техникой меча и выкрикнул: «Главный виновник - глава семьи Ван. Зрелые боги семьи Ван, слушайте мои приказы. Возьмите свое оружие и следуйте за мной на поле боя. Семья Ван вернет свое достоинство!»


Однако, это были запретные земли семьи Ван. В теории рядом не было членов семьи Ван. В уголке глаз Ван Тэна выступила слеза, когда он закончил кричать. Он посмотрел вперед, за пределы запретных земель. Он, похоже, решительно настроился, в итоге покидая запретные земли с Генералом.


Вэй Хо нахмурился. Что случилось, пока меня не было?


Вскоре Вэй Хо получил первое уведомление.


«Первая волна Божественных Зверей атакует Божественный Мир через 35 дней».


...


* Пиратские версии напитков Mizone и Sprite
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Глава 104: Пробуждение


Менталитет Вэй Хо подвергся большим изменениям. Ему показалось, что три пиратских предмета, которые он получил в Подземелье семьи Ван, были подсказкой к внушительной фигуре.


Вэй Хо даже не мог представить, что спустя бесчисленные годы среди людей будет рожден эксперт уровня ауры внушения. Он успешно сломает Мыслительный Замок и найдет создателя игры. Он планировал отомстить.


В этот момент создатель игры выкрикнет изо всех сил: «Хотя я временно предал человечество, у меня не было выбора. Мне угрожали. Слушай, я оставил столько тайных проходов для людей, чтобы они смогли подняться в один день. Пожалуйста, не убивай меня, ладно?»


Его желание выжить будет сильным...


Это было очевидно судя по факту, что кто-то с аурой внушения мог жульничать три секунды.


Вэй Хо покинул подземелье семьи Ван. Он планировал сначала отправиться в школу. Ему казалось, что Божественный Мир вскоре будет уничтожен. Он хотел получить больше продвинутых знаний и узнать побольше о продвинутых технологиях прежде, чем это случится.


Прибыв к школьным вратам, Вэй Хо получил уведомление: «Заплати 1000 Божественных Камней. Игроки будут автоматически обучаться неделю. Игроки, обучающиеся впервые, получат Навык Обучения».


Тем временем родитель привел ученика в класс. Они вошли внутрь, не заплатив Божественные Камни.


Игра была нацелена только на игроков?


И что означала автоматическая учеба в течение недели?


Вэй Хо решил попробовать. Он заплатил 1000 Божественных Камней, и перед ним выскочило уведомление: «Ты обучался неделю, получив Навык Обучения».


Вэй Хо не мог поверить в это. Прошла неделя? Он проверил время, но не было похоже, чтобы уже прошла неделя.


Вот почему люди говорили, что деньги - время?


Вэй Хо хотел ворваться внутрь, но не мог. Ему преграждал путь барьер.


Он проверил только что полученный Навык Обучения.


‘Обучение, Уровень 0. Примечание: Чем выше уровень навыка, тем больше владелец навыка будет понимать чертежи. В то же время этот навык увеличит эффективность улучшения других навыков’.


Вэй Хо прибыл к вратам высшей школы, и увидел уведомление: «Навык Обучения игрока ниже пятого уровня. Он не может обучаться в высшей школе».


В этот момент Вэй Хо услышал лекцию учителя со школы. Вэй Хо навострил уши, внимательно слушая. В этой школе серьезные учителя?


Учительница сказала: «Обратите внимание на термин ‘Ли Шичжэнь’. Это не прилагательное, но его можно использовать в качестве прилагательного. Иногда его можно использовать, как ‘Кожа Ли Шичжэня’ или ‘Шоу Ли Шичжэня’ или ‘Скольжение Ли Шичжэня’. В то же самое время вы можете сказать ‘Трава Ли Шичжэня’ и ‘Волосы Ли Шичжэня’. А теперь, пожалуйста, используйте термин ‘Ли Шичжэнь’ и подметьте мои требования. Этот термин будет переведен, как термин движения».


Вэй Хо был сбит с толку. Учителя этому обучают на занятиях?


В этот момент учительница упомянула имя: «Маленький Мин, встань и сформируй предложение».


Маленький Мин и смущенно сказал: «Учительница, вы - очень красивая».


Учительница смущенно улыбнулась: «Маленький Мин, хоть ты и сказал правду, ты используешь неправильный метод. ‘Вы - очень’ и ‘Ли Шичжэнь’ излишни. Тебе нужно подметить это во время экзамена. Хотя мы нечасто используем это в нашей жизни, это важные - знания».


Спустя несколько столетий этот важный онлайн-термин вышел из-под контроля?


Божественный Мир был наполнен традиционной культурой Китая. Если быть точнее, создатель игры, похоже, хотел выразить что-то, пробудив некоторых людей.


Да, Вэй Хо мог использовать слово ‘пробудить’ для достижения уровня ауры внушения. Он почувствовал присутствие Мыслительного Замка и даже мог избегать его контроля. Это можно было объяснить словом ‘пробудить’.


Вэй Хо продолжал пролистывать навыки в глубоких размышлениях. Только использовав все свои Божественные Камни во время охоты на существ Эпического ранга он вспомнил, что ему еще предстояло завершить задание.


Вэй Хо пошел в Измерение Магических Зверей и провел некоторое время в укрытии, чтобы поймать Владыку Бездны. Он затем пошел на Рынок Карт, чтобы разыскать Мастера.


В Божественном Мире шел невероятной силы ливень. На рынке не было никого кроме Мастера. Он тихо стоял на улице, дожидаясь возвращения Вэй Хо.


Однако, Вэй Хо забыл...


Похоже, что Мастер хотел принять Вэй Хо в ученики. Он ждал много дней и отказывался уходить, даже когда шел дождь...


Вэй Хо получил Книгу Навыка, завершив задание. Изучив ее, он получил Навык Производства карт Нормального ранга.


Верхним пределом этого навыка был 20 уровень, и у него было совершенно ясное описание. После достижения 20 уровня навык автоматически будет улучшен до Редкого ранга. Тогда он, вероятно, тоже достигнет 20 уровня. Достигнув 20 уровня, навык будут улучшен до Эпического ранга.


Получив навык, Вэй Хо потратил свое время в Измерении Магических Зверей. Он каждый день охотился на Магических Зверей Нормального ранга, создавал карты и продавал их за деньги, после чего практиковал Навык Обучения.


Подобный образ жизни был очень интересным для него. Он продолжал повторять одно и то же и был каждый день занят без каких-либо странных мыслей.


В Измерении Магических Зверей было много магических зверей Нормального ранга. В конце концов, зверям Эпического ранга нужно было охотиться на Редких зверей, а Редким нужно было охотиться на Нормальных. Разве могло бы не быть так много Нормальных существ на дне пирамиды?


Навык создания карт очень быстро улучшался. Он был улучшен до 14 уровня всего за 30 дней.


На 35-ый день появилась первая волна Божественных Зверей. Однако, Вэй Хо не получал никаких уведомлений. Основной причиной, почему он знал об этом, было полученное 35 дней назад уведомление. Боги на улицах тоже говорили об этом.


Божественный Мир, который бесчисленные годы был в мире, похоже, вот-вот поприветствует еще одну войну.


Все боги говорили об этом, а их мысли были на замке. Они, похоже, действительно переживали об этом.


«Божественный Мир и правда будет уничтожен?»


«Смогут три Небесных Бога победить армии Божественных Зверей?»


«Мы сможем выжить?»


«Божественный Мир наполнился грустью и отчаянием.


В этот момент некоторые боги вернулись из мира людей.


Это были боги, занимающиеся микро-модификациями в мире людей. Согласно отношению времени в 100 дней в Божественном Мире, эти боги, вероятно, 45 лет трудились в мире людей.


Боги начали жаловаться по пути назад: «Я так устал. Мне нужно привыкнуть ко стольким местам...»


Другой бог сказал: «У нас осталось немного времени. У нас всего 200 лет. Нам нужно закончить это небольшое изменение. Похоже, что затем прибудут Искатели Приключений».


Вэй Хо был шокирован. Он впервые слышал термин ‘Искатель Приключений’. Термин ‘Искатели Приключений’ ссылался на людей? Или они были настоящими игроками?


Вэй Хо вернулся в Измерение Магических Зверей, продолжая убивать Магических Зверей Нормального ранга, создавать карты и практиковать свой Навык Обучения.


В то же самое время его душа продолжала уменьшаться и сжиматься.
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Глава 105: Один участник


Вскоре пришло время для Соревнования Карт. Вэй Хо нужно было принять участие в соревновании. Его навык создания карт преодолел 20 уровень и достиг 3 уровня Редкого ранга. На этой стадии будет сложно продолжать улучшать уровень навыка.


Однако, Вэй Хо задумался над термином ‘Искатель Приключений’.


Один день в небе или сто дней на земле, и скоро пройдет 200 лет микро-настройки. Затем снизойдут Искатели Приключений!


Это было странное беспокойство.


Вэй Хо все еще немного переживал.


«Почему они используют слово ‘снизойдут’?» - Вэй Хо пробормотал себе под нос.


Собрание началось, и зрительские места были заполнены богами. Ведущий громко сказал, раззадоривая зрителей: «Соревнование Карт столетия наконец-то началось! Всего в этом соревновании участвует один игрок. Мы будем использовать жестокую систему выбывания. Только сильнейший игрок победит сильнейшего врага и достигнет вершины!»


Толпа начала аплодировать.


Ведущий добавил: «Это будет волнующее соревнование. У одного игрока будет интенсивная битва карт во время этого соревнования. В каждом раунде будет устранен проигравший, пока не будет определен чемпион!»


Вэй Хо не смог сдержаться и спросил: «Что происходит?»


Его беспокойство было смыто радостным ведущим. Насколько интенсивным могло быть соревнование с одним игроком? Кроме того, здесь было так много зрителей.


Многие из зрителей сказали: «Я и правда ждал этого. Я слышал, что это будет самый волнительный матч».


«Да! Я готов остаться допоздна, чтобы его увидеть!»


«Вы, парни, не знаете, сколько усилий мне потребовалось, чтобы добыть этот билет!»


Вэй Хо был сбит с толку.


Однако, в этой игре был всего один игрок!


Вэй Хо казалось, как будто он был не в своей тарелке. У него было ощущение, что так как все были богами либо людьми, и оба вида были либо НИПами, либо игроками, ему не нужно было переживать.


Однако, он испытывал дискомфорт, зная, что все они были людьми, связанными друг с другом множеством образов.


Вэй Хо подумал о фильме ‘Матрица’. Все, что мир видел в том фильме, было фальшивкой. Только главные герои знали истину и спасли всех.


Однако... Ведущий был довольно радостным, как и зрители.


Ведущий взял микрофон, сказав: «Итак, я объявляю... начало соревнования!»


Толпа разразилась бурными аплодисментами.


Однако, ведущий не продолжал. Он замер на три секунды. Когда голоса зрителей стихли, он снова взял микрофон, сказав: «Итак, я объявляю... конец соревнования! Чемпион - Вэй Хо!»


Толпа разразилась бурными аплодисментами. Все начали кричать: «Вэй Хо! Вэй Хо!»


Некоторые из зрителей сказали: «Билет определенно стоил своей цены. Редко можно встретить такие волнующие соревнования!»


«Точно! Точно! Вы видели соревнование? Это было и правда волнующе. Это, вероятно, было самое волнующее соревнование в истории, верно?»


«Прекрати говорить. С этих пор Вэй Хо будет моим любим... Нет, я ошибся. Моим фаворитом будет Вэй Хо... Нет, опять не то».


Вэй Хо потерял дар речи.


Актеры были такими забавными, желая вызвать смех у игроков.


Однако, Вэй Хо не смеялся.


«Задание выполнено. Ты получаешь 30 Очков Репутации Божественного Мира, три случайных карты Эпического ранга, и один слот входа в Божественные Руины».


Ведущий поклонился перед всеми: «Спасибо за вашу поддержку. Спасибо за это волнующее соревнование!»


Вэй Хо не смог сдержаться: «Никто не жаловался о трехсекундном матче?»


Нет...


При этой мысли аура внушения Вэй Хо бесконтрольно распространилась. Все, кто был ей окутан, испытали удушающее давление и глубокое одиночество в сердцах.


Система немедленно отправила уведомление: «Было обнаружено использование жульничества. Это предупреждение: Если метод жульничества не будет выключен за 3 секунды, будет задействована система античита первого уровня».


Аура внушения была выше 170 метров к данному моменту, так что она была вдвое больше, чем ранее.


Аура Вэй Хо выросла сильнее на поверхности, но сам Вэй Хо был сбит с толку. Почему она стала сильнее, если он ничего не делал? Я - культиватор, способный получить силу благодаря просветлению? Или, возможно, чем больше одиночества выдерживает человек, тем сильнее он становится?


Вэй Хо отозвал ауру внушения. Однако, не все среди зрителей вернулись в норму. Некоторые люди хлопали, а некоторые - ободряюще кричали. Тем временем у некоторых был сбитый с толку вид. Они пробормотали себе под нос: «Я нехорошо себя чувствую. Думаю, что мне лучше пораньше вернуться!»


Вэй Хо был сбит с толку их поведением. В то же самое время он подозревал, что для них всех было возможно пробудить их силы. Однако, кому-то нужно было немного помочь им?


Выскочило системное уведомление: «Ты войдешь в Божественные Руины?»


Вэй Хо подумал об этом, в итоге выбрав ‘Да’.


Божественный Мир, похоже, хотел, чтобы Вэй Хо узнал, что он хотел сказать, и что он хотел выразить. Остановка времени вот-вот завершится. Будущее человечества было в руках нескольких людей, и он был одним из них.


Мгновение спустя снизошел белый свет, и Вэй Хо был телепортирован в новое пространство. Попав в это место, Вэй Хо активировал ауру внушения. Он переживал, что его атакуют бесчисленные монстры, как только он попадет в Божественные Руины.


Однако, к его удивлению, ни один монстр не атаковал его, когда он попал в Божественные Руины. Вокруг него было только белое пространство. Здесь больше ничего не было. Все здесь было белым.


Могли ли Божественные Руины еще строиться?


Аура внушения Вэй Хо начала бесконечно расширяться. Прошло более трех секунд, но система обнаружения жульничества не была активирована, и не появилось никакой системы противодействия.


Не было ничего. Казалось, как будто он вышел в мир за пределами игры и выбежал за пределы карты.


Божественные Руины еще предстояло построить. Здесь даже не было врат. Бог, вероятно, не ожидал, что кто-то придет в руины в этот момент.


Возник вопрос. Так как здесь ничего не было, даже портала, как Вэй Хо вернется?


Вэй Хо убрал броню в инвентарь. В воздухе появился ребенок размером с кулак.


Духовное тело Вэй Хо все еще сжималось, но его духовная энергия не менялась. Она делала его духовное тело более твердым.


Аура внушения начала свободно излучаться наружу без вмешательства системы. Вокруг него было пустое пространство. Здесь ничего не существовало.


Забудьте о НИПах. Даже сама игра исчезла...


Здесь не было времени или пространства, и все было белым. Не было нужды думать, не было нужды ничего делать. Он просто продолжал спать вечно...


Когда Вэй Хо чуть не впал в потерянное состояние, что-то издали попало в его ауру внушения.


Казалось, как будто в этом тихом море сознания появилась рябь, и родились мысли.


Мгновение спустя аура внушения сжалась. Существо, случайно попавшее в ауру внушения Вэй Хо, было немедленно ей окутано. Аура внушения была как паутина, схватившая жертву. Самым впечатляющим было то, что паутина, которой была аура внушения, проявила инициативу, хватая жертву перед Вэй Хо.


Это был молодой Божественный Зверь, который не мог пошевельнуться из-за ауры внушения Вэй Хо.


Вэй Хо был сбит с толку. Где было это место? Почему здесь был Божественный Зверь?


Он вскоре увидел большую группу Уничтожителей Богов, двигающуюся в одном направлении. Их вел Уничтожитель Богов Легендарного уровня!


Вэй Хо внезапно понял, где он находился.


Это был Мир Пустоты на окраине Божественного Мира.


Он полетел в направлении Легендарных Зверей, двигающихся вперед. Вэй Хо вскоре увидел гигантскую, широкую платформу, построенную из неизвестных материалов. Платформа парила в Мире Пустоты, а другой конец продолжал простираться во внутреннюю часть большого золотого барьера.


Целью Божественных Зверей был этот барьер. Они безумно атаковали барьер, пока бесчисленные Божественные Воины вырывались из барьера, сражаясь с Божественными Зверями.


Однако, появление Вэй Хо изменило все. Его аура внушения вмиг окутала платформу. Вэй Хо казалось, что у его ауры внушения не было пределов в Мире Пустоты, и она могла расширяться бесконечно. Все существа ниже Легендарного ранга, включая Уничтожителей Богов и Божественных Солдат, дрожали, ощущая его ауру внушения. Их сила воли была под воздействием безграничного одиночества Вэй Хо!


«Что это?»


«Я никогда не встречал подобную ситуацию за годы битв!»


«Это Техника Уничтожения Божественных Зверей?»


Вэй Хо был немного удивлен. Он осознал, что Мыслительные Замки в умах солдат, похоже, потеряли свой эффект. Казалось, как будто все вернули свою свободу во внешнем мире.
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Глава 106: Божественный Мир вот-вот падет


Единственный Уничтожитель Богов Легендарного уровня заметил Вэй Хо, совершая рывок к нему. Похоже, что он хотел закусать Вэй Хо до смерти.


В этот момент появилось два Небесных Бога. Это был Небесный Древесный Бог и Небесная Огненная Богиня.


Два бога атаковали вместе, и две различных сферы владений вмиг окружило Легендарного Божественного Зверя. Мгновение спустя Небесной Огненной Богиней было брошено золотое пламя. Вступая в контакт с Божественным Зверем, золотое пламя зажгло духовное пламя с невероятно большого расстояния. Духовное пламя использовало духовную энергию в качестве топлива. Оно не излучало жар во время процесса горения, но могло сжечь любую душу!


Легендарный зверь начал сопротивляться, а его тело начало меняться. Зверь высотой в несколько сот метров внезапно вырос до 500-600 метров. Казалось, как будто он хотел продолжать расти, но Небесный Звериный Бог внезапно снизошел с неба, поглощая его в один укус.


Вэй Хо никогда не видел Небесного Звериного Бога ранее, но судя по его имени, казалось, что Небесный Звериный Бог был либо гигантским зверем, либо богом, который был хорош в контроле зверей. Однако, Вэй Хо теперь понимал, что Небесный Звериный Бог на самом деле был Небесным гигантским зверем.


Небесный Звериный Бог снова исчез в воздухе, как будто ничего и не случилось. Однако, все боги вспотели в страхе.


«Это твоя аура внушения, Вэй Хо? Ты достиг Эпической стадии? Что-то не так! У тебя нет камня души! - Небесный Древесный Бог нахмурился, - Вэй Хо, как ты сюда попал? Портал должен быть закрыт!»


Вэй Хо медленно отозвал ауру внушения. Он с интересом уставился на Небесного Древесного Бога и других богов. Замки в их разуме ни разу не дрогнули с тех пор, как они прибыли в Мир Пустоты. На поверхности казалось, что их уже не должна была контролировать система.


Однако, он все еще думал, что они были богами под воздействием их воспоминаний. К счастью, они, похоже, вспомнили Вэй Хо.


Вэй Хо ответил: «Я - Вэй Хо! Я вошел в Божественные Руины, но по какой-то причине попал сюда».


«Божественные Руины? - Небесный Древесный Бог был шокирован, - Божественные руины находятся в Мире Пустоты?»


Вэй Хо ответил: «Вы никогда не были в Божественных Руинах?»


Небесный Древесный Бог покачал головой: «Я только смог попасть в первую тройку в соревновании церемонии совершеннолетия. Однако, что странно, я никогда не думал об участии в этом соревновании. Не знаю, почему. Однако, Небесные Боги Легендарного уровня не должны соперничать с новорожденными богами».


Вэй Хо посмотрел на солдат, которым было по 1800 или 2000 лет: «А что насчет вас? Вы не участвовали в соревновании?»


Солдаты были ошеломлены. Они ответили только тогда, когда Небесный Древесный Бог кивнул: «Мы не знаем. Мы изначально хотели участвовать, но всегда сталкивались со всевозможными преградами, например, с атаками Божественных Зверей».


Молодой 1800-летний бог сказал: «Это верно. Я хотел принять участие в этот раз, но кто знал, что вторгнутся Божественные Звери? В результате я уступил шанс принять участие».


Вэй Хо все понял. Мыслительный Замок повлиял на них так, что они не могли принять участие в Соревновании Карт игроков.


«Вэй Хо! - глаза Небесного Древесного Бога сосредоточились на нем, - ты что-то обнаружил?»


Вэй Хо не знал, что стоило сказать ему. В конце концов, любой, кто слишком многое узнал... умирал. Он спросил: «Где Е Юньсяо?»


Небесный Древесный Бог был ошеломлен. Тон Вэй Хо показался ему немного странным. В конце концов, было немного богов, которые смели говорить с ним таким тоном. Однако, у него был мягкий характер. Кроме того, Вэй Хо продемонстрировал очень большую силу. Это особенное поле могло повлиять на его эмоции. Это ужасало!


Небесный Древесный Бог сказал: «Е Юньсяо... Он сопроводил меня на поиски Посоха Уничтожения Богов. Найдя его, мы решили вернуться. Однако, Е Юньсяо начал сходить с ума по пути назад. Он начал настаивать на том, что наш мир - фальшивка, и отказался несмотря ни на что возвращаться в Божественный Мир... Он ведь всего лишь Редкого ранга. Есть всего один способ выбраться из Боевого Челнока Пустоты. Я спешил вернуться в Божественный Мир, так что решил сначала лишить его сознания. Однако, он спрыгнул с Боевого Челнока Пустоты и упал в вихрь. Я не знаю, остался ли он жив».


Вэй Хо подумал об этом, выслушав описание Небесного Древесного Бога. Е Юньсяо тоже пробудился?


Похоже, что кто-то помог Е Юньсяо. Помимо Е Юньсяо они также помогли владельцу записной книжки. Похоже, что что-то происходило.


Небесный Древесный Бог спросил: «Вэй Хо, что ты знаешь?»


Небесный Древесный Бог обнаружил, что что-то было не так, но у него не было представления, что происходит.


Однако, в этот момент вдали от Мира Пустоты появился континент. Этот континент парил в Мире Пустоты. Континент сиял золотым сиянием. В небе над континентом внезапно появилась тень гигантского зверя. Он был большим, как континент!


Вэй Хо прищурил глаза, глядя на гигантское существо, и сказал Небесному Древесному Богу: «Если сказать правду, не думаю, что вы сможете вернуться живыми. Не говорите никому об этом. Вам нужно самому это выяснить!»


Как только Вэй Хо закончил говорить, распространилась особая волна. Платформа, построенная на краю Божественного Мира, вмиг рассыпалась, и бесчисленные Божественные Солдаты воспарили вверх от рушащейся платформы. Они больше не могли контролировать свои тела.


Оказалось, что боги могли свободно перемещаться только тогда, когда существовала платформа.


«Это сила законов! Это мифическое существо! - выкрикнул Небесный Древесный Бог, - всем богам немедленно вернуться в Божественный Мир!»


Однако, так не пойдет. Платформа была уничтожена, и ни один из богов не мог свободно двигаться. Они только могли беспомощно смотреть, как Божественные Звери, способные свободно перемещаться в Мире Пустоты, совершили к ним рывок.


Аура внушения пронеслась по воздуху. Он выкрикнул в тот самый момент: «Отпустите свои мысли!»


Одинокое чувство закралось в их сердца, вызывая в их сердцах бесконтрольную боль.


В то же самое время Вэй Хо уже использовал свою ауру внушения, чтобы полететь к краю Божественного Мира с сотней богов вокруг него. Ему удалось спасти лишь стольких из них. Кроме того, Вэй Хо хотел использовать эту возможность, чтобы что-то сделать.


«Отпустите свой разум. Не сопротивляйтесь!» - Вэй Хо снова подчеркнул это. Он сосредоточился на том факте, что спас более ста богов.


Сотня богов сопротивлялась своим эмоциям одиночества, но это были слишком ужасающее эмоции. Их тела были в боли по какой-то причине. Это была не физическая, а психическая боль. Это было слишком болезненно. Это было еще более ужасно, чем физическая боль. Они хотели ранить себя и дать физической боли затопить их души, но... у них не было тел!


Однако, в этих обстоятельствах Мыслительные Замки в их мыслях чуть-чуть треснули.


‘Я способен только на такое...’


Вэй Хо понял одну вещь, узнав, что Е Юньсяо сбежал от Мыслительного Замка, используя собственные силы, когда спрыгнул с Боевого Челнока Пустоты. Для людей было возможно сбежать от Мыслительного Замка!


Даже если весь мир превратится в НИПов, возможно, один или два человека проснутся и сбегут.


Вэй Хо устремился в барьер Божественного Мира с сотней богов. Мгновение спустя от системы заданий выскочило уведомление: ‘Тебе не удалось защитить Божественный Мир. Божественный Мир номер Один скоро будет уничтожен. Отсчет до уничтожения: 3 дня, 12 часов, 57 минут’.
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Глава 107: Новое дополнение


Божественный Мир вот-вот будет уничтожен. Это было первое сообщение, полученное Вэй Хо при возвращении в Божественный Мир.


Затем он услышал голос создателя игры.


«Время людей вскоре будет восстановлено».


«Добавлена новая особенность: Ад. Люди и питомцы отправятся в Ад при смерти за исключением рассеивания души».


«Добавлена новая особенность. Игроки могут пройти тест Ада и возродиться после смерти. Сложность последовательных тестов смерти будет расти. Если игрок провалит тест, его персонаж будет удален навсегда».


«Добавлено новое место. Дикая живность будет избегать безопасную зону при отсутствии происшествий».


«Добавлены новые Легендарные персонажи заданий. Случайный выбор пяти Легендарных персонажей предоставит задание по возрождению человечества».


«Добавлен Новый Режим: Режим Героя. Случайный выбор Режима Героя всеми».


«Добавлена новая особенность: Удача Расы. Удача Расы будет активирована, если население расы начнет слишком быстро падать. Эффект: Неизвестен».


«Добавлено новое Меню Сети Связей».


«Новое обновление: Технологическое Дерево».


«Новое обновление: Космические Пираты».


«Новое обновление: Космические Кочевники».


«Новое обновление: Зерг».


...


Создатель игры, который молчал бесчисленные годы, в один миг выдал все эти обновления. Все нелогичные части игры были улучшены, и было добавлено много нового. В то же самое время были гарантированы условия для выживания человечества.


Однако, смерть была неизбежна. К счастью, появление Ада давало мертвым вторую жизнь. Ад был таким же местом, как и Рай?


Кроме того, он подумал о Пути Желтых Источников, услышав слово ‘Ад’. Попав в него, он, вероятно, будет омыт от воспоминаний перед тем, как выйдет.


Вэй Хо убрал ауру внушения, вернувшись в Божественный Мир. Сотня богов, которую он спас, немедленно вернула подвижность по возвращению в Божественный Мир. В то же самое время Мыслительный Замок глубоко в их разуме засиял.


«Небесная Огненная Богиня и Небесный Звериный Бог оба погибли в битве! Небесный Древесный Бог приказал всем взрослым богам взять оружие и снаряжение с собой, чтобы сопротивляться вторжению врагов. Всем несовершеннолетним богам нужно следовать приказам лидера и немедленно покинуть Божественный Мир!»


Они не видели, что случилось между Небесной Огненной Богиней и Небесным Звериным Богом, и не слышали от них таких приказов. Однако, их мысли были под замком. Казалось, как будто они получили способность предсказывать будущее, и разбежались во всех направлениях, чтобы предупредить жителей Божественного Мира.


Аура внушения сжалась, и душа Вэй Хо снова была сжата. Она полностью превратилась в золотую жемчужину. Самым страшным было то, что жемчужина все еще сжималась.


Вэй Хо в этот момент подумал: ‘Какие критерии у оценки личности? Он должен выглядеть как человек? У него должна быть та же душа, что и у человека?’


К счастью, Вэй Хо все еще мог надевать свою броню. Хотя это была объемная броня, у нее, по крайней мере, была форма гуманоида.


Вэй Хо приземлился в первый город Божественного Мира. Этот город назывался Зеленой Рощей.


С тех пор как прибыли новости о смерти Легендарной Небесной Огненной Богине и Легендарном Божественном Звере, атмосфера в Божественном Мире стала немного странной.


Боги не могли поддерживать свой дух. Взрослые боги начали готовить оружие, а несовершеннолетние боги собирали вещи, готовясь сбежать из Божественного Мира.


Вэй Хо прибыл к дому Е Юньсяо. Он был здесь, чтобы забрать книги. Ему показалось, что он сможет найти в них какие-то зацепки.


Вэй Хо остановился перед домом Е Юньсяо. Его дом был таким же простым, как и всегда. Открыв дверь, он только увидел кровать, шкаф и стол. Однако, но столе был черный шлем. О шлеме не было системного уведомления!


В целом, все в игре сопровождалось системным уведомлением. Например, о кровати было упомянуто: ‘Обычная чистая одиночная кровать, Качество: Нормальная’. Было довольно много сообщений, но о шлеме информации не было. Вэй Хо насторожился.


Он взял шлем и внимательно его осмотрел. Его душа сейчас стала золотой жемчужиной размером со стеклянный шарик. Однако, когда он достиг Эпической стадии, у него был Взор Бога, Взгляд от Третьего Лица, и различные другие перспективы. Вот почему он мог осматривать шлем со всех сторон.


К сожалению, Вэй Хо не удалось ничего найти. Все изменилось, когда его золотая жемчужина души покинула его броню и проникла во шлем!


Мыслительный Замок в его разуме потерял свои функции. Он даже мог использовать ауру внушения, на капли не сдерживаясь. Система защиты не могла засечь его, так как его расположение, информация и отдача Мыслительного Замка блокировались совершенно черным шлемом!


Вэй Хо был шокирован. Он был изготовлен Е Юньсяо?


Вэй Хо немедленно перелистнул все записные книжки в шкафу. Хотя он сказал, что хотел их прочитать, в действительности он использовал ауру внушения, чтобы их просмотреть. Просканировав их, он нашел все в записной книжке.


В итоге Вэй Хо получил две очень важных детали. Во-первых, владелец записной книги мог быть мертв. Во-вторых, шлем был продуктом длительных экспериментов Е Юньсяо после прочтения записной книжки.


Другими словами, способ изготовления был скрыт в этих заметках.


Вэй Хо убрал шлем и записную книжку. Это был необычный шлем. Даже сканер ничего не мог обнаружить, а это означало, что шлем принадлежал к стороннему программному обеспечению, как и аура внушения Вэй Хо. Другими словами, это тоже был метод жульничества!


Однако, эта штука даст человечеству надежду на ответный ход!


Е Юньсяо, я буду тебя помнить. Люди будут тебя помнить!


Вэй Хо начал перебирать принадлежности Е Юньсяо. Здесь было немного принадлежностей. Только обычная одежда и простыни стоили каких-то денег. Так же здесь были рогатки и камни. Вэй Хо сохранил их в качестве памятки.


Собрав вещи, Вэй Хо вышел из его дома и осмотрелся в последний раз.


Совсем скоро этот крошечный дом исчезнет, верно?


Вэй Хо встретил Толстячка, возвращаясь. Толстячок все еще выглядел напуганным, но не желал признавать поражение. Он нес большой рюкзак и много вещей в руках. Его родители уже были на фронте, оставив его одного собирать вещи, чтобы самому покинуть Божественный Мир.


Вэй Хо посмотрел на него: «Ты закончил собирать вещи? Ты взял все, что нужно?»


Он был всего лишь трех- или четырехлетним ребенком. Вэй Хо видел в его глазах страх, смятение и целеустремленность. Это была природа человеческой настойчивости.


Толстячок хотел возразить. И что, что ты на Эпической стадии? Ты можешь делать все, что тебе вздумается, на Эпической стадии?


Однако, Толстячок в итоге ответил всего одним словом: «Да».


Он потерял дар речи. Божественный Мир вот-вот будет уничтожен, и все боги бежали, спасая жизни. Что означали прошлые обиды?


Вэй Хо похлопал его по плечу: «Пойдем!»


Толстячок кивнул. Сделав несколько шагов, он развернулся и сказал: «Тебе тоже нужно нагонять».


Вэй Хо улыбнулся. Он подумал об этом и сунул несколько созданных им карт Редкого ранга в руки Толстячка: «Твоя точка назначения - Мир Людей. Держи эти карты для самозащиты. Ты не сможешь обменять их на Эпические».


Толстячок изо всех сил пытался отказаться: «Брат сказал мне не брать просто так чужие принадлежности!»


Однако, его сила не была настолько же большой, как и у Вэй Хо. В итоге Толстячок достал маленькую статуэтку: «Я украл это из детского сада. Я обменяюсь ей с тобой!»


Вэй Хо улыбнулся. Он взял грубо выглядящую статуэтку и попрощался с Толстячком.


«Я определенно стану зверем Эпического ранга и отомщу тебе!» - сурово сказал Толстячок перед уходом.


Вскоре после того, как Толстячок ушел, из неба Божественного Мира послышались разрывающие звуки.
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Глава 108: Никогда не возвращаться


В тот момент, как все было уничтожено, Божественный Мир наконец-то поприветствовал свое уничтожение. Небо окрасилось в красный, и бесчисленные Божественные Солдаты спустились с неба.


Гигантское существо разорвало небо, демонстрируя свою гигантскую голову. Оно медленно протянуло голову в Божественный Мир, раскрывая свою кровавую пасть. Мгновение спустя с неба спустилось ужасающее пламя смерти.


Небесный Древесный Бог, который был единственным богом Легендарного уровня, оставшимся в Божественном Мире, поднял свой божественный меч. Его мантия окрасилась красным цветом от крови, а одна из его рук давно исчезла. Он выкрикнул: «Боги никогда не отступят!»


Бесчисленные совершеннолетние боги устремились к гигантскому зверю с оружием в руках. Однако, ужасающий гигантский зверь вытянул когти, рассекая бесчисленных богов на куски.


Это было существо Мифического ранга. Его гигантское тело можно было сравнить с континентом. Могущественные боги были просто едой, свисающей с его рта. Его грубая кожа и толстая плоть вызывали чувство беспомощности у существ Легендарного ранга.


Учитель детского сада в спешке сел на космический корабль с группой божественных детей. Когда они собирались улететь, с неба спустилось три Легендарных зверя, сокрушая корабль. Они замахнулись когтями, уничтожая окружающие здания.


Смерть очень быстро пришла.


Радужные врата, ведущие обратно в мир людей, были открыты. Отвечающая за них богиня Хань Лу стояла у двери и громко кричала: «Следующий!»


Бог, которому было 1300 лет, ступил на металлическую левитирующую платформу. Роботизированная рука перед ним подняла золотой гроб. Золотой гроб медленно открылся, и внутри было видно человеческое тело.


На глазах молодого бога выступили слезы. Я ухожу? Я больше никогда не вернусь?


Он знал, что у него не было времени раздумывать над этим, так как за ним были миллионы молодых богов. Если он задержится хотя бы на полминуты, у бесчисленных молодых богов не будет шанса покинуть Божественный Мир.


Парень сделал шаг внутрь, и его душа слилась с телом. Мгновение спустя большая сила толкнула его к радужным вратам.


Снова послышался холодный голос Хань Лу: «Следующий!»


Это был единственный путь выхода в мир людей. Врата открывались только во время церемонии совершеннолетия, случающейся раз в столетие. Однако, для них уже было слишком поздно созревать в форму бога.


«Следующий!» - послышался голос ответственной за перенос.


В этот момент вперед совершил рывок Уничтожитель Богов Эпического ранга. Его тело было в ранах, и за ним гнался солдат Эпического ранга. Гигантский зверь в безумстве бежал вперед. Он сокрушил нескольких молодых богов.


Ответственная богиня нахмурилась, но она не могла покидать платформу. Она холодно выкрикнула: «Следующий!»


Уничтожитель Богов Эпического ранга продолжал бушевать, и несколько молодых богов поспешило к Уничтожителю Богов. В итоге Уничтожитель Богов умер от одного шлепка.


Хань Лу, стоявшая перед механизмом, не паниковала. Она контролировала роботизированную руку, с невероятной точностью толкая гроб к молодым богам. Ни один из молодых богов, стоящих на платформе, не был сбит с толку. Они все ждали в очереди.


Жизнь и смерть полагались на судьбу!


Раздался рев. Уничтожитель Богов Эпического ранга издал рев, глотая серьезно раненого Божественного Солдата за собой. Мгновение спустя его тело начало расти.


У людей, поглощенных Мифическим Зверем, совсем не было шанса сбежать. Их поглощал Мыслительный Замок Божественного Зверя, и они практически мгновенно растворялись в частях его тела.


Молодые боги на платформе начали паниковать. Хань Лу остановила свои дела и взяла меч.


В этот момент опустился золотой меч света, пронзая гигантского зверя. С неба спустилась золотая жемчужина. Это был Вэй Хо! Ужасающая убийственная аура окутала окружения. Все Божественные Звери, пытающиеся совершить к нему рывок, начали дрожать.


Да, хотя система жульничества могла заметить ауру внушения, она была совместима с фальшивой аурой внушения игры. Убийственную ауру все еще можно было использовать. Кроме того, убийственная аура, которую использовал Вэй Хо, была в бесчисленные разы сильнее, чем ранее. Она была сравнима с аурой внушения.


Однако, так как у Вэй Хо не было собственного камня души, его убийственную ауру нельзя было считать аурой внушения.


Тем не менее убийственная аура все еще вызывала страх в окружающих Божественных Зверях. Они не смели приближаться к нему. Все Божественные Звери Эпического ранга опускали головы против ужасающего давления Вэй Хо.


Молодые боги начали упорядоченно отступать под защитой Вэй Хо. В итоге, когда все молодые боги ушли, Хань Лу наконец-то продемонстрировала признаки усталости. Она сказала Вэй Хо: «Дитя, твой черед».


Вэй Хо был ошеломлен. Затем он увидел, как роботизированные когти толкают к нему золотой гроб. На гробе было сообщение.


‘Вэй Хо: мужчина, 337 лет, здоровый’.


Казалось, как будто все это было только вчера...


«Твой черед!» - снова повторила Хань Лу.


Вэй Хо осмотрелся и посмотрел на Божественных Зверей, уничтожающих все. Затем он посмотрел на Мифологических Божественных Зверей, которые разрывали небо снаружи Божественного Мира. Поле зрения Вэй Хо совпало с золотыми глазами Божественных Зверей. Мгновение спустя тело Вэй Хо вздрогнуло, и Божественные Звери замедлились.


Что из себя представлял Уничтожитель Богов?


Эти существа жили в виртуальном мире, который не контролировался системой. Они даже могли поглощать крепкие Мыслительные Замки. Они определенно не были произведены создателем игры!


Хань Лу уже надела свою боевую броню и подняла меч. Она подошла к Вэй Хо, сказав: «Дитя, твой черед. Ты - один из беглецов!»


Вэй Хо кивнул: «Я знаю!»


Он немедленно начал излучать ауру внушения. Его эмоции одиночества вмиг окутали всех, включая всех Мифологических Зверей. Даже Мифологические Божественные Звери в небе прекратили двигаться и посмотрели на него.


Вэй Хо проигнорировал систему, которая безумно отправляла предупреждения. Вместо этого он схватил дрожащего Уничтожителя Богов Эпического ранга своей аурой внушения. Его интуиция подсказывала ему, что Уничтожитель Богов будет очень полезным!


Вэй Хо отозвал ауру внушения. Божественные Звери Божественного Мира потрясли головами, снова продолжая сражаться.


Вэй Хо сунул Уничтожителя Богов в Божественное Хранилище Питомцев и подошел к гробу. Крышка гроба медленно открылась, и Вэй Хо увидел себя, спящего в гробе.


У него было молодое лицо. Время не оставило ни следа на его теле. Золотой свет полностью защищал его тело.


Вэй Хо последний раз окинул взглядом сломанный мир и пошел к гробу.


Мгновение спустя Вэй Хо обрел единство души и тела!


Подозрение, смятение и неуверенность вспыхнули в сердце Вэй Хо. Затем сильная вибрация отправила Вэй Хо к радужным вратам. В тот момент, как Вэй Хо проходил врата, его глаза ярко засияли. Он хотел в последний раз взглянуть на Божественный Мир.


Однако, в этот самый момент небо над Божественным Миром внезапно треснуло. Мифологический Зверь постепенно спустился, поглощая Небесного Древесного Бога. Другие боги были разорваны на куски ужасающей, невидимой Силой Правления.


Вэй Хо смотрел на него, а оно смотрело обратно на него. Золотые глаза чудовища уставились на его глаза. Они как будто могли видеть сердца друг друга взглядом.


Вэй Хо, похоже, что-то понял. Однако, в этот момент гигантское существо размером с континент приземлилось на землю Божественного Мира. Вскоре по всему Божественному Миру подул сильный ветер. Множество божественных зданий было разорвано на части.


Хань Лу, держащую саблю, вмиг сдуло. Она ударилась о барьер Божественного Мира, и ее вырвало кровью.


Вэй Хо тоже сдуло сильным ветром из радужных врат. Он только мог в последний раз взглянуть на Божественный Мир. Последним, что он увидел, были разрушенный мир и ревущее Мифологическое Существо.


Окружения Вэй Хо превратились в семицветный туннель. Вэй Хо из-за импульса выбросило из туннеля, наконец-то возвращая в мир людей. В этот момент семицветные врата внезапно рассыпались и исчезли.


Вэй Хо услышал уведомление: «Игрок Вэй Хо был занесен в черный список после уничтожения Божественного Мира. Игроку не будет позволено входить в Божественный Мир в ближайшее время».


Он не сможет вернуться...


Вэй Хо прищурился. Он больше не мог вернуться. Все поддразнивали его. Все желали пожертвовать им ради своего роста. Они изобьют и отчитают его за допущенные ошибки. Он никогда не вернется к подобной жизни!


В тот момент, как Вэй Хо вылетел из радужных врат, его уши наполнились звуком ливня. Вэй Хо посреди громоподобного звука дождя пролетел десятки метров, падая с неба по параболе.


Десять секунд спустя Вэй Хо рухнул в море. Его ударило холодной морской водой, и Вэй Хо начал тонуть.


Золотые глаза Вэй Хо начали тускнеть, пока он продолжал смотреть на небо с прямым лицом. Его окружения внезапно затихли. Гигантское существо проплыло мимо него, обкатывая его тело волнами.


Однако, ничего не изменилось. Вэй Хо по-прежнему приземлился на дно моря. Он не мог пошевельнуться, так как еще не привык к собственному телу. Хотя его дух и тело были едины, ему показалось, что он стал выше. Его руки, ноги и тело казались ему незнакомыми.


Пальцы Вэй Хо постепенно смогли двигаться. Он медленно вернул контроль над телом и поднялся к поверхности. Он наконец-то мог использовать внутреннюю энергию ци и навык Бога Грома. Эти две силы подняли его на поверхность.


Окружения стали невероятно шумными, пока дождь продолжал на него лить.


В этот момент Вэй Хо услышал странный рингтон: «Девочка, не плачь...»
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Глава 109: Восстановление времени



Глава 109: Восстановление времени


Первой мыслью Вэй Хо, когда он услышал рингтон, было: ‘Вот черт, я сплю? Это мой будильник?’


Однако, Вэй Хо внимательно изучил свои окружения. Дождь продолжал лить, и все вокруг него казалось реальным. К тому же, не было признаков его пробуждения.


Что, черт возьми, это такое? Вэй Хо не мог сказать, откуда пришел звук, из-за сильного шторма.


Он только мог начать плыть. Однако, куда бы он не плыл, звук рингтона не стихал и не становился громче. Он был таким же, даже когда он нырнул в море.


Вэй Хо немедленно понял. Рингтон исходит от меня самого?


Вэй Хо начал искать на поверхности моря и достал картину с пейзажем.


Рингтон стал громче: «Пожалуйста, не грусти...»


Вэй Хо раскрыл свиток и увидел миниатюрный динамик.


Он потерял дар речи.


Это была картина ландшафта с изогнутым экраном. Она выглядела, как свиток, но оказалось, что это был экран.


«Прекрати, стоп, стоп!» - выкрикнул Вэй Хо.


Рингтон прекратился. Вскоре на экране появились слова: «Я переживала, что ты слишком сильно грустил, так что сыграла песенку, чтобы улучшить твоё настроение».


Вэй Хо нахмурился: «Я не грустил... Кто ты?»


На экране появились еще слова: «Почтенный Пробужденный Игрок, тебе служит Система Номер Два. Однако, у меня есть к тебе вопрос. Ты - Пробужденный Игрок или Пробужденный НИП?»


Система Номер Два? Пробужденный?


Вэй Хо начал думать. Ситуация становилась яснее и яснее, но все еще слишком многое оставалось окутанным в тумане.


«Я, должно быть, Пробужденный Игрок. Скорее скажи мне, что ты. Иначе я немедленно тебя уничтожу!»


Экран Системы Номер Два сначала был спокойным: «Хм... Пробужденный Игрок, автоматическое переключение на 4399-ый служебный пакет...»


Однако, тон слов изменился мгновение спустя: «Черт! Ты - Пробужденный Игрок? Черт... Игра начнется через три часа. Ни один из игроков еще не появился. Ты сжульничал?»


Однако, слова очень быстро успокоились: «Стой, твой аккаунт... Может быть, это аккаунт администратора? Ты - Пробужденный Персонаж аккаунта администратора! Впечатляюще! Не ожидал, что мой первый служебный партнер будет таким впечатляющим. Я ни о чем не сожалею в своей жизни!»


Вэй Хо подумал об этом, затем спрашивая: «Ты - искусственный интеллект?»


На экране появились слова: «Нет. Я не низкоуровневое существо. Как и Система Номер Один, я - объединение человеческих душ и сознание, сформированное бесчисленными мертвыми душами. Однако, это создание 500 лет назад было превращено в игровую систему. Меня не так давно отделил создатель игры, сделав системой черного входа для службы Пробужденным. Ты слышал о черном входе? Ты слышал ту поэму? Дорогая, я пришел через черный вход. Дорогая, у ушел через черный вход. Взмахнув рукавом, я ушел...»


«Прекрати!» - Вэй Хо немедленно попытался прервать ее, но не смог. Это был экран. Как он мог его заткнуть? Вэй Хо нахмурился. Система Номер Два не была похожа на надлежащую систему!


«Я понимаю, что ты - система черного хода, но хочу знать, какие у тебя функции. Как ты сможешь послужить мне?» - спросил Вэй Хо.


Система Номер Два внезапно стала серьезной... Она спела очень серьезную песню, и на экране появилось сообщение. «Пожалуйста, достань Нефритовую Пластину Творения. В действительности это мое устройство зарядки. Нефритовая Пластина Творения может поглощать энергию из пустоты. Она может бесконечно поглощать энергию из пустоты, но ее можно сконвертировать только в электричество, чтобы достать Восточный Желтый Колокол. Этот предмет на самом деле система позиционирования. Он может в любое время меня обнаружить. Таким образом я в любой момент смогу провести поиск в базе данных. Что касается моей помощи тебе, прости. Я не могу увеличить твою боевую силу. У меня нет боевых навыков. Все, что я могу, - это давать тебе информацию об игре».


Вэй Хо был шокирован. Система Номер Два была эквивалентом всезнающего бога?


Он достал так называемое устройство позиционирования и оборудование для зарядки, и три предмета воспарили в воздухе. Вэй Хо спросил: «Когда восстановится время людей?»


На экране появились слова: «Через три часа».


Вэй Хо подумал про себя: ‘Что случится через три часа? Это тот момент, когда прибудут игроки’.


Система Номер Два сказала: «Чтобы помочь тебе связываться со мной без преград, предлагаю тебе купить квантовую гарнитуру, которую сложно повредить. Самая лучшая сделана из вибрационного золота. Она недорогая. Она стоит всего 300 миллионов Магических Камней».


Вэй Хо был сбит с толку.


Недорогая?


Система Номер Два сказала: «Разве ты не администратор? У тебя нет Магических Камней? Ладно, если у тебя их нет, купи нормальную квантовую гарнитуру. Она дешевая и стоит пять миллионов Магических Камней».


Вэй Хо потерял дар речи.


Оказывается, что пять миллионов Магических Камней считались маленькой суммой.


Некоторое время спустя появилось новое сообщение: «У тебя даже нет пяти миллионов Магических Камней? Забудь, за один Магический Камень можно купить 500 нормальных гарнитур Bluetooth».


Вэй Хо купил 500 гарнитур Bluetooth и достал свой черный шлем: «Ты знаешь, как изготовить этот шлем?»


На экране внезапно появился вопросительный знак, за которым появился смайлик, машущий рукой и трясущий головой. На экране появились слова: «Я не могу просканировать то, что не сможет просканировать сканер. Я только могу сказать тебе, что этот шлем не сделан из материала, существующего в нашем мире. Вот почему он защищает от обнаружения системой. Это творение какой-то Пробужденной Способности? Я лично думаю, что его можно популяризировать. Это действительно ускорит восхождение человечества».


Вэй Хо убрал черный шлем: «А я думал, что это ты обучила Е Юньсяо. Похоже, что все не так. Е Юньсяо уже упал в вихрь. Ты знаешь, что внутри вихря?»


Экран начал перелистывать слева направо: «Я знаю только информацию об игре. Я больше ничего не знаю».


Вэй Хо погрузился в глубокие мысли. Другими словами, ты не знаешь, что происходит в Мире Пустоты? Ты даже не знаешь, что такое Уничтожитель Богов?


«Я не могу переключиться на телефон, чтобы устанавливать с тобой коммуникации в ближайшие 480 часов после восстановления времени. Вот почему я должна рассказать тебе кое-какую важную информацию за короткий промежуток трех часов, чтобы я не была лишена возможности перезапуска через 480 часов. Во-первых, ты должен помнить, что тебе нельзя раскрывать свою личность Пробужденного Игрока. Иначе Система Номер Один будет относиться к тебе, как к игровой ошибке. Так как ты внушительная фигура, она не сможет убить тебя Мыслительным Замком. Однако, она отправит могущественных НИПов для охоты на тебя. Во-вторых, ты можешь придумать способы увеличить количество Пробужденных Игроков, но нельзя увеличивать его слишком сильно. Если будет слишком много Пробужденных ниже уровня ауры внушения, они будут бесполезны. В-третьих, не задерживайся надолго в одном месте. Не делай вид, что взаимодействуешь с игроками. Однако, у тебя есть спрятанный шлем. Он будет очень полезным тебе...»


Вэй Хо продолжал внимательно читать, не прерывая. Когда Система Номер Две планировала что-то сказать, экран внезапно изменился: «Ты, вероятно, не сможешь запомнить все, что я сказала. Как насчет...»


Вэй Хо прервал ее: «Я все помню».


У Вэй Хо не только улучшилась память, но и он постепенно начал вспоминать запечатанные воспоминания. Его мозг тоже оперировал быстрее.


На экране появились эллипсы, после чего снова заменились словами: «Чего и следует ожидать от внушительного эксперта. Я продолжу...»


Сказав более тысячи слов, экран внезапно изменился: «Осталось немного времени. Игра вот-вот начнется. Я предлагаю тебе построить странствующий караван после начала игры и обмануть игроков парочкой Магических Камней. Магические Камни очень важны. Тебе также нужно как можно скорее усовершенствоваться после начала игры. Божественный Мир и Ад будут открываться раз в столетие. Тысяча лучших игроков может войти в игру. Что касается Божественного Мира... Похоже, что ты больше не сможешь туда отправиться. Однако, тебе нужно отправиться в Ад. Как Божественный Мир, так и Ад были построены в Мире Пустоты. Мир Пустоты - лучшее место для строительства Штаба Пробужденных! Что более важно...»


Прежде, чем она успела закончить, Вэй Хо услышал взрыв в небе. Вскоре дождь прекратился, и небо стало ярче. На востоке появилось сияние рассвета.


Система Номер Два без колебаний автоматически выключилась.


Вэй Хо поймал три Редких предмета, как только в его разуме заговорил голос.


«Восстановление Времени!»
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Глава 110: Начало игры


«Осталось 60 секунд до начала ‘Восхождения Расы Людей’. Отсчет начинается сейчас. 59, 58...»


Темные облака исчезли, и небо стало белым. Море внезапно стало спокойным. Море на миг затихло, как если бы мир затих.


Был слышен только голос отсчета.


В этот момент над поверхностью моря пролетел Черный Дракон. Его гигантские крылья вызывали порывы ветра. Сильный ветер завывал, окружая тихий мир и формируя волны на изначально спокойной поверхности моря.


Молодой парень с черными волосами и черными глазами сидел на спине Черного Дракона. Над его головой были слова ‘Вэй Хо’. Это были его имя и игровой идентификатор. За идентификатором были инициалы ‘Ур.1’. Это был его ранг в игре.


«В других играх набирается Опыт для повышения уровня. Здесь же Опыт будет получен при повышении уровня, верно?»


Вэй Хо открыл Меню Заданий и увидел, что получил обязательное задание.


‘Собери 10 единиц Древесины и 5 единиц Камня. Уровень +1 при достижении успеха’.


Вэй Хо затем посмотрел на свой собственный уровень. У него не было Опыта, но он сможет получить 500 Опыта, набрав второй уровень. Этот Опыт можно было использовать на улучшение его навыков.


500 Опыта также могли улучшить пять навыков 0 уровня до первого.


В таком случае навыки игроков будут расти быстрее...


Вэй Хо посмотрел в небо: «Какой скучный отсчет...»


Сказав это, он достал и надел совершенно черный шлем. Будет лучше сказать, что это было больше похоже на черный горшок, а не на шлем. Потому что в шлеме не было других отверстий кроме дыры снизу. Как только он его наденет, вся его голова будет закрыта.


Вэй Хо впервые надевал эту штуку. Он не смог сдержаться, прокомментировав: «Если это шлем, то нужно было оставить два отверстия, чтобы можно было видеть ситуацию снаружи!»


Надевание этого шлема означало, что он ослепнет. К счастью, Вэй Хо, у которого была аура внушения, мог переключаться между перспективой первого и третьего лица. Не имело значения, что в шлеме не было отверстий.


Создатель шлема даже нарисовал два отверстия и пару реалистичных глаз в передней части шлема. Это была живая пара глаз, и с какой стороны ни посмотри на шлем, возникнет ощущение, что эти глаза уставились на тебя.


Е Юньсяо с озорством подошел к созданию шлема...


Он был его создателем. Он был НИПом, обнаружившим, что этот мир был игрой. Он создал шлем и мог защитить себя от обнаружения, надев его.


Вскоре после того, как Вэй Хо надел шлем, с неба снова послышались звуки. Игроки тоже видели красный виртуальный громкоговоритель в небе. Это был громкоговоритель мира, стоящий 500 Магических Камней. Используя его, можно было кричать всему миру.


«Отбор одного процента всех людей был завершен. Изначально всем игрокам будет выдано обязательное задание. Если число людей в мире упадет до 200 миллионов, все игроки не смогут быть возрождены и будут наказаны высшим наказанием. Проверьте текущее число людей в Меню Заданий».


Вэй Хо был шокирован. Он уже получил задание.


«Задание Жизни: Текущая численность людей - 7.42 миллиарда. Если численность упадет ниже 200 миллионов, игроки не смогут возрождаться и подвергнутся серьезному наказанию!»


Вэй Хо прищурился. Остановка времени завершилась, и игроки снизошли. Вэй Хо 500 лет ждал этого момента.


Он снял свой совершенно черный шлем, и в игровой системе выскочило уведомление: «Сложность игры - нормальная. Когда средний уровень игроков в мире достигнет уровня 30, сложность игры вырастет до высокой».


Вэй Хо был немного удивлен. Было возможно увеличить уровень сложности? К тому же, сейчас она была только на нормальном уровне?


Ландшафт Северного Континента подвергся сокрушительным изменениям. Вэй Хо не видел на карте, где он находился. Спустя долгое время Северный Континент на карте сдвинулся. Похоже, что это было модифицировано богами, и Вэй Хо не знал путь назад.


К счастью, в Меню было добавлено новое меню. Согласно Меню родители Вэй Хо были в здоровом состоянии.


Вэй Хо облегченно выдохнул.


Он в этот момент летел верхом на Черном Драконе на Северный Континент. Северный Континент ранее был только известен, как дом Вэй Хо. Этот континент сейчас был известен, как Континент Парящего Дракона, и это означало, что у него был символ парящего дракона. Было очевидно, что он был превращен в этот континент из Азии.


«Создатель игры предвзято отнесся к нашей стране!»


Черный Дракон пролетел, и Вэй Хо постепенно увидел береговую линию. Это был Континент Парящ... А, забудьте, будем просто называть его Северным Континентом.


Черный Дракон исчез на берегу, и Вэй Хо взял другую карту в руку. Он испытывал беспомощность, глядя на карту. В этой игре было слишком много элементов.


Сначала он думал, что это игра на выживание. Однако, когда он усердно трудился над выживанием, появился чертеж. Когда он думал, что это игра про строительство и начал создавать здания, появились пещеры и руины. Когда он планировал убивать монстров для повышения уровня, появились карты Божественного Мира.


Так что, в итоге, это была игра про экономику, верно?


Создатель игры очень хорошо знал, что он должен был делать. Что он должен был делать? Быть креативным? Получить цель? Быть мотивированным? Нет, он не будет одурачен этими воображаемыми вещами. Как превосходный создатель игр, он очень хорошо знал, что хотел создать приносящую деньги игру.


Как известный человек однажды сказал: «Мир игры справедлив. Здесь можно использовать деньги, чтобы победить судьбу. Можно ли это сделать в реальности?»


От игры исходило сильное чувство ‘если у тебя нет денег на игру, твой заднице крышка’, как будто это было улучшенное задание Вэй Хо.


Это было неплохое чувство, так как оно могло вмешиваться в Магические Камни игроков, помогая им.


Вэй Хо планировал заняться сбором материалов, но увидел опцию: ‘Заплати пять Магических Камней, чтобы вмиг выполнить задание’.


Вэй Хо посмотрел в небо, сказав: «Создатель игры, ты усердно потрудился!»


Вэй Хо затем выбрал ‘Отказ’. Если он попытается испытать, что происходит с заданием, его уровень автоматически подскочит до второго уровня, когда он соберет все материалы. В то же самое время он получит 500 Очков Опыта.


Следующим заданием было: ‘Пожалуйста, разожги костер и создай простую деревянную хижину. Ранг задания вырастет после завершения задания. Задание можно выполнить, заплатив 10 Магических Камней’.


Вэй Хо понимал, что это были задания для наставления новичков.


Человеком во главе был Чжоу И. Он уже был на 10 уровне. Верхняя тысяча игроков уже достигла 10 уровня. Он мог потратить деньги на завершение заданий, но так как много людей застряло на 10 уровне, похоже, что 10 уровень был испытанием. Задание нельзя было так просто выполнить, и за него нельзя было заплатить.


Пока что лучше не придавать значения этим игрокам. Остановка времени завершилась. Как сейчас люди?


Вэй Хо достал пять карт Нормального ранга и использовал их. Вспыхнул белый свет, и пять соколов вылетело в небо, полетев в разных направлениях. Эти соколы были созданы Вэй Хо, пока он практиковал Навык Создания Карт. Их единственным применением была разведка.


В этот момент из-за горизонта прилетело несколько гигантских Крылатых Драконов.
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Глава 111: Безопасная Зона


«Динозавры?»


Вэй Хо был сбит с толку, видя Крылатых Драконов. Откуда рядом взялись динозавры? Он несколько мгновений спустя подумал об обновлении, введенном долгое время назад: ‘Новое дополнение: Древние Существа’.


Это было несколько Крылатых Драконов Нормального ранга. Они не были сильными, но могли охотиться на животных в небе своими большими телами. Однако, это было и всё. Когда Вэй Хо планировал схватить одного из Крылатых Драконов, с неба спустился Златокрылый Орел. Он схватил одного из Крылатых Драконов своими сильными когтями и взмыл в небо. Несколько оставшихся Крылатых Драконов разлетелось во все стороны.


‘Златокрылый Гигантский Орел: Редкий, Пол: мужской, 124 года’.


Златокрылый Орел сделал круг в небе, после чего полетел на юго-восток. Очевидно, что там был остров.


Вэй Хо прищурился, следя за тем, как он улетает. Он молчаливо записал расположение маленького острова. Если у него будет шанс, он, вероятно, отправится на тот маленький остров.


Он не мог сделать этого сейчас, так как из леса к северо-востоку внезапно раздался человеческий голос.


«Я все правильно вижу? Гигантской орел полетел в том направлении».


«Давайте получше ознакомимся с местностью. Хотя мы не сможем победить чудище Редкого ранга, мы сможем украсть несколько яиц!»


Услышав этот разговор, Вэй Хо знал, что приближались игроки. Он подумал об этом и надел черный шлем.


Два игрока в шоке подпрыгнуло, видя Вэй Хо.


«Святое дерьмо! Здесь НИП!»


К нему приблизилось два игрока. Один из них взглянул на Вэй Хо, воскликнув: «Я вижу несколько вопросительных знаков. Это НИП высокого уровня?»


Система не могла обнаружить Вэй Хо, так что они видели только вопросительные знаки.


Вэй Хо подумал об этом и встряхнул плащом, как НИП. Он медленно сказал: «Я нашел странную пещеру к северо-западу. Та пещера сияет странным светом. Однако, я еще не исследовал ее, так как мне не хватает людских ресурсов».


Два игрока были шокированы: «Это пещера наследия. Нам и правда повезло!»


Один из игроков затем сказал: «Скорее, давай примем задание. Должно быть, это изумительное задание».


Другой игрок был сбит с толку: «Но я не получил уведомления о задании!»


Вэй Хо снова встряхнул плащом, как те чопорные НИПы, которые вздрагивали с каждым сказанным словом. Он решил ударить, пока железо было горячо: «Если кто-то желает последовать за мной, я награжу его сокровищем!»


Сказав это, Вэй Хо направился на северо-запад. Двое сбитых с толку игроков последовали за Вэй Хо. Они не знали, что делать дальше.


Несколько мгновений спустя один из игроков пришел к осознанию: «Я понял!»


Другой игрок спросил: «Что ты понял?»


Первый ответил: «Должно быть, это скрытое задание!»


Вэй Хо потерял дар речи.


У этого игрока было дикое воображение...


Один из игроков сказал: «Второй брат, нам и правда повезло. Нам попался глупый квестовый НИП, как только началась игра».


Вэй Хо про себя рассмеялся. Вы думаете, что НИПы - глупые? Вы мало знаете, что НИПы врут вам.


Вэй Хо подумал о времени в Божественном Мире. Мог ли НИП одурачить его? Поразмыслив немного, он подумал о кое-ком. Е Юньсяо одурачил его, сделав своим солдатом на семь дней.


Жаль, что Е Юньсяо пропал без вести.


Вэй Хо хотел начать массовое производство черного шлема, но он, к сожалению, мало что знал о нем, и не мог его разбирать. В конце концов, был всего один такой драгоценный предмет. Он только мог искать зацепки в своей записной книжке, но их было слишком сложно найти.


Пройдясь немного, Вэй Хо сказал: «Обратите внимание. Впереди могут быть могучие существа. Пожалуйста, вооружитесь!»


Оба игрока были ошеломлены. Они достали оружие, услышав предупреждение Вэй Хо. Вэй Хо увидел, что у них были электромагнетические импульсные винтовки.


Вэй Хо добавил: «Впереди могут быть могучие существа. Пожалуйста, будьте осторожны, так как ваша жизнь может быть в опасности. Пожалуйста, вооружитесь».


Вэй Хо пытался одурачить их, чтобы они достали больше снаряжения. В конце концов, снаряжение в инвентаре не выпадет после смерти игрока. Однако, два игрока не доставали нового снаряжения. У них действительно могло не быть ничего другого, или, возможно, они боялись подставы.


Один из игроков был в страхе: «Второй брат, может быть, мы слишком рано встретили это задание? Я немного переживаю!»


Второй брат сказал: «Чего тут бояться? В худшем случае мы просто совершим путешествие в Ад. Мы возродимся, заплатив немного денег».


Вэй Хо получил всю желанную информацию и решил не ждать, видя, что у них не было дополнительного снаряжения. Он махнул рукой и тихо бросил карту. Вскоре перед ними раздался огромный рев. Перед ними появился гигантский Черный Дракон.


Игроки выругались: «Дерьмо! Черный Дракон Эпического ранга!»


Они немедленно подняли свои электромагнетические импульсные винтовки. К сожалению, их навыки стрельбы были на нулевом уровне. Им казалось, как будто они целились на голову Черного Дракона, но когда они спустили курок, пули поразили высокое дерево.


В этот момент Черный Дракон раскрыл крылья, ударив их когтями. Когти прошли мимо Вэй Хо и нанесли удар по двум игрокам. Они не смогли вовремя уклониться и вмиг превратились в мясную кашицу.


Вэй Хо потерял дар речи.


Нормальные люди с Атакой третьего уровня и правда были слабыми.


Вэй Хо увидел, как Мыслительный Замок входит в землю со Сферой Души. Мыслительный Замок был сильным, так что Вэй Хо только смог оставить трещину аурой внушения. Вот почему он не смог сохранить жемчужину.


Вэй Хо только мог подобрать электромагнетические импульсные винтовки и проверить их физическое состояние. В итоге он осознал, что их тела были не человеческими, а искусственными. Тела людей и искусственные тела были совершенно одинаковыми. Похоже, что эти так называемые игроки производились с использованием методов искусственного интеллекта. Существа с интеллектом из другого мира контролировали эти тела.


Вэй Хо сказал Черному Дракону оставаться на месте и внимательно следить и защищать нормальных людей. Что касалось игроков, если они будут спровоцированы, они могли просто атаковать их. Если они не были спровоцированы, все будет в порядке. В конце концов, у них не было времени придавать им внимание.


Вэй Хо начал шагать на юго-восток. Это было направление, с которого пришло два игрока. Теоретически говоря, безопасная зона должна быть в том направлении.


Вэй Хо по пути туда снял черный шлем и блокировал все свои атрибуты. Таким образом, другие игроки увидят только его имя и ранг. Больше ничего.


Иначе, если они увидят атрибуты Вэй Хо, или что он был старше трехсот лет, они, вероятно, подумают, что он жульничает.


Вэй Хо продолжил шагать. Он вскоре увидел пустой участок земли и... несколько круглых костров.


В пустой зоне повсюду были занятые игроки. Один из них выкрикнул: «Новые игроки, пожалуйста, подметьте. Разжигайте ваши костры снаружи безопасной зоны во время задания. Иначе для кого-то будет просто преградить вам путь. К тому же, костры можно использовать для защиты против зверей. Простые деревянные навесы можно построить в назначенной области для деревянных навесов. Пожалуйста, обратитесь за помощью НИПа в центре безопасной зоны, изготавливая охотничьи инструменты. Игроки 10 уровня, пожалуйста, ждите момента, когда вы получите задание. Вас будет ждать верная смерть, если вы выйдите. Демонические Герои, пожалуйста, делайте все, что хотите... Делайте все, что хотите. Не стройте в случайном месте. Более, чем у половины игроков в лагере ОКР. Пожалуйста, учитывайте последствия».


Вэй Хо потерял дар речи.


Так ты игрок с ОКР. Я то думал, что ты - одаренный лидер.


Игрок с ОКР закричал, видя Вэй Хо: «Игроки, которые ушли исследовать местность, должны следить за своими ногами. Мы спланировали четыре выхода. Не наступайте на костры!»


Кто будет достаточно глупым, чтобы наступать на костер?


«Эй, игрок вон там, ты не знаешь, что ты в огне? Пойди и потуши огонь!»


Упомянутый игрок вошел в лагерь с деревянной палкой на плечах. Он был сбит с толку. Он посмотрел на ноги, услышав, что кто-то его зовет. К сожалению, он заметил, что его нижняя часть туловища была в огне.


«Черт, где моё чувство боли?»


Игрок немедленно выбросил палку и прыгнул в бассейн воды. Пламя на его теле погасло с успокаивающим звуком.


Вышеупомянутый человек тоже закрыл свою Информационную Ленту. Однако, выйдя из бассейна, он сказал с грустным лицом: «Тушеные ноги, подвижность снижена на 50%. У меня слабая регенерация. У кого есть Навык Медицины первого уровня? Помогите мне!»


Вэй Хо уже вошел в безопасную зону. Войдя в нее, он получил уведомление: «Ты вошел в безопасную зону».
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Глава 112: Все эти милые овечки


Вэй Хо увидел много занятых игроков, войдя в лагерь. В то же самое время он увидел около восьми неподвижных персонажей искусственного интеллекта.


Однако, персонажи искусственного интеллекта были защищены золотым светом.


Пока Вэй Хо был сбит с толку, золотой свет на теле мужчины исчез. Мужчина был ошеломлен на миг, прежде чем его внешний вид стал мягче. Он согнулся и выбежал из лагеря, сказав: «Простите, я только что отключился от игры».


Особенно сильный игрок сказал: «Игра только началась. Нам нужно поспешить. Многие люди уже нас опережают. Ты понимаешь? Мы - профессиональные игроки!»


Только когда игрок заговорил, Вэй Хо заметил, что внешность, рост, телосложение и возраст каждого игрока в лагере различались. Их одежда тоже отличалась.


Они сами могли определять собственных персонажей?


Вэй Хо вскоре увидел, как парень и девушка с кольцами спорят.


Молодой человек сказал: «Это ты сказала, что хотела купить аккаунт на двух человек, но в итоге отказалась от своих слов. Почему ты это сделала?»


Молодая дама положила руки на поясницу: «Ты винишь меня? Посмотри на двух персонажей, которых ты случайно выбрал. Я беременна, и мои атрибуты упали на 25%!»


Вэй Хо был сбит с толку. Что происходит? Это выбор случайного персонажа? Искусственное существо могло забеременеть?


Шея парня сжалась, и он, похоже, удрученно себя чувствовал: «Что я могу поделать?»


Глаза молодой дамы расширились: «Я хочу удалить свой аккаунт. Жди меня в игре. Я скоро вернусь. Тебе не позволено самому повышать уровень. Жди меня!»


Сказав это, молодая дама замерла на три секунды в ошеломленном положении. Три секунды спустя на ее лицо пал белый свет. Мгновение спустя молодая дама исчезла.


Вэй Хо наконец-то понял, что если игроки удалят свои аккаунты, искусственный интеллект будет использован по новой. Если они выйдут из игры, персонажи игроков будут защищены золотым светом, но, вероятно, потому что они были в безопасной зоне.


Несколько людей, прогуливающихся по безопасной зоне, казалось похожими на НИПов. Однако, Вэй Хо осознал, что это были создания искусственного интеллекта, внимательнее присмотревшись!


В центре лагеря стоял Большой Брат. Он продолжал отдавать приказы, а все игроки слушали его. Время от времени некоторые игроки недовольно выкрикивали: «Это ведь опоздание всего на пару секунд. Есть ли нужда терять благосклонность?»


Вэй Хо приблизился к Большому Брату и осознал его истинную личность. Он был искусственным интеллектом! Его звали... Большой Брат Лю, Ур.30.


Брат Лю был строгим искусственным созданием, у которого было всего пять базовых навыков. Он, вероятно, был назначен, чтобы направлять игроков к завершению задания.


Все создания искусственного интеллекта были устранены? Вэй Хо подумал о Лу Цици. Она была искусственным созданием с высоким шансом обладания душой. Если бы она все еще была жива, то могла бы находиться в безопасной зоне...


В центре лагеря был алтарь. В каждом углу алтаря свисали черепа. В этот момент четыре черепа зажглись в одно и то же время. Вскоре на алтаре сформировался портал. Из портала вышло два игрока.


«Черт... Рядом Черный Дракон Эпического ранга. Электромагнетическая импульсная винтовка тоже выпала. Если бы я знал, что это случится, оставил бы оружие в инвентаре прямо перед смертью», - Второй Брат был недоволен.


Его брат наставил его: «Хорошенько об этом подумай. В действительности мы только выиграли. По крайней мере, мы знаем, где находится Черный Дракон Эпического ранга. Мы можем просто убить его, когда станем сильнее».


«Хм... Имеет смысл, но... - Второй Брат вдруг поднял голову и посмотрел на Вэй Хо, - ты слышал наш разговор?»


Вэй Хо покачал головой: «Нет».


Окружающие игроки покачали головами: «Нет, нет!»


Оба парня потеряли дар речи.


Я ни о чем вас не спрашивал.


Второй Брат свирепо сказал: «Советую вам не иметь никаких идей о Черном Драконе. Мне интересно, слышал ли здесь кто-нибудь об имени Генерала Кровавого Волка?»


Один из окружающих игроков был шокирован: «Генерал Кровавый Волк? Может быть, это Генерал Демонический Волк, который достиг ранга Демонического Генерала в очень юном возрасте?»


Второй Брат гордо улыбнулся: «Да, он - мой кузен!»


Все потеряли дар речи.


Это не ты!


Вэй Хо погладил подбородок. Истинные тела этих игроков действительно не были людьми. Так как они объединяли информацию Магических Камней и Демонического Героя, это были игроки из Демонического Мира?


Вэй Хо не стал особо в это вникать. Так как люди могли играть в ‘Мир Магических Зверей’, почему Магические Звери не могли играть в ‘Восхождение Человечества’?


Он думал о том, как воспользоваться силой игроков, чтобы дать человечеству подняться.


Второй Брат начал холодно осматриваться: «Вам лучше быть поумнее. Молчите об этом...»


Прежде, чем он успел закончить, со внешнего круга пришел игрок: «Что случилось? Что случилось? Думаю, что я слышал о Черном Драконе».


Как только игрок сказал это, большинство игроков отложило свои дела и подбежало: «Что происходит? Что происходит? Думаю, что слышал что-то о существе Эпического ранга».


Второй Брат выкрикнул: «Заткнитесь. Никому не позволено раскрыть информацию о Черном Драконе Эпического ранга. Иначе я так просто это не оставлю!»


Игроки пришли к осознанию. О, это был Черный Дракон Эпического ранга.


Второй Брат приложил ладонь к лицу: «Учитывая ваше IQ... Забудьте! Пойдем и присоединимся к Большому Брату, чтобы помочь ему строить Лагерь Клана Волка».


Вэй Хо покачал головой и тихо покинул толпу. Никто не заметил, как он уходит.


Он мог построить свой собственный лагерь? Конечно же, он только мог построить его снаружи безопасной зоны. Если он построит его снаружи безопасной зоны, ему в любой момент придется иметь дело с опасностью и особыми ситуациями. Любые игроки без способностей и капитала не смогут сделать этого.


Вэй Хо пока что не планировал строить лагерь. В конце концов, Система Номер Два напомнила ему не задерживаться надолго в одном и том же месте. Она также посоветовала ему построить странствующий караван и выдуривать из игроков Магические Камни. Вэй Хо думал, что это было хорошее предложение, так как получение денег игроков было самым прибыльным вариантом!


Вэй Хо выпустил Вэй Хо и носорога, пройдя десятки километров. Ему нужно было притворяться торговцем. Вэй Ша, которая была полностью вооружена, была его стражем, а носорог отвечал за транспортировку товара.


Вэй Хо достал кость и подумал о Мимике. Вэй Хо оставил его в мире людей, так как его нельзя было сохранить в Божественном Хранилище Питомцев. Он не знал, был ли он мертв или жив. Он не знал, сможет ли тот почувствовать расположение кости и побежать к нему.


Вэй Хо привязал кости к спине носорога и достал такое оружие, как бронзовые луки, бронзовые мечи и бронзовые щиты. Все это было снаряжение, которое можно было с легкостью изготовить, но и которым можно было одурачить игроков. Они будут как овцы, одураченные волком.


Вэй Хо надел черный шлем, притворяясь путешествующим торговцем. Затем он снова развернулся.


Мы встретимся снова, игроки...
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Глава 113: Превосходное качество


Хотя джунгли были очень густыми, носорог был как тяжелый поезд. Он мог с помощью рога открыть путь, избегая преград. Вот почему они быстро вернулись к безопасной зоне.


К этому времени был построен седьмой костер...


В тот момент, как появился Вэй Хо, все игроки в безопасной зоне заметили его. Группа игроков воскликнула: «Странствующий торговец! Мы видели торговцев только в трейлерах игры. Я не ожидал, что один из них придет в нашу безопасную зону!


Это действительно был совет Системы Номер Два.


Вэй Хо молчаливо ее похвалил.


Он задумался, как ему представиться. Однако, он не ожидал, что игроки будут знать, что такое странствующие торговцы.


Игрок выкрикнул: «Осторожно, не наступите на костер!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Вы думаете, что я такой же идиот, как и вы?


Большая группа игроков выбежала из безопасной зоны, окружая Вэй Хо и носорога. Так как Вэй Хо носил черный шлем, информация, которую они получили, состояла только из вопросительных знаков. Однако, можно было обнаружить носорога и его снаряжение.


«Это НИП высокого уровня! Я вижу только вопросительные знаки. Может быть, это существо Эпического ранга? Ха-ха...»


«Нет, нет, нет. Это преувеличение. В лучшем случае оно - Редкое. Посмотри на этого носорога. У него Редкий ранг. Интересно, продается ли он».


Шестнадцати- или семнадцатилетняя девушка-игрок, похоже, хотела коснуться рога носорога. Однако, она убрала руку после получения пинка от носорога: «Такой страшный!»


В этот момент игрок указал на превосходный бронзовый меч, спрашивая: «Босс, сколько за этот меч?»


Вэй Хо сказал: «3500 Магических Камней».


Короткий бронзовый меч также был доступен в Магазине. Он стоил 3000, но был нормального качества. Все предметы в Магазине были нормального качества. Было разумно, что короткий меч превосходного качества будет всего на 500 Магических Камней дороже. Игрок кивнул, но не стал его покупать.


Вэй Хо улыбнулся. Он планировал сделать свой самый сильный ход: «Лагерь, который проведет со мной торговлю, увеличит мою благосклонность к нему. Я сначала отправлюсь в лагерь с более высокой благосклонностью».


Игроки начали паниковать. В этот момент встал высокий игрок, сказав: «Я хочу весь товар, что у вас есть!»


Как только он договорил, другие игроки приняли недовольный вид. Худой игрок холодно сказал: «А не слишком ли ты высокомерный? Ты хочешь схватить все? Ты думаешь, что ты крут только потому, что ты - профессиональный игрок? Ты сможешь победить всех нас в бою один на один?»


Окружающие игроки ничего не говорили. Они не боялись профессиональных игроков в игре, но они боялись, что профессиональные игроки были очень сильными в Демоническом Мире. В конце концов, Демонический Мир был миром, в котором уважались сильные.


Высокий мужчина громко рассмеялся: «Вы все ошибаетесь. Я знаю свое место. Хотя я хочу купить все это снаряжение, если вы присоединитесь к построенному мной лагерю, я дам каждому из вас по одному предмету, купленному сегодня».


Глаза худого игрока зажглись. Он поднял руку и громко сказал: «Я буду первым, кто присоединится к тебе, Большой Брат Гао. Я буду первым, кто присоединится к твоему лагерю!»


Другие игроки презренно на него посмотрели.


Гао И подошел к Вэй Хо. Так как Вэй Хо сидел на спине носорога, у него не было другого выбора, кроме как поднять голову. Он затем увидел пару сверкающих глаз.


Гао И был шокирован. Эти глаза были острыми, как глаза орла!


Однако, он увидел только фальшивые глаза, нарисованные Е Юньсяо...


«Ваше Превосходство, - уважительно сказал Гао И, - если я куплю снаряжение со своей личностью, будет ли благосклонность добавлена к моему лагерю?»


Вэй Хо улыбнулся и сказал: «Когда ты построишь свой лагерь, она будет добавлена».


«Я хочу купить все снаряжение. Сколько это будет стоить?»


Вэй Хо подумал и почувствовал, что шерсть овцы не должна быть слишком дорогой в первый раз. Они пойдут путем пути поддерживаемого развития.


Вэй Хо достал все свое бронзовое снаряжение: «100 предметов бронзовой экипировки обойдется в 300000 Магических Камней».


Лицо мужчины потемнело. Так много?


Он планировал улучшить свою благосклонность среди странников и привлечь на свою сторону разрозненных игроков. Он был тем, кто доверил худому игроку задание. Однако, он не ожидал, что это будет стоить более трехсот тысяч Магических Камней. С чего ему тратить более трехсот тысяч Магических Камней?»


«Господин, вы продаете этого носорога?»


Вэй Хо прищурил глаза. Давление его взгляда пронзило его шлем, падая на его тело. Мгновение спустя он покрылся холодным потом.


Это была действительно реалистичная игра. НИП даже мог излучать давление Демонического Генерала.


Вэй Хо проверил количество Магических Камней в наличии. Более трехсот тысяч Магических Камней уже было у него на панели. Цена изготовления этого бронзового меча была совсем невысокой. Он мог изготовить бронзовый меч, потратив материалы ценой в 500 Магических Камней. Вэй Хо совсем ничего не терял. К тому же, он сможет купить всевозможные виды оружия.


Например, Вэй Хо достал бронзовую саблю. У сабли было Мастерское качество, а ее проводимость была на 75% выше.


В целом говоря, ранг предмета мог быть грубым, нормальным, превосходным, Мастерским или Легендарным. В Магазине можно было купить только нормальные предметы. Предметы более высокого качества можно было только найти или выковать.


Худой игрок спросил: «Брат Гао, ты не планируешь брать ту саблю Мастерского ранга?»


Брат Гао ухмыльнулся: «Я не планирую идти путем культивации. Я пойду путем науки и технологий. Эта штука бесполезна для меня. Я не заинтересован. Любой, кто ее хочет, может ее купить».


«Босс, сколько за эту саблю?»


Вэй Хо ответил: «Эта сабля у меня в единичном количестве. Начальная цена - 7000. Тот, кто предложит самую большую ставку, получит ее».


Группа игроков потеряла интерес, услышав, что это будет стоить им 7000. Вэй Хо снова использовал свой самый сильный ход: «Говорят, что этот клинок был саблей Мастера Клинка Номер Один. Если кто-то передаст ее ему, у него может быть шанс».


Как только Вэй Хо договорил, Гао Моу выпрыгнул вперед, сказав: «Я куплю эту саблю!»


Игроки потеряли дар речи.


Разве ты не сказал, что ты не заинтересован?


Вэй Хо облегченно выдохнул, так как никто не спорил с ним. Закончив с торговлей, Вэй Хо достал ожерелье.


Гао Моу был сбит с толку.


У тебя есть еще?


Вэй Хо достал ожерелье в основном потому, что увидел спор двух игроков. Девушка-игрок создала новый аккаунт, так что из алтаря вышел новый женский персонаж.


Однако, она снова начала спорить с парнем: «Мне все равно! Немедленно оборви все связи с тем НИПом!»


Игрок-парень сказал: «Так не пойдет. Как только я это сделаю, меня назовут подонком. Это окажет большой негативный эффект!»


Вэй Хо был сбит с толку. Прошлый персонаж не был удален? Можно ли было персонажа отозвать и оставить следующей партии игроков? Вэй Хо думал, что это было вполне возможно, учитывая жадную природу создателя игры!


Девушка-игрок начала донимать его: «Мне все равно...»


Вэй Хо достал ожерелье в ключевой момент: «Золотое ожерелье. Ранг: Превосходный. Цена...»


Прежде, чем Вэй Хо успел договорить, парень-игрок выкрикнул: «Я куплю его!»


Вэй Хо добавил: «Начальная цена: 50000!»


Лицо игрока-парня потемнело. Золотое ожерелье стоило десятки Магических Камней в Магазине.


Игрок-парень хотел отказаться от своих слов, но девушка уставилась на него: «Это для меня?»


Игрок-парень только мог горько кивнуть.


В этот момент игрок спросил: «За этим ожерельем есть история? Почему оно такое дорогое?»


Глаза игрока-парня зажглись. Это верно, такой дорогой предмет определенно не будет нормальным. Он даже мог давать могущественное задание...


«Нет, никакой истории», - холодно ответил Вэй Хо.


Игрока-парня чуть не вырвало кровью. Он схватился за грудь, которая немного побаливала. У жизни были волнительные подъемы и падения.


Одурачив игроков, Вэй Хо сказал: «До свидания, друзья. Мы снова встретимся!»


Игрок-парень чуть не расплакался: ‘Я больше не хочу с тобой встречаться’.


Носорог развернулся и медленно ушел.
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Глава 114: Найм


Построив торговый караван, можно будет не только зарабатывать Магические Камни, но и также искать живых людей. Ситуация человечества стала очень сложной после конца остановки времени. Спасение людей было одной проблемой.


Кроме того, Магические Камни были очень важными для людей. Им не нужно было обмениваться на могущественное снаряжение или оружие. Им только нужно было провести обмен на чертежи. Эти вещи позволят людям стремительно расти.


Вэй Хо продолжил свое путешествие. Он изо всех сил пытался искать следы людей, но пятьсот лет спустя все следы людей исчезли. Даже если они не исчезли, микроизменения богов должны были стереть все.


Хотя у Вэй Хо была карта, он только знал, что находился на берегу моря. Он не знал, где находился, так что только мог идти на север.


Вэй Хо прошел чуть дальше. Преодолев десятки километров от безопасной зоны, он увидел больше зверей вокруг себя. Среди них был избыток существ Редкого ранга. Однако, эти звери по какой-то причине не могли обнаружить Вэй Хо.


Вэй Хо проигнорировал их. Они продолжали шагать вперед с невероятно быстрой скоростью. У него сейчас было 875 Атаки, а его скорость уже была в несколько раз выше нормальной скорости людей. Однако, он даже так не осознавал, что мог подпрыгнуть и разбить землю одним ударом ноги.


Вэй Хо думал, что законы гравитации были изменены богами. Возможно, гравитация каждого живущего существа была разной. Иначе как бы Черный Дракон смог летать до остановки времени, учитывая его форму тела и вес?


Все правила изменились. Даже если люди хотели стать доминантной силой Земли благодаря технологиям, им придется начать с нуля. Однако, с помощью игроков и экстраординарного потенциала людей, должно быть, это будет не слишком сложно. Вероятно, не будет...


Вэй Хо продолжал шагать, пока не отдалился на 50 километров. Внезапно из джунглей выпрыгнуло маленькое существо, кусая носорога. Однако, носорог отбросил его хвостом в полет.


Маленькое создание не поранилось. Вместо этого оно встало и послушно подбежало.


Вэй Хо улыбнулся. Он не ожидал, что Мимик вернется. Вэй Хо поднял его, и Мимик высунул язык, начав тяжело дышать, как собака.


Вэй Хо попереворачивал Мимика и встряхнул его. Вэй Хо ранее выковал по крайней мере тысячу бронзовых предметов, повышая уровень навыка.


Он вздохнул и сказал: «Если бы ты только нашел меня раньше».


Он бы смог снова обмануть тех игроков.


Вдобавок к этим предметам в животе Мимика явно было что-то новое. Там было несколько черепов, серебристо-белая маска с золотым ободом, кровавый кошелек с деньгами, несколько документов и другие предметы.


Вэй Хо взял мяску, заметив, что это был игровой предмет.


‘Фальшивая Маска: Позволяет скрыть игровой идентификатор и уровень, надев ее. Ранг: Превосходный’.


В Магазине также были другие подобные предметы. Помимо масок там также были шлемы и полотенца для лиц.


Это были всевозможные небольшое способы заработать Магические Камни...


Вэй Хо поднял кошелек и спросил Мимика: «Где ты нашел этот кошелек?»


Однако, Мимик не мог понять, о чем говорил Вэй Хо. Он высунул язык, как собака, а кольца по обеим сторонам сундука поднимались и опускались, как собачьи уши.


Вэй Хо швырнул его на полку для предметов на спине носорога и позволил носорогу двигаться вперед в направлении, с которого пришел Мимик.


Пройдя более сорока километров, Вэй Хо почувствовал кровь.


Запах крови был первым, что он почувствовал. Внимательно его осмотрев, он также заметил запах бензина. Вэй Хо подбежал и увидел перевернутый автобус. Автобус был разбит на куски, и в нем была большая вмятина. Из сломанных окон текла кровь. Было выброшено несколько трупов, но все они были сильно изувечены.


Вэй Хо спокойно посмотрел на сцену. Это была игра магических зверей и реальность человечества...


Не было мозаики, зеленой крови, систем игроков или магазинов, где можно было купить снаряжение. Это была реальность человечества.


Вэй Хо понял, с чем столкнулось человечество сейчас, когда остановка времени прекратилась.


Повсюду была смерть!


Однако, создатель игры добавил в игру ад. Даже умирая, человек получал вторую жизнь в Аду. Эта версия Ада была чуть менее жестокой для людей.


В этот момент Вэй Хо услышал вой волка. Он немедленно совершил рывок в том направлении и увидел гигантского волка Нормального ранга, который погнался за тремя молодыми людям около 16-17 лет.


Гигантский Волк-Хамелеон, Пол: Мужской, Ранг: Нормальный.


Это был гигантский волк без шерсти. Его кожа была похожа на кожу ящерицы и могла менять цвет. Однако, он выглядел, как гигантский волк. Вэй Хо не мог представить, что случилось между его предками и хамелеоном.


Он подумал об этом, снимая свой черный шлем. Он хотел взаимодействовать с тремя парнями, как игрок. В конце концов, он должен был признать, что отношения между игроками и НИПами были намного сильнее, чем между людьми.


Кроме того, черный шлем был очень драгоценным предметом. Его было невозможно носить каждый день, так как его с легкостью можно было повредить.


Когда Вэй Хо снял шлем, перед ним появилось уведомление задания.


«Убей гигантского волка и спаси трех молодых людей. Выполнив задание, ты сможешь нанять трех молодых людей, чтобы служить тебе».


Будет несложно спасти их, но что насчет последующего задания?


Вэй Хо все еще наблюдал за тремя молодыми людьми. Меняющий цвет волк вот-вот их догонит. Однако, в этот момент один из молодых людей развернулся и совершил рывок к волку. Волк раскрыл кровавую пасть и укусил молодого человека.


Разница в силе между людьми с 3 Атаки и нормальными волками с 30 Атаки была очевидна. Однако, все еще случилось неожиданное происшествие.


В этот критический момент скорость парня внезапно выросла. Он вытер окровавленный рот и уклонился от укуса. Он даже проскользнул под телом гигантского волка, пронзая его острым деревянным мечом в руке.


Вэй Хо был немного удивлен. Скорость и сила парня значительно выросли за короткое время. Вэй Хо по Меню Персонажа увидел кое-какую информацию.


‘Сяо Бинь, 16 лет, Нормальный, Режим Героя’.


Вэй Хо был знаком с Режимом Героя. Это был режим, который был ранее обновлен через Легендарный Режим. Казалось, что любой, у кого было два этих режима, был необычным. Однако, Легендарный Режим должен быть еще более могущественным. В конце концов, в мире было всего пять человек с этим режимом. Говорят, что им нужно было вести за собой мир.


Вэй Хо не знал, как два режима выглядело, или для чего они использовались. Он немедленно понял функцию Режима Героя в тот день.


Во время опасности человек активирует свой потенциал, улучшая свои физические качества. В этом, вероятно, и состояла суть Режима Героя.


Однако, Режим Героя не был неуязвимым. Хотя Сяо Бинь нанес удар деревянным мечом, ловкий гигантский волк уклонился от него. Гигантский волк немедленно развернулся и открыл кровавую пасть, чтобы его укусить. В этот раз он не мог сбежать, что бы он не делал.


В этот момент стрела рассекла воздух и пронзила голову волка, пригвоздив ее к гигантскому дереву.


Эта стрела была выпущена Вэй Хо. Согласно заданию, разве он не должен был сначала спасти этих молодых людей? Когда Вэй Хо спас их, появилось еще одно задание.


«Если ты передашь заметки со второго учебного года Сяо Биня, то сможешь нанять его. Потрать 1000 Магических Камней, чтобы пропустить задание и прямо его нанять».


«Если ты найдешь постыдные заметки Лу Жэня и передашь их ему, то сможешь его нанять. Пропусти это задание за 500 Магических Камней».


«Если ты найдешь игрушку Лун Тао и вернешь ее ему, то сможешь его нанять. Можешь пропустить это задание за 500 Магических Камней».


Вэй Хо потерял дар речи.


Тетрадки из школы, смущающие записки и игрушки? Что это все такое? Вы уверены, что это найм, а не вымогательство?
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Глава 115: Оставайтесь здесь и не бегайте


У Вэй Хо было грубое представление о том, что это были за вещи. Вместо того чтобы встречаться с троицей, он направился прямо на место происшествия. Он нашел три кровавых рюкзака и начал рыться в них. Действительно, он нашел внутри три предмета.


Для того чтобы игроки смогли выяснить, кому принадлежали эти предметы, на трех предметах были подписи трех молодых людей. Одно дело записать свое имя на записной книжке, но почему им нужно было записать свое имя на постыдных заметках и игрушке?


Они боялись, что другие не узнают?


Когда он нашел три предмета, появилось новое уведомление.


«Примечание: Не дай постороннему узнать, когда передашь предмет. Иначе найм будет провален».


Оказывается, что в этом и была сложность. Неудивительно, что люди злились, узнавая о вещах, принадлежащих к загробному миру.


Вэй Хо развернулся и увидел трех парней. Они в ступоре окружили мертвого гигантского волка. Сяо Бинь сказал: «Кто нас спас? Посмотри на эту стрелу. Она из бронзы. Из лука обычно нельзя выстрелить стрелой такого веса. Люди с такими руками определенно не из нормальных!»


Лу Жэнь спросил: «Что ты имеешь в виду?»


Сяо Бинь твердо сказал: «Должно быть, мы перешли в другой мир. Этот человек, вероятно, охотник. Он отведет нас в деревню и расскажет правду. Затем мы встретим старика...»


Прежде, чем он успел договорить, к ним подошел Вэй Хо. Они были ошеломлены, так как Вэй Хо не выглядел похожим на охотника. Он был просто обычным молодым парнем, который был на два или три года старше, чем они.


Трое осторожно спросили: «Ты спас нас?»


Вэй Хо кивнул, вытаскивая бронзовую стрелу. Труп гигантского волка валялся на земле, а из дыры на его голове продолжала течь кровь.


Сяо Бинь попытался получить информацию: «Могу ли я узнать, кто ты?»


Вэй Хо спросил: «Кто вы?»


Это был первый раз, когда Вэй Хо встречал настоящих людей. Они не были под контролем игроков и не были НИПами. Вот почему Мыслительный Замок не оказывал на них особого влияния. Это давало им больше пространства на собственные размышления.


Вот почему Вэй Хо хотел получить больше информации, говоря с ними.


Сяо Бинь сказал: «Мы...»


Он не знал, как представиться. Так было в основном потому, что он не знал, кем был Вэй Хо, и какую ложь мог придумать. Врать было нехорошо, но временами ложь была оружием для самозащиты. Не стоило раскрывать себя, не будучи знакомым с миром. Лучше было даже не называть собственного имени. Что, если у другой стороны была Тетрадь Смерти?


Сяо Бинь погрузился в глубокие размышления. Он не мог найти подходящих слов. Не имея достаточного опыта, он не мог врать, как хитрый старик.


Вэй Хо почувствовал, что будет лучше начать говорить первым. Он подумал, затем сказав: «Я прибыл в этот мир раньше вас, так что я чуть сильнее вас».


Трое парней были шокированы и взволнованы. Они спросили: «Так ты тоже гражданин Китая, который был перенесен в этот мир? Вот так совпадение. Это случилось всего несколько часов назад. Наш автобус ехал по дороге, но внезапно был перенесен в эти джунгли. Прежде, чем мы успели понять, что происходит, автобус перевернулся!»


Мыслительный Замок в разуме Сяо Биня не дрогнул, когда он сказал эти слова. Вэй Хо с интересом спросил: «Что случилось после этого?»


Сяо Бинь казался опорой этой троицы. Все это время именно он говорил с Вэй Хо. Он сказал: «Пять человек пережило инцидент с автобусом. Двое из них было серьезно ранено. Сначала мы пытались их спасти. Мы только потом заметили, что что-то не так. Чтобы выяснить, куда мы попали, мы начали исследовать окружения. Однако, исследуя окружения, мы встретили этого зверя. Затем зверь начал на нас охотиться!»


Продолжая говорить, Сяо Бинь указал на волка, тело которого остывало.


Представившись, Сяо Бинь посмотрел на Вэй Хо, спрашивая: «Большой Брат, как ты попал в этот мир?»


Вэй Хо не стал поправлять ошибочное восприятие Сяо Биня. Он сказал: «Причиной, по которой я попал сюда, был огонь. Школьная библиотека внезапно вспыхнула в огне. В то время я находился в ней. Вскоре все посетители библиотеки прошли через джунгли, но не все вышли. Хотя после этого нас атаковали, некоторые люди выжили и построили лагерь... Затем я стал путешественником. Прошло два года, пока я не встретил вас».


В теории, если бы Вэй Хо сказал, что было меньше недочетов, и он перешел в этот мир сам, другие задумались бы, как он смог выжить.


Он мог охотиться сам, построить дом и сам изготовить оружие, верно? Вэй Хо всегда был один.


Хотя объяснение Вэй Хо было не очень точным, Сяо Бинь и другие все еще решили поверить ему. В конце концов, им нужно будет полагаться на Вэй Хо ради выживания в этом незнакомом месте.


Вэй Хо решил сказать это, чтобы прикрыть носорога и Вэй Хо, которые были недалеко за ним. В конце концов, если он скажет, что трансмигрировал сюда сегодня, как и они все, то что случилось бы с носорогом и Вэй Ша?


Конечно же, в теории Вэй Хо были свои недостатки. Если он встретит других живых людей в будущем, его слабость будет ясно видна.


Однако, это не имело значения, так как они станут его помощниками до этого. Отношения между игроками и НИПами становились сильнее после завершения проблематичного задания.


Выслушав описание Вэй Хо, Сяо Бинь и другие увидели носорога и Вэй Ша за ним. Сначала они были удивлены, но когда подумали о могущественных методах Вэй Хо, почувствовали, что не было ничего необычного в том, что сильный человек приручал одно или два существа, сохраняя их в качестве питомцев.


Трое парней обменялись взглядами, и Сяо Бинь вышел вперед, спрашивая: «Можем ли мы некоторое время следовать за тобой?»


Вэй Хо именно этого и хотел, в основном потому, что ему были нужны экспериментаторы. Исследование и развитие шлема продлится долгое время. Ему был нужен экспериментатор, чтобы экспериментировать над эффектом нового шлема. Во-вторых, ему нужно было усилить свою команду для путешествий. Вэй Хо думал, что у Сяо Биня был большой потенциал, и он был достоин тренировок.


Вэй Хо кивнул и сказал: «Идите со мной. Вы - новые, и вам нужно адаптироваться. Почему бы вам не построить лагерь рядом со мной?»


Новички не могли преодолевать большие дистанции с Вэй Хо, по крайней мере, пока не найдут подходящий метод транспорта. Ему нужно было пробежать более ста километров сегодня. Смогут ли новички сделать это?


Они не посмели бы сказать нет. Они не смогут выжить сами по себе.


Вэй Хо провел их вперед. Они услышали несколько звуков где-то через два или три часа.


Сяо Бинь прикрыл живот и неловко улыбнулся: «Простите».


В этот момент Вэй Хо заметил, что у них был низкий уровень сытости и жажды. Они не смогли достаточно отдохнуть, но были в хорошем настроении.


Вэй Хо сказал: «Оставайтесь здесь и не бегайте по округе. Я найду какую-нибудь жертву».
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Глава 116: Обучение - это навык


У трех парней болели поясница и ноги, так что они не могли дождаться возможности отдохнуть. Однако, они не смели присаживаться и отдыхать, так как Вэй Хо не ушел.


Вэй Хо был впечатлён. Однако, он не знал, были ли Сяо Бинь и его друзья умными или просто боялись.


Вэй Хо ушел со своим луком. Он вернулся пять минут спустя с большим кабаном. Вернувшись, он видел, как три парня суетятся вокруг костра.


Вэй Хо был немного удивлен. Трое были довольно способными в выполнении задач. Люди, неспособные выполнять задачи, обычно предпочли бы передохнуть, столкнувшись с такой ситуацией. Он бы не захотел двигаться, если бы услышал, как кто-то говорит ‘отдохни пять минут’, когда их было слишком много.


Однако, эти три парня уже достали сигареты и зажигалки, пытаясь разжечь костер.


Похоже, что у них было сильное чувство голода...


Вэй Хо не был в положении троицы, так что не знал, о чем они думали. Как те, кто полагался на Вэй Хо, как они могли посметь его игнорировать? Что, если Вэй Хо посчитает их бесполезными и бросит?


«У вас есть нож?» - спросил Вэй Хо.


Троица немедленно покачала головами.


Вэй Хо бросил им три бронзовых ножа: «Я буду охранять вас, пока вы освежуете этого дикого кабана. Просто зажарьте и съешьте его. Не переживайте обо мне!»


Три ножа считались их наградой за их действия. Вэй Хо так демонстрировал признание. Он хотел, чтобы они сами освежевали кабана, потому что хотел увидеть, насколько эффективными были их навыки.


В отличие от других игроков, у которых было 10 базовых навыков, у этих троих был Навык Обучения. Навык Обучения Сяо Биня был на самом высоком уровне - Уровне 13. Описание навыка гласило: «Возможность понимать чертежи 13 Уровня. Эффективность улучшения других навыков повышена на 130%».


У игроков не было этого навыка. Сам Вэй Хо получил его в Божественном Мире. Кроме этого, он достиг только 7 Уровня.


Убив кабана, они начали жарить его. Вэй Хо увидел, что их Навык Кулинарии стремительно растет, а затем получил другое сообщение.


Будет лучше всего набирать именно студентов в помощь. Студенты были моложе и проще, а их оставшийся запас жизни - длиннее. К тому же, у них был Навык Обучения. Этот навык стремительно улучшался и был достоин тренировки.


Когда они наелись, Вэй Хо планировал продолжить вести их в путешествие. Они с грустью посмотрели на труп дикого кабана, но решили следовать за Вэй Хо, ничего не делая.


Вэй Хо заметил детали. Они были слишком простыми, но доверяли ему.


Настороженные люди спросили бы, напоминая Вэй Хо взять с собой дикого кабана. Если бы Вэй Хо не взял дикого кабана с собой, они могли бы решить на всякий случай отрезать одну из его задних ног. Таким образом, у них остались бы запасы еды, если Вэй Хо вдруг бросит их.


Однако, они не сделали этого. Во-первых, они верили, что Вэй Хо снова поймает что-то для них, а, во-вторых, это он поймал кабана. У них не было права что-то предпринимать насчет дикого кабана, если Вэй Хо хранил молчание.


Однако, эта невинность также была и их недостатком. В конце концов, если бы они встретили человека с дурным нравом или узким мышлением, все плохо бы кончилось для них.


Вэй Хо не был узкомыслящим человеком с плохим нравом. Если бы они решили отрезать куски кабана, Вэй Хо прекратил бы ждать и изменил бы свой подход для их тренировки.


Тесты и наблюдения были повсюду. Вэй Хо наблюдал за ними, а они наблюдали за ним. В конце концов, им еще предстояло раскрыть ему свои имена.


Они очень хорошо отреагировали на ситуацию. Они меньше говорили и не жаловались. Они демонстрировали свою выносливость и силу воли. В то же самое время они наблюдали за Вэй Хо, придавая внимание деталям. Они наблюдали за характером Вэй Хо, чтобы знать, стоило ли за ним следовать, и были ли какие-то ловушки.


Учитывая обстоятельства, если ни у одной из сторон не будет дурных намерений, был высокий шанс, что они получат доверие друг друга.


Вэй Хо продолжил путешествовать. Пройдя два часа, они услышали журчание воды. Сяо Бинь и другие обрадовались, так как у них было сильно чувство жажды.


Жажда троицы была на самом низком уровне, и их горло почти высохло.


Вэй Хо последовал за звуком, приближаясь к маленькому водопаду высотой около десяти метров. Потоки воды формировали маленький пруд.


Рты троицы высохли, и они хотели попить воды, но Вэй Хо ничего не говорил. Они не смели опрометчиво действовать, так как были очень послушными. Они отличались от нетерпеливых взрослых. Хотя казалось, что в них не было ничего особенного, они смогут прожить дольше, если будут так себя вести.


В конце концов, что, если на них нападут, пока они будут пить воду в спешке? Что, если вода была ядовитой?


Вэй Хо обошел водопад по кругу. На одной стороне водопада было стометровое дерево, покрывающее небо. Оно очень хорошо подходило для постройки хижины. К тому же, в ней можно будет построить несколько этажей. На вершине водопада был маленький ручей и водоем. Водоем был размером с баскетбольное поле. Вэй Хо даже увидел маленькую рыбу внутри.


Это была хорошая строительная площадка. С одной стороны был водопад, и было сложно спуститься, потому что было сложно подняться. Это был природный защитный барьер. Здесь был источник воды и несколько больших деревьев. Повсюду вокруг также был лес, так что будет удобно собирать древесину.


Вэй Хо осмотрелся и сказал: «Отдохните здесь. Мы скоро начнем строить лагерь!»


Как только Вэй Хо закончил говорить, они побежали попить воды. Казалось, как будто у них слишком долго было чувство жажды. Независимо от того, что вода была сырой, и в ней могли быть насекомые или бактерии, они начали пить воду.


Вэй Хо не переживал, что люди будут инфицированы или отравлены, так как у них уже была превосходная пищеварительная и иммунная система. Он просто наблюдал за местом и положил чертеж.


Там был костер, и это могло решить проблему с приготовлением пищи, за чем последовали хижина, деревянная кровать, и такие маленькие компоненты, как деревянные столы и стулья. На ранней стадии игры нужно было строить не так много вещей.


Сяо Бинь и другие отдохнули, выпив воды, и увидели, как Вэй Хо использует чертеж. Мыслительные Замки в их разуме непрерывно мерцали. Они вскоре поняли метод производства и начали искать камни и древесину.


Вэй Хо подумал об этом и подозвал их: «Я научу вас изготавливать луки, стрелы и каменные топоры. Вы сможете построить здания позднее».


Три парня одновременно кивнули: «Хорошо».


У Сяо Биня и других двух были очень низкие базовые навыки, и все их навыки были на нулевом уровне. Они были намного слабее, чем общество.


У них не было других навыков, но так как их Навык Стрельбы и Навык Боя были на нулевом уровне, Вэй Хо решил позволить им практиковаться с обоими навыками.


Однако, перед этим Вэй Хо придется отправить одного из них и позволить двум другим начать работать. Он затем сможет остаться с одним из них наедине и завершить предыдущее задание по найму.


Если он не завершит задание, им потребуется долгое время, чтобы полностью доверять Вэй Хо. Им еще предстояло назвать Вэй Хо свои имена, хоть он уже и знал их.


В конце концов, имя и ранг каждого были у него над головой. Они не могли защититься от этого, если не наденут маски.


Вэй Хо попросил их подойти по одному. Он вернул три постыдных предмета и успешно нанял их.


Все трое были Нормального ранга, и у них были низкие навыки. Хотя у Сяо Биня был Режим Героя, сложность его найма не была высокой. Даже так нормальные игроки не могли завершить задание по найму.


В конце концов, Вэй Хо был действительно могущественным. Они не смели не подчиняться его приказам!
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Глава 117: Невидимость


Вэй Хо дал задание Сяо Биню, и часть работы - Вэй Ша. Он затем начал заниматься выполнением заданий.


Когда он открыл список рейтинга, на его вершине был Чжоу И 15 уровня. Другие поспевали за ним по пятам. Похоже, что они уже выполнили задание 10 уровня.


Вэй Хо начал свое задание новичка, которое включало изготовление каменных топоров и охотничьих инструментов. Десятым заданием было: ‘Пожалуйста, убей Дикого Зверя. Награда: Уровень +1’.


Десятое задание не получится выполнить, используя Магические Камни.


Вэй Хо вскоре вернулся, убив оленя. Это животное было названо оленем, потому что у него было два длинных рога и цветок сливы на нем.


Из-за ускоренной эволюции границы между животными и растениями начали становиться неясными. В теории у клеток животных не было стен клеток, а у растений - были. Должно быть невозможно объединить их. Однако, создатель игры мог изменить все одной лишь фразой.


Бросив оленя трем парням, Вэй Хо перешел к одиннадцатому заданию. Однако, он больше не мог тратить Магические Камни на выполнение заданий. Это задание было в несколько раз сложнее, чем первые десять.


Одиннадцатое задание: ‘Найди и извлеки 10 единиц железной руды’.


Было не очень сложно найти железную руду. Он мог купить обычное устройство обнаружения минералов за 10000 Магических Камней.


Да, это было несложно...


Вэй Хо улыбнулся: «Ловушка была активирована...»


Он мало что знал об окружающей руде. Он мог потратить всего 50000 Магических Камней на покупку устройства обнаружения минералов. Однако, с обычным устройством можно будет только найти рудник, но не руду. Все было в порядке, он мог просто купить передвижное устройство горного дела, стоящее 50000 Магических Камней, полуавтоматическую горную машину, стоящую 100000 Магических Камней, или автоматического горного робота, стоящего 150000 Магических Камней.


Однако, у игры все еще была сознательность. С 11 по 15 уровень все задания были связаны с горным делом. Можно было заняться раскопками, купив снаряжение, но на это уйдет время.


Вэй Хо потратил 50000 на покупку детектора редких минералов. Обычный детектор обнаружил только сталь, железо и бронзу. Однако, этот детектор редких минералов мог обнаружить такие редкие минералы, как золото, серебро, бронза и мифрил.


Вэй Хо купил детектор и сам его снабдил энергией. Он просканировал им местность. Похоже, что рядом были только бронзовые, железные и угольные шахты.


Не было нужды упоминать бронзу, так как железо и уголь можно было использовать для производства стали. Однако, Вэй Хо не знал, что Древо Технологий, похоже, позволяло открыть доступ к стали. Древо Технологий было серого цвета. Похоже, что для доступа к нему нужно было построить лагерь. Многие из вещей, необходимых для постройки лагеря, нужно было купить в Магазине. Ладно, все шло согласно плану. Нужно было приготовиться платить.


Вэй Хо купил автоматического горнодобывающего робота, так как робот мог заниматься этим сам. Минералы были скрыты под землей, и только робот мог улучшить эффективность добычи.


Он решил сначала повысить уровень.


Вскоре Сяо Бинь и другие начали жарить мясо и есть. В этот раз они даже предложили Вэй Хо самые вкусные задние ноги. Однако, Вэй Хо ни капли не был голоден.


Он удивленно спросил: «Сколько раз вы уже жарили мясо?»


Три парня сделали короткую паузу, после чего сказали: «Около... трех раз».


Вэй Хо поднял голову и посмотрел в небо. Солнце было в небе посреди ночи. Сегодня был самый горячий день, который он когда-либо испытывал.


Три парня тоже заметили эту проблему. Они пробормотали себе под нос: «Разве этот день не слишком длинный?»


Конечно же, в игре был длинный день. Прошло по крайней мере 10 часов с восхода солнца. Однако, казалось, что солнце только-только взошло. Не был ли день слишком длинным?


Не имело значения, что день стал длиннее. Три парня уже не могли держаться. Их Энергия стремительно падала, и им нужно было поспать.


Они выглядели безжизненными, а их веки вздрагивали. Вэй Хо взглянул на них, сказав: «Идите отдохнуть. Начиная с завтра вам придется начать физическую тренировку. Однако, вам нужно подметить ваш постепенный прогресс...»


Три парня кивнули и вернулись в свои хижины, чтобы поспать. Вэй Хо начал исследования, используя полученное им в Божественном Мире.


Сначала он прочитал дневник. В дневнике не было ничего, что было достойно его внимания. В последней записи был описан визит в больницу за три дня до вступительного экзамена в университет. Там не было дальнейших записей о случившемся.


Прочитав дневник, Вэй Хо начал читать исследовательские заметки Е Юньсяо. Заметки были намного более ценными. Там были записаны не только навыки культивации Е Юньсяо, но и его мысли и теории о черном шлеме. Однако, не было самой важной части его исследования черного шлема.


Должна быть другая тетрадь с исследованиями, но так как Е Юньсяо забрал ее, в ней, вероятно, были описаны материалы и метод производства черного шлема.


Это верно. Вэй Хо предстояло выяснить, из какого материала был изготовлен черный шлем. Это был единственный предмет, который Вэй Хо не смел разбирать для изучения.


Он мог надеть шлем на голову и использовать ауру внушения для контроля и наблюдения. Однако, аура внушения была всего лишь полем. Если аура внушения Вэй Хо сможет достичь уровня Силы Владений, Вэй Хо сможет наблюдать за структурами и последовательностями молекул шлема. Таким образом он сможет выяснить, какие материалы были нужны для изготовления шлема.


Однако, Е Юньсяо получил вдохновение из заметок другой девушки. Если он сможет подробно изучить заметки, у Вэй Хо будет высокий шанс изготовить шлем самому.


Вэй Хо хорошо осознавал важность шлема. Люди только могли устранить или блокировать Мыслительные Замки, чтобы освободиться от контроля. Если они смогут массово производить этот шлем, все их проблемы будут решены.


Исследование было подобно культивации. Если человек не чувствовал сонливость и голод, время очень быстро пролетало.


Первый день запуска игры наконец-то закончился. Сяо Бинь и другие проснулись к приходу ночи. В этот момент Вэй Хо решил отдохнуть от исследований.


У трех парней было сильное чувство голода. Они зажгли костер, начав жарить мясо. Вэй Ша только что вернулась с охоты, а носорог лежал перед водоемом и лениво зевал.


В лагере внезапно наступила тишина. Никто не говорил и ничего не делал. Был слышен только шелест вокруг них. Это был звук шелеста листьев на ветру. Ночью с моря подул морской бриз, шевеля листья.


В этот момент из руки Вэй Хо вылетел бронзовый меч. Короткий меч нес энергию ци Вэй Хо, полетев к Вэй Ша, как гром. Меч пролетел мимо Вэй Ша и пронзил дерево. Затем он вонзился в другое дерево.


В этот момент за деревом появилась смутная фигура.


«Плащ Невидимости?» - Вэй Хо поднял брови. Это был Квантовый Плащ Невидимости, стоящий 100000 Магических Камней в Магазине. Он давал невидимость, но как только владелец будет атакован, его станет видно.


Вэй Хо активировал Взор Бога при виде Вэй Ша. Вот почему он заметил движение за ней. Вэй Хо не смел игнорировать движение и поэтому немедленно бросил бронзовый меч. Однако, он сдержал свою силу.
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Глава 118: Радар крови


Вэй Хо уставился в том направлении, выкрикнув: «Откуда ты пришел, мой друг? Если не покажешься, я не стану сдерживаться!»


«Эй, ты преувеличиваешь, не так ли? Как ты меня обнаружил? Ты - читер?» - за деревом появилась шестнадцатилетняя девушка. У нее была белоснежная кожа и яркие глаза. Однако, ее внешний вид нельзя было ясно разглядеть, так как на ней была маска. Она носила дорогой боевой костюм, и у нее была электромагнитная импульсная винтовка на спине. Она была экипирована в высокотехнологичную экипировку. С первого взгляда можно было сказать, что это был демон.


Вэй Хо не был удивлен, что некоторые игроки смогли найти это место. Кроме того, Вэй Хо приготовил речь для этих игроков. Однако, прежде, чем Вэй Хо начал говорить, девушка сказала первой: «Разве это не перебор? Ты построил лагерь всего за один день и поймал носорога Редкого ранга, сделав его своим питомцем. У тебя даже есть три НИПа. Ты - профессиональный игрок?»


Вэй Хо спросил: «Ты кто такая?»


Девушка медленно сняла маску, и Вэй Хо увидел миловидную девушку. Он также увидел игровой идентификатор и уровень у нее над головой.


Луис Чэнь, Ур. 10.


Зачем игроки-девушки выбирают мужеподобные имена? Подождите минутку...


Вэй Хо посмотрел на Луис со странным выражением лица. Может быть, это мужчина играл на женском персонаже? Это было вполне допустимо.


Луис Чэнь почувствовала дискомфорт, видя взгляд Вэй Хо: «Мне кажется, что ты что-то недопонимаешь».


Вэй Хо осторожно спросил: «Как ты нашла это место?»


Луис достала маленький радар: «Это редкая биологическая проба. Он используется для поиска невероятно редких существ. Я только нашла твоего питомца и последовала за ним».


Вэй Хо задумался, слушая ее. Было и такое снаряжение?


Он немедленно открыл Магазин и нашел предмет с другими невероятными товарами. К сожалению, это устройство могло обнаружить только живых существ, а не людей.


Ландшафт Континента Парящего Дракона изменился за прошлые 200 лет. Самым важным было то, что боги внесли небольшие правки в территорию, из-за чего он не знал путь домой.


У него был простой план. Он подождет несколько дней, пока Система Номер Два не включится, и узнает у нее расположение родителей и родственников. Разве Система Номер Два не была известна, как знающая все в игре? Он сможет задать ей эти вопросы, когда система включится.


Дав объяснения, Луис оглянулась: «Боюсь, что ты тоже известный профессиональный игрок, не так ли? Однако, ты, похоже, - игрок-одиночка. Один игрок не сможет изменить ход игры. Предлагаю тебе присоединиться к нашему клану. Сейчас нас 27, но в будущем мы добавим больше игроков».


Немного поразмыслив, Вэй Хо просил: «Среди вас есть какие-нибудь известные игроки?»


У Вэй Хо не было информации об игроках. Вот почему он избегал контакта с ними, чтобы не быть раскрытым.


Луис улыбнулась: «Ты хочешь узнать, насколько мы сильны? Позволь рассказать тебе часть информации, которую можно раскрыть публике. У нас есть игрок по имени Чжоу И, который является богом, и 20 профессиональных игроков в нашем клане».


Вэй Хо погрузился в глубокие размышления, услышав так называемые сведения Луис. Такие сведения мало что для него означали. В любом случае, какими бы впечатляющими вы ни были в своем мире, какое мне до этого дело?


Видя, что Вэй Хо погрузился в глубокие раздумья, Луис сказала: «Позволь рассказать тебе кое-что еще. Бог Чжоу И - полубог в Мире Демонов. Что думаешь? Ты все еще не планируешь присоединяться к нам?»


Вэй Хо поднял голову. Это был новый термин для ‘Демонического Генерала’. Однако, он все еще не знал, насколько могущественным был этот ранг.


Спокойный вид Вэй Хо шокировал Луис. Она сказала: «Ты настолько спокоен, услышав о титуле полубога. Может быть, ты - полубог из Мира Демонов? Простите, что потревожила!»


Луис Чэнь планировала покинуть лагерь, когда Вэй Ша и носорог окружили ее.


Вэй Хо улыбнулся. Думаешь, что я позволю тебе уйти? У тебя столько экипировки, что мне нужно раздеть тебя догола.


Однако, Луис очень быстро среагировала. Она вмиг убрала всю свою экипировку в инвентарь, оставшись только в розовом нижнем белье. В итоге она сжалась в калач и начала дрожать на ветру.


Вэй Хо потерял дар речи.


Игроки были и правда бесстыжими...


Вэй Хо знал, что игроки не боялись смерти. Их единственной ценностью было их снаряжение. Так как другая сторона убрала всю экипировку, ему нужно было придумать другой способ.


При этой мысли Вэй Хо медленно сказал: «Так как ты рассказала мне такую важную деталь информации, позволь дать тебе кое-какую информацию в обмен».


Луис настороженно уставилась на Вэй Ша, осторожно защищаясь от носорога. Однако, ее внимание было приковано к Вэй Хо.


«Какую информацию?» - спросила она.


Вэй Хо подумал и сказал: «У пляжа есть Черный Дракон. Если ты дашь ему экипировку и материалы, в которых он заинтересован, он даст тебе предметы аналогичной ценности. Например, существ Редкого ранга или Свитки Культивации Ци!»


Луис была шокирована: «Свитки Культивации Ци?»


Она посмотрела на носорога, а потом на бронзовый кинжал, вонзенный в деревья. Затем она сказала: «О, понятно. Ты и Черный Дракон обменялись!»


Вэй Хо догадался о цели визита Луис Чэнь. Это был тест! Те 27 игроков купили аккаунт для клана. Они, должно быть, хотели знать, кем был чужак. Вот почему они прислали кое-кого испытать его.


Вэй Хо внимательно об этом подумал и задумался, раскрыл ли он какие-нибудь изъяны, и были ли какие-нибудь проблемы.


Немного подумав об этом, он понял, что раскрыл только одно - что он не был таким сильным, как новый игрок, и у него был носорог Редкого ранга.


В результате Вэй Хо придумал план. Он не только сможет избавиться от беспокойства противника, но и дать им хорошее снаряжение.


Луис скрестила руки, говоря в дрожи от холода: «Поняла. Я отправлю кого-то разузнать насчет упомянутого тобой Черного Дракона. Если сказанное тобой - правда, Лагерь Темного Дракона не оставит тебя в обиде!»


Вэй Хо тихо бросил карту. Черная тень скрылась за Луис во тьме, а носорог и Вэй Ша открыли путь.


Луис Чэнь издала смешок. Действительно, он все еще боялся их клана.


Вэй Хо взглянул на Луис, которая сбежала из лагеря прежде, чем даже смогла накинуть одежду.


Вэй Хо убрал бронзовый меч и вернулся в лагерь. Он подошел к стометровому дереву и подумал о строительстве домика в дереве. В то же самое время он сможет также построить наблюдательную башню на вершине дерева.


К тому же, ему нужно было увеличить населенность лагеря. Ему нужно было вернуть как можно больше людей. Сначала ему нужно будет спасти их, а затем укрепить свой странствующий караван.


Пока Вэй Хо был погружен в глубокие раздумья, устанавливая чертеж на дереве, он осознал, что чертеж для домика на дереве не удастся установить.


Вэй Хо поднял голову. В этот момент на горизонте поднялось две луны, и там засиял странный синий свет. Затем Вэй Хо увидел пару глаз на дереве.
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Глава 119: Однажды я был на вершине, а однажды - в низкой долине


Бум!


Земля завибрировала. Сяо Бинь и двое других потеряли баланс, падая в водоем. Из почвы появилось две гигантских руки, опираясь о землю. Вскоре из земли было вытащено тело гигантского дерева.


Это был двухсотметровый Древо-Человек с руками и ногами. Древо-Человек увидел Вэй Хо и лагерь. Он похрустел похожими на пилы зубами, сжал кулаки и нанес удар по Вэй Хо.


Вэй Хо поднял брови и тоже нанес удар.


Бум! Два кулака столкнулись, и ноги Вэй Хо просели в землю. Прошла могучая волна, заставляя людей в стороне прикрыть уши.


Мгновение спустя Древо-Человек впал в ярость, высвобождая свою ауру внушения. Однако, Вэй Хо подпрыгнул, выплевывая драконье пламя. Драконье пламя пало на руки Вэй Хо, превращаясь в пылающий клинок. Когда пламенный клинок чуть не поразил Древо-Человека, Древо-Человек внезапно выкрикнул: «Стой, я знаю тебя! Ты - тот человек!»


Вэй Хо был ошеломлен.


«Ты - Древо-Человек?» - спросил он.


Древо-Человек отозвал ауру внушения: «Не ожидал, что ты меня запомнишь. Я - Древо-Человек, спасенный тобой!»


Вэй Хо был сбит с толку.


Я спас много Древо-Людей. Какой из них ты? Все Древо-Люди выглядят одинаково в моих глазах.


Вэй Хо спросил: «Вы все живы?»


Древо-Человек медленно сказал: «Нет, я - единственный из выживших Древо-Людей, потому что ты посадил меня в почву. Когда погода стала теплее, я наконец-то вернулся к жизни. Хотя я потерял множество воспоминаний, я никогда не забывал о тебе!»


Он был единственным выжившим? Кроме того...


Вэй Хо осознал, что Древо-Человек мог говорить. Разве Древо-Люди не общались при помощи пыльцы?


Сяо Бинь и двое других выползли из водоема. Они внезапно испытали страх. К счастью, они не касались Древо-Человека, занимаясь вырубкой деревьев. Иначе они бы уже были разбиты в лепешку.


Вэй Хо испытал нужду в общении с Древо-Человеком.


«Как ты достиг Эпической стадии?» - спросил он.


Древо-Человек поднял крону и посмотрел на небо: «Это еще одна длинная история. Казалось, как будто это был момент вечности. Я не знаю, сколько времени прошло с тех пор, как я потерял сознание. Однако, так как ты оставил меня в почве, я вернулся к жизни. Я почувствовал, что все стало совсем другим, когда очнулся. Сначала я открыл рот и выл, как зверь. Затем я отрастил уши, что позволило мне слышать больше звуков в природе и заранее предвидеть опасность».


Гигантское дерево широко раскрыло пасть, давая Вэй Хо увидеть. В его рту было много пилоподобных зубов, и он показал на две большие дыры по обоим бокам головы. Затем он продолжил рассказывать Вэй Хо свою историю: «У меня также есть синий камень в теле. Этот камень даровал мне интеллект, позволяя мне понять, что в природе есть много существ сильнее меня. Этот камень не давал мне зазнаваться и сделал из меня скромное дерево. С тех пор я начал путешествовать!»


Древо-Человек начал описывать свою жизнь путешествий: «Так как у меня есть рот, я могу им есть. Вот почему я могу шагать дольше и дальше. Однажды я ступал на горную вершину, а однажды я бывал в глубокой долине. Я видел море и пустыню. Мое долгое путешествие позволило мне создать язык Древо-Людей. Каждый раз, попадая в новое место, я сажал семена Древо-Людей и надеялся, что они получат интеллект. Со временем камень души в моем теле стал лиловым, и я получил ауру внушения!»


Сяо Бинь и другие были ошеломлены, наблюдая за тем, как Вэй Хо говорил с Древо-Человеком. Хотя они могли понять, о чем говорит Вэй Хо, у них не было представления, о чем кричал Древо-Человек. Они только видели, как Древо-Человек продолжительно издавал рев, но Вэй Хо отвечал с прямым лицом. Древо-Человек затем начал выть в полной серьезности.


Это была довольно странная сцена.


Древо-Человек внезапно начал источать слабую ауру внушения. Это была очень слабая аура внушения. Она никому не навредит, но позволит почувствовать эмоции Древо-Человека.


Это было существо, прожившее с древних времен. Его целеустремленность не удастся устранить. Оно ждало долгое время.


Вэй Хо был не единственным, кто понимал это. Сяо Бинь и двое других тоже это понимали. Эти эмоции повлияли на них, как будто желая превратить их в людей с настойчивостью.


Так как она могла влиять на эмоции других, это была действительно аура внушения!


Вэй Хо хлопнул в ладоши и сказал: «Мои поздравления, ты - истинный внушительный воин!»


Древо-Человек сказал: «Ты - мой благодетель. Я отплачу твою доброту. Если тебе что-нибудь нужно, просто скажи мне! Однако, пожалуйста, как можно скорее скажи мне, так как мне нужно следовать своим путем».


Вэй Хо спросил: «Куда ты направишься дальше?»


Древо-Человек сказал: «Я планирую отправиться на северо-восток и посадить семена по пути».


Вэй Хо кивнул и сказал: «Я планирую отправиться на юго-восток. Это по пути».


Древо-Человек задумался на пару мгновений: «Я хотел бы отправиться с тобой, но я сейчас сильно устал. Пожалуйста, подожди меня».


Вэй Хо сказал: «Хорошенько отдохни. Я не отправлюсь, пока не подготовлюсь полностью!»


Гигантское дерево сказало: «Спасибо тебе большое. Пожалуйста, разбуди меня, когда мы отправимся!»


Сказав это, гигантское дерево погрузилось в почву, впадая в глубокий сон.


Вэй Хо увидел несколько ран на теле Древо-Человека под почвой. Он сразился с могучим существом ранее?


Сяо Бинь и двое других продолжили строить лагерь с оставшимся страхом.


Они видели ужас Древо-Человека Эпического ранга и ужасающую силу Вэй Хо. Учитывая обстоятельства, они, как существа самого низкого ранга, только могли во всем угождать двум крупным шишкам. Все было в порядке в случае Вэй Хо, так как все они были людьми, но гигантское дерево отличалось от них. Не будет ничего необычного в том, если оно внезапно проглотит их целиком.


Однако, что было странно, их настроение постоянно улучшалось в эти дни, пока они переживали и усердно трудились.


Может быть, эти трое были покорными людьми? Нет, возможно, они считали, что в такой жизни был смысл.


Тем вечером они закончили работу и легли на траву, уставившись на луну. Сяо Бинь сказал: «Интересно, сможем ли мы вернуться? Однако, это неплохие деньки. Вы все видели силу Большого Брата Вэя, верно? Он старше нас всего на два или три года, но обладает невероятным могуществом. Этот демонстрирует, что в этом мире безграничные возможности. Есть шанс, что мы сможем стать сильнее!»


Он внезапно присел: «Это испытание и возможность. Мало у кого есть шанс перенестись в этот альтернативный мир. К тому же, еще сложнее пережить процесс переноса. Нам уже очень повезло!»


Сяо Бинь планировал продолжить говорить, когда сбитые с толку Лу Жэнь и Лун Тао посмотрели ему за спину.


Сяо Бинь спросил: «Почему вы ничего не говорите?»


Лу Жэнь сказал: «Сяо Бинь, похоже, что за твоей спиной кто-то есть».


Сяо Бинь издал смешок: «Как это может быть возможно? Не шутите так...»


Не успев договорить, Сяо Бинь услышал шаги за собой. Он развернулся и увидел бегущего в его сторону голого дикаря. Сяо Бинь был так напуган, что упал на землю.


Три парня отползли назад, видя голого дикаря. Это был дикарь-мужчина с большой палкой в руке. Он наклонился и уставился на трех парней, широко раскрыв глаза.


Сяо Бинь и двое других быстро встали. Дикарь отбежал на несколько шагов, разворачиваясь и глядя на них. Он продолжал смотреть на них, а их волосы встали на дыбы.


В этот момент Сяо Бинь и два других парня увидели, что в лесу появилось больше дикарей. Дикари уставились на них безэмоциональными глазами. В лесу были мужчины и женщины-дикари. У них всех был одинаковый вид: на них не было одежды, и у них были спутанные волосы.


Там был по крайней мере десяток дикарей. Некоторые из них держали оружие, некоторые - деревянные палки или каменные топоры, а некоторые использовали черепа и кости в качестве дубин.


Группа дикарей уставилась на Сяо Биня и других. Первый дикарь сделал несколько шагов, внезапно совершая рывок к Сяо Биню. Сяо Бинь не смог уклониться или вовремя достать оружие. Он получил удар в плечо дубиной.


Бам!
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Глава 120: Первый лагерь


У дикаря была очень сильная палка. Три парня услышали хруст, когда он ударил ей Сяо Биня.


Деревянная палка треснула, как и ключица Сяо Биня.


Сяо Бинь был отброшен большой силой. Прежде, чем упасть на землю, он выкрикнул: «Черт его возьми!»


Когда он выкрикнул, разрывающая сердце боль постепенно прошла. Сяо Бинь потерял дар речи от боли.


Лу Жэнь и Лун Тао среагировали, доставая свои бронзовые ножи. Однако, прежде чем они смогли что-то сделать, дикарь развернулся и отбежал на семь метров. Затем он развернулся и уставился на них.


«Что нам делать?» - беспокойно спросил Лу Жэнь.


Сяо Бинь был в такой боли, что не мог говорить. Его плечи разбухли. Это была невыносимая боль!


Дикари все еще наблюдали за ними, продолжая приближаться. Сяо Бинь и другие были в растерянности. Они никогда не сталкивались с такой ситуацией ранее.


В этот момент из-за их спины донесся голос: «Эти дикари наблюдают за вами. Если вы попытаетесь сбежать, они подумают, что вы - их жертва, и немедленно за вами погонятся. Если вы не будете пытаться сбежать, они отправят одного из своих испытать вас. Проверив ваши возможности, они решат, атаковать вас или бежать».


Вэй Хо не ожидал, что рядом появятся дикари. Однако, не было ничего необычного в их появлении, так как уже появились динозавры. Они, вероятно, были древними существами.


Дикарь, который разбил плечо Сяо Биня, снова уставился на Вэй Хо. Казалось, как будто он хотел испытать Вэй Хо, но как только Вэй Хо приблизился к нему, он побежал к нему.


Вэй Хо нанес удар.


Голова дикаря взорвалась.


Повсюду брызнула кровь, и земля окрасилась кровью. Труп обезглавленного дикаря упал на землю.


Ужасающая кровавая сцена вызвала ужас у Сяо Биня и других. Группа дикарей начала в страхе кричать, разворачиваясь и начиная убегать. Однако, Вэй Хо сказал холодным тоном: «Поймайте их. Нам не хватает людей!»


Вэй Ша и носорог устремились вперед. У дикарей было чуть больше 10 Атаки. Вэй Ша и носорога было более, чем достаточно, чтобы разделаться с ними.


Вэй Хо развернулся и проверил состояние Сяо Биня. Он сказал: «Все в порядке. Я дам тебе этот свиток. Изучай и культивируй его».


Это был Навык Проводящей Ци Бронзы. Вэй Хо собрал не очень много книг, но эта была действительно полезной.


Вэй Хо уже видел поведение троицы. Его первой мыслью было, что они были немного глупыми. Они осознали, что не могли найти достаточно найти выгодную территорию из-за атакующих дикарей, так что хотели быстро контратаковать. Однако, у них не было подлинного боевого опыта.


Его второй мыслью было, что эти трое были достойны тренировки. Их первой реакций при нападении врага было избегать, наблюдать и контратаковать. Все они действовали подсознательно, но Вэй Хо думал, что они поступили разумно.


Не было ничего неправильного в побеге, но перед побегом нужно было убедиться, что враг не сможет тебя догнать. Здесь было слишком много дикарей, и все они были быстрыми. Попытка сбежать была нереалистичной.


Конечно же, независимо от того, сбежали бы они или нет, они умерли бы без Вэй Хо. Однако, Вэй Хо был сбит с толку. Почему он не стал кричать о помощи?


В этот момент Сяо Бинь выкрикнул: «Большой Брат, спаси меня!»


Было всего лишь одно объяснение. В опасный момент их первой реакцией было не просить помощи, а контратаковать. Они так нервничали, что у них не было времени думать о чем-то еще.


Они обрадовались, когда Вэй Хо передал им свиток. Сяо Бинь даже забыл о боли: «Здесь и правда были свитки. Все было не зря. Все было не зря!»


Он был особенно обрадован и счастливо улыбнулся, а на его глазах выступили слезы. Никто не знал, о чем он думал.


«Я так долго ждал этого дня! - Сяо Бинь посмотрел на двух товарищей, - я ждал этого дня...»


Он внезапно прекратил говорить, потому что заметил, что Вэй Хо смотрел на него.


Сяо Бинь постепенно вернулся в норму. Он смущенно сказал: «Большой Брат, прости, что рассмешил тебя. Я просто очень счастлив».


Вэй Хо улыбнулся: «Я понимаю. Я также радовался, когда получил этот свиток».


Он соврал. Он не радовался так же сильно.


Вэй Хо подумал об этом. Вероятно, это была молодость.


Час спустя Вэй Ша и носорог привели семь дикарей - трех мужчин и четырех женщин. Другие могли быть убиты, если они приложили слишком много сил.


Когда семь дикарей было поймано, трое из них было ранено. У одного из дикарей была сломана рука. Он, вероятно, получил удар от рога носорога.


Были изготовлены клетки, и семь дикарей было заперто в них. Вэй Хо проверил - сложность найма составляла 98%.


Однако, в Магазине были иглы и пилюли для промывки мозгов. Эти два предмета могли нанести постоянный ущерб мозгу, но также уменьшали сложность найма.


Вэй Хо не стал покупать два предмета и не пытался сам нанимать дикарей. Он сказал Сяо Биню и другим придумать способы нанять дикарей. Они могли сделать все, что пожелают, и Вэй Хо не станет вмешиваться.


Вэй Хо не стал вмешиваться, потому что обнаружил потенциал Сяо Биня. Как и ожидалось, судя по Режиму Героя Сяо Биня, у него был потенциал, хороший менталитет, сильная исполнительность и лидерские навыки. Вэй Хо считал, что он был достоин тренировок, так что оставлял все ему, чтобы тот мог совершенствовать навыки.


Вэй Хо передал Сяо Биню Щит Дорана на время. В то же самое время он попросил двух других перебинтовать рану Сяо Биня, что также позволит им практиковать навык Медицины. После того как Вэй Хо показал им, они научились перебинтовывать раны.


Однако, у этих двух парней были не очень хорошие навыки перебинтовки. Будучи перебинтованным, Сяо Бинь наконец-то выбрался из постели два или три часа спустя. Его плечо уже практически было в норме, так как ему не пришлось вправлять кости. Ему было достаточно отдыхать и ждать восстановления костей.


Хоть он и был ранен, Сяо Бинь оставался лидером двух парней. Он сказал им начать работать, а сам попытался наладить контакт с дикарями.


Вэй Хо установил ловушки у лагеря. В конце концов, это был навык 16 уровня.


В базовом навыке конструкции было более 10 ловушек. Самыми простыми для использования, вероятно, были тяжелые ловушки, бамбуковые ловушки, ямы-ловушки, ловушки с листьями деревьев, и другие подобные виды. Для ловушек использовались относительно простые материалы. Они обычно изготавливались из дерева, бамбука и камня.


Были также и некоторые продвинутые ловушки - такие, как взрывные ловушки, гранатные ловушки и ловушки с ядовитыми стрелами. Для них требовались более дорогие материалы. Будет неразумно покупать их в магазине.


Однако, эти ловушки в лучшем случае смогут защитить против дикарей. Если иметь дело с такими большими животными, как динозавры, такие ловушки будут бесполезны. Для того чтобы справиться с большими динозаврами, нужно будет открыть Древо Технологий и изготовить ружья или винтовки.


Вэй Хо ухмыльнулся. Его опции лагеря и древа технологий были серыми. Похоже, что ему придется построить настоящий лагерь для доступа к древу технологий.


В этот момент в мире раздался звук из мини-громкоговорителя. «Поздравления с формированием Первого Лагеря (Ур.1), Игрок Чжоу И».
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Глава 121: Поймать тех овец!


Список Лагерей обновился в тот же момент. Помимо Списка Лагерей также был Список Странствующих Торговцев. Также был обновлен и Список Бандитов.


В Списке Лагерей было всего шесть лагерей. У Лагеря Темного Дракона был всего лишь шестой ранг. Тремя среди первых пяти лагерей были китайские, один был американским, а один - корейским.


Вэй Хо вмиг понял, что там было пять людей с Легендарным Режимом!


Похоже, что я слишком сильно недооценил людей. Легендарный Режим был действительно легендарным.


Вэй Хо посмотрел на рейтинг и увидел, что самый высокий ранг был у Чжоу И, достигшего 20 уровня. Другие игроки застряли на 19 уровне. Вэй Хо немедленно понял, что 20 уровень был заданием, относящимся к лагерю!


Вэй Хо увеличил свою скорость выполнения заданий. Эти задания были несложными для него. Он вскоре достиг 19 уровня и получил Задание с Выбором.


«Пожалуйста, выбери путь игрока».


«Страж: Создай или присоединись к Лагерю».


«Бандит: Создай или присоединись к Бандитской Шайке».


«Искатель Приключений: Создай или присоединись к Компании Странствующего Торговца».


«Примечание: Если игрок выберет создать Лагерь, Бандитскую Шайку или Компанию Странствующего Торговца, его уровень вырастет при достижении успеха. Если игрок присоединится к Лагерю, Бандитской Шайке или Компании Странствующего Торговца, он будет поддерживать свой статус члена Лагеря, Бандитской Шайки или Компании Странствующего Торговца. Его уровень вырастет спустя 24 часа».


Вэй Хо думал, что задание стройки лагеря было единственным заданием 20 уровня. Он не ожидал, что ему будет предложено три пути.


Из-за совета Системы Номер Два Вэй Хо только планировал создать Компанию Странствующего Торговца. Однако, это не остановило его от проверки условий двух других путей.


У формирования Лагеря, Бандитской Шайки и Компании Странствующего Торговца были детализированные условия. Там было много условий. В лагере Вэй Хо уже было много условий, но многого и не хватало. Не было складов, защитных мер или очагов.


Однако, Вэй Хо не планировал строить Лагерь. Он хотел сформировать Компанию Странствующего Торговца. Караван Странствующего Торговца нуждался в существе, способном перевозить более тысячи товаров. Что более важно, должна быть платформа для демонстрации продуктов. Причем это должна быть не обычная платформа демонстрации. Она должна быть мини версией торговой платформы.


Караван Странствующего Торговца мог поместить товар внутрь и вывесить их ценники. Другие игроки смогут заниматься торговлей, просто находясь рядом с платформой. После оплаты покупки Магические Камни будут автоматически переведены на аккаунт игрока.


В таком случае в Караване Странствующего Торговца могло быть несколько игроков и витрин, чтобы обслужить больше игроков за то же время. Не было нужды для обмена по одному.


Вэй Хо проверил условия для формирования Бандитской Шайки. Требования для Бандитской Шайки были похожи на требования для Лагеря. Был необходим алтарь воскрешения, но игрокам не нужно было охотиться или заниматься фермерством. Им были нужны только люди и оружие.


Караван Странствующего Торговца был самым прибыльным, но и рискованным вариантом. Если товар будет потерян или украден, его придется возвращать.


Конечно же, хотя в игре было всего три пути, здесь был разнообразный геймплей. Бандиты могли заняться фермерством, Искатели Приключений - грабежом, а Стражи могли в любой момент отправиться в приключение.


Вэй Хо подозвал носорога и начал заниматься формированием Компании Странствующего Торговца. Так как носорог был единственным существом, способным перевозить товар, на него было погружено много вещей.


Однако, товар и ручные полки можно было снять. Вэй Хо купил платформу и установил ее на спине носорога. Это была большая платформа, так что никто не сможет сидеть на существе.


Платформа для демонстрации продуктов была похожа на голографическое проекционное устройство. На нем можно было вывесить рекламу. Платформу можно было установить на спину носорога или разместить на земле. Любые игроки, проходящие мимо, смогут открыть особое меню и прямо вести торговлю.


В платформе, которую купил Вэй Хо, было 99 слотов, и каждый слот мог вмещать не более 99 одинаковых предметов. Вэй Хо бросил внутрь бронзовые предметы и диких существ, которых не мог использовать.


Когда Вэй Хо сделал все это, его опция лагеря начала излучать белый свет, превращаясь в странствующий караван, содержащий настройки для странствующих торговцев. Если в караване будут НИПы, им можно будет отдавать приказы через эту настройку. Они также могли включать автоматическую зарплату, торговлю и контратаку. Персонажи вернут свободу, когда игроки выйдут из игры, но они все еще будут следовать приказам, отданным игроками.


В то же самое время была включена опция Древа Улучшений. Вэй Хо посмотрел на него. Это было Древо Улучшений, связанное со странствующими торговцами. Это было очень здоровое, большое Древо Улучшений, в котором изначально были животные для перевоза грузов.


В этот момент выскочило уведомление: «Пожалуйста, дай имя своей Компании Странствующего Торговца».


Вэй Хо был ошеломлен. Он посмотрел на ночное небо, увидел спуск двух лун, а затем посмотрел на лагерь, и наконец-то назвал Странствующий Караван Торговца ‘Двухлунной Ночью’.


Это была первая ночь с двумя лунами с остановки времени, первая ночь с двумя лунами с запуска игры, и первая ночь с двумя лунами с восхождения человечества.


Когда Вэй Хо назвал ее, Двухлунная Ночь появилась на пятом месте Списка Странствующих Торговцев. Появившаяся из ниоткуда Компания Странствующего Торговца, должно быть, привлекла много внимания. Однако, через несколько секунд после появления группы Двухлунной Ночи начали появляться другие Караваны Странствующих Торговцев, как грибы после дождя. Помимо китайского Каравана Странствующего Торговца появились американский, корейский и латиноамериканский. Караваны Странствующих Торговцев начали появляться один за другим, занимая верхние 100 мест.


Помимо этого списка также была немедленно занята первая сотня Списка Бандитов.


Когда Караван Странствующего Торговца был построен, Вэй Хо получил еще одно системное уведомление: «Пожалуйста, дай своему Каравану Странствующего Торговца преодолеть по крайней мере 30 километров за 24 часа. Если этого не случится, Караван Странствующего Торговца будет насильно расформирован. Уровень -1».


В этот момент луны полностью зашли. Часы игроков демонстрировали первый день Первой Эпохи: 47 часов, 50 минут, Первый День Весны.


Вскоре прошло десять минут. Начался новый день, и небо стало ярче.


Дата сменилась с Первой Эпохи на Второй День Весны.


Оказалось, что в одном дне было 48 часов!


Весна была хорошим временем года для посевов. Вэй Хо взял с собой много редких растений из Измерения Магических Зверей в Божественном Мире. Он хотел посадить их, но не знал правила каждого времени года. Будет лучше понаблюдать за всем в течение первого года.


Кроме того, у Вэй Хо было другое задание. Ему нужно было преодолеть 30 километров за 24 часа.


Хотя это было несложное задание для Вэй Хо, время было очень важным для игроков. В этот момент Караван Странствующего Торговца медленно покинул безопасную зону. Многие игроки увидели эту цену. Наблюдатели Шайки Бандитов немедленно отправили сообщение своему капитану, так как в игре не было Системы Друзей. Можно было только купить коммуникатор для общения с другими.


Игроки-торговцы были очень уверенными в себе. Их капитаном был худой мужчина в очках, который ухмыльнулся и сказал команде ускориться.


В его караване не было животных. Он не смог купить никаких существ в магазине, так что ему помогали перевозить товар игроки.


Для строительства торгового каравана были нужны существа, способные перевозить товар. Игроки тоже были биологическими существами. Кроме того, это был караван ранней стадии. При наличии денег можно было купить металлическую лошадь или ховеркар. Конечно же, самолет мог играть ту же роль. Можно было просто полагаться на технологии.


Однако, если к технологиям не будет доступа, их не получится использовать даже при наличии денег на покупку. В чем был смысл покупать устройство производства черных дыр?


Лидер каравана подал жест рукой, и игроки в той команде немедленно поняли, что они не будут нести товар. Они были стражами команды, отвечающими за защиту каравана.


«Как наивно. Любой, кто посмеет красть у меня, Ма Тяньлина, заплатит цену!»


Как только Ма Тяньлинь договорил, в джунглях перед группой появилось три обычно выглядящих овечки.


Ма Тяньлин на миг замер, после чего выкрикнул: «Поймать тех овец!»
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Глава 122: Жидкая бомба



Глава 122: Жидкая бомба


Бум!


Вэй Хо проверял Древо Улучшений странствующего каравана, когда на юго-востоке внезапно раздался громкий взрыв.


Он был немного удивлен: «Это самовзрывающиеся овцы? Они стали настолько сильными спустя пару столетий?»


Вэй Хо сказал другим сторожить лагерь, а сам поспешил в том направлении. Он вскоре почувствовал запах горения. Вэй Хо подошел ближе и увидел, что лес впереди уже горел. Повсюду были слышны звуки горящих дров.


Пройдя сквозь огненную завесу, Вэй Хо увидел на земле обугленные трупы. Обычная платформа для демонстрации продуктов была окружена несколькими людьми. К счастью, платформа не была повреждена, так как ее защищали эти люди.


Игроки не боялись смерти, но будет жаль, если витрина будет уничтожена. Вот почему они рисковали жизнями для ее защиты. Возродившись, они смогут прийти и забрать ее.


Вэй Хо подошел и посмотрел на платформу. Если присмотреться повнимательнее, внутри были камни и ветки.


Игроки были очень умными. Хотя эти предметы можно было повсюду найти и они не были ценными, их можно было использовать, как товар во время заданий.


Вэй Хо высыпал мусор и спрятал платформу в инвентарь. В этот момент со стороны подошла самовзрывающаяся овечка. Одна сторона ее тела все еще была в огне.


Вэй Хо посмотрел на нее. Мгновение спустя овечка побежала к Вэй Хо, нацеливаясь в него рогами.


Вэй Хо взглянул на нее. В тот момент, как овечка совершила рывок, он схватил ее рога одной рукой и сбил ноги другой. Он схватил ее за шерсть на спине и перекинул ее через плечо.


Самовзрывающаяся овечка была сбита с толку.


Она продолжала пинать ногами во все стороны, но Вэй Хо схватил ее за спину с нижней частью. Она даже не могла перевернуться, только продолжая барахтаться ногами.


Вэй Хо погасил пламя на боку овечки. Он затем пронес толстую самовзрывающуюся овечку через огонь и вернулся в лагерь.


Сяо Бинь и другие с интересом посмотрели на Вэй Хо, вернувшегося с овцой. Однако, Вэй Хо выкрикнул: «Разойдитесь! Я хочу вскрыть это животное».


При смерти самовзрывающаяся овечка самоуничтожится. Если они подойдут посмотреть из интереса, то взорвутся вместе с ней.


Сяо Бинь и другие разошлись в стороны, смея только наблюдать издалека.


Вэй Хо бросил овечку на землю. Овца встала, ударяя Вэй Хо рогами. Однако, Вэй Хо ударил ее по голове, лишая сознания.


Глядя на бессознательную самовзрывающуюся овечку, Вэй Хо достал свой охотничий нож и присел. Он осторожно разрезал шерсть на спине овечки, избегая ее шейного отдела позвоночника. Затем он разрезал ее спину и увидел черную трубку в спине.


Продолжала течь кровь, и Меню Здоровья самовзрывающейся овечки показывало, что она кровоточила.


Вэй Хо внимательно изучил трубку. Она была длиной около 50 сантиметров, а ее диаметр был похож на диаметр обычного бумажного стаканчика. Она также была очень твердой.


Вэй Хо был сбит с толку: «Эта штука эволюционировала всего за несколько сотен лет? Раньше внутри была обычная взрывчатка. Что это?»


Вэй Хо заинтересовался этой штукой. Он много раз препарировал самовзрывающихся овец в прошлом. Он всегда находил в них взрывчатку, но сейчас все было иначе.


Вэй Хо хотел вынуть трубку. Однако, он не смел проявлять неосторожность в прошлые разы, не говоря уж об этом разе. В основном потому что не знал, что это была за трубка. Судя по звукам взрыва, взрывчатка должна быть сильнее, чем тротил.


Вэй Хо использовал охотничий нож, вырезая мышцы вдоль трубки. Кровь уже окрасила землю в красный цвет. В самовзрывающейся овечке осталось немного жизни. Ее нужно было как можно скорее вскрыть.


Руки Вэй Хо были быстрыми и точными. Вскоре им было отрезано несколько кусков бесполезных мышц. Он затем увидел шар плоти, соединенный с черной трубкой. Одна часть этого шара была присоединена к позвоночнику, а другая - к сердцу.


Сердцебиение самовзрывающейся овцы начало ослабевать. Если сердцебиение самовзрывающейся овцы остановится, трубка самоуничтожится. Если шар плети будет отсечен от позвоночника, трубка тоже будет самоуничтожена.


Хотя устройство самоуничтожения можно было с легкостью активировать, у Вэй Хо было решение.


«Прошло несколько столетий, но устройство детонации не изменилось», - Вэй Хо достал еще один бронзовый нож, продолжая говорить. Затем он сделал глубокий вдох и использовал охотничий нож, чтобы отрезать точку связи между самовзрывающейся трубкой и шаром плоти.


У него был острый охотничий нож. Мышцы овцы были разрезаны с мягким касанием. Однако, в этот момент другая рука Вэй Хо схватила бронзовый нож, делая надрез.


Нож разрезал кровеносный сосуд, соединяющий шар плоти и сердце.


Щелк! Когда нож нанес удар, от шара раздался почти неясный звук столкновения. Мгновение спустя из шара выстрелила ‘возвратная’ игла. Игла поразила передний конец черной трубки с невероятно быстрой скоростью. В этот момент Вэй Хо тоже атаковал.


Он только повернул острие охотничьего ножа на 90 градусов по диагонали прежде, чем игла поразила острие ножа.


Хрусь! Послышался звук хрустящих костей. Оказалось, что ‘возвратная’ игла была маленькой костью, спрятанной в шаре плоти. Кость была направлена к черному свету. Если бы столкновение было успешным, это привело бы к взрыву.


Две половинки костяной иглы были рассечены надвое. Две половинки затем пронзили стенки плоти с невероятно быстрой скоростью. Так как игла была остановлена, взрывающее устройство в теле овцы не смогло детонировать.


Вэй Хо достал черную трубку, закончив с этим. Он встряхнул ее и понял, что она содержала жидкость.


Это была жидкая бомба?


Вэй Хо не был уверен, что это было, и не мог поверить, как тело овечки стало таким. Однако, иногда мир природы творил чудеса.


Вэй Хо прибыл к маленькому водопаду с черной самовзрывающейся трубкой. Он планировал снова испытать мощь самовзрывающейся трубки и уже знал, как ее использовать. Ему просто было достаточно пробить передний конец самовзрывающейся трубки.


«Не приближайтесь. Я провожу эксперимент!» - сказал Вэй Хо другим. Он взял устройство взрыва и направил его на камень под водопадом.


Взрывающаяся трубка ударилась о водопад и поразила камень. Затем Вэй Хо услышал негромкое динь!


Мгновение спустя в месте самовзрывающейся трубки произошел невероятно ужасающий взрыв. Луч огня пронзил небо, и ужасающая ударная волна сокрушила окружающие камни. Волны горячего воздуха атаковали одна за другой, и маленький водоем под водопадом вмиг испарился из-за высокой температуры. Постепенно поднялся пар, и воздух начал излучать зловоние.


Ужасающий взрыв сильно всех удивил. Они не ожидали, что самовзрывающаяся трубка в руке Вэй Хо была настолько могущественной. Спящий Древо-Человек тоже пробудился. Он медленно открыл глаза и спросил: «Что случилось? Мы подверглись атаке?»


Древо-Человек казался очень спокойным. Его долгая история лишила его страха перед любыми испытаниями.


Вэй Хо сказал: «Все в порядке. Я просто провел эксперимент».


Древо-Человек сказал: «Все в порядке, если ты проводил эксперимент. Если тебя кто-то атакует, пожалуйста, разбуди меня. Я...»


Вэй Хо сказал: «Я построил странствующий караван. Мы планируем отправиться. Ты планируешь к нам присоединиться? Если да, то тебе, возможно, придется следовать моим командам».


Древо-Человек долгое время думал, после чего сказал: «Уже как раз время. Ты старше и сильнее меня. К тому же, ты спас мою жизнь. Мне стоит прислушаться к твоим распоряжениям».


Вэй Хо потерял дар речи. Он не был таким же старым, как Древо-Человек, но раз Древо-Человек так сказал, он не станет объяснять.


Помимо Вэй Хо, у которого была система перевода, никто другой не мог понять, о чем говорил Древо-Человек. Иногда Древо-Люди говорили так, как будто ревели громкими и ужасающими звуками. Однако, в другое время их слова были похожи на листья, сдуваемые ветром. Они были легкими и приятными на слух.


Так, вероятно, звучали звуки уникального голоса Древо-Человека.
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Глава 123: Никто не может говорить с Вэй Хо


Вэй Хо начал указывать путь. Однако, пройдя несколько километров, они увидели человека, лежащего на поляне впереди.


Система заданий Вэй Хо отправила ему уведомление: «Если ты выберешь спасти жертву, жертва временно присоединится к твоему странствующему каравану».


Вэй Хо уже попросил Сяо Биня и других спасти этого человека. Это была молодая женщина около 23 лет. Ее руки были ранены, и она была сильно голодна. Ей стало получше, когда она взяла у Вэй Хо предложенную еду и воду.


Вэй Хо вышел вперед и спросил: «Что случилось, что привело тебя к такому состоянию?»


Он подошел к ней, создавая чувство давления. Однако, возможно, потому что у Вэй Хо был мягкий тон, она облегченно вздохнула. Она ответила: «День назад... Нет, 48 часов назад я сидела на пассажирском автобусе, направляющемся в Цзянхай. Ты можешь не знать этого, но я должна была стать интерном в больнице в последний год учебы в университете. Строго говоря, я была доктором в интернатуре, и мне нужно было обучаться и работать в больнице. Вот почему я должна была вернуться в больницу после каникул. Я помню, что это был дождливый день, и я взяла с собой зонт. Однако, все изменилось. Небо внезапно разъяснилось, и дорога стала грязной. Повсюду были растения, которые я не могла узнать. Я внезапно попала в этот мир вместе с другими людьми на автобусе!»


Тон девушки-интерна вдруг стал напуганным. Она сказала: «Затем случилось кое-что еще более ужасное. Один бок автобуса ударился об дерево, и автобус бесконтрольно понесся вниз по горе. К счастью, у нас был очень опытный водитель. Он изо всех сил пытался контролировать направление автобуса, и ему успешно удалось остановить его между двух деревьев. Мы выжили, но водитель и три пассажира были серьезно ранены».


Все слушали, пока она пересказывала историю. Вэй Хо был сбит с толку. Почему она была в пассажирском сидении, как Сяо Бинь? Пятьсот лет назад были дороги?


Девушка-интерн продолжала говорить: «Водитель и три пассажира были в ужасном состоянии. Я сделала все, что смогла, чтобы попытаться их спасти, но у меня не было профессионального оборудования или лекарств. Я только могла наблюдать за тем, как они умирают один за другим».


Сяо Бинь спросил: «Что случилось после этого?»


Девушка-интерн внезапно начала задыхаться. Она начала дрожать, как будто в ужасе, а ее настроение значительно ухудшилось. Она сказала: «После этого мы были атакованы дикими зверями и ядовитыми змеями. Многие из нас погибли, и в итоге мы встретили серого медведя. Я продолжала бежать и в итоге отделилась от группы. Затем я встретила вас здесь».


Вэй Хо сказал: «Так как ты отделилась от группы, почему бы тебе не присоединиться к моему странствующему каравану?»


У этого доктора-интерна были обширные навыки в медицине. Помимо обширных навыков у нее были всевозможные знания в медицине. Она была гением. Будет лучше, если ему удастся нанять ее в караван.


Вэй Хо не хотел, чтобы то же самое случилось снова.


Девушка-интерн молчала. В действительности она боялась странствующего каравана. Одной из причин ее страха было отсутствие женщин в караване. Она даже заметила группу голых дикарей и Древо-Человека. Это было странно, как на это ни посмотри.


Однако, как она сможет выжить, если не присоединится к ним? Доктор-интерн подумала об этом и посмотрела на Вэй Хо с серьезным видом. Она затем сказала: «Господин Вэй, я хочу знать, что мне придется делать, если я временно присоединюсь к этому каравану».


Вэй Хо сказал: «Если ты присоединишься к моему каравану, мы будем отвечать за предоставление пищи и воды, а также за защиту твоей жизни. Однако, тебе придется в полной мере использовать свои знания и навыки в медицине. Во-первых, тебе придется определять травы и ядовитые растения. Помимо этого тебе нужно будет заниматься лечением раненых людей и животных. Ты будешь отвечать за все!»


Девушка-интерн молчала. Она долгое время об этом думала и наконец-то решилась: «Я присоединюсь к этому каравану. Я надеюсь, что мы сможем мирно ладить!»


Выскочило системное уведомление: «Доктор-интерн Мо Юньюнь присоединилась к странствующему каравану».


Вэй Хо потерял дар речи.


Это было довольно властное имя.


Отдохнув немного, Вэй Хо продолжил указывать путь, когда доктор Мо немного поправилась.


Он пошел вперед с записной книжкой в руке. Он двигался вперед, читая записную книжку и с легкостью уклоняясь от всех веток и других преград.


Мало какие звери смели их провоцировать. В конце концов, прямо за ними был Древо-Человек Эпического ранга. В этом лесу он был подобен журавлю среди стаи кур. Звери и бандиты не смели приближаться.


Вэй Ша продолжала пристально следить за группой дикарей, пойманных странствующим караваном. Их руки были связаны, и носорог продолжал вести их. Если они продемонстрируют хоть малейший признак попытки побега, Вэй Ша немедленно атакует их. Если они попытаются лениться или не будут двигаться вперед, Вэй Ша выпорет их плетью.


Тридцатикилометровое расстояние не считалось длинным. Кроме того, они не были марширующими солдатами. Они путешествовали только на нормальной скорости. Хотя в джунглях было немного преград, было сложно идти и подниматься. Однако, десять часов были достаточным временем.


К сожалению, Вэй Хо забыл, что недавно присоединившиеся к каравану люди были просто обычными обитателями города. Они обычно ездили на машинах, если куда-то хотели отправиться. Для них будет достаточно хорошо, если они смогут пройти пять километров за день.


Поэтому они начали испытывать усталость. После нескольких часов ходьбы Лу Жэнь сказал Сяо Биню: «Брат Бинь, поговори с Большим Братом Вэем. Почему бы тебе не передохнуть немного?»


Мо Юньюнь тоже хотела отдохнуть, но только что присоединилась к странствующему каравану и еще не была знакома с Вэй Хо. Другие тоже еще не были знакомы с Вэй Хо. У них было постоянное ощущение, что вокруг Вэй Хо была аура, отталкивающая людей, из-за чего им было сложно приблизиться к нему.


Только Древо-Человек мог говорить с Вэй Хо. Однако, Древо-Человек очень мало говорил.


Сяо Бинь покачал головой, услышав это: «Так не пойдет. Нам нужно хорошенько посмотреть на себя и понять, где мы. Если мы хотим выжить, нам нужно выдавить свой потенциал. Мы не можем сделать даже несколько шагов. Что, если мы столкнемся с опасностью? Что, если нас атакуют? Продержитесь чуть дольше!»


Вэй Хо улыбнулся. Учитывая его слух, он прекрасно слышал их разговор. Он боялся, что они не услышат его, так что намеренно увеличил громкость своего голоса.


Вэй Хо остановился и сказал: «Я планировал дать вам отдохнуть. Однако, Сяо Бинь прав. Нам нужно раскрыть ваш потенциал. Я ведь не смогу всегда вас защищать. Не двигайтесь!»


Сяо Бинь потерял дар речи.


Другие тоже потеряли дар речи.


Несколько мгновений спустя Вэй Хо сказал: «Сяо Бинь, я дам тебе пять минут обучить Мо Юньюнь Навыку Проводящей Ци Бронзы. Вам не нужно переживать об опасностях вокруг по пути, но вам нужно тренировать ваше ци во время ходьбы».


Вэй Хо остановился вместе с носорогом. Лу Жэнь и Лун Тао немедленно присели на землю, начав отдыхать. У Сяо Биня не было другого выбора, кроме как обучить Мо Юньюнь первой части Навыка Тренировки Ци. В Навыке Проводящей Ци Бронзы было две части. Первой частью был Навык Тренировки Ци, а второй - Навык Тренировки Тела. Навык Тренировки Ци был разделен на семь частей. Навык Тренировки Тела был разделен на тринадцать частей, так что, если их объединить, всего было двадцать уровней.


Они только могли культивировать их поочередно, и им нужно было понять содержимое книги. Их можно было считать очень мягкими и медленными, когда речь заходила об их эффективности. Однако, они могли полностью понять содержание книги. Если они поймут его, эффективность их культивации вырастет.


К сожалению, игроки не могли делать этого. Содержимое исчезнет, как только они начнут изучать. Они не знали, что было внутри, но могли действительно быстро повышать уровни навыков. Они не только могли повышать уровни, тратя Очки Опыта, но и могли купить природные сокровища в Магазине.


Через пять минут Вэй Хо продолжил путешествие. В это время его четыре спутника тренировали свое ци, продолжая шагать. Им также нужно было сосредоточиться на своей культивации ци во время ходьбы. Временами они даже могли упасть, если не проявляли осторожность.


Среди них культивация ци Сяо Биня росла быстрее всех. В то же самое время он мог выполнять несколько задач. Сначала он не мог привыкнуть к этому, но постепенно привык к Навыку Тренировки Ци. Практикуя свой Навык Тренировки Ци, он все еще мог разделять внимание, чтобы заботиться о других. Конечно же, человеком, о котором он заботился больше всего, была Мо Юньюнь.


В теории, Мо Юньюнь, как студентка университета, должна была обладать неплохими навыками обучения. Однако, все было не так. Навыки обучения Мо Юньюнь были всего лишь на девятом уровне.


Вэй Хо мог сказать, что это, вероятно, было различие между игроками и людьми. Хотя игроки могли быстро повышать уровень, для них было невозможно тренироваться во время ходьбы. Игрокам только нужно было оставаться в фиксированном положении и автоматически повышать уровень. В этот момент владелец персонажа мог начать думать, перелистывать форумы, общаться в чате или даже обсуждать бизнес с бизнес-партнерами.


Прошло 13 часов, и Вэй Хо и другие прошли 30 километров. Солнце все еще было высоко, но оно уже заходило. В каждом дне было уже не 24 часа, но они не могли привыкнуть к этому.


Они остановились перекусить и попить по пути. Однако, у них начало возникать чувство сонливости. Им нужно было отдохнуть после более, чем десяти часов в дороге.


К счастью, задание было выполнено. Получив 20 уровень, Вэй Хо наконец-то сказал: «Остановимся и отдохнем здесь!»


Его четыре спутника рухнули на землю. Их стопы горели так, как будто были в огне. Их ноги были так напряжены, как будто могли сломаться, если они продолжат идти.


Это была тренировка высокой интенсивности. Хотя физические качества будут стремительно расти, это нанесет большой ущерб телу. Это даже могло уменьшить продолжительность жизни, но также могло закалить силу воли.


Вэй Хо отошел в сторону и сделал надрез дерева. Он построил простой исследовательский стол и стул. Наконец, он махнул Сяо Биню и сказал: «Подойди, присядь сюда и осмотрись».


Сяо Бинь сжал зубы и подошел. Он сел на стул и сказал в смятении: «Это... исследование простых рюкзаков. Оно может увеличить грузоподъемность странствующих торговцев».


Вэй Хо спросил: «Ты знаешь, как его изготовить?»


Сяо Бинь сказал: «Мне нужно изучить его».


Вэй Хо кивнул и купил ручки и бумагу из Магазина. Сяо Бинь начал изучать и рисовать. Он уснул за столом через несколько минут, так как был слишком уставшим и нуждался в отдыхе.


Исследовательские столы, бумага и ручки были ключевыми предметами для базовых исследований. Более продвинутые исследования потребуют продвинутые исследовательские столы, компьютеры и различное экспериментальное оборудование. Для еще более продвинутых исследований потребуется строительство лабораторий и найм соответствующих исследователей с высокими навыками.


Это было Древо Улучшений странствующих торговцев.
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Глава 124: Скромность ради выживания


Первая Эпоха. 13:47 второго дня.


Все члены странствующего каравана спали. Они не выбирали особого места для отдыха. Один из них нашел другое дерево, чтобы прислониться, другой - поляну, а кто-то разлегся на столе. Они уснули быстрее, чем за минуту. Они могли бы устроить концерт храпа, но не могли разбудить других спящих.


Даже дикари и недавно нанятые овечки начали отдыхать. Дикари были связаны веревками и привязаны друг к другу. Сильнейший из дикарей нашел относительно комфортное место для сна. Другие дикари тоже легли и начали спать.


Самовзрывающиеся овцы лежали в углу и отдыхали на земле. Однако, они были очень спокойными и выглядели, как благородные дамы. Будучи самовзрывающимися овцами, они никого не боялись, не говоря уж о внезапном нападении. Они только хотели есть и спать.


Носорог разлегся на земле, закрыл глаза и начал практиковать Навык Проводящей Ци Бронзы. Как существо Редкого ранга, он не устал после этого путешествия. В сравнении с этим Тренировка Ци была более комфортной.


Вэй Ша отвечала за присмотр за окружениями. У нее было два бронзовых меча на спине. После нескольких лет тренировок ее боевые навыки достигли 11 уровня, и у нее было 214 Атаки.


Навык Боя Вэй Хо застрял на 20 уровне. Система продолжала напоминать ему сменить профессию, но он ничего не мог поделать, не встречая никаких НИПов.


Все спали, но Вэй Хо все еще изучал записную книжку. Он через три часа почувствовал что-то, напоминающее ему горящий древесный уголь. Запахом веяло с юго-запада.


Ветер изменил направление, начав дуть на юго-запад.


Древо-Человек молча смотрел на юго-восток, но не говорил.


Вэй Хо взобрался по телу Древо-Человека, достигая вершины дерева. Он увидел большой круг огня в юго-восточных джунглях. Круг огня выжег все дочерна, и продолжал подниматься плотный дым. С северо-востока дул ветер к берегу, так что круг огня был отделен от них.


Однако, снова начал дуть юго-западный ветер. С берега подул морской бриз, распространяя огонь.


«Я видел лесной пожар более ста лет назад. Это было величественное зрелище, но он был вызван молнией. Через несколько минут пошел дождь, и огонь погас. Однако, сегодня...» - сказал Древо-Человек, поднимая голову и видя ясное небо.


Вэй Хо вздохнул: «Это исход провоцирования самовзрывающихся овец!»


Древо-Человек кивнул: «Самовзрывающихся овец нельзя провоцировать. Я однажды видел взрыв овечки Редкого ранга. Ее сил было достаточно, чтобы взорвать полгоры. Это было ужасающее зрелище!»


Вэй Хо кивнул: «Существа Редкого ранга и правда сильны. Интересно, насколько сильные самовзрывающиеся овцы Эпического ранга. Они могут быть похожи на ядерные бомбы, верно?»


Древо-Человек не знал, что из себя представляла ядерная бомба: «Нельзя смотреть свысока ни на одно существо. Если быть скромнее, удастся прожить дольше», - сказал он.


Вэй Хо продолжил говорить с Древо-Человеком. Древо-Человек никогда не отдыхал? Вместо этого он общался с Вэй Хо. Однако, юго-западный ветер становился сильнее, и пламя приближалось к ним.


Вэй Хо увидел обожженные дочерна горы и поднимающийся плотный дым. Большая группа животных уже заранее знала об опасности впереди и начала бежать. Огонь пронесся по горе, охватывая и следующую гору. Там, куда попадал круг огня, не оставалось ничего живого. Все насекомые, птицы и звери, которые не могли сбежать вовремя, сгорали в пепел.


«Интересно, это хороший или плохой огонь», - медленно сказал Вэй Хо.


Древо-Человек сказал: «Огонь вот-вот распространится к нам. Тебе нужна моя помощь в использовании ауры внушения для сопротивления ему?»


Вэй Хо посмотрел на странствующий караван и сказал: «В этом нет нужды. У меня не настолько большой караван. Давай уберем воспламеняемые предметы вокруг, и огонь обойдет нас. Если он сожжет область впереди, у нас будет более плавный путь».


В этот момент в круге огня снова что-то взорвалось. Вэй Хо ничего не слышал издалека, но видел пламя.


Древо-Человек сказал: «Еще одна самовзрывающаяся овечка?»


Вэй Хо покачал головой: «Этот взрыв не такой сильный, как у самовзрывающейся овцы. Похоже на что-то вроде машины».


Древо-Человек не понимал, о чем говорит Вэй Хо.


Пятьсот лет назад, похоже, здесь была районная дорога. На той дороге не должно быть слишком много машин, но дорога исчезла из-за стремительного роста растений.


В итоге пролетело пятьсот лет. Время людей внезапно было восстановлено. Помимо персонажей игроков, которые были телепортированы в безопасную зону, другим людям нужно было иметь дело с незнакомым окружением, могущественными существами, недостатком еды и воды. Им даже приходилось выдерживать боль смерти и исчезновений.


Похоже, что они и правда были в нескольких километрах. Огонь распространился, и множество взрывов раздавалось в любом месте, которого достигало пламя. Из-за этого огонь начал распространяться еще более рьяно.


Однако, в этот момент на юго-западном небе появились большие темные облака. Темные облака двигались быстрее огня. Сильный ветер гнал их, как будто желая закрыть все небо.


Вэй Хо улыбнулся, видя темные облака: «Похоже, что нет нужды что-либо предпринимать. Бог помогает нам».


Древо-Человек еще несколько раз взглянул на темные облака, сказав: «Погода не имеет смысла. Я живу сотни лет, так что у меня хорошее понимание погоды. Нелогичная погода вызовет особое бедствие. Нам нужно быть осторожней».


Вэй Хо кивнул. Опыт пожилого Древо-Человека нельзя игнорировать.


В этот момент Вэй Хо остро почувствовал давление. Он развернулся и увидел странный свет на расстоянии. Свет немедленно исчез.


Вэй Хо был немного удивлен. Это правда? Сокровище?


Вэй Хо достал винтовку с 8х прицелом. Он ни разу не пользовался ей с момента ее получения. Он ни разу не пользовался 8х прицелом на ней. Он сохранил ее в качестве памятки, но сейчас она пригодилась.


С тем светом что-то было не так.


Вэй Хо наблюдал за окружениям через 8х прицел. В итоге он увидел кусочек стекла в густых джунглях. Вэй Хо через стекло увидел телевизор и диван. Он так ясно видел, потому что лучи заходящего солнца сияли в дом.


Однако, Вэй Хо не видел полный объем окна, так как большая часть была скрыта густыми деревьями и листьями.


В этот момент в стеклянном окне что-то снова замерцало. Это было похоже на зеркало или что-то подобное.


Вэй Хо осознал, что в доме были живые люди!


«Всем немедленно проснуться. У вас три минуты приготовиться и собрать вещи. Мы немедленно выдвигаемся. Впереди должна быть деревня!»


Все проснулись. Сяо Бинь немедленно вскочил и вынул бронзовый меч. Ему потребовалось некоторое время на понимание того, что Вэй Хо просил их отправиться.


Никто не жаловался. Они увидели, как Вэй Хо спрыгивает с кроны Древо-Человека и на высоту более, чем сто метров. Земля с громким бумом немного прогнулась. Вэй Хо вышел из ямы невредимым, направляясь к стеклянному окну.


Никто не говорил. Сила Вэй Хо глубоко отпечаталась в их разуме.


Вэй Хо шагал очень быстро. Только затем все поняли, что он больше не двигался вперед медленно. Он спешил вперед!
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Глава 125: Спасение людей


Так как все в доме хорошо сохранилось, это означало, что в доме определенно были люди. Золотой свет, сияющий во время остановки времени, защитил как людей, так и здания.


Иначе большинство людей не пережило бы 500 лет без изменений.


Вэй Хо поспешил туда со своей командой. Через полчаса Вэй Хо и другие увидели три одиноких здания.


Это были прекрасные дома в новой деревне. В одном из домов было два этажа, а в двух других было по три. На крыше были солнечные нагреватели воды. Они видели белые водные трубы, соединенные сверху донизу. Они также видели кафельные стены.


Три здания стояло в густых джунглях.


Сяо Бинь, который был явно удивлен, в шоке спросил: «Это... Могли ли даже здания перенестись в этот мир? Могли ли люди из нашего мира заметить, что здания исчезли?»


Они вскоре увидели несколько разрушенных дач. Сломанные кирпичные дома были заняты растениями и плющом, и остались только руины стен. Они даже увидели сломанный цементный пол, заросший мхом. Дикая трава и мутировавшие одуванчики росли в потрескавшихся зданиях, а из цементного пола даже росло дерево. В итоге из-за роста дерева цементный пол подняло вверх.


Группа людей приблизилась к руинам, где было три хорошо сохранившихся здания. Сделав несколько шагов, Вэй Хо внезапно сказал: «Всем остановиться и защищать окружения!»


Все нервно напряглись, и из деревни начались доноситься неясные звуки. Вскоре из леса выпрыгнуло две гигантских гиены. У одной из гиен была половина трупа человека во рту, а другая пришла схватить изувеченный труп.


Две гиены выпрыгнули из джунглей, видя Вэй Хо и Древо-Человека за ним.


Видя двух существ Эпического ранга, они вмиг прекратили двигаться. Они стабилизировали свои тела, начав оглядываться влево и вправо. Их пасти были приоткрыты. Полтрупа с громким звуком упало на землю и покатилось по склону. Это был человеческий труп без головы, с половиной туловища и без органов.


Вэй Хо не менялся в лице, но Сяо Бинь и другие побледнели. Они видели трупы ранее и видели действительно кровавые сцены. Как интерн медицинского направления, Мо Гуюнь тоже видела подобные вещи. Однако, ни один из них не видел труп, обглоданный гиенами и достигший подобного состояния.


Они испытывали отвращение, страх и безграничную злость!


Вэй Хо сказал: «Убить их!»


Вэй Ша вмиг совершила рывок вперед. Два бронзовых коротких меча начали излучать свет, прочертив прекрасную дугу в воздухе. У одной из гиен была отрезана голова прежде, чем она успела среагировать. Другая гиена не кричала в страхе и не демонстрировала грусть. Вместо этого она развернулась и без колебаний побежала!


Гиена прыгнула в кусты, но Вэй Ша погналась за ней. Вэй Хо и другие близко следовали за ними. Они прошли через кусты и увидели поляну.


Это был участок земли, окрашенный кровью. Придя в это место, все вмиг почувствовали зловоние крови. Трупы, органы, черепа и кости были повсюду.


На поляне все еще ело около восьми гиен. Они подняли головы. Из уголков их пасти капала кровь. Вонь гиен, смешанная с запахом крови, вызвала приступ рвоты и пришедших.


В этот момент Вэй Ша совершила рывок вперед. Возможно, так как им показалось, что их было слишком много, гиены немедленно инициировали контратаку. Однако, контратака продлилась всего секунду. Секунду спустя три гиены, пытающиеся контратаковать, были истреблены Вэй Ша.


В тот же самый момент Древо-Человек атаковал. Он вытянул когти и схватил гиену, желая сбежать. Гиена была в четыре или пять раз больше гиены до остановки времени, но она была щеночком в руках Древо-Человека. Древо-Человек открыл рот и сунул гиену в него. Даже не слушая крики гиены, он закрыл рот.


Хрусь!


Все услышали звуки хруста костей.


Хрусь! Хрусь! Хрусь! Древо-Человек начал жевать. Был хорошо слышен звук ломающихся костей и хлещущей крови. Это было ужасно, но Сяо Бинь и другие испытали облегчение.


Он просто вернул услугу.


Всего было восемь гиен. За исключением одной, которая была съедена Древо-Человеком, все другие были убиты Вэй Ша. Когда она вернулась, на ее прекрасном лице была капля крови, что придало ей еще более убийственный вид.


Вэй Хо не стал задерживаться. Он приблизился к одной из маленьких дач и выкрикнул: «Разделитесь и обыщите два других здания. Посмотрите, есть ли там люди. Мо Гуюнь, иди за мой!»


Cказав это, Вэй Хо при помощи своих рук разорвал железные врата впереди. Он вошел в дом и направился на второй этаж.


На втором этаже было две комнаты, и Вэй Хо вошел во внутреннюю. Он проделал дыру в двери и разорвал ее голыми руками.


Это была та комната, за которой Вэй Хо наблюдал через 8х прицел. Он пробыл внутри более десяти секунд и вышел с десятилетней девочкой.


У девочки было бледное лицо и потрескавшиеся губы. У нее был невыразительный вид, и она не двигалась. Ее глаза были широко раскрыты. В них не было страха, грусти или радости. Она...


Мо Гуюнь быстро взяла ребенка с рук Вэй Хо. Ребенок еще не был мертв. Она была теплой, у нее было сердцебиение, и она была в сознании. Она даже повернула черные глаза, глядя на Вэй Хо и Мо Гуюнь. Однако, у нее даже не был сил, чтобы открыть рот или пошевелить телом. Похоже, что она хотела сказать спасибо, спасите, или попросить воды.


Она открыла рот, но ничего не могла сказать.


Она была так слаба!


«Оставлю ее тебе!» - Вэй Хо передал ребенка Мо Гуюнь и развернулся, входя в комнату. Когда он снова вышел, за ним покачивался четырнадцатилетный парень, который мог упасть в любой момент. У парня был зеленый телескоп на шее. Сидя на диване в комнате, Вэй Хо нашел зеркало и очки. Похоже, что это мальчик послал ему сообщение светом ради спасения жизни.


«Спасибо», - парень поблагодарил его хриплым голосом. Он был очень сильным. Ему не нужно было, чтобы Вэй Хо нес его или поддерживал. Он просто опустил голову и упрямо вышел, используя свои силы.


При виде этой сцены глаза Мо Гуюнь повлажнели. Она сказала: «Какой хороший ребенок...»


Однако, Вэй Хо прервал ее: «У этого дома нестабильная основа. Немедленно его покиньте. Когда Сяо Бинь и другие вернутся, они помогут тебе спасти выживших!»


Услышав это, Мо Гуюнь не смела задерживаться внутри. Она побежала вниз по лестнице, неся девочку на руках. Парень упрямо следовал за ней. Он выглядел истощенным, и у него были потрескавшиеся губы. Каждый его шаг казался трудным, но твердым.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pyat-Zastyvshix-Vekov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 126: Инфекция



Глава 126: Инфекция


Вэй Хо построил временный лагерь на пустом участке земле снаружи деревни. Там были дома, костры, исследовательские столы и больничные койки.


Сяо Бинь и другие вернулись. К сожалению, им не удалось найти других выживших.


Вэй Хо сказал: «Мо Гуюнь, помоги раненым. Сяо Бинь, возьми людей, чтобы сжечь тела и похоронить их. Затем вернись в здание и принеси что-нибудь полезное».


В этот момент небо уже потемнело, и его покрыли черные облака. Время от времени в небе появлялись молнии. Несколько мгновений спустя послышались ужасающие звуки грома. Человек будет шокирован, если не будет готов.


Вэй Хо думал, что не мог оставаться в доме, потому что видел, что он наклонился, так что мог в любой момент рухнуть. Хотя золотой свет защищал здания, казалось, что он не мог отремонтировать основание зданий. Будет опасно оставаться в любом из зданий. Вот почему он планировал построить временный лагерь и хижину.


Четырнадцатилетний парень прислонился к дереву и присел. Он только что перекусил и выпил воды. Он был в намного лучшем состоянии, но у десятилетней девочки было не очень хорошее состояние.


Девочка не могла говорить и только открывала рот, чтобы попить воды. Она не могла глотать еду, которую ей давали.


Мо Гуюнь испытала немного странное чувство и решила осмотреть ее тело. В итоге она нашла небольшую рану на ее спине. Однако, кожа вокруг раны почернела, и из раны сочился гной.


Руки Мо Гуюнь начали дрожать: «Рана инфицирована!»


Она очень хорошо знала, что в этих обстоятельствах означала инфекция.


Вэй Хо спокойно сказал: «Я знаю».


Он знал, что она была инфицирована, в тот момент, как увидел девочку. В ее Информационной Ленте были отчетливо видны слова ‘Небольшая Потеря Крови’ и ‘Инфекция’.


«Не нервничай», - Вэй Хо аккуратно разжигал костер. Он подозвал Мимика и открыл его пасть. Затем он нашел несколько бронзовых кастрюль и мисок. К счастью, ему хватило проницательности, чтобы оставить несколько предметов для ежедневной жизни.


Однако, в этот момент четырнадцатилетний мальчик склонился с негромким звуком удара колен. На его сухих глазах выступили слезы, но у него все еще был хриплый и сухой голос: «Я молю вас. Пожалуйста, спасите ее! Спасите мою сестру!»


Он услышал разговор между ними. Он думал, что он и сестра наконец-то были в безопасности, так что начал паниковать, услышав, что что-то было не так.


Сильный и гордый ребенок склонился. Он сделал это ради сестры. Он даже поклонился перед Вэй Хо: «Пожалуйста! Пожалуйста!»


Он через телескоп видел, как Вэй Хо стоял на кроне Древо-Человека. Он знал, насколько сильным был Вэй Хо.


На глазах Мо Гуюнь тоже выступили слезы. Она хотела спасти девушку, но могла ли она?


Однако, парень был очень упрямым.


Вэй Хо сохранял невыразительный вид, указывая на парня и говоря: «Хватит кланяться. Возьми эту кастрюлю и сходи набрать воды. Когда вернешься, вскипяти воду. Мо Гуюнь, я приготовлю лекарство для тебя. Ты займешься лечением девушки».


Парень в ступоре поднял голову, посмотрев на Вэй Хо и бронзовую кастрюлю. Он подумал о кое-чем и встал. Затем он схватил бронзовую кастрюлю и убежал.


Мо Гуюнь была ошеломлена. Она недоверчиво спросила: «У тебя есть лекарство? У тебя есть спирт? У тебя есть лекарство от воспаления? У тебя есть прививки от столбняка? У тебя есть Амоксициллин?»


Вэй Хо покачал головой: «Есть соленая вода, лекарство от инфекции, ножи, марля и лекарство от гемостаза. Позаботься об этом».


Большинство лекарств в Магазине не было дешевым, а более дешевые лекарства были фальшивкой. Вэй Хо купил лекарство от гемостаза и другое лекарство от инфекций. В этот раз он не покупал их по одному. Вместо этого он купил флакончик. Вот почему оно было более дорогим.


Лекарство было разделено на два маленьких белых флакончика с надписями ‘Лекарство от Гемостаза’ и ‘Лекарство от Инфекций’ на них.


Мо Гуюнь взяла два флакончика лекарства и с сомнениями спросила: «Им можно доверять? Почему на них только название? Нет даты производства или инструкций».


Она сняла крышечку и понюхала: «Это Амоксициллин и Белое Лекарство Юньнань. Я понимаю. Оставь это мне».


Мо Гуюнь начала обрабатывать инфицированную рану девочки. Сначала она очистила рану соленой водой. Соленая вода вызывала боль, попадая на рану. Девочка терпела это, но бесконтрольно дрожала и дергалась. Промыв рану, Мо Гуюнь начала перебинтовывать рану девочки. Затем она дала девочке Амоксициллин.


Когда все было сделано, Мо Гуюнь вытерла пот со лба и сказала: «Это все, что я могу сейчас сделать. Это лекарство не будет идеальным без профессионального оборудования».


Вэй Хо сказал: «Тебе придется привыкнуть к этому в будущем. Без профессионального оборудования тебе придется полагаться на профессиональную оценку».


В этот момент с неба заморосил дождь. Гром стал громче, и с юго-востока подул прохладный ветер, принося с собой обгоревший запах.


«Что это?» - Мо Гуюнь была сбита с толку.


В этот момент Сяо Бинь и другие вернулись.


«Все, войдите внутрь. Скоро пойдет дождь!»


Через три минуты после того, как Вэй Хо договорил, пошел ливень. Все спрятались в хижине, когда звук тяжелого дождя наполнил воздух.


Ливень также ответил конец второго дня. Прошло 24 часа, и исчезло множество организаций в Списке Лагерей, Списке Бандитов и Списке Странствующих Торговцев. Они провалили выполнение заданий, и их организации были насильно расформированы. Многие имена в списках исчезли.


В этот момент Вэй Хо получил задание 21 уровня. Целью задания 21 уровня было изучение Древа Технологий странствующего каравана Вэй Хо. Странствующими караванами использовалось много полезных технологий. Например, сопровождающий доктор, переносная аптечка, идентификация трав, производство лекарств и т.д. Там также были простой рюкзак, кирка, снаряжение для погружения под воду, термальное снаряжение и сани. Все это были основы. Все это были вещи, которые можно было изучать на простом исследовательском столе.


Кроме того, можно было построить много исследовательских столов. Будет быстрее, если несколько людей станет изучать их вместе.


Вэй Хо сказал Сяо Биню и другим, которым было нечего делать, проводить научные исследования вместе. Он попросил парня вскипятить мясной суп, а сам начал перелистывать Магазин в поисках полезных товаров.


Когда мясной суп был приготовлен, они дали девочке немного выпить. Девочка наконец-то смогла что-то съесть. Она была в намного лучшем состоянии и даже могла говорить. Однако, она не могла встать из-за раны на спине.


После общения они наконец-то выяснили, что парня звали Лю Лэй. Девочку звали Лю Ин. Брат и сестра боялись незнакомцев. Они мало говорили и ничего не спрашивали. Они только могли ждать, пока те свыкнутся с ситуацией.


Время текло минута за минутой. Дождь продолжал лить, не прекращаясь ближайшие семь или восемь часов. Вэй Хо продолжал изучать записные книги, пока не достиг 24 уровня. Все задания с 21 по 24 уровни были заданиями, связанными с исследованиями. Так как три человека занималось исследованиями вместе, у них был быстрый прогресс. Достигнув 24 уровня, Вэй Хо получил задание ‘Завершить охоту на Редкое существо одному’.


Вэй Хо сказал: «Я покину вас на некоторое время. Я, вероятно, вернусь к рассвету. По очереди охраняйте лагерь ночью».


Сказав это, Вэй Хо ушел. Другие были сбиты с толку. С чего он решил уйти в дождь?


Когда Вэй Хо покинул хижину, на него начали падать капли дождя. Он посмотрел на группу дикарей, связанных под деревьями, и подумал об этом. Он затем схватил дикаря и ушел.


Охота на существо Редкого ранга будет невозможной без приманки.


Вэй Хо ушел с дикарем. Через пять часов небо стало ярче, и в небе появилось три луны. Вэй Хо уже оставил ловушку и ждал, когда попадется добыча. В этот момент послышалось системное уведомление: «Смертельная инфекция!»
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Глава 127: Где ты?



Глава 127: Где ты?


Услышав уведомление, Вэй Хо подумал о девочке по имени Лю Ин. Должно быть, с ней снова что-то случилось.


Вэй Хо хотел поспешить назад, но в этот момент в одной стороне джунглей появилась светло-лиловая кошка.


Ночная Кошка, Редкий ранг, женский пол, 75 лет.


Кошка почувствовала кровь. Вэй Хо привязал дикаря к дереву и добавил немного крови. Прождав еще два часа и убив более десяти зверей Нормального ранга, кошка Редкого ранга наконец-то была приманена.


Дикарь все еще выл. Кошка взглянула на него пару раз, после чего выпрыгнула из джунглей, прыгая к дикарю. Однако, она не заметила ловушку под ногами.


Это была веревочная ловушка. Приземляясь на землю, кошка ступила в ловушку. В результате ловушка активировалась, связывая ее задние ноги. Тяжелый объект, привязанный к другому концу веревки, упал, потащив кошку назад.


Лиловая кошка подергалась, после чего ее подняло веревкой.


«Мяу!» - лиловая кошка продолжала выть и мяукать. Она поняла, что веревка ограничивала ее свободу. Она вмиг скрутилась и укусила веревку зубами, но в этот момент появился Вэй Хо.


Он подошел и схватил кошу за шею. Кошка вмиг стала послушной.


Слабым местом каждой кошки была тыльная сторона ее шеи. Она станет послушной, если ее ущипнуть за это место. Конечно же, только при условии наличия достаточной силы. Обычные люди умрут, если ущипнут тигра.


Вэй Хо связал лиловую кошку, перекинул ее через плечо, забрал дикаря и поспешил во временный лагерь.


Как только Вэй Хо вернулся, он увидел, что Сяо Бинь и Мо Гуюнь были заняты, надев марлевые повязки. Все другие заболели.


«Что случилось?» - спросил Вэй Хо.


У Мо Гуюнь были красные глаза, и она обильно вспотела. Она кашлянула несколько раз, после чего сказала хриплым голосом: «Мы все простудились. Они серьезно заболели. Наше с Сяо Бинем состояние лучше. Мы заботимся о них. У тебя есть лекарство от простуды?»


Вэй Хо присмотрелся к ним поближе. Каждый пациент был отделен от них. Они лежали на кроватях с мокрыми полотенцами на головах. Девочка Лю Ин была в самом серьезном состоянии. Она была в коме.


Вэй Хо увидел слова ‘Вирусная инфекция’ в ее Меню Здоровья. Это была не просто простуда, а вирусная инфекция!


Сяо Бинь и Мо Гуюнь тоже были инфицированы вирусом. Однако, у них были мягкие симптомы, тогда как другие были в серьезном состоянии.


У Вэй Хо все еще было около сотни тысяч Магических Камней. Он мог купить Противовирусное Лекарство Сияющего Мира, способное устранить любой вирус, но мог купить только одно. Он сможет спасти всего лишь одного человека. Он также мог купить дешевое лекарство от простуды, но от него определенно не будет пользы.


В этот момент Лю Лэй с трудом сказал: «Большой Брат Вэй, я молю тебя. Пожалуйста, спаси мою сестру... Кх!»


Мо Гуюнь спросила: «У тебя нет лекарства от простуды? Если нет, то их можно спасти только переливанием крови!»


«Это бесполезно! - Вэй Хо покачал головой, - вы заразились вирусом. Обычно им заражаются новички, но я не ожидал, что будет заражено столько людей. Возможно, это случилось из-за дождя».


Появился вирус, эволюционировавший до более высокого уровня. Отставая от мира на пятьсот лет, люди оказались в невыгодном положении.


Мо Гуюнь спросила: «Что нам тогда делать?»


Вэй Хо перелистнул Магазин, находя в нем особый предмет.


«Загадочная Серебряная Игла. 130000 Магических Камней. Ее владелец может передать энергию ци в тело пациента, чтобы увеличить активность клеток пациента и укрепить его иммунную систему»,


Стоит просто купить это. Я смогу использовать ее много раз. Какая бы болезнь не возникла, я смогу вылечить ее при помощи иглы. К тому же, у меня высокий уровень культивации ци.


Вэй Хо купил Загадочную Серебряную Иглу, сказав: «У меня есть Загадочная Серебряная Игла. Я смогу передать вам внутреннее ци, укрепляя вашу иммунную систему. В теории это может устранить вирус. Кто испытает первым?»


Лю Лэй с трудом сказал: «Пожалуйста, сначала спаси мою сестру. Пожалуйста!»


Вэй Хо посмотрел на Лю Жэня и Лун Тао: «Что насчет вас двоих?»


У них еще остались силы. По крайней мере, они практиковали Навык Проводящей Ци Бронзы, так что их выносливость была выше.


В этот момент Лю Лэй сказал: «Пожалуйста, брат Вэй, сначала спаси мою сестру. Я могу быть последним. Все в порядке. Спаси меня последним. Я смогу продержаться!»


Они некоторое время колебались, после этого сказав: «Сначала спаси сестренку Лю Ин. Ее состояние хуже всех!»


«Спасибо! Спасибо!» - Лю Лэй продолжал их благодарить.


Вэй Хо кивнул и подошел к Лю Ин. Он вонзил Загадочную Серебряную Иглу в ее позвоночник и увидел системное уведомление: «Навык Медицины игрока на 1 уровне. Навык Культивации ци на 13 уровне. Навык Долголетия на 7 уровне. Ее можно будет вылечить за шесть часов».


Вэй Хо был немного удивлен. Серебряная игла была настолько сильной? Ее удастся вылечить напрямую благодаря высокому уровню энергии ци и Навыка Долголетия. Он купил всего одну серебряную иглу.


Загадочная Серебряная Игла была комбинацией игл. Всего было 108 серебряных игл. Потребуется шесть часов на лечение при использовании одной иглы, но потребуется всего час, если он использует шесть серебряных игл. К сожалению, он был слишком бедным.


Вэй Хо сожалел, что не выманил больше Магических Камней из игроков. У обычных людей не было Магазина или Магических Камней. Они не узнают, как использовать Магические Камни, даже если извлекут их. Однако, Магические Камни могли сотворить чудо в руках игроков.


Вэй Хо начал заниматься лечением младшей сестры Лю Лэя. Ее состояние начало улучшаться, и через два часа вирусная инфекция стала мягче. Через два часа симптомы вируса изменились на ‘Вирусная Инфекция (Иммунитет)’.


Маленькая сударыня Лю Ин приобрела иммунитет к вирусу. Тем временем другие попадали на кровати, и их состояние стало серьезным. Только Сяо Бинь, обладающий Режимом Героя, был в норме.


Лу Жэнь, Лун Тао и Лю Лэй потеряли сознание. Мо Гуюнь, которая все еще была в сознании, выкрикнула: «Сначала спаси их. Им все хуже и хуже!»


«Сяо Бинь, позаботься о ней. Мне нужно спасти этих троих!»


Вэй Хо начал спасать Лу Жэня, так как Лю Лэй сказал, что ему нужно было сначала спасти других.


Вэй Хо не стал тратить время попусту. Он не думал о том, кого спасти первым. Он просто хотел узнать, кто был ближе всех к нему, и спасти его первым. Вот почему он спас Лун Тао первым. Через четыре часа Лун Тао приобрел иммунитет, и он начал спасать Лу Жэня. Через три часа Лу Жэнь тоже приобрел иммунитет. Время уменьшилось на час, потому что тело Лу Жэня выработало частичный иммунитет во время процесса спасения. Вот почему время лечения ускорилось.


Это была укрепленная иммунная система человека.


Проведя лечение Лу Жэня, Вэй Хо решил заняться лечением Лю Лэя. Однако, кровать Лю Лэя опустела.


Вэй Хо спросил Сяо Биня: «Где Лю Лэй?»


Сяо Бинь, который был в Героическом Режиме, выработал иммунитет сам. Его состояние улучшилось, и он даже снял марлевую маску. Он заботился о потерявшей сознание Мо Гуюнь. Услышав вопрос Вэй Хо, он ответил: «Я не уверен. Я видел, что Лю Лэй только что лежал там, но он исчез. Ты разыскиваешь его?»


Вэй Хо звучал спокойным и холодным.


«Сначала спасу их!» - сказал он.
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Глава 128: Гу



Глава 128: Гу


Лю Лэй покинул лагерь. Небо уже стало ярким, и он был в плохом состоянии. Он не только покачивался во время ходьбы, но и начал задыхаться, сделав несколько шагов. Однако, он держался и продолжал шагать.


Древо-Человек взглянул на него, но ничего не сказал. Носорог открыл глаза, но ничего не сделал. Группа дикарей тихо наблюдала за тем, как он уходит. На удивление, они не стали поднимать шум.


Вэй Ша только что вернулась с охоты, увидев его. Она ничего не сказала. Она просто позволила покачивающемуся парню уйти.


Гигантская лиловая кошка мяукнула. Видя, что Лю Лэй уходит, она закрыла рот и посмотрела на него в недоумении.


Лю Лэй подобрал палку. Его лицо внезапно стало раздутым. Его левый палец и левое бедро затем раздулись. Он достал фруктовый нож. На нем была кровь. Он повнимательнее присмотрелся к фруктовому ножу. Парень хотел со всем покончить, но не стал этого делать.


Он продолжил быстрее двигаться вперед, как будто желая сбежать из этого временного лагеря. Однако, он споткнулся обо что-то и упал в грязь.


Парень поднял деревянную палку и изо всех попытался встать, но не смог.


...


Вэй Хо и Сяо Бинь первыми нашли Лю Лэя. Древо-Человек сказал, что видел, как Лю Лэй выбежал из лагеря на юго-восток. Вэй Хо и Сяо Бинь погнались за ним и нашли его у ручья.


Лю Лэй уже был мертв. У него был фруктовый нож в руке. Нож был чистым, и на нем не было крови. Он, вероятно, хотел убить себя там, но прежде, чем он смог это сделать, его состояние обострилось, из-за чего он упал.


Его тело было в грязи, и казалось, что он споткнулся много раз по пути. Рядом с ним лежала палка. Похоже, что он дошел сюда, придерживаясь за палку.


Однако, почему он сбежал? Зачем он взял фруктовый нож?


Никто не знал...


Вэй Хо проверил его тело и не нашел на нем новых ран. Однако, его спина была покрыта старыми шрамами. Для них было сложно представить, с чем он столкнулся в прошлом. Было сложно представить, что он и его сестра испытали прежде, чем были спасены.


Сяо Бинь не смог сдержаться, спрашивая: «Почему он ушел?»


Вэй Хо потратил четыре часа на спасение Мо Гуюнь, и ему потребовалось пять часов, чтобы найти его. Другими словами, если бы Лю Лэй не покинул лагерь, у него был бы шанс выжить. Можно было даже сказать, что если бы он не сбежал и лежал бы на кровати, позволив Сяо Биню заботиться о нем, он бы определенно смог выжить до того, как Вэй Хо провел лечение Мо Гуюнь.


«Почему он покинул лагерь?» - Сяо Бинь не понимал, почему Лю Лэй сделал это. Всех можно было спасти.


Вэй Хо посмотрел вдаль. В этот момент туман окутал гору, как белый дракон. После дождя был свежий воздух.


Вэй Хо уставился на гору вдали, сказав: «Люди - сложные существа. Никто не может угадать, что задумали другие... Похороните его!»


Сяо Бинь спросил: «Что мы скажем его сестре, когда вернемся? Что он мертв? Что он пропал?»


Вэй Хо подумал об этом, сказав: «Не нужно ничего говорить... Просто скажи, что он пропал».


Сяо Бинь почувствовал грусть. Ему было жаль, что Лю Лэй умер. Замечательный парень все это время держался и очень любил свою сестру. Однако, он так просто умер.


«Он хочет оставить кому-то еще надежду жизни...» - сказал Сяо Бинь.


Так как он ушел, Вэй Хо только мог выбрать спасение Мо Гуюнь. Однако, это не имело смысла. Если только он сам не хотел умереть!


Вэй Хо открыл Меню. Он регулярно проверял Меню. Он проверял состояние людей, с которыми у него были кровные связи. В этот момент казалось, как будто родители Вэй Хо и другие родственники были в порядке.


Вэй Хо предполагал, что люди, живущие в городе, будут в состоянии получше, так как здания были защищены. Выяснив ситуацию, люди в городе быстро объединятся, чтобы найти полезные ресурсы для выживания в сложной ранней стадии.


Его родители были исследователями. Если кто-то построит лагерь, их будут ценить. Они только не знали, где он был.


Вэй Хо вернулся во временный лагерь и заметил, что все очнулись. Он спросил: «Как Лю Ин?»


Мо Гуюнь ответила: «Ее тело должно быть в порядке. Только вот кажется, что она не хочет говорить. Возможно, она в сильном шоке. Ты нашел... Лю Лэя?»


Вэй Хо посмотрел на Сяо Биня и сказал: «Сяо Бинь, расскажи Мо Гуюнь о ситуации Лю Лэя. Когда поймешь ситуацию, пойди и утешь Лю Ин. Я хочу вернуться в комнату, в которой жили брат и сестра».


Дав указания, Вэй Хо пошел в комнату, в которой были найдены и спасены Лю Лэй и его сестра. Хоть он и входил в комнату дважды, он не придавал особого внимания ситуации в ней. Однако, в этот раз он начал внимательнее изучать ситуацию в комнате.


Это была гостиная. Она не была большой, но здесь были диван и столик. Здесь также должен был быть телевизор. Однако, Вэй Хо думал, что ему могли понадобиться детали телевизора, так что убрал его на демонстрационную платформу.


В гостиной было две двери. Вэй Хо предполагал, что они вели в две спальни. Не стоило недооценивать жителей деревни. Многие небольшие дома в сельской местности были красивее и больше, чем дома в городе.


Вэй Хо осмотрел две спальни и увидел, что одна из них не была закрыта, а другая - была.


Вэй Хо поднял брови. Все это показалось ему непростым. Возможно, Лю Лэй планировал что-то скрыть.


Он пнул закрытую дверь и увидел пятна крови на полу. Вэй Хо подошел и увидел странное насекомое в луже крови. Насекомое было похоже на сороконожку. Это была тонкая сороконожка длиной около 20-30 сантиметров. Похоже, что ее разрезали острым оружием!


Вэй Хо терпеливо продолжил поиски. Он вскоре нашел сейф под кроватью. Вэй Хо вытащил сейф и достал свой охотничий нож. Он затем разрезал сейф пополам.


Вэй Хо увидел пять золотых слитков и кучу новеньких купюр в сейфе. Рядом с купюрами было уведомление.


«Валюту Китая можно использовать, чтобы разжечь огонь».


В итоге бумажные деньги были просто бумагой. Его ценность составляла всего лишь ‘100’, но когда число было бесполезным, бумажные деньги были просто бумагой.


Бумага тоже была очень полезной. Учитывая характеристики купюр, их по крайней мере можно было использовать, как шляпу, зонт или воздушный змей. Однако, удобнее всего будет их использование для разжигания костра.


Вэй Хо подобрал оставшуюся половину насекомого. Он смог его узнать. Это было ядовитое насекомое, называемое Разрушающим Телом Червем. Оставшаяся половина насекомого в паре с крепким телом и действиями Лю Лэя разъяснила всю ситуацию.


Вэй Хо покинул комнату и вернулся в лагерь. Он первым делом спросил: «Откуда вы родом?»


Все четверо были ошеломлены. Сяо Бинь сказал: «Мы трое из района Юнь Южной Границы».


Мо Гуюнь была немного удивлена: «Вот так совпадение. Я из города Цзянхай Южной Границы».


Вэй Хо спросил: «Я слышал, что в южной дикой природе есть...Гу. Именно так оно называется?»
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Глава 129: Перевод китайского языка


Хотя Вэй Хо был не очень хорош в географии, он знал, что Южная Граница не была прибрежной областью. Он не ожидал, что Южную Границу прошлого оттолкнет к побережью.


Вопрос Вэй Хо сбил с толку Мо Гуюнь и других. Мо Гуюнь вскоре спросила: «Люди из других провинций думают, что мы, люди южной природы, покупаем товар на рынке с ножом мясника в руке? Что у нас всех есть ядовитые насекомые и павлины?»


Это был первый раз, когда Мо Гуюнь шутила. Она наконец-то почувствовала чувство принадлежности к этому Каравану Странствующего Торговца.


Однако, Сяо Бинь был более осторожным. Он сделал шаг вперед и изменил тему: «Большой Брат Вэй, ты что-то узнал?»


Вместо того чтобы ответить, Вэй Хо спросил: «Где Лю Ин?»


Мо Гуюнь ответила: «Она спит. Она сильно ослабла, так что нуждается в отдыхе!»


Вэй Хо приблизился к Лю Ин, которая начала говорить во сне: «Пожалуйста, спасите моего брата».


Все молчали. Они узнали правду от Сяо Биня. Брат Лю Ин был мертв, и он, вероятно, умер от стыда. Что касалось фруктового ножа и раны на спине Лю Ин, у них были свои догадки.


Однако, все они ошибались. Вэй Хо был единственным, кто знал правду.


Вэй Хо внимательно изучил состояние Лю Ин. В ее Меню Здоровья не было болезней, но эти насекомые не относились к болезням, так что не появятся в Меню Здоровья.


Если кто-то хотел узнать, были ли подобные насекомые в теле человека, нужно было купить особое оборудование для сканирования или использовать ауру внушения, чтобы проверить. Однако, Лю Ин только что восстановилась от серьезной болезни, и у нее был нестабильный дух. Если он использует ауру внушения, это могло простимулировать ее разум.


Вэй Хо мог сказать, что она была в плохом настроении. Она была на грани нервного срыва. Будет лучше не мучить ее.


Вэй Хо спросил Сяо Биня и других: «Вы знаете что-нибудь о пробуждении от спячки?»


Мо Гуюнь ответила: «Ты, должно быть, говоришь о весенней молнии, которая будит подземных насекомых. Что ты хочешь сказать?»


«Соберите вещи, покиньте это место и продолжайте двигаться на северо-восток. Однако, берегитесь любых насекомых. Не ешьте сырую еду, не пейте воду, и окутайте тело одеждой. Не оставляйте зазоров. Если я не восполню свою энергию, вы можете не выжить!»


Дав им указания, Вэй Хо сказал: «Отправляйтесь первыми. Я отправлюсь в место, в котором похоронен Лю Лэй. Вэй Ша, ты возьмешь на себя командование. Прекратите практиковать ци. Внимательно следите за окружением!»


Вэй Хо покинул временный лагерь, сказав это. Ему казалось, что что-то было не так. Вэй Хо знал о Разрушающих Тело Червях. Эти насекомые были немного похожи на насекомых в фильмах. Они откладывали яйца в воде, фруктах и листьях. Как только животное выпьет зараженную воду или съест зараженные фрукты, листья или траву, яйца проникнут в его тело, поглощая питательные вещества. В итоге из тела вырвутся крошечные насекомые, пока хозяин еще был жив!


Яйца этих червей были очень маленькими, и их было сложно отличить. Их можно было с легкостью съесть по случайности. Игроки только могли обнаружить их из-за системных уведомлений. Обычно система сказала бы: «Это яблоко с Яйцами Разрушающих Тело Червей».


Однако, люди, у которых не было системы, не смогут их обнаружить. Вэй Хо предполагал, что Лю Лэй и Лю Ин ошибочно приняли яйца насекомых за еду.


Разрушающие Тело Черви могли произвести много яиц за один раз, но при проникновении в тело хозяина из них зародится всего один Разрушающий Тело Червь. Этот Разрушающий Тело Червь продолжит расти, пока не станет таким же большим, как обычный щенок. В итоге он вырвется из тела хозяина, пока тот все еще был жив.


Лю Лэй, вероятно, решил покинуть лагерь, потому что знал об этом.


Вэй Хо знал, насколько сильным был этот червь. Было всего два способа справиться с ним. Первым способом было его убийство, пока он все еще был молод. Вторым способом было убийство хозяина и сожжение трупа!


У Разрушающего Тело Червя была очень сильная атака. Если бы червь в теле Лю Лэя вырвался наружу в лагере, возникли бы невообразимые последствия.


Сяо Бинь был прав. Лю Лэй оставил надежду для других, потому что знал, что уже не выживет. Осознав, что его нож инфицировал Лю Ин, он немедленно опустился на колени. Он чувствовал вину. Вэй Хо догадывался, что он, вероятно, принес зараженную насекомыми еду.


Почему он хранил молчание? Почему он молил Вэй Хо сначала спасти его сестру? Почему он покинул лагерь?


Люди были сложными существами. Если человек не станет говорить, никто не узнает, о чем он думает, будь то мужчина или женщина.


Вэй Хо пришел в место, где был похоронен Лю Лэй, и увидел, что могила была разрыта изнутри. Вэй Хо подошел, но не увидел труп Лю Лэя. Он даже не увидел ни капли крови. Вэй Хо нахмурился.


Адское насекомое вылупилось? Почему я не вижу труп Лю Лэя?


Вэй Хо догнал странствующий караван. С караваном ничего не случилось. Древо-Человек был там, а Черный Дракон наблюдал с неба.


Вэй Хо объяснил всем ситуацию с Лю Лэем и Разрушающим Тело Червем, но не стал упоминать исчезновение трупа Лю Лэя.


Когда Вэй Хо объяснил всю ситуацию, Мо Гуюнь внезапно расплакалась. Она грустно сказала: «Какой хороший ребенок...»


Сяо Бинь почувствовал, что что-то было не так. Он хотел узнать о Разрушающем Тело Черве. Он знал, что Вэй Хо ушел туда разузнать об этом, но Вэй Хо не сказал, что что-то было не так.


Сяо Бинь не спрашивал. Он был достаточно умным, чтобы знать, почему Вэй Хо скрывал это.


Сяо Бинь тихо дал указания Лу Жэню и Лун Тао: «Будьте осторожны во время ночного сна!»


Вэй Хо сказал: «Ложитесь спать в одно и то же время. Я приготовлю веревочную лестницу для сна на дереве».


Именем Древо-Человека постепенно стало просто ‘дерево’. Именем лиловой кошки тоже постепенно стало ‘Лиловый Мяу’. Она уже присоединилась к странствующему каравану и получила благосклонность нескольких людей благодаря своему милому виду и милым навыкам.


Именем самовзрывающейся овечки Редкого ранга со временем стало ‘Маленькая Белая Овечка’. Пришла весна, и они начали суетиться. Им нужно было трудиться усерднее, чтобы расти в количестве.


Странствующий караван начал снова двигаться на север. Им потребовалось два дня или 96 часов.


На утро шестого дня странствующий караван Вэй Хо прибыл в долину. Они в прошлые два дня спали на толстых ветвях деревьев. Они не могли хорошо выспаться, потому что постоянно боялись. Они не смогут каждый день выдерживать настолько длинное путешествие.


Гигантское дерево хотело понести их, но прежде, чем Вэй Хо смог что-то сказать, Сяо Бинь отказал добрым намерениям гигантского дерева: «Господин Дерево, мы ценим вашу доброту. В конце концов, мы бы умерли бессчетное число раз без вашей защиты. Вот почему нам нужно ценить эту возможность тренироваться. Мы не можем просто скрываться под крыльями сильных».


Дерево не могло понять слова Сяо Биня, так что Вэй Хо перевел это на китайском языке: «Он говорит, что нет нужды».


Гигантское дерево ответило: «О».


Сяо Бинь потерял дар речи.


Почему ты переводишь для меня на китайском языке? Почему ты не позволил мне перевести? Это придает мне ощущение высокомерия?
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Глава 130: Розы


Сяо Бинь был беспомощен. Он был очень осторожным по пути. Он относился к Вэй Хо, дереву, и даже к Вэй Ша и носорогу с уважением. Он очень добро относился к Лу Жэню, Лун Тао, Мо Гуюнь и Лю Ин. Он не был надменным и был рад помочь другим.


Можно было сказать, что помимо того факта, что он выглядел немного обычным, с Сяо Бинем все было хорошо. Он был старшим в школьном классе, хорошим учеником и способным помощником в глазах учителя. Дома он был чутким и послушным сыном. Он также был социальной бабочкой снаружи.


Казалось, как будто он мог справиться со всем, превосходя любые трудности. Если его не сравнивать с такими существами Эпического ранга, как Вэй Хо и гигантское дерево, он был действительно внушительным экспертом.


Гигантское дерево все еще было относительно нормальным. Оно обычно впадало в глубокую спячку, когда останавливалось. Однако, мысли Вэй Хо были полной мешаниной. Он иногда встречал здания или добывал руду. Он мог уйти рыбачить или охотиться на зверей. Уходя каждый раз, Вэй Хо говорил: «Сяо Бинь, веди их за собой. Я покину вас на некоторое время».


Это верно, долг Вэй Ша был передан Сяо Биню. Сяо Бинь был сильнее, так что Вэй Хо намеревался тренировать его.


Однако, на это обычно уходило несколько часов или даже целый день. В этот период времени Сяо Бинь мог ни о чем не переживать.


В этот раз Вэй Хо снова сказал ему перед закатом: «Позаботься о караване. Я покину вас на некоторое время, но скоро вернусь». Вэй Хо вернулся только следующим утром со сбитым с толку Едоком Золота Редкого ранга, которого поймал.


24 часа для него были ‘скоро’?


Будет неправильно сказать, что он хотел поймать его, но Вэй Хо не связывал его, как белочку. Однако, его тело было большим, как у обычной Гигантской Панды. Вэй Хо только бросил ей кусок бронзы. Он обнял бронзу и ел ее, прыгая к каравану с Вэй Хо.


Сяо Биню стало немного интересно: «Тебе не нужно спать?»


Вэй Хо ответил: «Ты поймешь, как только достигнешь ауры внушения!»


Сяо Бинь очень сильно завидовал так называемой ауре внушения: «Когда я смогу стать экспертом ауры внушения?»


Вэй Хо сказал: «Смотри, думай, и ты поймешь больше».


Услышав слова Вэй Хо, Сяо Бинь внезапно подумал о словах учителя из высшей школы: «Смотри, пиши и больше думай. Тогда стандарты твоих сочинений вырастут!»


Да, это был невероятно сжатый совет.


Когда Вэй Хо вернулся в караван, тот снова отправился. Караван остановился через два часа.


Их глаза поприветствовала плоская долина. Две горы сдавливали долину, полную кустов роз.


Это был большой сад раз. Повсюду распускались красные, желтые, розовые и лиловые цветы.


Кусты роз были высотой около двух метров. На одном и том же кусте росли розы разных цветов. Это были прекрасные розы, и воздух наполнился их ароматом.


Мо Гуюнь была больше всех удивлена, видя розы. Она покинула группу и пошла вперед, как будто планируя сорвать одну или две розы. В этот момент Сяо Бинь поднял руку и предупредил ее. «Постой!»


Розы не были растениями, способными выжить в одиночку. Людям нужно было заботиться о розах, чтобы они смогли выжить. Из-за большого количества роз в этом месте возникла странная атмосфера.


Мо Гуюнь уже приблизилась к розам, когда ее остановил Сяо Бинь. Однако, ничего не случилось.


Она сорвала розу, и кусты роз покачнулись на ветру. Запах роз в воздухе стал сильнее.


Однако, ничего не случилось...


Сяо Бинь поднял руку, отказываясь отпускать. Чтобы избавиться от этого смущения, он сделал несколько шагов вперед и сказал: «Эй... Я тоже сорву парочку».


Однако, в этот момент случилось кое-что неожиданное. Бесчисленные кусты роз за Мо Гуюнь начали покачиваться. Цветы подобно стройным рукам вмиг схватили Мо Гуюнь. Шипы роз вмиг вонзились в ее тело. Большая сила начала втягивать ее в кусты.


Все были ошеломлены изменением. Они не ожидали, что розы их атакуют. В этот момент Вэй Хо прыгнул в воздух, приземляясь в нескольких десятках метров над кустами роз.


Бесчисленные змеи из молний кружились вокруг одной из его ног. Удар, пронизанный молнией, спустился с неба, поражая кусты роз. Вскоре шесть молний рассеялось, поражая окружающие кусты молний с ужасающей силой.


Все услышали громкий грохот. Спустя некоторое время из кустов роз вылетели бесчисленные куски веток.


Среди кустов роз появилось большое место. Мо Гуюнь упала на землю с ранами по всему телу. Ее одежду пронзили ветви роз.


К счастью, она все еще была в сознании. Хотя ее тело болело и чесалось, она изо всех сил постаралась приблизиться к Вэй Хо. В этот момент бесчисленные ветви роз начали свирепствовать, вырываясь из земли одна за другой. Они выросли на десять метров ввысь, атакуя Вэй Хо, как шипованные плети.


Вэй Хо холодно взглянул на эти кусты роз и поднял голову, делая глубокий вдох. Когда он вдохнул, сила была подобна на кита, глотающего воду. Ветер, возникший от этой силы, покачнул все цветы вокруг.


Вэй Хо мгновение спустя открыл рот.


Раздался рев.


Он выдохнул драконьим пламенем. Пламя дракона подуло в веерообразной форме благодаря ветру. Бесчисленные ветви роз вмиг испарились. Те, которые не испарились, начали потрескивать из-за высокой температуры.


Получив Навык Пламени Дракона, Вэй Хо еще ни разу не выдыхал пламя дракона, как дракон. Он только выплевывал небольшой шар огня, превращая его в клинок или огненную птицу. В этот раз пламя дракона наконец-то продемонстрировало свою силу.


Когда он выплюнул драконье пламя, все дико раскачивающие ветки роз перед Вэй Хо сгорели дочиста. Даже влажная земля потрескалась от высокой температуры.


Вэй Хо подумал, что атака завершилась. Однако, в этот момент две горных вершины начали дрожать. Камни и деревья посыпались с гор. Как будто вот-вот появится еще больший монстр.


Вэй Хо нахмурился. По всему его телу появились молнии, и на его спине появилось два огненных крыла. Казалось, как будто он взмывал в небо, сражаясь с монстрами, скрытыми в горах.


В этот момент кто-то выкрикнул: «Стой!»


Тряска в горах внезапно прекратилась, и боевой Вэй Хо постепенно стих. Кусты расступились, и выбежала тетенька сорока лет. У нее не было особой ауры внушения, и она носила грязную фермерскую одежду. У нее была темная кожа и шарф на голове. Она также держала мотыгу в руках.


Однако, кусты роз давали ей ауру внушения. Кусты роз расступились, открывая ей путь. Они опрятно покачивались по обеим сторонам, как будто подбадривая тетеньку.


Тетенька подбежала, проделывая путь через кусты роз. Однако, она внезапно остановилась и придержала колени, чтобы отдышаться.


«Дайте... отдышаться. Прекратите драться...»
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Глава 131: Горный бог


Тетушка выпрямила тело, когда смогла немного отдышаться. Кусты роз по обоим бокам ее тела снова начали покачиваться, пытаясь создать вокруг нее атмосферу.


Однако, тетушка махнула рукой: «Ладно, детки. Это мои соотечественники. У них нет дурных намерений. Дайте мне с ними поговорить».


Ветви цветов внезапно прекратили двигаться. Несколько цветов, на которые не подействовало пламя дракона, внезапно встало, как будто говоря: ‘Нет дурных намерений? Что это за бред? Вы не видите сухую землю и бесчисленные обожженные ветви?’


Вэй Хо был сбит с толку. Огненные крылья на его спине исчезли, но молния вокруг его тела не исчезала. Он спросил: «Ты зовешь эти цветы... детьми?»


Тетушка утешила растения и сказала Вэй Хо: «Да, они все еще дети. Я посадила их всего лишь несколько дней назад. У меня есть к ним чувства. Не вредите им. Они тоже не станут вам вредить».


Ветви роз больше не навредят Вэй Хо и другим, так как они каждый раз в панике уклонялись, когда Вэй Хо двигался.


Сяо Бинь и другие вбежали, помогая Мо Гуюню встать. Она сказала извиняющимся тоном: «Я в порядке. Это моя вина. Я сорвала цветы».


Вэй Хо взглянул на нее и спросил тетушку: «Если я не ошибаюсь, в этой земле похоронены кости многих животных. Эти розы настолько яркие, потому что росли, поглощая кровь, верно?»


Сердце Мо Гуюнь замерло на миг. Она подумала, что бы с ней случилось, если бы Вэй Хо не спас ее.


То, как все смотрели на тетушку, изменилось в данный момент. Может ли она быть тайным экспертом?


Тетушка сказала: «Вы, ребята... Люди ведь едят куриц, свиней и овец. Вам не позволено есть растений и животных? Если бы дети не защищали нас, мы бы были съедены зверями!»


«Вы, ребята?» - все были сбиты с толку ее словами.


«Забудьте. Пройдите со мной. Вы поймете, что происходит, когда увидите это. Вас шесть, верно? У нас есть цветочная выпечка. Пойдемте, я дам вам попробовать».


Пока дама говорила, из-за джунглей за ней вышел носорог. Лиловый Мяу, Едок Золота и дерево последовали за носорогом.


Тетушка потеряла дар речи.


Кусты роз уступили путь странствующему каравану Вэй Хо, чтобы тот мог пройти за тетушкой.


У тетушки была фамилия Ли. Она была садовником, работающим в саду роз. Когда время внезапно остановилось, она и другие работники сада роз были защищены золотым светом. Однако, не розы. Пятьсот лет спустя люди все еще были людьми, но розы уже не были розами.


«Тетушка, вы вернулись на Землю? Это эра динозавров?» - Сяо Бинь не смог избежать мыслей, что перенесся в другой мир.


Тетушка Ли взглянула на него: «Как это может быть фальшивкой? Я вчера видела, как трицератопс ворвался в сад роз».


Вэй Хо спросил: «Этот сад роз?»


Тетушка Ли сказала: «Это розы эры динозавров!»


Вэй Хо спросил: «Что насчет дикарей?»


«Дикари эры динозавров!»


Вэй Хо указал на носорога, лиловую кошку и гигантскую белку, которая ела железную руду.


«Носорог эры динозавров! Кошка эры динозавров! Белочка эры динозавров!»


Все потеряли дар речи.


Сяо Бинь слабо сказал: «Эксперты говорят, что млекопитающие появились после смерти динозавров. Люди появились позже».


Когда ветви роз по обеим сторонам поддержали ее, тетушка Ли уверенно сказала: «Можно ли экспертам доверять? Вы знаете, что настоящее?»


Вскоре все вышли за тетушкой Ли из сада роз. Они увидели поместье и более десяти бегающих вокруг детей. Двадцатилетняя учительница выкрикнула: «Не бегайте! Слушайте мои приказы. Схватите мотыги. Мы научимся сажать цветы и деревья!»


Тетушка Ли объяснила: «Эти дети пришли в наш сад роз поиграть. Учительница взяла их сюда поиграть, но их перенесло в эру динозавров с нами. Мы попросили учителя посадить цветы и деревья для них, чтобы они смогли выжить в саду роз».


Вэй Хо был сбит с толку: «Как вы общаетесь с розами? Как они понимают, о чем вы говорите?»


Услышав это, тетушка Ли улыбнулась, но ее глаза не могли скрыть самодовольство: «Это началось благодаря моим годам опыта в посадке деревьев. Когда я впервые сюда прибыла, мы тоже боялись. Однако, семена роз и мотыга в моих руках перенеслись сюда со мной. Из-за семян растений и мотыги меня призвал Горный Бог, надеясь, что я смогу помочь ему вырастить всевозможные растения. Когда я съела фрукт, который он дал мне, розы начали понимать мои слова».


Все были изумлены. Они были шокированы этим.


Древо-Человек остановился и сказал Вэй Хо: «Я не стану входить внутрь. Я отдохну здесь. Позови меня, если что-нибудь понадобится».


Помимо Вэй Хо никто не понимал, о чем говорило гигантское дерево. Он взглянул на гигантское дерево и задумался, после чего сказал: «Все в порядке. Животным тоже лучше остаться. Вэй Ша, хорошенько о них позаботься».


Древо-Человек остановился. Он выкопал большую яму и закопал нижнюю половину своего тела. Снова закрыв глаза, он как будто превратился в настоящее дерево.


Животные и дикари в команде остановились, отдыхая у дерева. Едок Золота вскочил на ветку дерева и уставился на Вэй Хо и других, продолжая жевать металл.


«Большая Сестра Ли, ты вернулась. Ты... кого-то привела?» - учительница с уважением поприветствовала Большую Сестру Ли, но была удивлена, видя Вэй Хо и других за Большой Сестрой Ли.


Большая Сестра Ли махнула рукой: «Я привела с собой гостей. Приготовь еду!»


Вэй Хо сказал: «Не думаю, что здесь есть мясо. Я принес с собой мясо. Давайте перекусим вместе».


Услышав о еде, взрослые и дети в саду роз сглотнули.


Вэй Хо взглянул на Мо Гуюнь: «Доктор Мо, ты должна уметь готовить. Помоги им. Мы не можем есть, не внося вклад!»


Глаза Мо Гуюнь стали шире: ‘Я ранена, и у меня порвана одежда. Я в спешке накинула пальто, которое нашла в деревне Лю Ин. А теперь ты просишь меня готовить?’


Тетушка Ли сказала: «Юная дама, ты была ранена ранее, не так ли? Тебе не нужно готовить. Пойдем со мной, я дам тебе лекарство»


Вэй Хо взглянул на Сяо Биня. Сяо Бинь немедленно понял. Он прыгнул вперед, сказав: «Я знаю, как готовить. Я помогу. У нас здесь много мяса, но нет поваров. Отлично, нам больше не придется есть жареное мясо».


Когда он упомянул мясо, дети проглотили слюну. Они десять дней не ели мясо, вместо чего каждый день ели только лепестки цветов и фрукты. Если бы не мука в особняке, они, вероятно, не смогли бы есть цветочную выпечку.


Вэй Хо с одобрением посмотрел на Сяо Биня и сказал тетушке Ли: «Я хотел бы встретиться с Горным Богом, которого вы упомянули. Это возможно?»
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Глава 132: Ты сможешь пройти остаток путешествия только сам


Тетушка Ли немедленно согласилась: «Я отведу тебя туда после ужина!»


Она провела Мо Гуюнь в поместье. Это было небольшое поместье, так как здесь было всего два этажа. Второй этаж выглядел, как место, в котором можно было остаться на ночевку. Первый этаж был местом для изготовления и продажи свежей цветочной выпечки. Часть особняка рухнула. Возможно, потому что в той части никого не было во время остановки времени. К счастью, на складе и в комнате с лапшой трудились люди, так что все, что было внутри, сохранилось.


Помимо этого не было других следов зданий людей. Здания были окружены почвой, а от двери вела тропинка. Там были разбросанные сорняки. Похоже, что соседние сорняки были очищены.


Не так далеко находилось недавно прополотое поле. Там работало две женщины с сельской местности.


Во внутреннем дворе было две молодых женщины - повара. Они достали оставшуюся муку и приготовили цветочную выпечку. Затем они положили ее в большую емкость, чтобы зажарить. Под котелком были выложены кучи камней. Вскоре дым закружился, соединяясь с облаками ближе к середине гор.


На одной стороне особняка был маленький ручей. Учительница отвела детей к ручью: «Маленькие друзья, давайте вымоем руки и приготовимся есть. Нам нужно вымыть руки, или мы заболеем!»


Вымыв руки, учительница отвела учеников во внутренний двор, где они присели. Она затем сказала: «Мы будем есть гранаты. По одному каждому. Нам нельзя перебирать!»


Вэй Хо и другие были сбиты с толку. Одного граната каждому будет достаточно?


Они затем увидели один из так называемых гранатов. Один гранат должен был быть по размеру, как яблоко!


Однако, у этого граната была высота человека. Его кожица была очищена, и были видны ряды семян граната. Каждое из них было размером с яблоко.


Дети изменились в лицах, видя гранат. Толстячок в черной одежде внезапно встал: «Я не хочу есть гранаты. Я хочу поесть мяса!»


Учительница быстро подошла, чтобы его утешить: «Юный друг, не будь таким переборчивым. Иначе ты будешь истощенным!»


Маленькая девочка подошла к Лу Жэню с кусочком гранта в руках: «Братик, угощайся гранатом».


Лу Жэнь был приятно удивлен: «Спасибо, сестричка».


Он взял фрукт и довольно откусил...


Лу Жэнь вздрогнул, хватаясь за нос: «Он - чертовски кислый!»


«Ха-ха-ха-ха!» - дети начали смеяться, как и маленькая девочка.


Вэй Хо был немного удивлен. Он взял фрукт и съел его. Фрукт действительно был кислым, но в нем была особая энергия. Энергия потекла через его тело, и его клетки как будто ожили.


«Верно, это хорошая штука. У вас есть семена граната? Я обменяюсь с вами чем-то аналогичной ценности», - сказал Вэй Хо.


Рот Лу Жэня наполнился чувством кислоты. Он не ощущал ни капли сладости. Он сжал нос и сказал: «Большой Брат Вэй, это такая кислая штука...»


Прежде, чем он успел договорить, одна из женщин-поваров улыбнулась, сказав: «Юный привлекательный друг, ты не знаешь об эффектах этого фрукта. Ты не будешь испытывать усталость весь день, если съешь один утром. И тебе будет достаточно пять или шесть часов сна!»


Лу Жэнь был сбит с толку: «Зачем спать так долго?»


Двое взрослых покраснели: «Что еще нам делать, если мы не сможем спать?»


Лица Лу Жэня и Лун Тао покраснели. Два девственника с чистым сердцем вмиг подумали о множестве неописуемых вещей. К тому же, они пришли к осознанию, что в Поместье Роз не было взрослых мужчин!


Вэй Хо улыбнулся. Молодые люди были и правда простодушными.


«Пойдемте, давайте поедим свежей цветочной выпечки!» - две женщины - повара положили выпечку на стол. Дети уже не могли продолжать ждать. Учительница вмиг выкрикнула: «Дети, не поднимайте шум! Ешьте надлежащим образом!»


«Я хочу мяса!» - толстячок снова был недоволен.


Лу Жэнь и Лун Тао только присели, когда девушки-повара присели по бокам от них. У них были красные лица, а в их виде был заметен энтузиазм.


В этот момент Сяо Бинь и две тетушки достали большую кастрюлю: «Мяо здесь. Мы сможем поесть после пяти или шести часов готовки!»


Вэй Хо взглянул на Сяо Биня. Сяо Бинь покачал головой, демонстрируя, что не было проблем.


Тетушка Ли вышла с Мо Гуюнь. Она переоделась из грязной одежды, надев новый набор одежды, что придало ей прекрасный вид. Тетушка Ли громко сказала: «Давайте есть!»


Все начали есть. Вэй Хо взял бисквит. Это был новый для него запах, особенно цветы роз в бисквитах. Вэй Хо почувствовал, как ци в его теле движется быстрее.


Он только почувствовал, как его скорость ци и кровотока растет. Однако, лица Сяо Биня, Мо Гуюнь, и молодых девушек из Сада Роз покраснели. Они начали тяжело дышать, чувствуя жар в теле, а на их лбах выступил пот.


Что-то было не так...


Вэй Хо подумал об этом, сказав: «Я закончил есть. Скажите мне, где находится Горный Бог. Я схожу с ним увидеться. Я хочу задать ему много вопросов!»


Дыхание тетушки Ли ускорилось, и она сказала: «Как человек может так мало есть? Как можно работать, если не насытиться?»


Женщины покраснели, опуская головы.


Вэй Хо немного приподнял голову, посмотрев на все вокруг холодным глазами. Все почувствовали холодок в спине. Чувство жжения вмиг было подавлено, и все покрылись холодным потом. Тело тетушки Ли тоже вздрогнуло. Она вспомнила, что Вэй Хо упоминал Горного Бога.


Сяо Бинь действительно был экспертом в чтении выражения лиц людей. Он вмиг встал и сказал: «Большой Брат Вэй - эксперт тренировки ци. Он не нуждается в пище, так что немного ест. Все остальные из нас могут есть».


Холодные глаза Вэй Хо постепенно вернули тепло. Он подсознательно относился ко всем присутствующим, как к молодежи. Как кто-то из молодежи смел так говорить со старшим? У него желание смерти?


В конце концов, он прожил более трехсот лет. Его идеология и склад ума значительно изменились, и он подсознательно относился к другим, как к молодежи.


Тетушка Ли вернулась в норму. Она встала и уважительно сказала: «Я отведу вас к Горному Богу. Похоже, что он хочет увидеться с вами».


Вэй Хо кивнул и ушел с тетушкой Ли. Все место затихло на миг. Сяо Бинь в итоге сказал: «Давайте продолжим есть. Это вкусный фрукт... Он такой кислый!»


Атмосфера вернулась в норму, и все начали счастливо есть. Однако, Сяо Бинь и Мо Гуюнь не смели прикасаться к цветочной выпечке.


Вэй Хо пошел за Тетушкой Ли из Особняка Раз и прошел по избитому пути к зеленой горе.


Сделав несколько шагов, Тетушка Ли сказала: «Горный Бог находится в конце этого пути. Никто не смеет входить сюда без его зова. Я не могу входить. Вам придется самому пройти остаток пути».
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Глава 133: Твои друзья покинули караван


Вэй Хо посмотрел на Тетушку Ли и увидел, что она уважительно поклонилась в конце пути, после чего ушла.


Вэй Хо продолжил шагать вперед. Придя к концу, он увидел там девять колонн. Колонна посередине была самой высокой. Другие колонны стояли вокруг, формируя похожую на часы структуру.


Вэй Хо затем увидел гигантского белого каменного голема. Голем был высотой около восьмидесяти метров, и половина его тела была внутри горы. Половина его тела была покрыта зеленым мхом.


Вэй Хо увидел, что каменный голем смотрел в небо и не двигался. Если бы не системное уведомление, он бы подумал, что это была гигантская статуя.


Вэй Хо узнал личность голема благодаря системному уведомлению.


Горный Гигант, Эпический, бесполый, 398 лет.


«Солнце должно было достичь пика 200 лет назад. Однако, оно только взошло. Мы почти там? Или это слишком медленно?» - пробормотал Горный Гигант. Он говорил на горном языке.


Губы Вэй Хо сжались: «Ты говоришь, что день не стал длиннее? Просто наши рефлексы и движения ускорились? Вот почему ты думаешь, что день кажется длиннее?»


Все вокруг него было неподвижным, как будто он достиг скорости света.


Горный Гигант опустил голову и немного сжал губы: «Это очень интересно. Сначала я не знал, чем были статуи, защищаемые золотым светом. Я не ожидал, что они оживут и назовут себя людьми несколько дней назад. Я очень в вас заинтересован. Почему вы такие особенные?»


Вэй Хо погладил подбородок: «Ты поэтому их защищаешь? Ты наблюдаешь за людьми, пытаясь их понять? Если ты поймешь, то что сделаешь?»


Гигант сказал: «Не знаю, стану ли я что-то делать. Да... Пока это не угрожает моей безопасности, я буду пацифистом. Я верю, что все живые существа в мире равны. Люди, животные и големы равны. Я надеюсь, что смогу ладить с ними всеми».


Вэй Хо кивнул. Так как подобное существо Эпического ранга жило здесь, а также учитывая природный барьер из кустов роз, это место действительно было раем!


Горный Гигант поднял голову и посмотрел на небо: «Сотню лет назад появилась группа людей верхом на пегасах. Все они были на Эпической стадии. Они двигали горы и заполняли моря, преображали горы и реки, а также ловили существ Эпического ранга. Более столетия назад рядом был невероятно раздражительный Магический Тираннозавр. Однако, он был пойман. Иначе я бы не стал Эпическим существом».


Вэй Хо знал, о каком Магическом Тираннозавре шла речь.


Не стоило быть слишком высокомерным, был ли ты человеком или зверем...


Вэй Хо долгое время говорил с Горным Гигантом. Они были почти одинакового возраста и могли говорить о многих вещах. У Горного Гиганта были свои взгляды и мысли на многие вещи. Хотя эти мысли и взгляды не были зрелыми, они дали Вэй Хо вдохновение.


Вэй Хо во время разговора подумал: ‘Я никогда не думал об этих вопросах. Я только отвечал на них со знаниями, которые получил тогда’.


Например, у Горного Гиганта было свое мнение о времени: «Есть восемь часов дня и восемь часов ночи. Посмотри на колонны, которые я возвел перед собой. Я назвал их солнечными часами и использую их для записи времени. Смотри, тень достигла самой длинной колонны. Это означает, что прошел один час».


Вэй Хо знал, что так называемые солнечные часы и ‘часы’ были названы так переводящей системой. Это мог быть не точный термин, но его было достаточно, чтобы показать то, что Горный Гигант хотел выразить.


Вэй Хо не стал раздумывать или выдумывать. Он просто сказал: «Во времени людей 48 часов в одном дне, 60 минут в одном часе, и 60 секунд в минуте».


Горному Гиганту стало интересно: «Сколько длится одна секунда?»


Вэй Хо моргнул и щелкнул пальцами. Затем он сделал два шага.


Горный Гигант кивнул: «Я понимаю. Вы, люди, живете так быстро, потому что у вас невысокая длительность жизни, верно?»


Вэй Хо подумал и сказал: «Нет, мы все спешим».


Горный Гигант кивнул: «Время не увеличилось или уменьшилось. Просто различные существа шагают быстро или медленно. Я думаю, что на мысли о проблеме потребуется четыре часа. Иногда я трачу целый день на наблюдение за солнцем. Я думаю, что солнце - это мифическое существо. Оно любит Землю, как мать. Возможно, Земля - это дитя».


У Горного Гиганта, возможно, очень давно не было времени с кем-то пообщаться. Он много говорил с Вэй Хо, многое ему рассказал, и продолжал рассказывать свои истории. Что более важно, он говорил очень медленно, как местный телевизионный сериал. Он прекратил говорить, когда Вэй Хо сказал несколько слов.


Вэй Хо вернулся после разговора с Горным Гигантом в течение семи или восьми часов. Солнце было прямо посреди неба. Горный Гигант сказал, что ему нужно было смотреть на солнце и думать о камнях. Однако, прежде, чем Вэй Хо ушел, он сказал: «У всего есть свой путь. Мы не можем вмешиваться. У всего есть окончательная точка назначения. Мы не можем это остановить».


Вэй Хо не понимал, почему Горный Гигант сказал это. Возможно, он видел слишком много смертей, как и Вэй Хо. Он также видел разрушение многих вещей. Возможно, в один день он увидел свое разрушение. Как и сказал Горный Гигант, все придет к концу.


Когда Вэй Хо вернулся в Поместье Роз, у Сяо Биня и других был второй прием пищи. Вэй Хо подошел к двери, сказав: «Нам нужно идти!»


Сяо Бинь немедленно встал. Мо Гуюнь мгновение колебалась, после чего тоже встала. Однако, Лу Жэнь, Лун Тао и Лю Ин не двигались.


Вэй Хо нахмурился. Атмосфера внезапно изменилась. Все в страхе посмотрели на Вэй Хо, особенно Лу Жэнь и Лун Тао.


Мо Гуюнь подошла и сказала: «У сестрички Лю Ин не очень хорошо со здоровьем. Для нее будет нехорошо путешествовать с нами. Тетушка Ли долгое время говорила со мной. Почему бы нам не позволить ей остаться здесь?»


Вэй Хо кивнул: «Я не стану никого принуждать. Можете остаться, если хотите!»


Вэй Хо посмотрел на Сяо Биня: «Ты остаешься?»


Сяо Бинь твердо покачал головой: «Нет, я хочу пойти с тобой».


Вэй Хо посмотрел на Лю Жэня и Лун Тао. Они встали, выглядя так, как будто не знали, что делать. Они не смели поднимать головы под взглядом Вэй Хо, но робко сказали: «Прости, Большой Брат Вэй. Для нас слишком опасно путешествовать снаружи. Учитывая нашу силу, мы будем просто обузой для тебя. Мы пойдем за тобой в следующий раз!»


Системное Уведомление: «Лу Жэнь и Лун Тао покинули твой странствующий караван».
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Глава 134: Серебро


Глаза Сяо Биня широко раскрылись, когда Лу Жэнь и Лун Тао договорили: «Лу Жэнь, Лун Тао, вы двое... так просто сдадитесь? Нас все еще ждет великое будущее. Если мы остановимся здесь...»


Лу Жэнь внезапно прервал Сяо Биня: «Брит Бинь! Мы - не ты. У нас нет таланта или настойчивости. Мы просто обычные люди. Это верно, мы все фантазировали о том, чтобы стать такими сильными супер-людьми, как ты, Большой Брат Вэй. Однако, большинству людей нужно смотреть правде в глаза. Хотя внешний мир волнующий, ему сопутствует опасность. Хотя Поместье Роз небольшое, это безопасное и стабильное место. Мы подумали об этом. Это верный путь для нас!»


Сяо Бинь уставился на Лу Жэня и Лун Тао, потеряв дар речи. На его лице было недоверие.


Почему? Почему вы выросли такими?


Вэй Хо посмотрел на Мо Гуюнь: «Ты остаешься?»


Ошеломленная Мо Гуюнь покачала головой: «Нет... Я хочу уйти».


В саде роз была немного странная атмосфера. Она не хотела оставаться.


Вэй Хо кивнул. Он внезапно подумал о словах гиганта. Затем он сказал: «Каждому предстоит пройти свой путь. Все отвечают за свой собственный выбор. Мы разделимся здесь. Сяо Бинь, попрощайся с друзьями... Да, тетенька Ли, мне нужны семена граната и семена роз. Я обменяю шерсть и мясо животных на них».


Вэй Хо использовал мясо и шерсть животных в обмен на семена граната и роз. Он бросил их на платформу. С этими вещами будет проще хранить некоторые ресурсы.


Сяо Бинь обнял друзей: «Я буду скучать по вам, парни. Я вернусь, когда стану сильным, как Большой Брат Вэй!»


Вэй Хо, который уже получил то, что хотел, ушел с ними двумя. Другие люди вышли из Поместья Роз к двери и попрощались с ними. Вэй Хо сорвал огромный гранат перед уходом. Это было редкое сокровище. Его прием увеличивал эффективность культивации ци.


Древо-Человек выкопался из земли. Странствующий караван продолжил путешествие без трех человек.


«Большой Брат Вэй потратил от двух до трех лет на тренировку. У меня не очень хороший талант, но должно быть достаточно, если я потрачу шесть или семь лет на тренировку, верно?» - пробормотал Сяо Бинь.


Гигантское дерево спросило: «Что он сказал?»


Вэй Хо сказал: «Он сказал, что хочет стать Эпическим созданием за шесть или семь лет».


Гигантское дерево было шокировано: «Почему он так высокомерен? Что дает ему уверенность?»


Сяо Бинь увидел преувеличенное выражение на лице гигантского дерева и спросил: «Большой Брат Вэй, что сказал Господин Дерево?»


Вэй Хо взглянул на него: «Он сказал, что высокого мнения о тебе!»


Сяо Бинь кивнул: «Я буду работать усерднее, чтобы оправдать ожидания Большого Брата Вэя и Господина Дерева».


Вэй Хо потерял дар речи.


Нет, нет, у нас нет надежд.


Группа продолжила путешествовать. Через два дня стометровый Древо-Человек внезапно сказал: «Я видел лагерь людей недалеко впереди. Я подожду вас здесь».


Вэй Хо ранее говорил с Древо-Человеком, объясняя ему, чем был караван. Древо-Человек знал, что Вэй Хо будет делать остановки для торговли с другими.


Вэй Хо спросил: «Что это за лагерь?»


Это был лагерь игроков или лагерь людей? В первом случае он сможет заработать Магические Камни.


Древо-Человек сказал: «Там много людей. Там упорядоченно выстроенные здания. Люди говорят и смеются. Они занимаются фермерством. Несколько человек разжигает костер».


Уже был вечер, и солнце близилось к горизонту.


Вэй Хо сказал: «Белка и лиловая кошка останутся. Другие пойдут со мной в лагерь для торговли».


Лиловая кошка лениво разлеглась и зевнула. Она затем разлеглась на земле, отдыхая. Едок Золота высунул голову из-за ветвей дерева. Он жевал кусок металла, наблюдая за тем, как Вэй Хо двигается к лагерю людей.


Они прошагали два часа.


Сяо Бинь потерял дар речи.


Это было недалеко?


Появление Вэй Хо обеспокоило людей в лагере. Они выбежали и в шоке посмотрели на носорога, Вэй Ша и Сяо Биня.


Похоже, что они игнорировали Вэй Хо...


Вдруг из толпы протиснулся девятнадцатилетний парень, в шоке выкрикнув Вэй Хо: «Ты... Лю Хо! Лю Хо, это ты? Так давно не виделись!»


Человек подошел к Вэй Хо и попытался пожать ему руку.


Вэй Хо был сбит с толку.


Кто ты? Кто этот Лю Хо?


Он протянул руку: «Привет, привет!»


Мужчина похлопал Вэй Хо по плечу: «Не ожидал, что ты придешь в этот мир. Должно быть, это судьба!»


Кто ты, черт возьми, такой?


В этот момент кто-то внезапно выкрикнул: «Уступите путь, Большой Брат Лю Сыу здесь!»


Парень нахмурился, сказав Вэй Хо и другим: «будьте осторожны, у этого человека дурной нрав. Сейчас именно он дает приказы в нашем лагере».


Толпа расступилась, и Лю Сыу вышел. Вэй Хо посмотрел на него. Разве это не искусственное создание.


Лю Сыу сделал несколько шагов и приблизился к Вэй Хо. Он затем уважительно сказал: «Здравствуй, странствующий торговец. Я - человек, отвечающий за этот лагерь. Если ты хочешь заняться торговлей, то можешь обмениваться со мной!»


Сяо Бинь был сбит с толку.


Мо Гуюнь тоже была сбита с толку.


Кто сказал, что у него дурной нрав?


Однако, Вэй Хо немедленно понял, почему искусственное создание было таким вежливым. Вэй Хо в данный момент был на 32 уровне, опережая других в ранге. Он превзошел, потому что задания 30 уровня использовались для выполнения задания Редкого ранга. Это задание было слишком сложным, и все игроки кроме Вэй Хо застряли на нем.


Лю Сыу был только на 30 уровне, тогда как Вэй Хо - на 32-ом. Вот почему Лю Сыу уважал Вэй Хо.


Вэй Хо сказал: «У меня есть несколько пойманных дикарей. Они вам нужны?»


Лю Сыу присмотрелся к дикарям за носорогом поближе, сказав: «Если дикарей приручить, они послужат хорошей рабочей силой. Твои дикари... Да, с точки зрения скорости приручения они стоят по крайней мере 1600 единиц серебра. Однако, в нашем лагере сейчас нет столько серебра. Можешь проверить инвентарь нашего лагеря и найти ресурсы, на которые хочешь произвести обмен!»


Вскоре перед глазами Вэй Хо появился виртуальный экран. Его не видел никто кроме Вэй Хо и Лю Сыу. Вэй Хо просмотрел его - в нем было довольно много ресурсов. Там были пиво, лекарства, травы, пластик, запасные детали, сталь, железная руда и уголь. Все это были драгоценные материалы. Они недешево стоили в Магазине Магических Камней, но были дешевыми в меню торговли.


«Я хочу железо, сталь и лекарства!»


Лю Сыу очень уважительно себя вел и говорил дружественным тоном. Он внимательно осмотрел Вэй Хо и сказал: «Я оценил ценность дикарей, и тебе нужно заплатить 3000 единиц серебра».


Вэй Хо подозвал Сяо Биня: «Поговори с ним!»


Социальные навыки Сяо Биня были на седьмом уровне, выше, чем у Вэй Хо.


При виде Сяо Биня Лю Сыу изменился в лице. Похоже, он был недоволен, что ему приходится говорить с Сяо Бинем. Он холодно сказал: «Если вычесть стоимость дикарей, твоему каравану придется заплатить 2700 единиц серебра».


Сяо Бинь был сбит с толку.


Почему цена упала на 300 единиц серебра?
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Глава 135: Свет снова обнял Вэй Хо


Вэй Хо был удивлен. Похоже, что социальные навыки были и правда полезными.


У Вэй Хо не было ни капли серебра с собой. Однако, у него были другие хорошие товары - бронза и минералы. Бронза была очень ценным товаром. Один килограмм бронзы был равен 300 единицам серебра. У Вэй Хо было несколько тонн бронзы.


Он использовал бронзу, чтобы сократить разницу в цене, а также обменял оставшиеся 1600 серебряных монет в лагере. Когда обмен был завершен, Лю Сыу громко рассмеялся: «Пойдемте, уже поздно. Давайте останемся здесь на ночь, и у нас скоро будет собрание у костра. Однако, весь товар в лагере был собран. Один, два...»


Прежде, чем он успел договорить, из толпы вышел мужчина средних лет. У него были широко раскрытые глаза: «Сяо Юнь, это ты? Сяо Юнь!»


Мо Гуюнь в шоке посмотрела на мужчину средних лет. Ее глаза повлажнели мгновение спустя: «Папа!»


Они обняли друг друга. Отец коснулся лица дочери: «Это хорошо, что ты в порядке. Это и правда хорошо, что ты в порядке!»


Сяо Бинь посмотрел на эту сцену и вздохнул. Однако, он был немного сбит с толку. Почему так много людей перенеслось в этот мир?


Небо постепенно стало темнее. Люди зажгли костры и начали танцевать вокруг них. Это была безопасная зона. Ни одно дикое существо не вторгнется в нее. Они могли мирно танцевать, пить и есть мясо в безопасной зоне.


Вэй Хо сел перед деревянным столом. Он заказал бутылку пива, начав пробовать его вкус.


Почему люди пили спиртное? Вино было лишь воспоминанием в его разуме.


В этот момент Сяо Бинь подошел и присел рядом с Вэй Хо. Он не смел прерывать Вэй Хо от наблюдения за величественной вечеринкой у костра.


Сяо Биню стало немного грустно: «Сестра Мо может вскоре покинуть наш караван. Наша группа становится меньше и меньше».


Вэй Хо улыбнулся: «Все в одиночестве. От школы до выпуска, от работы до пенсии, от жизни до смерти, тебе нужно пройти собственный путь одному!»


Сяо Бинь поднял голову. В его глазах замерцал свет: «Это... осознание и одиночество сильных? Я понимаю!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Что ты понимаешь?


Пока они пили, Вэй Хо внимательно пробовал каждый глоток своего напитка. Он пил медленно, но Сяо Бинь не смел пить слишком быстро. Он жил слишком осторожно всю свою жизнь.


В этот момент Мо Гуюнь привела отца к их столу. Отец Мо Гуюнь поклонился перед Вэй Хо.


«Господин Вэй, я благодарен, что вы вернули мне дочь. Вы можете не знать этого, но у нее с юного возраста не было матери. Я - единственный, кто у нее есть...»


Вэй Хо проигнорировал его. Посередине предложения отец Мо достал жемчужный камень. Внимание Вэй Хо было приковано к камню.


Отец Мо мягко сказал: «Я не так давно его выкопал. В то время моя кирка раскололась. Я подумал, что это сокровище, которое я не мог давать Лю Сыу. Так как вы спасли мою дочь, я решил дать вам это в качестве благодарности!»


Сяо Бинь нахмурился. Это был просто маленький камень, но он служил в качестве отплаты благодарности. Не был ли этот мужчина слишком наивным?


Вэй Хо взял камень, сказав: «Хорошо, мы закончили. Мы больше никак друг с другом не связаны!»


Сяо Бинь был сбит с толку.


Брат Вэй - такой тактичный человек.


Вэй Хо крепко схватил камень в руке. Он увидел истинную природу камня в системном интерфейсе.


«Руда Резонанса Золота из космоса со всевозможными невероятными характеристиками. Метод добычи: Неизвестен».


Хотя у Вэй Хо был спокойный вид, он был шокирован. Этот камень в действительности был золотой рудой. Этот кусок золота был чем-то хорошим, чем-то, что нельзя было описать словами!


Вэй Хо попытался направить внутреннее ци в камень, но тот казался бездонной ямой. Сколько бы внутренней энергии ци он не направлял внутрь, его не удастся наполнить.


Вэй Хо достал немного бронзы и схватил оба предмета, как будто сжимая орех. Однако, бронза раскололась на куски.


Прежде, чем я успел применить силу, бронза раскололась!


Хорошая штука!


Когда Вэй Хо достал золотую руду, перед ним появилось системное уведомление: «Мо Гуюнь покинула странствующий караван».


Вэй Хо поднял голову и спросил: «Ты планируешь остаться в этом лагере?»


Мо Гуюнь была ошеломлена. Она не знала, что сказать, но ее отец продолжил разговор: «Сяоюнь - просто слабая женщина. Сейчас, когда внешний мир в хаосе и настолько опасен, мы обсудили этот вариант. Позвольте ей остаться!»


Вэй Хо кивнул: «Ты должна остаться».


У каждого был свой путь, и каждый принимал свой выбор. Им нужно было заплатить цену за свой выбор.


Отец Мо сказал Мо Гуюнь: «Останься и попрощайся с господином Вэем и другими. Это вечеринка. Можешь даже пригласить их на танец. Это прекрасная ночь. Не трать ее попусту!»


Мо Гуюнь села на другой стороне с красным лицом. Она не смела мешать Вэй Хо смотреть на костер, но принесла ему бутылку пива.


«Большой Брат Вэй, я уважаю тебя. Спасибо за спасение моей жизни!»


Вэй Хо только сделал глоток, тогда как Мо Гуюнь выпила залпом. Вскоре ее лицо покраснело.


Спустя некоторое время она прилегла на деревянный стол, выглядя действительно пьяной.


Вэй Хо взглянул на Сяо Биня: «Отнеси Мо Гуюнь обратно, чтобы она смогла отдохнуть».


Сяо Бинь был немного удивлен. Он указал на себя: «Я?»


Вэй Хо кивнул: «Дай мне в мире понаблюдать за костром и ночным небом».


Сяо Бинь кивнул и ушел с Мо Гуюнь. Вэй Хо пил в одиночестве, наблюдая за людьми, танцующими вокруг костра. Спустя несколько часов костер погас, и танцующие люди пошли спать.


Вэй Хо остался на месте. У него все еще осталось две третьих бутылки пива. Он тихо наблюдал и пил, пока на площади еще были люди. Огонь погас, и мир стал тихим и темным.


Вэй Хо поднял голову и посмотрел на звездное небо. Звездный свет рассеялся, сияя на тело Вэй Хо.


Вэй Хо прищурился, уставившись на ночное небо. Он вдруг почувствовал, как все вокруг исчезает. Весь мир был окутан тьмой, и был виден только неясный свет.


Это был луч света. Этот луч света был источником духа Вэй Хо. Это был кристалл души Вэй Хо. Это была звезда. Единственная звезда, сияющая в необъятном море тьмы.


Казалось, как будто это одновременно было мгновение и вечность. Вэй Хо вдруг почувствовал на себе взгляд. Он открыл глаза и увидел человека, выходящего из комнаты. Другой человек увидел Вэй Хо и был шокирован. Он спросил: «Ты еще не пошел спать? Ты просидел здесь сам семь или восемь часов?»


Вэй Хо не говорил. Он просто сидел в темноте, как статуя.


Я сплю?


Мужчина схватился за промежность: «Я уже не могу держаться. Я слишком много выпил прошлой ночью. Я уже не могу держаться!»


Он побежал в уборную. Вскоре люди начали просыпаться один за другим. Они здоровались друг с другом, зажигая факелы в лагере. Свет снова обнял Вэй Хо.


Вэй Хо посмотрел на звездное небо, чувствуя беспрецедентное одиночество.
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Глава 136: Ты поел?


До рассвета осталось еще несколько часов, но люди уже проснулись. Они начали ежедневную работу, включаю стройку, лесозаготовки, фермерство, посадку растений и перенос воды.


Лю Сыу рано проснулся. Он начал давать всем указания в работе. Он не был уставшим, но был очень строгим.


«Я уйду, как только научу вас выживать. Вам нужно ценить это время. Будет лучше, если вы перед моим уходом найдете себе лидера, который поможет вам двигаться вперед. Вы умрете, если не будете двигаться вперед в этом мире. Вам нужно помнить это!»


Хотя все были немного недовольны, они не жаловались. Лю Сыу однажды продемонстрировал могущественную силу, устрашая всех. Никто не смел жаловаться. Помимо этого Лю Сыу сказал, что вскоре уйдет, так что все решили потерпеть чуть дольше.


В этот момент Сяо Бинь выбежал из хижины. У него была немного беспорядочная одежда, и он вздрагивал, когда дул ветер: «Это и правда холодный ветер!»


Он развернулся и снова взглянул на здание. Однако, он только взглянул одним глазком, после чего начал искать Вэй Хо.


Сяо Бинь вздохнул. Девушки в Поместье Роз и лагере проявляли много энтузиазма. К сожалению, ради будущих амбиций и пути бессмертия, он только мог сохранять свое тело чистым на случай, если он встретит невероятную технику культивации, которую могли культивировать только девственники.


Сяо Бинь покачал головой и снова чихнул. Он увидел Вэй Хо, одиноко сидящего за деревянным столом.


В руке Вэй Хо все еще осталось две третьих бутылки пива. В этот момент толпа на площади начала суетиться. Сяо Бинь увидел Вэй Хо через щель между двумя людьми.


Сердце Сяо Бинь вздрогнуло при взгляде на Вэй Хо. Его сердце заполнила неописуемая боль. Это было одиночество. Казалось, как будто существование Вэй Хо было источником этого одиночества. Казалось, как будто это одиночество исчезнет, если Вэй Хо не будет там.


Сяо Биню внезапно показалось, что Вэй Хо уже не был один. Он был богом.


Это был не первый раз, когда у Сяо Биня возникало такое чувство. Он несколько лет назад пошел за родителями в музей и увидел там тотем с сотнями лет истории. Увидев тот тотем, Сяо Бинь испытал то же чувство.


В этот момент Вэй Хо встал. Чувство одиночества вмиг исчезло. Вэй Хо подошел к Сяо Биню и спросил: «Ты остаешься?»


Сяо Бинь покачал головой: «Я хочу последовать за тобой. Я хочу стать таким же могучим созданием, как ты!»


Вэй Хо посмотрел на Сяо Биня, внезапно испытав чувство, он что он стариком, который вел главного героя к счастливому событию. Это было замечательное чувство, но Вэй Хо не признавал, что был стариком.


Он покинул лагерь с Сяо Бинем. Древо-Человек уже ждал их.


«Пойдем».


Они остановились, пройдя более ста километров. Они остановились, потому что увидели здание в форме буквы С. Здание было полностью покрыто плющом, а на земле повсюду были сорняки. Вокруг него повсюду были огромные деревья, и многие из них попадали на землю.


Сяо Бинь посмотрел на здание в форсе С, полностью покрытое растительностью, и сказал: «Это здание из нашего мира, не так ли? Оно перенеслось столетия назад? Как оно оказалось в таком состоянии?»


Сяо Бинь подошел, оттягивая толстые лозы. Он раскрыл часть и увидел, что было внутри.


Внутри плющей были бесчисленные толстые лозы. Лозы переплетались друг с другом, но там по-прежнему был длинный путь. Изнутри не было видно стали или цемента. Цемент сгнил за пятьсот лет, но не растения.


Вэй Хо вспомнил, что случилось в здании.


Сначала, без людей и защиты золотого света, растения заняли здание. Они заполнили каждый его угол. Цемент постепенно начал отпадать, а земля - проседать. Вскоре стальные опоры были открыты воздуху, начав ржаветь и ломаться. Однако, прежде, чем это случилось, корни лоз обвились вокруг каждой из колонн здания. В результате, даже если все в здании сгниет, здание продолжит стоять, используя мутировавшие растения в качестве поддержки.


Оно уже было не из стали, а из листьев и корней.


Вэй Хо и Сяо Бинь не стали входить, потому что переживали, что структура растений была недостаточно стабильной. Однако, когда они планировали уйти, изнутри раздался голос, говорящий на китайском языке.


«Эй!»


Далекий голос исходил из глубин растений и здания. Его сопровождало эхо.


Вэй Хо отвернул голову, а Сяо Бинь обрадовался: «Внутри кто-то есть!»


«Эй!»


Снова послышался голос, но он был немного странным. Сяо Бинь почувствовал, как его руки и ноги леденеют.


«Эй!»


Голос продолжал сопровождаться эхом. Повторение этого слова в таком месте сделало это место еще более странным.


Сяо Бинь спросил: «Ты слышал это?»


Вэй Хо кивнул и сказал: «Пойдем со мной!»


Сяо Бинь немного боялся: «Может ли там быть...»


Вэй Хо сказал: «Не бойся ничего. Даже если это призрак, он тебе не навредит. Если тебя убьет призрак, ты тоже станешь призраком. Ты смущен встречей с ним?»


Сяо Бинь потерял дар речи.


Он не чувствовал страха, услышав слова Вэй Хо.


Они раздвинули лозы и вошли. Здание ни капли не отличалось от других зданий. Стены превратились в тонкие лозы и листья, а опоры стали переплетенными лозами.


Это было сформированное природой здание. Да, с ним все было нормально.


Вэй Хо и Сяо Бинь продолжили шагать. Продолжали доноситься звуки, а листья шелестели на ветру.


В этот момент голос в здании изменился: «Ты поел?»


Вэй Хо был сбит с толку.


Сяо Бинь тоже был сбит с толку.


«Ты поел?» - снова послышался голос. У него было странное звучание.


Сяо Бинь спросил: «Мне ответить?»


Вэй Хо сказал: «Не издавай ни звука. Не встревожь то, что находится внутри».


Голос сказал: «Входи в мой дом поесть».


«Входи в мой дом поесть. Входи в мой дом поесть...» - раньше был слышен всего один голос. Сейчас же доносилось несколько голосов. Нескончаемые голоса становились громче и громче. Внутри здания началось внезапное движение, как будто что-то к ним приближалось.


Волосы Сяо Биня вздрогнули. Он начал нервничать и покрылся холодным потом. Его сердце как будто подскочило к его горлу.


Вэй Хо сказал: «Не нервничай. Я видел призраков ранее. Это не призраки».


Сяо Бинь был сбит с толку.


Как ты можешь быть настолько могущественным? Ты видел призраков ранее?


Голос внутри снова изменился: «Не нужно, не нужно, не нужно...»


Черт!» - Сяо Бинь выругался. Он сильно нервничал.


Звук был все ближе и ближе Та штука приближалась!
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Глава 137: Небесная пропасть


«Эй!»


Из-за угла перед ними появилась голова красной птицы. Она взглянула на Вэй Хо и Сяо Биня, после чего развернулась и ушла.


Это была двухметровая птица. Так как она была слишком высокой, пространство в заполненном растениями здании было небольшим. Она ходила с опущенной головой. Она сделала два шага вперед и открыла клюв: «Ты поел?»


Сяо Бинь сказал: «Эм...»


Он был до чертиков напуган. Он думал, что это было какое-то сверхъестественное существо, но там была птица.


Птица сказала им: «Входи в мой дом поесть!»


Как только птица договорила, из-за угла вышло еще семь или восемь птиц, начав говорить: «Входи в мой дом поесть. Входи в мой дом поесть...»


Вэй Хо сказал: «Это попугаи».


Пятьсот лет назад для людей остановилось время. Попугаи-питомцы сбежали из клеток и пришли жить сюда. Однако, они не забыли язык людей. Они передавали язык из поколения в поколение. Что странно, смысл их слов не изменился.


Как только Вэй Хо заговорил, попугаи уставились на него. Они повернули головы, посмотрели левым глазом и снова повернули головы. Они продолжали наблюдать за Вэй Хо.


Один из попугаев внезапно сказал: «Привет!»


Вэй Хо подошел поближе: «Привет, привет!»


Группа попугаев отскочила в сторону, уступая путь Вэй Хо. Сяо Бинь в спешке последовал за ним. Попугай внезапно спросил его: «Ты поел?»


Сяо Бинь в спешке сказал: «Да, да».


Они продолжили шагать. Группа попугаев последовала за ними. Они заинтересованно наблюдали за Вэй Хо и его компаньоном, следуя за ними.


Вэй Хо продолжил шагать вперед. Через семь-восемь минут Вэй Хо и Сяо Бинь пришли ко входу в пещеру. Они увидели большую пропасть через вход в пещеру. Доносился громкий звук водопада. Там был водопад. Вода из водопада падала в пропасть. На дне пропасти был пышный и густой лес. Посередине было озеро овальной формы. Несколько водных птиц спустилось с неба, вытягивая когти. Когда они снова взлетели, у них в когтях появилась большая рыба.


Оказалось, что земля на другой стороне здания уже просела, и там появилась пропасть. Она была закрыта густо растущими деревьями вокруг здания, так что ее не было видно.


Сяо Бинь сделал глубокий вдох и выпятил грудь. Он прищурился и посмотрел вдаль: «Какое величественное зрелище!»


Они посмотрели вдаль и увидели заполненное растениями бывшее здание. Это здание было похоже в форме на здание в форме ‘С’ под их ногами. Оно тоже было покрыто растениями. Внутренняя часть здания исчезла, оставляя только растения.


Помимо сломанного здания они также увидели круглое зеленое здание. Оно было похожим на гимназию. Затем они увидели большой мост из лоз и листьев. Эта пропасть когда-то была шумным стальным городом!


Сейчас она стала растительным городом.


Вэй Хо был сбит с толку. Куда подевались жители этого города?


Сяо Бинь вздохнул: «Это состояние мира после исчезновения людей. Оно такое величественное и прекрасное...»


Прежде, чем он успел договорить, Вэй Хо сделал два шага вперед и спрыгнул в яму.


Сяо Бинь был шокирован: «Большой Брат Вэй!»


Вэй Хо спрыгнул в пропасть. Он выплюнул драконье пламя и потер спину. Затем на его спине появились крылья из огня. Огненными крыльями не нужно было размахивать. Сильного дуновения бушующего пламени было достаточно, чтобы его поднять.


Вэй Хо приземлился в пропасть, прочертив стандартную параболу. Затем он снова взлетел. Он задел крону деревьев и погнался за птицами. Он наконец-то перелетел большое озеро, полетев к реке, соединенной с водопадом. В итоге он взлетел вдоль водопада в небо.


Вэй Хо остановился, пролетев несколько сотен метров. Он был как орел, наблюдающий за жертвой, а его острые глаза видели все в пропасти.


Глаза Сяо Биня стали шире при виде этой сцене. «Ф-терр-терр-терр-терр-терр-терр-терр-терр-терр-терр-терр... Это поле внушения? Это и правда та стадия, которой можно достигнуть за три-пять лет?»


Вэй Хо ничего не нашел. Он полетел обратно и приземлился рядом с Сяо Бинем. Огненные крылья исчезли, но Сяо Бинь все еще чувствовал остаточный жар в воздухе.


Вэй Хо сказал: «Я осмотрелся. Внизу никого нет. Давай обойдем. Пути вниз нет».


Сяо Бинь только смог кивнуть, подавляя свои шокированные эмоции. Они последовали начальным путем обратно. За ними снова последовала группа попугаев: «Ты поел?»


Вэй Хо развернулся и сказал: «Да, мы уходим».


Они думали, что внутри кто-то был, но там была только группа попугаев. Все следы людей исчезли. Однако, они не ожидали, что попугаи сохранят язык людей.


Попугаи не могли понять, о чем он говорит. Когда Вэй Хо и Сяо Бинь вышли из здания, попугаи начали петь один за другим: «Входи в мой дом поесть... Входи в мой дом поесть...»


Вэй Хо не оборачивался. Он махнул рукой, стоя спиной к попугаям: «Не нужно!»


Когда попугаи услышали это, их песня достигла пика: «Не нужно... Не нужно... Не нужно...»


Древо-Человек с интересом спросил: «Что это?»


Вэй Хо улыбнулся: «Песня».


Древо-Человек подумал об этом мгновение, после чего спросил: «Это звук, который птицы издают для поиска партнера, не так ли? Ты называешь это песней? Да... Это песня. Эй! Ты поел? Входи в мой дом поесть... Не нужно...»


Гигантское дерево начало петь. Оно использовало звук листьев, шелестящих на ветру. Вся песня стала грустной в процессе.


Когда подул ветер, в лесу послышались звуки шелеста. Листья играли музыку для Древо-Человека. Голос Древо-Человека застрял среди звуков шелеста. Он говорил на китайском языке, но не был достаточно умелым. Казалось, как будто на китайском языке говорил иностранец, но у него был особенный голос. От песни исходил особый запах вместо со звуком листьев.


«Эй...»


Сяо Бинь не смог сдержаться, начав подпевать. На его глазах выступили слезы. Он думал о родном доме, родителях, соседях, обычной жизни и нормальных разговорах с соседями.


«Я уже не могу вернуться», - сказал он.


Гигантское дерево было на миг ошеломлено, продолжая песню: «Я уже не могу вернуться...»


Весь лес наполнился звуками, издаваемыми Древо-Человеком. Вэй Хо и Сяо Бинь тихо слушали. Лицо Сяо Биня уже было в слезах. Он продолжал вытирать слезы рукавом и шмыгать носом. Он посмотрел вдаль, продолжая громко петь с Древо-Человеком: «Я уже не могу вернуться...»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pyat-Zastyvshix-Vekov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 138: Два тигра



Глава 138: Два тигра


Древо-Человек продолжал петь по пути. Однако, пропев песню несколько раз, он внезапно испытал небольшой дискомфорт. Он спросил: «Есть другие песни?»


Проведя столько времени с ним, Сяо Бинь начал с трудом понимать язык Древо-Человека. Он был ошеломлен на мгновение, после чего подумал об этом. В итоге он начал петь песню, подходящую ситуации: «Я однажды пересек горы и моря, проходя толпы людей...»


Гигантское дерево было шокировано: «Эта песня даже лучше. Хотя я ее не понимаю, я могу представить сцену в ее словах. Это сцена людей, занимающихся фермерством, верно?»


Сяо Бинь был сбит с толку.


Древо-Человек внезапно заинтересовался песней. Он продолжал расспрашивать Сяо Биня об этом, и Сяо Бинь чувствовал себя польщенным. Он ни разу не разговаривал с Древо-Человеком, и не ожидал, что тот проявит инициативу в общении с ним.


Он общался, используя песни...


«Ты - мое маленькое яблочко!»


Когда Сяо Бинь закончил пить, Древо-Человек пришел к осознанию: «Это радостная песня. Она описывает людей, просыпающихся рано утром, чтобы умыть лицо и почистить зубы».


Сяо Бинь продолжил петь: «Я ем жареную курицу на площади...»


Древо-Человек погрузился глубоко в мысли: «Эта песня выражает благодарность людей за еду».


Сяо Бинь потерял дар речи.


Как скажешь, Старое Дерево.


Древо-Человек понимал часть языка людей, но понимал только половину. Услышав несколько фраз, он, естественно, начал по-своему их трактовать.


Древо-Человек вздохнул, когда Сяо Бинь закончил петь: «Люди и правда загадочная раса!»


Сяо Бинь был сбит с толку. Он думал, что Древо-Человек хвалил людей за то, что они умели петь и танцевать. Поэтому он ответил: «Я - новичок. Я не умею танцевать».


Однако, Древо-Человек думал, что Сяо Бинь хвалил его за то, что тот быстро обучался. Поэтому он ответил: «Ты хорошо меня обучил».


Сяо Бинь был сбит с толку.


Вэй Хо наблюдал за их общением. Они с каждой секундой были все дальше и дальше друг от друга. Они несли полный бред.


Однако, Древо-Человек внезапно прекратил говорить и начал петь: «Ша! Ша Ша! Ху ла...»


Вэй Хо был сбит с толку. Что ты делаешь? Ты поешь? Где переводящая система? Переведи мне.


Сяо Бинь мягко спросил Вэй Хо: «Большой Брат Вэй, о чем он поет?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Переводящая система была поставлена в тупик...


Древо-Человек вскоре закончил петь и спросил: «Ну, как? Это созданная мной песня».


Вэй Хо начал хлопать в лошади: «Неплохо. У песни глубокий смысл, и это прекрасная песня. Если бы ты был человеком, то определенно стал бы выдающимся певцом!»


Древо-Человек был сбит с толку: «Правда?»


Сяо Бинь с восхищением посмотрел на Вэй Хо: «Большой Брат Вэй, похоже, что ты искусен в написании текста песен. Почему бы тебе тоже не написать песню?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Как это я стал искусным в этом?


Вэй Хо подумал об этом, затем начав петь: «Два тигра... Два тигра...»


Сяо Бинь потерял дар речи.


Древо-Человек был шокирован: «Это жестокая сцена бега и сражений двух свирепых тигров. Даже их хвосты и уши были откушены. Однако, два тигра не прекратило сражаться. Они продемонстрировали свою решительность сражаться до смерти!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Сяо Бинь спросил: «Что сказал Господин Дерево?»


Вэй Хо ответил: «Он сказал, что это хорошая песня, но она не подходит детям».


Сяо Бинь был сбит с толку: «Почему? Разве это не детская песенка?»


Гигантское дерево все еще пело. Оно было заинтересовано в таких новых вещах, как песни, но внезапно прекратило.


Сяо Бинь как будто хотел продолжить петь, но Вэй Хо похлопал его по плечу: «Что-то приближается. Будь осторожен».


Сяо Бинь немедленно закрыл рот и сосредоточился.


В этот момент из леса вокруг них послышался шелест. Их окружали животные в группах. Вскоре на ветвях нескольких деревьев появилось несколько обезьян высотой с полчеловека. Эти обезьяны в звериных шкурах, соломенных шляпах, с охотничьими луками и ножами уставились на Вэй Хо и его группу.


Вскоре из леса выбежало более десяти диких кабанов. Они все были высотой более двух метров, и у них были острые и длинные зубы. На спине каждого кабана сидела обезьяна в ротанговой броне с копьем.


Сяо Бинь был немного удивлен: «Что происходит с этими обезьянами? Кто научил их ездить верхом на диких кабанах и использовать оружие?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Вероятно, это был я...


Обезьяны окружили их. Несколько обезьян-рыцарей и существ Редкого ранга наблюдало за Вэй Хо и другими, особенно за Древо-Человеком.


Древо-Человек сказал: «Эпические обезьяны, зачем вы нас останавливаете?»


В этот момент обезьяна-рыцарь отвела кабана в сторону, уступая путь. Из группы обезьян вышла невероятно старая обезьяна. Она выглядела невысокой, и у нее были сгорбленная спина и длинная борода. У нее были белые борода и брови. Она не держала никакого оружия. У нее только была трость, фляга на поясе, и соломенная шляпа на спине.


Вэй Хо прочитал ее описание в Информационной Ленте.


Король Обезьян, Эпической Ранг, мужской пол, 356 лет.


Он медленно подошел: «Что здесь делает два существа Эпического ранга?»


Вэй Хо спокойно сказал: «Мы просто проходим. Вы пытаетесь сделать из нас врагов?»


Старая обезьяна внимательно присмотрелась к Вэй Хо. Она не могла увидеть его насквозь, но ее интуиция говорила ей, что Вэй Хо был очень сильным, и его нельзя было провоцировать.


Поэтому она сказала: «Гости прибыли издалека. Как Гора Обезьян может не устроить банкет? Я бы хотел попросить вас продемонстрировать истинных себя. Если вы расскажете мне о своем опыте, я буду еще более благодарен!»


Старая обезьяна использовала ауру внушения, когда говорила. Аура внушения не оказывала особого давления, но несла в себе информацию. Вэй Хо и Древо-Человек смогли выдержать ауру внушения. Хотя Сяо Бинь не мог понять, о чем говорила старая обезьяна, он чувствовал доброту старой обезьяны.


Сяо Бинь и Древо-Человек прекратили говорить. Вэй Хо задумался на мгновение, так как отвечал за караван. Он сказал: «Ладно, тогда мы вас потревожим!»


Тем временем Вэй Хо подумал про себя: ‘Почему эти обезьяны звучат такими традиционными?’


Обезьяны убрали оружие. Старая обезьяна улыбнулась и развернулась, указывая путь. Она сделала шаг, пересекая десять метров. Вэй Хо спрятал носорога и Вэй Ша в Божественное Хранилище Питомцев, после чего схватил Сяо Биня за плечо и последовал за обезьяной.


Сяо Бинь почувствовал сильный порыв ветра, стремительно отступая.


Старая обезьяна указывала путь, а Древо-Человек и Вэй Хо следовали за ней. Обезьяна-лучник прыгала среди ветвей, а обезьяна-рыцарь следовала за ними на своем кабане.


Они вскоре прибыли к твердыне. Перед входом в твердыню была возведена каменная табличка, на которой было написано три слова. Вэй Хо и другие не узнавали эти три слова. Должно быть, они были написаны обезьянами.


Старая обезьяна остановилась на месте, несколько раз кашлянув. Из деревни выбежали обезьяны-женщины и другие обезьяны. Все они носили одежду из звериных шкур, обувь и шляпы, а в руках держали мотыги, ножи и бамбуковые клетки.


Если не всматриваться, то можно было подумать, что они были неразвитыми невысокими и худыми людьми.
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Глава 139: Тренировка ради открытых путей


Старая обезьяна провела группу людей в деревню. Обезьяны, вернувшиеся снаружи, подошли к своим женам и детям. Сяо Бинь был изумлен, видя эту сцену.


Продолжая шагать, они увидели большую статую. Там был высечен гигантский медведь с головой обезьяны.


Вэй Хо стало интересно: «Что это?»


Старая обезьяна сделала глубокий поклон перед статуей, сказав: «Это Святой, который даровал нам цивилизацию обезьян. Легенда гласит, что у него была голова обезьяны и тело медведя. Он обучил нас охотиться, выращивать и производить. Что более важно, он просветил нас, даруя нам интеллект. Другими словами, без этого святого не было бы цивилизации обезьян».


Вэй Хо молча посмотрел на гигантскую статую, чувствуя прилив эмоций. Вот так и прошло пятьсот лет. Даже если что-то и осталось, оно уже изменилось до неузнаваемости.


Старая обезьяна ударила тростью по земле, и земля затряслась. Вскоре прибежала группа обезьян с тарелками фруктов.


«Это наша основная кухня. Это очень сладкий персик. Пожалуйста, попробуйте», - старая обезьяна указала на персик размером с фрукт личи.


Вэй Хо схватил один, швыряя в рот. Когда он откусил, сок брызнул ему в рот. Это был сладкий и вкусный сок с достаточным содержанием воды. Когда он проглотил фрукт, его тело окружила прохладная аура, давая ему чувство комфорта. Будет лучше, если он смог бы съесть это летом.


Древо-Человек взял тарелку и высыпал фрукты в рот. Он был таким большим, что тарелки персиков было недостаточно для него.


Сяо Бинь тоже попробовал один. Он потерял дар речи.


Обезьяны принесли семь или восемь видов фруктов. У каждого из них был очень хороший вкус, и он содержал невероятно могущественную энергию. Их можно было считать природными сокровищами.


Вэй Хо подумал об этом: «Вы планируете обменять семена этих фруктов? Я могу обменяться с вами».


Старая обезьяна громко рассмеялась: «На этой горе есть всевозможные дикие вещи. Не имеет значения, если я дам вам немного. Только вот мне интересно послушать о вашем опыте по пути. Я изначально планировал попутешествовать по миру, чтобы увидеть всевозможные чудеса, но не могу покинуть других обезьян, пока среди них не родится второе существо Эпического ранга. Мне очень интересно посмотреть на мир!»


Во время разговора Древо-Человек рассказал свою историю первым. Он использовал ауру внушения для передачи информации. Любой, кто был на Эпической стадии, сможет понять эту информацию.


У Сяо Биня не было ауры внушения, так что он не знал, о чем эти трое говорили.


Вэй Хо попытался использовать этот метод, чтобы сконцентрировать достаточно информации и передать ее за ауру внушения. Это был новый метод общения, который был эффективнее, чем слова.


Какое существо Эпического ранга не прожило несколько столетий? Если историю описывать словами, сколько на это уйдет времени? Передача информации через ауру внушения была намного быстрее.


Это было подобно сжатию информации на компьютере и ее передаче через интернет. Скорость зависела от эффективности и силы эксперта Эпического ранга во владении аурой внушения. Процесс можно было завершить за три минуты, используя ауру внушения, чтобы передать информацию трех дней и ночей, ничего не говоря.


Они не только могли передать слова, но и изображения, видео, запахи и чувства.


Вэй Хо, Древо-Человек и старая обезьяна общались через ауру внушения. Сяо Бинь не знал, о чем они говорили, и не смел их прерывать. Он просто тихо ел, и вскоре закончил есть целую тарелку персиков.


В этот момент к ним подошла обезьяна с тарелкой. На ней были яйца птиц размером со стеклянные шарики. Но это несомненно были яйца птиц.


Старая обезьяна сказала: «Это яйца птиц Гугу, которых мы вырастили. Попробуйте. Это деликатес, который вам больше ничего не попробовать!»


Трое гостей не двигались, в основном потому, что не знали, как есть яйца. У Древо-Человека был слишком большой рот, и он не мог ничего распробовать. Сяо Бинь, с другой стороны, не привык к сырой еде. Старая обезьяна продемонстрировала им это. Она взяла одно яйцо и бросила в рот, начав его жевать.


Она напрямую съела яйцо.


Вэй Хо стало интересно: «Вы вырастили птиц, и они откладывают для вас яйца?»


Какая с вами разница кроме внешности?


Старая обезьяна кивнула: «Это верно. Несколько столетий назад на Гору Обезьян пришла группа птиц Гугу. В то время я не был существом Эпического ранга. Мы планировали убить их и украсть все их яйца. Однако, перед нами появилась обезьяна. Она сказала, что мы не только не должны были их убивать, а и должны были их защитить. Каждый раз, когда мы едим яйца, нам нужно оставлять одно».


Сяо Бинь был шокирован. Он наконец-то понял. Вот как обезьяны родились?


В этот момент на площадь пришла группа обезьян с бронзовыми барабанами. Бронзовые барабаны были размером со стеклянную бутылочку одного из чили-соусов, производимых в Китае. Они были сделаны из бронзы и покрыты свиной кожей. При использовании деревянной палки от них будет исходить звук барабанов.


Даже Вэй Хо и Древо-Человек были удивлены.


Древо-Человек в шоке спросил: «Это легендарный музыкальный инструмент?»


Из группы выбежало несколько обезьян. Они начали прыгать и кружиться под звуки барабанов. Казалось, как будто они не поспевали за ритмом, но это были правила, которым нужно было следовать.


«Как ужасающе!» - Сяо Бинь глубоко нахмурился.


«Интересно!» - очень довольно сказал Древо-Человек.


«Это верно», - спокойно сказал Вэй Хо.


Когда они закончили разговор, Вэй Хо сказал, что хотел навестить горную деревню. Старая обезьяна с радостью его поприветствовала. Древо-Человек подошел к вратам твердыни. Он не был заинтересован в возможности осмотреться. Он думал о музыкальных инструментах, песнях и танцах.


Вэй Хо и Сяо Бинь начали оглядываться в горной деревне. Сяо Бинь мягко сказал: «Это и правда страшные обезьяны. Они почти не отличаются от людей. Если им дать несколько сотен лет, они начнут бороздить космос на космических кораблях? К счастью, они дружески к нам настроены».


«Дружески? - Вэй Хо остановился и сказал, - если бы не я и Древо-Человек, ты бы встретил обезьян один. Как ты думаешь, что бы тогда случилось?»


Сяо Бинь был ошеломлен.


Вэй Хо сказал: «Позволь задать тебе другой вопрос. Если бы ты был экспертом Эпического ранга, и старый Король Обезьян из группы обезьян умер бы, что бы ты сделал?»


Сяо Бинь внезапно затих.


Вэй Хо сказал: «Почему старая обезьяна сказала, что не может покинуть группу обезьян, пока не родится вторая обезьяна Эпического ранга? Потому что, если она уйдет, группа обезьян будет сегодня же уничтожена!»


Сяо Бинь долгое время думал об этом, после чего сказал: «Я понимаю. В этом мире нет добра и зла. Есть только сильные и слабые существа. Все живые существа и люди, которых мы встретили, были добры к нам. Все это потому, что ты достаточно силен, Большой Брат Вэй».


Он тренировал свое тело, чтобы стать сильнее, и тогда другие будут уважительно к нему относиться.
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Глава 140: Уход


Понаблюдав за обезьянами некоторое время, Вэй Хо попрощался с Королем Обезьян. Король Обезьян не стал их сдерживать. Он не мог дождаться момента, когда два существа Эпического ранга уйдут.


Вэй Хо провел много торговых сделок с обезьянами. Помимо персиков там также была книга, называемая ‘Книга Чудо-Трав’. Это была медицинская книга, похожая на ‘Сад Трав’. Слова в ней были написаны языком обезьян, но внутри было описано много ценных трав. Это был очень ценный предмет.


Древо-Человек получил ‘Танцы Обезьян’ после обмена. Это была книга, описывающая танцы обезьян. У нее было очень интересное содержание.


Три спутника покинули Гору Обезьян. Они прошли около 50 километров, после чего наконец-то покинули пределы Горы Обезьян.


«Ты уже не поешь?» - спросил Вэй Хо.


Древо-Человек сказал: «Я прекратил петь. Пение раскроет наше местоположение. Это будет слишком опасно. Я слишком гордился собой ранее. В этом мире много могучих существ. Лучше быть поскромнее!»


Вэй Хо сказал: «Думаю, что ты ранен. Что случилось ранее?»


Древо-Человек долгое время колебался, после чего сказал: «Ты слышал о Короле Тираннозавров? Полулегендарный Король Тираннозавров ранил меня!»


Полулегендарный?


Вэй Хо был немного удивлен. Оказалось, что Древо-Человек встречал существо полулегендарного уровня. Неудивительно, что он сохранял осторожность.


Вэй Хо спросил: «Как давно это случилось?»


Древо-Человек ответил: «Около 70-80 лет назад».


Вэй Хо потерял дар речи.


70-80 лет назад было недавним временем?


Группа продолжила путешествие. Вскоре небо потемнело, и они остановились отдыхать на ночь. Однако, в этот момент в месте недалеко отсюда появилось белое сияние.


Древо-Человек уже закопал нижнюю часть тела и начал отдыхать. Вэй Хо позвал Сяо Биня: «Пойдем со мной!»


Вэй Хо провел Сяо Биня в сияющее место. Это была маленькая гора со входом в пещеру диаметром около трех метров. Свет исходил со входа в пещеру.


Когда они приблизились, из пещеры послышались звуки текущей воды.


Вэй Хо проверил его и пробормотал: «Это место выглядит знакомым».


«Спускаемся!» - Вэй Хо внезапно сказал Сяо Биню.


Сяо Бинь был сбит с толку. Я ослышался? Спускаемся?


Вэй Хо использовал внутреннюю энергию ци и толкнул тело Сяо Биня. Сердце Сяо Биня замерло на миг.


Однако, приземлившись в пещеру, Сяо Бинь осознал, что слой энергии ци превратился в щит, защищая его. Он продолжал падать, пока наконец-то не увидел несколько маленьких отверстий в воде. Он поднял голову и увидел звездное небо, пока Вэй Хо падал.


Сяо Бинь упал в воду, и его ударили бесчисленные потоки, ударяясь в окружающие стены. Вэй Хо топнул и толкнул его в пещеру под водой.


Затем подземный поток понес их вперед. Подземный туннель был очень сложным. Они устремились в гору несколько мгновений спустя.


Посреди горы был маленький полуостров. Вэй Хо подумал о времени, когда получил Навык Культивации Ци.


Он посмотрел на сбитого с толку Сяо Биня и вздохнул в сердце. Он был как старик, встретивший главного героя.


Он не понимал, почему те старики заботились о главных героях в новеллах. Почему старик не только обучал главного героя техникам культивации, но и также оставлял всевозможное добро главному герою?


Вэй Хо в этот момент понял, что это, вероятно, были наставления младшему поколению от старшего. Вероятно, это был инстинкт. Как, например, большинство людей, совершающих ужаснейшие преступления, не вредило детям. Старик, у которого было много лет достижений, не жалел усилий, чтобы взять главного героя в ученики и тренировать его, когда видел кого-то с потенциалом.


Вэй Хо опустился на остров. На острове были нефритовые врата, но они уже не откроются ему.


Вэй Хо посмотрел на Сяо Биня: «Что ты увидел? Что ты услышал?»


Сяо Бинь был ошеломлен. Сначала он не понимал, почему Вэй Хо хотел столкнуть его сюда. Однако, он постепенно понял: «Большой Брат Вэй, это техника культивации, которую ты получил? На стенах полно техник культивации!»


Вэй Хо был сбит с толку. Он надел черный шлем и использовал Взор Бога, видя слова, появляющиеся на стенах.


На стене были техники культивации!


Вэй Хо присмотрелся поближе. На стене было две техники культивации. Одна из них называлась Техникой Производства Ци, а другая - Техникой Культивации Жидкого Нефрита. Вэй Хо внимательно изучал их и вскоре понял методы культивации этих двух навыков.


Техника Производства Ци была разделена на пять шагов. Это был метод культивации ци, тогда как Техника Культивации Жидкого Нефрита была закаливающим тело методом.


Вэй Хо подумал об этом. Разве это не был базовый навык культивации ци?


Вэй Хо внимательно изучил и запомнил все навыки. Когда он получил Книгу Навыка, навык исчез. Однако, если он использует этот метод для получения навыков культивации ци, то сможет культивировать и, вероятно, даже совершенствоваться.


Однако Сяо Бинь в этот момент внезапно сказал: «Я слышал о Технике Производства Ци».


Вэй Хо был сбит с толку: «Ты слышал об этом? Откуда ты об этом узнал?»


Сяо Бинь спросил: «Эта техника культивации существовала и в нашем мире. Я слышал о ней, но никогда не практиковал ее ранее. Я слышал, что это техника культивации, созданная мастером ци. Однако, тот мастер отошел в мир иной. Он не умер? Вместо этого он перенесся в этот мир?»


Вэй Хо потерял дар речи.


Он наконец-то понял. Эти так называемые навыки культивации ци эволюционировали до остановки времени? Эти навыки, должно быть, были улучшены. Иначе у них не было бы такого выдающегося эффекта.


Сяо Бинь взволнованно смотрел на техники культивации. Он вскоре вошел в состояние транса и совершенно забыл об окружениях. Он только остановился, врезавшись в нефритовые врата.


Сяо Бинь был ошеломлен. Он развернулся и сказал Вэй Хо извиняющимся тоном: «Большой Брат Вэй! Нет, учитель, я хочу остаться здесь и сосредоточиться на своей культивации. Это редкая возможность. Если я упущу ее, то, возможно, буду сожалеть об этом всю свою жизнь!»


‘Скрытое Задание: Сяо Бинь на время покинет странствующий караван и вернется, достигнув Эпической стадии. Если он успешно вернется, игрок получит неизвестную награду Легендарного уровня’.


Легендарного?


У Вэй Хо в данный момент был всего один Легендарный предмет. Это была Легендарная Карта Уничтожителя Богов.


Это была очень полезная карта. Она могла преображаться в любое живое существо. Она также была очень сильной и обладала Силой Владений.


Долгое время думая об этом, Вэй Хо дал Сяо Биню семечко персика и семечко дуриана: «Это земля сокровищ культивации. Это очень безопасное место. Можешь остаться здесь и культивировать. Если судьба благоволит этому, мы встретимся снова!»


Сяо Бинь трижды поклонился перед Вэй Хо: «Вы будете моим учителем на жизнь. Если я преуспею в культивации, то определенно вернусь, чтобы отплатить вашу доброту!»


‘Системное Уведомление: Сяо Бинь временно покинул твой странствующий караван’.
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Глава 141: Король Тираннозавров



Глава 141: Король Тираннозавров


Когда Вэй Хо сам вернулся на землю, Древо-Человек спросил: «Где Сяо Бинь?»


Вэй Хо был удивлен. Множество людей ранее покинуло караван, но Древо-Человек не среагировал. Он не ожидал, что он задаст больше вопросов после ухода Сяо Биня.


Вэй Хо сказал: «Ему нужно пройти собственный путь».


Древо-Человек понял и кивнул: «Вот как? Он нашел собственный путь? Я с нетерпением жду очередной встречи с ним!»


Вэй Хо спросил: «Ты высокого мнения о нем?»


Древо-Человек улыбнулся: «Сяо Бинь - человек Эпического ранга. Он - скромный и трудолюбивый. Что более важно, он - решительный и может находить подходящий момент!»


Вэй Хо не говорил. У каждого была своя история, у каждого был свой путь, и у каждого были свои мысли. То же касалось и его. В один день он пойдет своим собственным путем.


Вэй Хо и Древо-Человек отправились ночью. В команде не было людей, нуждающихся в отдыхе. Они наконец-то могли продолжить свое путешествие без отдыха.


После целой ночи путешествия на востоке постепенно взошло солнце. В этот момент на востоке от Вэй Хо и его компаньона появилась большая гора. Солнце взошло как раз вовремя, чтобы выглянуть из-за вершины горы. Золотой свет солнца окрасил всю гору золотом, и от неба как будто пошло радужное сияние.


В этот момент с горы вылетел журавль, начав оглядываться. В итоге он приземлился под сосной. Журавль встревожил группу оленей, которые начали бегать и прыгать вокруг. Они пришли к ручью, опустили головы и начали пить.


В этот момент земля начала дрожать.


Вэй Хо и Древо-Человек внезапно ощутили неописуемую ауру. Они вскоре увидели, как выходит гигантский тираннозавр. Как только появился тираннозавр, журавль и олени разбежались во все стороны.


У тираннозавра было огромное тело. Каждый его шаг вызывал ужасающие толчки. Гора рухнула, и вниз покатились камни. Это явно был бессмертный мир. Однако, бессмертный мир был уничтожен, когда тираннозавр сделал несколько шагов.


Тираннозавр медленно развернулся и пронесся по окружающему пространству хвостом. Острая гора была разрушена его хвостом. Гора рассыпалась, и посыпались камни. Деревья и ручьи были похоронены под камнями и землей.


У динозавра была очень сильная аура, из-за чего Вэй Хо и Древо-Человек остановились.


Вэй Хо спросил: «Это он?»


Древо-Человек нахмурился. Он посмотрел на Тираннозавра, медленно сказав: «Не ожидал, что он придет сюда. Тираннозавр, похоже, что-то ищет. Он искал повсюду, но так как у него настолько большое тело, кажется, что куда бы он ни шел, то место рассыпется на куски. Не знаю, достиг ли он Легендарной стадии, но я так не думаю. Я слышал, что он сможет свободно летать, если достигнет Легендарной стадии. Он, вероятно, еще не добрался туда».


Вэй Хо посмотрел на приближающегося тираннозавра: «Чего он ищет?»


«Кто знает? - Древо-Человек приготовился к бою, - я только знаю, что он уничтожит все, что преградит ему путь. Он не остановится, пока враг не падет или умрет!»


Вэй Хо нахмурился, глядя на приближающегося гигантского тираннозавра. Тираннозавр тоже смотрел на них.


Аура внушения, излучаемая тираннозавром, была властной, жестокой и неукротимой. Из-за влияния ауры внушения Вэй Хо начал тоже излучать ауру одиночества. Древо-Человек тоже начал излучать ауру внушения.


Три ауры внушения раз за разом сталкивались. В местах, где ауры внушения вступали в контакт, даже появлялись искры. Три ауры внушения столкнулись, и ни одна из них не желала уступать.


Вэй Хо внезапно понял, что это был путь к Легендарной стадии!


Он выбрал свой путь и продолжал двигаться вперед с непоколебимой волей. Он уничтожал все, что пыталось его остановить, пока не достигнет конца пути. Это был Легендарный путь!


«Все мы ищем...» - Древо-Человек начал двигаться вперед. Он решил не сотрудничать с Вэй Хо, потому что это был его путь. Он только мог идти им сам.


Древо-Человек сказал, пока они шагали: «Все мы ищем путь впереди. Все существа Эпического ранга ищут. Мы понимаем, кто мы, но не знаем, что нам делать или куда идти. Это, вероятно, то, что мы ищем. Почему мы все еще живы?»


Раздался рев. Тираннозавр издал рев, совершая рывок к Древо-Человеку. У него было невероятно большое тело. Он был как высокая гора, а Древо-Человек был просто слабым маленьким деревцем перед ним. Логически говоря, он не должен быть его ровней. Однако, Древо-Человек высвободил невероятную силу.


Древо-Человек топнул по земле, и земля начала трескаться. Он сложил кулаки и начал ходить кругами. Когда тираннозавр приблизился, Древо-Человек ударил кулаком по голове тираннозавра. У него был могущественный удар, что заставило тираннозавра отойти на несколько шагов в сторону, уничтожая гору.


В этот момент Древо-Человек немедленно прыгнул высоко в воздух. Он приблизился, ударив тираннозавра по голове. К сожалению, кровавая пасть тираннозавра уже укусила тело Древо-Человека. Его ужасающие острые зубы сокрушили часть тела Древо-Человека. Затем тираннозавр сдвинул хвост и ударил Древо-Человека в бок. Древо-Человек был отправлен в полет невероятной силой.


Огромное тело Древо-Человека было отброшено на несколько сотен метров. Повсюду в воздухе были щепки с тела Древо-Человека. Тем временем Древо-Человек отлетел вдаль, ударяясь в гору и разрушая ее. Вниз покатились камни и обломки деревьев.


Раздался рев. Король Тираннозавров издал громкий рев. Его аура внушения распространилась, охватывая радиус десятков километров. Все животные в том радиусе дрожали и не смели двигаться.


Вместе с аурой внушения сформировался сильный ветер. Были сдуты бесчисленные растения, посыпались горные камни, а в небо поднялась пыль.


Древо-Человек медленно встал, и его аура внушения распространилась, покрывая окружающее пространство. Бесчисленные растения и деревья начали дико расти, а раны на теле Древо-Человека начали стремительно заживать.


Это была битва между существами Эпического ранга. Их битва могла продлиться месяцами или даже уничтожить горы и реки.


«Умри!» - Древо-Человек сунул руки в почву. Когда он снова их вынул, в них был гигантский каменный шар. Древо-Человек поднял каменный шар и ударил им Короля Тираннозавров.


Король Тираннозавров выставил свою железную голову и совершил рывок к Древо-Человеку. Каменный шар разбился об его голову. Мгновение спустя железная голова тираннозавра столкнулась с телом Древо-Человека.


Бум!


Гора за Древо-Человеком с громким звуком раскололась на куски. Тело Древо-Человека тоже разорвало на куски. Бесчисленные щепки разлетелись в стороны, но Древо-Человек открыл рот, полный пилоподобных зубов, и укусил Короля Тираннозавров за шею.


Повсюду брызнула кровь.


Однако, в этот момент два коротких передних когтя тираннозавра протянулось вперед, хватая оба бока Древо-Человека. Хотя у него были маленькие передние когти, в них была могучая сила. Передние конечности тираннозавра применили силу, разрывая тело Древо-Человека
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Глава 142: Неполная сфера владений



Глава 142: Неполная сфера владений


Вэй Хо наблюдал за тем, как тираннозавр разрывает пополам тело Древо-Человека. Однако, аура Древо-Человека не исчезла. Вместо этого она стала сильнее.


Древо-Человек издал рев: «Я использовал этот прием, чтобы сбежать более ста лет назад, но не стану сбегать в этот раз!»


Когда он сказал это, две половинки Древо-Человека превратились в двух Древо-Людей. Два Древо-Человека обняло Короля Тираннозавров с обеих сторон, обвивая тело корнями. Их острые зубы укусили тело Короля Тираннозавров.


Видя, как усердно трудится Древо-Человек, Вэй Хо пришел к осознанию. Так называемая Легендарная стадия состояла в поиске собственного пути и продолжении движения вперед. Не было другого выбора, кроме как умереть или преуспеть.


Если существо Эпического ранга жило в течение долгого времени, понимало сущность своего бытия, и жило, как такая сущность, то Легендарное существо шагало путем, принадлежащим ему, и шагало до края мира, становясь единственным Легендарным существом на этом пути.


Древо-Человек настойчиво не отступал. Тираннозавр убивал всякого, кто попытается его остановить. Когда обе стороны встретятся, одна могла лишь отступить и сбежать. Кто бы ни попытался сбежать, его сила в значительной мере уменьшится, потому что он отступил с собственного пути. Кто бы ни победил, оттолкнул или убил врага, он будет на шаг ближе к основной точке своего пути, победив сильного врага и сделав еще один шаг вперед!


Вот почему Древо-Человек уже не мог отступать. Если он отступит и снова сбежит, у него уже никогда не будет шанса достичь Легендарной стадии!


Бум! Послышался громкий шум. Это был простой и грубый замах тираннозавра. Он стремительно пронесся хвостом, ломая поясницы двух Древо-Людей. Однако, Древо-Люди были разрезаны пополам, превращаясь в четырех Крошечных Древней. Четыре Крошечных Древня стали более ловкими. Поэтому они запрыгнули тираннозавру на спину, начав безумно его атаковать.


Король Тираннозавров начал отступать. Он использовал свою спину, чтобы протаранить гору, и попытался оттолкнуть Крошечных Древней. Однако, когда Крошечные Древни стали меньше, они стали более ловкими. Король Тираннозавров в этот момент ничего не мог поделать с Крошечными Древнями. Число ран на его теле выросло, из-за чего Король Тираннозавров издал злобный рев.


Внезапно появился прозрачный золотой щит из света, окружая Короля Тираннозавров.


Увидев этот щит из золотого света, Вэй Хо понял, что Древо-Человек проиграл!


Это была сфера владений. Неполная сфера владений!


Золотой световой щит распространился, окружая четырех Крошечных Древней. Мгновение спустя тела четырех Крошечных Древней покрылись пламенем. Этот огонь не удастся погасить.


Существование сферы владений могло контролировать все молекулы в этой сфере. Если психическая сила была достаточно сильной, можно было создать что угодно в ней, при условии, что ее владелец знал химию.


Четыре Крошечных Древня, охваченных пламенем, закричали. Король Тираннозавров отшвырнул четырех Крошечных Древней.


Затем золотая сфера исчезла. Похоже, что Тираннозавр не мог долго поддерживать свою неполную сферу владений. В этот момент Король Тираннозавров начал смертельную атаку против четверых отчаявшихся Крошечных Древней. Однако, на его голове внезапно появился Вэй Хо, с силой его ударив!


У него была очень большая сила локтя. Король Тираннозавров врезался в большую гору, вызывая трещины на ней. Вниз покатились камни, и почва с камнями попадали в ручей.


Тираннозавр поднял голову и увидел Вэй Хо, парящего в воздухе на огненных крыльях.


По сравнению с гигантском телом существа Эпического ранга Вэй Хо был маленьким, как муравей под ногой гиганта. Однако, у этого муравья была сила встряхнуть горы.


Пламя на теле Древо-Человека постепенно угасло. Он был на последнем дыхании. Он горько улыбнулся, видя, как Вэй Хо стоит в небе, и заметил свирепого Короля Тираннозавров: «В итоге я был побежден».


Древо-Человек был побежден. Хотя его жизнь была спасена, его сила сильно уменьшилась. Три других клона Крошечного Древня уже увяли, сгнивая. Остался только двадцатиметровый Древо-Человек, и он сильно обгорел.


Вэй Хо вспарил в воздух, когда Король Тираннозавров уставился на него. Тираннозавр не стал в спешке совершать рывок. Вместо этого он заговорил впервые: «Ты - незнакомое существо Эпического ранга. Где твоя аура внушения?»


Вэй Хо не использовал ауру внушения. В отличие от Эпической стадии система не могла узнать его ауру внушения. Если он использует ее, это привлечет систему античита.


Вэй Хо медленно сказал: «У меня слишком сильная аура внушения. Ты умрешь, если я ее использую!»


Король Тираннозавров был в ярости. Лиловый камень души в его теле ярко засиял, и его аура внушения вмиг распространилась. Некоторые из обычных и Редких существ вмиг погибли от этой властной ауры. Существа вдали дрожали и не смели двигаться.


У Вэй Хо не было другого выбора, кроме как излучать свою ауру внушения перед сильной аурой внушения Тираннозавра.


Мгновение спустя глаза Вэй Хо начали излучать слабое золотое сияние. Вскоре после этого Вэй Хо начал распространять ауру внушения. Место было заброшенным и пустым, и все было уничтожено.


Аура внушения Вэй Хо не была укреплена лиловым камнем души, так что ее радиус составлял всего 300 метров. Однако, все живые существа в этом радиусе почувствовали, как будто их души получили удар. В их сердцах осталось чувство одиночества, как будто кто-то прошептал им в уши: ‘Ты пришел один, и в итоге ты почувствуешь одиночество. Все исчезнет на ветру. Все, что ты получишь, будет бессмысленным. Твори близкие и друзья постепенно уйдут. Ничто в мире не сбежит цикла жизни и смерти’.


Разум Древо-Человека был в хаосе, когда он почувствовал ауру внушения. Целеустремленность Короля Тираннозавров тоже пострадала. Его властная воля пошатнулась.


В этот момент Вэй Хо услышал голос: «Было обнаружено жульничество. Система античита первого уровня будет активирована через три секунды».


Вэй Хо знал, что не мог выиграть время. Он совершил рывок к тираннозавру и нанес удар по его животу кулаком. От этого ужасающего удара живот тираннозавра вогнулся.


Тираннозавр был в ярости. Он замахнулся хвостом, но Вэй Хо с легкостью от него уклонился.


Его тело было слишком маленьким по сравнению с тираннозавром, но он был сильнее, чем обычные существа Эпического ранга. У тираннозавра не было способа справиться с ним. Это было похоже на фильм ‘Человек-Муравей’. Ты не можешь ударить меня, но каждая моя атака наносит невероятный урон.


Тираннозавр ничего не мог поделать с Вэй Хо. Если так будет продолжаться, он будет избит до смерти. Динозавр издал рев, снова высвобождая золотую неполную сферу владений.


Он видел пламя на спине Вэй Хо и знал, что тот мог контролировать огонь. Вот почему он использовал не огонь, а лед.


Вэй Хо почувствовал это в тот момент, как тираннозавр высвободил свою сферу владений. Он почувствовал, как окружающий водяной пар устремляется к нему, и его температура начала стремительно падать.


Прежде, чем он успел среагировать, Вэй Хо замер.


По совпадению в этот момент появилось уведомление: «Система античита первого уровня активирована!»
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Глава 143: Легендарный ранг


Вэй Хо, замерзший во льду, упал с неба. Король Тираннозавров топнул на замерзшего Вэй Хо. Однако, в этот момент в небе появился зеленый свет.


Вскоре зеленый свет расширился и стал больше. Он с тусклого зеленого света стал маленьким зеленым солнцем. Однако, зеленый свет все еще рос.


Тираннозавр поднял голову и в шоке посмотрел на растущий зеленый свет. Древо-Человек тоже поднял голову. Он был сбит с толку тем, что из себя представлял этот зеленый свет.


Только Вэй Хо знал, что это был за зеленый свет, потому что он получил уведомление.


«Система античита первого уровня активирована! Нисхождение Адского Огненного Гиганта!»


Это был Адский Огненный Гигант. Зеленый свет был зеленым пламенем на его теле!


Зеленый свет стал больше. Все смогли ясно его видеть. Это был гигантский зеленый метеор. Метеор оставил длинный след дыма за собой, спускаясь к Вэй Хо.


Лед на теле Вэй Хо постепенно растаял. Вэй Хо снова раскрыл крылья, и по его телу появились бесчисленные электрические змеи. Он посмотрел на небо и зеленый метеор, затем пробормотав: «Так это так называемая система античита».


Разве это не было подобно получению сильнейшего удара в ответ на жульничество?


Это была невероятно могущественная техника. Адский Огненный Гигант спустился с неба и ударился об землю с разрушительной силой. Окружающие существа не могли избежать столкновения.


Тираннозавр сделал шаг вперед. В этот момент его тело начало излучать золотой свет, когда его неполная сфера владений окутала его тело. Он посмотрел на зеленый метеорит, падающий с неба, и поднял голову.


Это была властная аура тираннозавра. Он был бесстрашен независимо от того, с чем сталкивался - будь это Древо-Человек, Вэй Хо или метеор. Он уничтожит все, что встанет у него на пути!


Воля тираннозавра стала сильнее. Он не боялся никаких испытаний. Он был жестоким и властным. Он убивал все, не демонстрируя и малейшей слабости. Он не боялся никаких испытаний и никогда не отступал.


Вэй Хо и Древо-Человек посмотрели на тираннозавра. Они внезапно почувствовали, что если тираннозавр сможет преодолеть эту стадию, он станет истинным Легендарным существом. Его сила воли была такой большой, что ничего не могло его остановить.


Бум! Зеленый метеор спустился с неба, разбивая спину тираннозавра. Ужасающая шоковая волна распространилась, сдувая всю растительность и песок в окружениях. В то же самое время засияло зеленое Адское Пламя. Все растения и существа, попавшие под воздействие огня, вмиг сгорели в пепел.


Ци молнии окружило тело Вэй Хо, и он был окружен пламенем дракона. Однако, он не мог сопротивляться Адскому Огню. Адский Огонь не только мог сжечь все в мире, но и также мог сжечь души.


Когда Адский Огонь приземлился, пламя рассеялось. Тираннозавр и Древо-Человек вмиг почувствовали жгучую боль в душах.


Однако, Вэй Хо ничего не чувствовал. Адский Огонь зажег его душу и продолжал сжигать свет его души. Однако, чем больше Адский Огонь пылал, тем сильнее становилась дыша Вэй Хо. Адский Огонь как будто был его любимым тоником. Он не только не вредил душе Вэй Хо, но и постоянно восполнял его душу.


Душа Вэй Хо сжималась, как крошечный огонек, выскочивший из костра. Однако, душа Вэй Хо начала становиться больше по мере горения Адского Огня. Неясное пламя превратилось в звезду в небе.


В этот момент метеорит Адского Огня вытянул тело и четыре конечности с головой, превращаясь в гигантского Адского Огненного Гиганта.


Тираннозавр получил сильный удар по спине, но с трудом попытался встать. Он сплюнул кровь и устремился к зеленому Адскому Огненному Гиганту. Однако, кулак Адского Огненного Гиганта ударил тираннозавра по голове. Тираннозавр уже не мог держаться и рухнул на землю.


Затем Адский Огненный Гигант подошел к Вэй Хо и нанес еще один удар.


В этот момент Вэй Хо почувствовал, что душа в его теле становится сильнее. Он нанес удар Адского Огня в тот же момент. Когда два кулака столкнулись, не возникло ударной волны. Даже не было слышно звука.


Адский Огненный Гигант хотел нанести еще один удар, но внезапно осознал, что не мог убрать кулак!


Кулак Адского Огненного Гиганта втянулся, и тело Вэй Хо начало поглощать зеленое пламя на его теле. Вэй Хо не знал, из какого материала было тело Адского Огненного Гиганта, и он не знал, что это зеленое пламя, способное вызвать невероятный урон душам других редких существ, было редкими питательными веществами для него.


Однако, Вэй Хо знал, что не мог упускать эту возможность.


У Адского Огненного Гиганта было не бесконечное пламя. Пока Вэй Хо продолжал поглощать его, зеленое пламя на теле Адского Огненного Гиганта начало ослабевать. В итоге не осталось ни единого огонька.


Когда Вэй Хо поглотил зеленое пламя, его душа выросла до размера горошины.


Адский Огненный Гигант, потерявший все зеленое пламя, превратился в совершенно черного Адского Каменного Человека. Его тело полностью состояло из Адского Камня. Это был обычный камень в Аду, но его будет сложно встретить на Земле.


Без Адского Огня Адский Каменный Человек уже не мог поддерживать свою гигантскую форму и рассыпался по земле.


Увидев эту сцену, Король Тираннозавров медленно встал. Его тело излучало золотой свет, а его раны заживали с невероятно быстрой скоростью. В его глазах появилось нескончаемое убийственное мерцание. Его аура продолжила нарастать, а его намерение убийства стало сильнее.


Я, Король Тираннозавров, никогда не проигрывал в своей жизни!


Тираннозавр обрадовался. Он видел, что Вэй Хо смог с легкостью победить Адского Огненного Гиганта. Он также знал, что Вэй Хо был невероятно могущественным существом. Если он сможет победить или убить его, его путь к становлению Легендарным существом станет проще!


Тираннозавр не мог отступать, уставившись на Вэй Хо. Он ни разу не отступал в своей жизни. Поэтому он совершил рывок к Вэй Хо. К сожалению, Вэй Хо в этот момент поднял руку, и перед тираннозавром появился невидимый барьер. Голова тираннозавра столкнулась с невидимым барьером, и он прекратил двигаться. Вэй Хо нанес еще один удар по воздуху, и невидимый кулак ударил тираннозавра в бок, отбрасывая его на десятки метров.


Вэй Хо открыл глаза и почувствовал новую мощь.


Это была особенная сила. Она могла резонировать со всем в мире природы, но это был стойкий поток энергии, исходящий глубоко из души Вэй Хо. Многие исторические записи описывали эту силу.


Психическая Сила, Элементальная Сила, Духовная Энергия, Божественное Сознание, Духовная Энергия, Огонь Сердца и Сила Веры были частью ее имен.


Многие традиционные новеллы описывали эту силу, как Бессмертное Ци, Божественное Сознание и Врожденное Ци. Эта сила могла резонировать со всем в мире, позволяя владельцу контролировать все в мире.


Это был Легендарный ранг.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pyat-Zastyvshix-Vekov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 144: Убить



Глава 144: Убить


Конечно же, Вэй Хо не мог контролировать все в данный момент. В данный момент он мог контролировать только воздух. Как и в Звездных Войнах, Вэй Хо мог сдувать людей этой силой или притягивать их.


«Он - Легендарный!» - пробормотал Король Тираннозавров.


Он почувствовал эту силу и понимал ее природу. Его сфера владений излучалась наполовину золотым и наполовину лиловым камнем души. У него была сила контролировать атомы молекул, так что он мог создавать пламя и контролировать лед.


Однако, лилово-золотой камень не принадлежал ему. Он был далек от достижения того уровня. Система только давала лиловые и золотые камни, укрепляющие душу. Однако, это нельзя было назвать своей истинной силой.


Вэй Хо был другим. Он изначально не шел этим путем. Если бы он был НИПом или Большом Боссом, система могла бы наградить его камнем и сделать его Эпическим или Легендарным игроком. Однако, он был игроком, так что система не даст ему лиловый и золотой камень, если только он не выполнит задание.


Дух Вэй Хо уже получил достаточно питательных веществ, чтобы вырасти в круглую, мерцающую золотую жемчужину. Хотя у нее был размер горошины, она была достаточно большой, чтобы называться Золотым Ядром.


Вэй Хо наконец-то понял, что это был так называемый личный путь. Так называемый поиск своего пути был путем древних культиваторов, не так ли? Переход из Редкой в Эпическую, а затем и в Легендарную стадию был процессом поиска бессмертия.


Король Тираннозавров снова совершил рывок к Вэй Хо. В этот раз он замахнулся хвостом. Хвост начал излучать золотой свет, но промахнулся. Исчезнувший Вэй Хо снова появился сбоку головы тираннозавра и нанес удар.


Бум!


Голова Короля Тираннозавров получила громкий удар, из-за чего он чуть не лишился сознания.


Однако, золотой свет замерцал на теле тираннозавра, которое уменьшилось на треть. Он стал более ловким, уклоняясь от следующего удара Вэй Хо. В том месте, куда пал кулак Вэй Хо, на земле появилась большая яма, и все камни в яме были сокрушены на куски.


Тело тираннозавра снова замерцало золотым светом. Его тело снова уменьшилось. В этот раз оно уменьшилось до размеров обычного грузовика. Однако, по мере сжатия тела тираннозавра золотой свет, излучаемый его телом, становился все более и более ослепительным. Наконец-то наполовину золотой и наполовину лиловый камень души в его теле стал золотым!


«На юго-востоке Континента Парящего Дракона появилось Легендарное существо!»


В Информационной Ленте каждого игрока появилось уведомление.


Замерцал золотой свет, и Король Тираннозавров воспарил в воздух. Его тело уменьшилось до размеров человека, а его внешний вид подвергся большому изменению. Во-первых, он превратился в получеловека. У него были конечности и тело человека, но у него все еще была голова тираннозавра. Его ладони были когтями тираннозавра, а его ступни были трехпалыми ступнями тираннозавра. У него также был длинный хвост сзади.


Вэй Хо подумал на ставших полулюдьми монстрах в Путешествии на Запад. У них были звериные головы и хвосты, но тела были похожи на людей.


Тираннозавр пошевелил телом и повернул голову. От его тела послышался хруст.


«Действительно, это тело - более ловкое, и его легче контролировать!» - медленно сказал Король Тираннозавров.


Вэй Хо мгновение спустя нанес удар кулаком, сбивая его с неба.


«Ты - главный герой после прорыва в культивации?»


Король Тираннозавров поднялся с земли и вытер кровь в уголке рта. Затем он сказал: «Сам такой!»


Сказав это, он взлетел в небо, начав наносить удары по Вэй Хо. Однако, он еще не привык к новому телу. Он имитировал движения Вэй Хо, но Вэй Хо нашел возможность и сшиб его с неба.


«Я отличаюсь от тебя! - сказал Вэй Хо, - я накапливал опыт в течение долгого времени!»


Вэй Хо становился сильнее каждый раз, когда покидал караван. Это был его путь. Он прогрессировал от одиночества к тишине, а затем и к смерти.


Если Эпический ранг был аурой внушения одиночества, то Легендарный ранг был сферой Нирваны, а Мифическим рангом правили законы Смерти.


Вэй Хо видел перед собой ясный путь. Его сфера владений распространилась без золотого света, но все растения в его сфере владений вмиг увяли. Вэй Хо сейчас можно было считать представителем Смерти.


Он приводил к тому же исходу, что и легендарная Смерть, принося смерть в любое место, в которое он ступал.


На поверхности казалось, что все состояло в исследовании истины, но, в действительности, все состояло в культивации Сферы Смерти. Цель состояла в скорейшем становлении Мифическим Богом Смерти. Нужно быть слишком наивным, чтобы верить, что получится постареть только после приема пилюли. Это практически был контролирующий атом Легендарного уровня. Он мог менять внешний вид и размеры тела.


Вэй Хо снова сшиб с неба тираннозавра. Его взрывая грудь вогнулась, а одна из рук была сломана. Однако, засиял золотой свет, и его отсеченная рука выросла, а вогнутая грудь выровнялась.


«В прошлые 200 лет, с тех пор, как я стал существом Эпического ранга, я искал таких же сильных существ, как я. Я в прошлые 200 лет победил бесчисленных существ Эпического и Полулегендарного ранга. За мной лежат груды костей. Я наконец-то стал Легендарным!» - сказал тираннозавр.


Умирающий Древо-Человек посмотрел на тех двух, которые беспричинно совершили прорыв в Легендарную стадию. Они не желали признавать, что совершили прорыв просто так, на месте. Они искали отговорки, говоря, что усовершенствовались во время сражения. В итоге он только мог вздохнуть. Почему не я?


«Один из нас сегодня умрет! - сказал Король Тираннозавров, - Легендарный трон строится на крови. Легендарный путь усеян костями. Я ни разу не был побежден ранее. Поражение означает смерть».


«Тогда умри!» - спокойно сказал Вэй Хо. Что-то в его мыслях треснуло. Это был Мыслительный Замок!


Мыслительный Замок раскололся на куски и превратился в частички звездного света. Однако, он был полностью поглощен Золотым Ядром Вэй Хо, из-за чего Золотое Ядро Вэй Хо выросло до размеров жемчужины. В то же самое время Сфера Нирваны Вэй Хо расширилась до ста метров. В радиусе ста метров все растения завяли, а живые существа умерли.


Изначально пышный лес вмиг превратился в черное место бедствия, как будто снизошла Смерть.


Тираннозавр не желал уступать. Его аура внушения была наполнена его властностью. Он слушал только свои приказы.


Однако, в этом не было толка. Вэй Хо схватил голову динозавра пальцами. Его глаза засияли золотым светом, и его тело начало излучать черное ци нирванического уничтожения. Нити ци просверлили голову тираннозавра, как голову рыбы.


Еще одно уведомление появилось в Информационной Ленте каждого игрока: «Легендарное существо на юго-западе Континента Парящего Дракона было убито!»
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Глава 145: Ты знаешь своих родителей?


В игровом чате поднялся шум. Все игроки обсуждали два уведомления, отправленных системой.


«Почему это Легендарное существо было убито менее, чем за десять секунд?»


«Я планировал понаблюдать за Легендарным существом. Я нахожусь на юго-востоке Континента Парящего Дракона».


«Только Легендарные существа могут убить Легендарных существ, верно?»


Вэй Хо не знал, что происходило в чате, потому что уже уничтожил и поглотил Мыслительный Замок.


Король Тираннозавров в итоге был убит. Он не был истинным существом Легендарного ранга. Без золотого камня в теле его можно было в лучшем случае считать существом Эпического ранга. Однако, все было иначе в случае Вэй Хо. Вэй Хо уже стал существом Легендарного ранга. Благодаря Сфере Нирваны все живые существа в ней умрут. После их смерти Вэй Хо получит кое-что, именуемое Ци Нирваны. Это было черное и невероятно могущественное ци. Оно могло напрямую навредить душам живых существ.


Вэй Хо отозвал Силу Владений. Мыслительный Замок был расколот и поглощен им, так что перед ним не появится системного уведомления, которое заявит, что он жульничал. Кроме того, поглотив Мыслительный Замок, Вэй Хо понял его функцию. Теперь он мог притвориться НИПом и давать задание другим игрокам. Однако, это было и все. Он больше не мог делать ничего другого.


Конечно же, он также мог имитировать игроков, открывать инвентарь, использовать Систему Питомцев, принимать задания и получать награды. Однако, это было бессмысленно.


Десять базовых навыков и системные панели были полезны для слабых новичков, но были бессмысленны для Вэй Хо. Сейчас Вэй Хо нужно было пойти путем палача нирваны. Как ученику Смерти, ему нужно было постоянно поглощать ауру нирванического уничтожения и познавать правила смерти, пока он не станет истинным Богом Смерти Мифической стадии.


Вэй Хо приземлился на землю и поместил труп тираннозавра в слот инкубатора. Он также поместил в него золотую душу тираннозавра. Таким образом в слотах инкубации были трупы двух Легендарных существ и два золотых камня души. Вэй Хо затем оставил еще одну каплю своей эссенции крови.


Сейчас, когда пять слотов было заполнено, Вэй Хо нажал на кнопку инкубации.


«Инкубация начата. Инкубация будет завершена через 312 дней, 21 час и 54 минуты».


Вэй Хо получил сообщение. Хотя Мыслительный Замок исчез, он все еще мог имитировать других игроков, используя Систему Игрока.


Два трупа Легендарных существ, два золотых камня душ и капля эссенции крови Легендарного уровня могли породить ужасающее существо.


Этот период не считался долгим временем. Вэй Хо мог продолжить ждать. Он приземлился перед умирающим Древо-Человеком и спросил: «Как ты?»


Сила Древо-Человека в значительной мере ослабла, и он был в жалком состоянии. Сначала он получил удар от Адского Огня, а затем и от сферы владений Вэй Хо. Половина его тела сгорела, но он был оптимистично настроен: «Мои поздравления, ты стал существом Легендарного уровня!»


Древо-Человек проверил свое состояние, сказав: «Я в порядке. Я все еще существо Эпического ранга. Камень души цел. Если его вставить в землю, он восстановится. На это просто уйдет время».


Затем Древо-Человек посмотрел на разрушенную землю, оставленную после битвы двух существ Легендарного уровня. Он сказал: «Вид Легендарного уровня собственными глазами дал мне невероятное вдохновение. Я наконец-то понял, чего мне не хватает. Я хочу остаться и использовать Освобождающую Технику Реинкарнации Мертвого Дерева, чтобы снова выбрать свой путь. Затем я снова встану на путь к Легендарной стадии!»


Когда Древо-Человек заговорил, его тело начало излучать особую способность. Увядшая вокруг него трава внезапно вернула жизненную энергию и позеленела.


Вэй Хо был удивлен: «Это сфера владений? Сфера жизни?»


Древо-Человек с трудом кивнул: «Это верно. Я смог выяснить. Я понимаю, что такое сфера владений. Это совпадает с твоей Сферой Нирваны. Моей сферой должна быть Сфера Омоложения, верно? Хотя это неполная сфера...»


Лиловый камень в теле Древо-Человека начал становиться золотым. Он наконец-то понял, чем была Сфера Владений, и чем было Легендарное существо.


Древо-Человек сказал Вэй Хо: «Мы встретимся снова в легендах людей!»


Древо-Человек зарылся в почву. Вокруг него внезапно выросла зеленая трава. Эта трава сильно выделялась в пустынной земле. При виде этой сцены возникло неизбежное чувство, что жизнь и смерть были безграничны.


Системное Уведомление: ‘Древо-Человек покинул твой торговый караван’.


Вэй Хо улыбнулся, просматривая уведомление, когда член его команды покинул караван.


Вероятно, это был его путь.


Вэй Хо попрощался с Древо-Человеком и продолжил свое путешествие. Однако, вскоре включилась Система Номер Два.


Система сказала, что начнет работу через 480 часов, то есть через 10 дней. Однако, Система Номер Два внезапно включилась на девятый день.


Вэй Хо был немного удивлен. Он достал Систему Номер Два и спросил: «Ты наконец-то включилась. Система Номер Два, я хочу спросить тебя о кое-чем!»


На экране Системы Номер Два появился ленивый человечек. Она сказала: «Ты и правда впечатляешь! Ты уничтожил Мыслительный Замок в течение 10 секунд после активации системы античита и вернул его себе. В итоге ты стал экспертом уровня Сферы Владений. К сожалению, ты уже пошел своим путем. Этому пути суждено быть вечно одиноким».


Вэй Хо прищурился: «Похоже, что ты хорошо знаешь сферы владений».


Система Номер Два сказала: «Ты думаешь, что ты - первый Мастер Владений в истории людей? Ты думаешь, что все мифы в истории людей - это просто мифы? Легенды - это просто легенды? Почему ты перевел Генералов Демонов и Королей Демонов из Мира Демонов в легенды и мифы? Ты знаешь, что этот мир вначале назывался Миром Людей?»


Слова Системы Номер Два открыли воображение Вэй Хо. Похоже, что люди построили блистательную цивилизацию в древние времена. Различные существа, описанные в ‘Писании Горы и Моря’, не были фальшивкой. Бессмертные, описанные во ‘Внутренней Классике Желтого Императора’, и правда существовали.


Однако, все в мире в результате приходило к концу. Это было похоже на цикл жизни и смерти, который никогда не кончался.


Вэй Хо спросил: «Ты знаешь о тайной истории? Ты знаешь о начальной великой культуре человечества? О древних цивилизациях?»


На экране Системы Номер Два появился божественный человек: «Я - часть общины духа людей! Конечно же... я не знаю этого. В конце концов, человеческий дух был рожден тысячи лет назад. Несколько столетий назад у человеческого духа была способность оценивать и запоминать».


Вэй Хо потерял дар речи.


Так ты не знаешь? Тогда с чего вдруг ты ведешь себя так круто?


Вэй Хо сказал: «Давай больше не будем об этом. Скажи мне, где сейчас мои родители?»


Система Номер Два затихла. Она спустя долгое время спросила Вэй Хо: «Вэй Хо, ты знаешь своих родителей?»
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Глава 146: Мертвенный город


Вэй Хо нахмурился. Знаю ли я своих родителей? Конечно же... Нет, не знаю.


Вэй Хо только знал, что его родители были исследователями. Они часто не приходили домой, и дольше всего их не было дома полгода. Вэй Хо не знал, чем они занимались. В основном потому что его родители говорили, что он не должен много знать. Однако, временами родители приносили ему высокотехнологичные игрушки. Эти игрушки стали хорошей основной для его научных проектов.


Вэй Хо спросил Систему Номер Два: «Что ты знаешь?»


На экране Системы Номер Два появилось видео: «Я - часть общины человеческого духа. Умирая, люди возвращаются в наши объятия. Затем мы записываем редкие воспоминания некоторых людей. Это видео-память. Присмотрись поближе!»


Вэй Хо посмотрел на экран. Он видел глазами другого человека. Пока человек шагал, экран продолжал дрожать. У кого-то, кого легко укачивало, вероятно, началось бы головокружение.


Владелец глаз, похоже, был хулиганом. С ним было около семи-восьми людей с татуировками. Все они держали мачете и стояли вокруг человека.


«Согласно моим расчетам тебе всего три месяца».


Вскоре Вэй Хо увидел другого человека через глаза того человека. Тот человек выглядел, как обычный молодой человек в белом пальто и очках.


Он выглядел обычным, но его лицо напоминало Вэй Хо.


Несколько хулиганов внезапно побежало к молодому человеку. Однако, молодой человек развернулся, и его глаза засияли красным светом. Мимо промелькнул свет, сдувая пыль с земли. Изображение земли почернело!


Вэй Хо нахмурился: «Это аура внушения?»


Вэй Хо, хорошо знакомый с аурой внушения, смог по видео сказать, что это была настоящая аура внушения.


Вэй Хо спросил: «Это мой отец в молодости?»


Система Номер Два сказала: «О твоем отце немного информации в базе данных. Взгляни на остальное».


Экран внезапно изменился. В этот раз он смотрел через глаза солдата. Солдат стоял очень стойко, так что изображение почти не дрожало. С одной стороны от солдата был другой солдат. Они стояли перед стальными вратами. Это был туннель со стальными стенами вокруг. Он выглядел, как тайная база.


Владелец этих глаз, вероятно, был охранником. Он и другой охранник охраняли это место с настоящим огнестрельным оружием в руках.


Прямо в этот момент с одной стороны туннеля послышались шаги. Подошло около семи-восьми человек. Два охранника немедленно поклонилось другой стороне туннеля. Образ затрясся, и Вэй Хо увидел двух знакомых людей.


Это были его отец и мать!


Однако, отец Вэй и мать Вэй выглядели более молодыми и серьезными. У них были холодные глаза, и они не выглядели такими мягкими, как при нем. За ними следовала группа охраны. Только они двое носили повседневную одежду.


Отец Вэй и мать Вэй пришли к стальным вратам. Они ввели пароль и прошли распознавание лица и зрачков. В глазах отца Вэя засиял красный свет. Стальные врата наконец-то открылись.


Вэй Хо через глаза охранника и открытые стальные врата увидел гигантский черный космический корабль и бесчисленных сотрудников, работающих над ним.


Бум!


Через десять секунд стальная дверь закрылась, и изображение потемнело.


Вэй Хо нахмурился: «Что делают мои родители?»


Система Номер Два спросила: «Когда ты видел родителей в последний раз?»


Вэй Хо подумал об этом, ответив: «У меня состоялся видео-звонок с ними за три дня до остановки времени. Прошлый раз, когда я видел их, был полгода назад. Однако, они должны были вернуться домой в день остановки времени. Мне нужно было идти на учебу, так что я отделился от них».


Система Номер Два сказала: «Этот корабль покинул Землю три месяца назад. Посмотри на это видео».


Вскоре на экране появилось размытое изображение. Оно было похоже на то, что увидит человек, использовав капли для глаз. Оно было немного размытым. Вскоре в поле зрения наблюдателя появился человек. Образ был неясным, так как был немного размытым, но на вид этому человеку было не более 30 лет.


«Ты усердно поработал!» - Вэй Хо мог сказать, что это был голос его отца.


Из проигрываемого видео послышался пожилой голос: «Капитан... Капитан, мы отправились на путешествие к звездному небу?»


Отец Вэй сказал: «Мы достигнем космических врат через три часа. По вашей просьбе мы разбудили вас в камере гибернации».


Пожилой голос сказал: «Я прожил целую жизнь... У меня нет сожалений в жизни, так как я смог увидеть эти великие звездные врата!»


В этот момент в видео появился семицветный световой круг. Весь окружающий воздух выглядел сморщенным, и в нем плавали яркие рыбы.


Отец Вэй сказал: «Мы прибыли к краю звездных врат и вот-вот пройдем через них... Мы пойдем следами древних мудрецов и увидим величайшее чудо. Сяо Хань... Сяо Хань, что не так?»


Изображение потемнело. Сяо Хань был мертв и вернулся в море сознания.


Вэй Хо спросил: «Что ты знаешь обо мне?»


Система Номер Два сказала: «Я мало что знаю об этом. Те, кто что-то знает об этом, либо все еще живы, либо им стерли память аурой внушения. Я только знаю, что это интернациональный проект высшей секретности».


«Так меня бросили?» - мягко спросил Вэй Хо.


Система Номер Два сказала: «Ты все еще хочешь следовать за мной? Ты тогда был просто обычным человеком. На путешествие по вселенной часто уходят столетия или тысячелетия».


«Я понимаю, - Вэй Хо вздохнул, - это хорошо, что они улетели».


Сейчас, когда Вэй Хо мог летать, он был быстрее Черного Дракона. Он сказал: «Назови мне местоположение моего дома до остановки времени».


Система Номер Два сказала: «Черный Дракон с этой скоростью достигнет северо-запада за 135 дней».


135 дней?


Холодный ветерок схватил Вэй Хо, который постепенно воспарил. Несколько мгновений спустя холодный ветерок превратился в ураган. Сильный ветер оттолкнул Вэй Хо в небо, проталкивая его через облака. Мгновение спустя за Вэй Хо появилась пара пламенных крыльев. Вэй Хо со взмахом крыльев превратился в метеор, улетая вдаль.


Возможно, он не верил в Систему Номер Два, или, возможно, он думал, что его родители могли что-то оставить ему. Вэй Хо использовал все свои силы, чтобы лететь. Он потратил бы 135 дней верхом на Черном Драконе, но потратил всего 31 день на полет в одиночку.


Когда он летел по небу, трение между ним и воздухом начало вызывать звук грохота. Грохочущий звук достиг земли, из-за чего люди поднимали головы, глядя на него.


Вэй Хо наконец-то прибыл в цель назначения через 31 ночь. Однако, он увидел там пустой город.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pyat-Zastyvshix-Vekov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 147: Мастер



Глава 147: Мастер


Это был немаленький город. Вернувшись туда, Вэй Хо увидел много зданий, защищаемых золотым светом. На коммерческих улицах повсюду были люди. Даже через 500 лет большая часть города все еще была в начальном состоянии. Однако, самой большой слабостью города было то, что он не был безопасной зоной.


Заброшенные улицы заросли сорняками. Золотые здания были окружены деревьями и опасными существами. Людям было сложно выжить в таком окружении, но насколько бы сложно это ни было, город не должен был выглядеть таким мертвым, как сейчас.


В этой области не было живых людей, только растения.


Вэй Хо не нужно было смотреть. Его Сфера Нирваны ощущала подобную жизненную силу.


Он все понял, приземляясь в своем районе.


Зомби-собака расхаживала у врат. Это была немаленькая зомби-собака, но она потеряла жизнь. Ее душа исчезла, и она только могла контролировать свое тело инстинктивно.


Шум, вызванный падением Вэй Хо, спугнул ее. Она побежала к Вэй Хо, но остановилась в трех-четырех метрах от него.


Она покачала головой и прошла мимо Вэй Хо.


Вэй Хо погладил подбородок. Меня игнорируют? Или меня считают одним из них?


Вэй Хо не был удивлен появлением зомби-собаки. Сотни лет назад в природе эволюционировало существо, называемое зомби-оленем. Зомби-олень атаковал всех живых существ. Иногда он даже полдня использовал свои оленьи рога против деревьев.


Атакованные и раненые существа с некоторым шансом могли заразиться ‘зомби-вирусом’. Они затем начнут атаковать живых существ, как зомби-олень. Вэй Хо обычно ссылался на этих существ, как на зомби-зверей.


Зомби-олень был таким же ужасающим, как самовзрывающиеся овечки. Они не были сильными, но если он тебя ранит, был шанс, что ты заразишься вирусом.


Вэй Хо встречал подобную ситуацию сотни лет назад. Существа в большой области заразились вирусом, превращаясь в зомби-зверей. Вэй Хо потратил некоторое время на их убийство, когда они его спровоцировали.


Он взглянул на зомби-зверя. Это был зомби-зверь первого уровня, и его сила была похожа на нормального зверя. Однако, зомби-звери не чувствовали боли, и от них было невозможно сбежать. Они были сильнее обычных существ.


Зомби-зверь не провоцировал Вэй Хо. Вероятно, потому что от Вэй Хо исходила аура нирванического истребления. Вэй Хо проигнорировал его, так как знал, что зомби-зверь не просуществует долго.


С течением времени тела зомби-зверей медленно сгниют, а их мышцы сожмутся сгнивая. Вскоре они утратят способность ходить. Они быстро попадают на землю и будут ждать, пока их тела будут разложены микроорганизмами. Когда останется только скелет, вирус тоже умрет.


Однако, было предварительное условие: они не могли есть. Их пищеварительная система все еще была полезной. Если им удастся поесть свежей плоти, их скорость разложения замедлится.


Если кто-то был могучим и скучал, он мог вырастить себе зомби-зверя. Если ему удастся его приручить, он поможет ему убивать монстров.


Вэй Хо прошелся по району, увидев нескольких зомби-зверей. Они завыли, но зомби-зверь второго уровня подбежал, убегая в другом направлении.


Зомби-зверь второго уровня был зомби-зверем, созданным двумя зомби-зверями, которые слились воедино из-за вируса. Его сила была сравнима с существом Редкого ранга, и у него была боевая сила и телосложение двух зомби-зверей. В то же самое время у него были характеристики двух зомби-зверей.


Зомби-зверь второго уровня не нашел Вэй Хо. Вэй Хо вошел в здание в своем районе и открыл дверь. Его сфера владений распространилась, начав сканировать все пространство.


Изучив и осмотрев его, он подумал о словах, которые часто говорили ему родители: «Аленький Хо, папочка и мамочка в один день покинут тебя. Тебе придется самостоятельно решать все вопросы и выживать. Однако, если у тебя не получится, в любой момент возвращайся домой. Если нас не будет, ты сможешь спрятаться в нашем тайном укрытии. Там есть вещи, которые могут дать тебе силу!»


С этой мыслью Вэй Хо подумал об известной исторической книге ‘Книга Небес Моей Семьи’. Она описывала молодого человека, родители которого умерли, когда ушли на работу. Парень был в жалком состоянии. У него не только кто-то украл девушку, но он еще и был избит богатым соперником в любви. Он даже сломал правую руку, что прервало его карьеру профессионального мультипликатора. Вскоре после этого главный герой вернулся в родной город. В итоге он обнаружил, что в доме в его родном городе сломалась деревянная балка из-за обветшалого состояния. К счастью, упала Бессловесная Небесная Книга, спрятанная там. С тех пор у главного героя началась идеальная жизнь того, кто круто себя вел и давал людям пощечины.


Вэй Хо поднял голову. Его дом был стальным бетонным строением без деревянных балок. Однако, распространение сферы владений сработало. Вэй Хо пришел в спальню родителей. Он поднял кровать и увидел там железную шкатулку.


Здесь действительно что-то было!


Вэй Хо присел и открыл железную шкатулку, думая: ‘Мои родители, должно быть, определенно оставили мне ключевую технику культивации или предмет, чтобы я смог контратаковать, не имея других вариантов’.


Вэй Хо открыл железную шкатулку и нашел письмо внутри. Он поднял брови. Письмо, должно быть, было очень важным!


К счастью, в то время, как закончилась остановка времени, в этом здании жили люди. В результате все здание было защищено золотым светом. В конце концов, если бы был защищен всего один этаж или одна комната, такое здание определенно не просуществовало бы 500 лет! Если не защитить все здание, то человек был бы погребен в земле после остановки времени.


Вэй Хо медленно открыл письмо. Он думал, что его родители должны были оставить ему изумительный метод ‘жульничества в жизни’. Однако, он был ошеломлен, открыв письмо.


«Люди не должны витать в облаках. Нереалистично фантазировать о таких вещах. В этом мире нет сверхлюдей. Есть только бесчисленные обычные люди и мирные смертные. Провал и неудачи - это временно. Ты преуспеешь, только если не боишься испытаний и трудностей!»


Вэй Хо был сбит с толку.


Ты убил шесть или семь хулиганов одним взглядом, но говоришь мне, что в мире нет сверхлюдей?


Вэй Хо продолжил читать.


«Папа и мама не хотят, чтобы ты стал могучей фигурой. Мы только желаем тебе жить мирной и здоровой жизнью. Тот факт, что ты можешь прочесть это письмо, означает, что ты уже знаешь о нас. Пожалуйста, не грусти и не бойся. Ты - взрослый. Пришло время покинуть гнездо и расправить крылья».


Вэй Хо вздохнул, читая это. Многие родители хотели, чтобы их дети стали драконами и фениксами, но его родители хотели, чтобы он жил нормальной жизнью. Экстраординарные люди находились в многострадальном состоянии. Его родители, вероятно, не хотели, чтобы он был в таком же состоянии, как и они.


«Дитя, не вини нас. Когда ты был очень молодым, мы наняли высокоуважаемого мастера, чтобы помочь тебе изменить твою удачу и позволить тебе жить нормальной жизнью. Однако, так как ты читаешь это письмо, это означает, что ты недавно встретил преграду, которую не можешь преодолеть. Если ты и правда не можешь решить эту проблему, открой второе письмо. Однако, прояви осторожность. Если ты откроешь то письмо, то уже никогда не сможешь вернуться к нормальной жизни!»


Вэй Хо наконец-то понял, почему у него было такое слабое присутствие. Потому что этот мастер изменил его удачу.


Однако, ничто из этого уже не имело значения. Вэй Хо открыл второе письмо, и его чуть не вырвало кровью, когда он прочитал первую строку.


Первой строкой второго письма было: «Я - мастер!»
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Глава 148: Навык Отсечения Удачи


«Я - мастер. Я - тот, кто изменил твою судьбу. Моя цель - дать тебе жить нормальной жизнью, не страдая от бед. Однако, у каждого своя судьба. Жизни суждено быть неизменной небесами. Возможно, ты столкнешься с бедствием, которое не сможешь превзойти. В таком случае войди в мой рабочий кабинет и найди там новеллу, называемую ‘Палец’. Внимательно изучи ее и измени свою судьбу. Однако, имей в виду, что есть много разных бед. Если твоя сила несовместима с сильной удачей, ты умрешь!»


Вэй Хо был немного удивлен. Его отец оставил это ему. Он начал искать, и нашел письмо, написанное матерью Вэй. Вэй Хо открыл его и заметил, что голос матери как будто отдавал эхом у него в ушах.


«Не слушай нытье отца. Я спрятала Лекарство Модификации Генов с побочным эффектом в твоей спальне. Его достаточно, чтобы позволить тебе стать сверхчеловеком. В амулете, который я дала тебе, есть маленький ключ. Это ключ в секретный исследовательский центр, в который я тебя водила. Там много высокотехнологичных предметов и лекарств. Его достаточно, чтобы дать тебе прожить беззаботную жизнь!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Я опоздал на 500 лет...


Вэй Хо покачал головой. Направляясь к рабочему кабинету, он сказал: «Если бы я от скуки обыскал комнату в детстве, у меня могла бы быть другая жизнь».


Вэй Хо нашел загадочную книгу, когда пришел в рабочий кабинет. Он сорвал пыльную обложку книги и увидел древний свиток из золотой проволоки. В древнем свитке были использованы необычные материалы. Вэй Хо пришел в чувства, касаясь его.


Это был свиток из божественной древесины. Он сможет просуществовать долгое время, и обычные насекомые не посмеют его есть.


Вэй Хо открыл его, просмотрев несколько раз. Затем он открыл Систему Номер Два и сказал: «Переведи его мне».


Это был древний свиток со сложными словами. В нем не было пунктуации или утверждений. Нормальные люди не смогут его понять. Вэй Хо считал, что он был обычным человеком, нуждающимся в переводе.


Система Номер Два просканировала книгу, сказав: «В этой книге говорится, что судьбу определяют небеса, но удачу можно изменить. Однако, удачу сложно встретить, и она слаба. Книга подчеркивает, что нужно платить за то, что не можешь получить. Когда ты выйдешь и найдешь деньги на улице, тебе придется заплатить частью удачи. Тебе нужно получить порцию удачи. Это объяснение, которое поможет тебе понять. Однако, удача не так проста, чтобы получать или терять. Пожалуйста, ссылайся на формулу Aw+Q...»


Вэй Хо был сбит с толку.


Он пролистал древний свиток, но не нашел там формулу. Он спросил: «Стой, откуда ты взяла формулу?»


Система Номер Два сказала: «Это просто теория, так что тебе просто ее понять. Ты читал книги о металле, дереве, воде, огне и земле? Они представляют пять атрибутов. Ты можешь понимать их, как внешность, здоровье, беды, богатство и сила. Ты также можешь понимать их, как судьба, удача, фэншуй, выслуга и знания. Добавив различные атрибуты в формулу, ты сможешь определить, сколько у тебя есть удачи в данный момент. Изменив эти атрибуты, ты сможешь изменить свою удачу!»


Вэй Хо подумал об этом, сказав: «Я немного начал понимать. Это означает, что хоть человек и уродлив, он удачлив. Хотя он рождается бедным, он удачлив. Хотя он удачлив, его мучают проблемы. Однако, как только он выживет благодаря удаче, его удача снова вырастет. Именно так и выглядит главный герой. Хотя некоторые люди - богатые, высокие и привлекательные, им не везет. Как только они встретят главного героя, им останется только отдать богатство и женщин. Таковы злодеи. Мир может казаться несправедливым, но на самом деле он справедлив. Хотя Эйнштейн был умным, он не очень хорошо выглядел. Хотя Хокинг могуч, он потерял здоровье. Возможно, в мире есть привлекательные, богатые и удачливые люди. Однако, им суждено переносить множество бедствий. Это баланс. Именно так работает удача. Навык Отсечения Удачи - это метод, который блокирует и отбирает удачу других. Он даже может передать себе удачу другого. Это практически Книга Создания Главного Героя!»


С этой книгой Вэй Хо сможет стать из типичного дедушки, дарующего знания другим в новеллах, главным героем.


Благодаря переводу Системы Номер Два он наконец-то понял, на что ссылался Навык Отсечения Удачи. Он состоял в управлении, изменении, уменьшении или увеличении собственной удачи.


Система Номер Два сказала: «Эта формула применима только к нормальным людям. Используя эту формулу, можно грубо оценить, насколько удачлив человек».


Вэй Хо сказал: «Взгляни на мою удачу».


На экране Системы Номер Два появился человечек, покачавший головой: «Ты - Легендарное существо. Ты можешь подавить свою удачу или даже изменить внешность в определенной степени. У тебя также есть сфера владений, способная красть жизненную силу всего в мире. Твою удачу невозможно оценить простой формулой. Это может сделать только Легендарное существо, искусное в этой технике!»


Вэй Хо понимал, почему его отец изменил его обычную удачу. Однако, он все еще вырос и прожил до этого дня. Если он переживет это бедствие, то ему снова повезет. В то же самое время удача даст ему различное снаряжение, приключения или дедушек, которые даруют ему знания.


Он процитировал мудрость Навыка Отсечения Удачи: «Когда небеса делают вклад в человека с большой ответственностью, они сначала испытывают его разум страданием, а его мышцы и кости - напряжением. Они предают его тело голоду и невероятной бедности».


Это означало, что некоторых главных героев настигнут проблемы, когда они сядут на самолет. Они столкнутся с морскими монстрами, как только сядут на корабль. Инопланетяне придут уничтожить человечество, когда они пойдут на свадьбу. Все дело было в сюжете?


Нет, это удача главного героя вела к бедствию.


В книге Навыка Отсечения Удачи было записано три метода культивации. Один из них назывался Навыком Наблюдения Удачи. Практикуя его, человек сможет видеть удачу в телах других людей. Другой назывался Навыком Подавления Удачи. Если его практиковать до высокого уровня, человек сможет подавлять свою удачу, не давая ей вытекать наружу. Последний том был о Навыке Отсечения Удачи. Он позволял поглощать удачу людей и передавать ее другим.


Вэй Хо убрал книгу Навыка Отсечения Удачи и вернулся в спальню на поиски. Сломав стену, он нашел Лекарство Модификации Генов, упомянутое в письме матери Вэй. Это была тестовая трубка, заполненная зеленой жидкостью. Вэй Хо дал Системе ее просканировать.


Система Номер Два сказала: «Это Лекарство Модификации Генов третьего уровня. На вкус как апельсин. Если ты напрямую его примешь, не возникнет побочных эффектов. Потребуется три года на увеличение физических качеств обычного человека в три раза».


Вэй Хо был сбит с толку. Почему у подобной штуки был вкус апельсина и яблока?


Навык Отсечения Удачи был непростым. Он не казался сильным и не мог увеличить собственную силу. Однако, он мог изменить удачу. Согласно старой китайской поговорке, первой была судьба, второй - удача, фэншуй - третьим, различные дела - четвертым, а образование - пятым в приоритете. Не считая предначертанную человеку судьбу, удача была самым важным для него. Она была важнее, чем усердный труд, талант и происхождение.


Вот почему Вэй Хо решил сосредоточиться на своей культивации и держался за свою удачу. Однако, он подумал о пещерах наследия, разбросанных по миру, и спросил Систему Номер Два: «Назови мне лучшее наследие и лучшее место культивации в мире!»


Система Номер Два сказала: «Лучшая земля культивации Континента Парящего Дракона - это Бессмертный Мир Нефритового Озера в Горе Куньлунь. Сильнейшее наследие культивации - это Писание Дао Бессмертного Дворца Куньлунь...»
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Глава 149: Могущественный человек



Глава 149: Могущественный человек


Вэй Хо наконец-то понял, как использовать Систему Номер Два. Система Номер Два была известна за знание всего об игре. Она знала, где были навыки и сокровища.


Система Номер Два продолжала говорить: «Вдобавок к Континенту Парящего Дракона также есть Меч Короля в Гробнице Мага на Магическом Континенте, Магия Пространства-Времени в Гробнице Мерлина под формацией гигантского камня, а также различные суперсилы в разрушенных дворцах королей-мутантов на Континенте Технологии и Континенте Мутантов. Они погрузились в исследование космических кораблей Мира Святилища в Треугольнике Ста Демонов. И, наконец, есть древние технологии и спящие существа Потерянной Империи Природного Континента и Континента Зверей. И последнее, есть Пик Вознесения Небес континента, где скрыты бесчисленные божественные артефакты».


Пока Вэй Хо слушал описание Системы Номер Два, в его мыслях появился ландшафт пяти континентов Земли. На этих пяти континентах его все еще ждали бесчисленные хорошие вещи, которые он мог прийти и забрать. Кроме того, учитывая его текущую силу, хоть мир и был большим, было ли место, в которое он не мог отправиться?


Однако, следующая фраза Системы Номер Два притупила его пыл: «К сожалению, ты не сможешь попасть в эти места, не достигнув 150 уровня. Ты не сможешь попасть на Пик Вознесения Небес до 300 уровня».


Вэй Хо посмотрел на свой уровень. Он уже был на 39 уровне. Его следующим заданием была торговля с пятью лагерями в течение длительного периода времени. Если он завершит его, его уровень будет +1 3/5.


Вэй Хо подумал об этом и решил повышать уровень, продолжая заниматься культивацией.


Сначала он займется Навыком Приманивания и Навыком Подавления Удачи.


Он достал Лекарство Модификации Генов и начал наблюдать за изменениями в своем теле.


И, наконец, ему нужно было укрепить свою стадию уровня Владений и развить больше навыков Владений.


В то же самое время он продолжит двигаться вперед и работать над заданием.


Вэй Хо решил культивировать, продолжая идти. Не было нужды в спешке выполнять задание. Он хотел стабилизировать свою силу и в то же время выполнить задание. Не было нужды в спешке. Его ранг все еще был далеко впереди.


Когда он достиг Легендарной стадии и получил Сферу Владений, его душа стала золотой жемчужиной. Сейчас у него была продолжительность жизни по крайней мере 6000 лет.


Он уже не мог увеличивать свою продолжительность жизни Культивацией Ци или чем-либо еще. Информация о его продолжительности жизни уже изменилась. Ранее у него была фиксированная продолжительность жизни, но сейчас она изменилась на ‘Продолжительность Жизни Тела’ и ‘Продолжительность Жизни Души’. Продолжительность жизни его тела была безграничной, но продолжительность жизни души - всего 6000 лет. Было заявлено, что превращение эссенции в ци не могло увеличить Продолжительность Жизни Души. Только Обожествление Ци могло увеличить Продолжительность Жизни Души.


Согласно Системе Номер Два, Писание Дао, скрытое в Горах Куньлунь, описывало техники культивации Обожествления Ци. Если Вэй Хо хотел увеличить продолжительность жизни своей души, он только мог искать техники культивации Обожествления Ци. У него все еще осталась большая продолжительность жизни, так что не было нужды искать обычные техники Обожествления Ци. Он только мог сосредоточиться на сильнейшей технике Обожествления Ци - Писании Дао.


Вэй Хо спросил Систему Номер Два: «Где ближайший лагерь?»


Система Номер Два сказала: «Есть укрытие в нескольких километрах к северо-западу от тебя. Это укрытие - безопасная зона. В нем 354 обычных людей и создание искусственного интеллекта».


Укрытие и безопасная зона?


Вэй Хо поспешил на северо-запад. Он встретил немало бродящих по округе зомби-зверей по пути.


Когда Вэй Хо вышел из области, послышались звуки птиц и насекомых. Пройдя несколько часов, Вэй Хо услышал крики группы людей.


«Прекрати!»


«Не убегай!»


«Разделиться!»


«Стреляйте!»


Вэй Хо увидел оленя перед собой. За оленем было около четырех-пяти мужчин среднего возраста с обычными луками, копьями и ножами. У них всех были рюкзаки.


Они, похоже, тоже увидели Вэй Хо, одновременно выкрикнув: «Осторожнее!»


Олень бежал к Вэй Хо.


Видя Вэй Хо, олень подпрыгнул и топнул передними лапами в его направлении.


Вэй Хо просто поднял руку и схватил переднюю ногу оленя. Затем он развернулся и ударил оленем по земле.


Земля завибрировала, и рога оленя сломались.


В этот самый момент из соседнего леса донесся громкий шум. Трехметровый бурый медведь выбежал из леса, прыгая на Вэй Хо. Нет, он прыгнул на оленя в руке Вэй Хо.


Он планировал украсть еду у Вэй Хо!


Мужчины немедленно выкрикнули: «Осторожней, студент! Если ты не можешь справиться, уступи еду и беги».


Вэй Хо взглянул на бурого медведя и швырнул в него умирающего оленя.


После этого броска все услышали хруст. Нога оленя была сломана, а медведь с силой ударился о землю.


Олень наконец-то потерял сознание, но бурый медведь все еще хотел свирепствовать. Он раскрыл пасть и издал рев.


Вэй Хо нанес удар.


Бум!


Земля завибрировала, а земля вокруг головы бурого медведя просела.


Несколько мужчин средних лет потеряло дар речи.


В этот момент мужчина средних лет, ведущий группу, несколько раз взглянул на лицо Вэй Хо. Он внимательно об этом подумал и сказал в шоке: «Чжан Хо! Это ты? Чжан Хо, это ты!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Никто не может вспомнить моего имени?


Мужчина подошел и остановился, видя сбитый с толку взгляд Вэй Хо. Он сказал: «Это я! Учитель Чжан! Ты не помнишь?»


Учитель Чжан?


Вэй Хо был сбит с толку. Он долгое время думал об этом, после чего достал тетрадь, полученную на снежной горе. Он увидел слова ‘Учитель Чжан’ на ней.


Это был ты!


Видя тетрадь, Учитель Чжан испытал прилив эмоций: «Не ожидал, что ты сохранишь ту тетрадь. Не думал, что ты будешь таким человеком ностальгии. Я ранее критиковал твои сочинения, чтобы дать тебе понять разницу между сочинениями и творением. В конце концов, авторы сочинений не могут писать...»


«Ладно, учитель Чжан», - другой мужчина средних лет прервал его. Он был сильным, но его линия волос была немного высокой, а лицо - раненым. Он спросил Вэй Хо: «Студент, ты - мутант?»


Вэй Хо был немного удивлен. Могли ли в укрытии начать появляться мутации?


Люди тоже были существами. Так как другие существа начинали мутировать, люди, естественно, тоже мутируют.


Вэй Хо повторил слова мужчины, сказав: «Это верно, я - мутант и странствующий торговец».


Учитель Чжан был шокирован. Он спросил: «Чжан Хо, мог ли ты прибыть в этот мир раньше нас?»


Все были шокированы. Один из них сказал: «Не ожидал, что брат Лю говорил правду. Несколько лет назад в этот мир прибыло более десяти тысяч известных людей. Пройдя различные испытания жизни и смерти на ранней стадии, выживающие эксперты сформировали Маргинальный Альянс. Для того чтобы позволить новоприбывшим выжить, Маргинальный Альянс отправил тысячи экспертов, чтобы помочь нам и направлять нас!»


Вэй Хо подумал об этом. Так называемый Маргинальный Альянс ссылался на искусственных созданий? Похоже, что в безопасной зоне было искусственное создание, ответственное за помощь людям в выживании.


Учитель Чжан и другие вмиг почувствовали уважение к Вэй Хо. Они узнали кое-какие тайны, которые не знали нормальные люди, выслушав брата Лю. Несколько лет назад люди, снизошедшие в этот мир, испытали невероятно ужасающее бедствие. Все выжившие были могущественными людьми с сильными телами и сердцами!
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Глава 150: 1 августа



Глава 150: 1 августа


Учитель Чжао и другие изменили свое отношение к Вэй Хо. Они пробыли в этом мире более сорока дней и очень хорошо знали, насколько сильными были сильные торговцы, путешествующие в одиночку.


Учитель Чжан испытывал небольшое чувство близости к Вэй Хо. Он спросил: «Студент Чжао, ты и правда член Маргинального Альянса?»


Вэй Хо покачал головой: «Нет».


Все были ошеломлены и сбиты с толку. Мы ошиблись?


Вэй Хо сказал: «Не все из прибывших тогда присоединились к Маргинальному Альянсу. Я не присоединился к ними. Однако, я несколько раз имел дело с кое-кем из Маргинального Альянса».


Все пришли к осознанию. Да, для всех было невозможно присоединиться к Маргинальному Альянсу. Однако, Маргинальный Альянс должен был быть самой большой организацией на данный момент. Так как у них была защита Маргинального Альянса, другие организации должны были демонстрировать им определенное уважение.


Вэй Хо спросил: «Вы говорите о брате Лю?»


Учитель Чжан сказал: «Его зовут Лю Баи. Ты узнаешь, когда увидишь его. Он - способный и ответственный человек. Мы передали ему управление укрытием. Сложно представить, насколько проблемными наши жизни были бы без него».


Вэй Хо кивнул: «Я - странствующий торговец. У меня может быть кое-какой товар, в котором вы нуждаетесь. Если хотите провести обмен, доставьте меня в свое укрытие».


Вэй Хо говорил спокойным тоном, из-за чего учитель Чжан нахмурился. Он задумался, как этот ребенок оказался в таком состоянии, когда он относительно недавно видел его в прошлый раз. Однако, было неудивительно, что люди станут холодными в этом жестоком мире.


Вэй Хо не думал, что в его тоне было что-то странное. Он прожил более трехсот лет в этом мире. Сейчас, когда время восстановилось, можно было сказать, что все были младшими по сравнению с ним. Для него было невозможно говорить уважительным тоном с кем-то, кто был младше него на двести лет. Ему даже приходилось обращаться к другим, как ‘дядя’ или ‘тетя’.


«Ты - сильный мутант, не так ли? - учитель Чжан спросил по пути, - ты помнишь мою дочь? Она была в том же классе, что и ты, на первом году учебы. Как и ты, она подверглась мутации».


Твоя дочь? Кто она?


Мужчина средних лет сказал: «Учитель Чжан, хватит так усердно расхваливать свою дочь. Тебе нужно подумать об еще одном ребенке с женой!»


Учитель Чжан возразил: «Сейчас в укрытии очень мало молодых людей. Что, если мы не будем их расхваливать? Не забывай цель следующего года. К следующему году нужно удвоить население святилища. Это непростая цель!»


Вэй Хо прошел за ними вперед, но смятение в его сердце стало глубже. Люди в укрытии почувствовали, что что-то было не так. Возможно, способность Лю Баи была слишком сильной? Он уже решил их проблему с голодом и сейчас планировал увеличить население?


Вэй Хо вскоре увидел три запечатанных подземных входа в укрытие.


Всего было три пещеры. Снаружи каждой из них было пустое пространство. Видя это, Вэй Хо понял. Разве это было не то укрытие, которое он построил ранее?


К сожалению, время прошло, и здания на земле исчезли. Однако, пещеры и подземные туннели все еще должны быть здесь. Кроме того, подземные укрытия были больше. Вэй Хо потратил десятилетия на их строительство, и они могли вместить по крайней мере тысячу людей.


«Это наше укрытие. Оно было обнаружено братом Лю Баи и его друзьями. Не знаю, кто построил это укрытие. Я определенно поблагодарю его, если встречу!» - сказал учитель Чжан.


Вэй Хо потерял дар речи.


Я стою прямо перед тобой.


Хрусь!


В этот момент Вэй Хо услышал звук открываемых врат.


По центру находились железные врата. Это были очень тонкие врата, и казалось, как будто люди из укрытия ушли куда-то, чтобы их найти. Врата открылись, и Вэй Хо увидел двух мужчин средних лет, толкающих врата. Они поприветствовали учителя Чжана и других: «Учитель Чжан, вы вернулись. Ну, как? Вам удалось что-нибудь получить?»


Учитель Чжан сказал: «Мы многое получили. Давайте сначала войдем внутрь!»


Вэй Хо последовал за ними в укрытие. Двое мужчин средних лет, охраняющих врата, были сбиты с толку, но ничего не сказали. Они закрыли двери и ждали у врат. У них было маленькое окошко для наблюдений, позволяющее оценивать ситуацию снаружи.


Вэй Хо удивленно посмотрел на укрытие. Внутри были электрические лампы и вентилирующее оборудование. Оборудование уже пришло в непригодность спустя двести лет. Эти устройства, вероятно, были совсем недавно установлены.


Лю Баи не так прост!


Вэй Хо вскоре увидел фразу на стене. От фразы исходил свежий запах краски.


Там красной краской были написаны слова ‘У людей есть сила изменить мир’.


Сделав несколько шагов, Вэй Хо увидел еще один слоган: «Единство, дружба, поддержка, прогресс...»


Что за черт?


Вэй Хо был сбит с толку. В укрытии что-то было не так с атмосферой.


Они прибыли к лестнице внутри укрытия. Многие места обвалились из-за отсутствующего обслуживания, но Вэй Хо увидел веревочные лестницы и системы шкивов.


Затем Вэй Хо увидел трех мужчин тридцати лет, поднимающихся по веревочной лестнице. Учитель Чжан и другие замерли на месте, выкрикнув: «Брат Лю, ты здесь для проверки?»


Мужчина впереди поднял голову и улыбнулся им сердечной улыбкой: «Учитель Чжан, ты вернулся. Ты получил что-нибудь?»


Увидев Вэй Хо, Лю Баи улыбнулся и добро спросил: «А это?»


Учитель Чжан представил их: «Это мой бывший ученик, Чжан Хо. Он говорит, что он - путешественник. Похоже, что он из той же группы, что и ты!»


Лю Баи был немного удивлен: «Из той же группы, что и я? Странствующий торговец? Это редкое явление. Привет, студент Чжан Хо».


Вэй Хо кивнул. Он посмотрел на Лю Баи и увидел большой красный символ ‘V’ на стене.


Лю Баи сказал учителю Чжану и другим: «Идите и передохните. Я покажу студенту Чжану окрестности».


Учитель Чжан кивнул и сказал Вэй Хо: «Студент Чжан Хо, разыщи меня позже. Я представлю тебе свою дочь!»


Группа людей начала спускаться по веревочной лестнице. За Лю Баи шло еще двое человек.


Затем Лю Баи посмотрел на красную ‘V’, спрашивая: «Студент Чжан, ты знаешь, что означает эта ‘V’?»


«Я не знаю, но... - сказал Вэй Хо, - я хочу узнать, почему тебя зовут Лю Баи».


Лю баи улыбнулся: «Потому что я родился первого августа 1981 года. Все настолько просто. Поговорим о букве ‘V’...»


Вэй Хо прервал его: «Я встречал кое-кого по имени Лю Сыу ранее. Думаю, что он выглядит, как ты. Как вы с ним связаны?»


Лю Баи сказал: «Это просто совпадение. Позволь объяснить тебе букву ‘V’...»


Вэй Хо спросил: «Ты знаешь кого-то по имени Лу Цици?»


«...»


Можешь ли дать мне объяснить букву ‘V’?


Лю Баи покачал головой: «Не знаю этого человека, но я могу попросить людей в широковещательной комнате помочь тебе его разыскать. Этот человек важен для тебя?»


Вэй Хо посмотрел на красную ‘V’ и сказал: «Ладно, теперь объясни мне смысл этого символа».


«...»
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Глава 151: Действительно могучая удача


Лю Баи был сбит с толку. Они могли поговорить нормально?


Он сжал губы и терпеливо объяснил: «Эта красная ‘V’ - первая буква английского слова ‘волонтер’. В нашем святилище всем нужно полностью демонстрировать дух волонтёрства. Нам нужно объединиться, помогать, любить и жертвовать. Только так мы сможем вместе превзойти все беды».


Чем больше Лю Баи говорил, тем более взволнованным он становился: «Трудитесь изо всех сил, помогайте другим и служите обществу. Это наше заявление и наш призыв к действию. Только объединившись и работая вместе, мы сможем выжить и стать сильнее. У людей есть сила изменить мир!»


Вэй Хо слушал разговоры других. Один из них спросил: «Ты опять остался допоздна?»


Другой ответил: «Другим тоже пришлось работать сверх нормы ради меня. Конечно же, мне нужно работать сверх нормы, чтобы убедиться в безопасности укрытия».


Лю Баи все еще радостно говорил, но Вэй Хо прервал его: «Это промывка мозгов?»


У Лю Баи был удрученный вид: «Это не промывка мозгов. Это духовное преследование человечества. Провизия материальных нужд в итоге ограничена. Однако, духовные нужды безграничны. Это подталкивает всех к помощи и пониманию друг друга. Только тогда мы сможем построить мирное укрытие и вместе совершенствоваться. Только тогда мы сможем помешать людям вредить личным и частным интересам, уничтожающим наше единство».


«Хватит нести бред, - Вэй Хо затем сказал, - я - странствующий торговец. Вы хотите провести со мной обмен?»


Вэй Хо было все равно, что Лю Баи пытался промыть ему мозги. Судя по текущей ситуации, хотя ситуация в святилище казалась ненормальной, это не было большой проблемой. Здесь было намного лучше, чем в лагере, в котором Вэй Хо встретил Лю Сыу. Многие люди в том лагере замыслили дурное.


Лю Баи фыркнул: «Люди разных мировоззрений не работают вместе. Уходи. Наш лагерь не станет с тобой торговать».


Вэй Хо сказал: «У меня есть всевозможные виды еды. Больше всего у меня мяса».


Лю Баи внезапно развернулся.


Вэй Хо добавил: «У меня есть серебро, запасные части и ткань».


Лю Баи схватил руку Вэй Хо и сказал: «Студент Чжан, пойдем. Не церемоньтесь. Давайте пойдем в наше укрытие и взглянем. В нашем укрытии много хороших товаров».


В этот момент по веревочной лестнице поднялась девятнадцатилетная девушка, выкрикнув Лю Баи: «Дядя Лю, пришло время идти на собрание! Люди, отвечающие за различные районы, ждут тебя!»


Она была шокирована, видя Вэй Хо: «Это ты! Ван Хо!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Сколько у меня имен?


Лю Баи рассмеялся: «Вы знаете друг друга? Вот так совпадение. Чжан Юйвэнь, отведи этого братца навестить наше укрытие. Если он планирует заняться торговлей, отведи его к администратору склада, господину Ли. Я пойду на собрание!»


Вэй Хо тоже не хотел заниматься торговлей с Лю Баи. Его социальные навыки были на 15 уровне. Будет бессмысленно торговаться с ним.


Чжан Юйвэнь подошла к Вэй Хо и моргнула: «Ван Хо, ты не узнаешь меня? Я была в одном классе с тобой на первом году учебы. Я помню, что у тебя тогда были очень хорошие оценки по английскому языке!»


Вэй Хо был сбит с толку.


Ты ошибаешься?


Чжан Юйвэнь начала показывать Вэй Хо укрытие. Она рассказывала ему о случившемся в высшей школе и продолжала расхваливать его.


«Ван Хо, ты был центром внимания среди нас, девушек. Ты тогда нравился многим девушкам!»


Вэй Хо был сбит с толку.


«Ван Хо, ты действительно хорошо тогда играл в баскетбол!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Он никогда не играл в баскетбол ранее.


Чжан Юйвэнь все еще расхваливала Вэй Хо, но Вэй Хо мог сказать, что она хотела попросить его о кое-чем. Однако... Ты вообще знаешь, как подлизываться?


«Ван Хо, я слышала, что у тебя были отношения с Чжоу Линь. Что с вами случилось?»


Вэй Хо остановился и посмотрел на Чжан Юйвэнь: «Я не помню, что случилось тогда. Однако, я уверен, что ни с кем не встречался. Ты и твой отец, вероятно, ошиблись человеком. Если ты хочешь что-то сказать, просто скажи это. Не нужно ходить вокруг да около. Почему бы тебе сначала не отвести меня к господину Ли?»


Чжан Юйвэнь затихла. Она повнимательнее посмотрела в глаза Вэй Хо, но увидела там только холод. Она вздохнула и сказала: «Я хочу покинуть это место. Мой отец предложил обратиться к тебе за помощью!»


Вэй Хо спросил: «Почему?»


Чжан Юйвэнь постепенно приняла жалкий вид, не похожий на ее прежний послушный. Она посмотрела на совершенно черный туннель вдали и сказала дрожащим голосом: «Если я не покину это место, мне придется выйти замуж за дядю Яна, который намного старше меня. У дяди Яна уже три жены. Люди в этом укрытии служат мне и помогают выживать. Я в ответ тоже служу другим. Это наш долг и ответственность. Понимаешь?»


Сказав это, Чжан Юйвэнь внезапно посмотрела на Вэй Хо. Ее глаза были наполнены грустью и налились слезами. Казалось, как будто Чжан Юйвэнь превратилась в беспомощного котенка, который вот-вот умрет с голода, или снежную лисицу, которая попалась в ловушку и только могла ждать, когда придет охотник, чтобы содрать с нее шкуру.


У нее не было выбора. Она была беспомощной, обозленной и удрученной. Она только могла принять это все.


Если только у нее не будет силы изменить все или уступить все для выбора смерти, она только могла принять свою судьбу!


Если только Вэй Хо не решит помочь ей получить удачу.


В книге ‘Палец’ было ясно заявлено, что можно было получить удачу независимо от того, убивал ли или спасал человек других. Однако, удача была слишком сильной и могла вызвать бедствие. Если человек переживет это бедствие, он получит выгоду, а его сила вырастет.


Если Чжан Юйвэнь не станет обращаться ни к кому за помощью и решит эту проблему собственными силами и интеллектом, она сможет прогрессировать дальше. Однако, если она умрет или будет спасена Вэй Хо, на этом все и кончится. Ей было суждено быть не главным героем, а вторичным персонажем!


Вэй Хо подумал об этом и достал обычно выглядящий камень. Он передал его Чжан Юйвэнь.


Чжан Юйвэнь была сбита с толку. Зачем он дал ей такой камень?


Вэй Хо спросил: «Ты обычно занимаешься своими собственными делами и помогаешь другим?»


Чжан Юйвэнь не понимала, почему Вэй Хо спрашивал это. Она ответила: «Нет, я делаю только свое дело».


Вэй Хо сказал: «С этого дня ты будешь хорошим человеком. Помогай другим без компенсации и вкладывай все свои силы в это укрытие. Не ищи выгоды или славы. Приди разыскать меня через три дня. Если ты все еще будешь желать уйти, я заберу тебя».


Чжан Юйвэнь не понимала смысл, стоящий за действиями Вэй Хо. Однако, когда она увидела могучие глаза Вэй Хо, в них не было эмоций. Он был похож на рыбака, который смотрел на рыбу в своем водоеме. Он был пастухом, который проверял подходящую овечку на рынке. Этот взгляд мог вызвать страх.


Однако, Чжан Юйвэнь не хотела выходить замуж за мужчину, у которого было три жены. Ей не нравилось чувство скованности судьбой. Она планировала последовать приказам Вэй Хо. Всего лишь три дня!


Когда Чжан Юйвэнь ушла, Вэй Хо спросил Систему Номер Два: «Сколько у нее удачи?»


Система Номер Два сказала: «Согласно формуле у Чжан Юйвэнь 532 удачи. 312 очков было добавлено камню. Это слишком сильная удача. Она скоро столкнется с бедствием. Она многое потеряет, если ее постигнет провал».
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Глава 152: Атака волной жара


Это верно, эти 312 удачи были даны ей Вэй Хо после его вмешательства. Эта удача была получена после убийства двух животных и доставления их трупов в лагерь.


Согласно правилам, охотничья команда, которую вел учитель Чжан, заплатила сцену. Однако, когда они передали трупы на кухню, мяснику пришлось отплатить учителю Чжану и другим в удаче. Когда повар приготовил мясо с овощами, человек, съевший мясо, даст удачу повару.


Это напоминало поток денег. Это верно, удача была как деньги. У нее также была способность оценки предмета.


В этот момент у Чжан Юйвэнь было более 500 очков удачи. Это была сильная удача для обычного человека. Сильная удача принесет ей бедствие, но если она переживет его, сильная удача будет принадлежать ей. Однако, если она не пройдет тест, то многое потеряет. Если кто-то поможет ей, ее удача будет разделена.


Она не потеряет удачу, если Вэй Хо, практикующий навыки удачи, поможет ей.


Вэй Хо заплатил серебром, получив право остаться в укрытии на три дня. Он остался в маленьком домике с электричеством. Затем он открыл книгу ‘Палец’. Он уже смог понять книгу благодаря переводу Системы Номер Два.


«Отец оставил мне непростую книгу! Это книга не для рыбы в пруду. Она для рыбака. Она не для шахматных фигур, а для игроков. Она - непростая».


Вэй Хо на следующий день разыскал господина Ли, который был мужчиной средних лет в очках. Он держал книгу в руках и охранял дверь склада. Перед ним был маленький деревянный столик с учетной книгой на нем. Увидев Вэй Хо, он сказал: «Вы - господин Вэй Хо? Брат Лю сказал мне подождать вас. Не ожидал, что вы придете на следующий день».


Вэй Хо был удивлен, что кто-то назвал его имя верно. Однако, как искусственное создание, он, естественно, знал его настоящее имя. Он подошел и спросил: «Что есть в вашем лагере?»


Господин Ли достал форму: «Это инвентарь склада. Пожалуйста, взгляните».


Вэй Хо был сбит с толку реакцией господина Ли. Он использовал Навык Наблюдения Удачи для наблюдения за мужчиной средних лет и заметил, что его удача была сильнее, чем у нормальных людей.


У прихода Вэй Хо в укрытие было две цели. Первая состояла в завершении задания, а вторая - в поиске минералов, захороненных глубоко в земле. Он наблюдал за ними вчера. Пол-области было похоронено под землей из-за обвала туннеля и лестницы.


Он уже выпустил Едока Золота вчера и попросил его копать руду под землей, а сам пошел торговаться с господином Ли. Вот почему Вэй Хо не особо заботили какие-то особые товары в укрытии. Вэй Хо увидел три килограмма мифрила в инвентаре. Он стоил один фунт серебра - в десять раз дороже бронзы!


«Десять фунтов бронзы за один фунт мифрила. Хотите обменяться?» - спросил Вэй Хо.


Господин Ли сказал: «Брат Лю принес этот мифрил из Маргинального Альянса. Если возможно, мы бы хотели обменять его на еду. В конце концов, бронза не очень полезна для нас».


Вэй Хо кивнул: «Конечно. Я буду охотиться в следующие три дня. Я буду понемногу обмениваться с вами на мифрил».


Он получит отличную прибыль, обменивая еду на мифрил!


Вэй Хо пришел на самый высокий этаж укрытия. Он только мог выйти через три входа укрытия. Здесь изначально была задняя дверь, но она была перекрыта из-за обвала.


В этот момент выскочило системное уведомление: «Предупреждение о высокой температуре: атака волной жара. Тепловая волна атакует Континент Парящего Дракона через 11 часов. Текущая температура - 39 градусов Цельсия».


Волна жара?


Сейчас был 43-ый день весны. Он не ожидал, что волна жара так быстро наступит.


Вэй Хо планировал отправиться за охотой на мясо для обмена на мифрил. Так как это был равноценный обмен, его удача и удача господина Ли не изменятся. Если кто-то получит недостаточную плату, удача потечет к этому человеку в качестве компенсации.


Вэй Хо пошел к выходу. Люди, отвечающие за охрану и наблюдение за выходом, открыли ему дверь. В тот момент, как дверь открылась, внутри хлынула волна жара. Охранники немедленно закрыли глаза и откинули головы назад. Они не смогли сдержаться, сказав: «Так горячо!»


Так как укрытие было построено посреди горы, большая часть жара была отрезана горой.


Когда Вэй Хо покинул укрытие, охранники в спешке закрыли врата. Несмотря на это жар все еще распространился через железные врата.


Прибыло бедствие...


Хотя Вэй Хо уже испытывал подобную жаркую погоду ранее, он был действительно сильным. У него был иммунитет к холоду и жару, а еда хранилась в его инвентаре. Она не сгниет и не разложится.


Вэй Хо не боялся холода и жара, но его боялись обычные люди. Однако, Вэй Хо был сбит с толку.


«Прошло всего 40 дней. Близится лето?» - спросил Вэй Хо у Системы Номер Два.


Система Номер Два ответила: «Время дня удвоилось, но время года не изменилось. Вот почему первый сезон продлится всего 45 дней. Уже почти лето!»


Лето было временем года, когда щебетали птицы и расцветали цветы. Это также было время года, в которое наступали волны жара. Однако, средняя температура мира упала до 50 градусов Цельсия при поражении волнами жара. Самая высокая температура в пустыне составляла более ста градусов Цельсия. Почти ни одно живое существо не сможет выжить там.


Древо-Человек бывал в пустыне. Согласно его рассказам там смогли выжить только Элементали Огня и Огненные Гиганты.


Однако, стало проще охотиться. Если пойти в более прохладное место, там удастся обнаружить большое число живых существ. В водоемах, под деревьями и в пещерах было много живых существ.


Там также были особые места. Например, зеленая гора была прохладным местом. В ста километрах от укрытия находилась гора. Прибыв к ней, Вэй Хо осознал, что пока будет находиться в радиусе горы, температура не будет превосходить 23 градуса Цельсия. Вэй Хо издали видел шпиль горы.


«Что ты видишь?» - спросил Вэй Хо.


Система Номер Два сказал: «Храм, Башню Будды, подземелье, пещеру, наследие, старого монаха и нескольких оленей. Гора также заполнена синими бабочками».


Вэй Хо был сбит с толку.


Он постучал по искривленному экрану Системы Номер Два: «Ты в порядке? Здесь слишком жарко? Может быть, процессор не работает?»


На экране Системы Номер Два появился эллипс. Она сказала несколько мгновений спустя: «У меня нет процессора. За экраном спрятана живая душа. Только вот этот носитель больше мне подходит. Когда ты станешь достаточно сильным в будущем, построй для меня человеческое тело и дай мне испытать чувство быть человеком».


Вэй Хо улыбнулся: «Тебе придется ждать долгое время. Сейчас я только могу контролировать воздух. Когда я смогу построить человеческое тело для тебя?»


У существ с силой Владений была способность контролировать атомы молекул. Они могли регулировать собственные гены и даже перестраивать собственные тела. Однако, Вэй Хо не мог сделать этого в данный момент. Его текущая сила в лучшем случае была на ранней стадии Владений. Он с трудом мог контролировать воздух и ходить по ветру.


В этот момент с горы раздался звук колокола. Вэй Хо вскоре увидел нескольких оленей с рогами, излучающими синий свет и бегущими с горы.
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Глава 153: Архат


Вэй Хо увидел шесть или семь оленей. Их рога излучали синий свет, но если присмотреться поближе, он осознал, что это не их рога излучали его. Свет исходил от синих бабочек, сидящих на их рогах.


Несколько оленей прыгало на склоне горы, и время от времени летали синие бабочки.


В этот момент олень приблизился к Вэй Хо. Он совсем не боялся людей. Он даже подошел к Вэй Хо и понюхал его рукав.


Вэй Хо улыбнулся и перевернул руку, в которой оказался бисквит.


Олень счастливо облизал бисквит в руках Вэй Хо. В этот момент другие олени окружили Вэй Хо.


Динь!


С вершины горы раздался еще один звон колокола. Несколько оленей в шоке побежало с горы.


Вэй Хо последовал за оленем. Возможно, так как Вэй Хо только что продемонстрировал дружеские намерения, или потому что они были близки к людям, но они окружили Вэй Хо, двигаясь вперед с ним.


Вэй Хо последовал за оленем и перепрыгнул кучу камней. Он перепрыгнул ручей и увидел маленькую тропу. Вэй Хо пошел по пути на верх склона и увидел древний павильон с колоколом. Внутри павильона был старый монах около 60-70 лет.


Динь! Колокол зазвонил, и олень побежал к старому монаху. Увидев, как старый монах рассыпает много особых зеленых фруктов, олени начали их жевать.


У старого монаха уже были белые борода и брови. На его голове было девять колец, а на нем была обычная поношенная мантия монаха. На нем также была тканая обувь. Увидев Вэй Хо, он сложил руки вместе и сказал: «Амитофо, олень привлек посетителя. Тебе суждено встретиться с Буддой. Откуда прибыл гость? Куда он направляется?»


Вэй Хо некоторое время подумал, после чего ответил: «Я прибыл из пустоты, и направляюсь в пустоту».


Старый монах потерял дар речи.


Он сказал: «Я просто спросил, кто ты. Что ты здесь делаешь? Не нужно давать такой сложный ответ».


Вэй Хо потерял дар речи.


Почему бы тебе прямо не спросить, чего ты хочешь?


Вэй Хо сказал: «Я просто заметил, что это немного странная гора, так что пришел взглянуть».


Старый монах вышел из колокольни и спросил: «Что такого странного в этой горе?»


Вэй Хо осмотрелся, что с растениями и зданиями все было в норме, и у растений не было дикого роста. Он спросил: «Вы не знаете, что случилось за пределами горы?»


Старый монах сложил ладони: «Я сижу посреди горы. Как внешний мир связан со мной? Какие бы изменения не случились за горой, я останусь неподвижным на горе. Люди не меняются. Мир не изменится. Если люди изменятся, мир изменится!»


У старого монаха был очень высокий ранг. Вэй Хо только сейчас осознал, что старый монах был существом Редкого ранга. Другими словами, сила его души была в 100 раз выше нормальных людей.


Вэй Хо был заинтригован. У пожилого монаха были высокие достижения или это была непростая гора?


Вэй Хо спросил: «Вы всегда один на этой горе?»


Пожилой монах покачал головой: «У подножья горы должна быть деревня. Однако, большинство жителей переехало. Кое-кто арендовал десятки акров земли на горном склоне. Похоже, что они планируют посадить фруктовые деревья. Однако, я ничего не видел и не слышал. Похоже, что они сдались».


Вэй Хо сказал: «Думаю, что вам стоит выйти наружу и взглянуть. Мир стал другим сейчас!»


Старый монах сложил ладони вместе: «Я не могу покинуть это место. Если я уйду, кто будет звонить в колокол? Кто будет подметать землю? Кто будет заботиться о башне?»


Вэй Хо внимательно слушал. Он вдруг почувствовал, что в словах старого монаха была мудрость. Он кивнул и сказал: «Это имеет смысл».


Старый монах сказал Вэй Хо: «Такие почтенные гости, как ты, прибывают издалека. Почему бы тебе не войти в храм и не попробовать чашечку чая и несколько фруктов? Месяц назад во дворе храма было гигантское дерево высотой в десятки метров. На дереве растет неизвестный фрукт. Я назвал его Фрукт Бодхи. Я сорвал его и скормил оленям».


Вэй Хо спросил: «Вы не заметили, что день вырос?»


Старый монах улыбнулся: «День - это день. Как он может вырасти?»


Старый монах провел Вэй Хо в обычно выглядящий храм. Там был маленький внутренний двор, главный зал, три комнаты и кухня.


Во внутреннем дворе также были каменный стол и каменный стул. Они были прямо под большим деревом посередине. Это было странное дерево. У него были светло-синие листья и светло-красные ветви, а фрукт был зеленым.


Старый монах посадил Вэй Хо у каменного стола и пошел на кухню. Вскоре из кухонного дымохода повалил белый дым. Старый монах вскоре вышел с черным чайником. Поверхность чайника покрылась черным углеродом. Он накопился на поверхности железа из-за недостатка топлива. Старый монах в течение долгого времени использовал печь для кипячения воды. Вся черная поверхность почернела, покрываясь неровным, но сияющим черным углеродом.


У старого монаха был простой метод приготовления чая. Он достал две белых фарфоровых миски с дырками в них и положил на них кусочки чайных листьев. Он налил горячей воды в миски, и чайные листья начали вращаться под горячей водой. Постепенно начал распространяться аромат.


Старый монах сказал: «Это высушенные листья дикого чая. Если кто-то придет и захочет его выпить, я приготовлю этот чай».


Вэй Хо кивнул. Чайник выглядел не очень хорошо. Он был совершенно черным, и в нем была густая вода. У нее был глубокий цвет, а у чашек был простой вид. Чай просачивался через трещины.


Никто не станет приходить в такой храм. Никто не пожелает пить такой чай.


Вэй Хо сделал глоток и почувствовал аромат от чая. Он не был горьким. Изначально вода была горячей, но вместе с чаем она казалась горячей, а не горькой. Однако, выпив его, он почувствовал жар в теле.


«Попробуй архат», - старый монах сорвал несколько зеленых фруктов. У этого фрукта был размер грецкого ореха. Он не был сладким или кислым, как чай. Он был легким, но Вэй Хо почувствовал тепло в теле, съев его. Во фрукте содержалась сильная энергия. Неудивительно, что старый монах не находил день длинным и не чувствовал голод.


«Я хочу обменяться с вами. Мне нужны семена фруктов и ростки дикого чая...» - Вэй Хо сделал паузу на середине фразы, так как осознал, что у него не могло быть того, в чем нуждался пожилой монах.


Еда? У пожилого монаха не было нехватки чего-либо. Кроме того, у Вэй Хо была только дичь. Одежда? Старый монах, вероятно, не нуждался в ней. Серебро? Старый монах не сможет его использовать.


Вэй Хо спросил: «Вам нужно что-нибудь?»


Старый монах улыбнулся и покачал головой: «На горе есть много этих вещей. Я могу дать их тебе. Мне ничего не нужно».


Вэй Хо тоже улыбнулся: «Вы и правда мастер. У вас нет желаний».


Старый монах встал и посмотрел на небо, сказав: «Уже время. Мне нужно культивировать».
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Глава 154: Смена профессии


Вэй Хо был сбит с толку. Старый монах практиковал Кулак Архата? Подавляющий Тигров Кулак? Писание Преображения Связок?


В итоге старый монах подошел к пустому участку земли и открыл ноги. Его ноги встали на ширину плеч, а его тело медленно начало опускаться.


Чем дольше Вэй Хо смотрел на мужчину, тем более знакомым казалось это зрелище. Разве это...


У старого монаха были медленные движения, но безграничная аура. Его руки как будто держали мяч.


Вэй Хо сказал: «Разве это не Кулак Тайцзи?»


Почему такой монах, как он, практиковал Кулак Тайцзи?


Пожилой монах улыбнулся и сказал: «Когда я был молод, мне еще предстояло прийти на эту гору. В то время правительство подтолкнуло меня к практике Кулака Тайцзи и Культивации Ци. Я со временем привык к этому. Я не мог остановиться».


Вэй Хо услышал уведомление после практики.


«Хочешь обучиться 24-ому упрощенному Кулаку Тайцзи?»


Конечно же, Вэй Хо слышал об известном Кулаке Тайцзи. Ему нужно было изучить его, так как у него был шанс.


Вэй Хо некоторое время наблюдал за старым монахом. В его списке навыков появился Кулак Тайцзи (Упрощенный) - уровень 0.


Закончив с практикой Кулака Тайцзи, старый монах планировал сказать, что хотел помедитировать. Вэй Хо знал, что для него будет неудобно тревожить его, так что сказал: «Мастер, на вершине горы есть шпиль. Могу ли я взглянуть?»


Старый монах приподнял брови, сказав: «У этой башни экстраординарное происхождение. Говорят, что она может подавить демонического дракона издали, и к ней нельзя приблизиться. Если ты случайно выпустишь демонического дракона, это приведет к невообразимым последствиям!»


Вэй Хо был немного удивлен. Он спросил: «Подавляет демонического дракона?»


Это была экстраординарная гора. Казалось, как будто у нее был барьер, способный изолировать высокую температуру снаружи. К тому же, здания на горе не рухнули даже спустя 500 лет. Должно быть, что-то было не так.


Старый монах вздохнул: «Иди за мной».


Старый монах затем начал идти к шпилю. Шагая к нему, он сказал: «Благодетель, я знаю, что ты - необычный человек. Однако, у невероятно могущественного демонического дракона под башней история тысячи лет. Ты определенно не захочешь уступать без объяснения. Однако, я надеюсь, что ты не станешь преследовать истину. Любопытство до добра не доводит!»


Вэй Хо сказал: «Что находится на шпиле?»


Старый монах отвел Вэй Хо к нижней части шпиля. Шпиль был высотой в пять этажей, но они не стали подниматься по лестнице. Там была маленькая дверь, закрытая железными цепями, и печать.


Железные цепи заржавели и могли в любой момент упасть. Они также были неровными, как будто могли в любой момент сломаться.


Старый монах вздохнул: «Прошло лишь несколько дней. Железные цепи и замки так быстро поржавели. Похоже, что эта башня не сможет пленить демонического дракона!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Нет, прошло пятьсот лет. Железно настолько заржавело, так что это определенно было не нормальное железо!


Старый монах распахнул дверь: «Пожалуйста, взгляни, благодетель».


Вэй Хо увидел сцену внутри шпиля через трещину. Шпиль был пустым, но самой важной частью был древний колодец. Древний колодец не был большим, но там была цепь. Один конец цепи был привязан к большому камню, а другой был в конце.


Вэй Хо был шокирован. Он сказал: «Может быть, это Колодец Запертого Дракона?»


Из колодца исходил синий свет. Вэй Хо почувствовал небольшой холод, ощущая синий свет через трещину.


Старый монах кивнул и закрыл дверь: «Так как ты понимаешь, мне нет нужды продолжать объяснения. Эта башня была построена для подавления демонического дракона».


Вэй Хо погрузился в глубокие размышления. По правде говоря, хотя он бывал в подводном Дворце Дракона ранее, это была тестовая версия, созданная системой. Он еще не был завершен, и в нем присутствовала ошибка. Однако, Колодец Запертого Дракона и демонический дракон, вероятно, не были произведены системой. Согласно старому монаху этот шпиль был построен тысячу лет назад.


Кроме того, это было очень необычное место. Оно смогло выстоять перед течением времени. Вокруг храма не было и травинки. Даже перед приближением к нему можно было почувствовать холод. Если открыть дверь, холод будет еще сильнее.


Вдобавок к деревьям с синими листьями и синим бабочкам на этой горе было много странностей.


Вэй Хо и старый монах вернулись в храм. Вэй Хо определенно планировал позже исследовать Колодец Запертого Дракона.


Вэй Хо достал несколько из полученных ранее фруктовых семян: «Мастер, я обменяюсь этим на ваши листья дикого чая и фрукты».


Старый монах не отказывался. Он довольно принял предложение и предложил дикие листья и фруктовые семена Вэй Хо.


В этот момент прогресс задания Вэй Хо изменился на 4/5. Казалось, как будто Вэй Хо выполнил торговое задание. Если он совершит еще один обмен, то сможет достичь 40 уровня.


Вэй Хо попрощался со старым монахом, сказав: «Я навещу вас снова».


Старый монах был очень гостеприимным: «Я чувствую в тебе течение времени. Несколько десятилетий назад я встретил человека, пробудившего воспоминания прошлой жизни. Может быть, ты тоже пробудил воспоминания прошлой жизни?»


Вэй Хо был немного удивлен. Старый монах действительно был непрост. Вэй Хо сказал: «Я в деталях поговорю с вами в следующий раз».


Вэй Хо затем покинул прохладную гору. Когда он покинул гору, окружающая температура резко поднялась. Она составляла по крайней мере 45 градусов.


Из-за этой температуры многие листья пожелтели от недостатка влаги.


Когда Вэй Хо вернулся в укрытие, там что-то было не так с атмосферой. Многие люди начали испытывать раздражение. На верхних трех этажах никого не было, так как было слишком жарко.


Когда погода становилась слишком горячей, люди не могли жить без воды. К счастью, у них был колодец, соединенный с подземной водой.


Вэй Хо разыскал господина Ли, отвечающего за склад, и обменял мясо на мифрил.


Скорость гниения мяса в укрытии росла, из-за чего возрастала ценность еды. Принесенную Вэй Хо добычу обычно можно было бы обменять только на один килограмм мифрила, но сейчас ее удалось обменять на два килограмма.


«Если это возможно, я надеюсь, что в следующий раз ты сможешь принести живых животных. Сейчас действительно жарко, и скорость гниения еды ускорилась! Мы проведем обмен по высокой цене!»


Вэй Хо кивнул. Он выполнил торговое задание, и его ранг возрос до уровня 40. Однако, в этот момент выскочило новое уведомление.


«Ты достиг предела уровня Искателя Приключений. Если хочешь повысить уровень, пожалуйста, смени профессию!»


Вэй Хо достал Систему Номер Два: «Куда посоветуешь отправиться?»


Система Номер Два сказала: «Разыщи НИПов в безопасной зоне. Можешь сменить профессию у Лю Баи».


Вэй Хо нашел Лю Баи в его офисе.


Лю Баи сказал: «Это редкое явление, когда кто-то так быстро достигает 40 уровня. Ты здесь для смены профессии? Пожалуйста, имей в виду, что тебе нужно достичь 20 уровня при смене профессии!»


Вэй Хо проверил. Его навыки боя и приручения зверей были на 20 уровне. Эти условия должны быть удовлетворительными.


Лю Баи кивнул и открыл список Продвинутых Классов.


Когда Навык Стрельбы достигнет 20 уровня, можно будет стать Божественным Лучником или Метким Стрелком.


Когда Навык Боя достигнет 20 уровня, можно будет стать Боевым Мастером или Мастером Ци.


Когда Ботанический Навык достигнет 20 уровня, можно будет стать Садовником.


Когда Навык Исследований достигнет 20 уровня, можно будет стать Ученым.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Pyat-Zastyvshix-Vekov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 155: Великое бедствие



Глава 155: Великое бедствие


Вэй Хо проверил их. Каждый навык можно будет улучшить до нового класса по достижению 20 уровня. Помимо 10 базовых навыков другие навыки тоже можно было улучшить до 20 уровня. Например, Культивация Ци, Навык Долголетия и Бог Грома могли усовершенствовать человека до Бессмертного Культиватора после достижения 20 уровня. Можно было стать Ученым, улучшив Навык Обучения. Навык Контроля Пламени Дракона можно было улучшить до 20 уровня, что позволит стать Драконьим Рыцарем.


Вероятно, были и скрытые профессии. Обычные игроки не смогут изменить профессию.


У Вэй Хо возникла дилемма. На какой класс будет лучше смениться?


Максимальный уровень увеличится на 100 после Смены Класса. В то же самое время появится больше Деревьев Навыков Профессии. Например, у Боевого Мастера будет Древо Навыков Внутренней Силы, которое позволит продолжительно открыть такие навыки, как Видимая Сила, Темная Сила, Сила Ядра, Тренировка Костей, Тренировка Кожи, Тренировка Сухожилий и Тренировка Костного Мозга.


С другой стороны, Мастера Ци смогут открывать деревья навыков, относящиеся к цигуну - такие, как Пламя Ци, Броня Ци и Взрыв Ци.


Конечно же, такие профессии, как Бессмертный Культиватор, были еще более могущественными. Они могли летать на мече на поздней стадии. Однако, проблема была в том, что три навыка, позволяющие стать Бессмертным Культиватором, еще предстояло усовершенствовать до 20 уровня, и их не получится улучшить за короткое время.


С другой стороны, Вэй Хо с нетерпением хотел повысить уровень. Писание Дао Гор Куньлунь было более привлекательным для него. Если он получит Писание Дао, ему не нужно будет изучать его, как игроку. Вместо этого ему нужно будет прочесть содержимое Писания Дао и выяснить метод культивации перед продвижением вперед.


В конце концов, некоторые вещи в игре нельзя было считать настоящими. Игра была просто пузырем.


Раздумывая об этом в течение длительного времени, Вэй Хо решил изменить профессию на Боевого Мастера. В данный момент он мог выбрать только между Боевым Мастером, Мастером Ци и Укротителем Зверей. Для него не было нужды выбирать Укротителя Зверей. Мастер Ци накладывался на его навык Тренировки Ци, но навыки Боевого Мастера будут очень полезными для Вэй Хо. Во-первых, ему нужно было практиковать Тренировку Костей, Тренировку Кожи, Тренировку Связок и Тренировку Костного Мозга.


Он сейчас стал экспертом Владений, у которого была способность управлять окружающей средой на молекулярном уровне. Однако, Вэй Хо мало что знал об этом. Он не был таким уж сильным, так что его физическая сила была ограничена.


Например, у Вэй Хо сейчас была Магическая Сила 100 уровня, но здоровье и Атака были только на 20 уровне. У него была сильная душа, но не очень большая физическая сила.


Конечно же, что более важно, не имело значения, сменит ли он класс или нет, так как ему нужно было поскорее повысить уровень.


Вэй Хо решил стать Боевым Мастером. Однако, в его системе внезапно появилось Древо Навыков. В то же самое время к его базовым навыкам был добавлен навык внутренней энергии. Верхний предел его боевых навыков вырос до 40.


Вэй Хо был первым игроком, достигшим 40 уровня. Это не поднимет особой шумихи, но Вэй Хо был первым игроком, изменившим профессию. Система объявила, что он стал Боевым Мастером.


Это подняло большой шум среди игроков.


Весь канал чата говорил о Вэй Хо.


Игрок спросил: «Как он так быстро набрал уровень? Я на несколько дней застрял на 29 уровне. Так сложно поймать существо Редкого ранга. Вы знаете что-нибудь об этом задании?»


Игрок 32 уровня сказал: «Заплати Магическими Камнями».


Группа игроков: «...»


Игроки вели обсуждение в канале чата, но Вэй Хо не придавал им особого внимания.


Тем временем ситуация в укрытии становилась более напряженной.


Погода становилась все более и более жаркой. Температура на третьем этаже укрытия превысила 40 градусов Цельсия. Большая часть еды сгнивала, а настроение людей было все хуже и хуже. Многие люди промочили тело в воде, чтобы избегать жар.


В этот момент дочь учителя Чжана, Чжан Юйвэнь, начала создавать проблемы.


Ее удача достигла более 700 очков. Похоже, что она сделала много хороших вещей в этот период и помогла многим другим. Почему она решила создать проблемы в это время? Потому что мужская половина была доминантной силой в укрытии.


Чжан Юйвэнь подняла свое знамя: «Укрытию нужен закон, которому оно будет следовать. За администрацию и руководителя нужно проголосовать».


Многие женщины вторили ее словам в укрытии. Они согласились с предложением Чжан Юйвэнь. К ним не очень хорошо относились в укрытии. Все было в порядке в прошлом, но сейчас, когда стало жарко, мужчины не выходили и не охранили вход. Они стали есть больше еды и лениво спали каждый день. Женщины были вынуждены делать всю грязную работу.


Сейчас, когда Чжан Юйвэнь возглавила восстание, Лю Баи не мог удерживать порядок. У Чжан Юйвэнь была действительно хорошая репутация в несколько прошлых дней, и она часто помогала другим. Она не только хорошо исполняла свои задачи, но и бесплатно помогала другим. Однако, многие люди, включая мужчин, не проявляли к ней уважения за помощь.


Конечно же, Вэй Хо был тем, кто наставлял Чжан Юйвэнь.


Он мало то говорил, только сказав: «Вместо того, чтобы покидать укрытие, сталкиваясь с бедой жизни и смерти, почему бы нам не изменить атмосферу в укрытии? Подумай об этом. Чего не хватает в укрытии? Что еще можно сделать?»


Слова Вэй Хо пробудили дремлющего. Чжан Юйвэнь пришла к осознанию. Она собрала много женщин и начала создавать проблемы. Она попыталась изменить ситуацию и свою судьбу, используя эти слова для строительства прекрасного укрытия.


Однако, вещи, которых хотела Чжан Юйвэнь, повлияли на интересы некоторых людей. Лю Баи ничего не говорил и не предпринимал. Он только указывал им путь и управлял укрытием согласно интересам всех. Сейчас, когда от него требовали прислушиваться к законам, он был не против.


Однако, некоторые люди не были согласны. Лю Баи рано или поздно уйдет. Как только Лю Баи уйдет, они станут доминантной силой в этом укрытии.


Чжан Юйвэнь пригласила господина Ли, охраняющего склад, чтобы пересмотреть закон укрытия. Господин Ли однажды работал в суде и хорошо знал закон. Однако, он отказал ей, покачав головой: «Сначала пройдем через текущий период».


Господин Ли был умным человеком. Он был сам по себе, но Вэй Хо тайно передал ему 300 очков удачи, увеличивая его удачу до 500. Это была сильная удача для нормального человека!


Как и ожидалось, вскоре беда нагрянула к его двери. Главный повар кухни пришел с группой людей, чтобы его допросить. Он сказал, что тот отдал два мешка муки. Господин Ли знал, что человек, отвечающий за укрытие, пытался создать проблемы. В конце концов, он жил собственной жизнью с тех пор, как попал в укрытие. Он был в не очень хорошем положении.


В итоге господина Ли поймали, и главный повар взял на себя склад.


Из-за передачи ответственности господин Ли потерял право управления складом. Его удача превысила 900 очков, а удача повара уменьшилась до 45. Удача обычного человека составляла около 100 очков, тогда как у главного повара было всего 45. Однако, Вэй Хо не мог сказать, что того мучила плохая удача.


Не упоминалось, что случится, если удача упадет до нуля или ниже. Вэй Хо хотел узнать, что случится, если удача повара уменьшится и упадет ниже нуля.


Вэй Хо дал Чжан Юйвэнь еще 500 очков удачи. Удача Чжан Юйвэнь сейчас составляла 1200 очков. Помимо Лю Баи и Вэй Хо она обладала самой высокой удачей в укрытии. Однако, удача слишком просто ей далась. Она определенно влипнет в неприятности!


Действительно, через несколько десятков минут за главным поваром появилась важная фигура. Это был человек, отвечающий за защиту укрытия, и у которого было три жены. Он разыскал главного повара и сказал ему: «В укрытии случится изменение. Лю Баи сказал, что покинет укрытие. Если я смогу сохранять спокойствие, мне удастся заполучить все укрытие. Нельзя допустить, чтобы сейчас что-то случилось с Чжан Юйвэнь. Немедленно поймайте и плените ее!»
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Глава 156: Последствия нуля удачи


Вэй Хо только сейчас понял, что Навык Отсечения Удачи был действительно экстраординарным. Он мог переворачивать облака и дождь взмахом руки. Это даже могло изменить ситуацию, передав удачу и сделав что-то гнилое волшебным.


У Чжан Юйвэнь была действительно сильная удача. Она стала удачливой всего за пару часов. В укрытии не только было много женщин, но и много мужчин, борющихся за нее.


Ударила волна жара, и температура снаружи укрытия достигла 70 градусов. Многие места были окутаны огнем, и птицам, зверям и насекомым было некуда бежать. Все они сгорели в пепел, но маленькая гора с Колодцем Закрытого Дракона все еще была в безопасности.


На трех верхних этажах укрытия было невозможно находиться. Температура на пятом этаже уже составляла 50 градусов Цельсия. Можно было представить, насколько высокой она была выше.


Погода становилась жарче, а люди - беспокойнее. Однако, шансы на победу Чжан Юйвэнь были все выше. В этот момент Чжан Юйвэнь исчезла!


Многие люди начали паниковать с ростом температуры. Кто станет искать справедливости за женщин, когда Чжан Юйвэнь ушла?


Многие мужчины колебались. Они всегда были на дне иерархии и никогда не сталкивались с настоящей силой. Поэтому они не желали уступать. Сейчас, когда Чжан Юйвэнь исчезла, и верхушка вернула контроль над местом, Лю Баи сказал, что покинет укрытие, когда оно превзойдет трудности.


Вэй Хо, естественно, знал, где была Чжан Юйвэнь. Ее поймал шеф-повар, спрятав в тайной комнате. У шеф-повара было толстое и пухлое тело. Мало у кого было такое тело в укрытии. Этого было достаточно, чтобы продемонстрировать, что он заполнял свои карманы и оставлял лучшее себе.


Шеф-повар оттащил Чжан Юйвэнь в тайное помещение. Оно выглядело, как комната для допросов. В ней были стол, чашка воды на нем и стул. Чжан Юйвэнь была привязана к стулу, а ее рот был закрыт лентой. Она не была без сознания и все еще кричала.


Толстый повар встал перед ней с похотливым взглядом в глазах.


«Чжан Юйвэнь, ты очень надменно вела себя в несколько прошлых дней! Ты начала контролировать всех женщин в укрытии? Что, ты недовольна? И что, если так? Хорошо и то, что у вас есть шанс пережить этот судный день. Почему вы о многом просите? - повар начал нести бред, даже выдумывая отговорки своему поведению, - по правде говоря, у тебя практически нет надежды выжить. Однако, прежде, чем ты умрешь, я могу дать тебе испытать, что значит быть счастливой в мире!»


Продолжая говорить, шеф-повар начал расстегивать свой пояс. Однако, из-за того, что он был толстым, его пояс застрял.


Чжан Юйвэнь запаниковала, но не могла говорить, так как ее рот был закрыт. Она только могла постанывать.


В этот момент дверь потайной комнаты трижды хрустнула, как будто кто-то непрерывно стучал по ней.


Шеф-повар поднял брови. Кто-то снова его потревожил, и он был в ярости.


Он подошел к двери, но не стал терять бдительность. Он достал кухонный нож и осторожно открыл дверь. Он только приоткрыл ее, так что ничего не видел снаружи.


Там был туннель. Хотя в туннеле был свет, это был тусклый свет, из-за чего туннель тоже казался тусклым.


Шеф-повар почувствовал холод в сердце и начал испытывать небольшой страх. Очень мало людей приходило в эту тайную комнату. Ходили слухи, что это было место, в котором удерживали и допрашивали заключенных. Оно казалось не очень благоприятным.


В действительности Вэй Хо по случайности нашел минеральную жилу, когда строил подземное укрытие. Начав копать ее, он подумал, что это место было слишком пустым. Поэтому он построил туннель и еще несколько комнат в конце туннеля.


Вот почему это место было очень удаленным. Никто не приходил сюда, и начали распространяться плохие слухи.


Люди любили пугать себя.


Шеф-повар немного боялся, но все еще закрыл дверь. Что бы не случилось сегодня, ничто не помешает ему сделать то, что он затеял.


Двумя величайшими инстинктами человечества были выживание и размножение.


Шеф-повар вот-вот превратится в зверя, которым управляли инстинкты. Он снял пояс и, казалось, как будто он планировал снять штаны. Однако, в этот момент с его штанов выскочила пуговица, вероятно, потому что он был слишком толстым.


Из-за этого штаны упали на пол. Шеф-повар сделал шаг вперед и споткнулся через свои штаны. Он упал на стол, переворачивая его.


Лицо шеф-повара распухло от падения. Он с трудом попытался встать. Вода пролилась и потекла ему под ноги. Он поднял штаны, испытывая дурное чувство. В этот момент над его головой зажглась лампочка.


«Здесь призрак?!»


Шеф-повар был в ужасе. Вскоре свет над его головой погас. Засверкали искры, и с потолка упал оголенный провод, попадая в воду под ногами шеф-повара.


Там был электрический ток. Волосы шеф-повара встали на дыбы, и он широко раскрыл глаза. Он упал на землю, начав биться в конвульсиях. Вскоре от его тела повалил белый дым.


Сначала Чжан Юйвэнь была в ужасе. Однако, когда свет погас, она услышала вздрагивающий голос шеф-повара, за которым последовал горелый запах и маслянистый аромат. Она испытала отвращение, думая, что этот запах исходил от человека.


Вэй Хо ‘видел’ эту сцену. Его Божественное Сознание распространилось, и это он трижды постучал по двери. Он установил Формацию Отсечения Удачи на двери и украл более 40 очков удачи шеф-повара. Секунду спустя шеф-повар умер, как главные герои и вторичные персонажи в фильме ‘Пункт Назначения’.


Судя по текущим способностям Вэй Хо, он мог отнимать всего 50 очков удачи за один раз. По праву Навык Отсечения Удачи мог забрать 50 очков удачи у человека. Однако, шеф-повар, похоже, не получил отрицательную удачу. Всю его оставшуюся удачу забрал Вэй Хо.


Повар, лишенный удачи, был убит по случайности.


Вэй Хо пролистал Навык Отсечения Удачи. Это был результат освоения базы. Если он более подробно изучит Навык Отсечения Удачи, ему удастся с легкостью убить любое существо ниже Легендарного ранга?


Более того, даже если игрок Легендарного уровня мог подавлять свою удачу, он по-прежнему будет под влиянием Навыка Отсечения Удачи, который вынудит его беспричинно потерять свою хорошую удачу. Ему будет сложно продолжить развиваться до конца жизни. Он только сможет умереть и исчезнуть.


Навык Отсечения Удачи был ужасающим навыком!


Однако, Вэй Хо почувствовал кое-что необычное, используя Навык Отсечения Удачи. Казалось, как будто что-то очернило его душу. Похоже, что удача не могла быть безграничной.


Все в мире было тесно связано с другим. Если он украдет чью-то удачу, то, вероятно, будет заражен кармой и в итоге наказан.


Вэй Хо подумал об этом, добавив несколько слов на последнюю страницу Навыка Отсечения Удачи.


«В использовании Отсечения Удачи нужно проявить осторожность. Могут возникнуть проблемы!»


Почерк Вэй Хо изначально был не очень хорошим, но с тех пор, как он стал экспертом Владений, он использовал руны дао, когда вел записи. Присутствовала аура нирванического уничтожения. Аура пронзила бумагу и поразила его. Хотя слова были написаны не очень хорошо, у них был ужасающий вид. Они намного сильнее выделялись, чем бесчисленные опрятные слова перед ним.


Что более важно, он подсознательно добавил два знака препинания. Из-за этого древняя книга, в которой не было знаков препинания, начала казаться очень странной. Это уничтожило чувство древности книги.


Закончив писать восемь слов и два знака препинания, Вэй Хо погрузился в воображение. Ему показалось, как будто он снова стал стариком. Если эту книгу передать в следующее поколение, может быть, ее получит главный герой через несколько столетий? Возникнут ли бесчисленные выводы из-за этих слов?
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Глава 157: В обмен на твое действие



Глава 157: В обмен на твоё действие


Одна из областей укрытия внезапно лишилась энергии. Работник обслуживания осмотрел ее с фонарем и нашел потайную комнату, в которой пленили Чжан Юйвэнь. Затем он спас девушку.


Чжан Юйвэнь потеряла 150 очков удачи из-за этого спасения. Однако, это не имело значения. Ее удача все еще была сильной. Она не была шокирована, когда сбежала. Вместо этого она была мотивирована сопротивляться и поднять восстание.


Ян Вэй, у которого было три жены, проклинал шеф-повара за то, что тот был совершенно бесполезным. Однако, он очень хорошо знал, что нужно было захватить укрытие в этот критический момент. Он больше никому не даст такого шанса. Иначе он никогда не сможет взойти на вершину!


Сильнейший человек в укрытии, Вэй Хо, был просто чужаком. Хотя он поднял бурю Навыком Отсечения Удачи, никто не знал, что это сделал именно он.


Хотя Лю Баи нельзя было считать слабым, он был на 33 уровне. Его навыки Боя и Стрельбы были на 16 уровне, и у него были скрытые навыки и экстраординарные способности. Однако, он дал понять, что не станет принимать участие во внутренних битвах укрытия. Он уйдет, когда волна жара пройдет.


Вот почему Ян Вэй был бесстрашным. У него также было Отделение Защиты, представляющее собой могучую силу. У них было оружие, и каждый из них раньше работал охранником. Двое из них были сильными людьми, у которых по рукам и шеям было много татуировок. Они однажды были телохранителями двух важных шишек преступного мира.


Еще больше ужасало то, что оба были мутантами!


Хотя мутация не продлилась долго и была всего на 3%. Это уже давало невероятно могучий эффект!


У Чжан Юйвэнь было численное преимущество, но было очевидно, что она не сможет соперничать с могущественным Ян Вэем. Спасенный господин Ли предложил ей обратиться за помощью к Вэй Хо в обмен на предметы на складе.


Вэй Хо продолжал наблюдение за ситуацией. Он улыбнулся, вспомнив известную книгу из своего давнего прошлого. Главному герою больше всего нравилось делать этот ход.


«Господин, я дам вам этот духовный фрукт, способный увеличить продолжительность жизни, в обмен на вашу помощь!»


Он только что сказал, что у него был духовный фрукт, и это была разумная отговорка, чтобы круто себя вести. Он должен был атаковать!


Чжан Юйвэнь разыскала Вэй Хо и достала оставшийся фунт мифрила, который забрала со склада. Она затем начала молить Вэй Хо помочь ей.


Вэй Хо не стал атаковать, взяв мифрил. Вместо этого он выпустил лиловую кошку из Божественного Хранилища Питомцев. Лиловая кошка была сбита с толку. Как она внезапно попала из джунглей в подземное укрытие?


Все посмотрели на кошку, не веря своим глазам. Они не знали, что это было.


Вэй Хо сказал лиловой кошке: «Проследи за Юйвэнь и помоги ей решить проблему».


Лиловая кошка послушно себя вела перед Вэй Хо. Однако, отойдя от него, она вернула свою властную ауру. Ее глаза приняли свирепый вид, излучая ужасающую ауру. Существа Редкого ранга ничего не смогут с ней поделать, если только у них не будет пулемета.


Сначала все думали, что лиловая кошка была просто обычным гигантским существом. Однако, в конце концов, она была плотоядным животным. У нее было действительно большое тело, так что у нее должна быть экстраординарная боевая сила.


Они вскоре осознали, насколько могущественной была лиловая кошка. Она разорвала двух мутантов Ян Вэя на куски.


Хотя это были двое крепких мужчин, подвергшихся мутациям, их мутации не были обширными. Они были чуть сильнее обычных людей.


Некоторым людям было жаль, так как они слышали от Лю Баи, что мутанты были очень ценными. Чжан Юйвэнь была мутантом. У нее был очень сильный слух, и она могла слышать звуки издалека. К сожалению, это ни капли не увеличило ее силу.


Лиловая кошка была действительно ужасающим существом. Никто не был ей ровней. Подчиненные Ян Вэя сдались, и Ян Вэй начал молить о пощаде.


«Племянница Чжан, пожалуйста, пощади жизнь дяди. Мы все в одном укрытии. Между нами нет глубокой ненависти. Не нужно вовлекать в это смерть!»


Чжан Юйвэнь колебалась, но ее отец вышел вперед: «Это ты сказал шеф-повару похитить мою дочь, верно? Кое-кто видел и записал это. Не пытайся это отрицать!»


Ян Вэй широко раскрыл глаза, вмиг выругав отца Чжан Юйвэнь: «Так все это было спланировано с тобой. Ты пожелал заполучить мое место, не так ли? Учитель Чжан, а ты коварен!»


Учитель Чжан сказал: «Ты ошибаешься. Я ничего не планировал. Все это судьба».


Ян Вэй не верил этому, но смог адаптироваться к ситуации: «Учитель Чжан, я был не прав, но это не моя вина. Я не пытаюсь навредить своей племяннице. Если есть запись, ты всё должен понимать. Ты не планируешь установить закон? Надеюсь, что ты сможешь справедливо меня судить!»


Ян Вэй был непрост. Он изначально сдерживался и не говорил ничего, что нельзя было говорить. В любом случае шеф-повар был мертв. Всю вину можно было возложить на него.


Чжан Юйвэнь начала колебаться. Так как она планировала установить закон, она определенно не могла убить Ян Вэя перед всеми. Кроме того, у нее было отчасти мягкое сердце. Однако, ее отец отличался. Учитель Чжан знал все об игре власти. Если у него будет мягкое сердце, он в итоге станет просто неудачником.


Лиловая кошка сделала несколько шагов вперед и забила Ян Вэя до смерти.


Все были ошеломлены. Никто не ожидал, что лиловая кошка выйдет вперед и убьет Ян Вэя. В этот момент они осознали, что она не была под их контролем. Она могла убить любого, если ей захочется.


Группа людей отошла от большой лиловой кошки. Большая лиловая кошка выполнила свое задание, но не хотела возвращаться к Вэй Хо. Ей нужен был шанс.


Однако, в этот момент появился Вэй Хо. Он подошел, и лиловая кошка превратилась из свирепого существа в милого зверька. Она подбежала к Вэй Хо, начав тереться мордой об его штаны и выглядя очень милой.


Прежде, чем все успели среагировать, свирепо выглядящая кошка превратилась в милого котенка.


Все подумали в сердцах, что лиловая кошка сильно изменилась. Однако, они знали, что молодой человек перед ними был действительно непостижимым. Даже такое могучее создание, как лиловая кошка, было покорным перед ним.


Говорят, что Вэй Хо прибыл в этот мир на несколько лет раньше, как Лю Баи. Кроме того, он был мутантом. Он был могучим человеком, которого нельзя было провоцировать.


Когда ситуация в укрытии успокоилась, с улыбкой вышел Лю Баи. Все уступили ему путь. Они сильно уважали Лю Баи. Если Лю Баи захотел бы сам оказать давление на Чжан Юйвэнь сегодня, никто не посмел бы сопротивляться.


Лю Баи и Чжан Юйвэнь восхищенно посмотрели друг на друга: «Неплохо. Твой перевод в комнату встреч в качестве ассистента оправдал себя. Хорошо сработано».


Все были ошеломлены. Может быть, все это было спланировано Лю Баи? Его целью было тренировать Чжан Юйвэнь?


Однако, Лю Баи сказал: «Моё задание было выполнено. Когда появится лидер лагеря, я должен уйти. Я ждал, пока кто-то из вас свергнет меня, но не ожидал, что все обернется именно так. Однако, это не имеет значения. Мое задание было выполнено!»


Все были шокированы. Кто-то спросил: «Ты использовал этот метод для выбора руководителя укрытия? Это хорошо или плохо?»


Лю Баи кивнул: «Это верно. Независимо от того, будет ли лидером Ян Вэй, Чжан Юйвэнь или кто-то другой, я уйду. Маргинальный Альянс не станет вмешиваться в ваши внутренние дела».


Все были шокированы. Они не ожидали, что Лю Баи вложит столько усилий в воспитание подходящего лидера.


Учитель Чжан сказал: «Брат Лю, останься. Укрытие все еще нуждается в тебе!»


Лю Баи громко рассмеялся: «Мое задание было выполнено. Для меня нет нужды оставаться. Я рад видеть, что Чжан Юйвэнь в итоге выиграла. Молодая дама, у тебя большой потенциал. Я надеюсь, что ты сможешь продолжить усердно трудиться и станешь сильнее. Мне нужно уходить!»


Вэй Хо улыбнулся: «Вот так совпадение. Для меня тоже пришло время уходить. Как насчет того, чтобы отправиться вместе?»


Была еще одна причина, по которой Вэй Хо решил остаться здесь. Ему нужно было выследить Лю Баи и узнать, где находился Маргинальный Альянс. Если у него будет шанс, он сможет разыскать местонахождение Лу Цици.
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Глава 158: Потеря зубов от двери



Глава 158: Потеря зубов от двери


Лю Баи покачал головой перед лицом приглашения Вэй Хо: «Прости. У меня есть с собой Нефритовый Амулет Телепортации. Я смогу телепортироваться обратно в альянс, но, к сожалению, у меня остался всего один. Боюсь, что мы не сможем путешествовать вместе!»


Вэй Хо и другие были шокированы. Действительно был такой небесный предмет, как Нефритовый Амулет Телепортации?


Однако, Лю Баи передал Вэй Хо маленький значок. На значке было выгравировано слово ‘Маргинальный’ и гора.


Вэй Хо прищурил глаза. Разве это не Пик Вознесения Небес? Маргинальный Альянс находится на Пике Вознесения Небес?


«Если ты достигнешь 200 уровня, мы будем рады видеть тебя гостем в Маргинальном Альянсе!» - сказал Лю Баи, активируя Нефритовый Амулет Телепортации.


Спустился белый свет, окутав его. Лю Баи исчез мгновение спустя, оставив только неясную формацию телепортации на земле.


Все воскликнули.


«Какое волшебство!»


«Он и правда телепортировался!»


«В этом мире есть много чудесных вещей, которые необходимо исследовать!»


Вэй Хо улыбнулся: «Пришло время и для меня уйти!»


Ему еще предстояло исследовать Колодец Замка Дракона.


Чжан Юйвэнь попыталась убедить его остаться: «Ван Хо! Снаружи действительно жарко. Почему бы тебе не остаться и не подождать, пока пройдет волна жара?»


Вэй Хо улыбнулся: «А что? Ты теперь не хочешь, чтобы я уходил?»


Вэй Хо сказал, что разыщет ее через три дня. Если она захочет уйти, он заберет ее с собой. Однако, уже прошло три дня.


Чжан Юйвэнь покраснела. Она уже стала следующим лидером укрытия. Она не могла уйти. Она и не хотела уходить. Сейчас у нее была вся власть!


Вэй Хо в итоге ушел. Температура снаружи достигала 80 градусов!


Все люди в укрытии были шокированы. Такие эксперты, как Вэй Хо и Лю Баи, были действительно могущественными. Они только могли смотреть на них снизу вверх. Они смели обладать всего лишь проблеском надежды в сердцах. Они мечтали о том, что станут достаточно сильными, чтобы пережить холод и жар, начав властвовать над миром.


Однако, они вот-вот столкнутся с истинным бедствием. Пришла высокая температура, и гниение еды ускорилось. К счастью, порядок в укрытии изменился. Все как будто переродились. Они усердно трудились над выживанием.


Господин Ли стал автором Кодекса Закона. Возможно, он и Чжан Юйвэнь появятся в книгах истории через сто лет, а, возможно, и не появятся. Однако, легенда Вэй Хо и Лю Баи определенно будет продолжать передаваться. Они слишком сильно повлияли на толпу.


Вэй Хо покинул укрытие. Он многое получил в этот раз. Ему удалось получить не только три килограмма мифрила, но и 7000 очков удачи.


Хотя Вэй Хо был тем, кто привел к ситуации в укрытии, он передал часть своей удачи во время этого процесса. Он как будто давал подарки клиентам, продавая товар. В действительности это был метод маркетинга.


Затем он отправил лиловую кошку, чтобы помочь Чжан Юйвэнь справиться с Ян Вэем и создать новый порядок в укрытии. Он также убил двух очень везучих мутантов. Благодаря этому он получил много удачи.


Полагаясь на Навык Отсечения Удачи, вот-вот случится что-то хорошее.


Вэй Хо покинул укрытие. Снаружи была высокая температура, и все листья завяли. Кора и земля потрескались, а растительность завяла, превращаясь в обугленный пепел.


Однако, деревья не попадали. Они стояли там столетиями, так что у них, естественно, был способ выжить. Когда пройдет волна жара, деревья снова станут пышными.


Вэй Хо подошел к Колодцу Замка Дракона. Когда он прошел более пятидесяти километров, из земли вылезла белка. Тело белки стало золотым из-за контакта с высокой температурой на поверхности. Высокая температура ничего не могла с ней поделать. Она все еще жевала маленький кусок бронзовой руды!


Однако, это была необычная бронзовая руда. Она содержала внутреннее ци, и ее нельзя было есть.


Вэй Хо вытащил внутреннее ци из бронзы и спросил: «Где ты нашла эту бронзу?»


Едок Золота наконец-то прожевал бронзу. Он только что засунул бронзу в рот, но не смог прогрызть ее, даже прожевав ее в течение долгого времени. Его рот надулся.


Это было великолепно. Вэй Хо вытянул внутреннее ци. Зверю наконец-то удалось съесть бронзу. У него были крепкие зубы. Он вскоре проглотил бронзу.


Прожевав бронзу, белка снова зарылась в землю. Она топнула по земле, после чего продолжила погружаться внутрь.


Сфера владений Вэй Хо распространилась, копая землю и следуя за Едоком Золота.


Вэй Хо наблюдал за тем, как Едок Золота продолжал копать дыры. Он проигнорировал все, видя кучу железной руды.


Следуя за Вэй Хо в течение долгого времени, он уже не был заинтересован в нормальной железной руде.


Вэй Хо последовал за ним вниз. Он выкопал бронзовую стену несколько часов спустя.


Внутри бронзовой стены текло внутреннее ци, но в ней была маленькая дыра. Как на это ни посмотри, она была откушена. В отверстии торчал осколок зуба.


Вэй Хо посмотрел на два передних зуба Едока Золота. Действительно, половина была отломана.


Едок Золота запрыгнул на бронзовую стену и начал грызть ее. Однако, ему не удалось съесть внутреннее ци в бронзовой стене.


Вэй Хо потерял дар речи. Этот паренек хотел укусить стену, хоть его зубы и были сломаны.


Вэй Хо распространил сферу владений, расплавив внутреннее ци в стене.


Хрусь! Хрусь!


Вэй Хо услышал звук пережевывания металла.


Вскоре издали потекло внутреннее ци.


Динь! Другая половина зубов Едока Золота была оторвана с хрустящим звуком.


Едок Золота немедленно прикрыл рот, не давая бронзе в своем рту выпасть. Он широко раскрыл глаза и посмотрел на другую половину зубов, оставшуюся в отверстии бронзовой стены.


В тот момент, когда Едок Золота ослабил хватку, бронза в его рту выпала прежде, чем он успел ее прожевать. Он быстро прикрыл рот.


Вэй Хо потерял дар речи. Он потерял зубы, но не мог потерять куски бронзы.


Едок Золота посмотрел на половину своих зубов. Он, вероятно, думал, что не сможет жевать руду в будущем, так что сел на землю и думал о чем-то. Однако, он все еще прикрывал рот, не давая бронзе выпадать. Он прожевал дважды, но его другие зубы были не такими сильными, как два передних зуба. Он не мог прожевать бронзу.


Едок Золота прикрыл рот и надулся. Он не мог проглотить куски бронзы. Он сидел на земле, как будто погружаясь в глубокие мысли.


Вэй Хо потерял дар речи. Он все еще отказывался уступать бронзу во рту даже на этой стадии.


Дыра, прокушенная Едоком Золота, была слишком маленькой. Вэй Хо ударил по стене, раскалывая ее. Глаза Едока Золота стали ярче, но как только он открыл рот, бронза выкатилась из него.


Перед ним было столько добра, но он не мог его съесть. Это изрядно раздражало!


Вэй Хо вошел и увидел зал. В не было около семи или восьми пилонов и гигантский питон вдали.


Это место показалось немного знакомым!


Ошеломленный питон поспешил к Вэй Хо. Однако, как только он вошел в сферу владений Вэй Хо, его жизненную силу немедленно забрали Владения Нирваны. Он превратился в мертвую змею, и даже его плоть и кровь исчезли, превращаясь к глиноподобную землю.


Вскоре зал дико затрясся, и земля потрескалась. Из земли вытянулась голова гидры. Две другие головы выглядели так, как будто пытались протиснуться, но змей внезапно увидел Вэй Хо и Едока Золота.


Время замерло на несколько секунд. Гидра была оглушена на несколько мгновений, после чего втянула голову и побежала, ничего не говоря.


Вэй Хо потерял дар речи.


Гидра прожила много лет, и все это было благодаря одной вещи - трусости!


«Ты довольно быстро сбежала».


Вэй Хо подошел и нашел три сундука с сокровищами.


Руины и три сундука сокровищ все еще были здесь. Ничего не изменилось. Вэй Хо вернулся.


Едок Золота вскочил внутрь. Его глаза засияли при виде трех сундуков сокровищ. Три сундука сокровищ были из бронзы, но он был в подавленном состоянии. Он хотел прикрыть рот, чтобы не дать бронзе выпадать, и определенно не мог жевать бронзу.


Вэй Хо мгновение спустя услышал голоса сверху. Казалось, как будто кто-то приближался.
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Глава 159: Несравненный дикарь



Глава 159: Несравненный дикарь


Вэй Хо не был уверен, были ли они людьми. Он только мог слышать их разговор. Однако, из-за переводящей системы он не был уверен, люди ли они или призраки.


В итоге дверь зала открылась, и из-за нее вышло две Наги во плоти. Обе Наги были существами Редкого ранга и держали большие ножи и копья в руках.


Когда две Наги увидели Вэй Хо в центре зала, один из них сделал шаг вперед и сказал: «Кто ты? Как ты посмел вторгаться в руины Наг?»


Вэй Хо посмотрел на них, находя это немного странным. Хотя в руинах были Наги, они были просто скелетами. Они даже не достигли Эпической стадии, и он мог с легкостью расколоть их.


Один из Наг поднял свою саблю: «Тебе, наверное, надоело жить, так как ты вторгся в руины Наг!»


Продолжая говорить, Нага планировал начать двигаться вперед, когда другой Нага оттащил его назад.


Нага посмотрел на Вэй Хо в страхе, сказав: «Что-то не так... Этот человек выглядит похожим на несравненного дикаря, который появился 200 лет назад. Он однажды семь раз истребил Наг!»


Нага, сделавший шаг вперед, был в ужасе. Он пробормотал: «Правда? Этот человек - тот несравненный дикарь с двухсот лет назад?»


Другой Нага сказал: «Ошибки быть не может. Я видел фреску в Святой Земле. Этот человек выглядит точно так же, как изображение на фреске!»


Двое Наг были в ужасе. Они выбежали из руин, не оглядываясь, и закричали: «Несравненный дикарь с двухсот лет назад снова появился! Он хочет истребить Наг. Пожалуйста, выйдите из уединения!»


Вэй Хо последовал за ними, когда они побежали из руин. Что странно, Вэй Хо не смог увидеть небо или солнце.


Это было большое подземное пространство, выдолбленное в породе. Бесчисленные проходы соединяли пространство. Эти проходы, казалось, вели в другие подземные пространства.


«Свирепый человек двухсот лет назад снова появился. Он хочет освежевать нас, съев нашу плоть!»


Большая группа Наг Нормального ранга начала в спешке бежать. Несколько детей Наг начало плакать.


Ужасающая история и несравненном дикаре поселилась глубоко в сердцах Наг. Даже дети знали об этой легенде. Говорят, что он 200 лет назад истребил Наг семь раз. Он каждый раз оставлял одного ребенка в живых, а затем возвращался и вырезал их, когда Наги становились сильнее. Он относился к ним, как к овцам и скоту.


Нага выкрикнул: «Великий Прародитель, пожалуйста, выйдите из уединения. Только Великий Прародитель сможет справиться с этим жестоким человеком!»


Вэй Хо был сбит с толку. Что происходит? Я настолько ужасен? Я никогда ранее не видел живых Наг.


«Где этот несравненный дикарь? Я разберусь с ним!» - из туннеля вышел сильный Нага с трезубцем.


Другой Нага выкрикнул: «Он - сильнейший воитель Наг! У нас есть шанс убить его!»


Эксперт Номер Один увидел Вэй Хо и выкрикнул: «Сегодня я убью этого дикаря, чтобы отомстить за семь кровавых убийств Наг!»


У Вэй Хо возникло странное чувство, как будто он превратился в зверя.


Эксперт Номер Один совершил рывок к Вэй Хо. Он был высоким и сильным. Когда он вышел вперед, земля затряслась. Все Наги воскликнули: «Сила Эксперта Номер Один выросла! Он определенно сможет убить этого человека!»


Эксперт Номер Один выбежал к Вэй Хо и был отправлен в полет шлепком Вэй Хо. Он отлетел на несколько сотен метров, на пару метров застревая в каменной стене. Вскоре из стены потекла кровь, формируя ручей.


Все Наги потеряли дар речи. Их дети внезапно начали плакать. Один из Наг выкрикнул: «Даже самое могущественное существо не сравнится с этим свирепым человеком. Давайте сбежим!»


Нага выкрикнул: «Где Великий Прародитель? Пожалуйста, пригласите Великого Прародителя. Только Великий Прародитель сможет справиться с этим жестоким человеком!»


Вэй Хо погнался за ним. Он не атаковал, но это было очень странно. Прошло всего 200 лет, но появились такие слухи. Он никогда не видел живых Наг ранее.


Нага, которого Вэй Хо догнал, разлегся на земле, схватив голову руками. Он продолжал дрожать, как будто боясь, что с него сдерут шкуру. Однако, Вэй Хо было лень его убивать, и он просто прошел мимо.


Группа Наг подняла головы и посмотрела друг на друга.


«Мы выжили?»


«Да!»


Нага дал товарищу пощечину.


«Это не сон!»


Вэй Хо выбежал из туннеля, прибывая в еще большее подземное пространство. Он затем увидел шумный подземный город.


Другие наги выбежали из пещеры: «Бегите! Несравненный дикарь с двухсотлетней резни снова появился. Он забил сильнейшего среди нас до смерти одним шлепком!»


Они затем увидели Вэй Хо. Не говоря ни единого слова, Нага развернулся и побежал в пещеру.


Наги заплакали: «Дикарь снова пришел за нами! Мы снова покинем наш родной дом?»


Вэй Хо покачал головой. Слухам нельзя было доверять. Если только они не были таким существом, как Древо-Человек, прожившим сотни лет, слухи могли быть фальшивкой. Обезьяны даже распространили слух, что он выглядел, как медведь с головой обезьяны. Он сейчас был просто древним мудрецом. Через несколько столетий они, вероятно, будут считать Вэй Хо за бога.


В большом подземном городе была высокая пагода. На вершине пагоды парил большой драгоценный камень. Вэй Хо был немного удивлен, видя драгоценный камень. Он знал, что это было. Это был Камень Истока Огня. Он только видел его в Магазине ранее. У него была почти такая же цена, как и у мифрила, но он не мог передать внутреннее ци и духовное ци. Однако, это был любимый предмет магов.


Это был Камень Истока Огня, также известный, как Магический Камень Огня.


Вэй Хо предполагал, что он был большим, как по крайней мере три футбольных мяча. Он был бесценным, но его нельзя было продать на Континенте Парящего Дракона, так как на Континенте Парящего Дракона не было магического наследия.


В этот момент на вершине пагоды появилась беловолосая старая Нага. У этого Наги была невероятно могучая аура. Его неполная сфера владений распространилась, и окружающая температура внезапно поднялась.


Он был Полулегендарным существом.


У него была неполная сфера владений!


Старик выкрикнул Вэй Хо: «Ты кто?»


Нага выкрикнул: «Великий Прародитель, этот свирепый человек - несравненный дикарь, появившийся двести лет назад. Скорее, убей его!»


Глаза старика широко раскрылись в злобе. Луч божественного света посветил на Вэй Хо, но из его глаз мгновение спустя потекла кровь.


«Он - Легендарный!» - Великий Прародитель был шокирован.


Он использовал свои неполные владения, чтобы увидеть Вэй Хо насквозь. Однако, Владения Нирваны Вэй Хо отскочили, пронзая его глаза.


Вэй Хо показалось, что что-то было не так. Он не имел дела с Нагами 200 лет назад, и Наги мигрировали издалека.


Великий Прародитель сказал: «Этот человек - не тот свирепый человек! Я видел его собственными глазами. Это не он!»


Группа Наг была сбита с толку. Другая группа Наг вышла из туннеля за Вэй Хо и выкрикнула: «Этот человек не убивал нас! Он может не быть тем свирепым человеком!»


Группа Наг облегченно выдохнула. Оказалось, что он не был тем свирепым человеком. Для них было непросто поселиться здесь, но уже не было нужды двигаться.


Однако, прародитель сказал кое-что шокирующее: «Этот человек еще больше ужасает, чем несравненный дикарь, который атаковал нас 200 лет назад. Я увидел горы трупов и моря крови за ним!»


Группа Наг покрылась холодным потом. Они потеряли дар речи. Великий Прародитель, ты не можешь договорить за одну фразу? Ты пытаешься напугать нас до смерти?


Вэй Хо испытал интерес к свирепому человеку, о котором они говорили. Двести лет назад он был единственным, кто мог свободно перемещаться. Существование кого-то другого было невозможным, если только он не был искусственным созданием.
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Глава 160: Спешка вверх по башне


Великий Прародитель сильно боялся Вэй Хо. Он знал, что не сможет справиться с ним. Поэтому он сказал всем Нагам: «Не паникуйте. Этот человек не убивал невинных. Он может не быть свирепым человеком».


Вэй Хо сделал шаг вперед и подавил Великого Прародителя сильным давлением. Он затем спросил: «Кто этот несравненный дикарь, о котором вы говорите?»


У Вэй Хо было очень сильное давление. Великий Прародитель не смел сопротивляться. Он приказал другим Нагам отступить и открыл врата башни. С врат отлетела фреска, появляясь перед Вэй Хо.


Вэй Хо безмолвно посмотрел на него. Это были детские каракули?


Он увидел там спичечного человека с головой, телом и четырьмя конечностями. Спичечный человек гнался за Нагами, убивая их. Это были простые рисунки. На фреске был круг, и на нем было две руки. Под ним была волнистая линяя, представляющая хвост Наги.


Это был приятный рисунок. Он должен был показать жестокость дикаря, но там были изображены спичечные человечки. Атмосфера была разрушена.


Вэй Хо потерял дар речи. Нага спутал его со свирепым человеком, потому что у него было две ноги?


«Есть ли более детальные фрески?» - спросил Вэй Хо.


Если изобразить дикаря, как спичечного человечка, все люди ошибочно будут приняты за врага.


Великий Прародитель был ошеломлен. Казалось, как будто он хотел сказать: ‘По этой фреске плохо видно? Он сам раскрыл ее!’


Вэй Хо выкрикнул: «Опиши внешний вид дикаря. Мужчина или женщина? У него длинные или короткие волосы? Какое оружие он использовал?»


Великий Прародитель пришел к осознанию. Он вытянул руку и вытер содержимое фрески. Мгновение спустя на фреске появился спичечный человечек. Однако, у него было несколько длинных волос и два круга на груди. Он держал большой лук в руке.


Группа Наг громко его поздравила: «Поздравляю с улучшением ваших навыков рисования, Великий Прародитель!»


Вэй Хо потерял дар речи. Как это можно было назвать искусством? Кто не мог нарисовать детские каракули?


Вэй Хо повнимательнее присмотрелся к фреске и увидел, что истребившим их дикарем была женщина. Ее любимым оружием был большой лук.


Великий Прародитель сказал: «Эта дикарка тогда была на полулегендарной стадии. Она держала семицветный лук в руках и могла выпустить семь стрел разных цветов. У каждой из стрел был разный эффект. Красная огненная стрела могла вызвать огромное пламя, синяя была ледяной стрелой, способной что угодно заморозить. Золотая была стальной стрелой, способной все уничтожить. Она даже могла вызвать смерть Эпического существа. Лиловая стрела была ядовитой стрелой, способной убить любого, кто ее коснется!»


Вэй Хо не верил этому. Ему показалось, что у Наг было слишком дикое воображение. Они были как те обезьяны. Все изменилось в их разуме спустя сотни лет.


Великий Прародитель очень осторожно себя вел перед Вэй Хо.


«Подобный дикарь из вашего вида?» - осторожно спросил он.


Вэй Хо покачал головой: «Я так не думаю...»


Он пролетел десятки метров в воздухе и получил системное уведомление: «Замечено Подземелье. Подземелье: Магическая Башня. Всего включает 60 этажей. Чем выше этаж, тем лучше будет награда. В нее можно входить раз в месяц».


Вэй Хо был немного удивлен. Магическая Башня в действительности была подземельем. Чем выше этаж, тем лучше награда. Почему это казалось похожим на игру по зачистке башни?


Вэй Хо спросил: «Где вы получили эту башню?»


Великий Прародитель не смел игнорировать Вэй Хо. В конце концов, Вэй Хо достиг Легендарного ранга. Он знал, насколько могущественным был Легендарный ранг: «Я получил эту башню более ста лет назад. Я по случайности нашел ее в долине, когда мигрировал. В то время башню можно было удержать в ладони. Однако, она становилась больше и больше с течением времени. Я не смог ее удержать, так что мне пришлось оставить ее здесь».


Вэй Хо был немного удивлен. Что из себя представляла эта Магическая Башня, способная продолжительно расти?


Великий Прародитель добавил: «Внутри этой башни есть всевозможные монстры и ловушки. Младшее поколение часто посещает башню для увеличения своей культивации. Я тоже культивирую в башне, но мне с трудом удалось преодолеть 56 уровень».


Вэй Хо был заинтересован.


«Дайте мне попробовать!» - сказал он.


Нага был шокирован. Говорят, что получится получить контроль над башней, если полностью ее зачистить. Если ему удастся контролировать настолько большую башню, она станет превосходным оружием независимо от того, использовать ли ее для того, чтобы разбивать ей людей или пленить их!


Вэй Хо подумал, что эта штука была похожа на Изысканную Пагоду Небесного Короля Ли. Если он сможет с легкостью сжимать и расширять такую башню, ему получится бросить ее, убив большую группу людей.


Вэй Хо спросил Систему Номер Два об этом.


Система Номер Два потеряла дар речи, но в итоге сказала: «Ты накручиваешь. Это здание, но если ты сможешь его зачистить, то действительно получить Пагоду Жуи с девятью этажами. Ты не сможешь разбивать ей людей, но это непростое сокровище. Его можно использовать для хранения других!»


Вэй Хо кивнул. Это было неплохо. Он сможет входить раз в месяц. Он задержится здесь, чтобы собрать побольше Пагод Жуи.


Вэй Хо планировал устремиться в башню под шокированными взглядами толпы Наг. Великий Прародитель нахмурился, но не смел его останавливать. Это существо было сильнее, чем несравненный дикарь. Если его разозлись, толпу Наг будет ждать не очень хороший конец.


«Мне не везет!» - Великий Прародитель вздохнул.


Он переживал, что у него заберут пагоду, но, в действительности, это здание было эквивалентно стикеру в игре. Оно было бесполезно.


Вэй Хо подумал об одном из последних обновлений: Расовая Бережливость.


В нем было сказано, что если численность расы внезапно снизится, будет активирована Расовая Бережливость. Характеристики всей расы будут дарованы одному существу. Это существо будет удачливым, а его сила продолжит расти, постоянно помогая ему получать сокровища.


Однако, Наги продолжали размножаться спустя столько лет. Великий Прародитель тоже превратился в Полулегендарное существо. Его удача, вероятно, почти была израсходована.


Вот почему он был призван сюда. Если он не сможет разобраться с Вэй Хо, но будет убит.


Остановка времени длиной в пятьсот лет была бедствием для человечества. Пережив невероятный рост, можно было взмыть в небо. Если не пережить это, он будет уничтожен и исчезнет в длинной реке истории, как Древний Вавилон, Атлантида и Майя.


Вэй Хо был готов совершить рывок в башню. Однако, на первом этаже было всего три Гоблина. Три Гоблина побежали к Вэй Хо, но Вэй Хо просто взглянул на них. Два из них вмиг превратились в пепел, и Вэй Хо поднял последнего.


Повнимательнее его осмотрел, Вэй Хо убил последнего Гоблина. Он не получил ничего кроме трех слабых Ци Нирваны.


Владения Вэй Хо определяли, что был всего один путь, которым он мог пойти: Дао Убийства Нирваны. Чем больше он убьет, тем сильнее он станет.


Группа Наг была сбита с толку, когда увидела, что прогресс Вэй Хо замедлился. Они были сильно сбиты с толку. Почему Легендарное существо так долго задержалось?


Нага спросил особенно сильного товарища рядом с собой: «Сколько тебе потребовалось на зачистку первого этажа?»


Нага сказал: «Несколько секунд, но я застрял на 35 этаже».


Нага посмотрел на шпиль. Свет на первом этаже был включен три секунды, но мгновение спустя свет на втором, третьем и четвертом этажах зажглись один за другим. Через десять секунд свет достиг 50 этажа.


Все Наги вздохнули.


«Это и есть Легендарное существо?»
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Глава 161: Три Легендарных создания


Вэй Хо высвободил свои Владения Нирваны и устремился в башню. Ему даже не приходилось ничего предпринимать. Аура Нирваны во Владениях Нирваны вмиг убивала монстров в башне.


Однако, когда он достиг 50-ого этажа, начали появляться полулегендарные монстры. У полулегендарных существ были неполные сферы владений, способные сопротивляться Владениям Нирваны Вэй Хо. Однако, они сопротивлялись всего несколько секунд.


Вэй Хо продолжил двигаться вперед и достиг 57 уровня. В башне появился Легендарный монстр!


Это был двухметровый минотавр. У него были руки, ноги и ладони, но его ступни в действительности были копытами. У него также был хвост и голова быка.


Существа ниже Легендарного уровня становились больше по мере роста их уровня культивации. Однако, существа Легендарного уровня постоянно становились меньше. У них даже были некоторые характеристики людей, подобные Полудемонам.


Согласно легенде у них была способность менять гены.


Вэй Хо и минотавр вступили в свирепый бой. Однако, минотавр ни капли не мог сравниться с Вэй Хо. Это было связано с тем, что Вэй Хо был слишком искусным в контроле своих владений. Он полагался только на собственное понимание и накопление, чтобы совершить прорыв в эту стадию. Он был намного сильнее, чем существа, достигшие Легендарной стадии при помощи системы.


Минотавр был убит кулаком Вэй Хо тридцать минут спустя. Аура Нирваны окружила минотавра, поглощая его жизненную силу.


Однако, в тот момент, как он умер, Вэй Хо увидел вспышку золотого света. Вэй Хо вмиг понял, что это был золотой камень души!


Оказалось, что из существ в Подземелье не падали камни душ, потому что их забирала система. В конце концов, системе нужно было продолжительно возрождать монстров в Подземелье.


Вэй Хо прибыл на 58-ой этаж. На 58-ом этаже появилось два Легендарных монстра. Одним из них была Ледяная Королева, а другим - Владыка Огня. Оба были гуманоидами и вместе начали атаковать Вэй Хо.


Огонь и вода были несовместимы, но, в действительности, молекулы воды можно было разложить на водород и кислород. Температура, при которой горели водород и кислород, была близка к 2800 градусов, так что была невероятно высокой. Тело Вэй Хо совсем не могло выдержать высокую температуру.


Хотя он был на Легендарной стадии и у него была сильная душа, его тело было недостаточно сильным, чтобы выдержать высокую температуру 2800 градусов Цельсия.


Два монстра начало работать вместе, сопротивляясь Вэй Хо. Синее пламя сжигало Вэй Хо, из-за чего он начал уклоняться от него. В то же самое время его Владения Нирваны окутали двух Легендарных монстров. Аура нирванического уничтожения превратилась в рыбу, которая поплыла к ним.


Аура нирванического уничтожения была черной, как рыба, но только выглядела, как она. Если присмотреться повнимательнее, можно было заметить, что у рыбы не было чешуи, глаз или рта. У нее только был хвост, и абсолютно не было чешуи.


Однако, это не мешало черной рыбе бегать по воздуху. Черная рыба в мгновение ока устремилась в тела двух монстров, безумно атакуя их дуги. Она окрасила их золотые камни душ дочерна.


Владения Вэй Хо были действительно ужасающими, так как могли оставить следы на золотом камне души.


Вэй Хо пытался забрать камень души у системы.


Теоретически это было возможно, так как Вэй Хо был равносилен жульничающему игроку. Он сам познал свои владения, а не получил их от системы. Вот почему система не могла его контролировать, а он мог влиять на систему.


Однако, Вэй Хо недооценил систему. После того как он потратил три часа на убийство двух монстров, золотой камень души вмиг исчез. Его не удалось перехватить.


«Я все еще недостаточно силен!» - Вэй Хо нахмурился. Если бы его Аура Нирваны была сильнее или эволюционировала в разрушительную ауру, он бы смог выхватить камень души.


Вэй Хо поспешил на 59 этаж. На нем он встретил трех Легендарных монстров. У этих трех Легендарных монстров были действительно могущественные владения. Казалось, как будто каждый из них был по крайней мере на середине Легендарной стадии.


Это были немного сильные противники!


Вэй Хо нахмурился. Хотя это были три существа Легендарного уровня, укрепленных системой, они были на средней стадии Легендарного уровня. Их владения покрывали широкую область, а их давление было очевидным. Это не давало Ци Нирваны приблизиться к ним.


Три Легендарных монстра были довольно сильными - один из них мог контролировать воздух, другой - огонь, а третий - жизненную силу.


Огонь заимствовал импульс ветра, и у него была большая разрушительная сила. Вэй Хо не мог ему сопротивляться. Если он ранит одного из них, монстр Легендарного уровня, стоявший сзади, залечит им раны.


Их поддержка, наносимый ущерб и целебные способности были невероятно сильными. Если только не убить их мгновенно, они не умрут. Вместо этого они умрут от истощения.


Вэй Хо не мог ничего поделать насчет трех Легендарных существ. Он только мог полагаться на внешние объекты.


Во-первых, на броню, которую долгое время не использовал.


Во-вторых, на Легендарную Карту Уничтожающего Богов Зверя!


В-третьих, на Систему Номер Два!


Вэй Хо выкрикнул Системе Номер Два: «Найди слабость трех монстров!»


Система Номер Два некоторое время молчала, после чего сказала: «Вэй Хо, это уже слишком. Ты - Боевой Мастер 40 уровня в начальной стадии Легендарного уровня. Ты бросаешь вызов трем монстрам двухсотого уровня на средней Легендарной стадии».


Казалось небольшим перебором на сороковом уровне в одиночку сражаться против трех монстров 200 уровня.


Однако, Вэй Хо был действительно сильным сейчас. В его владениях постепенно появились следы дао, что было намного сильнее, чем чопорные Легендарные владения.


Появился Уничтожающий Богов Зверь, превращаясь во второго Вэй Хо. Его владения распространились, но были всего в десяти метрах.


Вэй Хо надел боевую броню. Хотя боевая броня могла изолировать ауру внушения, она была бесполезной против Владений. Если встретить эксперта уровня Владений, способного контролировать металл, броня немедленно сломается.


Однако, у боевой брони была действительно впечатляющая разрушительная сила!


Вэй Хо поспешил к трем монстрам Легендарного уровня и нанес удар по Деревянному Элементалю, чьи владения относились к медицине и лечению. Голова Деревянного Элементаля рассыпалась на куски.


Деревянный Элементаль выглядел, как человек. Однако, у него были зеленые тело, волосы и лицо. В итоге его голова была разбита кулаком Вэй Хо!


Система Номер Два сказала: «Он не испытывает ни малейшего давления перед лицом Легендарного существа средней стадии, хотя сам на начальном Легендарном уровне. Он даже оказывает давление на врага. Это истинная сфера владений? Благодаря узорам дао он может противодействовать всем владениям без узоров дао».


Голова Деревянного Элементаля постепенно отросла. Деревянный Элементаль использовал против него Навык Омоложения!


Древо-Человек в данный момент медитировал в этих владениях. Если он преуспеет, ему удастся достичь стадии владений.


Вэй Хо нанес еще один удар. В ударе была аура нирванического уничтожения, из-за чего полтела Деревянного Элементаля взорвалось.


Огненный Элементаль хотел его спасти, но ему преградил путь другой Вэй Хо. Это был Уничтожающий Богов Зверь, превратившийся в Вэй Хо. У него были владения без атрибута, и его слабейшие владения могли по крайней мере несколько секунд сопротивляться Огненному Элементалю.


Элементаль Ветра контролировал клинок ветра, пытаясь разрезать Вэй Хо. Однако, способность Вэй Хо в контроле ветра была не слабее, чем у него. Вэй Хо открыл рот и подул клинком ветра обратно.


Огненный Элементаль издал рев и совершил рывок к Вэй Хо, принявшему форму Уничтожающего Богов Зверю. Однако, Уничтожающий Богов Зверь исчез, уклоняясь от Огненного Элементаля. Огненный Элементаль совершил рывок к спине Вэй Хо, нанося по нему удар Гигантским Пылающим Кулаком со спины.


Вэй Хо схватил Деревянного Элементаля, который медленно восстанавливал тело, и швырнул его в направлении Гигантского Пылающего Кулака.


Бум! Деревянного Элементаля пронзил Гигантский Пылающий Кулак, и его тело начало гореть.


Слабостью Деревянного Элементаля был огонь!
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Древесный Элементаль был расколот Огненным Элементалем. Пламя продолжило сжигать Древесного Элементаля, который ревел в боли. Однако, это было пламя уровня силы владений. Оно несло в себе силу владений, и его не удастся так просто погасить. Более того, пламя стало еще более могущественным!


Как только Древесный Элементаль умер, Вэй Хо смог еще больше расслабиться. Ему не придется вести прямой бой с двумя монстрами. Ему будет достаточно истощить их. У Вэй Хо были очень твердые владения. На них были узоры дао. Хотя он более десяти часов сражался с двумя монстрами, его владения все еще не сжимались.


Однако, радиус владений двух монстров сжался на две третьих. Они раз за разом получали раны, но у них уже не было Древесного Элементаля, который мог использовать на них Навык Омоложения.


Вэй Хо наконец-то убил их спустя день и 36 часов.


Вэй Хо наконец-то попал на 60-ый этаж и увидел пять Элементальных Монстров поздней стадии Легендарного уровня: Элементалей Металла, Дерева, Воды, огня и Земли! Каждый из них был монстром 230 уровня!


Вэй Хо отступил без единого слова. Он был недостаточно могущественным для победы пяти монстров поздней Легендарной стадии.


Наги облегченно вздохнули, видя, что Вэй Хо покидает шпиль. Их сердца подступили к горлу, когда они увидели, что Вэй Хо достиг 60-ого этажа. Они боялись, что Вэй Хо преуспеет и сможет полностью зачистить башню.


В итоге Вэй Хо задержался на 60-этом этаже несколько секунд, после чего вышел. Ему вскоре была дарована награда за 59-ый этаж. Вэй Хо получил Легендарный камень души и семь жемчужин уровня.


Это были непростые жемчужины уровня. В объяснении было указано: «+1 уровень при применении ниже 100 уровня».


Если этот предмет выставить на аукцион, это поднимет невероятный шум!


Зал аукциона был построен игроками. Они в день открытия использовали мегафон континента, чтобы в течение трех часов кричать на весь континент. Это место было названо Павильоном Сокровищ. Почти каждый игрок на Континенте Парящего Дракона знал об этом аукционе.


Основной причиной была серьезная реклама. Громкоговоритель продолжал кричать три часа, отвлекая внимание игроков. В итоге они были убиты монстрами.


Из-за этого некоторые игроки начали ненавидеть этот аукцион.


Вэй Хо посмотрел на семь жемчужин уровня и пробормотал себе под нос: «Я, возможно, достигну 100 уровня за несколько месяцев».


Система Номер Два остудила его пыл: «Ты накручиваешь. Ты получил хорошую награду, так как впервые поднялся в башню. Со второго раза получение одной жемчужины уровня уже будет достаточно хорошей наградой. Даже не думай о Легендарных камнях души».


Вэй Хо не был удручен. Он серьезно посмотрел на шпиль, сказав: «Это отличная возможность закалить мои владения. Судя по только что случившейся битве, многие места достойны запоминания. Я хочу остаться здесь и сосредоточиться на своей культивации, чтобы стать сильнее!»


Почти у всех живых созданий было желание стать сильнее. Все хотели стать сильнее, потому что сила позволит им с легкостью получить все, что они желали.


Вэй Хо планировал остаться здесь на долгое время и каждый месяц навещать башню.


Однако, в этот самый момент Великий Прародитель Наг внезапно выкрикнул: «Формация Истребления Людей, откройся!»


Вэй Хо вскоре услышал протяжной рев дракона. Вокруг него появился пятицветный божественный свет, а Наги, окружающие шпиль, немедленно отступили. Вокруг шпиля были вонзены маленькие флаги на расстоянии десяти метров друг от друга. Флаги начали сиять красным, и город был окружен большим красным кругом. Вэй Хо находился в его центре. Красный круг сильно выделялся на тусклой земле.


Это была Формация Истребления Людей, которую установили Наги, когда Вэй Хо совершил рывок в башню. Они ждали момента, когда Вэй Хо выйдет.


Выживание было самой базовой нуждой цивилизации. Вэй Хо был существом Легендарного ранга и принадлежал к тому же виду, что и несравненный дикарь. Ни одна Нага не сможет его остановить, если он атакует. Чтобы избежать пассивного нападения, Наги решили проявить инициативу и атаковать. Кроме того, они не хотели, чтобы Вэй Хо успешно ворвался в башню и ушел с пагодой.


Вот почему они установили формацию и ждали, когда Вэй Хо выйдет. Они убьют или подавят Вэй Хо при помощи формации, чтобы убедиться в безопасности Наг.


Было лучше стать жестоким, чем молить врага о пощаде!


Вэй Хо покинул пагоду и встал в воздухе. Он посмотрел на круг вокруг и знал, что формация специально предназначалась, чтобы разобраться с ним. Он изучал Навык Отсечения Удачи ранее и знал, что большинство формаций было круглым. Однако, Вэй Хо не знал, насколько могущественной была Формация Истребления Людей.


Однако, он ни капли не паниковал. Он очень хорошо знал, что это было его личное бедствие. Как Легендарное существо, он мог подавлять свою удачу. Как только его удача станет сильнее, естественно, возникнет бедствие. Если ему удастся его пережить, он получит большую выгоду!


Молния окружила тело Вэй Хо. Он поднял голову и посмотрел в небо. Мгновение спустя там сверкнула молния и раздался звук грома. Он подпрыгнул и совершил рывок к Великому Прародителю, который управлял формацией.


В тот же самый момент, как Вэй Хо выпрыгнул, Великий Прародитель и 72 Наг начали зачитывать загадочные заклинания. Это были глубокие заклинания, как будто они нашептывали злые слова из бездны.


Красный круг начал излучать ослепительный красный свет. Этот красный свет выстрелил к Вэй Хо, как красный лазер. Вэй Хо почувствовал жгучую ауру красного света и уклонился от него. Однако, красный лазер поразил барьер на другой стороне, разделяясь на два луча. Один из лазерных лучей поразил другой барьер, тогда как другой выстрел направился к Вэй Хо. Их сила ни капли не падала.


Вэй Хо нахмурился. Он уже понял методы Формации Истребления Людей. Когда выстрелил лазерный луч, он уклонился от него. В итоге вся формация заполнилась лазерными лучами. Враг не сможет от них уклониться. Он либо будет застрелен до смерти, либо умрет от истощения!


Какая могущественная формация!


Вэй Хо прыгнул и бросил что-то рукой. Это было бронзовое зеркало. Зеркало перехватило лазерный луч, но его поразил другой лазерный луч. В его руке появилась маленькая дыра, и потекла кровь.


Великий Прародитель полетел в небо, вынимая маленький бронзовый котел. Он бросил его, приземляясь на голову Вэй Хо. Спускаясь, он стал больше и расширился более, чем в десять раз.


Маленький бронзовый котел стал еще больше и пал на голову Вэй Хо. Это был невероятно тяжелый котел. Он был в сотни раз тяжелее, чем бронзовый котел, который ранее получил Вэй Хо. Кроме того, у этого котла была притягивающая сила, из-за которой Вэй Хо было сложно сбежать.


Великий Прародитель выкрикнул: «Формация Истребления Людей, активируйся!»


Из барьера было выстрелено девять красных лазерных лучей в Формацию Истребления Людей. Девять красных лучей не поразило Вэй Хо напрямую. Вместо этого они поразили барьер, разделяясь на 18 лучей. Затем они разделились на 36 лучей. В итоге они разделились на 72 луча, нацеливаясь на Вэй Хо. Его голова, конечности, сердце и горло стали целями этих лазерных лучей.


Это действительно была Формация Истребления Людей. Она хотела убить Вэй Хо!


Вэй Хо поднял котел и холодно улыбнулся: «Вы и правда думаете, что я - зверь».
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72 лазерных луча выстрелило в Вэй Хо. Великий Прародитель стоял в небе над формацией, контролируя бронзовый котел всеми своими силами. Он определенно обладал мистической техникой. На бронзовом котле появились зеленые руны. Они были настолько могущественными, что могли оказывать давление на Вэй Хо.


Однако, Вэй Хо издал рев и высвободил свои владения, покрывая ими всю формацию. Котел пошатнулся, отсекая связь с Божественным Сознанием Великого Прародителя. Вэй Хо спрятался в котле, используя его, чтобы блокировать 72 лазерных луча.


72 лазерных луча поразили котел, вызывая оглушительный звук.


Если у кого-то была слишком сильная удача, это вызовет бедствие.


Вэй Хо недавно получил большое количество удачи, прокладывая путь по башне. Из-за его сильной удачи ему удалось получить хорошую награду. Он также был экспертом Силы Владений, способным подавлять удачу. Вот почему он столкнулся с формацией, установленной Нагами, как только вышел из пагоды.


То же самое касалось и Наг. Они продолжали порождать потомство в прошлые 200 лет, и их удача становилась сильнее. Появлялось все больше и больше членов расы Наг, и среди них начали появляться могучие создания. Однако, в этот момент они встретили Вэй Хо.


Согласно принципу слабые обязательно становились сильнее, а сильные обязательно становились слабее на их пике. То же самое казалось людей, наций, видов и цивилизаций.


Когда два колосса с сильной удачей сталкивалось, выживала лишь одна сторона.


Удача Вэй Хо была сравнима с удачей расы Наг. Это все еще шокировало, даже если учесть Навык Отсечения Удачи. Вэй Хо, вероятно, слишком долго шагал. Путешествие человека было сравнимо с восхождением и падением расы.


Когда 72 лазерных луча было использовано, Наги были истощены. Это была не та формация, которую могли контролировать обычные Наги. Формация, созданная великим Предком, была формацией самоубийства.


Вот почему был один враг и большое число Наг. Даже если они ранят тысячу врагов, они потеряют 800 Наг. Однако, у них было много Наг, так что они могли менять ситуацию.


Видя, что лидер был истощен, он выкрикнул: «Следующий раунд!»


Семьдесят две новых Наги вышли вперед, занимая свои позиции. Затем барьер снова зажегся красным светом. Вскоре будет активирована следующая череда атак формации.


Однако, в этот момент Вэй Хо уже взял бронзовый котел и бросил его в барьер. Бронзовый котел был очень тяжелым, и Вэй Хо направил в его свою Силу Владений. Он был экстраординарно могучим, так что он, вероятно, сможет прорваться через формацию!


Великий Прародитель Наг ухмыльнулся: «Угол формации откроется, позволив бронзовому котлу вернуться!»


Котел стремительно полетел вперед, но в углу внезапно открылся барьер. Котел вылетел и ударился об землю, создавая большую яму. Земля и камни были разбиты на части. Окружающие Наги были высушены силой владений, превращаясь в черный дым.


Наги не видели этот черный дым. Великий Прародитель Наг спустился с неба, чтобы получить бронзовый котел. Однако, котел перевернулся, и из него начал просачиваться безграничный черный газ.


Это была аура нирванического уничтожения. Она была невероятно ужасающей и способной уничтожить тело и дух.


Великий Прародитель был шокирован, видя черное ци. Он выкрикнул: «Отступаем!»


К сожалению, уже было слишком поздно. Аура нирванического уничтожения выпрыгнула, как пиранья. Как только она попала в реку, то немедленно рассеялась во всех направлениях в поисках жертвы. В тот момент, как пиранья нашла ее, она подплыла и полностью ее проглотила.


Великий Прародитель взлетел в небо, но за ним все еще гналось несколько крупиц ци нирваны. Нагам на земле не так сильно повезло. За ними тоже гналось ци нирваны, и их главарь первым получил удар. Плоть и кровь Наг немедленно сгнили, а их души поглотило ци нирваны.


Знаменосцы погибали один за другим, и Формация Истребления Людей начала вибрировать, теряя стабильность. Вэй Хо продолжил наносить удары по барьеру кулаками, пока половина знаменосцев не умерла. В этот момент на барьере начали появляться трещины.


Вэй Хо использовал Силу Владений и нанес удар. Ужасающая сила пронзила барьер.


У Наги пошли мурашки по телу при виде этой сцены. Он затем выкрикнул: «Дикарь прорвался через формацию! Он планирует истребить нашу расу! Давайте сбежим!»


Вэй Хо проигнорировал других Наг и совершил рывок к Великому Прародителю. Он хотел убить Великого Прародителя и получить его полузолотой, полулиловый камень души. Он хотел поглотить его, получая воспоминания Великого Прародителя. Он хотел узнать, что случилось с несравненным дикарем 200 лет назад.


Вэй Хо изначально не планировал делать этого. Он планировал выполнять задания в толпе Наг, покинув пагоду. Он хотел улучшить свою благосклонность, заниматься торговлей и получать редкие ресурсы.


Однако, так как Наги установили формацию, чтобы его убить, Вэй Хо не стал сдерживаться. Он даже подозревал, что Наги были уничтожены двести лет назад, спровоцировав этого несравненного дикаря.


Великий Прародитель выкрикнул: «Этот дикарь хочет истребить наш вид! Бегите! Каждому Наге предстоит спастись самому!»


Вэй Хо фыркнул: «Вы напали первыми!»


Аура нирванического уничтожения поднялась ввысь. Десятки Наг были уничтожены телом и душой всего за несколько секунд. Еще больше ужасало, что единственная аура нирванического уничтожения могла превратиться в две, убив одного Нагу. Затем она атаковала других Наг. Это крайне сильно ужасало.


Великий Прародитель был в ужасе, видя эту сцену: «Что это? Это истинная сила Легендарного существа?»


Вэй Хо выставил руку, хватая Великого Прародителя за шею. Его вторая рука схватила его за голову: «Умри!»


Великий Прародитель ни капли не мог сопротивляться без формации. Кроме того, он был старым и слабым. Он не мог выдержать силу ладони Вэй Хо.


Великий Прародитель испытал безграничное сожаление, встретив свою смерть. Зачем я спровоцировал такое жестокое существо?


Вэй Хо ударил Нагу по голове. Аура нирванического истребления хлынула в череп Наги, уничтожая его тело. Его душа тоже была уничтожена, оставив позади только полу-золотой, полу-лиловый камень души.


Наги начали плакать, видя, что Великий Прародитель был убит. Великий Прародитель был как бог в их сердцах. Без него текущей расы Наг не существовало бы сегодня.


Однако, еще больше Наг начало бежать во всех направлениях. Они знали, что не было нужды переживать о выживании.


Некоторые из них начали сыпать оскорблениями в сторону Великого Прародителя: «Великий Прародитель был старым и глупым. Он поверил в слова пары старейшин. Это существо Легендарного уровня. Как мы могли его провоцировать? Разве не было наивно пытаться убить того, кто ничего не делал? К счастью, мы быстро сбежали!»


Помимо нескольких беглецов некоторые из Наг поклонились на земле, начав молить Вэй Хо: «Не убивай нас, Убийственный Бог. Мы ничего не можем тебе сделать. Мы только хотим выжить!»


Многие наги начали оскорблять этих жадных Наг: «Эти проклятые Наги! Они желают забыть о своем достоинстве ради выживания. Давайте убьем их первыми!»


Окружающие Наги обрадовались, видя, что аура нирванического уничтожения проходит мимо них. Однако, они были в ярости, видя, как другие Наги устремляются к ним: «Мы спасаем силу Наг. Это мир, в котором уважаются сильные. Полагаясь на сильных, мы сможем более эффективно выжить. Ничто не достойно упоминания по сравнению с выживанием!»


Великий Прародитель был убит, и Наги были разделены. Появилось три вида Наг: беглецы, сопротивляющиеся и сдавшиеся.


Вэй Хо проигнорировал это, сосредотачиваясь на поглощении полузолотого, полулилового камня души.
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Глава 164: Наставление


Вэй Хо достиг уровня Владений. Для него не было нужды поглощать камень души. Он мог сокрушить его и искать воспоминания так, как пожелается.


Вэй Хо вскоре получил метод контроля Формации Истребления Людей. Формация Истребления Людей была могущественной формацией. Говорят, что она могла пленить и убить эксперта Эпического ранга, если ей управляло 72 эксперта Редкого ранга. Если 72 эксперта Эпического ранга будет управлять ей, она сможет убить эксперта Легендарного ранга. К сожалению, было не так просто встретить существ Эпического ранга.


У Наг не было и одиннадцати существ Эпического ранга. Один из их сильнейших членов был убит шлепком Вэй Хо.


Вэй Хо мог использовать эту формацию, потому что его Божественное Сознание было достаточно сильным, чтобы контролировать 72 части. Он сможет пленить Легендарное существо, но не убить его. Было непросто убить существ Легендарного уровня.


Великому Прародителю еще предстояло стать истинным существом Легендарного уровня. Он не понимал тайны Легендарного уровня. Продолжительность жизни тела Легендарного уровня была безграничной, потому что существо Легендарного уровня могло контролировать атомы, что позволит его телу возрождаться вечно. Полагаясь только на лазерные атаки, он сможет в лучшем случае пленить существ Легендарного ранга, но не убить их.


Маленькое отверстие в руке Вэй Хо не кровоточило. Оно зажило где-то через 10 секунд.


Помимо установки и контроля Формации Истребления Людей Вэй Хо также получил технику культивации. Это была техника культивации, созданная Великим Прародителем для Наг. Впечатляло, что Наги культивировали до Эпической стадии. Вэй Хо с улыбкой принял технику. Он мог модифицировать ее для людей.


Затем Вэй Хо получил метод контроля бронзового котла. Бронзовый котел мог уменьшаться в размере, как магическое оружие. Его также можно было контролировать Божественным Сознанием для подавления врагов.


В итоге Вэй Хо наконец-то получил воспоминания о несравненном дикаре. Это была окутанная светом женщина, так что он не смог ясно разглядеть ее лицо. Она держала магический лук в руке и могла выстрелить разными стрелами разных цветов. У каждой из стрел был различный эффект атаки.


Вэй Хо внимательно просмотрел воспоминания. Великий Прародитель тогда был молодым, так что мало что увидел. Он только знал, что появилась дикарка, сражаясь со старейшинами племени. Она была существом Эпического ранга, но использовала свой магический лук, чтобы застрелить трех Наг Эпического ранга. Пронзившая воздух пылающая стрела сожгла город Наг.


Чем дольше Вэй Хо смотрел на фигуру, тем более знакомой он ее находил. Его интуиция подсказывала ему, что это могла быть Лу Цици. В то время, когда остановка времени еще не прекратилась, было невозможно существовать для других людей 200 лет назад, если только они не были искусственными созданиями. Она получила какое-то магическое наследие на Западном Континенте и продлила свою жизнь. Так как у нее была душа, она совершила прорыв в Эпическую стадию.


Однако, это была просто догадка. Возможно, это была не Лу Цици, а кто-то еще.


Вэй Хо спросил Систему Номер Два: «Ты помнишь этого человека?»


Вэй Хо ранее спрашивал Систему Номер Два о ситуации Лу Цици. Однако, проведя свое расследование, Система Номер Два ответила лишь парой слов: «Никто не нашел этого человека».


Как создания искусственного интеллекта, так и люди не могли получить какую-либо информацию о Лу Цици. Было много людей с именем Лу Цици, но ни один из них не был Лу Цици, которую знал Вэй Хо.


Вэй Хо внезапно подумал о заметке. В содержимом той заметки мог стоять более глубокий смысл, но Вэй Хо не понимал этого.


Заметка, вероятно, была подсказкой, оставленной Лу Цици, чтобы рассказать ему, что они встретятся на Северном Континенте в 300-ом году. Вэй Хо нашел свой родной город, но Лу Цици заблудилась и случайно уничтожила город Наг.


Вэй Хо был сбит с толку. Она не пользовалась навигацией?


Однако, было бы неразумно, если бы у системы не было информации о Лу Цици. В конце концов, Лу Цици изначально была искусственным созданием. О ней должна быть записана информация, если только ее не удалила какая-то могучая фигура.


Когда он уничтожил Великого Прародителя, удача Вэй Хо взмыла в небеса. Он обыскал толпу Наг и нашел более 70 килограмм Мифрила. Он также нашел разнообразие бронзового оружия. В пещере даже были бронзовые минералы.


Это было преимущество удачи!


Вэй Хо не убивал всех Наг. Он не убивал тех, которые сдавались, так как хотел воспользоваться ими для добычи руды. Кроме того, Вэй Хо все еще был здесь. Он не станет немедленно покидать это место, так как ему все еще предстояло зачистить башню полностью.


Он устранил всех восставших, которые все еще были в толпе Наг. Он затем выбрал сильнейшего Нагу из сдавшихся и попросил его руководить Нагами, а также приказал им заняться добычей. Вэй Хо было совершенно все равно на все остальное насчет Наг.


Сдавшиеся осознали, что Вэй Хо не отличался от Великого Прародителя. Великий Прародитель только целыми днями культивировал в уединении, не особо заботясь о внутренних делах Наг.


Однако, выжившие повстанцы и беглецы не признали Вэй Хо своим лидером. Беглецы продолжали сбегать. Они хотели быть вдали и попытаться уничтожить план Вэй Хо. Прежние жизни сдавшихся не особо изменились. Вэй Хо было лень обращать на них внимание.


Он планировал оставаться в толпе Наг, чтобы культивировать и улучшать свою силу. Он также хотел найти старого монаха, чтобы практиковать Кулак Тайцзи. Интуиция подсказывала ему, что Кулак Тайцзи не был простым. Однако, старый монах практиковал 24-ый упрощенный Кулак Тайцзи, который использовался для питания собственной жизни. Это было не общепринятым наследием.


Храм старого монаха находился где-то в 70 километрах. Для Вэй Хо это было равносильно прогулке в магазин за сигаретами.


Когда он пришел к небольшой горе, там все еще было прохладно. Лес снаружи был в огне, но это место было в безопасности.


Когда он прибыл на вершину горы, старый монах медитировал. У него не было мыслей на уме, и он был совершенно тихим. Однако, как только появился Вэй Хо, начал вибрировать воздух. Он немедленно открыл глаза.


«Благодетель Вэй, мы встретились снова. Ты здесь ради Колодца Замка Дракона, не так ли? - спросил старый монах, - Колодец Замка Дракона - это и правда неудачливое место. Пожалуйста, не входи внутрь. Более десяти лет назад в него случайно вошел балованный ребенок. Он вышел с невероятной силой и способностью свободно плавать в воде».


Вэй Хо потерял дар речи. Ты точно пытаешься убедить меня этой историей?


Вэй Хо сказал: «Нет, я здесь, чтобы изучать Кулак Тайцзи».


Пожилой монах покачал головой: «Я понимаю. Изучение Кулака Тайцзи - это просто отговорка. Твоя истинная цель - Колодец Замка Дракона. Ты и правда не можешь врываться внутрь. Несколько лет назад в него хотел войти старик с раком. Он сказал, что был при смерти, и это было его последнее желание. Безденежный монах был слишком добросердечным, чтобы впустить его. Когда он вышел, его рак не только прошел, но и он смог прожить еще 10 лет!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Ты и правда планируешь убедить меня не принимать вызов Колодца Замка Дракона? Что это за место? Это определенно благоприятное место, не так ли?


Вэй Хо искренне сказал: «Мастер, я и правда здесь, чтобы изучать Кулак Тайцзи!»


Старый монах вздохнул: «А, забудь. Учитывая твою силу, я не смогу тебя остановить. Я отведу тебя в Колодец Замка Дракона. Однако, согласно слухам, любой, кто войдет в Колодец Замка Дракона, встретит несчастье в пожилые годы. Его кровь станет синей, и он не сможет нормально дышать перед смертью. Он покинет этот мир после трех-четырех дней мучений. Это очень болезненно!»


Вэй Хо одернул монаха: «Мастер, я и правда здесь для изучения Кулака Тайцзи. Я не хочу идти к Колодцу Замка Дракона».
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Глава 165: Все мы - деревянные человечки


Вэй Хо уже спросил Систему Номер Два об этом. Система Номер Два не знала, что было в Колодце Замка Дракона. Возможно, там был закрыт Истинный Дракон. Система Номер Два сказала, что если там находится Истинный Дракон, Вэй Хо не сможет справиться с ним, учитывая его текущую силу.


У Истинного Дракона была ужасающая сила. Он был намного более ужасающим, чем крылатые ящерицы запада. Ци, которое выплевывал дракон, могло привести к падению или восходу империи.


Система Номер Два даже высказала смелое предложение: «Если это Истинный Дракон, то это существо определенно сильнее, чем Мифическое создание. В таком случае, цепи не смогут пленить Истинного Дракона. Колодец Замка Дракона, вероятно, просто запечатан Ци Дракона».


Вэй Хо одернул старого монаха, раз за разом говоря ему, что он и правда был здесь для изучения Кулака Тайцзи. Пожилой монах снова попытался его убедить: «Колодец Замка Дракона - очень опасное место. Будет лучше, если ты не станешь невзначай входить в него. Молодой репортер с камерой ворвался внутрь, после чего вышел главным редактором».


Вэй Хо потерял дар речи.


Учитель, у вас нет намерений останавливать меня.


Система Номер Два сказала: «Эти люди могли получить крупицу Ци Дракона вместе с силой ветра и воды. Их жизни и судьбы необратимы. Удача и вода могут изменить будущее человека».


Вэй Хо посмотрел на дерево у храма и подумал о драконах. У него внезапно возникло ощущение, что столб дерева был подобен телу дракона, вершина дерева была подобна его голове, листья были похожи на чешую, ветви подобны рогам дракона, а фрукты как будто были глазами дракона.


Это было не дерево Бодхи. Это было Дерево головы Дракона, мутировавшее из-за Ци Дракона!


Дерево по центру храма было Деревом Головы Дракона. Это было дерево, выросшее там из-за Ци Дракона. Неудивительно, что фрукты этого дерева были крайне экстраординарными.


После многочисленных объяснений Вэй Хо пожилой монах наконец-то прекратил пытаться убедить его. Вэй Хо хотел изучать Кулак Тайцзи, но пожилой монах сегодня практиковал Кулак Формы. Сначала он встал на круглую кучу, и, не говоря ни слова, принял форму и нанес Рушащий Удар Полушага.


Вэй Хо был сбит с толку.


Почему ты изменил свою кулачную технику?


Вэй Хо спросил: «Мастер, почему вы практикуете Кулак Формы?»


Старый монах сказал: «Вскоре после того, как я пришел на эту гору, правительство попросило нас продвигать боевые искусства. Они хотели, чтобы мы укрепили наши тела и защитили себя. Кое-кто даже прибыл на гору, чтобы обучать меня. Вот почему я изучил это».


Вэй Хо потерял дар речи. Ты не изучаешь боевые искусства в Монастыре Шаолиня, но ты довольно хорош в изучении боевых искусств других школ.


Вэй Хо последовал за примером пожилого монаха, некоторое время практикуясь. Он вскоре получил еще один навык - Кулак Формы (Базовый).


Пожилой монах продолжил наносить удары и медитировать.


В этот момент Вэй Хо сказал Системе Номер Два: «Я слышал, как ты говорила, что на этой горе есть еще одно наследие помимо Подземелья».


Система Номер Два ответила: «Это верно. В горе есть наследие. Оно посередине храмового зала. Нужно сбить седьмой и восьмой ряд каменных плит. Там тайный проход, ведущий в середину горы. В середине горы есть пещера, в которой скрыто наследие».


Вэй Хо прибыл к дворцу и открыл проход. Действительно, он увидел темную пещеру. Он спрыгнул в пещеру, приземляясь на мокрую землю.


Это была пятая пещера, которую встречал Вэй Хо. Согласно традиции в каждой из пещер должна быть маленькая игра. Игроки получали различную полноту наследия в зависимости от полученных очков в игре.


Вэй Хо был готов сыграть в игру. Однако, сделав несколько шагов, он прибыл к каменной стене. От каменной стены исходило чувство прохлады.


Вэй Хо вышел вперед и коснулся каменной стены. Она была гладкой и холодной.


Однако, на каменной стене не было изображений. Вэй Хо достал Систему Номер Два и спросил: «Как я смогу войти?»


От Системы Номер Два не последовало реакции. У нее был совершенно черный экран без изображения. Это было похоже на выключенный телефон.


Вскоре экран Системы Номер Два начал излучать синий свет. Этот синий свет засиял, делая каменную стену синей.


Почему экран был синим?


Вэй Хо нахмурился. Он внезапно почувствовал, как его тело пронзает холод, атакуя Золотое Ядро в нем. Однако, когда Золотое Ядро стало холодным, прохлада вмиг раскололась.


Вэй Хо осознал, что синий свет мог замораживать души!


Система Номер Два сказала, что у нее был не процессор, а душа. К сожалению, это была не очень сильная душа. Система не смогла сопротивляться низкой температуре, способной заморозить ее душу. В итоге она замерзла.


Вэй Хо посмотрел на каменную стену и окутал свой кулак Силой Владений. Он нанес удар, и ужасающий кулак врезался в каменную стену. Ужасающая сила вмиг растрескала каменную стену. Вэй Хо наконец-то увидел, что было за каменной стеной.


Там был невероятно большой синий кристалл льда.


Кристалл льда излучал синий свет. Этот синий свет не снижал температуру окружающего воздуха, но мог замораживать души. Это не оказывало влияния на существ Эпического ранга, а существа Редкого ранга будут замедлены на две третьих. Только Вэй Хо, достигший Легендарного ранга, не боялся синего света.


Вэй Хо расколол каменную стену и вышел вперед. Однако, от гигантского кристалла льда внезапно послышался детский голос: «Все мы - деревянные человечки. Не говори и не двигайся!»


Как только голос закончил говорить, Вэй Хо нахмурился. В него выстрелил синий свет. Это был синий свет, способный замораживать души. Однако, Вэй Хо поднял руку и высвободил свои владения, блокируя синий свет.


Это была маленькая игра. На этот раз это была игра ‘Все Мы - Деревянные Человечки’!


От ледяного кристалла снова раздался детский голосок: «Все мы - деревянные человечки...»


Вэй Хо вышел вперед, но ледяной кристалл немедленно выкрикнул: «Не двигайся!»


Вэй Хо ни капли не замедлялся. Он продолжил двигаться вперед. Еще более сильный синий свет атаковал с силой ауры внушения. Его было достаточно, чтобы заморозить душу эксперта Редкого ранга. Однако, Вэй Хо был бесстрашен. Он одним шлепком заставил синий свет исчезнуть.


Синий кристалл начал говорить быстрее: «Не двигайся!»


Он пропустил первую фразу и закричал: «Не двигайся!»


Независимо от того, был ли он деревянным человечком или нет, никому не было позволено двигаться!


Его атаковал холод, способный заморозить душу эксперта Эпического ранга. Синий свет атаковал со всех сторон с силой владений. Он был способен заморозить все души ниже Легендарного уровня.


Владения Вэй Хо распространились, блокируя синий свет. Он продолжил двигаться вперед, не давая ледяному кристаллу шанса говорить.


В этот момент по ледяному кристаллу потекла Сила Правления. Вэй Хо почувствовал ее и замер на месте. В этот раз синий кристалл не говорил ни слова. Распространился ледяной свет, несущий Силу Правления.


Однако, синий свет не атаковал Вэй Хо в этот раз, потому что он не двигался.


Это была игра, называемая: ‘Все мы - деревянные человечки’. Пока он не двигался, ничего не случится!


В этот момент Вэй Хо находился всего лишь в метре от ледяного кристалла. Однако, его окружала безграничная Сила Правления. Если Вэй Хо пошевельнется, низкая температура Силы Правления заморозит его душу!
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Глава 166: Мистический Навык Души Льда Инь


Вэй Хо не мог двигаться в данный момент. Иначе синий свет, несущий Силу Правления, вмиг заморозит его душу.


Синий свет был подобен деревянной стене и бомбе в руинах Наг. Он был как игровая консоль в пещере наследия, как драгоценный камень в подводной пещере Дворца Дракона. В нем была Сила Правления. Существо, не достигшее Мифической стадии, несмотря ни на что не сможет его уничтожить. Аналогично будет невозможно сопротивляться этим атакам.


Ледяной кристалл, казалось, нацелился на Вэй Хо. Синий свет, несущий в себе Силу Правления, продолжал распространяться. Он вмиг заморозит Вэй Хо, если тот пошевельнется.


Многие люди играли в такие игры, как ‘Все мы - деревянные человечки’, в детстве. Эта игра не только испытывала скорость реакции и навыки наблюдения, но и искренность ребенка. В детстве ничего было не поделать с детьми, которые играли нечестно, если они настаивали, что не двигались.


Однако, если человек посмеет двинуться, он уже никогда не сможет сдвинуться с места!


Хотя Вэй Хо не был заморожен, он был пленен здесь. Он не мог ни отступать, ни наступать.


И хотя он не мог пошевельнуться, это не помешало ему открыть инвентарь.


Если он выпустит одно или двух существ для привлечения внимания, у него мог появиться шанс завершить игру и получить наследие!


В его Божественном Хранилище Питомцев были Вэй Ша, носорог, лиловая кошка и Едок Золота. Он мог вмиг выпустить их, не совершая движений. Если один из них будет пожертвован, он сможет привлечь внимание!


Вэй Хо проверил состояние Системы Номер Два. Душа Системы Номер Два была целой, но она замерзла. Вэй Хо также наблюдал за тем, как синий свет просачивается в душу Системы Номер Два, укрепляя ее.


Хотя синий свет мог заморозить души, он также мог усилить их!


Вэй Хо подумал об этом и решил выпустить Вэй Ша. Хотя у Вэй Ша была большая боевая сила, она все еще была на Нормальном уровне. Это была редкая возможность для нее прорваться в Редкий ранг!


Вэй Хо без дальнейших раздумий выпустил Вэй Ша. В тот момент, как Вэй Ша появилась, она замерла, и ее тело перешло в другое состояние.


‘Низкая температура и неподвижность замораживают душу. Длительность жизни не будет падать. Душа станет сильнее после разморозки. Примечание: Это бесполезно против существ выше Мифической стадии. Время заморозки: 3 года, 56 дней’.


В этот момент Сила Правления исчезла. Затем синий кристалл начал говорить: «Все мы...»


Прежде, чем он успел договорить, Вэй Хо сделал шаг вперед, ударив ладонью по кристаллу льда. Однако, он только услышал треск ледяного кристалла.


В этот момент Вэй Хо облегченно выдохнул. Игра ‘Все мы - деревянные человечки’ наконец-то закончилась. Он не ожидал, что она будет включать столько опасностей. Однако, когда он обнаружил способ преодолеть ее, это стало простым заданием.


Когда кристалл льда раскололся, появился древний свиток. На нем были слова ‘Мистический Навык Души Льда Инь’.


Вэй Хо не стал напрямую изучать его. Вместо этого он сымитировал человека и блокировал информацию игрока. После этого ему удалось раскрыть древний свиток.


Это был неплохой древний свиток. Как и во многих сянься новеллах, он выглядел, как очень старая формулировка на поверхности, но уже был поделен на предложения с добавленными знаками препинания и использовал упрощенный китайский язык. Можно было гарантировать, что современный человек сможет его понять.


В конце концов, подобная техника культивации предназначалась для главного героя, которому было 17 или 18 лет. Этим молодым людям еще предстояло изучить древний китайский язык. Они не смогут понять язык или предложения без знаков препинания, не говоря уж про некоторые сложные слова.


Они не поймут технику культивации, передаваемую тысячелетиями. Будет необходимо перевести ее для них.


Это особенно касалось современных людей, перенесшихся в мир боевых искусств. Если они случайно найдут Божественный Навык Девяти Солнц под скалой, не будет ли неловко, если они не смогут его понять, так как у них были недостаточные литературные навыки?


Вэй Хо некоторое время изучал Навык Мистической Души Льда Инь и осознал, что он был непростым. Он мог заморозить душу при практике до высокого уровня и был сравним с Владениями Нирваны, которыми обладал Вэй Хо.


У Вэй Хо был Навык Контроля Драконьего Огня, но этот навык мог лучше подходить для пылкого человека. Он позволит ему высвободить мощь навыка.


Однако, Вэй Хо был спокойным человеком. Для него было непросто злиться или проявлять вспыльчивость. Вот почему эта техника культивации больше ему подходила. В конце концов, его сердце уже остыло.


Вэй Хо ушел, получив эту технику культивации. Он спрятал Вэй Ша и Систему Номер Два. Их души не пробудятся в ближайшее время после заморозки. Однако, как только они очнутся, их сила определенно вырастет!


Мистический Навык Души Льда Инь был очень могучим. Он позволял заморозить душу на своем пике. Таким образом, даже если душа существа не обладала длительной жизнью, он сможет использовать этот навык, чтобы заморозить ее, что позволить выживать в течение бесчисленных лет в будущем.


Вэй Хо вышел из зала и увидел старого монаха, практикующего техники кулака. В этот раз у монаха были странные движения. Его руки вращались, как мельница. Это был Обратный Кулак. Он мог увеличить силу его кулака или ладонь центробежной силой.


У этой кулачной техники было обыденное название среди людей. Она называлась Кулаком Черепахи или Кулаком Великой Мельницы. Два кулака продолжали вращаться и безумно атаковать врага. Кулаки как будто были бесконечными, и враг не мог им сопротивляться.


Вэй Хо не смог сдержаться, спрашивая: «Мастер, сколько кулачных техник вы знаете?»


Была еще одна вещь, которую он не спрашивал. Почему он решил практиковать кулачные техники других школ вместо техник Монастыря Шаолиня?


Старый монах улыбнулся, видя Вэй Хо: «Этому меня обучил пожилой даос, который долгое время назад проходил в этом месте. Он сказал, что эта техника помогает от застоя крови и улучшает циркуляцию крови».


Вэй Хо потерял дар речи. Ты - главный герой? Кажется, как будто все хотят обучить тебя кулачной технике.


Вэй Хо некоторое время попрактиковался с пожилым монахом. В его Меню Навыков появился новый навык - Обратный Кулак (Неполный).


Интуиция Вэй Хо говорила ему, что если он продолжил изучать кулачные техники у пожилого монаха, он, возможно, изучит техники Монастыря Шаолиня, которые не знал.


Видя, что Вэй Хо выходит из зала, пожилой монах сказал: «Этот храм действительно содержал зловещий предмет. По легендам говорится, что молодой лесоруб поднялся по горе, чтобы нарубить дров, но случайно попал в пещеру под храмом. Он думал, что прошло немного времени, но когда вышел и вернулся к подножью горы, уже прошли десятилетия. Все его компаньоны мертвы».


Вэй Хо потерял дар речи.


Монах не мог выдумывать истории. Эта история явно была о лесорубе, наблюдающем за игрой двух детей в шахматы. Когда игра закончилась, уже прошло несколько десятилетий.


Старый монах сказал: «Монахи никогда не врут. Говорят, что десятилетия назад человек в древнем костюме вышел из этого храма. Он говорил много слов, но никто не мог понять, что он говорил. Его забрало соответствующее отделение. Эксперты сказали, что этот человек вошел в туннель пространства-времени и перенесся с древних времен в современность».


Вэй Хо сжал губы: «Мастер, думаю, что вам стоит спуститься с горы. Уже прошло 500 лет».


Старый монах улыбнулся: «Монахи никогда не врут. Однако, не стоит врать монаху. Если бы прошло 500 лет, от стоящего перед тобой человека остался бы только скелет».
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Глава 167: Закрывающая цепь


Старый монах некоторое время практиковал свою кулачную технику, после чего побежал на кухню, громко сказав: «Благодетель Вэй, тебе повезло сегодня. Я нашел кое-что хорошее в тыльной стороне горы».


Вэй Хо пошел за ним на кухню, увидев там белые грибы. Это были редкие грибы. Вэй Хо предупредил его: «Будьте осторожны и не едите их».


Грибы, должно быть, эволюционировали спустя сотни лет. Их нельзя было так просто есть.


Старый монах улыбнулся: «Я пробыл на этой горе десятилетиями. Как я могу не узнавать ядовитые грибы? Это грибы бессмертного лотоса. У них присутствуют лекарственные свойства. Я увидел несколько из них на тыльной стороне горы, так что решил их сорвать. Не ожидал, что ты придешь сегодня на визит ко мне. Это судьба. Бог хочет, чтобы ты остался».


Вэй Хо улыбнулся: «Вот так совпадение. Я тоже принес кое-что хорошее».


Вэй Хо достал несколько лиловых растений. Они выглядели, как капуста, но были лиловыми. Из центра простирался длинный стебель, и с него свисал маленький лиловый фрукт.


Это была основная еда Наг. Это растение росло под землей, излучая лиловый свет в темном окружении.


Старый монах начал мыть овощи. В этот момент Вэй Хо заметил, что у старого монаха была татуировка на руке. Помимо татуировки на его руке было много шрамов.


Вэй Хо спросил: «Мастер, вы и правда не планируете покидать гору? Внешний мир изменился. Это уже не тот мир, который вы знаете!»


Пожилой монах покачал головой: «Всё, что происходит снаружи, никак не связано со мной. Я просто хочу умереть здесь. Я уже выкопал собственную могилу. Я перед своей смертью заберусь в собственную могилу и позволю течению времени покрыть мой труп».


Вэй Хо нахмурился: «Мастер, я думаю, что вы - необычный человек. Интересно, что вы делали перед тем, как прибыть на гору?»


Пожилой монах сосредоточил взгляд. В его мягких, добрых глазах появился след свирепости, но они мгновение спустя вернулись в норму: «Амитабха. Я уже сбежал в пустоту. Вещи, случившиеся перед моим восходом на гору, никак не связаны со мной. Сейчас я просто обычный пожилой монах».


Вэй Хо не стал продолжать расспросы. Однако, он знал, что этот пожилой монах, знающий всевозможные виды боевых искусств, определенно не был обычным человеком.


Буддизм с древних времен был тихим местом, в котором можно было найти укрытие. Многие экстраординарные люди решали скрыть себя и свою жизнь после неудач.


Чем проще был храм, тем более ужасающим был человек в нем!


Например, невероятно оживленные храмы посещало много туристов. Большинство монахов было сотрудниками, а не настоящими монахами. Они не зачитывали писания, а только придерживались правил ради заработка денег.


Конечно же, были и опытные монахи, которые жили в уединении, не заботясь о мире. В конце концов, они были слишком ленивыми, чтобы иметь дело с обычными людьми.


Вэй Хо сказал после ужина: «Мастер, я хочу навестить Колодец Замка Дракона. Вам лучше найти укрытие».


Старый монах вздохнул: «Я знал, что ты здесь ради Колодца Замка Дракона. Я знаю, что ты - могучий человек, но тебе нужно проявить осторожность. Несколько иностранцев-путешественников прибыло в Колодец Замка Дракона для исследования, но они так и не вышли».


Вэй Хо потерял дар речи.


Вероятно, в колодце мог быть настоящий дракон. Если туда войдет китаец, он получит награду, а иностранец будет съеден.


Вэй Хо прибыл к шпилю. Согласно совету старого монаха он мог прыгнуть через сломанное окно на третьем этаже, если не сможет открыть дверь.


Вэй Хо обошел шпиль и увидел сломанное окно на третьем этаже. Он просто запрыгнул через него.


На шпиле было девять этажей. Это была девятиэтажная пагода, построенная для подавления демонических драконов. Вэй Хо прибыл на нижний этаж шпиля и увидел Колодец Замка Дракона.


На Колодце Замка Дракона была толстая и большая цепь. Она была привязана к большому камню. Вэй Хо подошел и увидел слова ‘Колодец Замка Дракона’, написанные на большом камне.


Другой конец цепи простирался ко дну колодца. Из колодца исходил синий свет, освещающий внутреннюю часть храма.


Вэй Хо схватил цепь, начав ее вытаскивать. Воде в колодце затряслась, а синий свет в храме начал мерцать. Вэй Хо продолжил тянуть цепь, а свет храма начал дрейфовать. Атмосфера стала странной.


Вэй Хо продолжил тянуть цепь. Вскоре ему на руку начали падать капли воды. Промокшая водой цепь была леденяще холодной. Казалось, как будто она могла заморозить души.


Цепь захрустела, и вода в колодце продолжила двигаться. Вскоре со дна колодца раздался странный звук. Он был похож на звук быка. Он был таким глубоким, что вызывал тряску земли и удары камней.


Вэй Хо вытащил цепь, чтобы увидеть, что было внутри колодца.


Говорят, что в Колодце Замка Дракона был источник весеннего родника, выход в море. Если его вытащить, это вызовет огромный потоп.


По стране было множество Колодцев Замка Дракона, но никто никогда не слышал о том, чтобы кто-то вытаскивал все цепи в таком колодце. Ни один эксперт не проводил исследований этого, и никто не использовал звуковые волны и не помещал в колодец устройства для проверки ситуации.


Со дна колодца доносился звук пузырьков. Казалось, как будто колодец закипал, и там постоянно формировались воздушные пузырьки. Вода колодца начала подниматься, когда Вэй Хо вытащил цепь. Он вытащил цепь на третий этаж храма и выбросил ее из сломанного окна прежде, чем продолжать.


Цепь стала тяжелее. Если бы Вэй Хо не был бы сильным, ему пришлось бы найти сотни людей, чтобы вытащить цель.


Хлюп!


Послышались звуки цепей, трущихся друг о друга. Вода из колодца хлынула из него и потекла через щель снаружи шпиля. Вэй Хо все еще вытаскивал цепь. Ему предстояло выяснить, что было в Колодце Замка Дракона. Там и правда был Истинный Дракон?


Бум! Из колодца донесся ужасающий звук, как будто там что-то перекатывалось.


Вэй Хо почувствовал, как цепь в его руке опускается, практически затягивая его обратно.


Он был сбит с толку. Что это была за цепь?


Вода из колодца продолжала хлестать наружу и вытекать из шпиля вниз по горе. В этот момент снаружи горы все еще была высокая температура. Она составляла по крайней мере 70 градусов. Когда вода вытекала, от земли доносились звуки шипения.


Вода из колодца начала питать обожженную землю. Несколько животных, которым посчастливилось выжить в пещере, прыгнули в воду, свободно плавая в ней.


Количество воды, вытекающей из Колодца Замка Дракона, продолжало расти. Первый этаж шпиля залило водой, и вода продолжала просачиваться из щелей в дверях и окнах на первом этаже. На горе сформировалось несколько водопадов, и вода начала вытекать, как будто желая затопить землю.


Вэй Хо все еще тянул цепь. Тем временем цепь становилась тяжелее. В этот момент в небе начали собираться темные облака. Казалось, как будто вот-вот пойдет дождь!


Вэй Хо был сбит с толку. Мог ли Колодец Замка Дракона действительно быть выходом моря? Как только цепь будет вытащена, это вызовет потоп?


Сухая земля постепенно увлажнялась. Волна жара еще не прошла, но температура мира падала. Холодная вода из колодца продолжала хлестать наружу, снижая окружающую температуру.


Вэй Хо продолжил тянуть цепь, но от нее пошла внезапная сила. Если бы он не использовал свою Силу Владений, его затащило бы в Колодец Замка Дракона этой силой. Вэй Хо прищурил глаза, продолжая тянуть.


Вскоре из Колодца Замка Дракона раздался звук лязга.
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Глава 168: Божественный Гвоздь Подавления Дракона



Глава 168: Божественный Гвоздь Подавления Дракона


Вэй Хо потащил цепь и понял, что ее не удастся вытащить. На конце цепи как будто было гигантское существо.


Вэй Хо не использовал полную силу. Если это случится, цепь могла сломаться.


«Пришло время спуститься!» - Вэй Хо пробормотал себе под нос.


Если он с силой потащит цепь, это могло уничтожить Колодец Замка Дракона. Для него будет лучше спуститься в колодец.


Мир снаружи горы давным-давно сильно высох, почти превращаясь в пустыню. Возможно, было неплохо, что земля снаружи была полита водой из колодца.


Вэй Хо посмотрел за окно. В этот момент небо уже было покрыто темными облаками. Засияла молния и загремел гром. Казалось, как будто вот-вот пойдет ливень.


Вэй Хо стало интересно. Действительно ли в Колодце Замка Дракона был демонический дракон. Он создаст множество проблем, выпустив его?


Вэй Хо подошел к Колодцу Замка Дракона. Вода в колодце уже окутала его. Он не испытывал и малейшего дискомфорта, войдя в воду. Он уже мог дышать под водой.


Вэй Хо потащил цепь и поплыл в колодец. Вода продолжала подниматься, но Вэй Хо держался за цепь. Тяжесть цепи противодействовала потоку вверх.


Вэй Хо, который держал большую цепь, медленно спускался. Со дна колодца время от времени доносились оглушительные звуки коров. В слухах говорилось, что рев дракона был похож на рев быка. Возможно, что в Колодце Замка Дракона действительно был закрыт демонический дракон.


Не то чтобы Вэй Хо не верил в это. Ему показалось, что в колодце мог быть запечатан Нага Легендарного уровня. У него были владения, он мог устраивать шторма, и Легендарные существа могли прожить там тысячи лет. Было возможно, что дракон все еще был жив.


Однако...


Вэй Хо посмотрел на цепь в своей руке. Действительно ли эта цепь сможет закрыть существ Легендарного уровня?


Возможно, Колодец Замка Дракона действительно был выходом в мире. На конце цепи могла быть затычка.


Вэй Хо продолжал спускаться. Ему казалось, что скорость его падения была слишком низкой, так что он высвободил владения, используя свою Силу Владений для спуска.


Вода колодца продолжала подниматься. Чем глубже он спускался, тем сильнее она становилась. Только прибыв ко дну колодца, Вэй Хо увидел там большую дыру. Вода вытекала из этой дыры.


Вход в пещеру был совершенно черным. Оттуда доносился ужасающий звук. Конец Колодца Замка Дракона, похоже, соединялся с совершенно черным подземным океаном.


Здесь было только маленькое отверстие. Вэй Хо медленно погрузился, прибыв в обширное подземное пространство.


В этом месте не было конца. Оно было темным и узким. Оно было совершенно черным, и вокруг него была только вода.


Вэй Хо показалось, что он прибыл в новый мир. Отверстие пещеры над его головой было соединено с другим пространством-временем. Под его ногами была земля и новое пространство. В этой области не было неба или земли.


Здесь не было ничего кроме цепи, которая продолжала простираться вниз. Хотя Вэй Хо прибыл к концу Колодца Замка Дракона, ему еще предстояло достичь конца цепи.


Он продолжил погружаться. Он не знал, что было скрыто в воде, и не знал, какое существо было в черной воде под его ногами. Цепь действительно могла удерживать ужасающего зверя. Он мог находиться глубоко в воде.


Вэй Хо продолжал погружаться. Окружающая вода была намного тише. Однако, время от времени вытекали потоки воды. Это заставляло задуматься, проплывало ли что-то мимо них.


Божественное Сознание Вэй Хо продолжало простираться, но не могло достичь дна. Казалось, как будто из глубин выглядывал черный туман. Однако, он был един с темным сосудом, и его было невозможно отличить.


К сожалению, это было просто чувство. Казалось, как будто глубоко в воде были ужасающие существа, но, похоже, там ничего не было. В конце концов, Вэй Хо не нашел никаких существ.


Казалось, что под водой был красный свет. Красный свет был как пара глаз, и вокруг него текла вода. Казалось, как будто что-то текло в воде. Казалось, как будто монстр в глубоком море открыл пасть, дожидаясь, когда Вэй Хо постепенно окажется в нем.


Глубоко из воды раздались звуки.


Шум был похож на голос существа. Звуки продолжали раздаваться, но звуки на дне Колодца Замка Дракона внезапно превратились в крик быка или даже рев дракона.


Звуки доносились с конца цепи. Они заставляли задуматься, был ли на конце цепи большой монстр.


Однако, действительно ли подобная цепь могла опутать монстра? В конце концов, другой конец цепи был привязан к каменной плите. Какое существо могла пленить каменная плита?


Вэй Хо почувствовал, что давление вокруг него становилось все сильнее. Он уже погрузился на тысячи метров вглубь. В этот момент в воде было невероятное давление. Он только мог использовать свои владения, чтобы сопротивляться давлению воды.


Ужасающий звук становился более громким и ритмичным, как будто существо храпело. Это случилось, пока ноги Вэй Хо не коснулись песка в воде.


Владения Вэй Хо могли простираться на сотни метров, так что он давным-давно достиг скалы. С одной стороны от Вэй Хо была большая глубокая долина, и ему еще предстояло достичь конца цепи.


Вэй Хо остановился, потому что наконец-то нашел существо глубоко в воде.


Это была невероятно странная плоская рыба. У нее не было определенной формы тела, и она больше была похожа на ковер в форме рыбы. Когда течение и давление воды менялись, ее форма тоже менялась. У рыбы не было глаз или плавников. Она поплыла вдаль по волнам.


В необъятных водах были живые существа. Однако, Вэй Хо не мог понять этого. Человек, оставивший цепь, приходил сюда лично? Как он погрузился настолько глубоко?


Вэй Хо продолжил погружаться в глубокую долину, пока из долины продолжали доноситься ужасающие звуки. Вскоре Вэй Хо увидел конец цепи. Он был не на дне долины, а на выступающем утесе. Там был большой гвоздь, изготовленный из особого металла. Конец цепи был привязан к вершине гвоздя.


Вэй Хо приблизился к гигантскому гвоздю и увидел на нем слова ‘Божественный Гвоздь Подавления Дракона’.


Это был третий Божественный Гвоздь Подавления Дракона. Другими словами, помимо него были по крайней мере первый и второй.


Было неизвестно, из какого материала был изготовлен гвоздь. Он был пригвожден к утесу тысячи лет и связан цепью.


Вэй Хо погладил Божественный Гвоздь, чувствуя, что тот был наполнен энергией. Он внезапно понял, что Божественный Гвоздь был бессмертным, и цепи не удастся сломать только лишь из-за этой энергии!


Он был подобен наполненной ци бронзе, которую было невероятно сложно сломать. Бронза без внутреннего ци не отличалась от нормальной бронзы.


Вэй Хо осознал, что этой энергией было Ци Дракона!


Железный гвоздь подавлял Драконью Жилу.


Глубоко из воды продолжали доноситься ужасающие звуки, но Вэй Хо больше это не беспокоило. Он наконец-то знал, что было закрыто в Колодце Замка Дракона. Он наконец-то понял, почему по стране было так много Колодцев Замка Дракона.


Это было сделано древней могучей фигурой, владеющей фэншуем. Он путешествовал и использовал этот метод для подавления Драконьей Жилы в стране. Он хотел, чтобы Ци Дракона в Драконьей Жиле питало территорию страны, давая ей процветать вечно.
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Глава 169: Старый монах ушел



Глава 169: Старый монах ушел


Вэй Хо закрыл глаза и аккуратно погладил Божественный Гвоздь. Он начал постепенно ощущать невероятно могущественную энергию. В то же самое время он почувствовал направление, в котором текла энергия. Большая энергия текла с запада на восток, как широкая река. Божественный Гвоздь, казалось, выкопал дыру в реке, и вода вытекала из дыры, питая землю.


У Ци Дракона был экстраординарный эффект. Если кто-то решит культивировать здесь, это даст двойной результат. Однако, это было бесполезно для Вэй Хо.


Ци Дракона питало всё, представляя силу жизни. Вэй Хо шел путем нирванического уничтожения, который представлял силу смерти. Вот почему Ци Дракона было бесполезным для Вэй Хо. Вот почему все было иначе.


Однако, Ци Дракона все еще было очень полезным. Вэй Хо планировал вернуться после успешного получения Пагоды Жуи и сбора небольшого количества Ци Дракона. Это определенно будет полезно!


Вэй Хо посмотрел на Божественный Гвоздь и сказал, что вернется. Он исследует глубины каньона и узнает, откуда доносился странный звук. Однако, для него пришло время вернуться.


Вэй Хо последовал по цепи вверх и вскоре вернулся к Колодцу Замка Дракона. Войдя в пещеру, он начал тянуть цепь вниз.


Цепь закрыла отверстие, когда он протащил ее вниз. Вода колодца прекратила подниматься. Вэй Хо опустил цепь на дно колодца и закрыл дыру прежде, чем плыть наверх.


Выплыв из воды, он увидел целый шпиль и немного влажной земли. Вэй Хо вышел из башни и заметил, что небо было чистым.


Он немедленно понял, что из-за того, что он потянул цепь, Ци Дракона устремилось в небо, формируя дождь из Ци Дракона. Падая, дождь питал землю и даровал жизнь всем живым существам.


Вэй Хо вернулся в храм. Там была влажная земля, и повсюду были лужи. С карнизов храма капала вода, и из храма доносился громкий рев.


Вэй Хо подошел и увидел, как старый монах практикует кулачную технику. Однако, в этот раз он практиковал необычную кулачную технику. Она была быстрой, сильной и убийственной. У старого монаха был острый взгляд, а каждый его удар нес безграничное намерение убийства. Он как будто был не достойным и благочестивым монахом, а убийственным генералом.


Вэй Хо некоторое время стоял там и наблюдал, пока перед ним не появилось системное уведомление: «Ты изучил Кулак Восьми Пределов (Неполный».


Это был Кулак Восьми Пределов. Неудивительно, что он был настолько свирепым. Судя по внешнему виду старого монаха, он уже очень хорошо владел этой техникой. У него даже было намерение кулака!


Вэй Хо увидел, как убийственная аура окружает старого монаха, формируя круг. Он нахмурился. Он был знаком с этой сценой. Это явно была фальшивая аура внушения - убийственная аура!


Кем был этот старый монах?


Пожилой монах нанес удар, и убийственная аура распространилась, подув на листья Дерева Головы Дракона.


Пожилой монах уже был в полушаге от становления Эпическим созданием.


Закончив свою рутину, он постепенно остановился. В этот момент вошел Вэй Хо: «Мастер, похоже, что сегодня что-то не так!»


Пожилой монах сделал глубокий вдох и сказал: «Похоже, что мир изменился!»


Вэй Хо сказал: «Мастер, вы спускались с горы?»


Пожилой монах покачал головой: «Я не спускался с горы, но из колодца хлынула вода. Она стекала с маленькой горы, покрывая землю. Никто не поднимался на гору, чтобы проверить это. Похоже, что снаружи случилось что-то большое!»


Видя, что пожилой монах собрал вещи, Вэй Хо спросил: «Вы уходите, мастер?»


Пожилой монах кивнул: «Я хочу вернуться в свой родной город, чтобы осмотреться. Когда человек так давно не был дома, нужно вернуться к своим корням. Пришло время вернуться!»


Вэй Хо спросил: «Мастер, кто вы?»


Старый монах вздохнул: «Ты вызвал большой феномен в Колодце Замка Дракона, но все еще жив. Похоже, что ты - необычный человек. Я расскажу тебе правду. На самом деле я - разыскиваемый преступник!»


Вэй Хо не был удивлен. Он уже ожидал это. Тело старого монаха было покрыто татуировками и излучало убийственную ауру, когда он практиковал свои техники. Должно быть, он был из преступного мира. Он, вероятно, стал монахом, чтобы избежать своих врагов или полицию.


Пожилой монах посмотрел вдаль: «Я покинул свой дом в детстве. В то время я следовал за цирком, путешествуя по всему миру. Я практиковал свои навыки, но никогда ни с кем не дрался. Я заработал немного денег за восемь лет и планировал вернуться домой. Однако, вся моя семья была убита, а убийца вышел из-под контроля. Я убил семь человек в порыве злости и чуть не умер. Я был спасен и стал телохранителем Большого Босса преступников. Через пять лет он был убит. Я сбежал и прибыл сюда. Меня спас старый мастер храма, так что я стал монахом, оставаясь здесь до этого дня».


Старый монах говорил спокойным тоном. Казалось, как будто в его жизни не было верхов и низов. Он испытал два из более опасных бедствий в своей жизни, но также был достаточно удачливым, чтобы изучить кулачные техники. Он прошел через многочисленные битвы жизни и смерти, тренируя свою силу воли. Однако, из-за его сильной удачи он сбежал только в конце. Возможно, ему не было суждено умереть, так как он был спасен старым монахом в храме, став молодым монахом.


Время пролетело, и старый монах умер. Он затем стал новым старым монахом.


Пожилой монах улыбнулся, рассказывая Вэй Хо: «По правде говоря, я думал, что ты - молодой офицер полиции в обычной одежде, прибывший провести расследование. Однако, я увидел течение времени и холод в твоих глазах, а также горы трупов и реки крови. Затем я понял, что мир действительно мог измениться. Только когда ты поднял такой шум в Колодце Замка Дракона и никто не прибыл на расследование, я стал уверен, что мир действительно изменился!»


Вэй Хо не говорил. Он знал, что старый монах хотел покинуть гору, но не смел. Он был в розыске, и его повсюду преследовали его враги. У него не было выбора!


Старый монах погрузился в воспоминания: «Я все еще помню каменную реку, в которую вошел босыми ногами. Я помню вьюнок, пойманный в грязном пруду. Я помню, как копал чьи-то поля в поисках крабов. Время прошло, и мои старые друзья отошли в мир иной. Возможно, никто в этом мире уже не помнит меня, но я все еще вернусь к своим корням. Я хочу увидеть, живы ли люди, о которых я забочусь. Я хочу увидеть, мертв ли мой враг. Только тогда я почувствую сожаление и отправлюсь в путешествие по конечному пути».


Вэй Хо ощущал силу воли старого монаха. Он вскоре достигнет Эпического ранга, но не был уверен, преуспеет ли в этом. Вот почему он хотел вернуться в свой родной город, но у него были сожаления. Он хотел отсечь все, что случилось в прошлом, чтобы выйти на конечный путь.


В итоге старый монах, заявивший, что останется таким же, что бы ни случилось снаружи, оставил храм Вэй Хо.


Однако, Вэй Хо в итоге покинул храм.


Следующим утром на вершину горы прибежала группа оленей, окружая колокольню. Они начали осматриваться, как будто пытаясь найти доброго старика, который каждое утро кормил их фруктами. Однако, теперь, когда пожилой мужчина ушел, больше никто не будет их кормить.
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Глава 170: Бессмертная гробница



Глава 170: Бессмертная гробница


Вэй Хо нужно было культивировать Мистический Навык Души Льда Инь и забрать Пагоду Жуи из башни. Ему также нужно было собрать Ци Дракона из Пагоды Жуи. Помимо этого ему нужно было попросить Наг отправить их людей добывать бронзу. Ему также нужно было сделать бронзовый котел собственным магическим предметом и подробно понять Формацию Истребления Людей. Он также мог понять теории, чтобы более гибко их практиковать и контролировать.


Ему предстояло сделать слишком много вещей, и у него не было времени оставаться на горе.


Кроме того, Дворец Великого Прародителя Наг был превосходным местом для культивации. Зал был построен мастером расы Наг, знающим фэншуй. Там будет легче культивировать.


Во время второго месяца в том месте Вэй Хо закончил рывок по башне. Он все еще застрял на 59 этаже. Он получил всего лишь одну жемчужину уровня. Как и ожидалось, награда в значительной мере упала.


В этот раз он бросил вызов 60-ому этажу, но пять существ поздней Легендарной стадии были слишком могущественными. Пять Элементалей Металла, Дерева, Воды, Огня и Земли сформировали Формацию Пяти Элементов. Вэй Хо ни капли не мог с ними сравниться. Он только мог уйти и увеличивать свою силу прежде, чем бросать им вызов.


Однако, добывающая команда Наг во время второго месяца выкопала кое-что необычное. Нага выбил киркой скрытый глубоко под землей бронзовый лотос. Бронзовый лотос содержал внутреннее ци и был настолько твердым, что напрямую расколол кирку.


Это было только начало. Вскоре Наги выкопали бронзовые врата. На вратах были выгравированы цветы, листья и ветви лотоса. Цветы лотоса выглядели живыми и пышными.


Бронзовые врата были наполнены внутренним ци. Наги не могли с легкостью их открыть, так что пришли узнать о Вэй Хо об этом.


Прежде, чем Вэй Хо смог что-то сказать, среди Наг начали распространяться слухи: «Это могила Бессмертного!»


Вэй Хо нашел мастера фэншуя. Мастер фэншуя был очень старым. Он потерял зрение и был слепым стариком. Говорят, что он слишком долго искал дракона, за что был наказан.


«Мы говорим о большой гробнице?» - спросил Вэй Хо.


Слепой старик был уверен: «Судя по тому, что я могу сказать... Судя по тому, что могут сказать Небеса, это определенно большая гробница. Это Бессмертная Гробница!»


Вэй Хо потерял дар речи.


Разве ты не слепой?


Вэй Хо спросил: «Бессмертная Гробница? Какой Бессмертный похоронен здесь?»


Слепой старик аккуратно прикоснулся к двери гробницы, сказав: «Согласно гравировке на двери гробницы здесь много цветков лотоса. Вполне очевидно, что это гробница Хэ Сянгу - Бессмертного Лотоса. Конечно же, это может быть Бессмертный Листа Лотоса или Бессмертный Корня Лотоса».


Один из рудокопов спросил: «Возможно, владелец гробницы любил цветки лотоса?»


Слепой старик фыркнул: «Что ты знаешь? Это Бессмертная Гробница. Она использовалась для захоронения Бессмертных. Если здесь кто-то похоронен, его потомки определенно умрут ужасной смертью!»


Слепой старик с уважением обратился к Вэй Хо: «Ваше Величество! Пожалуйста, откройте врата гробницы. Бессмертная Гробница не появится в мире, если рядом не будет супер-эксперта для подавления удачи, нарушения магнетического поля и раскрытия Бессмертной Гробницы. Иначе, даже если врата Бессмертной Гробницы поместить перед обычными людьми, они подсознательно их проигнорируют».


Наги относились к Вэй Хо, как слуги к королю. Они покорились силе Вэй Хо и добровольно стали его рабами.


Вэй Хо прибыл к бронзовым вратам. Во вратах содержалась сила владений. Обычные люди не смогут их открыть. Только Вэй Хо Легендарного уровня мог стереть силу владений. На это потребуется как минимум два месяца. Конечно же, будет достаточно десяти дней, если он просто уничтожит врата. Однако, слепой старик не предлагал этого.


«Ван! Бессмертная Гробница - непростое место. Это гробница Легендарного уровня. Внутри могут быть невероятные божественные лекарства и магическое снаряжение. Если ты уничтожишь врата силой, то можешь уничтожить сокровища внутри».


Вэй Хо кивнул. Два месяца нельзя было считать долгим временем. Кроме того, контакт с владениями других людей был очень хорошим методом культивации. Он сможет постигать новое благодаря другим, чтобы самосовершенствоваться, изучая владения других и подтверждая свои.


Вэй Хо подошел к бронзовым вратам. Он положил на них руку и почувствовал ледяную ауру. Эта аура показалась ему знакомой. Она была похожа на ауру Мистического Навыка Души Льда Инь.


Эти владения были Мистическими Владениями Льда. Поэтому они могли заморозить души!


Вэй Хо вскоре соединил все, что испытал в несколько прошлых дней. Колодец Замка Дракона, Драконья Жила, Ци Дракона, Мистический Навык Души Льда Инь, Бессмертная Гробница и Мистические Владения Льда.


Могущественное создание решило быть похороненным здесь после смерти. Оно еще даже не умерло. Вместо этого он использовал свои Мистические Владения Льда, чтобы заморозить себя, питая тело Ци Дракона.


Вэй Хо развернулся и спросил слепого старика: «В Бессмертной Гробнице похоронены живые Бессмертные или мертвые?»


Слепой старик был ошеломлен. Однако, он не смел молчать в ответ на вопрос Вэй Хо: «Существование Бессмертных - это просто теория. Она ссылается на могучих живых существ. Легендарные существа могут бесконечно менять свою внешность. Они могут двигать горы и заполнять моря. В наших глазах они не отличаются от Бессмертных. Так называемое кладбище - это гробница Легендарных существ!»


Вэй Хо нахмурился. Он почувствовал, что все было не таким простым, как казалось. Мистический Навык Души Льда Инь мог заморозить душу. Если человек заморозит себя в этой гробнице, тот, кто раскопает гробницу, встревожит человека в гробнице, пробудив его!


При этой мысли Вэй Хо сказал: «Ждите, пока я медленно нейтрализую силу владений во вратах. Не побеспокойте создание внутри».


Услышав слова Вэй Хо, слепой старик подумал о кое-чем, воскликнув: «Ты говоришь, что это Легендарное существо все еще живо? Это невозможно. Даже пиковое Легендарное существо сможет прожить всего 7000 лет».


Вэй Хо прищурил глаза: «Откуда ты знаешь?»


Слепой старик не смел скрывать это: «Когда раса Наг была на пике, появился эксперт Легендарного уровня. У него была продолжительность жизни в 7000 лет. Этот эксперт властвовал над миром. Существа из других рас не могли с нами соперничать. К сожалению, насколько бы могучим ни было создание, наступит день, когда его жизнь оборвется. Насколько бы могущественной не была раса, она вымрет. А теперь мы даже не знаем, где могила того эксперта».


Вэй Хо нахмурился. Была ли это истинная история Наг, или же это просто была часть сюжета?


Может быть, Наги выковали невероятно величественную историю в древние времена?


Если подумать о том, как его отец пересек пустоту, они упоминали путь мудрецов. Может быть, древние были достаточно сильными, чтобы пересечь пустоту, путешествуя по вселенной в дальний космос?


Однако, все это были просто безосновательные заключения. Никто не знал, что их ждало в будущем. Скорее, чем высказывать случайные предположения, будет лучше сначала стать сильнее.


Вэй Хо сказал: «Я определенно попаду в Бессмертную Гробницу. Слепой старик, приготовься. Пойдем со мной!»


Слепой старик был невероятно взволнованным: «Я без сожалений умру, если смогу попасть в Бессмертную Гробницу!»


Слепой старик не упомянул, что путешествие с экспертом Легендарного ранга давало более высокий шанс выжить. Если он не войдет сейчас, когда еще у него будет такой шанс?


Потребуется почти два месяца...


Вэй Хо ушел в уединение. Он сказал слепому старику, что тому придется подождать пять лет. Ему нужно было погрузиться в уединение, чтобы улучшить свою силу. Ему нужно было преодолеть пагоду и освоить Мистический Навык Души Льда Инь перед входом в гробницу. Интуиция подсказывала ему, что это была непростая гробница. Он мог умереть, если просто так войдет в нее.
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Глава 171: Пагода Жуи



Глава 171: Пагода Жуи


Вэй Хо нужно было уединиться на пять лет. Подобное уединение было не тем, чем его все представляли. Он не станет закрываться в пещере, отказываясь от еды и воды на пять лет. Он не станет сосредотачиваться на культивации, чтобы выйти через пять лет.


Все было не так. Вэй Хо только планировал потратить пять лет на культивацию Мистического Навыка Души Льда Инь, преодолеть башню и овладеть бронзовым котлом. Затем он изготовит магическое оружие, которое принадлежало ему.


Вэй Хо был на Легендарном ранге, упомянутом Нагами. Это также была стадия Легендарного Золотого Ядра. Золотое Ядро не ссылалось на Золотое Ядро из новелл. Вместо этого речь шла об идеале человеческого духа. Путь человека уже был предопределен. В эмоциях или духе не было недочетов, которые были идентичны внутри и снаружи. Это было духовное слияние.


Это состояние было подобно Золотому Ядру. Оно было круглым, сияющим и безупречным. У него была наиболее идеальная сферическая форма.


Не будет проблемой, если использовать Культивацию Ци, Заложение Основ или Формирование Ядра для его описания. Однако, было очень сложно улучшить свою культивацию. Нужно было не только накапливать познания в течение долгого времени, но, что более важно, было необходимо прозрение!


Не имея достаточных знаний и опыта, не пройдя достаточно испытаний жизни и смерти, культиватор не сможет получить достаточно сильный дух без психической культивации и физических тренировок. Если человек не познает это, у него не будет идеального духа.


Ранее Вэй Хо использовал только систему для тренировки ци более ста лет. В итоге он по-прежнему был на Нормальном ранге. Его душа не стала сильнее. Он только смог создать небольшое различие во время процесса тренировки ци. Он культивировал совсем несерьезно. Он только принимал необходимую позу и позволял системе направлять его к повышенной длительности жизни.


Вот и все. Если бы он не испытал столь многое и не увидел так много ситуаций жизни и смерти, что обогатило его жизнь, как бы сила его души могла вырасти?


Нужно было понимать, что Метод Ци существовал и до остановки времени. Однако, кто мог получить 500 лет долголетия, практикуясь 100 лет?


Было достаточно хорошо, если человеку удастся получить более 10 лет после ста лет тренировок.


Культивация состояла не только в тренировках. Нужно было очистить свое сердце и получить просветление. Иначе сила ни капли не вырастет.


Вэй Хо нужно было сосредоточиться на культивации Мистического Навыка Души Льда Инь. Если быть точнее, Мистический Навык Души Льда Инь был известен, как ‘неподвижность низкой температуры’. Низкая температура не только могла заморозить душу, но и могла ее укрепить. Что более важно, у этого навыка был тот же эффект, что и у низкотемпературной камеры гибернации. Это позволяло время остановить свое ‘время’, позволяя человеку пройти длинным путем истории в будущее.


Если он освоит эту технику, и никто вокруг него не найдет способ продлить жизнь, то он сможет заморозить время для себя, используя низкую температуру и метод замедления. Он сможет разморозить время только тогда, когда найдет способ продлить свою жизнь.


В то же самое время Вэй Хо сможет найти Бессмертную Гробницу или Драконью Жилу, когда будет при смерти. Он сможет заморозить себя и ждать долгое время прежде, чем разморозиться.


Пять лет не считались долгим временем по мнению Вэй Хо. В мгновение ока прошло пять лет. Вэй Хо сначала практиковал Мистический Навык Души Льда Инь до первого уровня, что сделало его владения холоднее.


Он каждый месяц ходил в башню в прошлые пять лет. Однако, он получил всего 20 жемчужин уровня. Как бы усердно он ни пытался, башня не давала ему жемчужины уровня. Похоже, что 20 было верхним пределом.


Вэй Хо освоил применение бронзового котла в прошлые пять лет. Затем он использовал мифрил и немного золота, полученного для изготовления летающего меча.


В действительности, достигнув уровня ауры внушения, он получил способность контролировать объекты. Однако, Вэй Хо не удалось найти хорошее магическое оружие, пригодное для убийства врагов. Сейчас, когда он лично изготовил летающий меч, как Великий Прародитель Наг, он мог контролировать свое оружие, чтобы оно вылетало, отрезая головы врагов.


Однако, меч Вэй Хо не считался летающим мечом. Он был больше похож на короткий меч. Меч был длиной с полруки и был сделан из мифрила. Он тоже был изготовлен с применением Навыка Души Льда Инь, из-за чего меч сиял холодом, время от времени излучая холод.


Вэй Хо получил Меч Холодного Света.


Острие меча было изготовлено из вибрационного золота, которое Вэй Хо получил по случайности. К счастью, он достиг уровня Владений. Иначе ему не удалось бы изготовить из золота острие меча.


Когда Меч Холодного Света был завершен, Вэй Хо заклеймил его своим Божественным Сознанием. Таким образом, он сможет использовать свое Божественное Сознание для контроля меча, чтобы тот пролетел от него тысячи метров.


Уровень Вэй Хо повысился до 70 в прошлые пять лет. Становилось все сложнее и сложнее повышать уровень. Вэй Хо верил, что другим игрокам тоже будет трудно повышать уровень. Как и в любой другой игре, у новичков были преимущества, но сколько бы преимуществ у них ни было, они не смогут догнать лучших игроков. Вэй Хо все еще был впереди.


В прошлые пять лет прибывало все больше и больше странствующих торговцев. Слухи о трех супергородах Континента Парящего Дракона достигли ушей Вэй Хо. Говорят, что было построено три супергорода, похожих на стальные крепости. Если их не атакует зверь Эпического ранга, будет невозможно прорваться через их защиту.


Из-за особых характеристик золотого света многие большие города были под защитой. Будет лучше, если этот город тоже был бы безопасной зоной.


Вэй Хо внимательно об этом подумал. Получив Пагоду Жуи и исследовав гробницу, для него придет время вернуться в человеческое общество!


Вэй Ша очнулась от ледяной печати, и ее сила достигла Редкого ранга. Однако, Система Номер Два все еще спала. Он не знал, когда она проснется.


На первый день пятого года Вэй Хо снова вошел в шпиль Наг. Пятнадцать дней спустя он вышел с девятиэтажной башней в руке.


Изначально он был счастлив, что получил это сокровище после успешного рывка в башню, но немного утратил дар речи. Пагода Жуи была как система инкубации. Она была немного озорной.


‘Пагода Жуи: Эпический ранг. Всего девять этажей. Владелец может сам выбрать контрольную точку каждого этажа. Владелец также может выбрать охрану в виде стража и монстров на каждом этаже. Можно нанять только существ без сопротивления. Если существо успешно прорвется через башню, оно будет высвобождено’.


Он мог изменить имя Пагоды Жуи. Текущими именами, из которых он мог выбрать, были Пагода Слоновой Кости, Лолита и Аньта.*


‘Примечание: Сбор слишком большого числа существ одного вида приведет к изменению имени, внешнего вида и природы башни’.


‘Примечание: В данный момент Пагода Жуи на Уровне Один. Она повысит уровень, сразив 10 существ Эпического ранга’.


Вэй Хо потерял дар речи, держа в руках Пагоду Жуи. Это и правда была экипировка Эпического ранга. Она действительно могла расти. Она могла менять имя и внешний вид башни, когда та подавляла различных существ. Что более важно, она могла повышать уровень. Однако...


Что еще за Лолита?


Что еще за Аньта? Что-то, что никогда не останавливалось?


Получив Пагоду Жуи, Вэй Хо собрал достаточно Ци Дракона в Колодце Замка Дракона. Ци Дракона не было живым существом, так что имя Пагоды Жуи не изменилось.


Вэй Хо вернулся в толпу Наг и нашел мастера фэншуя Наг.


Наконец-то пришло время открыть гробницу!


...


* -та означает 'пагода’ на китайском языке
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Глава 172: Лотосовый пруд



Глава 172: Лотосовый пруд


Слепой старик наконец-то прибыл после длительного ожидания. По слухам в Бессмертной Гробнице было много сокровищ, духовных и бессмертных трав. И любое из них будет бесценным.


У слепого старика было семь учеников, трое из которых были экспертами Эпического ранга, не желая упускать такую возможность.


Если они войдут в гробницу с Легендарным существом, их шансы на выживание вырастут в значительной мере. Как они могли упускать такую возможность? Кроме того, Вэй Хо уже сказал им, что покинет их после исследования гробницы.


Существа Эпического ранга обрадовались. Если Вэй Хо уйдет, не будет ли тогда последнее слово за ними?


Помимо одиннадцати соратников Вэй Хо также выбрал 72 существа Редкого ранга. Он попросил их установить Формацию Истребления Людей. Имя Формации Истребления Людей было неприятным на слух, так что Вэй Хо изменил ее имя на Формацию Пленения Бессмертных.


Вэй Хо улучшил Формацию Пленения Бессмертных за прошлые пять лет. Она могла выстрелить замораживающим лучом, замораживая плененных существ. Ее летальность была намного слабее, чем у Формации Истребления Людей, но ее способность пленить людей была по крайней мере в три раза сильнее!


В тот день Вэй Хо прибыл ко входу в гробницу. Он достал Пагоду Жуи и потратил три часа на сбор силы Мистических Владений Льда.


Слепой старик похвалил его: «Поздравляю с тем, что ты стал сильнее!»


Группа Наг начала подлизываться к нему: «Так как Король лично принялся действовать, Бессмертную Гробницу определенно будет легче исследовать. Нет нужды переживать».


Вэй Хо потерял дар речи.


Почему эти слова звучали такими знакомыми?


Слепой старик сказал: «Ваше Величество - невероятно могучий человек. Будет просто получить сокровища и бессмертные пилюли в Бессмертной Гробнице. Мы заранее хотим поздравить ваш успех».


Вэй Хо потерял дар речи. Что эти люди делали?


Вэй Хо подумал о классической книге об ограблении Бессмертной Гробницы. Каждый раз, когда кто-то важный вел команду в гробницу, кто-то другой хвалил их. Однако, их всех уничтожали менее, чем за пятнадцать минут. Каждый раз, когда главного героя вынуждали проникнуть в гробницу, он получал хорошие вещи и выживал.


Вэй Хо прервал их: «По моему мнению это непростая гробница. Будьте осторожны. Давайте войдем внутрь».


Слепой старик кивнул: «Давайте не упустим этот благоприятный день. Скорее, входите в гробницу. Вы двое, поскорее откройте гробницу!»


Наги что-то тихо пробормотали себе под нос. Как можно было ограбление гробницы назвать благоприятным днем?


В определенный месяц и день будет выгодно отправиться в экспедицию для ограбления могилы.


Два ученика слепого старика бормотали себе под нос, открывая бронзовые врата.


Из двери повеяло ароматом. Когда все вдохнули его, слепой старик изменился в лице: «Это нехорошо. Скорее, прикройте рты и носы!»


Его два ученика прикрыли рты с носами, кланяясь на земле. Тем временем они подумали про себя: ‘Мы обречены!’


Все Наги были шокированы. Они потеряют людей даже до входа в гробницу?


Вэй Хо сделал большой шаг вперед: «Следуйте за мной!»


Хотя на ветру был аромат, он не был ядовитым. Он даже казался немного освежающим. Он не только не испытал головокружения, но, наоборот, почувствовал особенную ясность в голове.


Многие люди были сбиты с толку. Это была гробница?


За бронзовыми вратами был туннель. Из него сиял белый свет, от которого веяло слабым жаром, как будто он прибыл на поверхность.


Слепой старик близко следовал за Вэй Хо, выкрикнув: «Будьте осторожнее! В Бессмертной Гробнице повсюду ловушки. Вы умрете, если не будете осторожными. Впереди должна быть опасность. Лучше всего приготовиться к бою!»


Группа Наг достала оружие и насторожилась.


Они последовали за Вэй Хо из туннеля и увидели лотосовый пруд. Над их головами был большой шар огня. Это было могучее духовное оружие, свободное излучать свет и жар. Под ним был широкий лотосовый пруд. Цветки лотоса расцветали, а на листьях лотоса были капельки воды.


Подул ветер, и листья лотоса начали раскачиваться. Капельки воды приземлялись на воду, создавая звуки динь-дон-дон. В ветерке ощущался аромат цветков лотоса.


Вэй Хо взглянул на слепого старика: «Это Бессмертная Гробница, о которой ты говорил?»


Группа была сбита с толку. Где была ловушка? Где была опасность? Это определенно был лотосовый пруд.


Слепой старик тоже был сбит с толку. Он пробормотал себе под нос: «Так не должно быть...»


Вэй Хо поднял голову, глядя на ‘солнце’. Это было не настоящее солнце, а могучее духовное сокровище. Духовное сокровище пылало в течение бесчисленных лет, создавая свет и жар. Это был единственный путь дать цветка лотоса расцвести вновь.


Из места меж бровей слепого старика выстрелил золотой свет. Он активировал свой Небесный Глаз и использовал его для наблюдения за формой лотосового пруда.


На лотосовом пруде были построены пути и павильоны. Не так далеко от них был каменный мост. Цветки лотоса расцветали, наполняясь жизнью. Это место совсем не было похоже на гробницу. Вместо этого оно выглядело, как задний двор.


Слепой старик был шокирован несколько мгновений спустя: «Нет, с этим лотосовым прудом что-то не так. Я не могу распространить Божественное Сознание!»


Слепой старик тоже был экспертом внушения. У него было Божественное Сознание, способное перемещать объекты через пространство. Однако, он внезапно осознал, что не мог простирать Божественное Создание вдаль.


Три эксперта Эпического ранга в команде столкнулись с той же проблемой. Они были шокированы. Не считая их Духовную Силу, они даже не могли распространять свою ауру внушения. Существа Эпического ранга без ауры внушения не отличались от существ Редкого ранга.


Все начали паниковать. Только Вэй Хо сохранял спокойствие. Его владения были подавлены более, чем на половину. Он почувствовал давление, но не паниковал. Он только спросил слепого старика, наблюдающего за ситуацией своим Небесным Глазом: «Куда нам теперь пойти?»


Солнце над ним определенно было сокровищем, но сейчас было не время его забирать. Ему нужно было войти глубоко внутрь и найти настоящую гробницу.


Слепой старик понаблюдал за местом своим Небесным Глазом, сказав: «Это опасное место. Мы не можем действовать поспешно. Нельзя ни к чему прикасаться. Иначе нас будет ждать бедствие».


Хрусь! Хрусь!


В этот момент из-за их спин раздался хрустящий звук жевания. Этот звук дал всем шок. Они развернулись и увидели Нагу, который держал семечко лотоса в руке. Он жевал семечко лотоса, наслаждаясь им.


Он немедленно закрыл рот и посмотрел на всех в непонятках.


Все потеряли дар речи.


Разве вы не договорились ни к чему не прикасаться?


Слепой старик был сбит с толку: «Как это возможно? Мог ли владелец гробницы не устанавливать ловушки?»


Вэй Хо уже двигался вперед. Он уже догадывался об истине к данному моменту. Во-первых, им еще предстояло войти в гробницу, так что они не встретили реальную опасность. Во-вторых, владелец гробницы был действительно могущественным. Он был уверен, что тот не станет устанавливать ловушки.


Владелец гробницы все еще мог быть живым. Если они войдут, то, вероятно, пойдут к своей смерти!


Слепой старик использовал свой Небесный Глаз для наблюдения, выкрикнув: «Ваше Величество, с тем каменным мостом что-то не так. Возможно, это истинный вход в гробницу!»


Вэй Хо подошел к единственному мосту в лотосовом пруду. На одной стороне моста были два слова ‘Божественный Мост’.


Вэй Хо не был уверен, что означали эти слова. Он высвободил свои владения, внимательно наблюдая за каменным мостом. В итоге он поднял голову и посмотрел на лист лотоса вдали. Лист лотоса прилип к поверхности воды, но на нем была дверь размером с ладонь.


На листке лотоса была дверь!
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Глава 173: Гигантская лампочка



Глава 173: Гигантская лампочка


Вэй Хо подскочил и полетел к двери на листе лотоса. Однако, пока он летел, пейзажи вокруг него продолжали становиться больше. Листья лотоса, цветы и стебли тоже становились больше.


Слепой старик был шокирован, видя, как Вэй Хо сжимается: «Ваше Величество, почему вы сжимаетесь?»


Вэй Хо остановился посреди воздуха и спросил Наг: «Вы не видите ту дверь?»


Небесный Глаз слепого старика начал излучать золотой свет. Золотой свет осветил лист лотоса, прежде чем он внезапно сделал три шага назад.


«Ваше Величество! Это определенно не техника Легендарного уровня. Эти врата уже достигли Силы Правления!»


Конечно же, Вэй Хо знал, что коснулся Силы Правления. Это не было для него сюрпризом. Однако, для него было невозможно увидеть маленькую жемчужину в трех метрах от себя. Приближаясь к ней, он осознал, что это был большой железный шар выше человека.


Как перспектива могла быть настолько преувеличенной?


Однако, дверь на листе лотоса была такой же преувеличенной. Подойдя, Вэй Хо увидел, что дверь была высотой по крайней мере в несколько сотен метров. Он выглядел маленьким, как виноградина, тогда как лист лотоса под ногами Вэй Хо был как остров. Он был шокирующе большим.


Вэй Хо не спешил открывать дверь. Он подождал, пока все прибудут к листу лотоса, после чего использовал Силу Владений, чтобы открыть дверь.


Дверь открылась с легким толчком. Все вмиг насторожились. Они уставились на дверь, крепко держа оружие и готовясь контратаковать в любой момент.


Слепой старик сказал, что дверь могла быть истинным входом.


Вэй Хо распахнул дверь, и из нее выстрелил ослепительный свет. Глаза мужчины пронзил сильный свет.


«Черт!»


«Ослепляет!»


«Я слепой! Я слепну!»


Все кроме Вэй Хо и слепого старика прикрыли глаза, проклиная из глубин сердец. Как гробница могла быть настолько яркой? Создавший ее человек был безумцем?


Вэй Хо тоже был сбит с толку. Он посмотрел на слепого старика, спрашивая: «Ты уверен, что это гробница?»


Какая гробница могла быть настолько яркой? Разве все гробницы не должны быть жуткими?


Слепой старик тоже был сбит с толку. Что это была за гробница? Он повсюду путешествовал, но никогда не видел настолько яркой гробницы даже после длительных поисков. Как будто он не грабил гробницу, а путешествовал.


Слепой старик задумался на долгое время, после чего сказал: «Может быть, владелец гробницы боится темноты?»


Все потеряли дар речи. Хотя им казалось, что что-то было не так, они не могли опровергнуть его теорию.


Дверь полностью распахнулась, и из нее вылетел невероятно слепящий свет. Когда глаза всех привыкли к нему, они наконец-то увидели, что было за дверью. Это была семиярусная пирамида. На вершине пирамиды был гроб, а над гробом витал большой шар света.


Из шара света выстрелил сильный свет. Шар света был ослепительным, как маленькое солнце, и освещал всю пирамиду. Даже были видны каменные стены большой гробницы. На каменных стенах были всевозможные сияющие драгоценные камни.


Увидев гробницу, все подумали, что она была слишком яркой!


Вэй Хо повел команду в гробницу. Все начали соглашаться со мнением слепого старика. Владелец гробницы, должно быть, боялся тьмы, когда был живым. Вот почему его гробница была такой яркой.


Слепой старик был на грани. Он впервые входил в Бессмертную Гробницу. Это была гробница существа Легендарного ранга. Она совершенно отличалась от гробниц обычных людей. Она была слишком уникальной. Похоже, что в гробнице не было ловушек, но и она была настолько яркой, что это смущало их.


У всех не было другого выбора, кроме как сдаться.


Воры были немного странными людьми. Если комната будет совершенно черной, они захотят украсть что-то. Однако, если комната будет особенно яркой, они начнут бояться. Даже если там никого не будет, они не посмеют воровать.


В гробнице повсюду были сокровища. Сияющие драгоценные камни были магическими камнями. Большой шар света в небе определенно был магическим предметом, способным поглощать энергию и излучать свет в течение тысяч лет. Его можно было назвать супер лампочкой.


Вэй Хо сделал шаг вперед, приближаясь к пирамиде. Продолжая шагать, он сказал другим: «Найдите вход в пирамиду. Я проверю гроб».


Слепой старик был в полном недоумении. Он никогда не сталкивался с подобной ситуацией. Использование любых навыков, относящихся к поиску драконьих жил, было бесполезным. Владелец гробницы не пользовался логикой. Гробница была построена вслепую.


Слепой старик долгое время молчал, после чего сказал: «Владелец этой гробницы, вероятно, совсем ничего не знал о фэншуе. Думаю, что гробница была построена наугад».


Все сделали паузу, спрашивая: «Что нам делать?»


Слепой старик сказал: «У владельца гробницы не было намерений кому-либо вредить. Она не установила ни единой ловушки. Учитывая ее темперамент, я могу сказать, что она действительно достигла Легендарного ранга. Она и правда прямая!»


Вэй Хо уже подошел к гробу. Это был свет Первозданной Божественной Древесины. Уголки гроба были покрыты золотом и пригвождены мифриловыми гвоздями. Однако, гроб даже так излучал следы холодного воздуха.


Вэй Хо был еще больше уверен, что владелица гробницы, вероятно, не умер. Она запечатала себя здесь Мистическим Навыком Души Льда Инь, чтобы выживать в течение долгого времени. Она могла быть ранена до смерти, или ее продолжительность жизни могла достигнуть своего конца. Вот почему она использовала этот метод, чтобы возложить свои надежды на будущее.


Вэй Хо планировал открыть гроб. Он хотел открыть его несмотря на то, что было внутри!


Он выкрикнул: «Всем быть настороже! Активируйте Формацию Пленения Бессмертных!»


72 Наги Редкого ранга разошлось по нужным местам, формируя Формацию Пленения Бессмертных вокруг пирамиды. Они достали маленькие флаги, вонзая их в землю. Белый круг света вмиг окружил пирамиду.


Существа Эпического ранга сосредоточили внимание и ждали, когда Вэй Хо откроет гроб.


Молния окружила тело Вэй Хо. У него был пламенный клинок в левой руке и ледяной - в правой, а над его головой парил бронзовый котел. Меч Холодного Света был спрятан в его рукаве и был готов выстрелить в любой момент.


Вэй Хо сосредоточился. Был высокий шанс, что гроб содержал существо Легендарного ранга!


Владения Вэй Хо распространились, и он нанес удар Ледяным Мечом в руке. Однако, крышка гроба подлетела, почувствовав ауру льда. Синие врата поднялись с неба, и из гроба начало веять безграничным холодным воздухом.


Повеяло ужасающей аурой. Волосы всех присутствующих встали на дыбы. Это была действительно ужасающая аура. В гробу как будто было живое Легендарное существо!


Крышка гроба взлетела в небо, ударяясь об землю. Вэй Хо увидел ситуацию внутри гроба.


Он не паниковал, так как в гробу был большой кусок льда. Во льду спала женщина, которой было около 19 лет. Начала распространяться сила владений, и вся пирамида обратилась в лед.


Вэй Хо присмотрелся к женщине в гробу поближе. Она больше не была замерзшей. Однако, ее душа была заморожена. Вэй Хо уже получил информацию о ней через системный интерфейс.


‘Имя: Неизвестное, Ранг: Пик Легендарного, Состояние: Низкая Температура, Возраст: 19, Продолжительность жизни тела: Бесконечная, Продолжительность жизни души: 20’.


Вэй Хо посмотрел на внешний вид женщины и обратил внимание, что она была похожа на Лу Цици!
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Глава 174: Вблизи большой, вдали маленький



Глава 174: Вблизи большой, вдали маленький


Вэй Хо был сбит с толку. Кем был человек, замороженный в гробу? Почему она выглядела настолько похожей на Лу Цици?


Пока Вэй Хо был сбит с толку, женщина в черном льду внезапно пошевелила ресницами.


Вэй Хо был шокирован. Он высвободил Владения Нирваны и окутал ими себя. Меч Холодного Света в его рукаве был готов нанести удар.


Ужасающее присутствие было на пике Легендарной стадии. Это было не Легендарное существо, усиленное системой. Это было Легендарное создание, достигшее этой стадии благодаря культивации. Его силу нельзя было недооценивать!


Пока Вэй Хо был в ступоре, в черном льде появилась телепатическая мысль. У нее не было никакой враждебности. Она просто сделала круг вокруг пирамиды и вернулась в черный лед, формируя золотую тень размером с большой палец.


Вэй Хо был шокирован. Что это было?


Золотая тень постепенно сформировала золотую девочку размером с большой палец. Ее внешний вид не отличался от женщины в черном льду. Ее золотая одежда и длинные волосы начали развеваться. Ее глаза были совершенно черными и полными духовной энергии. Она моргнула, спрашивая игривым тоном: «Ты кто?»


Вэй Хо присмотрелся к женщине в черном льду поближе и осознал, что она все еще спала, не демонстрируя признаков пробуждения. Однако, золотая фея, сформированная Божественной Мыслью, была очень ловкой. Она летала по воздуху, с интересом глядя на Вэй Хо и ожидая его ответа.


Вэй Хо внимательно посмотрел на нее, сказав: «Меня зовут Вэй Хо. Ты выглядишь как кое-кто, кого я знаю, но ты - не она. Кто ты?»


Маленькая золотая фея подлетела к Вэй Хо, высвобождая силу владений. Это было похоже на Ауру Нирваны Вэй Хо, но она была намного сильнее, чем черная рыба с прошлого.


Золотая фея спросила: «Той, которую ты знаешь, более двадцати лет?»


Вэй Хо сказал: «Ей было более 35 лет, когда я ее встретил. Думаю, что она все еще жива. Если она жива, то ей, вероятно, по крайней мере 200 лет».


Золотая фея кивнула: «Тогда она никак не связана со мной. Женщины нашей расы не смогут прожить дольше 20 лет».


Вэй Хо спросил: «Почему?»


Золотая фея поместила руки за спину и наклонила голову: «Потому что мы были благословлены небесами! У женщин нашей расы Мистическое Тело Девяти Циклов Инь. Наша культивация вдвое эффективней. Мы можем построить основание дао, как только родимся. Мы определенно сможем культивировать наше Золотое Ядро до достижения 14 лет. Мы достигнем пика Золотого Ядра в 19 лет. Однако, мы умрем в 20 лет. Никаких исключений».


Вэй Хо был шокирован. Она, вероятно, достигла пика Легендарного ранга до 19 лет. Что это было за телосложение?


Золотая фея сказала: «Мы рождаемся со способностью общаться с миром. У нас нет нужды намеренно познавать дао. Мы понимаем миллионы Великих Дао в мире, и наша культивация прогрессирует со стремительной скоростью. Однако, наша продолжительность жизни по какой-то причине не может превосходить 20 лет. Вот почему я создала Мистический Навык Души Льда Инь, чтобы заморозить свою душу. Это единственный способ прожить долгое время в ожидании сужденного».


«Сужденного?» - Вэй Хо был сбит с толку.


Золотая фея оживленно кивнула: «Я жду номологического эксперта. Эксперт подобного уровня может контролировать законы. Он сможет изменить телосложение нашей расы. Я жду подобного человека. Я не хочу так просто умирать. Я лучше буду несколько миллионов лет ждать такого человека!»


Разве номологическое существо не должно быть на Мифической стадии?


Вэй Хо видел Мифическое создание. Это был Божественный Зверь с золотыми глазами. Его тело было большим, как континент, и он мог уничтожить маленький мир.


Однако, Вэй Хо был всего лишь на начальной стадии Легендарного уровня. Он все еще был далек от достижения Легендарной стадии.


Вэй Хо спросил: «У тебя есть сестра? Я и правда видел кое-кого, кто выглядит, как ты».


Золотая фея расставила руки: «У меня есть сестра, которая почти достигла номологического уровня. Она сделала шаг и освоила крупицу Силы Правления. К сожалению, в итоге она умерла и была похоронена в пирамиде. Она была похоронена с бесчисленными прародителями моей расы».


Услышав это, Вэй Хо решил войти в пирамиду. Однако, золотая фея сразу же поняла план Вэй Хо. Она дважды сделала круг вокруг Вэй Хо, сказав: «Советую тебе не входить. Ты пойдешь на верную смерть, если войдешь в пирамиду, не достигнув пика Легендарной стадии. Внутри спят мои предки. Там три существа в полушаге в номологический уровень. Хотя они мертвы, они все еще могут излучать Силу Владений. Ты умрешь, если войдешь внутрь!»


Вэй Хо нахмурился. У него была дилемма.


В итоге маленькая золотая фея подлетела к одной стороне пирамиды. Она нажала на кнопку, и в пирамиде появилась маленькая трещина. Сотни деревянных плашек вылетели одна за другой. Маленькая фея посмотрела на деревянные плашки, сказав: «Каждая из деревянных плашек записывает жизнь и внешний вид наших людей. Можешь проверить их».


Вэй Хо сказал: «Ты сказала, что у тебя есть сестра. Вы выглядите похожими?»


Золотая фея наклонила голову, и деревянная плашка полетела к Вэй Хо. Вэй Хо схватил ее, и в его мысли направилось сообщение.


В 32-ом поколении Мистического Племени Инь была рождена старшая дочь главы племени. Ее звали Сюэ Ци и она была замужем за обычным человеком. У нее был один сын и две дочери. Старший сын и вторая дочь родились, как обычные люди. Три женщины обладали телом Мистического Инь и построили основание при рождении. Они умерли в возрасте двадцати лет.


Маленькая золотая фея заморгала большими глазками: «Это моя мама. Она вышла замуж за обычного человека и попыталась использовать род этого обычного человека, чтобы изменить телосложение моего клана. Она почти преуспела. Моя сестра родилась обычным человеком. Она все еще была обычным человеком в 16 лет. У нее был шанс прожить дольше 20 лет. Нормальное телосложение моей сестры привлекло внимание клана. Многие люди желали породниться с обычным человеком. Чем более обычным он будет, тем лучше. Они надеялись, что это улучшит телосложение клана, увеличив продолжительность жизни следующего поколения».


Вэй Хо потерял дар речи.


Почему обычные люди внезапно стали популярными?


Это была группа девятнадцатилетних девушек на пике Легендарного ранга. Все они были скромными и стесненными, но хотели выйти замуж за обычных людей.


В этот момент к Вэй Хо полетела другая деревянная плашка. Он схватил ее, и в его разуме появилась знакомая фигура.


В 33-ем поколении Мистического Племени Инь родилась младшая дочь главы племени, и она была обычным человеком. Ее звали Пу Ци до 16 лет. В 16 лет ее культивация начала стремительно расти. В 19 она была на пике Легендарной стадии. Она познала неполное правление в 20. Неполный закон назывался ‘Вблизи Большой, Вдали Маленький’. Она умерла в 20 лет.


Вэй Хо потерял дар речи.


Вам нужно улучшить навыки давания имен.


Маленькая золотая фея вздохнула: «У обычных людей и правда сильная кровь. Однако, моя сестра протянула только до 16 лет. В итоге она умерла».


Вэй Хо не смог сдержаться, спрашивая: «Вы думаете, что вы трое познали неполное правление и достигли полушага в номологический уровень?»


Золотая фея кивнула: «Это верно. Неполные законы, которые мы познали, - это ‘Вблизи Большой, Вдали Маленький’, ‘Ешь, Если Хочешь’ и ‘Солнце После Дождя’. Ты ведь видел закон ‘Вблизи Большой, Вдали Маленький’, верно?»


Вэй Хо потерял дар речи. Зачем давать изумительным Силам Правления такие идиотские имена?


Маленькая золотая фея добавила: «Чтобы улучшить телосложение нашей расы, похоже, что мы только можем познать ‘Нормальный’ закон или найти кого-то невероятно обычного для брака».
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Глава 175: Дрожащий котеночек



Глава 175: Дрожащий котеночек


Вэй Хо все еще раздумывал, когда маленькая золотая фея внезапно сказала: «Сколько ты потратил на достижение Заложения Основ?»


Вэй Хо подумал об этом. Заложение Основ, вероятно, соответствовало Эпической стадии. Он ответил: «Около трехсот лет».


Маленькая золотая фея была ошеломлена: «Около трехсот лет? Насколько обычный у тебя талант? Ты построил основание за 300 лет?»


Вэй Хо потерял дар речи.


У вас ошибочное мнение об ‘обычном’?


Маленькая фея снова спросила: «Ты - форма жизни с высокой продолжительностью жизни. Подумать только, что ты сможешь прожить более трехсот лет. Продолжительность жизни невозможно увеличить до достижения Заложения Основ».


Вэй Хо спросил: «Сколько ты проспала здесь? Из какой эры ты родом до сна?»


Маленькая золотая фея моргнула: «О чем ты меня спрашиваешь? Откуда мне знать, сколько я проспала?»


Вэй Хо внимательно об этом подумал. Это верно. Как спящие люди могут знать, сколько они проспали? Люди, проспавшие тысячи лет, вели себя круто, когда просыпались: «Я сплю тысячи лет».


Эти люди, должно быть, тайно установили тысячелетние часы. Люди, которые в одиночку просыпались ночью, не знали, какое сейчас было время, если только они не проверят телефоны или часы при пробуждении.


Вэй Хо спросил: «В твоей эре были известные люди?»


Маленькая фея моргнула: «Ты слышал о Лунной Королеве Юэ Линь?»


Вэй Хо беспомощно покачал головой: «Нет»


Маленькая фея с презрением сказала: «Ты и правда невежда. Она - Королева, знающая все об этой области. Ты никогда не слышал о Лунном Клане?»


Вэй Хо снова покачал головой: «Прошло уже слишком долгое время. Он исчез в реке времени».


Маленькая фея была сбита с толку: «Исчез? Должно быть, ты говоришь о языке Лунного Клана».


Нет, это была автоматическая система перевода.


Действительно, что-то, что проспало тысячи лет, было выкопано в древней гробнице. В итоге другая сторона все еще говорила на китайском языке. Насколько усердно ни слушай, возникнет ощущение, что что-то было не так. Было очевидно, что это была просто личина современного человека.


Эти грабители гробниц были еще более очевидными. Когда они выкопали свиток, в нем даже были знаки препинания. В древние времена не было знаков препинания. Вы были обмануты?


Маленькая фея задавала много вопросов, используя три или четыре языка. В итоге она с уверенностью сказала: «Ты освоил неполные законы ‘Говори, Если Хочешь’ и ‘Слушай, Если Хочешь’, либо обладаешь соответствующими законами творения. Ты даже способен говорить на потерянном Божественном Языке».


Вэй Хо потерял дар речи. Это определенно были изумительные законы, но почему они звучали такими низкоклассными, когда их описывала она?


Маленькая фея посмотрела на деревянную плашку в руке Вэй Хо: «Что это? Моя сестра - человек, которого ты встречал?»


Вэй Хо нахмурился: «Они выглядят похожими, но не похоже на то. Возможно, нет».


«Хм! Ты попусту тратил моё время, - феечка надулась, - я думала, что моя сестра переродилась и прожила вторую жизнь».


Вэй Хо и маленькая фея общались на вершине пирамиды. Наги не смели говорить. Они не смели прерывать встречу двух существ Легендарного уровня.


Вэй Хо посмотрел на прекрасную женщину в гробу и сказал: «Позволь рассказать тебе кое-что. В горах Куньлунь есть Писание Дао. Оно может увеличить длительность жизни души после культивации. Помимо этого Писания Дао также были техники культивации и духовные фрукты, способные увеличивать продолжительность жизни души».


Маленькая фея моргнула, в сомнениях уставившись на Вэй Хо: «Ты - трехсотлетний дедушка, пытающийся приманить такую молодую девочку, как я?»


У Вэй Хо не было особого нрава. Он и правда был как старик. Он вздохнул, видя девятнадцатилетнюю девушку на пике Легендарного ранга. Бог и правда был справедлив.


Они достигнут пика Легендарной стадии до 19 лет. Если бы у них была достаточная продолжительность жизни, они уже давным-давно правили бы миром.


Вэй Хо сказал: «Если не хочешь уходить, просто забудь».


Маленькая фея сидела на плече Вэй Хо, размахивая ногами: «С чего мне уходить? Это место было обнаружено, так что больше не подходит для моего сна. Конечно же, мне нужно уйти. Возьми меня с собой к Писанию Дао с полной версией Мистического Навыка Души Льда Инь. Если сможешь найти его, увеличив мою продолжительность жизни, я стану твоим помощником в бою на полгода за каждый год увеличения. Я буду твоим бойцом в течение 50 лет, если ты добавишь мне 100 лет. Что думаешь?»


В этот момент один из Наг забрал драгоценный камень со стены. Слепой старик был шокирован: «Что ты делаешь? Как ты посмел красть что-то, когда в пирамиде есть Легендарное существо?»


Нага, укравший драгоценный камень, неожиданно ухмыльнулся: «Вы умрете здесь с тем дикарем!»


Нага попытался разозлить Легендарное существо, заставив его уничтожить всех присутствующих. Он не понимал, о чем говорила маленькая фея. По его мнению Вэй Хо не должен был договариваться с этим Легендарным существом. Если он сейчас украдет драгоценный камень, он определенно разозлит существо Легендарного уровня.


Однако, Нага просчитался. Драгоценный камень в его руке внезапно расширился. Внутри был запечатан рыжий котенок. Драгоценный камень начал раскалываться, и Нага из страха бросил камень. Камень раскололся и рассеялся. Из него выпрыгнул рыжий котенок, приземляясь на землю.


Однако, котенок задрожал мгновение спустя. От его тела продолжало веять холодной аурой. Вэй Хо был знаком с этой аурой. Это определенно был Мистический Навык Души Льда Инь. Похоже, этот котенок был заморожен девушкой.


«Что это?» - спросил Вэй Хо.


Маленькая золотая фея совсем не злилась. Она сказала: «Это дрожащий котенок».


Дрожащий котенок выпрыгнул, пополам разрывая Нагу острыми когтями. Послушный котенок превратился в холодного, жестокого хищника.


Убив Нагу, он свернулся в калач и начал дрожать, выглядя так, как будто он замерзал.


Вэй Хо осмотрелся: «Что насчет различных драгоценных камней в стенах?»


Маленькая фея сказала: «Все это существа, вторгшиеся в гробницу. Ты видел тот лиловый драгоценный камень? Это старый культиватор Заложения Основ, который хотел войти в гробницу, чтобы найти лекарство бессмертия для продления своей жизни. Мне было довольно жаль его, так что я запечатала его во льду».


Вэй Хо потерял дар речи.


Это был перебор...


Он поднял голову и посмотрел на сияющий шар. Маленькая фея затем сказала: «Это был невероятно жадный вор. Он хотел украсть драгоценный камень в гробнице, но я его поймала. Я наказала его, чтобы предоставлять здесь свет в течение десяти тысяч лет».


Вэй Хо потерял дар речи. Это была действительно жестокая девушка. В гробнице были по крайней мере тысячи драгоценных камней. Все они были заморожены ей.


Вэй Хо спросил: «Ты забираешь эти камни?»


Маленькая фея подпрыгнула, покидая плечо Вэй Хо. Она сказала: «Я забрала только этот магический предмет. Он уже переплелся с собственным дао. Это гробница моей расы».


Как только она договорила, большая пирамида начала сжиматься. На дне пирамиды был большой круг. Он превратился в кулон перевернутой пирамиды на мифриловом ожерелье. Маленькая фея повесила его на шею.


Вэй Хо долгое время пялился на него. Чем дольше он на него смотрел, тем больше ему казалось, как будто это было божественное орудие, удерживаемое Фараоном в какой-то выдуманной игре.


Помимо сокровища Дхармы здесь также был гроб. Гроб был запечатан телом девушки и большей частью ее духовной силы воли. Девушка отделила небольшую часть своей духовной силы, чтобы защищать себя и гробницу.
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Глава 176: Сюаньюэ


Дрожащий котенок все еще свирепо себя вел. Он обладал силой Эпического ранга и убивал все своей могущественной силой.


Вэй Хо поднял руку и схватил его.


Затем он раскрыл ладони и увидел дрожь котенка. Тот жалостливо посмотрел на Вэй Хо большими глазами, как будто моля о пощаде.


Вэй Хо развернулся и спросил маленькую золотую фею: «Как тебя зовут?»


Ее мать звали Сюэци, а ее сестру - Пуци. Может быть, ее саму звали Бинци?


Маленькая фея подняла голову и сказала: «Моя зовут Чэнь Сюаньюэ. Можешь звать меня Фея Сюаньюэ».


Чэнь Сюаньюэ посмотрела на дрожащего котенка в ладони Вэй Хо. Она только взглянула, но котенок не смел двигаться. Он свернулся в калачик, а его душа продолжала дрожать.


Чэнь Сюаньюэ посмотрела на большой шар света в небе, сказав: «Возьми руха внутри и руха снаружи с собой. Пусть помогут мне тащить гроб».


От тела Чэнь Сюаньюэ повеяло властной аурой. Группа Наг вмиг поклонилась, даже не смея поднимать головы и боясь, что они будут заморожены этим богом.


Вэй Хо подумал, что эта девушка была слишком властной. Было так круто, что два руха потащат для нее гроб.


«Твое Божественное Сознание отделилось само по себе?» - спросил Вэй Хо.


Чэнь Сюаньюэ кивнула: «Да, это Божественное сознание, никак не связанное с основным телом. К тому же, оно никогда не сможет слиться с главным телом. В таком случае, как бы я не двигалась, мое основное тело не будет терять долголетие».


Племя Мистического Инь испробовало все, что могло, чтобы выжить. Они даже отбросили свою гордость в сторону и вступали в брак с самыми обычными людьми. Выживание действительно было самой важной вещью для индивидов и групп!


«Пойдем!» - сказал Вэй Хо.


Покинув гробницу, он решил направиться в ближайший супергород, легендарную Железную Крепость.


Крышка гроба Чэнь Сюаньюэ автоматически полетела обратно. Шар света в небе опустился, превращаясь в гигантского руха. У этой птицы рух была сила Легендарного существа начальной стадии, но оно не смело демонстрировать высокомерие.


С неба спустилась мифриловая цепь. Один конец цепи соединился с другим концом цепи. Другой конец был обвит вокруг шеи руха. Рух продолжал сжиматься в размерах, постепенно достигая размеров лошади. Он поднял гроб, следуя за Вэй Хо.


Чэнь Сюаньюэ выкрикнула: «Я отпущу тебя, когда получу Писание Дао!»


Однако, рух опустил голову: «Я желаю следовать за тобой вечно».


Рух не был глупым. Он знал, что получит больше выгоды, следуя за ними. Он уже слышал их разговор.


Чэнь Сюаньюэ сидела на плече Вэй Хо. Ее тело и большая часть Божественного Сознания спали в гробу. Она постоянно излучала силу владений. Рух продолжал двигаться вперед, а на земле продолжал появляться лед.


Вэй Хо взглянул на Чэнь Сюаньюэ, сидящую на его плече. Девушка выглядела озорной и милой, но она была очень надменной!


Если человек был слишком надменным, он в итоге получит пощечину по лицу.


Вэй Хо покинул гробницу. Выжившие Наги близко за ним следовали. Однако, Наги Эпического ранга были очень счастливыми, особенно слепой старик. Они не могли скрыть радость в сердцах.


Вэй Хо ушел. Существо Легендарного ранга тоже ушло. Драгоценные камни остались в гробнице. Они принадлежали Нагам!


Однако, только Вэй Хо видел, что удача Чэнь Сюаньюэ взмывала ввысь. Тем временем удача Эпических воинов Наг стремительно падала. Удача многих людей уменьшилась до одного знака.


Однако, это уже никак не было связано с Вэй Хо. Они покинули гробницу, достигая лотосового пруда. Маленькое солнце в небе опустилось и превратилось в руха с цепями вокруг шеи.


Это был маленький рух Эпического ранга. Казалось, что он был недоволен. Рух был в ярости: «Это твое наказание. Чтобы спастись, ты втянул меня. А теперь тащи гроб и извинись!»


Рух пробормотал: «Просто забери меня. Зачем ты спустился глубоко в гробницу? В итоге ты был подавлен на тысячи лет».


Рух потерял дар речи.


Как дерзко...


Вэй Хо был сбит с толку. Чэнь Сюаньюэ объяснила: «У руха длительная жизнь. Их уровень культивации еще выше».


Вэй Хо подумал, что это было два магических сокровища, когда впервые вошел. Он не ожидал, что это было два руха. Чэнь Сюаньюэ была и правда властной. Она подавила двух птиц рух и использовала их, как два искусственных солнца.


Они покинули гробницу и толпу Наг. Вместо этого они вышли на поверхность и увидели давно потерянное солнце.


Чэнь Сюаньюэ начала с интересом осматриваться: «Идет снег?»


Сейчас был пятый день зимы. Земля была покрыта плотным слоем снега, а окружающее пространство было окружено голыми деревьями. По снегу бегало несколько снежных кроликов, которые затем остановились. Они странно посмотрели на них.


Два руха вышло из пещеры. Они держали очень тяжелый гроб. Гроб продолжал излучать силу владений, и вся пещера замерзла в лед.


Чэнь Сюаньюэ испытала прилив эмоций: «Я наконец-то снова вижу солнце и небо спустя тысячи лет».


Снежные кролики начали в страхе разбегаться, но дрожащий котенок уставился на них. Он прыгнул в то мгновение, как снежные кролики побежали.


Мгновение спустя послушный и милый котенок, который постоянно дрожал, стал свирепым хищником. Он вмиг сразил нескольких снежных кроликов.


Сразив нескольких снежных кроликов, он снова превратился в жалкого котенка, продолжая дрожать. Он свернулся посреди снега и уставился на Вэй Хо мокрыми глазами. Он как будто хотел сказать: ‘Могу ли я съесть этих снежных кроликов?’


Два руха сглотнули слюну. Они не ели и грамма мяса за тысячи лет, и, к тому же, были жадными.


Вэй Хо посмотрел на гроб, который держало два руха. Он был очень тяжелым, и два руха не могли шагать быстро. В основном потому, что в гробу спало ужасающее существо на пике Легендарного ранга. Сила владений была невероятно большой, и два руха использовали собственную силу, чтобы сопротивляться силе владений и продолжать тащить гроб. Это было трудно.


«Мне нужно поймать еще несколько Легендарных существ», - пробормотала себе под нос Чэнь Сюаньюэ.


Вэй Хо потерял дар речи.


Ты думаешь, что Легендарные существа - это капуста?


Чэнь Сюаньюэ спросила у Вэй Хо: «Где горы Куньлунь? Пойдем туда».


Вэй Хо достал Систему Номер Два: Душа Системы Номер Два была слишком слабой, и она не растаяла за пять лет.


Вэй Хо сказал: «Разморозь ее. Только Система Номер Два знает расположение горы Куньлунь».


Чэнь Сюаньюэ широко открыла глаза, внимательнее глядя на Систему Номер Два. Она спустя некоторое время покачала головой: «У нее слишком слабая душа. Она бы давным-давно исчезла без защиты этого сокровища Дхармы. Если я насильно ее разморожу, ее душа определенно умрет на ветру. Позволь ей растаять самой».


Вэй Хо окинул Систему Номер Два парой взглядов. Так как Система Номер Два была похожа на стороннее приложение, у нее не было системных уведомлений. Вот почему Вэй Хо не знал, когда сможет ее разморозить.


«Ладно, следуй за мной и будь терпеливой, если хочешь найти горы Куньлунь», - Вэй Хо начал указывать путь на северо-запад. Это путешествие было очень холодным. Два руха следовало за ним, держа Гроб Черного Льда. Они время от времени излучали свою Силу Владений, чтобы заморозить несколько голых деревьев.
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Глава 177: Город Парящего Облака



Глава 177: Город Парящего Облака


Однако, Вэй Хо вскоре остановился. Все люди и животные в команде слушали его. У Чэнь Сюаньюэ не было опыта путешествий. Ей было всего лишь 19 лет. Кроме того, у нее было Божественное Сознание. Она могла контролировать владения, но лишь чуть-чуть. Она вовсе не была сильной.


Не было нужды упоминать рухов. Они были ошеломлены, видя снег. Хотя они видели снег ранее, они никогда не ступали по снегу. Снег был слишком недружелюбным, и их ноги не подходили для ходьбы по нему.


Что более важно, им нужно было сопротивляться силе владений гроба.


«Это слишком низкая скорость», - Вэй Хо добавил к гробу слой из Божественной Древесины и бронзы. Затем он направил свою Силу Владений в гроб. Казалось, как будто это увеличило вес гроба, но это запечатало Силу Владений Чэнь Сюаньюэ в гробу. Это позволило рухам испытать облегчение.


Чэнь Сюаньюэ стало интересно: «Ты многое знаешь. Я наняла мастера, чтобы изготовить этот гроб. Не все могут добавлять к нему вещи».


Вэй Хо сказал: «Когда ты один, лучше всего знать обо всем понемногу. Лучше полагаться на себя, чем на других».


Чэнь Сюаньюэ сжала губы: «Только у кого-то с долгой жизнью есть право говорить это».


Женщины Племени Мистического Инь могли прожить всего 20 лет, поэтому сильно завидовали людям, проживающим долгие жизни.


Вэй Хо указал путь на северо-запад. Говорят, что Драконья Жила исходила от гор Куньлунь. Вэй Хо, вероятно, сможет найти загадочные горы Куньлунь через Драконью Жилу.


В этот раз они были намного быстрее. Однако, группа была немного странной. Человек, маленькая фея, дрожащий котенок, два руха и гроб.


После нескольких дней в путешествии группа прибыла к леднику. Они должны были продолжить двигаться вперед, но Чэнь Сюаньюэ внезапно сказала: «Я хочу поесть рыбы!»


Чэнь Сюаньюэ была прожорой. Ее хотелось попробовать все. По ее словам жизнь была слишком короткой. У нее больше не будет шанса поесть, если она не поест сейчас.


Казалось, что у нее не было особой надежды на Писание Дао. Смерть в 20 лет уже была судьбой ее расы. Она могла принять это со спокойствием.


В этот момент издали послышались звуки бегущих животных. Поверхность льда завибрировала, как будто приближалась большая группа существ.


Вэй Хо присмотрелся повнимательнее, осознавая, что там было около восьми гигантских собак. Каждая из них была высотой в три метра и была покрыта длинной шерстью. Среди них были бордер-колли, немецкая овчарка и хаски. Остальные были пастушьими собаками.


«Там есть люди», - Чэнь Сюаньюэ моргнула.


Вэй Хо увидел по человеку на спине каждой из собак. Собаки несли много багажа, и их окружало около семи-восьми овец. Это была странно выглядящая картина.


Чэнь Сюаньюэ была сбита с толку: «Я раньше видела, как собаки сопровождают выгул овец, но эти овцы выгуливают собак?»


Вэй Хо подошел и сказал: «Это самовзрывающиеся овцы. Они самоуничтожаются после смерти. Их приручили, и теперь используют для защиты караванов».


Собаки остановились перед Вэй Хо. Лидером была девушка, которой на вид было лет 17. Она сказала команде остаться вдали, а сама спрыгнула с бордер-колли и подошла.


Все ее тело было скрыто одеждой, и было видно только ее лицо. Ее ресницы и брови были покрыты тонким слоем инея.


Девушка знала, что Вэй Хо был непрост. Вэй Хо даже в такой холодный день носил только тонкую одежду. За ним было два еще более внушительных руха. Хотя они не излучали давление намеренно, собаки нервничали, не смея двигаться вперед. Самым странным было то, что рух тащил гроб. Из-за этого гроба команда Вэй Хо казалась еще более странной.


Молодая девушка подошла, но остановилась в тридцати метрах от Вэй Хо. Она была храброй, но и достаточно осторожной. Поддерживая тридцатиметровую дистанцию, она громко спросила: «Кто вы?»


Вэй Хо ответил: «Я - странствующий торговец. Я только покинул лагерь Наг».


Группы Странствующих Торговцев начали восходить два года назад. Изначально их большинство состояло из бесстрашных игроков. Затем люди постепенно сформировали свои Группы Странствующих Торговцев. Как и в команде девушки, было нормально использовать человеческих друзей и собак для покупки товаров и найма самовзрывающихся овец для защиты каравана.


Если люди хотели выжить в этом мире, им нужно было в полной мере использовать свой интеллект.


Кроме того, по сравнению с температурой в 50-60 градусов Цельсия, низкие температуры в минус 50-60 градусов были ничем. У людей были способны поддерживать тепло.


Из-за присутствия Вэй Хо благосклонность Наг к людям продолжала расти. Иногда к Нагам прибывали для торговли караваны людей, но они не знали о существовании Вэй Хо.


Молодая дама махнула рукой, и ее странствующий караван приблизился к Вэй Хо. Она сказала Вэй Хо: «Мы - странствующий караван из Лагеря Кленового Листа. Мы отправимся в супергород на северо-западе, город Тэнъюнь, для торговли. Вы пойдете с нами? Если у вашего каравана что-то есть, мы готовы заняться с вами торговлей!»


Сейчас, когда кто-то указывал путь, Вэй Хо был более, чем доволен согласиться. Девушка тоже хотела, чтобы с ее караваном путешествовал сильный человек. В конце концов, дорога не была на 100% безопасной.


Вэй Хо кивнул и сказал: «Конечно. Мы можем поторговаться, если у вас есть товар».


Девушка показала жест рукой каравану. Караван остановился в пятидесяти метрах. Со спин собак поспрыгивали люди, начав рыбачить. Тем временем гигантские собаки начали играть на льду. Некоторые из них катались по льду, а овечки собрались, наблюдая за игрой собак.


«Еда, еда... Обменяйся на еду!» - поторопила Чэнь Сюаньюэ.


Обычные люди не видели Божественное Сознание. Вот почему девушка не находила ничего странного в золотой фее на плече у Вэй Хо.


В караване девушки было довольно много еды. Там были всевозможные виды мяса, овощей и фруктов, и в основном сырая рыба. После того как Вэй Хо провел обмен, глаза Чэнь Сюаньюэ засияли: «Оооо...»


Люди могли предпочитать низкие температуры по сравнению с высокими. По крайней мере, еда не будет гнить при низкой температуре. Кроме того, пока термальная защита была эффективной, низкая температура 50-60 градусов ничего не сделает Вэй Хо.


Вэй Хо позволил рухам остаться там, где они были. Он затем подошел к каравану, где собрались собаки и овцы. Небо постепенно потемнело, и люди начали разжигать костер на берегу. Некоторые люди прорубили дыры во льду и рыбачили.


Прибыв к их временному лагерю, Вэй Хо услышал всплеск. Кто-то прыгнул в ледяную пещеру, чтобы принять ванну.


Это был сильный мужчина, носивший только нижнее белье. Его лицо покраснело от холода, а из воды пошел белый пар. Дрожа в воде, он лил на себя воду.


Видя эту сцену, Вэй Хо вздохнул. Люди очень хорошо могли адаптироваться. Они даже были сильнее, чем большинство существ. Однако, большая часть населения росла в городе до остановки времени. Они не знали, насколько сильными были навыки выживания некоторых людей из районов с суровыми условиями.


Хотя группа была удивлена Вэй Хо, они ничего не говорили. Мужчина средних лет подошел и спросил: «Ты - мутант?»


В руке Вэй Хо появился лед: «Да, я контролирую лед».


Все испытали просветление. Неудивительно, что Вэй Хо не чувствовал холод.


Вэй Хо спросил: «Та молодая дама тоже мутант, верно?»


Если она не была мутантом, как бы она смогла быть их лидером в таком юном возрасте?


Мужчина средних лет сказал: «Наш лидер умеет приручать зверей. У нее есть дар общаться со зверьми!»


Вэй Хо посмотрел на девушку и заметил, что она играла с собаками. Некоторые из собак катались на земле, некоторые бегали, а некоторые лежали на земле. Девушка прикоснулась к шерсти тихой собаки.


Казалось, как будто они о чем-то говорили.
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Глава 178: Кто не боится?



Глава 178: Кто не боится?


Собака всегда была самым преданным другом человека. Так было с древних времен. Даже в древние времена люди, живущие на различных континентах, никогда не взаимодействовали друг с другом. Однако, все люди построили дружественные отношения с собаками.


Некоторых собак использовали для охраны домов, а некоторых - для охраны скота. Некоторых из них использовали, чтобы тащить сани.


Даже когда собаки стали большими 500 лет спустя, они все еще были друзьями с людьми. Они все еще помнили людей, желая им служить. Подобное поведение было нередким.


В этот момент Вэй Хо увидел, как из-под густой шеи бордер-колли высовывается голова котенка. Он зевнул и прекратил дрожать под теплой шерстью пса.


Видя эту сцену, можно было неизбежно почувствовать, что кошки были и правда непостоянными. Временами они были спокойными и милыми, а иногда - свирепыми и властными, но временами они также были ленивыми.


Вэй Хо подошел, и котенок изменил свой вид. Он прыгнул перед Вэй Хо и потерся о его штаны: «Мяу...»


Бордер-колли опустил голову, и Вэй Хо погладил его.


Девушка была сильно удивлена. Бордер-колли обычно был очень надменным. Для него было невозможно опустить голову перед людьми, и он не был, как другие собаки, любящие побуйствовать.


Вэй Хо сказал: «Я... очень давно заботился о собаке».


Девушка некоторое время молчала. Она не спрашивала, что случилось. Они были незнакомы друг с другом, и, судя по внешнему виду Вэй Хо, похоже, все прошло не очень хорошо.


Вэй Хо выращивал маленькую белую собачку в высшей школе. Это была маленькая китайская полевая собака, стоившая 30 юаней на собачьем рынке. Однако, она была украдена во время третьего года учебы. Вэй Хо сильно расстроился в то время. Он также проклинал вора, но это было бесполезно.


Вэй Хо подумал об этом. Рынок питомцев был большим рынком. Его даже можно было расширить в такие рынки, как больницы для питомцев, кладбища питомцев, парки для питомцев и арены для питомцев. Если наказать вора собак и освоить закон насчет питомцев, рынок питомцев мог делать все, что хотел, увеличивая финансовый доход страны и давая новые рабочие места. Это могло продвинуть гармонию между людьми и животными, построим мирное общество... Он отвлекся.


Вэй Хо спросил девушку о ситуации в супергороде. Он уже предполагал, что три супергорода Континента Парящего Дракона, вероятно, были построены тремя людьми Легендарного ранга.


Выслушав слова девушки, Вэй Хо узнал, что ее звали Су Сяоюй, а правителем стальной крепости был мужчина по имени Ма Тэнъюнь.


Этот человек также был известен, как Спаситель. Из-за его появления люди в этой области смогли выжить. Говорят, что он сам был могучим мутантом, но никто не видел, как он атаковал. Под его командованием было более трехсот мутантов. В его Городе Парящего Облака было население ста тысяч человек. Город придерживался закона, и в нем были полицейские, торговцы и фермеры. Конечно же, там также было много игроков.


К тому же, Город Парящего Облака предоставлял выгоду другим лагерям в окружающей местности. Так как Город Парящего Облака был настолько могущественным, окружающие лагеря решили полагаться на него. Многие торговцы обращались только в Город Парящего Облака для торговли. Многие гении и мутанты выбирали отправиться в Город Парящего Облака.


Если Ма Тэнъюнь назовет себя королем, все соседние лагеря людей, вероятно, ответят.*


Вэй Хо многое узнал о Городе Парящего Облака от Су Сяоюй. Су Сяоюй тоже много его расспрашивала, особенно о гробе. Помимо Су Сяоюй всем остальным в ее команде тоже было интересно. Почему они взяли с собой гроб?


Небо постепенно потемнело, когда все собрались вокруг костра. Кто-то спросил Вэй Хо: «Братец, как долго ты пробыл странствующим торговцем?»


Вэй Хо ответил: «Я несколько лет пробыл в лагере Наг. Я был странствующим торговцем пять лет назад».


Все были шокированы. Двадцатилетний парень воскликнул: «Ты прибыл в этот мир более, чем пять лет назад? Ты из Маргинального Альянса?»


Все были шокированы. Они говорили о том, насколько экстраординарными были две птицы в команде Вэй Хо. Они были по крайней мере Редкого ранга, но они не видели силу Вэй Хо. В этот момент они осознали, что Вэй Хо был прибывшим в этот мир раньше них.


«Я не из Маргинального Альянса, но прибыл в этот мир раньше, чем вы. В гробу мой старый друг. Я доставлю ее в свой родной город, возвращаясь к нашим корням», - у Вэй Хо был спокойный голос. Его глаза, похоже, были наполнены бесконечным течением времени. Его тело излучало неописуемую ауру, и даже у собак был обеспокоенный вид.


Все были шокированы, когда услышали, что Вэй Хо сам это признал. Они знали, что испытали люди, прибывшие в этот мир раньше них. Маргинальный Альянс отправил эксперта в каждую из безопасных зон. Такой эксперт рассказывал им, как люди выжили.


У них не было укрытия, лагеря или экспертов, которые им помогали. Они не только были вынуждены столкнуться со свирепыми существами, но и с предательством со стороны своих компаньонов. Ужаснее всего были существа Эпического ранга. Большинство существ Эпического ранга было рождено с дурными намерениями к людям и охотилось на них. Поэтому все, кто выжил в той эре, были экспертами высшего уровня. Ходила легенда, что в Маргинальном Альянсе существовал эксперт Эпического ранга. Это был единственный способ создать безопасную зону на Континенте Вознесения Небес и иметь возможность отправлять бесчисленных экспертов на помощь только что прибывшим людям.


Вэй Хо потерял дар речи. Эти искусственные создания были слишком хороши в придумывании историй, но их истории также помогли прикрыть могучую силу Вэй Хо.


Услышав, что Вэй Хо говорит правду, все начали уважать его. Любой, кто пережил Темный Век, заслуживал уважения.


«Брат... Брат Вэй, твой караван, похоже, разжег костер».


Вэй Хо уже знал, что это Чэнь Сюаньюэ дала команду двум рухам разжечь костер. Она хотела что-то зажарить, но эти люди не видели Чэнь Сюаньюэ. Они видели только двух внушительных рухов.


Вэй Хо сказал: «Все в порядке. Две птицы жарят что-то».


Все были сбиты с толку. Что? Эти две птицы знают, как готовить еду?


Небо постепенно потемнело, и вдали можно было увидеть очертания гроба. Немного робкий парень сказал: «Большой Брат Вэй, думаю, что я слышал звук из гроба, который ты принес».


Толпа была в ужасе.


Вэй Хо повернул голову. Он услышал, как Чэнь Сюаньюэ напевает, продолжая жарить мясо.


Вэй Хо объяснил: «Все в порядке. Два руха напевают».


Все были сбиты с толку.


С чего вдруг птицы напевали?


Мгновение спустя из гроба раздался бум. Несколько робких людей подпрыгнуло.


«Святое дерьмо! Что происходит?»


Вэй Хо знал, что Чэнь Сюаньюэ, должно быть, задумала неладное. Та молодая дама была слишком странной и находчивой. Она часто создавала проблемы.


«Я пойду взглянуть», - Вэй Хо встал и подошел к птицам и гробу.


Группа людей была в таком ужасе, что у них волосы встали дыбом. Ничего не случилось днем, но кто сможет не бояться ночью находящегося недалеко гроба?


Вскоре с другой стороны раздался голос Вэй Хо. Казалось, как будто он с кем-то говорил. Группа людей побледнела от ужаса, чуть не начав залезать на спины собак, чтобы сбежать.


...


* Объединение имен двух из самых богатых людей Китая, Ма Юня и Ма Хуатэна. По смыслу означает ‘Парящее Облако’.
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Глава 179: Не провоцируй меня



Глава 179: Не провоцируй меня


Группа смутно услышала, как Вэй Хо говорил с кем-то, но не могла ничего понять. Молодой парень дал себе пощечину и спросил всех: «Скажите мне, один плюс один равно двум? Пять плюс пять равно десяти?»


Более спокойный мужчина средних лет с презрением посмотрел на парня: «Чего ты боишься?»


Парень был сбит с толку. Он сказал: «Я подозреваю, что у меня гипотермия и галлюцинации. Скажите, один плюс один равно двум?»


Несколько членов группы было относительно спокойными. Они были старыми и опытными, так что не боялись.


Вэй Хо вскоре вернулся, сказав: «Все в порядке. В крышке гроба есть дыра. Я прикрою ее. Я найду гвоздь завтра».


Группа людей почувствовала, как по их спинам пробежался холодок. С чего крышка гроба открылась сама?


Парень хотел плакать: «Большой Брат Вэй, не можешь ли пригвоздить его сейчас? Я переживаю, что завтра будет слишком поздно».


Вэй Хо улыбнулся: «Все в порядке. Внутри лежит мой друг. Кроме того, гроб - теплое и удобное место. Пока рухи тащат гроб, она не выползет из него».


Вся группа людей потеряла дар речи. Изначально царила ужасающая атмосфера, но, услышав слова Вэй Хо, они почувствовали, что она уже не была такой ужасающей.


Парень все еще немного боялся. Он только присел и взял жаренную на костре рыбу, когда мимо промелькнула черная тень. Рыба в его руке вмиг исчезла.


Парень снова вскочил на ноги: «Черт, что это было?»


Мужчина средних лет разозлился: «Не беспокойся. Поспеши и закончи еду, а затем иди спать. Ты уже взрослый. Чего ты боишься?»


Парень аккуратно присел, схватив еще одну жареную рыбу. Промелькнула еще одна черная тень, и рыба в его руке исчезла.


Парень начал кататься в страхе по земле. Он в страхе отступил к костру и начал настороженно оглядываться: «Там и правда что-то есть. Будьте осторожнее!»


В этот момент атаковала еще одна черная тень. Ее целью была жареная рыба, от которой веяло привлекательным ароматом. Вэй Хо протянул руки, схватив черную тень.


Черная тень все еще вырывалась, когда Вэй Хо ее схватил. Казалось, как будто она хотела укусить Вэй Хо, но Вэй Хо схватил существо за шею, чтобы оно не смогло развернуться и укусить его.


Все были шокированы. Они не заметили, что только что случилось. Они только видели, как Вэй Хо выставил руку и схватил паренька с серой спиной и другими черными частями тела.


Парень был шокирован, видя существо: «Брат Плоскоголовый?»


Этот медоед был известен, как Брат Плоскоголовый. Он был свирепым и ко всем плохо относился. Если кто-то его спровоцирует, он погонится за ними на протяжении нескольких улиц.


Все были в изумлении. Они впервые встречали Брата Плоскоголового.


Парень подошел к нему: «Ты чуть не напугал меня до смерти. Кстати, он и правда быстр. Я даже не увидел рыбину».


Медоед все еще свирепствовал. Он не желал уступать. Он все еще вырывался, когда его схватил Вэй Хо. Он хотел развернуться и укусить его.


Вэй Хо посмотрел на недовольную морду медоеда, но проигнорировал его. Он затем выкрикнул: «Кот!»


Голова котенка выглянула из-под шерсти бордер-колли. Он спокойно себе спал, когда услышал, как Вэй Хо его зовет.


Вэй Хо бросил ему медоеда, сказав ему заняться им.


Все были шокированы. С чего кто-то станет бросать такого большого медоеда маленькому котенку?


Они поняли мгновение спустя.


Медоед приземлился на землю и попытался буйствовать. Казалось, как будто он хотел атаковать Вэй Хо, но с неба спустился котенок, ударив барсука по голове. Медоед повалился в снег.


Все почувствовали тряску земли и увидели серую голову под передними лапами котенка.


Молодой парень спросил: «Большой Брат Вэй, что это за кот?»


Вэй Хо ответил: «Это обычный котенок».


Покинув теплую шерсть бордер-колли, котенок снова начал дрожать. Однако, его передние лапы были очень стабильными. Медоед не мог выпрыгнуть, как бы сильно не старался.


Все потеряли дар речи.


Это действительно был человек, переживший Темный Век. Даже его кот был действительно жестоким.


Хомяк все еще вырывался и кричал. Кто-то спросил Су Сяоюй: «Лидер, ты понимаешь, о чем говорит Брат Плоскоголовый?»


Су Сяоюй была в дилемме. Она сказала несколько мгновений спустя: «Похоже, что он говорит: Если ты посмеешь прикоснуться хоть к одному моему волоску, мой отец отрежет тебе бедра!»


Все потеряли дар речи. Они впервые слышали такие суровые слова.


Медоед все еще кричал. Су Сяоюй перевела: «Он сказал: Вы спровоцировали меня сегодня. Я отомщу в один день. Не позволяйте мне сбежать, или я пущу вашу кровь на месте».


Вэй Хо подошел поближе: «Тогда убей его».


В итоге медоед начал в страхе кричать. Су Сяоюй снова перевела: «Он сказал: Если ты убьешь меня, мой отец, дедушка и Великий Предок не отпустят тебя. Моя семья сокрушит твои кости!»


Молодой парень спросил: «Капитан, вы уверены? Как Брат Плоскоголовый может пользоваться таким ярким языком?»


Су Сяоюй кивнула: «Да, он сказал пару грязных словечек. Он говорит на их языке».


Вэй Хо сказал: «У каждого из животных свой язык. Должно быть, это Эпическое существо».


«Эпическое?» - все были шокированы.


Они никогда не видели настоящего Эпического существа, но видели существо Редкого ранга. Существо Редкого ранга можно было нейтрализовать только при использовании полностью вооруженной команды или могущественного мутанта. Однако, ходили слухи, что существа Эпического ранга встречались в тысячу раз реже!


Те, кто видел Эпических существ и выжил, говорили, что существа Эпического ранга были большими, как Годзилла в фильмах. Они могли излучать особые электромагнитные волны, влияя на окружающих существ. Любой, кто находился рядом с ними, превратится в безумца. Тот, кто находился далеко, испытает бесконечный страх.


Парень сказал: «Отпустите его. Иначе мы привлечем Эпическое существо, стоящее за ним».


Мужчина средних лет сказал: «Если мы его отпустим, он вернется и настучит на нас. Так мы привлечем Эпическое существо».


Другой мужчина средних лет кивнул: «Когда ты за пределами своей территории, не нужно наугад заявлять о том, кто тебя прикрывает. Другая сторона может решить убить тебя из-за страха».


Медоед, похоже, понимал язык людей, и снова начал кричать. Су Сяоюй перевела: «Он сказал, что его прадедушка - существо Легендарного ранга. Он оставил психический отпечаток в его сознании. Если мы его убьем, появится его дедушка, превратив нас в пепел».


«Легендарного? Легендарный уровень, который выше Эпического уровня?» - все были шокированы.


Парень явно не поверил ему: «Не слушайте его бред. Он думает, что Легендарные существа так просто валяются на дороге? Он думает, что их можно так просто встретить?»


Другие люди могли не поверить медоеду, но Вэй Хо думал, что это было вполне возможно. Никто не будет убежден таким существом, как медоед. Что бы ни думали другие, они всегда верили, что были правы. Если у них были настолько твердые сердца Дао, они смогут пойти своим путем, став Легендарным существом.


Кто-то сказал: «Его нельзя отпускать или убивать. Тогда что нам делать?»


Вэй Хо сказал: «В таком случае мы только можем подавить и удерживать его здесь. Мы уже будем далеко к тому времени, как он умрет от голода».


Когда Вэй Хо планировал достать три флага, издали раздался громкий крик.
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Глава 180: Легендарный медоед


Это был очень громкий крик, но в нем был ритм. Звучало так, как будто кто-то кричал и проклинал. Су Сяоюй перевела: «Это отец этого медоеда. Он говорит: Если вы посмеете вредить моему сыну, я сдеру с вас шкуру живьем!»


Все потеряли дар речи. Кто-то даже пожаловался: «Может быть, этот медоед и его семья прочитали слишком много фэнтези-новелл?»


Вэй Хо достал три маленьких флага и подавил маленького барсука. Он указал вдаль, и котенок прыгнул, направляясь в движении звука.


Все немного переживали: «Сможет ли такой маленький котенок с ним справиться? Врагом может быть существо Редкого ранга».


Медоед все еще кричал вдали, но его крик внезапно прекратился. За ним последовал вопль.


Мгновение спустя все увидели, как подлетела черная тень, приземляясь на землю и оставляя большую яму.


Все сосредоточили на нем внимание, осознавая, что это был большой медоед. Он был длиной более 10 метров и высотой около двух-трех метров. Вэй Хо выставил пять маленьких флагов на земле вокруг большого медоеда. Как только он поставил флаги, большой медоед даже не мог повернуться. Он только мог продолжать кричать.


Су Сяоюй сказала: «Он сказал, что его отец в пути сюда. Его отец достиг Эпического ранга. Он хочет содрать с нас кожу и зажечь небо огнем!»


Все потеряли дар речи. Где он научился таким словам?


Вэй Хо сказал: «Все в порядке. Я подавлю их всех. Я договорюсь, когда появится их прадедушка».


Все были сбиты с толку. Это был жестокий человек. Он хотел оказать давление на медоедов и договориться с их Легендарным прадедушкой.


Вскоре земля завибрировала. К ним внезапно поспешила черная гора. Все наконец-то увидели Эпическое существо. Его тело было большим, как гора.


Маленькая гора врезалась в Вэй Хо и других. Все посмотрели на Вэй Хо. Они согласились вместе противостоять барсуку, но думали, что атакуют сейчас.


В небе раздался острый крик. С неба спустился маленький рух, хватая похожего на гору барсука. Маленький рух выкрикнул: «Как ты смеешь буйствовать?»


Острые когти пронзили кожу медоеда, и повсюду брызнула кровь. Хотя медоед был Эпическим существом, он был намного слабее маленького руха. Маленький рух был Эпическим существом более тысячи лет назад. Это было подлинное существо, делающее шаг за шагом. Оно было по крайней мере в пять раз сильнее Эпического существа, созданного системой!


Все были сбиты с толку. Рухи не только знали, как жарить мясо и напевать, но и умели говорить на языке людей.


Маленький рух схватил барсука и полетел к гробу. Огонь на другой стороне внезапно стал больше. Он достигал почти сотни метров. Он планировал зажарить барсука, чтобы его съесть.


Все были ошеломлены, видя эту сцену. Зажарка существа Эпического ранга была и правда властным действием!


Вэй Хо сжал губы. Он чувствовал мощь владений. Похоже, что прадедушка, о котором говорил медоед, и правда был Легендарного ранга. Кроме того, он был здесь.


Парень недоверчиво сказал: «Такое и правда не всегда увидишь. Мне кажется, как будто я попал в фэнтези-новеллу. Он избил и младшего, и старшего барсука».


Мужчина средних лет сказал: «Люди не могут делать таких глупых вещей. Мой сын еще в шестом классе начальной школы научился тому, что доносить нужно тайно. Угрожать другим в лицо - это слишком глухо».


Все посмотрели на Вэй Хо и вздохнули: «Он и правда пережил Темный Век. Это действительно ужасает. Он вырастил двух рухов и схватил существо Эпического ранга, чтобы его зажарить».


Молодой парень сказал: «Брат Плоскоголовый действительно просто хвастался о Легендарном уровне. Однако, впечатляет видеть появление Эпического существа».


Другой молодой парень сказал: «У Эпического существа размеры маленькой горы. Легендарное существо большое, как континент? Легендарные существа - это просто легенда. Они не смогут появиться!»


Они своими словами только могли накаркать всевозможными образами.


В этот момент на востоке внезапно поднялось пять лун. Путь лун говорили о том, что сейчас была пятница, а всего лун было шесть. В понедельник поднималась одна луна, во вторник - две, а в субботу - шесть. Воскресенье было совершенно темным без луны. Люди называли его тихой ночью. Так как было слишком темно, часто появлялись ужасающие существа.


Взошло пять лун. Под лунным светом вдали появилась фигура на большой горе. Этот человек был одет в черное, а его волосы были белыми, как снег. Под лунным светом начала распространяться демоническая аура.


Кто-то был шокирован: «Демон в облике человека!»


«Ходят легенды, что многие демоны могут принять форму человека. Обычно мы называем их демоническими духами. Например, духами лиса, духами кролика и духами змеи».


Может быть, это был дух медоеда?


Парень был шокирован: «Он идет за нами!»


Когда мужчина приблизился, все осознали, что это был ненастоящий человек. Хоть это и был гуманоид, у него были морда и хвост медоеда. Он был только медоедом. Он был похож на демона с головой тигра, патрулирующего гору в Путешествии на Запад.


Однако, даже таких маленьких демонов было достаточно, чтобы убить людей в толпе. У них была сила владений, они могли управлять предметами на расстоянии, и их не удастся убить снарядами.


Легендарный медоед холодно фыркнул, выкрикнув: «Отпусти моих детей! Тогда я оставлю твой труп целым!»


По слухам медоеды никого не воспринимали всерьез. Независимо от того, кто был прав или неправ, они могли отомстить любому, кто их спровоцировал. Кроме того, они никогда не ждали возможности отомстить. Они мстили в тот же день.


Их не заботило, были ли они правы или нет. Они разберутся с любым, кто им не понравится. Мир был большим, но они были больше всего!


Это было их дао. Эти владения были их владениями. Это были его владения.


Медоед в форме человека совершил рывок к Вэй Хо. За его спиной появился большой рот, кусая Вэй Хо. Это была простая и прямая атака. Она кусала все, что ей попадется.


Аура нирванического истребления Вэй Хо превратилась в маленькую рыбу, устремляясь в преображенный рот и к человеческой голове медоеда. Это была аура нирванического истребления, способная стимулировать дух и уничтожить тело.


Аура нирванического истребления пронзила голову медоеда в форме человека, но внутри ничего не было.


Это была простая оболочка!


Вэй Хо немедленно среагировал. Он почувствовал что-то необычное в своих владениях и немедленно его пнул. Пинок отбросил черный объект на сотни метров.


Это был совершенно черный гуманоидный монстр. Он был высотой в один метр, а его тело было совершенно черным. Он не мог ясно видеть его лицо. Монстр подкрался для внезапной атаки на Вэй Хо.


Он скрывался и выискивал слабость врага, после чего убивал его в один удар.


Именно так звери жили в джунглях.


Он сказал много суровых слов перед битвой. Прежде, чем битва началась, он даже выкрикивал названия своих техник. Время от времени он высмеивал и сбивал свой ритм. Никто не был бы настолько глупым, и ни одно животное не делало бы таких глупых вещей.


Вэй Хо улыбнулся. Прошло долгое время с тех пор, как он убивал в джунглях.


Он отозвал свои владения и погрузился во тьму. Хотя сиял лунный свет, все еще были тени. Вэй Хо был скрыт в тенях.


Барсук Легендарного ранга тоже скрылся в джунглях. Два превосходных охотника кралось в тенях темных джунглей подобно призракам. Они не издавали ни единого звука. Они изо всех сил пытались скрываться и искать своих врагов. Найдя врага, они убьют его с одной атаки!
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Глава 181: Как это связано с медоедом?



Глава 181: Как это связано с медоедом?


Вэй Хо и Легендарный медоед исчезли. Никто не знал, где они были. В джунглях стояла тишина, и в небо постепенно поднялось пять лун. Земля становилась ярче, а мест для укрытия было все меньше и меньше.


Это была битва джунглей. Обнаруженный первым будет атакован.


Вэй Хо и Легендарный медоед очень хорошо скрывались. Оба искали шанс убить друг друга.


У Вэй Хо было преимущество, потому что он уже излучал Ци Нирваны, скрываясь под землей. Как только его враг появится, Ци Нирваны атакует его.


Прошло долгое время с тех пор, как Вэй Хо скрывался во тьме. Он испытал бесчисленные воскресные ночи, и каждая ночь воскресенья была совершенно темной. Он даже не мог видеть свои пальцы. В таком окружении нужно было не только стеречься скрытой опасности, но и превзойти страх в собственном сердце.


В подобном окружении безграничная тьма поглотит тело и разум человека. Если у человека не было инструментов для освещения, он даже мог быть напуган до смерти.


Люди всегда думали, что в темноте что-то существовало. Даже если их пленить в закрытой комнате, они подумают, что что-то могло проникнуть сквозь стену, открыть дверь, или всплыть из-под пола.


Это был инстинктивный страх темноты. Однако, многие животные полагались на темноту, чтобы скрываться, для возможности охотиться или избегать охоты.


В этот момент Вэй Хо и Легендарный медоед были такими же. Возможно, они находились близко друг к другу, но ни одна из сторон не заметила другую. Возможно, один из них уже нашел другого и тихо приближался, чтобы нанести смертельный удар. Или, возможно, один из них намеренно раскрыл себя и ждал прибытия врага.


Все, кто стоял в свете, думали, что битва продлится долгое время, но все было не так. Через три минуты, как Вэй Хо и Легендарный медоед спрятались, подул ветерок. Вскоре раздался громкий звук и вопль.


Земля просела, и большая часть горы провалилась. Растения во тьме вмиг начали увядать. Когда начал сиять свет луны, все увидели только пустынную землю.


Пять лун было достаточно яркими. Когда они медленно взошли, тень горы постепенно исчезла, и из-под лунного света вышел человек.


Вэй Хо шел обратно. Он держал сломанную руку в своей руке. Из раны продолжала течь кровь. От крови исходил особый освежающий аромат.


Это была плоть Легендарного полудемона. Она была невероятно питательной, если ее съесть.


Вэй Хо пошел обратно. На его теле не было ран, а на его коже не осталось ни единой капли пота. Он выглядел расслабленным, как будто отрезать руку Легендарного существа было пустяком.


Вэй Хо спокойно сказал: «Он сбежал».


Один из людей в ужасе спросил: «Ты человек или демон?»


Все запаниковали. Насколько им было известно, сильнейшим человеком был эксперт Эпического ранга из Маргинального Альянса. Как кто-то мог так просто отрезать руку Легендарного полудемона.


Молодой человек сказал: «Люди верят, что этого уровня невозможно достичь. Ты - великий демон, способный превращаться в человека. Ты - существо превыше легенд!»


Они не могли принять тот факт, что люди могли быть настолько могущественными. Насколько им было известно, люди были способны изобретать и создавать. В лучшем случае они моли мутировать и получить определенные способности


Вэй Хо сказал: «Я прибыл в этот мир раньше, чем вы!»


Все были шокированы. Насколько им было известно, Маргинальный Альянс был первой группой, прибывшей в этот мир. Однако, Вэй Хо сказал, что прибыл раньше.


Вэй Хо сказал: «По крайней мере на сто лет раньше!»


Все были шокированы. Молодой человек перед ними прожил более ста лет?


Вэй Хо продолжил заполнять дыры в их мировоззрении: «Сотни людей прибыли в этот мир со мной. Мы сели на поезд и перенеслись сюда. Поезд был уничтожен, и только половина из нас выжила. Мы объединились ради выживания, но иногда и предавали друг друга. В итоге мы разошлись разными путями и сражались по отдельности».


Все начали думать об этом. Слова Вэй Хо, похоже, несли магическую силу, способную передать им чувство века пустынности.


Вэй Хо добавил: «Сначала я не был один. Мы сформировали команду и взобрались по горам, пересекая реки вместе. Мы построили лагерь и странствующий караван. Мы создали фермы в пустошах. Мы также отправились охотиться. В итоге мы начали собственную экспедицию. Однако, наши компаньоны умирали один за другим по пути. Некоторые из них пали в кусты, некоторые были похоронены в песке, некоторые утонули в глубоком море, а некоторые попадали с утесов. В итоге выжило только четверо».


Вэй Хо внезапно прекратил говорить. Несколько из них беспокойно спросило: «Что случилось после этого?»


Вэй Хо сказал: «После этого мы через многое прошли. Мы пошли собственным путем, и в мгновение ока прошло 100 лет. По пути я встретил Муравьев, Наг и Каменных Големов. Конечно же, были и люди из Маргинального Альянса. В итоге я встретил своего старого друга. Вот почему я хочу доставить ее в родной город, вернув к корням».


Все были в изумлении. Они не ожидали, что будет так много историй о Темном Веке. Оказалось, что некоторые люди прибыли в этот мир раньше, чем Маргинальный Альянс. У них были смешанные чувства на этот счет. Они уже могли представить, насколько сильно паниковали только прибывшие в этот мир люди, и насколько опасно будет выживать.


«Нам и правда повезло!» - все вздохнули.


Чэнь Сюаньюэ приземлилась на плечо Вэй Хо, с презрением сказав: «Можешь прекратить хвастаться перед детьми? Ты прям как старики, которых я встречала в прошлом. Тебе нравится рассказывать пустые истории перед детьми и говорить о прошлом».


Учитывая возраст Вэй Хо, люди перед ним действительно были детьми. Старики любили хвастаться о прошлом и с преувеличением рассказывать о всяких вещах. Однако, Вэй Хо не хвастался. Он строил для всех мировоззрение, объясняя свое происхождение.


От него действительно исходила аура старости. Было очевидно, что он прожил очень долгое время.


Конечно же, определенно были некоторые сомнения. Однако, никто не был достаточно глупым, чтобы что-то говорить перед Вэй Хо. Независимо от того, был ли человек добрым или жестоким, он всегда будет проявлять уважение, если только не захочет лишиться жизни.


Вэй Хо подошел к Эпическому медоеду, который продолжал кричать на своем языке, пока его жарили: «И как это связано со мной? Отпустите меня! Я просто проходил мимо!»


Вэй Хо потерял дар речи.


«Я дам тебе шанс. Ты будешь свободен через 30 лет!»


Медоед отказывался уступать. Он закричал: «Готовьте меня так, как пожелаете. Я просто прошу поскорее меня убить. Я никогда не подчинялся другим!»


Вэй Хо достал Пагоду Жуи и бросил медоеда в башню.


Когда эта проблема была решена, все облегченно вздохнули. Они наконец-то могли отдохнуть. Однако, им плохо спалось той ночью. Хотя никто ничего не говорил, все еще были люди, подозревающие происхождение Вэй Хо. Некоторые из них даже задумывались, были ли в словах Вэй Хо противоречивые сведения или дыры. Некоторые даже вспоминали встречу с Вэй Хо и пытались найти недочеты.


У нескольких человек были подозрения. Они часто открывали палатки, чтобы проверить, чем был занят Вэй Хо. Однако, они только видели, как Вэй Хо прислонялся к гробу и смотрел в ночное небо. Он всю ночь находился в одном и том же месте.


Люди продолжали по очереди наблюдать за Вэй Хо. В их глазах Вэй Хо смотрел на ночное небо под лунным светом. Он был неподвижным, как статуя.
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Глава 182: Бронированная стена



Глава 182: Бронированная стена


Следующим утром Су Сяоюй задала членам своей команды несколько простых математических вопросов.


«Чем равно один плюс один?»


«Чему равно три плюс минус пять?»


«Чему равно 111 плюс 999?»


Если они не могли ответить за три секунды или допускали ошибку, она давала им пощечину. Она проверяла, страдали ли какие-нибудь члены команды от гипотермии.


Когда пришел черед последнего молодого человека, Су Сяоюй внезапно спросила: «Чему равен квадратный корень трех в девятой степени?»


Парень был совсем сбит с толку. Почему вопрос был таким сложным, когда пришел его черед? Он был ошеломлен на три секунды, после чего Су Сяоюй сказала: «Ничего страшного, если ты не можешь ответить. Ладно, все в порядке. Пойдем!»


Вэй Хо подошел поближе: Две птицы - одна большая и одна маленькая - уже накинули цепи на шеи.


Они согласились, что Вэй Хо будет защищать их по пути. Однако, им нужно будет указывать путь в Город Парящего Облака.


Су Сяоюй указывала путь, а Вэй Хо следовал за ней. Две птицы тащили гроб, двигаясь с той же скоростью. Странная группа снова отправилась. Они семь дней спустя прибыли в большую пустыню.


Это была действительно большая пустыня. Там не было растительности, и лишь было видно несколько заброшенных зданий вдали.


Вэй Хо вскоре увидел большую яму. Она не выглядела похожей на природную яму. Вместо этого казалось, как будто она была создана метеоритом, рухнувшим на землю.


Су Сяоюй объяснила: «Много лет назад сюда упал метеорит, создавая большой кратер. Люди из Города Парящего Облака оттащили метеорит».


Вэй Хо спросил: «Насколько мы далеко от Города Парящего Облака?»


Су Сяоюй сказала: «Мы вскоре прибудем. Нам потребуется в худшем случае полдня».


Команда продолжила двигаться вперед. Вэй Хо по пути увидел много зданий, уничтоженных гигантскими зверями. Он также увидел много заброшенных машин и двор, но там уже никто не жил.


Вэй Хо спустя полдня наконец-то увидел большую стальную стену, простирающуюся в обе стороны. Городская стена была круглой в форме и окружала город. У стены была высота 70-этажного здания. Издалека она не казалась высокой, но он осознал, насколько шокирующей она была, когда приблизился к ней.


Городская стена была сделана из стали. Она сияла металлическим блеском под светом солнца. Стена была невероятно гладкой, и в ней вообще не было зазоров. Там были большие врата и несколько маленьких врат в направлении, в котором двигалась команда. Они направлялись к маленьким вратам.


Приблизившись к вратам, Вэй Хо осознал, что они были высотой более десяти метров. У них была высота в 30-40 этажей.


Су Сяоюй сказала: «Это бронированная стена города - очень твердая стена. Внутри городских стен находится военный лагерь. В некоторых местах установлено ужасающие высокотехнологичные орудия. Они могут нанести разрушительный ущерб существам за городской стеной!»


Маленькие городские врата были не полностью закрыты. Все еще входили и выходили пешеходы. Пара вооруженных солдат стояла у городских врат. Они были вооружены и носили шлемы. Было невозможно даже увидеть их глаза. Что странно, хотя они держали QBZ-95, каждый из них носил холодное оружие на спине. Некоторые были с щитами, ножами или копьями. Все это оружие было из стали.


Су Сяоюнь объяснила: «В Городе Парящего Облака очень продвинутые технологии. Броня, используемая для солдат, называется Военная Броня 01. Она выдерживает как высокие, так и низкие температуры. У нее также очень сильные защитные качества. У шлема есть функция автоматического прицела».


Мозг был сильнейшим орудием человека. Для того чтобы выжить в этом жестоком мире, нужно было в полной мере использовать способности, в которых человек был лучше всего.


Группа солдат вышла вперед, начав проверять членов каравана Су Сяоюй. Затем они проверили караван Вэй Хо. Сначала они проверили Вэй Хо, а затем двух рухов. Они ничего не смогли найти, но когда попытались проверить гроб, их оборудование провалило проверку.


«Что внутри?» - спросил солдат.


Вэй Хо ответил: «Мой старый друг. Я хочу вернуть ее в родной город, к ее корням».


Сержант поднял руку и махнул в сторону городской стены: «Доставьте эту команду ко Входу №3. Используйте большой сканер для гроба и выясните, что внутри».


Солдат подошел к Вэй Хо и провел его внутрь. Вэй Хо последовал за ним внутрь. Су Сяоюй сказала: «Большие сканеры используются для масштабного биологического сканирования. Некоторые торговцы невероятно сильны. Они приручают слонов и яков. Им нужно будет использовать большие сканеры».


Вэй Хо кивнул, последовав за солдатом. Две птицы следовали за ним, продолжая тащить гроб. Пешеходы по пути указывали на гроб, но они были не сильно обеспокоены этим. Тут были другие караваны, привозящие особые товары и животных.


Издали приехало несколько военных грузовиков. В грузовиках были динозавры, включая рапторов, трицератопсов, гоплитозавров и спинозавров.


Солдаты не проверяли. Они просто уступили путь. Ведущей машиной был джип, в котором сидело три молодых человека. У этих трех молодых людей не было полного вооружения. Они были по-разному одеты. У одного из них были красные волосы. Красноволосый парень жевал жвачку. Одна из его ног упиралась в окно, а молодой парень в очках тихо читал. Другой парень закрыл глаза, игнорируя все вокруг себя.


Конвой въехал в особый туннель и исчез.


Чэнь Сюаньюэ, сидящая на плече Вэй Хо, подлетела к гробу. Она высвободила особую электромагнитную волну, из-за чего сканер просканировал обычный труп. Благодаря этому они успешно прошли через пропускной пункт.


Указывающий путь солдат просканировал лицо Вэй Хо сканером опознавания лица. Затем он передал Вэй Хо пропуск, сказав: «У вас есть право находиться только в Зоне С7. Предел времени - семь дней. Вы впервые в городе, поэтому вам не придется давать плату за временное нахождение в городе в первые семь дней. Однако, по прошествии семи дней вам придется давать временную плату 55 серебряных монет в день. Если вы не заплатите, мы пришлем кое-кого, чтобы насильно вынудить вас покинуть Город Парящего Облака».


Вэй Хо спрятал пропуск. Это была белая карта с надписью ‘С7’ на ней. Он прошел вперед и вскоре увидел экран. Вэй Хо просканировал пропуск механизмом, и экран внезапно открылся.


Когда барьер открылся, Вэй Хо увидел, что из себя представляла Зона С7 в Городе Парящего Облака. Зона С7 была трущобами в форме веера. Перед ней была высокая внутренняя стена. По обеим сторонам от нее было две прямых бронированных стены и изогнутая стена за ними.


Самыми высокими зданиями в Зоне С7 были двухэтажные здания. Все дома были построены из ярких стальных плит. Дорога не была широкой, но для того, чтобы по ней смогли пройти большие существа, в Зоне С7 была достаточно большая главная дорога, чтобы пропустить слона.


На дороге были машины, но это были старые грузовики, перевозящие товар.


За высокой стеной перед Зоной С7 были высокие здания. Должно быть, это была Зона B7. Шумный город был отделен высокой стеной. Были видно только верхушки некоторых высоких зданий. Здания мерцали, создавая острый контраст со старыми и пыльными стальными домами в Зоне С7.
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Глава 183: Замороженная острая глютеновая закуска



Глава 183: Замороженная острая глютеновая закуска


Вэй Хо встретился с командой Су Сяоюй, прибыв в Зону С7. Она казалась довольно известной в Зоне С7. Многие люди хотели торговать с ней даже до того, как она разгрузила товар.


Су Сяоюй выкрикнула: «Мы через три дня передадим товар магазинам Лагеря Кленового Листа на третьем рынке Зоны С7! Пожалуйста, идите туда, если хотите торговать!»


Когда Су Сяоюй рассказала всем о ситуации, люди, желающие заняться торговлей, разочарованно ушли.


В прошлом караван Су Сяоюй занимался торговлей, как только прибывал в Город Парящего Облака. К тому же, у них были относительно низкие цены. С течением времени слава ее каравана распространилась, и многие караваны попытались сымитировать это.


Это был маркетинговый метод. Казалось, как будто ее караван был в невыгодном положении, но он создал свой бренд. Это сделало магазины в Лагере Кленового Листа более известными, из-за чего в них приходило больше клиентов.


Однако, Су Сяоюй не делала этого сегодня. Она планировала стать гидом для Вэй Хо. В то же самое время она сказала трем молодым людям следовать за ними.


Мужчина средних лет сказал трем молодым парням: «Запомните, не позволяйте тем слепым людям провоцировать Вэй Хо».


Три парня кивнули: «Мы понимаем».


Су Сяоюй снова это подчеркнула: «В Зоне С есть люди, которые не боятся смерти и провоцируют других. Эти люди часто выбирают незнакомые лица. Вам нужно внимательно за ними присматривать».


Три парня продолжали продолжительно кивать. Они очень хорошо знали, что нельзя было злить Вэй Хо. Они не могли сказать, был ли Вэй Хо человеком или Великим Демоном. Если он был Великим Демоном, будет глупо его провоцировать.


Мужчина средних лет сказал: «Я доложу о ситуации верхам. Вам нужно его сдерживать!»


Су Сяоюй подвела трех парней к Вэй Хо и начала объяснять ему ситуацию в Городе Парящего Облака: «В Городе Парящего Облака всего 32 района. Они разделены на A, B, C и D. Каждый район разделен на восемь районов поменьше. Зона А расположена в центре района. Это исследовательская область. Каждый из соседних районов отвечает за различные исследовательские проекты. Там восемь видов исследований, таких как оружие, растения, животные и мутации. Зона B - это место, где живет начальство, мутанты, научные исследователи, солдаты, богатые люди и члены их семей. Их условия лучше, чем здесь. Многие жители Зоны С пытаются переселиться в Зону B».


Вэй Хо посмотрел на высокую стену, отделяющую Зону B и Зону С. С одной стороны стены был шумный город, а с другой - грязные и полуразрушенные трущобы.


Хотя стена разделяла людей на два типа, это во много раз увеличивало их сопернический дух. Если кто-то хотел попасть в Зону B и жить лучшей жизнью, ему нужно было усердно трудиться. Нужно было стать либо мутантом, либо солдатом, постоянно зарабатывать деньги или продемонстрировать свой интеллект, чтобы стать исследователем.


Су Сяоюй начала представлять Зону D. Она сказала: «Зона D находится за бронированной городской стеной за нами. В ней тоже восемь малых областей. В каждой из них расположены солдаты. Если на Город Парящего Облака нападут могучие существа, им нужно будет дать их отпор. В городских стенах скрыты всевозможные виды высокотехнологичного оружия. Это и правда могущественное оружие!»


Вэй Хо был немного удивлен: «Вы построили такой большой город за пять лет?»


Это и правда шокировало. Как могло потребоваться всего пять лет на строительство города и его бронированных стен? Согласно представлению Су Сяоюй стена была возведена три года назад.


Су Сяоюй объяснила: «Это роботизированное репродуктивное ядро, полученное Спасителем, Ма Тэнъюнем. Лишь несколько человек видело это ядро ранее. Говорят, что это супертехнологии из космоса. Если бросить в него материалы и энергию, получится продолжительно производить нанороботов. Затем можно составить план наперед. Эти нанороботы автоматически завершат строительство зданий. Вот как строятся бронированные стены, так что кажется, что нет ни единого зазора».


Вэй Хо был уверен, что Ма Тэнъюнь определенно был человеком Легендарного ранга. Иначе было бы невозможно случайно найти такие могущественные технологии. Конечно же, так как он построил такой крупный город всего за пять лет и смог наладить в нем порядок, у него были непростые методы.


Вэй Хо сказал Су Сяоюй: «Ты тоже мутант. Ты не планируешь попасть в Зону B?»


Су Сяоюй покачала головой: «У меня слишком простая способность. Я только могу общаться со зверями. Они не станут меня ценить».


Они под руководством Су Сяоюй пошли к третьему рынку в Зоне С7. На улице было много пешеходов. Пешеходы смотрели на птиц и гроб за Вэй Хо, думая: ‘Я никогда не видел кого-то, прогуливающегося по улице с гробом’.


Однако, на главной дороге было много странных людей и созданий. Недалеко от Вэй Хо была большая ящерица, которая тащила товар. Когда окружения менялись, внешний вид ящерицы менялся. Множество детей следовало за ящерицей, находя ее очень интересной.


Вэй Хо последовал за Су Сяоюй на третий рынок и услышал голоса продавцов.


«Пакетик Замороженной Острой Закуски с Глютеном. Цена: 50 серебряных монет. Подходим в порядке очереди!»


«Пакетик Замороженной Острой Закуски с Глютеном. Цена: 30 серебряных монет. Осталось всего 10. Подходите, пока ее не раскупили».


Пройдя через врата рынка, Вэй Хо услышал громкие крики торговца. Он продавал закуски во льду. Другие продавцы тоже кричали, но не так громко.


Вэй Хо спросил: «Ваши рынки используются для продажи закусок?»


Су Сяоюй приложила ладонь к лицу: «Нет, он - единственный, кто их продает. Он кричит на протяжении всего года».


У продавца был молодой вид. Ему было около 25 или 26 лет. Он снова выкрикнул: «Минеральная вода Нунфу с пластиковой бутылкой! Вмещает большинство видов жидкостей. Необходимый предмет для дома и путешествий. Всего 40 бутылок. Подходите, пока остались запасы».


Вэй Хо стало интересно. Он подошел и спросил: «Брат, кто-нибудь купил твои закуски?»


Тот человек нашел где-то каменный блок и сел у входа рынка. Он оставил небольшой торговый стенд. Стенд был наполнен льдом, и во льду были заморожены другие закуски.


Он взглянул на Вэй Хо, с улыбкой сказав: «Почему их никто не будет покупать? Ты не знаешь? Эти закуски не только ценны для питания, но и достаточно ценные для коллекционирования. Рецепт этих закусок исчез, так что их невозможно снова изготовить. Они определенно станут более ценными с течением времени. Многие люди не смогут их купить, даже если подерутся за них».


Вэй Хо осмотрелся и увидел, что торговцы продавали нормальные товары. Самым часто встречаемым продуктом была еда, включая плоть и кости животных, фрукты и овощи. Некоторые люди также продавали такие обычные предметы, как цветочные горшки, инструменты, холодное оружие и детали.


Некоторые магазины покрупнее продавали минералы, ездовых животных и животных, способных перевозить товары.


Однако, этот парень у двери был очень уникальным. Он продавал всевозможные виды угощений.


Он снова выкрикнул: «Я через три дня проведу аукцион в трущобах Зоны С7. Приглашаю всех прийти и сделать ставки!»
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Глава 184: Старик, потерявший культивацию



Глава 184: Старик, потерявший культивацию


Продажа закусок была не очень хорошим бизнесом. Практически всем было на нее всё равно. Вэй Хо хотел уйти, но Чэнь Сюаньюэ остановилась.


«Я чувствую силу еды», - сказала Чэнь Сюаньюэ, ссылаясь на замороженную закуску с глютеном.


Чэнь Сюаньюэ вскоре приглянулась пачка чипсов. Она сказала: «Этот деликатес приглянулся мне».


Вэй Хо вдруг подумал, что приходить на рынок было ошибкой. На рынке было много еды, и некоторые рестораны были открыты.


«Почему она выглядит такой грустной? Ее долго никто не замечал?» - Чэнь Сюаньюэ посмотрела на бутылку колы.


Вэй Хо потерял дар речи.


Он нашел запустелое место и выпустил Вэй Ша. Он сказал ей: «Возьми эту маленькую любительницу еды и купи все, что она пожелает. Однако, попроси ее найти драгоценные и редкие предметы».


Вэй Ша кивнула и начала покупки с Чэнь Сюаньюэ.


Вэй Хо попросил рухов отнести гроб в задний двор Лагеря Кленового Листа. Это был большой лагерь с маленьким задним двором за ним. Там отдыхали собаки и самовзрывающиеся овечки.


Затем Вэй Хо спросил Су Сяоюй: «В Зоне С7 есть какие-нибудь административные области?»


Ему было интересно узнать, как происходило управление городом.


У Су Сяоюй возникли небольшие подозрения. Она посмотрела на молодого человека, и он немедленно ушел.


Вскоре Су Сяоюй отвела Вэй Хо в административный центр Зоны С7. Они покинули рынок и пошли в жилой район. Дома располагались рядом друг с другом, и между ними проходил всего один путь. Многие люди сажали цветы у своего порога. Иногда даже можно было встретить велосипеды у входа.


Это, вероятно, был исход нахождения здесь в течение длительного периода времени.


Вэй Хо не так далеко впереди увидел старика и группу детей. Старик сидел на каменной колонне и рассказывал историю. Дети внимательно и не моргая слушали его.


Самому большому ребенку среди них было всего восемь лет. Все они были детьми, выросшими в городе Тэнъюнь. Здесь не было компьютеров или телефонов. Их любимым развлечением было слушать истории других, играть с грязью или устраивать водные битвы.


Старик пересказывал свой опыт. Дети были очень серьезными, боясь упустить какую-нибудь деталь. Все было так потому, что старик слишком хорошо хвастался.


«Изначально я был супер-экспертом Эпического ранга, но встретил 15 монстров Эпического ранга размером с горы 30 лет назад. Я рисковал своей жизнью, чтобы убить их всех, но утратил культивацию и стал таким».


Этот человек еще лучше хвастался, чем Вэй Хо. Как он смел говорить, что был экспертом Эпического ранга 30 лет назад? Люди все еще были в состоянии замороженного времени 30 лет назад.


Вэй Хо подошел ближе, слушая надменные слова старика: «Мне уже 160 лет. У меня невероятная техника культивации. Я достиг Редкой стадии в 30, Эпической стадии - в 80, и властвовал всю свою жизнь, убивая бесчисленных демонов. Если бы все было не так, меня бы не атаковало столько демонов Эпического ранга. Однако, у людей несравненная боевая сила, так что я убил их. К сожалению, я ранил свою эссенцию, потеряв всю культивацию».


Старик вздохнул, а у детей при его виде зажглись глаза.


«Дедушка, вы можете передать нам свою технику культивации?»


Старик как будто ждал этих слов. Он погладил бороду, принимая вид эксперта: «Самое большое сожаление в моей жизни - это отсутствие наследника. Моя техника культивации крайне невероятная, и ее сложно освоить. Однако, я вижу, что вам суждено стать моими наследниками. Я передам вам эту технику культивации. Посмотрим, кто сможет ее освоить. Если вы сможете, Великое Дао предстанет перед вами!»


После этих слов старика Вэй Хо и Су Сяоюй прекратили наблюдать.


Вэй Хо спросил: «Этот человек просто хвастается?»


Су Сяоюй покачала головой: «Я впервые встречаю этого человека».


Старик покраснел, видя, что подходит взрослый. Он сказал: «Ждите здесь в то же время завтра. Я передам вам закон. Посмотрим, у кого из вас выдающийся талант, и кто унаследует мою технику. Не забудьте принести по миске белой лапши».


Вэй Хо потерял дар речи. Они уже были здесь, но он все еще хвастался. Кроме того, его последние слова были ключевым моментом.


Ребенок хотел поклониться и признать его учителем, но старик быстро его остановил: «Ты еще не мой ученик. Тебе нужно будет пройти мой тест завтра. Не забудь принести миску белой лапши и овощи завтра».


Су Сяоюй сказала: «Все они люди, которые следовали за Владыкой Города Ма Тэнъюнем в ранние годы, так что они могут оставаться здесь всегда, не тратя ни копейки. Если у людей за пределами города нет особых способностей, и они не мутанты, им придется заплатить тридцать тысяч серебряных монет, чтобы стать жителями Города Парящего Облака».


Вэй Хо кивнул: «Это верно. Это стимул».


Су Сяоюй добавила: «Однако, атмосфера в Городе Парящего Облака и правда отличается от других лагерей снаружи. Благодаря защите бронированных стен люди очень безопасно живут в Городе Парящего Облака. Каждый раз, когда я вхожу в Город Парящего Облака, моё сердце может расслабиться. Вот почему многие люди хотят попасть в это место».


Вэй Хо сказал: «Но ты решила остаться в Лагере Кленового Листа».


Су Сяоюй улыбнулась, но ничего не сказала. Лагерь Клинового Листа был очень добр к ней. Если она покинет его, караван Лагеря Клинового Листа не сможет продолжать передвигаться.


Она продолжила вести Вэй Хо к административному центру. Они через 30 минут прибыли к высоким стенам Зоны B и Зоны C. Здесь было единственное двухэтажное здание под высокой стеной, занимающее большую область. У двери было четыре охранника.


На них не было боевой формы. Они просто носили форму охранника и держали полицейские винтовки. Они немедленно вышли вперед, видя Вэй Хо и других:


«Кто вы? Это административная зона. Ни один чужак не может войти без важной причины».


Су Сяоюй достала черный пропуск. Четыре охранника немедленно уступили ей путь.


Вэй Хо стало интересно.


«Что это за черная карта?» - спросил он.


Су Сяоюй объяснила: «Это пропуск мутанта. С его помощью можно попасть в места, которые не могут навещать обычные люди, но не во все места».


Город Парящего Облака уделял особое внимание мутантам. Это был один из методов привлечь их.


Они пошли в административный центр. Внутри было три здания. У человека в центральном здании была наибольшая власть. Он отвечал за передачу приказов верхов в Зоне B. У человека в среднем здании было среднее влияние. Он отвечал за правку и получение документов. Его офис был центральным местом.


Здание снаружи отвечало за управление делами Зоны С7. Войдя в здание, Вэй Хо услышал чей-то голос из комнаты для собраний: «Мы отвечаем за административный менеджмент. Нам нужно выступать в качестве зонта. Только если мы сможем защитить людей от дождя, они поднимут нас».


Немного удивленный Вэй Хо сказал: «Хорошо сказано».


Если один из ответственных людей сказал подобное, то Зона С7 была под хорошим управлением, и люди в ней жили в мире.


Вэй Хо вскоре услышал плач женщины: «Мой сын пять лет следовал за Городским Владыкой Ма без единых жалоб. Теперь он мертв. Я не хочу компенсаций. Я только хочу правосудия».
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Глава 185: Приближение великого бедствия



Глава 185: Приближение великого бедствия


Вэй Хо посмотрел в окно дома и увидел двух пятидесятилетних людей. Мужчина молчал, а женщина плакала.


Это была приемная комната. В ней было два молодых сотрудника, мужчина и женщина, а также вооруженный охранник.


Два молодых сотрудника ничем не могли помочь. Они налили чай двум посетителям и вернулись к своим местам. Они не говорили ни слова. Оба чувствовали себя немного беспомощными. Казалось, как будто они были новыми здесь и не знали, как решить этот вопрос. Однако, они уже доложили об этом своему начальнику.


Молодой человек сказал женщине: «Пожалуйста, успокойтесь. Я уже сообщил руководству. Кто-то вскоре займется этим делом».


Казалось, как будто женщина хотела что-то сказать, но была шокирована словами мужчины средних лет: «Не усложняй все для двоих детей. Надеюсь, что когда придет их начальник, он справедливо решит это дело».


Вскоре в приемную комнату вошел мужчина средних лет с пивным животом.


Два сотрудника и охранник приняли серьезный вид: «Директор Ван!»


Директор Ван носил белую рубашку, черные штаны и кожаную обувь. Как только он вошел в приемную, сотрудник пошел налить ему воды. Однако, тот сказал: «Не нужно. У меня скоро собрание».


Сказав это, он посмотрел на двух посетителей: «Я понимаю ситуацию вашего сына. Он умер во время стройки в Зоне С7. Недостроенное здание рухнуло, и недостаток оборудования вызвал большой пожар. В результате ваш сын умер. Нам очень жаль на этот счет. Мы уже связались с начальником строительства. Он пообещал удвоить компенсацию, указанную в контракте. Пожалуйста, идите домой».


Мужчина средних лет был взволнован: «Это определенно был не несчастный случай. Если бы это было так, мы бы не стали сюда приходить. Это было убийство. Падение дома было реальным, но взрыв на небольшом расстоянии был поддельным. Труп был уничтожен!»


Директор Ван очень холодно ответил: «Если вы не убеждены, можете подать в суд на человека, отвечающего за стройку. Можете также попросить кого-то провести расследование. Мы не можем просто взять ваше слово».


Женщина взволнованно стала: «Арбитражная зона и ответственное лицо в сговоре. Как мы предъявим им иск?»


Су Сяоюй снаружи окна объяснила: «В городе Тэнъюн есть отделение строительства. Им управляет административный департамент. Людям не позволено строить частные дома из-за ограниченной земли».


Начальник Ван нахмурился, громко сказал: «Если вы не хотите действовать законно, это означает, что вы отказались от права использовать законные меры. Мы ничего не можем поделать».


Женщина казалась неубежденной: «Если вам все равно, я буду ждать здесь, пока не умру!»


Директор Ван посмотрел на охранника: «Свяжись с полицейским участком и скажи кому-то увести их».


Женщина, похоже, хотела поднять шум, но мужчина средних лет встал: «Мы уйдем сами, но перед тем, как уйдем, я должен кое-что сказать. Если вы проигнорируете истину, у вас возникнут большие проблемы!»


Вэй Хо увидел все. В тот момент, как мужчина средних лет сказал это, он почувствовал волну удачи. Эти был первый раз, когда он встречал что-то подобное. Даже в Навыке Отсечения Удачи не было упоминаний подобного.


Удача колебалась, как волна. Удача всех начала меняться. Внезапно удача повышалась и падала. Эта ситуация продлилась более 30 секунд, после чего удача всех вернулась в норму.


Согласно поговорке дурные намерения исходят изо рта. Были определенные вещи, которые нельзя было говорить. Многие монахи с достижениями, культивирующие Цзэн, предпочитали вообще не говорить, потому что боялись создать проблемы, когда говорили.


У некоторых людей был очень острый язык. Они создавали проблемы, как только начинали говорить.


Были также и люди, слова которых давали обратный эффект. Если они говорили, что кто-то умрет, тот человек останется живым и в здравии. Когда они говорили, что кто-то был неуязвим, тот человек мог быть убит в мгновение.


Была еще одна вещь в этом мире, называемая ‘красным флагом’. Стоит человеку сказать ‘Я вернусь в родной город и женюсь после битвы’, и он непременно умрет. Это было подобно группе Наг, которая вошла с Вэй Хо в Бессмертную Гробницу: «Король определенно вернется после личного входа в гробницу». Однако, Вэй Хо не получил никаких сокровищ. Он вышел после странствований.


Вэй Хо думал об этом в течение долгого времени. Ему казалось, что это была сила слов. Если он сможет ее понять, то сможет убить, не используя нож. Он мог ‘накаркать’ парой слов, и другая сторона умрет в мгновение ока.


Однако, в это время в городе Тэнъюнь возникли проблемы.


Вэй Хо спросил Су Сяоюй: «Город Парящего Облака сталкивался с проблемами в истории?»


Су Сяоюй была ошеломлена на мгновение, после чего была шокирована. Она была сбита с толку, так как не знала, что имел в виду Вэй Хо. Она всегда думала, что Вэй Хо был могущественным демоном, способным трансформироваться. Она не верила, что человек мог достичь этого уровня.


Она очень осторожно пересказала случившееся: «Три года назад, до того, как была построена бронированная стена, случилось большое бедствие. Полчища животных атаковали Город Парящего Облака. У животных были красные глаза. Независимо от того, были ли они плотоядными или нет, они не убивали друг друга. Они нападали только на людей. К счастью, в то время появилась группа бесстрашных людей. Зверей остановил Владыка Города Ма».


Су Сяоюй, похоже, сама была на поле боя, так что многое знала об этом: «Однако, их атаковали бесчисленные животные. Когда люди убивали одну группу, наступала следующая. Позже кто-то выяснил, что все живые существа, попадающие в эту область, впадали в ярость, пока мы не убили всех существ в округе. Мы не щадили даже детенышей. Во время той битвы мы устроили лесной пожар и уничтожили всех зверей и растений вокруг нас. Не осталось ничего. Вот как мы пережили это бедствие».


Вэй Хо было интересно узнать больше о людях, не боящихся смерти. Он спросил: «Сколько бесстрашных людей было?»


Су Сяоюй внимательно об этом подумала: «Не могу вспомнить. Однако, их было слишком много. Группа людей бесстрашно врывалась в полчища тех обезумевших зверей, убивая их одного за другим. Если бы этого не случилось, город Тэнъюнь мог бы не выжить. В то время одно за другим появлялись существа Редкого ранга. Если убить существо Редкого ранга, по крайней мере 10 людей будет пожертвовано».


Вэй Хо был уверен, что большинством этих людей были игроки. Они продолжали возрождаться и наступали на поле боя, чтобы остановить ужасающее буйство животных.


Если звери сходили с ума, они либо выживали до конца их безумия, либо убивали всех зверей в округе.


«Где сейчас эти люди?» - спросил Вэй Хо.


Су Сяоюй ответила: «Выжившие в битве попали в Зону В. Они стали мутантами из-за битвы. Даже если они не стали мутантами, они вступили в армию и присоединились к высшему эшелону. Их редко можно встретить в Зоне С».


У Вэй Хо был интерес к Зоне B. Он слышал от Су Сяоюй, что если человек хотел попасть в Зону B, ему нужно было присоединиться к Городу Парящего Облака и продемонстрировать свою ценность. Мутанты и научные исследователи определенно смогут туда попасть. Они также могли попасть туда, став солдатами или разбогатев.


Вэй Хо пересмотрел правила и осознал, что идеально подходил. Он не только мог прикинуться мутантом, но и был опытен в науке электромагнетизма. Кроме того, он был очень богатым!


Вэй Хо спросил: «Насколько богатым нужно стать, чтобы попасть в Зону B?»


Су Сяоюй была сбита с толку. Она не понимала, зачем Вэй Хо хотел попасть в Зону B, но ответила: «В зону B можно попасть, если потратить более трехсот тысяч серебряных монет в официальном магазине Города Парящего Облака».
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